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Bericht des Präsidiums 

Wolfgang Schoeppe � Gerhard Neubauer 
Präsident 
�

Vizepräsident Leistungssport 

Liebe Leichtathletikfreunde! 
Abermals halten Sie das beliebte BLV-Jahrbuch in Händen. In diesem Jahr haben wir dessen Erscheinungsbild 
verändert. Ein so genannter Re-Launch, moderat, aber allemal modern und den Bedürfnissen der Zielgruppe 
angepasst. Das bedeutet: mehr Fotos rund um die bayerische Leichtathletik 2013, die wichtigsten Statistiken 
sowie ein großes Feature, in dem wir Ihnen unsere beiden „Titelköpfe" näherbringen wollen. In diesem Jahr 
sind dies der Hochspringer Tobias Potye und die 800-/400-Meter-Läuferin Christina Hering, die über ihre 
großen Erfolge bei den U 20-Europameisterschaften in Rieti (Italien) berichten und sich zu einem exklusiven 
Fotoshooting für das BLV-Jahrbuch getroffen haben. 

Beginnen soll diese Rückschau mit den wichtigsten Veranstaltungen im Freistaat, bei denen das 
Hauptaugenmerk auf zwei Deutschen Meisterschaften lag. Die Blockwettkämpfe der U 16 in Markt Schwaben 
setzten für den DLV Maßstäbe, und nur wenige Tage später wusste der BLV mit dem örtlichen Ausrichter in 
Bobingen die Teilnehmer und Besucher der Deutschen Meisterschaften im 10-Kilometer- Straßenlauf in 
jeder Hinsicht zu überzeugen, dass es die richtige Wahl war, die Veranstaltung dorthin zu vergeben, wo die 
deutsche Laufbewegung ihren Anfang nahm. Denn am 13. Oktober 1963 fand in Bobingen der erste Volkslauf 
der Republik statt. Jetzt, ein halbes Jahrhundert später, gibt es hierzulande jährlich 3700 Volksläufe mit 
vielen hunderttausend Teilnehmern. Bayern nimmt dabei mit über 500 Läufen die führende Rolle unter den 
20 Landesverbänden des DLV ein. 
Einen weiteren Meilenstein für die bayerische Leichtathletik gab es 2013 zu feiern: Der Bertolt-Brecht-
Schule in Nürnberg wurde das für die Leistungsförderung so wichtige Prädikat „Eliteschule des Sports" 
verliehen. Nach vielen Jahren intensiver Bemühungen konnte damit endlich ein leistungsstarker Standort 
für die Förderung von Sport, schulischer Ausbildung und Persönlichkeitsentwicklung in Nordbayern etabliert 
werden. Aber auch das Hinführen zum Ehrenamt darf in jungen Jahren nicht vernachlässigt werden. So 
wurde beim mittlerweile zum dritten Mal ausgerichteten BayernSTAR in Feuchtwangen erstmals auch ein 
Preis für die Gewinnung von jungen engagierten Kampfrichtern an einen Verein vergeben: Nachwuchs im 
Ehrenamt, auch das ist für die bayerische Leichtathletik Gegenwart und Zukunft in einem. 

26 Bayern für internationale Bewährungsproben nominiert 
Sportlich hatten die Freunde der bayerischen Leichtathletik im Jahr nach den Olympischen Spielen eine 
Menge Grund zur Freude. Mit zwei Weltmeisterschaften (Aktive, U 18) und vier Europameisterschaften (Halle 
und Cross für Aktive, U 23 und U 20) bekamen unsere Athleten 2013 gleich sechs Mal die Gelegenheit, sich 
international mit den Besten zu messen. Besonders erfreulich ist, dass sich 26 Bayern für diese hochkarätigen 
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Bericht des Präsidiums 

Bewährungsproben qualifizieren konnten und gleich sechs von ihnen mit einer Medaille zurückkehrten. 

Besonders stark präsentierten sich natürlich wieder unsere Läufer, angeführt von Corinna Harrer, die gleich 
drei Mal Edelmetall sammeln konnte (Cross-EM Mannschaft Bronze, Halleneuropameisterschaft Silber über 
3000 Meter und U 23-EM Silber über 1500 Meter). Auch Christina Hering (zwei Mal Bronze bei der U-20 EM), 
Corinne Kohlmann (Bronze bei der U 20-EM) und Melanie Semper (Mannschaftsbronze Cross-EM) trugen 
sich in die Siegerlisten ein. 

Doch damit nicht genug: Im Dreisprung gelang es Dimitri Antonov bei der U 18-WM in Donetsk (Ukraine), 
eine Bronzemedaille zu gewinnen. Noch besser machte es Tobias Potye bei der U 20-EM: Er gewann im 
Hochsprung sogar die Goldmedaille. 

Neben den Medaillengewinnern gab es noch eine Vielzahl sehr guter Platzierungen. In Bayern legte sogar 
einen Weltmeister bei den Aktiven den Grundstein für den Titelgewinn. Denn auch wenn Raphael Holzdeppe 
für keinen Verein aus dem Freistaat startet, so trainiert er doch seit einem Jahr in der leistungsstarken 
Stabhochsprunggruppe am Olympia-Stützpunkt München. 

42 Mal Gold bei DLV-Titelkämpfen 

Bei zwölf Deutschen Meisterschaften gewannen bayerische Athleten 112 Medaillen, davon 42 Meistertitel. 
Auch wenn die drei „Großen" LG Telis Finanz Regensburg, LG Stadtwerke München und LAC Quelle Fürth den 
Löwenanteil der Medaillen beisteuerten, ist es durchaus erwähnenswert, dass 22 Vereine Medaillengewinner 
in ihren Reihen beglückwünschen konnten. 

Bei der Punktwertung der drei großen Stadionmeisterschaften (Deutsche Jugend-Meisterschaften, Deutsche 
Junioren-Meisterschaften, Deutsche Männer- und Frauen-Meisterschaften) konnte Bayern mit 544 Zählern 
hinter dem Landesverband Nordrhein wieder den zweiten Platz erringen. Im Winterhalbjahr (Deutsche Halle, 
Deutsche Jugend Halle und Winterwurf sowie Deutsche Cross) erzielte der BLV 299 Punkte und belegte somit 
Platz eins vor dem Landesverband Nordrhein. 

Einem sehr guten Winterhalbjahr folgte international betrachtet eine gute Sommersaison. Auf nationaler Ebene 
ging vor allem bei der Jugend die Medaillenausbeute deutlich zurück. Dies ist darauf zurückzuführen, dass 
einige Leistungsträger angeschlagen von ihren internationalen Einsätzen zurückkehrten beziehungsweise 
ihren Leistungshöhepunkt bereits überschritten hatten. Zusammenfassend kann man aber dennoch sagen, 
dass die gezeigten Leistungen zufriedenstellend waren. 

Unser gemeinsames Ziel für 2014 muss es sein, das Ergebnis der zurückliegenden Jahre zu stabilisieren. 
Wichtig ist es vor allem, gerade im Jugendbereich den Anschluss an die nationale Spitze zu halten und 
in einzelnen Disziplinblöcken weiter zu verbessern. Dies kann nur durch intensive Zusammenarbeit der 
Vereinstrainer mit der hauptamtlichen Trainerschaft des BLV gelingen. 

Allen Ausrichtern, Kampfrichtern, Mitarbeitern und Helfern auf Landesebene, in den Bezirken, Kreisen und 
den Vereinen, die zur Erfolgsbilanz der bayerischen Leichtathletik 2013 beigetragen haben, möchten wir 
abschließend noch einmal recht herzlich für ihren unermüdlichen Einsatz danken. 

Wolfgang Schoeppe 
�

Gerhard Neubauer 

Präsident 
�

Vizepräsident Leistungsspor 
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Nachruf 

Dr. Dieter Beran 

Oberbayerns Leichtathleten trauern um Dr. Dieter Beran, der am 27. August nach langer 
Krankheit im Alter von 75 Jahren verstorben ist. Der Physiker aus Gilching, der bis zu sei-
nem beruflichen Ruhestand als Wissenschaftlicher Mitarbeiter am Institut für Physik der 
Atmosphäre im Deutschen Zentrum für Luft- und Raumfahrt in Oberpfaffenhofen tätig war, 
hat sich in vielen Funktionen um die Leichtathletik sehr verdient gemacht. 

Vor der Übernahme seiner zahlreicher Ämter im Sport war Dieter Beran selbst aktiver Leichtathlet, 
der sich vorwiegend im Sprint und Langsprint betätigte. Auch als Seniorensportler war er noch bis 
in die 1980er Jahre aktiv. Von 1992 bis 2009 stand er an der Spitze der Leichtathletik-Abteilung 
des SV Germering und war maßgeblich an den Veranstaltungen des Vereins als Leiter des Wett-
kampfbüros beteiligt. 

Ende der 1980er Jahre wurde er zum Kreisvorsitzenden des BLV-Kreises Isar-Amper gewählt, in 
ein Amt, das er bis 1999 innehatte. Ab 1993 war er im Bezirk Oberbayern Sport- und Wettkampf-
wart und damit auch Stellvertreter für inzwischen vier Bezirksvorsitzende (Waldemar Capeller bis 
1996, Theo Dohmen bis 2009, Thomas Sperling bis 2012 und von da ab Jochen Schweitzer). In 
dieser Zeit war er unter anderem zuständig für die Erstellung der oberbayerischen Bestenlisten 
und der oberbayerischen Terminkalender, ebenso für die Ausrichtung von Bezirksmeisterschaften 
und südbayerischen Hallenmeisterschaften. Zum Höhepunkt seiner Funktionärslaufbahn wurde 
die Berufung ins Kampfgericht bei den Europameisterschaften 2002 in München. 

Gemeinsam mit dem damaligen Bezirksvorsitzenden Theo Dohmen bereitete Dr. Dieter Beran die 
2004 in Kraft getretene Kreisreform des Bezirks Oberbayern vor. Und zusammen mit Manfred 
Schönbeck half er als Veranstaltungsreferent den Ausrichtern von Meisterschaften im Bezirk bei 
der Vorbereitung und Durchführung der Sportfeste. Dieter Beran im Wettkampfbüro und seine 
Frau Renate, die auch heute noch als Trainerin und Übungsleiterin beim SV Germering tätig ist, auf 
dem Sportplatz — das gehörte über viele Jahre hinweg einfach zu Leichtathletik-Veranstaltungen 
in Oberbayern. 

Längst schon kämpfte er gegen seine heimtückische Krankheit, als er die Nachfolge des 
2009 verstorbenen Horst Duensing als Statistik-Koordinator für den gesamten Bayerischen 
Leichtathletik-Verband übernahm und damit auch verantwortlich für das BLV-Jahrbuch zeichnete. 
Obwohl die Kräfte zusehends schwanden, arbeitete er noch bis zuletzt auch am Zustandekommen 
dieses Jahrbuches als „Chef"-Statistiker mit. 

Der Bayerische Leichtathletik-Verband wird Dr. Dieter Beran stets ein ehrendes Gedanken 
bewahren. 
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Tobias Potye 

Mein Weg zu Gold — Ein Traum wird wahr 

Mein Weg nach Rieti begann im Oktober 2012, während eines Bundeskader-Lehrgangs in Leverkusen. 
Am Anfang wurden die Leistungen der vergangenen Saison besprochen: 2012 wurde ich mit übersprungenen 
2,01 Meter Vize-Meister bei den Deutschen Jugendmeisterschaften in Mönchengladbach. Einen 
sensationellen Saisonabschluss legte ich mit einer Höhe von 2,07 Meter und dem Gewinn des Süddeutschen 
Titels 2012 in Wetzlar hin. An diesem Wochenende kamen mein Trainer Manfred Knopp und ich zum ersten 
Mal ins Grübeln, was wohl 2013 möglich sein könnte. Da das ursprünglich angepeilte Ziel 2,14 Meter 
unterhalb den DLV-Normen für internationale Wettkämpfe lag und ich schon länger als ein Hochspringer mit 
nicht ausgeschöpftem Potenzial galt, mussten wir ganz zwangsläufig unsere Ziele neu definieren: Es gibt 
um die Qualifikation für die U 20-Jugendeuropameisterschaften 2013 in Rieti, und dazu musste ich über 
2,15 Meter springen! 

Also musste ein neues Trainingsprogramm her. 
Beim Thema „Kraft" hatte ich Nachholbedarf, 
an der Lattenüberquerung musste gearbeitet 
werden, und und und ... 
Zwei Monate später, Mitte Dezember bei dem 
alljährlichen Biomechanik-Lehrgang in Frankfurt 
zeigten sich schon erste Erfolge aus dem neuen 
Trainingsablauf. Es gelang mir mit nur drei 
Sprüngen in der Biomechanik meine Bestleistung 
erneut zu steigern, diesmal auf 2,09 Meter. Das 
war für alle, auch für die Bundestrainer, eine 
große Überraschung. 
Da ich nach 2,09 Meter in Frankfurt nicht mehr 
weiter gesprungen bin, wussten wir nicht genau, 
wie viel höher es noch gegangen wäre. Manni und 
ich mussten uns danach sechs lange Wochen in 
Geduld üben. 

Mitten in der Hallensaison erfuhren wir endlich 
das Ergebnis der Auswertung, und es übertraf 
alle Erwartungen: Bei weiterer Optimierung der 
Sprungtechnik und des Sprungverhaltens hätte 
ich in Frankfurt 2,17 Meter springen können! Ich 
steigerte von Wettkampf zu Wettkampf in der Halle 
meine Saison Bestleistung von 2,08 Meter auf 
2,11 Meter über 2,12 Meter bei den Deutschen 
U 23 Hallenmeisterschaften, die mir den Vizetitel 
bescherten und die wichtige Qualifikation für den 
Hallenländerkampf in Ancona bedeutete. 
Der Wettkampf in Italien war sehr wichtig für mich, 
um auf internationaler Ebene Erfahrungen zu 
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sammeln. Doch weilwährend der Hallensaison Probleme mit meinen Hochsprungspikes auftraten, konnte ich 
sowohl bei den Deutschen Jugendmeisterschaften in Halle/Saale und in Ancona nach 2,12 Meter nicht mehr 
weiter springen. Spätestens danach war ich Dauergast der Physios des Olympiastützpunktes in München. An 
dieser Stelle möchte ich mich deshalb noch mal ganz herzlich für die gute Betreuung bedanken! 
Wegen der Fußbeschwerden hatte ich von Anfang an ein besonderes Trainingsprogramm während des 
Ostertrainingslagers in Italien mit meinem Heimverein FC Aschheim. Als würde das nicht schon reichen, fing 
ich mir vor Ort weitere Verletzungen ein und wir gerieten mit unserem Training immer mehr in Verzug. Nach 
dem Trainingslager dauert es trotz Physiotherapie immer noch einige Wochen, bis das Hochsprungtraining 
beginnen konnte. Mit neuen Hochsprungspikes machten wir uns also ran und ich bestritt einen 
Testwettkampf bei der Bahneröffnung am 1. Mai in Wasserburg. Mit kaum Training sprang ich entgegen aller 
Erwartungen auf Anhieb mit verkürztem Anlauf neuen Platzrekord von 2,09 Metern. Weil der Wettkampf 
überraschend gut lief, wagte ich mich an meine ersten Versuche über 2,15 Meter. Ich gab mein Bestes, 
jedoch war der Trainingsrückstand zu groß und die technischen Patzer verhinderten weitere Höhenfluge. 
Noch mit vielen Problemen kämpfend, begann die Jagd nach der Normhöhe, und ich sollte sie noch mehrere 
Male nur knapp verfehlen. Bei der letzten Möglichkeit vor Mannheim, der Oberbayerischen Meisterschaften 
in Erding, gelang mir eine kleine Sensation. Nach einigen Fehlversuchen bei 2,15 Meter in der Vergangenheit 
steigerten wir diesmal direkt auf 2,16 Meter, was sich aus vielerlei Gründen als großer Vorteil erwies. Wir 
umgingen so die unvermeidbaren „Kopfprobleme" mit der „magischen" Höhe und gleichzeitig rutschte ich 
in der deutschen Bestenliste gleich um einige Plätze nach vorne. 
Es drehte sich aber nicht immer alles um den Sport. Während der heiklen Phase der Saison liefen meine 
Abiturvorbereitungen auf Hochtouren. Das Abi gut geschafft, lag noch eine andere Hürde vor mir: der 
Nominierungswettkampf für Rieti. Dieser fand in Mannheim am Sonntag ausgerechnet nach meinem Abiball 
statt. 
„Es gibt drei Regeln für die Nominierung", erklärte mir Jan-Geritt Keil, Bundestrainer Hochsprung, nachdem 
ich ihn nervös Wochen vor Mannheim anschrieb. Man musste die Normhöhe von 2,15 Meter übersprungen 
haben und das spätestens in Mannheim und dort gleichzeitig unter die besten drei deutschen Springer 
kommen. Mit 2,16 Meter erfüllte ich also schon mal den größten Teil der Bedingungen. Natürlich war ich 
nicht der einzige Deutsche mit der Normhöhe. Wie zu erwarten lief der Wettkampf nicht vollkommen rund 
und ich sprang mit meinen verschlafenen Beinen nur 2,08 Meter. Nach einer Stunde bangem Wartens 
erfuhr ich von meiner Nominierung für Rieti. Mich rettete der eine Zentimeter und der dritte Platz unter den 
deutschen Startern! 
Trotz der Erleichterung der Nominierung in Mannheim steckten die 2,08 Meter noch länger in meinen Knochen. 
Das Training in den Wochen unmittelbar vor Rieti erwies sich als sehr durchwachsen. Es wurde höchste 
Zeit für einen finalen Vorbereitungswettkampf vor den Europameisterschaften! Genau sieben Tage vor Rieti 
fanden die Bayerischen Meisterschaften in Plattling statt. Nach einer genauen Abklärung mit Bundestrainer 
Keil beschlossen wir, nach Plattling zu fahren, unter einer Bedingung: nicht mehr als drei Sprünge, und wenn 
nur auf Höhe. Das war unmissverständlich; hoch in den Wettkampf einsteigen und sofort abbrechen, falls 
etwas sein sollte. Im Wettkampf angekommen, stieg ich bei 2,05 Meter ein, was mir sofort den Titel sicherte. 
Jetzt konnte ich vollkommen befreit die Höhen wählen. Wir steigerten auf 2,11 Meter, was ich ebenfalls im 
ersten Versuch übersprang. Jetzt blieb mir nur noch ein Sprung. Wir ließen gleich 2,17 Meter auflegen, der 
ultimative Test. Ohne lange zu zögern, übersprang ich die 2,17 Meter auf Anhieb! Mein Selbstvertrauen war 
plötzlich wieder zu 100 Prozent da und wir hielten uns an die Anweisung des Bundestrainers, nicht weiter zu 
springen, um die Spannung bis Rieti aufrecht zu erhalten. 
Schon am nächsten Tag begann die Anreise nach Frankfurt zur U 20-Nationalmanschaft. Dort angekommen 
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Tobias Potye 

bereitete sich das gesamte Team für den Abflugvor. Wir besprachen alle Formalitäten und trafen uns in 
den Disziplingruppen. Von da an wurde es ernst und mir wurde es jetzt erst richtig klar: Ich fliege zu den U 
20-Europameisterschaften nach Italien. Mein Wunschziel hatte ich fast erreicht! 
In Italien angekommen, bestritten meine Hochsprung-Teamkollegen Thorsten Sanders (Weseler TV), David 
Nopper (LG Sigmaringen) und ich einige lockere Trainingseinheiten, wobei ich nicht weiter belastet wurde, 
um meine Form zu halten. Die größte Belastung in den Tagen bis zur Qualifikation am Donnerstag waren die 
Kicker-Runden! Am Mittwochabend vor der Qualifikation überfiel uns starke Nervosität und Ungeduld. David, 
Torsten und ich fanden nur schwer Ruhe am Abend vor der Qualifikation. Am Wettkampftag selbst waren 
wir wandelnde Energiebündel. Selbst das trübe Wetter und die heranziehenden dunklen Gewitterwolken 
minderten unsere gewaltige Sprunglaune nicht. Optimal aufgewärmt und vorbereitet, machten wir uns auf 
den Weg zum Callroom. Der Regen bescherte uns dort zusätzliche 45 Minuten, bis wir zu den Anlagen geführt 
wurden. Das Aufwärmen wurde erneut wegen Hagelschauern unterbrochen und wir mussten bis zum Beginn 
der Qualifikation in der Mixed-Zone warten. Den Umständen entsprechend gelang mir nur ein wackeliger 
Einstieg in den Wettkampf bei 2,03 Meter als einem der Letzten. Der erste Fehlersuch weckte mich aber 
endgültig auf und der Spaß am Springen war plötzlich da. Ich überwand konzentriert die nötigen 2,12 Meter: 
die Fahrkarte für das Finale am Samstagabend. 
Bei der Auswertung des Wettkampfes besprachen wir die Fehler. Ich war nach Ansicht des Bundestrainers zu 
hektisch in den Wettkampf eingestiegen. Natürlich zieht das dann mit etwas Pech gleich einen Fehlversuch 
nach sich. Jetzt hatten wir noch einen Tag, um uns Gedanken über das Finale zu machen. Ich nahm mir 
vor, ganz locker und möglichst cool zu bleiben, egal war passieren würde. Jan-Geritt Keil und ich saßen 
Freitagabend noch einmal in Ruhe über der Starterliste und schätzen die Konkurrenz nach den Eindrücken 
der Qualifikation ein. 

Erstaunlicherweise bleib ich auch sehr entspannt amAbend und in der Nacht davor und konnte verhältnismäßig 
gut schlafen. Zum Glück hatte ich mir alle Gedanken schon davor gemacht! Am Samstagmorgen bin ich mit 
einem Kribbeln im Bauch und einer riesigen Vorfreude aufgestanden. Torsten, der es ebenfalls ins Finale 
geschafft hatte, und ich aßen ganz normal und warteten bis zum Nachmittag. Nach der abschließenden 
Kicker-Runde stiegen wir in den Shuttlebus, immer noch bemüht, so locker wie möglich zu bleiben. Jetzt 
waren wir auf uns allein gestellt. Wir wärmten uns wie gewohnt auf, ohne dabei großartig aufeinander 
einzugehen, schließlich waren wir ja mitten in der Konzentrationsphase. Vor dem Callroom gaben wir unsere 
Handys und MP3-Player ab, zogen unsere Spikes an und schalteten komplett auf „Wettkampf"-Modus. Es 
musste alles stimmen. Einspringen auf diesem Niveau war so ziemlich jedem Teilnehmer neu und trotzdem 
sprangen beinahe alle problemlos Höhen wie 2,10 Meter auf Anhieb. 

Es konnte losgehen. Ich stieg wieder bei 2,03 Meter ein und sprang bis 2,12 Meter auch fehlerfrei. Doch dann 
machte ich mir nur einen Moment lang Gedanken und beschloss, dass ich meinen Anlauf um einen halben 
Fuß verlängern müsste. Das störte auch unbewusst mein Sprungverhalten. Ich überlief den ersten Versuch 
mit dem „neuen" Anlauf bei 2,12 Meter. Diesen Fehlversuch habe ich mir vollkommen selbst zuzuschreiben, 
denn der Bundestrainer ließ mich frei entscheiden. 2,14 Meter konnte ich zum Glück wieder im ersten 
Versuch überspringen. Auch die 2,16 Meter gelangen mir sofort. 

Plötzlich war die Möglichkeit da, die Führung zu übernehmen: 2,18 Meter wurden aufgelegt und noch 
keiner hatte sie vor mir im ersten Versuch übersprungen. Während ich mit die Waden massierte und auf 
meinen Versuch wartete, hörte ich den kurzen lauten Ruf des Bundestrainers: "Jetzt oder nie!". Da wurde 
es mir klar. Ich stand auf, ging zur Ablaufmarkierung und lief los. Ich lief einfach los, ohne mir Gedanken zu 
machen, und übersprang die 2,18 Meter im ersten Versuch. Als ich von der Matte aufstand, konnte ich es 
erst nicht glauben: neue persönliche Bestleistung und die Führung! Diesem überwältigenden Gefühl musste 
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ein Freudenschrei folgen. Im Unterbewusstsein wusste ich aber, dass der Wettkampf noch nicht entschieden 
war. In ihren letzten Versuchen überquerten der Weißrusse Andrei Skabeika und der Russe Mikhail Akimenko 
ebenfalls die 2,18 Meter. 2,20 Meter wurden aufgelegt, ich blieb noch sitzen, während Skabeika schon sein 
Glück versuchte. Locker bleiben und volle Konzentration für den Sprung behalten. Ich war an der Reihe. Ich 
hörte wie Jan-Geritt mir noch zurief: „Es ist noch nicht vorbei!" Dies sollte sich aber schnell ändern, da ich die 
2,20 Meter vollkommen befreit im ersten Versuch nahm, was mich völlig fertig machte. Das ganze Stadion 
jubelte, und bevor ich es glauben konnte, rissen meine beiden Mitkonkurrenten ihre restlichen Versuche. 

Jetzt hatte ich also gewonnen. 
Ich versuchte mich noch an 
den 2,22 Meter, schnappte 
mir aber nach dem zweiten 
Versuch die deutsche Flagge 
und machte mich auf meine 
Ehrenrunde. Ich hatte bei diesen 
Europameisterschaften die erste 
Goldmedaille für Deutschland 
geholt und es war mir eine 
große Ehre, mit Schwarz-Rot-
Gold durch das Stadion laufen 
zu dürfen. Unterwegs traf ich 
Julian Weber, der zwei Minuten 
nach meinem Sieg Gold im 
Speerwurf gewann. Wir ließen 
den Abend entsprechend 
ausklingen und feierten unseren 
Erfolg. 
Am Tag danach die National-
hymne zu hören und mit-
zuerleben, wie nur für mich 
die deutsche Flagge gehisst 
wurde, während ich auf dem 
obersten Treppchen stand, mit 
einer wunderschönen in Glas 
eingefassten Goldmedaille um 
den Hals, war das mit Abstand 
schönste Gefühl, das ich währ-
end meiner gesamten sport-
lichen Laufbahn erlebt habe. 

Es dauerte noch ein paar Tage bis ich es wirklich glauben konnte und mit jedem Interview wurde es immer 
deutlicher: Ich hatte mir meinen großen Traum erfüllt, für den sich alle Mühen lohnten: Europameister zu 
werden mit meiner Wunschhöhe 2,20 Meter! 
Ich danke allen die mich auf meinem bisherigen Weg begleitet haben, meiner Familie und ganz besonders 
meinem Trainer Manfred Knopp. 
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Christina Hering 

Zwei Mal Bronze in Rieti - Mein Traum wird wahr 

Als ich an meinem 18. Geburtstag meiner Familie mein sportliches Ziel offenbarte, fühlte sich ein Start 
für die Nationalmannschaft noch sehr weit weg an. Vor allem da ich kurz zuvor verletzungsbedingt eine 
sechswöchige Sportpause verordnet bekommen hatte. Entgegen allen Erwartungen erfüllte sich aber mein 
Traum schneller, als ich je zu hoffen gewagt hätte! 

Der Fokus für das Jahr 2013 lag auf der Freiluftsaison, da aufgrund meines sehr späten Trainingseinstiegs 
die Hallensaison mit zwei geplanten Wettkämpfen eher als Trainingstest angesehen werden musste. Aber 
manchmal kommt es anders als man denkt: Weil meine Form bei den Bayerischen Meisterschaften unerwartet 
gutwar, entschieden sich mein Trainer und ich für einen Start bei den Deutschen Jugend-Hallenmeisterschaften 
in Halle/Saale. Der dort erreichte zweite Platz über die 800 Meter brachte mir nicht nur meinen bis zu diesem 
Zeitpunkt größten sportlichen Erfolg ein, sondern eröffnete mir auch die Chance auf eine Teilnahme beim 
Hallen-Ländervergleichskampf in Ancona. Nach einer Woche Zittern wegen einer neuen Klausel in den 
Nominierungsrichtlinien bekam ich dann 
endlich grünes Licht für meinen ersten 
Einsatz im Nationaltrikot. Doch erst als das 
heißersehnte Ausstattungspaket von Nike 
bei mir zu Hause eintraf, wurde mir richtig 
bewusst, dass ich mein vor knapp einem 
halben Jahr formuliertes Ziel längst erreicht 
hatte. Leider wurde ich am Abend vor dem 
Wettkampf krank und nur durch den großen 
Einsatz des medizinischen Teams war es 
mir überhaupt möglich an den Start zu 
gehen. Doch der erreichte dritte Platz und 
sogar eine neue Hallenbestzeit über 800 
Meter ließen mich zufrieden auf meinen 
ersten Einsatz für den DLV zurückblicken. 

Nach dieser mehr als erfreulichen 
Hallensaison wurde der Wunsch, an den 
Europäischen Jugendmeisterschaften in 
Rieti teilzunehmen, immer größer. Mit 
diesem Traum im Kopf absolvierte ich das 
Trainingslager in Südtirol und die restlichen 
Einheiten bis zu meinem ersten Freiluft-
Wettkampf. Einer der ersten Einsätze 
war das Pfingstmeeting im heimischen 
Dantestadion, in welchem ich schon im 
Vorjahr eine Bestleistung über 400 Meter 
aufgestellt hatte.Als ich über die Ziellinie lief 
und mein Blick auf die Zeitanzeige fiel, war 
ich völlig baff. Ich hatte es doch tatsächlich 
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schon in meinem ersten 400-Meter-Rennen geschafft, die Norm für die Jugendeuropameisterschaften mit 
einer Zeit von 54,27 Sekunden zu unterbieten. 

Auch über 800 Meter war es nun das Ziel, die Norm zu schaffen. Schrammte ich beim Rolf-Watter-Sportfest 
in Regensburg noch knapp daran vorbei, unterbot ich sie ein paar Wochen später bei der Sparkassen Gala 
im selben Stadion deutlich. Im Ziel schwor ich mir aber, künftig nie mehr 800 Meter zu laufen, weil ich klar 
an meine Grenzen gegangen war und mich auch so fühlte. Aber glücklicherweise erholte sich mein Körper 
nach einer gewissen Zeit wieder und auch das Glücksgefühl über die neue Bestzeit machte die Anstrengung 
mehr als wett. 

Ich konnte die Erfolge und Bestzeiten gar nicht glauben und verarbeiten. Deswegen fiel es mir auch teilweise 
sehr schwer, mich auf die anstehenden Abiturprüfungen zu konzentrieren. Das Training diente mir aber in den 
folgenden Wochen als perfekter Ausgleich zum Lernen. Eine weitere Umstellung stellte das Fehlen meines 
Heimtrainers Daniel Stoll dar, der sich Anfang Juni mit der ganzen Familie für ein mehrmonatiges soziales 
Projekt nach Mittelamerika verabschiedete. Doch durch das Coaching via Skype und auch durch den großen 
Einsatz von des Leitenden Landestrainers Andreas Knauer lief das Training aber perfekt weiter. 

Kurze Zeit später folgte ein weiteres Highlight: die Deutschen U 23-Meisterschaften in Göttingen. Mit meinen 
viel zu langsamen ersten 200 Metern im 400-Meter-Vorlauf schockte ich meine Trainer zwar ein wenig, 
doch im Finale konnte ich es dann allen zeigen. Mein erster deutscher Titel war ein überwältigendes Gefühl! 

Als meine Abiturprüfungen erfolgreich abgeschlossen waren, stand auch schon die Bauhaus-Juniorengala 
in Mannheim und am Vorabend auch noch mein Abiturball vor der Tür. Wir hatten uns für einen Start über 
400 und 800 Meter entschieden und so stand mir ein sehr anstrengendes Wochenende bevor. Aber ein 
wunderschöner Abiturball und zwei zweite Plätze in einem Feld mit starker internationaler Konkurrenz, ließen 
mich glücklich auf das Wochenende zurückblicken. Zudem war nun meine Teilnahme an den Europäischen 
Jugendmeisterschaften in wenigen Wochen sicher. In meiner glücklichen Situation, sogar zwischen einem 
Start über 400 und 800 Meter entscheiden zu dürfen, fiel nach langen Gesprächen mit meinen Trainern die 
Wahl auf die längere Distanz. 

Schon eine Woche vor Abflug begann ich meine Koffer zu packen. In Rieti angekommen, vertrieben sich 
meine liebgewonnenen Zimmerkolleginnen Katharina Trost, Christine Gess und ich mit Filmen, Musik und 
einer letzten Trainingseinheit die Zeit bis zum heißersehnten Vorlauf. Als wir dann zwei Stunden vor dem 
Start das Stadion erreichten, regnete es wie aus Kübeln. Der starke Regen zwang mich zu einer verkürzten 
Aufwärmphase. Viel zu schnell wurde zum Callroom aufgerufen, und in diesem Stress vergaß ich meine 
Wasserflasche mitzunehmen. Im Callroom eingecheckt, gab es kein Zurück mehr und so war meine einzige 
Möglichkeit, noch mal bei Kathi einen Schluck zu nehmen, bevor es hinaus auf die Bahn ging. 

Überglücklich, dass wir es alle drei geschafft hatten, die Vorläufe souverän zu überstehen, nutzen wir den 
freien Freitag, um uns zu erholen und fit für das Finale am nächsten Tag zu sein. Spätestens im Endlauf waren 
ich und meine Zimmerkolleginnen wieder Konkurrentinnen und dementsprechend war die Atmosphäre einige 
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Christina Hering 

Stunden vor dem Start etwas angespannt. 
Auch in der Nacht davor schlief ich 
ungewöhnlich schlecht, was wohl auf die 
Aufregung zurückzuführen war. 

Nun war der Tag gekommen, auf den ich 
die ganze Saison hingearbeitet hatte. Ich 
hatte beschlossen, entgegen meiner sonst 
eher zurückhaltenden ersten Runde heute 
volles Risiko zu gehen und mich hinter 
den zwei Favoritinnen aus Irland und der 
Ukraine einzureihen. Nach ungefähr 300 
Metern hatte ich das Gefühl, bereits ans 
Ende meiner Kräfte gelangt zu sein und 
dachte mir: „Jetzt musst du kämpfen!" 
Als ich dann als Dritte über die Ziellinie 
lief, war ich natürlich überglücklich: 
Ich hatte soeben eine Medaille bei den 
Jugendeuropameisterschaften geholt! 
Erst nach einigen Interviews und vielen 
Glückwünschen konnte ich richtig ver-
schnaufen. Einer der schönsten Momente 
meines bisherigen Lebens folgte: die 
Siegerehrung! Zu sehen, wie für mich die 
deutsche Fahne hochgezogen wurde und 
alle Zuschauer aufstanden, war wirklich 
ein magischer Moment! 

Doch noch konnte ich nicht mit der Verarbeitung dieser großartigen Eindrücke beginnen, denn es stand am 
nächsten Tag eine weitere große Aufgabe bevor! Als Schlussläuferin sollte ich die 4 x 400-Meter-Staffel 
ins Ziel bringen. Ich muss zugeben, dass ich aufgrund meiner großen Verantwortung gegenüber meinen 
Staffelkolleginnen aufgeregter war als am Tag zuvor. Mein ganzer Körper kribbelte, als mir Corinne Kohlmann 
als Führende auf der Zielgeraden immer näher kam, um mir den Stab zu übergeben. Nachdem ich die ersten 
200 Meter absolviert hatte, konnte ich mit einem raschen Blick auf den Stadionbildschirm erkennen, dass 
die Schlussläuferinnen von Polen und Russland schon aufgelaufen waren. Auf der Zielgerade, bereits von der 
Polin überholt, dachte ich, dass wir Vize-Europameisterinnen werden könnten. Doch dann sah ich auch noch 
die Russin an meiner rechten Seite und spürte zur selben Zeit, dass es mit jedem Schritt immer schwerer 
wurde, meine Beine überhaupt noch zu heben. 
Im Ziel angekommen, wurde ich von meinen Staffelkolleginnen empfangen und natürlich war ich mit meinem 
Lauf nicht zufrieden, obwohl ich wusste, dass ich alles gegeben hatte. Unsere Ehrenrunde mit der deutschen 
Flagge begleitet von viel Applaus machte meine Enttäuschung aber wieder wett. 
Monatelange Vorbereitung, und jetzt war das Erlebnis Rieti schon vorbei! Doch die Saison noch nicht! Nur 
eine Woche später standen die Deutschen Jugendmeisterschaften in Rostock an. Hier wollte ich allen zeigen, 
dass ich auch die 400 Meter gut laufen kann, was mir mit dem erreichten Titel hoffentlich gelungen ist. 
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Tobias Potye, Christina Hering 

Körperlich und mental bin ich nach diesen ereignisreichen Wochen und Monaten ziemlich an meine Grenzen 
gestoßen und genoss die darauffolgenden sportfreien Wochen sehr. Völlig unerwartet eröffnete sich dann 
Ende August nochmals eine tolle Möglichkeit. Ein Start für die A-Nationalmannschaft bei der Decanation, 
dem Acht-Nationen-Länderkampf in Valence, Frankreich, stellte den perfekten Abschluss für meine bislang 
wichtigste und erfolgreichste Saison dar. 
2013 habe ich also nicht nur mein sportliches Ziel erreicht, sondern mit drei internationalen Starts, zwei 
internationalen Medaillen und zwei deutschen Titeln alle meine Erwartungen weit übertroffen! Doch ohne 
die unermüdliche Unterstützung meiner Trainer Daniel Stoll und Andreas Knauer sowie der Physios, meiner 
Freunde und Trainingskollegen und meiner Mama, die mich auf jeden Wettkampf begleitet hat, hätte ich das 
nie geschafft! Mal sehen, was 2014 bringt. Ich bin auf jeden Fall bereit für Neues! 





Tobias Potye, Christina Hering 

-Netk *MOMOBILAIleAllti, 
NIK1111311/011111WW  
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Internationale Erfolge 

5-Nationen-Länderkampf 
am 26. Januar 2013 in Glasgow/UKD 

Männer 
1500m � 2. Orth, Florian, LG TELIS FINANZ Regensburg � 3:40,05 
Frauen 
1500m � 1. Harrer, Corinna, LG TELIS FINANZ Regensburg � 4:22,10 

Hallen-Europameisterschaften 
am 28. Februar — 3. März 2013 in Göteborg/SWE 

Männer 
1500m � 10. Orth, Florian, LG TELIS FINANZ Regensburg � 3:45,67 
Frauen 
3000m � 2. Harrer, Corinna, LG TELIS FINANZ Regensburg � 9:00,50 

Winterwurf LK U20/23 u Hallen LK U20 
am 2. März 2013 in Ancona/ITA 

Männer 
Dreisprung � 2. Antonov, Dimitri, LAC Quelle Fürth � 15,52 

5. � Antonov, Ivane, LAC Quelle Fürth � 15,48 
Diskus � 3. Schwerdtfeger, Markus, LAZ Kreis Würzburg � 55,35 

Europa-Cup 10000m 
am 8.Juni2013 in Pravets/BLG 

Männer 
10000m � 17. Pflieger, Philipp, LG TELIS FINANZ Regnsburg 

Team Europa-Cup 
am 22/23.Juni in Gateshead/UKD 

29:40:61 

Männer 
400m � 3. Gollnow, David, LG Stadtwerke München � 45,90 
4x400m � 4. Germany (mit Gollnow, David u. Plass, Jonas) � 3:06,53 
Dreisprung � 11. Ziegler, Manuel, LG TELIS FINANZ Regensburg � 15,46 
Frauen 
3000m � 4. Harrer, Corinna, LG TELIS FINANZ Regensburg � 9:03,55 

WM U18 
10-14.Juli In Donetzk/UKR 

Männer 
2000m Hi � 10. Karl, Patrick, TV Ochsenfurt � 5:49,71 
Frauen 
1500m � 5. Dietz, Maria, LAC Quelle Fürth � 4:19,71 
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Internationale Erfolge 

EM U23 
11.-14.Juli in Tampere/FIN 

Männer 
400m � VL Trefz, Johannes, LG Würm Athletik � 46,97 
110 Hü � VL Barth, Sebastian, LG Würm Athleik � 14,21 
4x400m � 4. Germany (mit Trefz, J., Wiesend, B., Gorol, S.) � 3:06,24 
3000m Hin � VL Grau, Martin, TSV Höchstadt � 8:57,83 

U20 EM 
18.-21.Juli 2013 in Rieti/ITA 

Männer 
400m � 6. Walter, Laurien, LG Stadtwerke München � 47,69 
Hoch � 1. Poyte, Tobias, FC Aschheim � 2,20 
Speer QF � Kosok, Markus, LG Donau-Ries � 59,03 
Hammer � 4. Lang, Simon, LAC Kulmbach � 72,81 
Frauen 
100m HF � 6. Burghardt, Alexandra, LG Stadtwerke München � 12,07 
4x100m F � DNF Germany (mit Burghardt, A.) � 44,87 
400m HF � Kohlmann, Corinne, LG Karlstadt-Gambach-Lohr � 54,87 
800m � 3. Hering, Christina, LG Stadtwerke München � 2:03,11 
800m � 5. Trost, Katharina, LG FESTINA Rupertiwinkel � 2:03,59 
4x400m � 3. Germany (Kohlmann,C. u Hering, C.) � 3:33,40 

WM 
10.- 18. August 2013 in Moskau/RUS 

Männer 
4x400m � 3. Germany (Gollnow, D. und Plass, J.) � 3:02,62 

DecaNation 
am 31.August in Valence/FRA 

Männer 
400m � 3. Golnow, David, LG Stadtwerke München � 46,71 
3000m Hin � 8. Grau, Martin, TSV Höchstadt � 8:57,83 

Berglauf WM 
am 8.September 2013 in Krynica-Zdroj/POL 

Junioren � 23. Zeus, Maximilian, DJK Weiden 
Frauen � 29. Stich, Anna-Lena, TuS Bad Aibling 
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Überregionale Erfolge 

Deutsche Hallen-Mehrkampf-Meisterschaften 
am 26./27. Januar 2013 in Frankfurt-Kalbach 

Männliche Jugend U18 � Hallensiebenkampf (60m-Weit-Kugel-Stab-60mH-Hoch-1000m) 

�

4.728 � 5. Koch Maximilian (1996), LG Erlangen 
(7,56-6,32-12,78-3,90-8,35-1,75-3:01,30) 

Deutsche Hochschul-Hallenmeisterschaften 
am 20. Januar 2013 in Frankfurt-Kalbach 

Männer: 
60m � 7,08 � 7. Schneider Tobias (1992), LMU München (LG Stadtwerke München) 
200m � 22,57 � 8. Schneider Tobias (1992), LMU München (LG Stadtwerke München) 
400m � 48,74 � 1. Gorol Stefan (1991), Uni Augsburg (DJK Friedberg) 

�

50,60 � 4. Eisenbarth Matthias (1988), Uni Augsburg (TSV Schwabmünchen) 
800m � 1:54,96 � 3. Voigt Artur (1993), Uni Erlangen-Nürnberg (LAC Quelle Fürth) 
1500m � 3:54,93 � 4. Kurzdörfer Marco (1992), Uni Erlangen-Nürnberg (TSV Höchstadt/) 

�

4-1-1-2 Staffel 3:27,95 � 1. Uni Augsburg 
Genck Gabriel (1990), (LG Donau-Ries), 
Randelsofer Sebastian (1991), (TSV Königsbrunn) 
Eisenbarth Matthias (1988), (TSV Schwabmünchen) 
Gorol Stefan (1991), (DJK Friedberg) 

�

3:29,57 � 3. HS Regensburg 
Zweck Jonas (1989), (LG TELIS FINANZ Regensburg) 
Zweck Lukas (1992), (LG TELIS FINANZ Regensburg) 
Haller Peter (1985), (LG TELIS FINANZ Regensburg) 
Saur Mario (1989), (LG TELIS FINANZ Regensburg) 

Frauen: 
800m � 2:13,23 � 1. Hiller Julia (1987), Uni Erlangen-Nürnberg (LAC Quelle Fürth) 

�

2:14,17 � 2. Keil Sandra (1988), Uni Erlangen-Nürnberg (LAC Quelle Fürth) 
3000m � 9:32,35 � 1. Danner Christiane (1988), Uni Regensburg (LG TELIS FINANZ) 

Süddeutsche Hallenmeisterschaften Männer/Frauen / U18 
am 02./03. Februar 2013 in Frankfurt-Kalbach 

Männer: 
60m � 6,98 � 2. Rasp Christian (1989), LG Stadtwerke München 

�

7,16 � 8. Schnurr Thomas (1993), LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
400m � 48,64 � 2. Gorol Stefan (1991), DJK Friedberg 

�

49,20 � 3. Pfluegler Michael (1990), LG Stadtwerke München 
800m � 1:54,10 � 5. Voigt Arthur (1993), LAC Quelle Fürth 
60m Hürden � 8,44 � 3. Kaufmair Timo (1993), TS Herzogenaurach 
4x400m � 3:28,04 � 4. LAC Quelle Fürth 

Schneider Sebastian (1993), Uca Cagiri (1995), 
König-Rannenberg Adrian (1993), Vogt Arthur (1993) 
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Dreisprung � 14,93 � 1. Antonov !vane (1994), LAC Quelle Fürth 

�

14,47 � 3. Buegger Urs (1991), DJK Weiden 

�

13,88 � 6. Savitzki Alexander (1995), LAC Quelle Fürth 

Frauen: 
200m � 25,53 � 4. Eberle Rebekka (1990), TV 1860 Gunzenhausen 
800m � 2:12,87 � 4. Müller Stefanie (1992), TSV Bobingen 

�

2:13,73 � 5. Keil Sandra (1988), LAC Quelle Fürth 
3000m � 10:04,65 � 2. Högl Regina (1993), LG Region Landshut 
60m Hürden � 8,72 � 6. Glonegger Elisabeth (1982), MTV 1881 Ingolstadt 

�

9,29 � 8. Schmidt Kathrin (1987), TS Herzogenaurach 
Hochsprung � 1,70 � 2. Niemann Nadine (1994), LAZ Obernburg-Miltenberg 

�

1,65 � 4. Woyczyk Jessica (1993), Athletik & Sprintteam München 

�

1,65 � 5. Dörr Celina (1993), Athletik & Sprintteam München 
Stabhochspr. � 3,80 � 5. Ott Julia (1993), IV 1860 Gunzenhausen 
Weitsprung � 5,64 � 5. Hoja Sabine (1987), SWC Regensburg 
Dreisprung � 11,70 � 4. Keilhofer Laura (1995), IV Zwiesel 
Kugelstoß � 12,58 � 6. Krämer Caroline (1988), asics Team Wendelstein 

Männliche Jugend U18: 
800m � 2:06,55 � 7. Ebert Sean (1996), LG Kreis Ansbach 
1500m � 4:09,70 � 1. Karl Patrick (1996), TV Ochsenfurt 

�

4:14,70 � 5. Thomas Marvin (1997), TuS 1893 Aschaffenburg-Leider 

60m Hürden � 8,30 � 2. Straub Felix (1997), TV 1909 Dietenhofen 

�

8,66 � 5. Bobinger Paul (1996), TSV 1860 München 
4x200m � 1:37,01 � 3. LAZ Obernburg-Miltenberg 

Wolf Robin (1996), Staub Robin (1996) 
Martens Björn (1996), Schuh Alexander (1996) 

Stabhochspr. � 3,50 � 7. Wollert Alexander (1996), LAZ Kreis Würzburg 
Weitsprung � 6,50 � 3. Troßmann Daniel (1996), LG Stadtwerke München 

�

6,37 � 6. Spinnler Sebastian (1996), LG Lkr Aschaffenburg 
Dreisprung � 15,35 � 1. Antonov Dimitri (1996), LAC Quelle Fürth 

�

13,55 � 2. Conrad Jakob (1996), FC Aschheim 
Kugelstoß � 16,35 � 3. Döbler Valentin (1996), LG Stadtwerke München 

Weibliche Jugend U18: 
60m � 7,97 � 4. Hauck Annabelle (1997), LG FESTINA Rupertiwinkel 
200m � 25,38 � 2. Kränzle Celina (1997), SC Vöhringen 
1500m � 4:26,11 � 1. Dietz Maria (1996), LAC Quelle Fürth 
60m Hürden � 8,78 � 3. Dreier Esther (1996), TSV Platting 

�

8,88 � 7. Bonleitner Magdalena (1996), Athletik & Sprintteam München 
Dreisprung � 10,96 � 6. Bernardo Jessica (1996), LAC Quelle Fürth 
Kugelstoß � 14,82 � 4. Renner Laura (1996), TV Altötting 
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Deutsche Jugend-Hallenmeisterschaften 
am 16./17. Februar 2013 in Halle 

Männer: 
3x1000m � 7:18,93 � 6. TSV Höchstadt/Aisch 

Wedel Konstantin (1993), Kürzdorfer Marco (1992) 
Grau Martin (1992) 

Männliche Jugend U20: 
3000m � 9:02,40 
Hochsprung � 2,12 

2,00 
Weitsprung � 7,06 
Dreisprung � 15,52 

15,48 
Kugelstoß � 16,39 

Weibliche Jugend U20: 
60m � 7,43 
800m � 2:10,97 

2:11,39 
60m Hürden � 8,92 
Hochsprung � 1,75 

1,72 
Dreisprung � 11,77 

11,56  

8. Pritzl Michael (1994), TSV 1860 Rosenheim 
2. Potye Tobias (1995), FC Aschheim 
6. Enache Elias (1995), LG Augsburg 
6. Entholzner Maximilian (1994), 1. FC Passau 
1. Antonov Dimitri (1996), LAC Quelle Fürth 
2. Antonov Ivane (1994), LAC Quelle Fürth 
6. Zimmermann Christian (1994), Kirchheimer SC 

1. Burghardt Alexandra (1994), LG Stadtwerke München 
2. Hering Christina (1994), LG Stadtwerke München 
3. Trost Katharina (1995), LG FESTINA Rupertiwinkel 
7. Fister Kristina (1995), 1. FC Passau 
3. Winkler Katharina (1996), LAC Quelle Fürth 
8. Niemann Nadine (1994), LAZ Obernburg-Miltenberg 
6. Dupke Anna (1994), TS Herzogenaurach 
8. Keilhofer Laura (1995), TV Zwiesel 

Deutsche Winterwurfmeisterschaften 
am 16./17. Februar 2013 in Halle 

Männliche Jugend U20: 
Diskuswurf � 55,35 

51,97 
Hammerwurf � 67,81 

63,48 

Weibliche Jugend U20: 
Hammerwurf � 49,89 

44,14 
Speerwurf � 41,11 

Männliche Jugend U18: 
Diskuswurf � 52,33 

51,68 
Hammerwurf � 52,70 

1. Schwerdtfeger Markus (1994), LAZ Kreis Würzburg 
4. Zimmermann Christian (1994), Kirchheimer SC 
1. Lang Simon (1994), LG Stadtwerke München 
3. Staudacher jun. Sebastian (1994), SV Achenmühle 

4. Rinderle Anna (1994), LG Stadtwerke München 
8. Weiss Anja (1995), TuS Alztal Garching 
8. Herrmann Eva (1995), LG Reischenau-Zusamtal 

6. Döbler Valentin (1996), LG Stadtwerke München 
7. Koller Lukas (1996), TSV 1880 Wasserburg 
6. Brönneke Niklas (1996), ATS Kulmbach 
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Weibliche Jugend U18: 
Speerwurf � 49,28 � 2. Klimek Veronika (1997), VfL Waldkraiburg 

�

43,09 � 8. Satzger Julia (1996), TSV Friedberg 

Deutsche Leichtathletik-Hallenmeisterschaften 
am 23./24. Februar 2013 in Dortmund 

Männer: 
400m � 47,43 � 2. Gollnow David (1989), LG Stadtwerke München 

�

47,99 � 4. Plass Jonas (1986), LG Stadtwerke München 

�

48,18 � 6. Wiesend Benedikt (1991), LG Stadtwerke München 

�

48,33 � 7. Gorol Stefan (1991), DJK Friedberg 
1500m � 3:41,00 � 1. Orth Florian (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

3:49,26 � 5. Plinke Felix (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 
3000m � 8:01,55 � 2. Bleistein Clemens (1990), LG Stadtwerke München 
4x200m � 1:25,76 � 1. LG Stadtwerke München 

Gaba Kamghe (1984), Plass Jonas (1986) 
Wiesend Benedikt (1991), Gollnow David (1989) 

Dreisprung � 15,20 � 5. Antonov Ivane (1994), LAC Quelle Fürth 

Frauen: 
200m � 24,94 � 7. Riedl Julia (1992), LG Stadtwerke München 
1500m � 4:24,90 � 5. Danner Christiane (1988), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

4:29,45 � 6. Heim Thea (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 
3000m � 9:04,21 � 1. Harrer Corina (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

9:19,93 � 2. Kock Maren (1990), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

9:22,93 � 3. Aehling Carolin (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

9:24,61 � 4. John Hannika (1992), LAC Quelle Fürth 
60m Hürden � 8,25 � 3. Burghardt Alexandra (1994), LG Stadtwerke München 
4x200m � 1:36,47 � 4. LG Stadtwerke München 

Schollbach Lisa (1990), Riedl Martina (1992) 
Riedl Julia (1992), Seer Tamara (1989) 

Stabhochspr. � 4,05 � 7. Ott Julia (1993), TV 1860 Gunzenhausen 
Dreisprung � 12,60 � 6. Schreck Katharina (1987), TS Herzogenaurach 

Deutsche Crosslauf-Meisterschaften 
am 09.03 2013 in Dornstetten 

Männer: 
Langstrecke � 31:53 � 2. Stöckert Manuel (1988), TSV Ostheim v.d.Rhön 

�

32:29 � 5. Schreindl Tobias (1988), LG Passau 

�

32:56 � 6. Hallmann Sebastian (1977), LG Stadtwerke München 

�

33:01 � 8. Meingast Maximilian (1986), LG Stadtwerke München 

�

Langstrecke 23 Punkte � 1. LG Stadtwerke München 
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Mannschaft 

78 Punkte 

Mittelstrecke � 13:29 
13:33 
14:03 
14:10 

Mittelstrecke 9 Punkte 
Mannschaft 

48 Punkte 

66 Punkte 

Männliche U23: 

Hallmann Sebastian (1977) 32:56, Meingast Maximilian (1986) 33:01 
Hillebrand Johann (1979) 33:06 

6. MTV 1881 Ingolstadt 
Middelhoff Heiko (1983) 33:38, Stier Martin (1987) 37:34 
Brünig Sascha (1990) 41:04 

1. Orth Florian (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 
2. Pflieger Philipp (1987), LG TELIS FINANZ Regensburg 
6. Plinke Felix (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 
8. Gröbl Tobias (1983), LG Zusam 
1. LG TELIS FINANZ Regensburg 

Orth Florian (1989) 13:29, Pflieger Philipp (1987) 13:33 
Plinke Felix (1989) 14:03 

5. Höchstadt/Aisch 
Grau Martin (1992) 14:11, Wedel Konstantin (1993) 14:36 
Kürzdörfer Marco (1992) 14:36 

7. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Chayriguet Christophe (1979) 14:11, Somssich Erik (1985) 14:28 
Briselat Dominik (1990) 15:15 

�

26:40 � 2. Koller Jonas (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

27:18 � 6. Fischer Jonas (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

Mannschaft 18 Punkte � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Koller Jonas (1993) 26:46, Fischer Jonas (1993) 27:18 
Unterholzner Valentin (1992) 27:59 

Mannliche Jugend U20: 
21:42 

Mannschaft 54 Punkte 

116 Punkte 

8. Weinländer Martin (1995), LAC Quelle Fürth 
2. LAC Quelle Fürth 

Weinländer Martin (1995) 21:42, Weinländer Bernhard (1995) 22:18 
Tippmann Dario (1994) 22:48 

7. LG Region Landshut 
Juhas Chistopher (1994) 22:12, Viehbeck Sebastian (1995) 23:32 
Kosterhon Felix (1995) 25:56 

Männliche Jugend U18: 

�

14:38 � 2. Karl Patrick (1996), TV Ochsenfurt 

�

15:00 � 4. Dietel Johannes (1996), TuS Bad Aibling 

�

Mannschaft 45 Punkte � 1. TuS Bad Aibling 
Dietel Johannes (1996) 15:00, Stich Kilian (1996) 15:38 
Endres Alexander (1996) 15:58 

Frauen: 

�

22:34 � 3. Harrer Corinna (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

23:10 � 6. Danner Christiane (1988), LG TELIS FINANZ Regensburg 
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Mannschaft 19 Punkte 

59 Punkte 

63 Punkte 

85 Punkte 

110 Punkte 

Weibliche U23: 

1. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Harrer Corinna (1991) 22:34, Danner Christiane (1988) 23:10 
Aehling Carolin (1989) 23:24 

2. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Volke Steffi (1976) 23:39, Tancic Andelka (1991) 24:47 
Heim Thea (1992) 24:50 

3. LAC Quelle Fürth 
John Jannika (1992) 23:22, Hiller Julia (1987) 24:33 
Lieb Michelle (1995) 25:10 

5. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Plinke Anna-Katharina (1988) 24:50, Tancic Jelena (1991) 24:53 
Schulze Susanne (1975) 25:06 

7. LG Stadtwerke München 
Kleiner Yvonne (1974) 25:15, Scholz Julia (1978) 25:27 
Stöckmann Petra (1974) 25:45 

�

22:34 � 1. Harrer Corina (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

23:22 � 3. John Jannika (1992), LAC Quelle Fürth 

�

24:40 � 7. Högl Regian (1993), LG Region Landshut 

�

24:47 � 8. Tancic Andelka (1991, LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

Mannschaft 18 Punkte � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Harrer Corinna (1991) 22:34, Tancic Andelka (1991) 24:47 
Heim Thea (1992) 24:50 

�

31 Punkte � 2. LAC Quelle Fürth 
John Jannika (1992) 23:22, Lieb Michelle (1995) 25:10 
Weinfurter Elisabeth (1993) 25:48 

Weibliche Jugend U20: 

�

Mannschaft 79 Punkte � 6. TV Bad Windsheim 
Grätz Lisa (1996) 18;21, Krauß Livia (1995) 19:49 
Filip Hanna (1996) 21:41 

Weibliche Jugend U18: 

�

15:59 � 2. Eckert Tina (1997), TSV Gräfelfing 

�

16:07 � 3. Dietz Maria (1996), LAC Quelle Fürth 

�

17:16 � 8. Reng Franziska (1996), LG TELIS FINANZ Regensburg 

Deutsche 100km Straßenlauf-Meisterschaften 
am 13.04 2013 in Kienbaum 

Männer: 

�

7:37:20 � 6. Jakob Christian (1975), ESV SF Neuaubing 
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Mannschaft � 28:17:10 � 1. SV Schwindegg 
Walprecht Dirk (1970) 08:11:12, Weitzer Günther (1959) 09:54:46 
Knaeschke Thomas (1970) 10:11:12 

Frauen: 

�

08:36:10 � 3. Mallmann Barbara (1971) Laufarena Allgäu 

�

08:57:36 � 7. Schuhaj Antje (1968) 

Deutsche Halbmarathon-Meisterschaften 
am 14.04 2013 in Refrath 

Männer: 

�

1:04:11 � 2. Pflieger Philipp (1987), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

1:06:26 � 4. Schreindl Tobias (1988), LG Passau 

�

1:06:59 � 7. Koller Jonas (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

1:07:13 � 8. Meingast Maximilian (1986), LG Stadtwerke München 
Mannschaft � 3:21:33 � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 

Pflieger Philipp (1987) 1:04:11, Koller Jonas (1993) 1:06:59 
Alraun Fabian (1991) 1:10:22 

�

3:25:10 � 3. LG Stadtwerke München 
Meingast Maximilian (1986) 1:07:13, Hillebrand Johan (1979) 1:08:18 
Müller Jan (1981) 1:09:38 

Männliche U23: 

�

1:06:59 � 1. Koller Jonas (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

1:10:22 � 4. Alraun Fabian (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

1:11:34 � 5. Fischer Jonas (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 
Mannschaft � 3:28:56 � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 

Koller Jonas (1993) 1:06:59, Alraun Fabian (1991) 1:10:22 
Fischer Jonas (1993) 1:11:34 

Frauen: 

�

1:15:42 � 2. Aehling Carolin (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

1:16:56 � 5. Volke Steffi (1976), LG TELIS FINANZ Regensburg 

Mannschaft � 3:52:23 � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Aehling Carolin (1989) 1:15:42, Volke Steffi (1976) 1:16:56 
Schulze Susanne (1975) 1:19:44 

�

4:12:07 � 4. LG Stadtwerke München 
Claire Perrin (1985) 1:19:17, Stöckmann Petra (1974) 1:26:20 
Scholz Julia (1978) 1:26:29 

�

4:17:14 � 6. LAG Mittlere Isar 
Von Opel Sonja (1976) 1:20:41, Schäffer Viola (1974) 1:25:18 
Hösl Anna (1990) 1:31:14 
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�

4:23:11 � 8. LLC Marathon Regensburg 
Hilares Marcela Loza (1965) 1:27:25, Stich Barbara (1966) 1:27:41 
Kohler Simone 1976)1:28:05 

Deutsche Meisterschaften Straßengehen 
am 28.04 2013 in Naumburg 

Männer: 
20km � 1:34:44 � 4. Janker Andreas (1983), LG Röthenbach/Pegnitz 

�

2:10:29 � 5. Gerstl Stefan (1992), SpVgg Niederaichbach 

Frauen: 
20km � 1:55:25 � 2. Schmidt Sabine (1980), SpVgg Niederaichbach 

�

2:10:33 � 4. Spanner Franziska (1987), SpVgg Niederaichbach 

Deutsche Meisterschaften 10.000 
am 04.05 2013 in Bremen 

Männer: 
10.000m � 29:09,65 � 2. Pflieger Philipp (1987), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

29:53,83 � 5. Schreindl Tobias (1988), LG Passau 

�

30:27,50 � 8. Unterholzner Valentin (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 

Männliche U23: 
10.000m � 30:27,50 � 5. Unterholzner Valentin (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

30:37,72 � 6. Alraun Fabian (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

30:58,00 � 7. Steininger Moritz (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

Frauen: 
10.000m � 32:44,73 � 2. Harrer Corinna (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

34:34,30 � 3. Kock Maren (1990), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

34:46,89 � 4. Volke Steffi (1976), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

35:38,71 � 7. Heim Thea (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

36:17,50 � 8. Högl Regina (1993), LG Region Landshut 

Weibliche U23: 
10.000m � 32:44,73 � 1. Harrer Corinna (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

35:38,71 � 3. Heim Thea (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

36:17,50 � 4. Högl Regina (1993), LG Region Landshut 

�

37:08,39 � 7. Perfler Stefanie (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 

Weibliche Jugend U20: 
5.000m � 17:51,51 
�

6. Reng Franziska (1996), LG TELIS FINANZ Regensburg 
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DMM Bundesliga-Endkampf 
am 11.05 2013 in Stuttgart 

Männer: 
Gruppe 1 � 16.434 � 6. TV 1909 Dietenhofen 

Deutsche Hochschulmeisterschaften 
am 25./26.05 2013 in Darmstadt 

Männer: 
100m � 11,19 � +0,4 7. Wohlfart Jonas (1993), UNI Würzburg (LAZ Kreis Würzburg) 
200m � 23,23 � -1,1 7. Wohlfart Jonas (1993), UNI Würzburg (LAZ Kreis Würzburg) 
400m � 47,15 � 1. Gorol Stefan (1991), UNI Augsburg (DJK Friedberg) 
1500m � ohne Zeit � 3. Hentschel Felix (1988), UNI Bamberg (LG Bamberg) 

�

4:02,77 � 3. Dierker Marvin (1993), UNI Bamberg (LG Bamberg) 

�

4:06,21 � 3. Völkl Korbinian (1991), UNI Regensburg (DJK Weiden) 

�

4:06,41 � 3. Amon Christian (1993), UNI Erlangen-Nürnberg (TSV Höchst/Aisch) 
Wegen Problemen bei der Zeitmessung alle Läufer auf einen Platz 
gesetzt. 

5000m � 15:15,39 � 3. Meingast Maximilian (1986), LMU München (LG Stadtw. München) 
3000m Hind. � 8:57,69 � 1. Unterholzner Valentin (1992), HS München (LG TELIS FIN.Rgb) 

�

9:34,79 � 5. Zenke Julian (1991), FH Rosenheim (VfL Murnau) 
4x100m � 43,72 � 1. WG Augsburg 

Preissinger Markus (1992), LAZ Kreis Günzburg 
Randelzofer Sebastian (1991), TSV Königsbrunn 
Frisch Maximilian (1992), LG Augsburg 
Mrowka Sebastian (1992), LG Region Landshut 

4x400m � 3:33,13 � 2. WG Augsburg 
Preissinger Markus (1992), LAZ Kreis Günzburg 
Mrowka Sebastian (1992), LG Region-Landshut 
Frisch Maximilian (1992), LG Sugsburg 
Randelzofer Sebastian (1991), TSV Königsbrunn 

3x1000m � 7:47,37 � 1. WG München 
Bleistein Clemens (1990), LG Stadtwerke München 
Unterholzner Valentin (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 
Wilms Michael (1987), 

Weitsprung � 6,48 � -0,6 6. Aufinger Lukas (1993), TU München (TSV Ottobrunn) 
Hammerwurf � 42,16 � 4. Hilpert Sebastian (1992), UNI Würzburg (TG 48 Würzburg) 

Frauen: 
100m 

�

� 12,40 � +0,1 3. Eberle Rebekka (1990), HS Weihenstephan (TV 1860 Gunzenh.) 
12,50 +0,1 5. Eich Katharina (1993), HS Regensburg (DJK Weiden) 

200m 

�

� 26,47 � -2,8 3. Eberle Rebekka (1990), HS Weihenstephan (TV 1860 Gunzenh.) 
26,96 -2,8 7. Eich Katharina (1993), HS Regensburg (DJK Weiden) 

400m � 59,24 � 7. Wiedemann Theresa (1990), UNI Passau (1. FC Passau) 

�

59,25 � 8. Eberle Marleen (1990), TU München (TV 1860 Gunzenhausen) 
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1500m 4:26,97 4. � Hiller Julia (1987) UNI Erlangen-Nürnberg (LAC Quelle Fürth) 
4:33,81 8. Lutz Susanne (1987), UNI Bamberg (LG Bamberg) 

100m Hürden 17,09 -3,1 4. Schmidt Kathrin (1987), UNI Erlangen-Nürnberg (TS Herzogenaur.) 
400m Hürden 64,78 5. Sauter Martha (1990), TU München (LG Stadtwerke München) 

64,84 6. Liedl Julia (1991), UNI Regensburg (SWC Regensburg) 
69,30 7. Reßler Kristina (1993), LMU München, (LG Stadtwerke München) 

4x100m 48,44 1. WG München 
Weiß Magdalena (1994), LG Stadtwerke München, 
Baade Nelle (1989), LG Stadtwerke München 
Muckenthaler Christina (1990), LG Stadtwerke München 
Reinelt Jennifer (1988), 1. FC Passau 

48,99 2. WG Regensburg 
Hoja Sabine (1987), SWC Regensburg 
Liedl Julia (1991), SWC Regensburg 
Eich Katharina (1993) , DJK Weiden 
Weitzel Michelle (1987), SWC Regensburg 

52,58 4. UNI Passau 
Leidl Nicola (1989), 1. FC Passau 
Wiedemann Theresa (1990), 1. FC Passau 
Mair Carolin (1991), LG Region Landshut 
Emslander Claudia (1990), LG Region Landshut 

53,60 7. WG Augsburg 
Preißinger Katharina (1993), LAZ Kreis Günzburg 
Merkle Julia (1991), LAZ Kreis Günzburg 
Rathke Bettina (1994), 
Probst Nina (1990), TSV Gersthofen 

4x400m 4:17,53 1. UNI Passau 
Emslander Claudia (1990), LG Region Landshut 
Mair Carolin (1991), LG Region Landshut 
Leidl Nicola (1989), 1. FC Passau 
Wiedemann Theresa (1990), 1. FC Passau 

4:23,33 4. WG Augsburg 
Rathke Bettina (1994), 
Probst Nina (1990), TSV Gersthofen 
Preißinger Katharina (1993), LAZ Kreis Günzburg 
Merkle Julia (1991), LAZ Kreis Günzburg 

3x800m 7:10,49 1. WG München 
Högl Regina (1993), LG Region Landshut 
Seelos Katharina (1992), LG Stadtwerke München 
Wallner Katrin (1992), LG Stadtwerke München 

Hochsprung 1,50 7. Weitzel Michelle (1987), UNI Regensburg (SWC Regensburg) 
Weitsprung 5,37 -0,6 6. Hoja Sabine (1987), UNI Regensburg (SWC Regensburg) 
Diskuswurf 43,26 5. � Dörr Melanie (1991), UNI Erlangen-Nürnberg (TSV Ochenbruck) 
Speerwurf 50,84 2. Leidl Sarah (1987), UNI Passau (1. FC Passau) 

47,24 3. Leidl Nicola (1989), UNI Passau ( 1. FC Passau) 
44,48 5. Wiesbeck Raffaela (1992), TU München (LG Stadtwerke München) 
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Süddeutsche Meisterschaften im Straßengehen 
am 15.06 2013 in Breitenbrunn 

Männer: 
20km 1:39:18 1. Janker Andreas (1983), LG Röthenbach/Pegnitz 

1:50,05 3. Meyer Steffen (1966), SV Breitenbrunn 
1:50:54 4. Daimer Nischan (1967), SV Breitenbrunn 
1:53:00 5. Prieler Helmut (1955), SpVgg Niederaichbach 
1:55:51 6. Maier Joachim (1970), SV Breitenbrunn 
2:18:14 8. � Kiepert Horst (1951), MBB-SG Augsburg 

20km 5:36,50 1. SV Breitenbrunn 
Mannschaft Meyer Steffen (1966) 1:50:05, Daimer Nischan (1967) 1:50:54 

Maier Joachim (1970) 1:55:51 

Frauen: 
10km 58:29 2. � Schmidt Sabine (1980), SpVgg Niederaichbach 

1:02:47 3. � Unterholzner Maria (1968), SpVgg Niederaichbach 
1:03:30 4. � Bader Monika (1970), LAZ Kreis Günzburg 
1:07:09 5. � Maier Andrea (1969), SV Breitenbrunn 
1:07:42 6. � Spanner Franziska (1987), SpVgg Niederaichbach 
1:24:49 8. � Moser Gabriele (1944), MBB-SG Augsburg 

10km 3:08:38 1. SpVgg Niederaichbach 
Mannschaft Schmidt Sabine (1980) 58:29, Unterholzner Maria (1968) 1:02:47 

Spanner Franziska (1987) 1:07:42 

Deutsche U23 Meisterschaften 
am 15./16.06 2013 in Göttingen 

Männliche 1123: 
400m 46,85 1. Gorol Stefan (1991), DJK Friedberg 

46,93 3. Trefz Johannes (1992), LG Würm Athletik 
46,98 4. Wiesend Benedikt (1991), LG Stadtwerke München 

1500m 3:51,58 8. � Kürzdörfer Marco (1992), TSV Höchstadt/Aisch 
5000m 14:44,63 4. � Steininger Moritz (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

14:45,84 5. Alraun Fabian (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 
14:51,08 8. � Koller Jonas (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

110m Hürden 14,30 -0,6 2. � Barth Sebastian (1993), LG Würm Athletik 
14,48 -0,6 4. � Fleischmann Fabian (1991), 1. FC Passau 

400m Hürden 51,20 3. � Giehl Tobias (1991), LG Würm Athletik 
3000m Hind. 8:50,20 1. Grau Martin (1992), TSV Höchstadt/Aisch 

8:52,49 2. Unterholzner Valentin (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 
9:04,66 4. Wedel Konstantin (1993), TSV Höchstadt/Aisch 
9:27,56 7. Zenke Julian (1991), VfL Murnau 

4x100m 44,72 8. LG Würm Athletik 
Hauenstein Pascal (1991), Straub Paul (1995) 
Kronowetter Fabian (1992), Barth Sebastian (1993) 
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4x400m 

3x1000m 

3:19,36 

7:30,73 
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6. TG 48 Würzburg 
Aßmann Samuel (1994), Beck Martin (1993) 
Müller Fabian (1994), Bock Sebastian (1993) 

5. TSV Höchstadt/Aisch 
Budde Tobias (1992), Amon Christian (1993) 
Kürzdörfer Marco (1992) 

Dreisprung 15,03 -0,1 3. Antonov Ivane (1994), LAC Quelle Fürth 
Hammerwurf 67,41 2. � Schwandke Tristan (1992), TV Hindelang 

58,95 5. Schramm Sebastian (1993), LG Stadtwerke München 
Speerwurf 68,16 6. � Seyfried Kim-Dominik (1992), LG Augsburg 

67,30 7. � Kosok Markus (1994), LG Donau-Ries 

Weibliche U23: 
200m 24,60 -1,9 5. Riedl Martina (1992), LG Stadtwerke München 

24,61 -1,9 6. Riedl Julia (1992), LG Stadtwerke München 
400m 53,60 1. Hering Christina (1994), LG Stadtwerke München 
1500m 4:24,36 1. Heim Thea (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 

4:38,20 6. Tancic Andelka (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 
4:40,19 8. Wallner Katrin (1992), LG Stadtwerke München 

400m Hürden 61,14 8. � Müller Stefanie (1992), TSV Bobingen 
3000m Hind. 10:27,28 1. Griesche Cornelia (1993), DJK Ingolstadt 
Hochsprung 1,70 7. � Niemann Nadine (1994), LAZ Obernburg-Miltenberg 

Männer: 

Süddeutsche Meisterschaften Männer/Frauen/U18 
am 29./30.06 2013 in Regensburg 

100m 11,25 +0,0 7. � Petzi Andreas (1982), LG Region Landshut 
200m 21,24 +1,1 1. Mikulla Marcus (1988), LG Stadtwerke München 

21,76 +1,1 5. Schiller Thomas (1992), LG Region Landshut 
21,77 +1,1 6. Eisenbarth Matthias (1988), TSV Schwabmünchen 

400m 47,71 1. Pflügler Michael (1990), LG Stadtwerke München 
49,37 4. � Gorol Andreas (1988), DJK Friedberg 

800m 1:52,28 2. � Kürzdörfer Marco (1992), TSV Höchstadt/Aisch 
1:54,71 8. � Budde Tobias (1992), TSV Höchstadt/Aisch 

1500m 3:46,69 1. Pflieger Philipp (1987), LG TELIS FINANZ Regensburg 
3:48,69 2. Bleistein Clemens (1990), LG Stadtwerke München 
3:52,87 4. Flügel Julian (1986), LG TELIS FINANZ Regensburg 
3:53,05 5. Alraun Fabian (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 
3:56,09 8. � Schreindl Tobias (1988), LG Passau 

5000m 14:55,29 1. Hallmann Sebastian (1977), LG Stadtwerke München 
15:14,16 4. Meingast Maximilian (1986), LG Stadtwerke München 

110m Hürden 14,25 +0,5 1. Fleischmann Fabian (1991), 1. FC Passau 
15,01 +0,5 5. Geyer Florian (1988), Athletik & Sprintteam München 
15,14 +0,5 6. Kaufmair Timo (1993), TS Herzogenaurach 
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400m Hürden 52,59 1. Saur Mario (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 
55,05 3. Hopf Martin (1982), LG Region Landshut 
55,87 4. Kolb Christian (1993), DJK Memmingen 

4x100m 41,81 2. LG Region Landshut 
Petzi Andreas (1982), Mrowka Sebastian (1992) 
Isaak Daniel (1993), Schiller Thomas (1992) 

4x400m 3:18,10 1. LG Region Landshut 
Eggl Bernhard (1995), Mrowka Sebastian (1992) 
Högl Stefan (1989), Schiller Thomas (1992) 

3:20,72 4. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Haller Peter (1985), Zweck Lukas (1992) 
Fischer Jonas (1993), Saur Mario (1989) 

3:25,95 6. � LAC Quelle Fürth 
Schneier Sebastian (1993), Voigt Johann-Lukas (1991) 
Uca Cagiri (1995), König-Rannenberg Adrian (1993) 

3x1000m 8:31,80 5. TSV Höchstadt/Aisch 
Budde Tobias (1992), Amon Christian (1993) 
Kürzdörfer Marco (1992) 

Hochsprung 1,90 3. Cimander Stefan (1992), LG Stadtwerke München 
1,90 3. � Plößl Andreas (1993), SV Obertraubling 
1,90 3. Vogel Emanuel (1994), LG Würm Athletik 

Stabhochspr. 4,60 6. Küsters Matthias (1990), SWC Regensburg 
4,60 6. Ziegler Simon (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

Dreisprung 13,85 +0,8 2. � Pfeuffer Sascha (1991), LG Fichtelgebirge 
13,59 +0,0 3. Beraz Andreas (1979), LAC Quelle Fürth 

Kugelstoß 15,10 4. Hamberger Rene (1992), 1. FC Passau 
Diskuswurf 44,21 5. Hamberger Rene (1992), 1. FC Passau 
Hammerwurf 67,03 2. Bichler Johannes (1990), LG Stadtwerke München 

57,37 5. � Huber Peter (1981), TuS Alztal Garching 
55,85 7. Schramm Sebastian (1993), LG Stadtwerke München 

Speerwurf 66,77 1. Seyfried Kim-Dominik (1992), LG Augsburg 
63,22 3. Roeder Toni Maximilian (1992), TSV Ebensfeld 
59,66 4. Prechtl Florian (1991), LG FESTINA Rupertiwinkel 
57,96 5. Seeliger Jonathan (1989), LAG Mittlere Isar 
54,84 6. Hamberger Rene (1992), 1. FC Passau 

Männliche Jugend U18: 
100m 11,32 +0,0 7. Straub Felix (1997), TV 1909 Dietenhofen 
200m 22,74 +0,0 5. Ott Lars (1996), LG Allgäu/Kempten 
400m 51,07 6. � Bauer Raphael (1996), DJK Friedberg 
800m 1:58,53 4. Englbecht Tim (1997), LG TELIS FINANZ Regensburg 

1:59,74 6. Henning Tobias (1997), LG Eckental 
2:00,21 7. Eickmeyer Lukas (1996), TSV Bogen 

1500m 4:09,67 3. Englbecht Tim (1997), LG TELIS FINANZ Regensburg 
3000m 9:05,47 1. Karl Patrick (1996), TV Ochsenfurt 

9:16,79 3. � Meyer-Pries Marc (1996), LAC Quelle Fürth 
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110m Hürden 15,19 +0,4 4. � Deutsch Philipp (1997), LG Augsburg 
15,32 +0,4 6. � Koch Maximilian (1996), LG Erlangen 
15,39 +0,4 7. � Bobinger Paul (1996), TSV 1860 München 

400m Hürden 57,40 3. � Bobinger Paul (1996), TSV 1860 München 
62,37 6. � Nuernberger Jan (1997), LG Fichtelgebirge 

2000m Hind. 6:10,94 1. Stich Kilian (1996), TuS Bad Aibling 
6:14,64 2. Enres Alexander (1996), TuS Bad Aibling 
6:44,52 8. � Weisheit Brian (1997), LG Augsburg 

4x100m 44,35 3. � LG Lkr Aschaffenburg 
Günther Dominik (1998), Spinnler Sebastian (1996) 
Rheinwald Sebastian (1996), Ullrich Benjamin (1997) 

44,52 5. StG SWC RfTVS 
Mittermeier Felix (1996), Kiergaßner Lukas (1996) 
Seitz Konstantin (1997), Glück Sven (1996) 

Hochsprung 1,92 3. � Glück Sven (1996), TV Schierling 
1,83 6. � Kurz Christoph (1997), FC Aschheim 

Stabhochspr. 4,40 2. � Suckfüll Korbinan (1997), TSV Gräfelfing 
4,30 4. Rentz David (1996), TuS Bad Aibling 
4,00 5. Wolter Felix (1997), LG Stadtwerke München 
3,60 7. Sow Idrissa (1997), LG Stadtwerke München 
3,60 8. Askovic Aleksandar (1997), LG Augsburg 

Weitsprung 7,08 +0,6 1. Troßmann Daniel (1996), LG Stadtwerke München 
Dreisprung 13,68 -0,5 1. Conrad Jacob (1996), FC Aschheim 

12,86 -1,0 3. � Fischer Matthias (1996), FC Pegnitz 
12,53 -0,1 6. � Mueller Fabian (1997), LAG Schwandorf 

Kugelstoß 17,19 3. � DöblerValentin (1996), LG Stadtwerke München 
15,67 4. Koller Lukas (1996), TSV 1880 Wasserburg 

Diskuswurf 56,26 1. Koller Lukas (1996), TSV 1880 Wasserburg 
55,32 2. � DöblerValentin (1996), LG Stadtwerke München 

Hammerwurf 57,01 1. Maaß Dominik (1997), LAV Neustadt 
49,93 3. � Gleixner Alexander Attila (1997), LG Lkr Aschaffenburg 

Speerwurf 51,59 6. � Laib Marius (1997), LG Eckental 
51,04 7. � Polster Justin (1997), TSV Bad Endorf 

Frauen: 
100m 11,97 +0,7 3. � Lederer Amelie-Sophie (1994), LAC Quelle Fürth 

12,26 +0,7 5. � Eich Katharina (1993), DJK Weiden 
12,27 +0,7 6. Stronk Laura (1992), LG Stadtwerke München 
12,29 +0,7 7. � Eberle Rebekka (1990), TV 1860 Gunzenhausen 

200m 24,67 +1,0 4. � Eberle Rebekka (1990), TV 1860 Gunzenhausen 
24,75 +1,0 5. Stronk Laura (1992), LG Stadtwerke München 

400m 55,32 2. Pilawa Karoline (1985), LG Stadtwerke München 
55,59 3. Straub Regina (1992), LAC Quelle Fürth 
57,97 7. Wiedemann Theresa (1990), 1. FC Passau 
58,32 8. � Eberle Marleen (1990), TV 1860 Gunzenhausen 
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800m 2:04,77 1. Pilawa Karoline (1985), LG Stadtwerke München 
2:06,23 2. Heim Thea (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 
2:09,58 3. Müller Stefanie (1992), TSV Bobingen 
2:11,90 5. Hiller Julia (1987), LAC Quelle Fürth 
2:13,56 8. Genck Judith (1995), LG Donau Ries 

1500m 4:25,97 1. Hiller Julia (1987), LAC Quelle Fürth 
4:38,06 6. Plinke Anna-Katharina (1988), LG TELIS FINANZ Regensburg 

5000m 17:23,17 1. Högl Regina (1993), LG Region Landshut 
17:35,71 3. Galuschka Julia (1979), LG TELIS FINANZ Regensburg 
18:14,56 6. Lieb Michelle (1995), LAC Quelle Fürth 

100m Hürden 13,75 -0,4 1. Muckenthaler Christina (1990), LG Stadtwerke München 
13,98 -0,4 3. Glonegger Elisabeth (1982), MN 1881 Ingolstadt 
14,70 -0,4 7. Hoheisel Elisa (1995), TSV Schongau 

400m Hürden 61,64 3. Pape Corina (1974), MN 1881 Ingolstadt 
62,03 4. Müller Stefanie (1992), TSV Bobingen 
63,36 5. Auer Julia (1992), LG Stadtwerke München 

4x100m 46,33 1. LG Stadtwerke München 
Schollbach Lisa (1990), Riedl Martina (1992) 
Riedl Julia (1992), Muckenthaler Christina (1990) 

47,72 4.  LAC Quelle Fürth 
Winkler Katharina (1996), Ebert Sin6ad (1994) 
Straub Regina (1992), Lederer Amelie-Sophie (1994) 

49,05 5.  1. FC Passau 
Morris Shari (1987), Leidl Nicola (1989) 
Wiedemann Theresa (1990), Reinelt Jennifer (1988) 

49,14 6.  SWC Regensburg 
Hoja Sabine (1987), Liedl Julia (19919 
Krampert Luka (1994), Weitzel Michelle (1987) 

Hochsprung 1,73 2. Niemann Nadine (1994), LAZ Obernburg-Miltenberg 
1,65 4. Dörr Carina (1993), Athletik & Sprintteam München 

Stabhochspr. 4,10 4. Ott Julia (1993), N 1860 Gunzenhausen 
Weitsprung 6,19 +0,8 1. Weitzel Michelle (1987), SWC Regensburg 

5,58 +0,4 6. Hoja Sabine (1987), SWC Regensburg 
Dreisprung 12,32 +0,0 2. Hennemann Julia (1992), TSV Ebensfeld 

11,45 +0,0 5. Dupke Anna (1994), TS Herzogenaurach 
Kugelstoß 11,99 2. Zeug Sabrina (1992), LG Oberland 
Diskuswurf 56,32 2. Giesa Ulrike (1984), LAC Quelle Fürth 
Hammerwurf 49,48 5. Arlt Anna (1993), LG Stadtwerke München 
Speerwurf 54,71 1. Rosenbauer Susanne (1984), LG Augsburg 

51,18 3. Leidl Sarah (1987), 1. FC Passau 
42,72 4. Leidl Nicola (1989), 1. FC Passau 
42,35 5. Wiesbeck Raffaela (1992), LG Stadtwerke München 
41,91 6. Scheffel Magdalena (1993), LG Würm Athletik 
39,90 8. Thomas Sabrina (1993), MN 1881 Ingolstadt 
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400m � 56,45 

59,35 
60,08 

800m � 2:15,50 
2:19,78 
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�

2. � Kränzle Celina (1997), SC Vöhringen 

�

5. � Humburger Lena (1996), LG Donau-Ries 

�

6. � Bechheim Nadine (1996), TSV 1862 Erding 

�

2. � Plötz Elisabeth (1996), TV Bad Kötzting 
5. Goestl Lena (1997), TV Zwiesel 

2:20,59 6. Pöschl Martina (1996), TSV 1860 Weißenburg 
2:22,20 8. � Popp Aliena (1997), LG Westallgäu 

1500m 4:39,66 1. Rappold Marina (1997), LG Sempt 
4:46,99 3. � Goestl Lena (1997), TV Zwiesel 
4:49,44 4. � Zeiler Charlotta (1996), TSV 1880 Wasserburg 
4:51,15 6. � Hackl Theresa (1997), LG Wolfstein 

3000m 10:15,15 1. Sager Salome (1996), TSV Königsbrunn 
10:18,74 2. � Balcarczyk Nada (1997), LG Würm Athletik 

100m Hürden 14,04 +0,7 2. � Winkler Katharina (1996), LAC Quelle Fürth 
14,17 +0,7 4. � Schottorf Jessica (1997), TSV Bad Kissingen 
14,45 +0,7 6. � Bonleitner Magdalena (1996), Athletik & Sprintteam München 
14,64 +0,7 7. � Dreier Esther (1996), TSV Plattling 

400m Hürden 63,95 2. Miorin Luisa (1997), DJK Memmingen 
1500m Hind. 5:06,70 4. � Neiswirth Julia (1996), SG Siemens Amberg 
4x100m 49,38 3. � LG Würm Athletik 

Leitz Theresa (1998), Kienzler Assunta (1998) 
Straub Marie (1996), Lang Verena (1996) 

51,08 8. TSV Schleißheim 
Golik Annalena (1997), Durner Leslie (1996) 
Sasse Katharina (1998), Unterstraßer Julia (1998) 

Hochsprung 1,72 1. Obermaier Anna-Lena (1996), LG Sempt 
1,63 4. � Feser Mara (1996), Athletik & Sprintteam München 
1,63 7. Schmidts Doreen (1997), LG Oberland 

Stabhochspr. 3,10 5. Treffehn Anika (1997), TV 1848 Schwabach 
3,00 7. � Heilmann Melina (1997), LG Hof 

Weitsprung 5,57 +2,6 4. Windmaier Johanna (1997), TSV 1880 Wasserburg 
Dreisprung 11,45 +0,3 4. � Bernardo Jessica (1996), LAC Quelle Fürth 

11,08 -0,4 5. � Kern Anna (1996), TSV Plattling 
Kugelstoß 14,99 3. � Renner Laura (1996), TV Altötting 
Diskuswurf 38,57 5. Zimmer Rebecca (1997), LG Bamberg 
Hammerwurf 46,53 4. Zimmer Rebecca (1997), LG Bamberg 
Speerwurf 48,61 3. � Klimek Veronika (1997), VfL Waldkraiburg 

40,82 8. � Koncar Tamara (1997), LG 90 Ebersberg-Grafing 
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Deutsche Leichtathletik Meisterschaften 
am 06./07.07 2013 in Ulm 

Männer: 
400m 46,07 1. Gollnow David (1989), LG Stadtwerke München 

46,54 2. Plass Jonas (1986), LG Stadtwerke München 
47,19 7. Gaba Kamghe (1984), LG Stadtwerke München 

1500m 3:44,37 3. Ort Florian (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 
3:48,49 6. Plinke Felix (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 

5000m 14:05,49 2. � Pflieger Philipp (1987), LG TELIS FINANZ Regensburg 
14:12,11 4. Bleistein Clemens (1990), LG Stadtwerke München 
14:13,60 5. � Flügel Julian (1986), LG TELIS FINANZ Regensburg 
14:21,39 6. Reinwand Sebastian (1987), LG TELIS FINANZ Regensburg 
14:26,32 8. Schreindl Tobias (1988), LG Passau 

3000m Hind. 8:59,90 5. Hentschel Felix (1988), LG Bamberg 
9:01.01 6. Unterholzner Valentin (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 
9:15,93 8. Wedel Konstantin (1993), TSV Höchstadt/Aisch 

400m Hürden 50,49 2. Giehl Tobias (1991), LG Würm Athletik 
51,82 7. Saur Mario (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 

4x100m 41,06 7. LG Stadtwerke München 
Rasp Christian (1989), Mikulla Marcus (1988) 
Gretz Philipp (1992), Schneider Tobias (1992) 

4x400m 3:09,46 2. LG Stadtwerke München 
Plass Jonas (1986), Gaba Kamghe (1984) 
Weisend Benedikt (1991), Gollnow David (1989) 

Dreisprung 15,38 -1,5 4. Ziegler Manuel (1990), LG TELIS FINANZ Regensburg 
Kugelstoß 18,92 6. � Dippl Robert (1983), LAC Quelle Fürth 
Hammerwurf 70,18 2. Bichler Johannes (1990), LG Stadtwerke München 

68,43 5. Lipske Jerrit (1987), LG Stadtwerke München 
67,65 6. Schwandke Tristian (1992), TV Hindelang 

Männliche Jugend U20: 
4x400m 3:22,04 6. TG 48 Würzburg 

Aßmann Manuel (1994), Amrehn Lance (1995) 
Müller Fabian (1994), Schramm Marion (1995) 

3x1000m 7:35,09 4. LAC Quelle Fürth 
Weinländer Bernhard (1995), Tippmann Dario (1994) 
Weinländer Martin (1995) 

Frauen: 
100m 11,77 -0,5 7. Burghardt Alexandra (1994), LG Stadtwerke München 
200m 24,12 -1,0 5. Riedl Martina (1992), LG Stadtwerke München 

24,76 -1,0 8. � Riedl Julia (1992), LG Stadtwerke München 
800m 2:04,00 1. Kohlmann Fabienne (1989), LG Karlstadt-Gambach-Lohr 

2:04,93 5. Pilawa Karoline (1985), LG Stadtwerke München 
2:07,84 8. � Müller Stefanie (19929, TSV Bobingen 
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1500m � 4:12,12 � 1. Harrer Corinna (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

4:23,54 � 7. Heim Thea (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 
5000m � 16:14,15 � 2. Kock Maren (1990), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

16:30,05 � 3. Aehling Carolin (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

16:45,61 � 4. Volke Steffi (1976), LG TELIS FINANZ Regensburg 
3000m Hind. � 10:13,92 � 3. Hiller Julia (1987), LAC Quelle Fürth 

�

10:38,80 � 5. Griesche Cornelia (1993), DJK Ingolstadt 
4x100m � 46,24 � 8. LG Stadtwerke München 

Schollbach Lisa (1990), Riedl Martina (1992) 
Riedl Julia (1992), Muckenthaler Christiane (1990) 

4x400m � 3:43,30 � 3. LG Stadtwerke München 
Sauter Martha (1990), Pilawa Karoline (1985) 
Müller Inga Maria (1990), Hering Christina (1994) 

�

3:45,80 � 4. LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
Hemmelmann Naomi (1997), Kohlmann Corinne (1994) 
Bauer Mareike (1994), Kohlmann Fabienne (1989) 

�

3:51,46 � 8. LAC Quelle Fürth 
Straub Regina (1992), Ebert Sen6ad (1994) 
Hiller Julia (1987), Kirchner Annika (1996) 

Diskuswurf � 55,80 � 7. Giesa Ulrike (1984), LAC Quelle Fürth 
Speerwurf � 54,82 � 5. Rosenbauer Susanne (1984), LG Augsburg 

Weibliche Jugend U20: 
3x800m � 6:51,75 � 4. LG Donau-Ries 

Schuster Chiara (1996), Humburger Lena (1996) 
Genck Judith (1995) 

Männer: 

Deutsche Jugend-Meisterschaften U20 und U18 
am 26./28.07 2013 in Rostock 

3x1000m 7:10,77 4. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Plinke Felix (1989, Pflieger Philipp (1987) 
Orth Florian (1989) 

Männliche Jugend U20: 
100m 10,86 -0,2 6. Aubry Lucien (1995), LG Erlangen 
200m 22,31 -0,4 7. Straub Paul (1995), LG Würm Athletik 
400m 48,68 7. Aßmann Samuel (1994), TG 48 Würzburg 
800m 1:54,07 5. � Weinländer Martin (1995), LAC Quelle Fürth 
3000m 8:32,97 4. Weigand Maximilian (1995), TSV Penzberg 

8:43,21 8. � Gebisso Hiob (1995), TG Viktoria Augsburg 
110m Hürden 14,33 +1,4 6. � Entholzner Maximilian (1994), 1. FC Passau 

14,48 +1,4 7. � Hoffmann Julian (1995), ATS Kulmbach 
2000m Hind. 6:04,43 6. Weinländer Bernhard (1995). LAC Quelle Fürth 

6:08,83 7. Tippmann Dario (1994), LAC Quelle Fürth 
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�

42,32 � 5. LG Stadtwerke München 
Troßmann Daniel (1996), Faltenbacher David (1997) 
Salassidis Dimitrios (1994), Bauer Florian (1994) 

�

2,18 � 1. Potye Tobias (1995), FC Aschheim 

�

2,07 � 4. Marko Manuel (1994), LAZ Kreis Würzburg 
7,34 +0,8 4. Entholzner Maximilian (1994), 1. FC Passau 

14,67 -0,1 5. Antonov Ivane (1994), LAC Quelle Fürth 

�

17,70 � 3. Edelmann Dennis (1994), LG Augsburg 

�

17,14 � 7. Zimmermann Christian (1994), Kirchheimer SC 

�

51,65 � 5. Schwerdtfeger Markus (1994), LAZ Kreis Würzburg 

�

50,84 � 6. Zimmermann Christian (1994), Kirchheimer SC 

�

71,01 � 1. Lang Simon (1994), LG Stadtwerke München 

�

57,33 � 4. Staudacher jun. Sebastian (1994), SV Achenmühle 

�

62,12 � 4. Bonewit Jonas (1995), LG Stadtwerke München 

�

60,15 � 6. Humpert Benedikt (1995), LG Stadtwerke München 

4x100m 

Hochsprung 

Weitsprung 
Dreisprung 
Kugelstoß 

Diskuswurf 

Hammerwurf 

Speerwurf 

Männliche Jugend U18: 
200m � 21,86 +0,8 
400m � 48,14 
1500m � 4:08,35 
400m Hürden � 52,88 
2000m Hind. � 5:56,74 

6:07,29 
Hochsprung � 2,04 
Stabhochspr. � 4,40 
Weitsprung � 6,99 +1,6 

6,83 +1,4 
Dreisprung � 13,71 -0,1 
Kugelstoß � 17,28 

16,59 
Diskuswurf � 53,37 

49,20 
Hammerwurf � 53,97 

2. Walter Laurin (1996), LG Stadtwerke München 
2. Walter Laurin (1996), LG Stadtwerke München 
6. Englbrecht Tim (1997), LG TELIS FINANZ Regensburg 
1. Adolf Michael (1996), DJK Ingolstadt 
1. Karl Patrick (1996), TV Ochsenfurt 
4. Kappelmeier Quirin (1996), LG Kreis Dachau 
2. Glück Sven (1996), TV Schierling 
7. Suckfüll Korbinian (1997), TSV Gräfelfing 
4. Antonov Dimitri (1996), LAC Quelle Fürth 
7. Troßmann Daniel (1996), LG Stadtwerke München 
8. Conrad Jacob (1996), FC Aschheim 
6. Döbler Valentin (1996), LG Stadtwerke München 
7. Koller Lukas (1996), TSV 1880 Wasserburg 
6. Dobler Valentin (1996), LG Stadtwerke München 
8. Koller Lukas (1996), TSV 1880 Wasserburg 
7. Maaß Dominik (1997), LAV Neustadt 

Frauen: 
3x800m 

�

6:26,87 � 2. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Plinke Anna-Katharina (1988), Kock Maren (1990) 
Heim Thea (1992) 

�

6:26,89 � 3. LAC Quelle Fürth 
Dietz Maria (1996), Kesselring Anne (1989) 
Hiller Julia (1987) 

Weibliche Jugend U20: 
100m � 12,09 -1,1 5. Lederer Amelie-Sophie (1994), LAC Quelle Fürth 
400m � 53,70 � 1. Hering Christina (1994), LG Stadtwerke München 

54,55 � 3. Kohlmann Corinne (1994), LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
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800m � 2:14,03 � 5. Bauer Mareike (1994), LG Karlstadt-Gambach-Lohr 

�

2:14,46 � 7. Genck Judith (1995), LG Donau-Ries 
1500m � 4:28,05 � 2. Trost Katharina (1995), LG FESTINA Rupertiwinkel 
3000m � 10:17,80 � 8. Sager Salome (1996), TSV Königsbrunn 
100m Hürden � 14,45 -1,0 5. Weiß Laura (1994), LG Stadtwerke München 
4x100m � 46,45 � 3. LAC Quelle Fürth 

Bernardo Jessica (1996), Ebert Senead (19949 
Winkler Katharina (1996), Lederer Amelie-Sophie (1994) 

Hochsprung � 1,73 � 4. Niemann Nadine (1994), LAZ Obernburg-Miltenberg 
Stabhochspr. � 3,70 � 6. Schlemer Salome (1995), TSV Bad Endorf 
Weitsprung � 5,75 +1,9 7. Pröger Tina (1995), LAC Quelle Fürth 
Dreisprung � 11,56 -0,3 4. Keilhofer Laura (1995), TV Zwiesel 
Diskuswurf � 45,52 � 5. Weber Evi (1995), TSV 1862 Erding 
Hammerwurf � 48,11 � 6. Rinderle Anna (1994), LG Stadtwerke München 
Speerwurf � 43,22 � 7. Herrmann Eva (1995), LG Reischenau-Zusamtal 

Weibliche Jugend U18: 
100m � 12,37 -0,9 7. Kienzler Assunta (1998), LG Würm Athletik 
200m � 24,86 -0,1 4. Kränzle Celina (1997), SC Vöhringen 

1500m � 4:23,34 � 1. Dietz Maria (1996), LAC Quelle Fürth 

�

4:36,46 � 4. Rappold Marina (1997), LG Sempt 

�

4:39,86 � 6. Pöschl Martina (1996), TSV 1860 Weißenburg 
3000m � 9:51,53 � 3. Reng Franziska (1996), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

10:10,45 � 4. Balcarczyk Nada (1997), LG Würm Athletik 

�

10:16,94 � 8. Knoll Anabel (1996), DJK Ingolstadt 
100m Hürden � 13,68 +0,1 3. Winkler Katharina (1996), LAC Quelle Fürth 

14,17 +0,1 � 8. Dreier Esther (1996), TSV Plattling 
400m Hürden � 63,21 � 5. Petkov Lisa Marie (1996), TSV Königsbrunn 
Dreisprung � 11,38 +0,2 8. Bernardo Jessica (1996), LAC Quelle Fürth 
Kugelstoß � 15,18 � 5. Renner Laura (1996), TV Altötting 
Speerwurf � 46,12 � 6. Klimek Veronika (1997), VfL VValdkraiburg 

Süddeutsche Meisterschaften U23 und M15/W15 
am 27./28.07 2013 in Forst 

Männer: 
10000m Bahng. 45:47,10 

51:14,40 
56:21,99 

Frauen: 
5000m Bahng. 28:33,25 

30:14,74 

1. Janker Andreas (1983), LG Röthenbach/Pegnitz 
2. Meyer Steffen (1966), SV Breitenbrunn 
4. Bauer Dan (1969), SV Breitenbrunn 

2. Unterholzner Maria (1968), SpVgg Niederaichbach 
5. Bader Monika (1970), LAZ Kreis Günzburg 
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Männliche U23: 
100m 10,68 +1,2 1. Schneider Tobias (1992), LG Stadtwerke München 
200m 23,02 +0,9 6. Frisch Maximilian (1992), LG Augsburg 
400m Hürden 58,68 3. Auerhammer Simon (1994), LAZ Kreis Günzburg 
4x100m 42,48 1. LG Region Landshut 

Walters Andrew (1995), Eggl Bernhard (1995) 
Nejedl Philipp (1994), Schiller Thomas (1992) 

4x400m 3:20,48 1. DJK Friedberg 
Schenzinger Sebastian (1995), Bauer Konstantin (1993) 
Meixner Maximilian (1992), Gorol Stefan (1991) 

Hochsprung 1,90 5.  Cimander Stefan (1992), LG Stadtwerke München 
1,85 6.  Pinieck Lukas (1992), LG Stadtwerke München 

Dreisprung 13,55 +0,8 3. Pfeuffer Sascha (1991), LG Fichtelgebirge 
13,01 +0,1 6. Plößl Andreas (1993), SV Obertraubling 

Hammerwurf 66,27 1. Schwandke Tristan (1992), TV Hindelang 
Speerwurf 76,89 1. Seyfried Kim-Dominik (1992), LG Augsburg 

62,45 3. Roeder Toni Maximilian (1992), TSV Ebensfeld 

Männliche Jugend U16 / M15 
100m 11,53 +0,1 3. Wunderlich Lukas (1998), LAZ Kreis Günzburg 

11,77 +0,1 4. � Dausch Timo (1998), TV Wallersdorf 
11,96 +0,1 5. � Eberle Benedikt (1998), VfL Kaufering 

300m 36,39 1. Wunderlich Lukas (1998), LAZ Kreis Günzburg 
36,87 2. Xenos Florian (1998), LG Augsburg 
39,04 8. � Friedrich Lukas (1998), SpVgg Auerbach/Streitheim 

3000m 10:08,20 6. � Wall Alexander (1998), LG Augsburg 
80m Hürden 10,67 +0,6 1. Walschburger Paul (1998), LAZ Kreis Günzburg 

10,69 +0,6 2. Xenos Florian (1998), LG Augsburg 
Hochsprung 1,76 3. � Bals Yannick (1998), LAZ Kreis Günzburg 
Stabhochspr. 4,10 1. Holzmüller Maximilian (1998), TSV Bobingen 

3,60 4. � Huber Maximilian (1998), TSV 1880 Wasserburg 
Weitsprung 6,59 +0,0 1. Walschburger Paul (1998), LAZ Kreis Günzburg 

6,21 +0,0 4. � Dausch Timo (1998), TV Wallersdorf 
Dreisprung 12,48 +1,0 1. Dausch Timo (1998), TV Wallersdorf 

11,93 +0,1 3. � Knabl Julian (1998), MTV 1881 Ingolstadt 
Kugelstoß 14,37 8. � Meier Dominik (1998), VfL Kaufering 
Diskuswurf 44,52 5. Walschburger Paul (1998), LAZ Kreis Günzburg 
Hammerwurf 57,99 1. Ueth Pius (1998), TV Hindelang 
Speerwurf 46,26 8. � Holzmüller Maximilian (1998), TSV Bobingen 

Weibliche U23: 
800m 2:19,26 3. � Rist Lisa (1995), LG Allgäu/Kempten 
1500m 4:33,76 1. Müller Stefanie (1992), TSV Bobingen 

4:44,89 3. � Geiger Katrin (1993), SV Steinheim 
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4x100m � 49,09 

52,39 

Stabhochspr. � 3,70 
3,00 

Weitsprung � 5,44 +0,8 
Dreisprung � 12,17 +0,1 
Speerwurf � 40,75 

Weibliche Jugend U16 / W15 
300m � 42,31 

42,96 
800m � 2:20,67 

2:22,22 
2000m � 6:48,22 
Hochsprung � 1,69 

1,60 
Stabhochspr. � 3,10 
Weitsprung � 5,59 +1,4 

5,19 +0,3 
Kugelstoß � 11,70 
Diskuswurf � 33,95 

32,56 
Hammerwurf � 49,21 

39,98 
36,49 
35,45 

1. LAZ Obernburg-Miltenberg 
Gramlich Sina (1991), Niemann Nadine (1994) 
Koch Anna-Lena (1994), Breunig Theresa (1992) 

6. LG Allgäu/Kempten 
Lippok Susanne (1992), Rist Lisa (1995) 
Zwick Ulrike (1994), Blümle Alexandra (1991) 

2. Ott Julia (1993), TV 1860 Gunzenhausen 
5. Dürrnagel Michelle (1995), LAZ Kreis Würzburg 
7. Lawniczak Laura (1991), LG Erlangen 
3. Hennemann Julia (1992), TSV Ebensfeld 
7. Scheffel Magdalena (1993), LG Würm Athletik 

2. Schmidt Alica (1998), MTV 1881 Ingolstadt 
4. Kolb Franziska (1998), TuS Aschaffenburg-Leider 
4. Siegmund Paula (1998), LG Lkr Aschaffenburg 
6. Achatz Michaela (1998), LG Wolfstein 
4. Kindermann Helena (1998), LG Wolfstein 
2. Gröll Laura (1998), LG Eckental 
8. Sterk Jacqueline (1998), SWC Regensburg 
5. Plank Veronika (1998), SWC Regensburg 
1. Sterk Jacqueline (1998), SWC Regensburg 
5. Sasse Katharina (1998), TSV Schleißheim 
8. Sturmböck Christina (1998), LG Oberland 
3. Sturmböck Christina (1998), LG Oberland 
4. Mönius Alina (1998), TSV Höchstadt/Aisch 
1. Schneider Jessyka (1998), TV Hindelang 
4. Maugg Katharina (1998), TV Hindelang 
7. Fiedler Lenina (1998), LAV Neustadt bei Coburg 
8. Sturmböck Christina (1998), LG Oberland 

Deutsche Jugend-Mehrkampfmeisterschaften U18 und U16 
am 17./18.08 2013 in Filderstadt-Bernhausen 

Männliche Jugend U16 / M15: 
9-Kampf � 5.336 � 5. Holzmüller Maximilian (1998), TSV Bobingen 

12,46(-0,9)- 5,64(+0,0)-12,29-1,69 
11,69(+0,0)-38,43- 3,80-51,39-2:44,19 

Weibliche Jugend U18: 
7-Kampf � 5.273 � 5. Obermaier Anna-Lena (1996), LG Sempt 

14,38(-0,7)-1,72-12,03-12,94(+0,7)-5,21(+0,0)-44,55-2:33,11 
Mannschaft � 13.673 � 3. LAC Quelle Fürth 
7-Kampf � Winkler Katharina (1996) 5.033, Schellenberger Kerstin (1997) 4.536 

Wimmer Sarah (1997) 4.104 
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Männer: 
100m 
200m 

400m 

5000m 
10000m 
3000m Hind. 
3x1000m 

10,95 -0,5 3. 
21,73 +0,0 1. 
22,84 +0,0 7. 

�

50,80 
�

3. 

�

51,42 
�

5. 

�

15:43,12 
�

6. 

�

29:53,90 
�

1. 

�

9:43,10 
�

3. 

�

7:43,87 
�

4. 
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�

13.335 � 5. LG Stadtwerke München 
Rieger Lea (1996) 4.846, Huber Paulina (1997) 4.256 
Beck Sophie (1997) 4.233 

Weibliche Jugend U16 / W15: 
7-Kampf � 3.767 � 3. Knörl Larissa (1998), Post-SV Bayreuth 

13,00(-0,4)-5,03(-0,3)-13,10-1,55-12,16(+0,2)-35,45-2:53,42 

Deutsche Mehrkampfmeisterschaften 
am 24./25.08 2013 in Lage 

Frauen: 
7-Kampf 

�

5.459 � 3. Weitzel Michelle (1987), SWC Regensburg 
14,92(-2,3)-1,72-10,95-25,93(-1,3)-6,15(+0,0)-40,10-2:24,14 

�

5.069 � 5. Dirscherl Ines (1982), LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
14,81(-2,3)-1,66-10,37-25,71(-1,3)-5,65(+0,0)-35,69-2:30,23 

Weibliche U23: 
7-Kampf � 4.676 � 7. Sedlbauer Andrea (1992), LG Kreis Dachau 

15,60(-2,0)-1,60-10,87-27,20(-1,5)-5,09(+0,7)-36,71-2:28,92 

Weibliche U20: 
Mannschaft � 11.854 
7-Kampf 

7. TSV Schongau 
Hoheisel Elisa (1995) 4.299, Kieweg Stefanie (1994) 3.899 
Haberstock Isabel! (1996) 3.656 

Deutsche Polizei-Meisterschaften 
am 04./05.10 2013 in Lübeck 

Schwedenst. � 1:57,96 � 4. 

Rasp Christian (1989), LG Stadtwerke München 
Mikulla Marcus (1988), LG Stadtwerke München 
Blaha Tobias (1991), LG Landkreis Kelheim 
Högl Stefan (1989), LG Region Landshut 
Genck David (1988), LG Donau-Ries 
Heil Daniel (1991), TSG 08 Roth 
Stöckert Manuel (1988), TSV Ostheim v.d.Rhön 
Karl Dominik (1991), TV Ochsenfurt 
Bayern 
Karl Dominik (1991), TV Ochsenfurt 
Genck David (1988), LG Donau-Ries 
Högl Stefan (1989), LG Region Landshut 
Bayern 
Aß Bastian (1989), 
Rasp Christian (1989), LG Stadtwerke München 
Mikulla Marcus (1988), LG Stadtwerke München 

54 



Überregionale Erfolge 

Blaha Tobias (1991), LG Landkreis Kelheim 
Weitsprung 6,56 +0,5 5. � Blaha Tobias (1991), LG Landkreis Kelheim 
Hammerwurf 61,47 2. Lang Simon (1994), LG Stadtwerke München 

Frauen: 
100m 12,99 +0,7 8. � Kemmer Michelle (1993), TG Kitzingen 
200m 27,83 -3,5 5. Kemmer Michelle (1993), TG Kitzingen 
800m 2:23,28 6. Biehler Laura (1991), CIS Amberg 
1500m 4:57,71 4. � Hirscher Kerstin (1989), TG Viktoria Augsburg 
5000m 18:30,62 6. � Brand Rita (1975), SV Kasing 

3x800m 7:19,61 2. Bayern 
Jaworski Sonja (1985), TG Viktoria Augsburg 
Biehler Laura (1991), CIS Amberg 
Hirscher Kerstin (1989), TG Viktoria Augsburg 

Speerwurf 44,05 3. Jotz Martina (1976), MTV 1881 Ingolstadt 
7-Kampf 3.294 7. Kröll Magdalena (1992), TSV Schwabmünchen 

17 ,19(+0 ,0)-o.g .V.-10,19-27,79(+0,0)-4,57(-1,2)-25,64-2:30,23 

Deutsche Jugend U16 Blockwettkampfmeisterschaften 
am 07./08.09 2013 in Markt Schwaben 

Männliche Jugend U16 / M15: 
8. Hofmann Lukas (1998), LG Gendorf Wacker Burghausen 

12,09(+1,0)-11,36(-1,7)-6,20(-0,6)-1,72-45,50 
Block Wurf � 3.218 � 1. Walschburger Paul (1998), LAZ Kreis Günzburg 

11,62(+0,4)-10,86(+0,8)-6,49(-0,3)-15,50-42,69 

�

2.983 � 7. Harlinghausen Sven (1998), DJK Memmingen 
11,79(+0,4)-11,05(+0,8)-5,43(-0,9)-12,71-42,23 

Männliche Jugend U16 / M14: 
Block S/S � 2.746 � 7. 

Block Wurf � 2.808 � 7. 

Weibliche Jugend U16 / W15: 
Block S/S � 2.826 � 2. 

Weibliche Jugend U16 / W14: 
Block S/S � 2.779 � 2. 

Müller Christoph (1999), TV Strössendorf 
12,21(+0,6)-11,90(+0,4)-5,48(+0,6)-1,68-31,93 
Bastian Yannick (1999), LAZ Kreis Würzburg 
12,79(+0,0)-11,91(-0,4)-5,34(+0,2)- 11,88-44,33 

Böhm Alisa (1998), TSV Bad Endort 
13,14(+0,0)-12,03(+0,0)-5,06(+0,0)-1,64-34,77 

Meisl Julia (1999), LG Wolfstein 
12,50(+0,1)-12,20(-0,9)-5,49(+0,0)-1,56-24,58 

Block S/S � 2.984 
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Männer: 

Deutsche StraBenlaufmeisterschaften 10 km 
am 21.09 2013 in Bobingen 

29:48 � 3. Flügel Julian (1986), LG TELIS FINANZ Regensburg 
30:08 � 6. Stöckert Manuel (1988), TSV Ostheim v.d.Rhön 
30:28 � 7. Schreindl Tobias (1988), LG Passau 
30:32 � 8. Gröbl Tobias (1983), LG Zusam 

Männer: � 1:31:38 � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Mannschaft � Flügel Julian (1986) 29:48, Koller Jonas (1993) 30:42 

Plinke Felix (1989) 31:08 

�

1:36:25 � 7. LG Passau 
Schreindl Tobias (1988) 30:28, Bscheidl Marco (1980) 32:04 
Siegerstetter Markus (1988) 33:53 

�

1:36:35 � 8. LG Stadtwerke München 
Meingast Maximilian (1986) 30:50, Müller Jan (1981) 32:39 
Pasztor Florian (1983) 33:06 

Männl. U23: � 30:42 � 3. Koller Jonas (1993), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

31:22 � 6. Unterholzner Valentin (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 
Männl. U23: � 1:34:15 � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Mannschaft � Koller Jonas (1993) 30:42, Unterholzner Valentin (1992) 31:22 

Alraun Fabian (1991) 32:11 

Frauen: � 34:32 � 2. Harrer Corinna (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

34:58 � 4. Aehling Carolin (1989), LG TELIS FINANZ Regensburg 

Frauen: � 1:45:45 � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Mannschaft � Harrer Corinna (1991) 34:32, Aehling Carolin (1989) 34:58 

Galuschka Julia (1979) 36:15 

�

1:51:44 � 2. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Heim Thea (1992) 36:53, Plinke Anna-Katharina (1988) 37:20 
Straub Juliane (1984) 37:42 

�

1:54:18 � 4. LG Passau 
Fischl Tina (1976) 35:56, Olhorn Susanne (1991) 38:20 
Bründl Kathrin (1983) 40:02 

�

1:54:31 � 5. LG Stadtwerke München 
Perrin Claire (1985) 37:09, Haas Elisabeth (1986) 38:22 
Kleiner Yvonne (1974) 39:00 

�

1:56:08 � 8. LAG Mittlere Isar 
Hösl Anna (1990) 38:08, Rausch Monika (1990) 38:22 
Siebert Mareike (1991) 39:38 

Weibl. U23: � 34:32 � 1. Harrer Corinna (1991), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

36:53 � 4. Heim Thea (1992), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

36:58 � 5. Högl Regina (1993), LG Region Landshut 
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Weibl. U23: � 1:52:29 � 1. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Mannschaft � Harrer Corinna (1991) 34:32, Heim Thea (1992) 36:53 

Perfler Stefanie (1992) 41:04 

�

1:59:48 � 3. LAC Quelle Fürth 
Weinfurter Elisabeth (1993) 39:36, Lieb Michelle (1995) 40:02 
Friedl Anke (1991) 40:10 

Deutsche Meisterschaften Berglauf 
am 29.09 2013 in Bergen 

Männer: � 45:01 � 1. Patzer Anton (1993), SK Ramsau 

�

45:16 � 2. Schönberger Korbinian (1984), LLC Marathon Regensburg 

Männer: � 2:27:29 � 2. LLC Marathon Regensburg 
Mannschaft � Schönberger Korbinian (1984) 45:16, Benz Marco (1980) 50:43 

Sturm Marco (1977) 51:30 

�

2:37:15 � 6. TV Jahn Kempten 
Hirschberg Alexander (1982) 49:17, Langer Thomas (1969) 51:55 
Ahne Peter (1967) 56:03 

�

2:39:13 � 8. Post-Telekom-SV Rosenheim 
Mooney John (1979) 48:09, Hobmaier Reinmund (1962) 53:38 
Gröschl Anton (1959) 57:26 

Männl. U23: � 48:24 � 2. Zeus Maximilian (1995), DJK Weiden 

�

48:49 � 3. Wimmer Robert (1994), TSV Bad Endorf 
Frauen: � 59:46 � 7. Berger Waltraud (1970), TG Salzachtal 

�

1:00:35 � 8. Stich Barbara (1966), LLC Marathon Regensburg 

Frauen: � 3:08:53 � 1. Post-Telekom-SV Rosenheim 
Mannschaft � Maier Michelle (1991) 1:00:49, Schneider Sabine (1977) 1:03:43 

Cruschwitz Katrin (1973) 1:04:21 

�

3:24:25 � 3. TG Salzachtal 
Berger Waltraud (1970) 59:46, Neumaier Anneliese (1968) 1:09:00 
Schmid Manuela (1968) 1:15:39 

�

4:03:25 � 7. LC Aichach 
Bergmann Herta (1951) 1:15:14, Bayr Verena (1988) 1:20:44 
Bauer Leni (1945) 1:27:27 

Weibl. U23: � 1:00:49 � 1. Maier Michelle (1991), Post-Telekom-SV Rosenheim 
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Deutsche Marathon-Meisterschaften 
am 13.10 2013 in München 

Männer: � 2:22:34 � 6. Schreindl Tobias (1988), LG Passau 

�

2:24:01 � 8. Meingast Maximilian (1986), LG Stadtwerke München 

Männer: � 7:28:03 � 1. LG Stadtwerke München 
Mannschaft � Meingast Maximilian (1986) 2:24:01, Müller Jan (1981) 2:28:16 

Hilpert Patrick (1983) 2:35:46 

�

7:31:06 � 2. LG Passau 
Schreindl Tobias (1988) 2:22.34, Bscheidl Marco (1980) 2:28:30 
Brandl Wolfgang (1978) 2:40:02 

�

7:32:30 � 3. LAC Quelle Fürth 
Jost Sebastian (1982) 2:28:26, Loch Eike (1967) 2:30:28 
Mages Dominik (1980) 2:33:36 

�

8:13:28 � 8. Lauffeuer Chiemgau 
Josephs Dirk (1980) 2:38:33, Borgenheimer Martin (1973) 2:41:28 
Dnadlberger Stephan (1977) 2:53:27 

Frauen: � 2:44:39 � 2. Galuschka Julia (1979), LG TELIS FINANZ Regensburg 

�

2:52:18 � 5. Steg Kerstin (1969), LAC Quelle Fürth 
Frauen: � 9:16:16 � 3. LG TELIS FINANZ Regensburg 
Mannschaft � Galuschka Julia (1979) 2:44:39, Mayer-Tancic Ulrike (1965) 3:06:41 

Ferstl Eva Maria (1986) 3:24:57 

�

9:53:09 � 4. LLC Marathon Regensburg 
Hackl Sonja (1979) 3:15:17, Bötzl Stephanie (1981) 3:17:46 
Graf Regina (1955) 3:20:06 

�

10:08:43 � TV Geiselhöring 
Leibl Irmgard (1962) 3:08:38, Sachs Christine (1957) 3:13:20 
Seidl Silvia (1962) 3:46:55 

Deutsche Gehermeisterschaften 
am 19.10 2013 in Gleina 

Männer: 
50km � 4:43:27 � 3. Janker Andreas (83), LG Röthenbach/Pegnitz 

Deutsche Cross-Hochschulmeisterschaften 
am 09.11 2013 in Pforzheim 

6000m � 21:58,9 � 4. Hiller Julia (87), UNI erlangen-Nürnberg 
8400m � 28:11,5 � 8. Unterholzner Valentin (92), HS München 
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Männer 

Bayerische Hallen-Rekorde 

60 m � 6.55 Christian Haas *1958/M22 Sindelfingen /BW 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 01.03.1980 

100 m � 11.00 ChristianRasp *1989/M22 Fürth /BY 
LG Karlstadt/Gambach/Lohr 15.02.2011 

200 m � 20.88 Florian Schwarthoff *1968/M28 Dortmund /NW 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 09.02.1996 

400 m � 46.83 Nico Motchebon *1969/M30 
LAC Quelle FürthiTSV München von 1860 

Chemnitz /SN 
29.01.1999 

O 
N cc 

600 m � 1:15.12 Nico Motchebon *1969 /M30 Sindelfingen /BW 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 28.02.1999 

800 m � 1:45.38 Nico Motchebon *1969/M30 Karlsruhe /BW 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 21.02.1999 

1000 m � 2:21.84 Ren6 Bauschinger*1985/M18 Stuttgart /BW 
LG Quelle Fürth/Müchen 1860/LAZ Würzburg 02.02.2003 

1500 m � 3:41.29 Florian Orth *1989/M22 Stuttgart /BW 
LG TELIS FINANZ Regensburg 05.02.2011 

2000 m � 5:34.98 Ralph Warnatz *1955/M20 München /BY 
DJK Friedberg 1957 e.V. 07.12.1985 

3000 m � 7:42.97 Christoph Herle *1955/M30 Dortmund /NW 
VfL Waldkraiburg 1951 e.V. 16.02.1985 

60 m Hürden (5) � 7.65 Eric Kaiser *1971/M24 Stuttgart /BW 
(1,067 m) LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 05.02.1995 

1,067 m -13,72-9,14-9,72 

Rekord eingestellt � 7.65 Jan Schindzielorz *1978/M24 Sindelfinge /BW 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 16.02.2002 

4 x 100 m � 45.13 LG Domspitzmilch Regensburg Fürth /BY 
- Stefan Hartinger *1982/M17 10.01.1999 
- Andre Neger *1982/M/7 
- Alexander Ried "1982/M/7 
- Christian Henfling "1982/M/7 

4 x 200 m � 1:24.73 LAC Quelle Fürth 1969 e.V. München /BY 
- Christian Haas *1958/M26 21.01.1984 
- Christian Zirkelbach *1961/M23 
- Reiner Heckmann "1955/M29 
- Richard Luxemburger *1958/M26 
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4 x 400 m � 3:08.22 � LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 
- Norbert Wörlein *1967/M32 
- Mark Eplinius *1970/M29 
- Stefan Bönisch *1977/M22 
- Nico Motchebon *1969/M30 

Karlsruhe /BW 
21.02.1999 

3 x 1000 m � 7:02.79 � LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 � Halle/Saale /SN 
- Christian Knoblich *1976/M23 � 14.02.1999 
- Mark Eplinius *1970/M29 
- Nico Motchebon *1969/M30 

3000 m � 11:36.41 � Michael Lohse *1962/M35 � Erfurt /TH 
Hallengehen � LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 � 31.01.1996 

5000 m � 19:19.23 � Nichan Tsamonikian *1967/M22 � Karlsruhe /BW 
Hallengehen � LC Olympiapark München � 25.02.1996 

Hochsprung � 2,33 � Anton Riepl "1969/M26 � Siegen /NW 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 � 11.02.1995 
216/o; 220/o; 224/o; 227/xo; 230/o; 233/o; 235/xx 

Stabhochsprung � 5,86 � Malte Mohr *1986/M25 � Potsdam /BB 
LG Stadtwerke München (gegr.2007) � 19.02.2011 
551/xo; 571/xxo; 576/-; 586/xxo; 591/xxx 

Weitsprung � 7,92 � Oliver König *1981/M28 � Leipzig /SN 
LG Stadtwerke München � 21.02.2009 
7,56; 7,58; 7,22; 7,56; 7,92 

Dreisprung � 16,43 � Hrvoje Verzi *1970/M31 � Karlsruhe /BW 
LG Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg � 27.01.2001 

Kugelstoßen � 19,67 � Oliver-Sven Butler *1966/M35 � Nordhausen /TH 
7,260 kg � MN Ingolstadt 1881 e.V. � 16.02.2001 

19,44; 19,39; 19,30; 19,42; 19,67; x 

Siebenkampf � 60 m — Weitsprung — Kugel 7,260 kg — Hochsprung 
60 m Hü (1,067 m) — Stabhochsprung — 1000 m 

�

6058 P. � Stefan Schmid *1970/M27 � Fürth /BY 
LG Karlstadt 
7.00 sec— 7,80 m — 14,20 m —1,98 m � 01.02.1997 
7.98 sec— 4,70 m — 2:43.56 min � 02.02.1997 

Siebenkampf � 60 m — Weitsprung — Kugel 7,260 kg — Hochsprung 
Mannschaft � 60 m Hü (1,067 m) — Stabhochsprung — 1000 m 

�

16066 P. � LG Karlstadt 

�

6058 P � Stefan Schmid *1970/M27 
7.00 sec - 7,80 m- 14,20 m — 1,98 m 
7.98 sec— 4,70 m — 2:43.56 min 

�

5247 P � Christof Huber *1972/M25 
7.16 sec — 6,87 m — 13,43 m — 1,80 m 
8.50 sec — 4,40 m — 2:53.74 min 

Fürth /BY 

01.02.1997 
02.02.1997 
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U23 männlich 

4761 P 

Bayerische Hallen-Rekorde 

Matthias Guckenberger *1976/M21 
7.75 sec — 6,07 m— 12,14 m — 1,86 m 
9.13 sec — 4,30 m — 2:45.66 min 

60 m 6.55 Christian Haas "1958/M22 Sindelfingen /BW 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 01.03.1980 

100 m 11.00 ChristianRasp *1989/M22 Fürth /BY 
LG Karlstadt/Gambach/Lohr 15.02.2011 

200 m 21.04 Florian Rentz *1985/M22 Leipzig /SN 
LG Quelle Fürth/TSV München von 1860 18.02.2007 

400 m 46.89 David Gollnow "1989/M22 Leipzig /SN 
TSV 1862 Erding e.V. 27.02.2011 

600 m 1:19.85 Dieter Gabriel "1964/M20 München /BY 
DJK Friedberg 1957 e.V. 15.12.1984 

800 m 1:48.31 Klaus-Peter Nabein "1960/M22 Mailand/ITA 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 07.03.1982 

1000 m 2:21.84 Ren6 Bauschinger"1985/M/8 Stuttgart /BW 
LG Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg 02.02.2003 

1500 m 3:41.29 Florian Orth "1989/M22 Stuttgart /BW 
LG TELIS FINANZ Regensburg 05.02.2011 

2000 m 5:34.98 Ralph Warnatz *1955/M20 München /BY 
DJK Friedberg 1957 e.V. 07.12.1985 

3000 m 7:58.0 Günter Zahn "1954/M22 Dortmund /NW 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 07.02.1976 

60 m Hürden (5) 7.66 Jan Schindzielorz "1978/M21 Karlsruhe /BW 
(1,067 m) LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 20.02.1999 

1,067 m -13,72-9,14-9,72- 

4 x 100 m 45.13 LG Domspitzmilch Regensburg Fürth /BY 
- Stefan Hartinger *1982/M17 10.01.1999 
- Andre Neger *1982/M17 
- Alexander Ried "1982/M/7 
- Christian Henfling "1982/M/7 

4 x 200 m 1:27.65 VfL Waldkraiburg 1951 e.V. München /BY 
- Robert Füger "1964/M2/ 19.01.1985 
- Alfred Rembeck "1963/M22 
- Christian Walter "1964/M2/ 
- Ulrich Knkiehase *1964/M2/ 
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4 x 400 m 3:21.88 LG Stadtwerke München München /BY 
- Markus Mikulla "1988/M/9 21.01.2007 
- Florian Liedl "1989/M/8 
- Kostas Lytis "1989IM18 
- Patrick Wisskirchen "1988/M/9 

3 x 1000 m 7:18.93 TSV Höchstadt/Aisch Halle (Saale) /ST 
- Konstantin Wedel "1993/M20 12.02.2013 
- Marco Kurzdörfer *1992/M2/ 
- Martin Grau *1992/M2/ 

3000 m 11:36.1 Friedrich Huber "1950/M/9 Berlin-West /GER 
Hallengehen TS 1861 Jahn Freising 18.01.1969 

5000 m 19:40.10 Ralf Rose *19711M22 Sindelfingen /BW 
Hallengehen LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 28.02.1993 

5000 m 63:14.92 LG Quelle Fürth/München von 1860 Fürth /BY 
Mannschaft 20:00.28 Ralf Rose "1971/M22 23.01.1993 
Hallengehen 21:30.64 Tobias Peikert *1971/M22 

21:44.00 Marc Falko Schrader *1972IM21 

Hochsprung 2,18 Claus Pichler "1960/M/8 Sindelfingen /BW 
LG Ruhpolding/Bergen 19.03.1978 

Stabhochsprung 5,40 Bernhard Zintl "1965/M22 Karlsruhe /BW 
LG München 06.02.1987 

Weitsprung 7,70 Bernhard Kelm "1967/M2/ Karlsruhe /BW 
TSV 1880 Wasserburg am Inn 31.01.1988 

Dreisprung 16,07 Ulrich Wrede "1963/M2/ München /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 20.01.1984 

Kugelstoßen 18,63 Robert Dippl *1983/M22 Sindelfingen /BW 
7,260 kg LG Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg 19.02.2005 

Siebenkampf 60 m — Weitsprung — Kugel 7,260 kg — Hochsprung 
60 m Hü (1,067 m) — Stabhochsprung —1000 m 

5801 P Simon Ruckdeschel "1984/M2/ München /BY 
LG Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg 
7.14 sec — 7,14 m — 14,52 m — 2,04 m 26.02.2005 
8.63 sec — 5,00 m — 2:48.44 min 27.02.2005 

Siebenkampf 60 m — Weitsprung — Kugel 7,260 kg — Hochsprung 
Mannschaft 60 m Hü (1,067 m) — Stabhochsprung — 1000 m 

14063 P LG Sempt München /BY 
4897 P Patrick Funk "1981/M22 

7.43 sec — 6,45 m— 11,84 m — 1,80 m 22.02.2003 
8.84 sec — 4,40 m — 2:52.52 min 23.02.2003 

4832 P Felix Traugott "1982/M2/ 
7.34 sec — 6,71 m— 11,43 m — 1,77 m 
9.08 sec — 4,20 m — 2:51.87 min 
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U20 männlich 

4334 P 

Bayerische Hallen-Rekorde 

Andreas Maier *1982/M21 
7.63 sec — 6,40 m— 12,74 m — 1,80 m 
9.43 sec — 3,80 m — 3:18.58 min 

60 m 6.73 Christian Blum "1987/M/9 Leipzig /SN 
Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg 19.02.2006 

100 m 11.49 Tobias Schneider "1982/M18 Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 16.02.2010 

200 m 21.40 Christian Blum "1987/M19 Leipzig /SN 
Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg 19.02.2006 

400 m 48.24 Jochen Neumann *1969/M/9 Sindelfingen /BW 
TG Kitzingen von 1848 e.V. 14.02.1988 

BL eingestellt 48.24 Tobias Giehl *1991/M/9 Fürth /BY 
LG Würm Athletik 24.01.2010 

600 m 1:21.62 Dieter Gabriel *1964/M/9 München /BY 
DJK Friedberg 1957 e.V. 17.12.1983 

800 m 1:50.03 Rene Bauschinger *1985/M18 Leverkusen /NW 
LG Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg 16.02.2003 

1000 m 2:21.84 Rene Bauschinger "1985/M18 Stuttgart /BW 
LG Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg 02.02.2003 

1500 m 3:46.75 Franek Haschke *1980/M/9 Karlsruhe /BW 
LG LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 21.02.1999 

2000 m 5:38.60 Roland Werner *1967/M19 München /BY 
TSV Göggingen 1875 e.V. 13.12.1986 

3000 m 8:19.2 Matthias Helm "1957/M18 München /BY 
TSV Ostheim v.d. Rhön 1861 e.V. 09.02.1975 

60 m Hürden (5) 7.69 Eric Kaiser "1971/M/9 Dortmund /NW 
(0,990 m) TSV 1880 Wasserburg/Inn 10.02.1990 

0,990 m -13,72-9,14-9,72 

4 x 100 m 45.13 LG Domspitzmilch Regensburg Fürth /BY 
- Stefan Hartinger "1982/M/7 10.01.1999 
- Andre Neger "1982/M/7 
- Alexander Ried "1982/M17 
- Christian Henfling "1982/M/7 
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Hanau /HE 
15.02.1991 

Leverkusen /NW 
19.02.2011 

Bayerische Hallen-Rekorde 

�

7,55 � Gunnar Kaiser *1954/M18 
Coburger Turnerschaft von 1861 e.V. 

�

15,72 � Manuel Ziegler * 1990/M19 
LG TELIS FINANZ Regensburg 
15,61 —15,72 — x —14,67 — 15,56 —14,60 

4 x 200 m � 1:28.34 

4 x 400 m � 3:21.88 

3000 m � 13:36.1 
Hallengehen 

5000 m � 22:25.04 
Hallengehen 

Hochsprung � 2,18 

Stabhochsprung � 5,30 

Weitsprung 

Dreisprung 

MTV 1881 Ingolstadt 
- Jörg Huber *1966/M19 
- Anton Kufner "1966/M/9 
- Uwe Rösch "1966/M/9 
- Martin Spieß *1966/M/9 

LG Stadtwerke München (gegr.2007) 
- Markus Mikulla *1988/M/9 
- Florian Lied! *1989/M/8 
- Kostas Lytis "1989/M18 
- Patrick Wisskirchen *1988/M/9 

Friedrich Huber "1950/M/9 
TSV Jahn Freising e.V. 

Andreas Hühmer "1966/M/8 
LG Mainburg 

Claus Pichler *1960/M18 
LG Ruhpolding/Bergen 

Bernhard Zintl *1965/M19 
Universitäts Sportclub München 

München /BY 
19.01.1985 

München /BY 
21.01.2007 

Berlin-West /GER 
18.01.1969 

Dortmund /NW 
18.02.1984 

Sindelfingen /BW 
19.03.1978 

Nördlingen /BY 
26.02.1984 

Böblingen /BW 
04.03.1972 

Neubrandenburg /BB 
15.02.2009 

BL eingestellt 15,72 � Dimitri Antonov * 1996/M/7 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 
15,05 — 15,39 — 15,57 — 15,72 — 15,57 — 15,45 

Ancona /ITA 
02.03.2013 

Kugelstoßen � 18,25 
Bis 2002 / 6,250 kg 

Kugelstoßen 
Ab 2003 / 6,000 kg 17,94 

Siebenkampf 
Ab 2003 / 6,000 kg Kugel 

5671 P 

Siebenkampf-
Mannschaft 

Pöhn, Stefan *1973/M18 
TV Zwiesel 1886 e.V. 

Martin Schynoll *1992/M/9 
LG Landkreis Roth 
17,52 — 17,57 — 17,82 — x — 17,18 — 17,94 

1. Tag: 60 m — Hochsprung — Kugelstoßen 6,000 kg — Weitsprung 
2. Tag: 60 m HO (0,990 m) Stabhochsprung — 1000 m 
Johannes Hock *1992/M/9 � Frankfurt-Kalbach /HE 
TV 1884 Marktheidenfeld e.V. 
7.02 sec — 5,25 m — 15,46 m — 1,93 m � 29.01.2011 
8.34 sec — 4,50 m — 2:55.80 min � 30.01.2011 

1. Tag: 60 m — Weitsprung — Kugelstoßen 6,250 kg — Hochsprung 
2. Tag: 60 m Hü (0,991 m) Stabhochsprung — 1000 m 
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Bis 31.12.2002 � 14592 P � LG Karlstadt 
�

München /BY 

�

4919 P � Jochen Schmid *1975/M19 
7.61 sec — 6,37 m— 11,24 m — 1,96 m � 29.01.1994 
8.57 sec — 4,10 m — 2:50.73 min � 30.01.1994 

�

4884 P � Frank Ritter *1975/M19 
7.21 sec — 6,83 m — 11,66 m — 1,76 m 
8.43 sec — 3,50 m — 2:50.25 min 

�

4789 P � Matthias Guggenberger "1976/M18 
7.65 sec — 6,34 m — 12,65 m — 1,76 m 
8.73 sec — 4,10 m — 2:49.28 min 

Anmerkung: 
Bis 31.12.2002 wurde mit der 6,250 kg, ab 2003 mit 6,000 kg Kugel, gestoßen 

Siebenkampf- 1. Tag: 60 m — Weitsprung — Kugelstoßen 6,000 kg — Hochsprung 
Mannschaft 2. Tag: 60 m Hü (0,990 m) Stabhochsprung —1000 m 
Ab 01.01.2003 14070 P Leichtathletik Team Alzenau Fürth /BY 

4922 P Dominic Zipprich "1989/M/9 
7.28 sec — 6,72 m — 12,26 m — 1,82 m 23.02.2008 
9.09 sec — 4,00 m — 2:48.67 min 24.02.2008 

4754 P Andreas Zipprich *1989/M19 
7.41 sec — 6,62 m —12,64 m —1,85 m 
9.03 sec — 3,40 m — 2:48.61 min 

4394 P Christopher Ott *1990/M18 
7.43 sec — 6,05 m— 10,77 m — 1,67 m 
8.93 sec — 3,90 m — 3:00.67 min 

(118 männlich 
60 m 6.83 Marc Oliver Schmidtchen * 1977/M17 Sindelfingen /BW 

TSV Gräfelfing 1926 e.V. 13.02.1994 

100 m 11.66 Daniel Hoseus "1993/M/7 Fürth /BY 
TS Herzogenaurach 1861 e.V. 16.02.2010 

200 m 22.14 Laurin Walter "1996/M17 München /BY 
LG Stadtwerke München 20.01.2013 

300 m 35.09 Jochen Neumann *1969/M/7 München /BY 
TG Kitzingen von 1848 e.V. 01.02.1986 

400 m 49.00 Laurin Walter *1996/M/7 München /BY 
LG Stadtwerke München 19.01.2013 

600 m 1:23.06 Markus Kuhn "1966/M/7 München /BY 
Turnverein Kempten 1856 e.V. 17.12.1983 

800 m 1:50.90 Renä Bauschinger *1985/M/7 Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 14.12.2002 

1000 m 2:28.63 Renä Bauschinger *1985/M/6 Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 15.12.2001 
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1500 m � 3:54.12 � Renb Bauschinger *1985/M/6 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 

2000 m � 5:51.75 
�

Marc Reinert *1968/M/6 
DJK/SV-Ost Memmingen 

3000 m � 8:48.82 � Thomas Ertl *1968/M/7 
LLC Marathon Regensburg 1979 e.V. 

60 m Hürden (5) � 7.87 � Emanuel Chibesakunda * 1972/M/7 
(0,914 m) � LAG Mittlere Isar 

0,914 m -13,72-8,90-10,68 

4 x 100 m 

4 x 200 m � 1:31.17 � LG Quelle Fürth/München v. 1860/LAZ Würzburg 
- Florian Geyer *1988/M/7 
- Julian Hartmann *1988/M/7 
- Christian Frey *1988/M/7 
- David Löhner *1988/M17 

3000 m � 13:44.91 � Uwe Weber *1983/M/7 
Hallengehen � Coburger Turnerschaft von 1861 e.V. 

5000 m � 23:11.0 � Andreas Hühmer *1966/M/7 
Hallengehen � LG Mainburg/Niederaichbach 

Hochsprung � 2,15 � Hans-Jörg Wildförster *1955/M/7 
TSV München von 1860 e.V. 

Stabhochsprung � 4,80 � Bernhard Zintl *1965/M/7 
Universitäts Sportclub München  

Neubrandenburg /BB 
18.02.2001 

München /BY 
15.12.1984 

Karlsruhe /BW 
10.02.1985 

München /BY 
25.02.1989 

Fürth /BY 
10.01.1999 

Fürth /BY 
22.01.2005 

Halle (Saale) /ST 
06.02.2000 

Düsseldorf /NW 
19.02.1983 

Stuttgart /BW 
25.02.1972 

Sindelfingen /BW 
20.02.1982 

45.13 � LG Domspitzmilch Regensburg 
- Christian Henfling *1982/M/7 
- Stefan Hartinger *1982/M/7 
- Alexander Ried *1982/M/7 
- AndrO Neger *1982/M/7 

Dimitri Antonov * 1996/M/7 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 
15,05 —15,39 — 15,57 — 15,72 — 15,57 — 15,45 

Weitsprung � 7,28 

Dreisprung � 15,72 

Peter Hargasser *1978/M/7 
TSV 1880 Wasserburg/Inn 

Fürth /BY 
22.01.1995 

Ancona /ITA 
02.03.2013 

Sindelfingen /BW 
28.01.2007 

Kugelstoßen � 18,64 � Joshua Deckert *1990/M/7 
5,000 kg � LAZ Kreis Würzburg 
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Siebenkampf 
�

1. Tag: 60 m — Weitsprung — Kugelstoßen 5,000 kg 
2. Tag: Hoch — 60 m Hü (0,914 m) — Stabhoch — 1000 m 

�

5570 P. � Andreas Heiß *1971/M/7 
LAG Mittlere Isar 
7.10 sec — 6,95 m — 16,73 m 
1,93 m — 8.10 sec — 4,50 m— 3:10.12 min 

Siebenkampf- � 1. Tag: 60 m — Weitsprung — Kugelstoßen 5,000 kg 
Mannschaft � 2. Tag: Hoch — 60 m Hü (0,914 m) — Stabhoch — 1000 m 

�

13849 P. � LAG Mittlere Isar 

�

5570 P � Andreas Heiß "1971/M17 
7.10 sec — 6,95 m — 16,73 m 
1,93 m — 8.10 sec— 4,50 m — 3:10.12 min 

�

4236 P � Hannes Bühler *1971/M/7 
7.55 sec — 6,36 m — 11,75 m 
1,65 m — 8.79 sec — 2,90 m — 3:01.26 min 

4043 P � Alexander Meyer "1971/M/7 
7.72 sec — 5,65 m — 11,03 m 
1,81 m — 9.04 sec — 2,80 m — 3:00.60 min 

München /BY 

30.01.1998 
31.01.1998 

München /BY 

30.01.1988 
31.01.1988 

U16 männlich 
4 x 100 m � 47.51 � TSV München von 1860 e.V. � München /BY 
M14 � - Thomas Kiss "1974/M14 � 12.03.1988 

- Hartl Schneider *1975/M/3 
- Faruk Kirchhof *1974/M14 
- Klaus Ertle "1974/M14 

Fünfkampf- � 60 m Hü (0,840 m) - Weitspr. - Hochspr. - Kugel 4,000 kg —1000 m 
Mannschaft � 8518 P � LG Sempt � München /BY 

�

2996 P � Rubin Mayer *1996/M/5 � 26.02.2011 
8.85 sec — 5,61 m — 1,65 m — 13,51 m— 2:51.59 min 

�

2919 P � Sven Holländer *1996/M/5 
8.95 sec — 5,47 m — 1,61 m —13,80 m — 2:59.08 min 

�

2603 P � Sebastian Dengier "1996/M/5 
9.26 sec — 5,33 m— 1,57 m— 11,10 m — 3:30.31 min 

U16 männlich - M15 � Stand: 01.10.2012 
60 m � 7.05 � Alexander Rehm "1971/M/5 � München /BY 

TSV Penzberg 1898 e.V. � 13.12.1986 

100 m � 12.28 � Thomas Krome "1997/M15 � Fürth /BY 
TS 1861 Herzogenaurach e.V. � 16.02.2012 

200 m � 23.61 � Laurin Walter "1996/M/5 � München /BY 
LG Stadtwerke München � 23.01.2011 

300 m � 35.93 � Peter Altenschöpfer *1968/M/5 � München /BY 
ASV Ortenburg 1969 e.V. � 17.12.1983 
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400 m � 52.30 � Laurin Walter *1996/M/5 � München /BY 
LG Stadtwerke München � 22.01.2011 

600 m � 1:29.22 � Manfred Friedberger *1968/M15 � München /BY 
TSV 1880 Wasserburg (Inn) e.V. � 17.12.1983 

800 m � 1:59.30 � Renä Bauschinger *1985/M15 � Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 09.01.2000 

1000 m � 2:32.18 � Renä Bauschinger "1985/M/5 � Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 16.12.2000 

1500 m � 4:25.19 � Tobias Henning *1997/M/5 � Fürth /BY 
LG Eckental � 31.01.2012 

2000 m � 6:01.54 � Mark Reinert *1968/M/5 � München /BY 
TV Memmingen 1859 e.V. � 17.12.1983 

3000 m � 9:42.99 � Oliver Weingarth "1971/M/5 � München /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 18.01.1986 

60 m Hürden (5) � 8.19 � Roman Ewald *1989/M/5 � München /BY 
(0,838 m) � TV Emmering von 1998 e.V, � 14.03.2004 

0,838 m -13,50-8,60-12,10 

5000 m � 25:51.0 � Herbert Klaus *1958/M/5 � München /BY 
Hallengehen � Turnverein Kaufbeuren 1858 e.V. � 04.03.1973 

Hochsprung � 2,02 � Peter Pechmann * 1974/M/5 � Ebensfeld /BY 
LG Zapfendorf/Rattelsdorf � 05.03.1989 

Stabhochsprung � 4,30 � Carsten Stephan "1971/M/5 � München /BY 
Universitäts Sportclub München � 13.12.1986 

BL eingestellt � 4,30 � Artur Wollert *1994/M/5 � München /BY 
LAZ Kreis Würzburg � 18.07.2009 

Anmerkungen: 
- BayM der BJgd 
- Wegen Regens wurde der Stabhochsprung in der Halle ausgetragen. 

Weitsprung � 6,68 � Thomas Lechermann *1975/M/5 � München /BY 
MTV 1881 Ingolstadt e.V. � 04.02.1990 

Dreisprung � 13,71 � Dimitri Antonov *1996/M15 � München /BY 
TSV Bad Kissingen � 22.01.2011 

Kugelstoßen � 17,51 � Roman Ewald *1989/M/5 � München /BY 
4,000 kg � TV Emmering von 1898 e.V. � 17.01.2004 

Fünfkampf � 60 m Hü (0,840 m) Hoch — Kugel 4,000 kg — Weit —1000 m 

�

3162 P. � Moritz Cleve "1987/M/5 � München /BY 
SG/DJK Ingolstadt e.V. � 24.02.2002 
8.49 sec — 1,94 m —13,62 m — 5,97 m — 3:02.75 min 

CD 

0 
B. 
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U16 männlich - M14 
60 m � 7.30 
�

Christian Schurr * 1974/M/4 
LG Bamberg 

�

12.89 � Lukas Bühler *1997/M/4 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 

�

39.19 � Robert Temler "1981/M/4 
LG München 

�

2:13.70 � Robin Adelwarth "1998/M/4 
Turnverein Erkheim e.V. 

�

2:46.07 � Renb Bauschinger "1985/M/4 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 

�

6:21.64 � Ulrich Dettweiler "1974/M14 
LG Landkreis Donau-Ries 1983 e.V. (gegr.1971) 

100 m 

300 m 

800 m 

1000 m 

2000 m 

Bayerische Hallen-Rekorde 

Kugelstoßen 
4,000 kg 

Ebensfeld /BY 
13.03.1988 

Fürth /BY 
15.02.2011 

München /BY 
16.12.1995 

München /BY 
11.03.2012 

Fürth /BY 
07.02.1999 

München /BY 
10.12.1988 

Fürth /BY 
15.03.1997 

München /BY 
04.03.1978 

Ebensfeld /BY 
15.03.1988 

Fürth /BY 
06.12.2008 

München /BY 
06.03.2010 

München /BY 
15.12.1985 

Fünfkampf 

U14 männlich 
4 x 100 m 
M13 

Christian Hanna "1983/M/4 
TSV Ochenbruck 
0,838 m -13,50-8,60-12,10 

28:58.3 � Stephan Bauer "1964/M/4 
TSV Schwangau 1921 e.V. 

�

1,86 � Peter Pechmann *1974/M/4 
LG Zapfendorf/Rattelsdorf 

�

3,83 � Artur Wollert "1994/M/4 
TG Höchberg von 1862 e.V. 

�

6,43 � Dimitri Antonov "1996/M/4 
TSV Bad Kissingen 

�

15,10 � Carsten Stephan "1971/M/4 
Universitäts Sportclub München 

60 m Hü (0,840 m) Hoch — Kugel 4,000 kg — Weit —1000 m 
2932 P. � Moritz Cleve "1987/M14 � München /BY 

MN 1862 Pfaffenhofen/Ilm � 04.03.2001 
9.02 sec — 1,79 m — 11,83 m- 5,84 m — 3:04.21 min 

53.76 � TSV München von 1860 e.V. 
- Bryan Simon "1994/M/3 
- Michael Jenny "1994/M/3 
- Florian Herzog *1994/M/3 
- Philipp Reißenberger *1994/M/3 

5000 m 
Hallengehen 

Hochsprung 

Stabhochsprung 

Weitsprung 

60 m Hürden (5) � 8.42 
(0,838 m) 

München /BY 
10.02.2007 
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U14 männlich - M13 
60 m � 7.61 � Marco Henkel "1988/M13 � Fürth /BY 

TS Lichtenfels von 1847 e.V. � 15.12.2001 

100 m � 13.61 � Lukas Bühler "1997/M/3 � Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 16.02.2010 

800 m � 2:26.44 � Piernicolo Bilato *2000/M13 � München /BY 
TSV Ismaning � 16.03.2013 

1000 m � 2:51.95 � Rena Bauschinger "1985/M/3 � Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 14.12.1998 

2000 m � 7:59.11 � Nico Bitsch "1991/M/2 � Erfurt /TH 
TG Schweinfurt von 1848 e.V. � 05.01.2003 

60 m Hürden (6) � 9.51 � Bryan Simon *1994/M13 � München /BY 
(0,762 m) � TSV München von 1860 e.V, � 10.02.2007 

0,762 m -11,50-7,50-11,00 

5000 m � 30:12.7 � Herbert Warz *1965/M/3 � München /BY 
Hallengehen � SpVgg Niederaichbach 1947 e.V. � 04.03.1978 

Hochsprung � 1,71 � Christian Freigang * 1989/M/3 � Eckental /BY 
LG Röthenbaqch a.d.Pegnitz � 10.11.2002 

Stabhochsprung � 3,40 � Carsten Stephan "1971/M/3 � München /BY 
Universitäts Sportclub München � 15.12.1984 

Weitsprung � 5,42 � Tobias Wiedenmann *1980/M13 � München /BY 
LAZ Kreis Günzburg � 17.01.1993 

Kugelstoßen � 13,83 � Carsten Stephan *1971/M12 � München /BY 
3,000 kg � Universitäts Sportclub München e.V. � 17.12.1983 

U14 männlich - M12 
60 m � 7.62 � Klaus Bittner * 1974/M/2 � München /BY 

TSV München von 1860 e.V. � 22.03.1986 

100 m � 14.92 � Jonas Breuer *2000/M/2 � Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 16.02.2012 

800 m � 2:34.95 � Linus Wiedenbauer *2001/M12 � München /BY 
LG Team Isartal � 16.03.2013 

1000 m � 3:03.67 � Marco Kreuzdörfer *1992/M/2 � Fürth /BY 
TSV Höchstadt/Aisch � 06.03.2004 

2000 m � 7:59.11 � Nico Bitsch *1991/M12 � Erfurt /TH 
TG Schweinfurt von 1848 e.V. � 05.01.2003 
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60 m Hürden (6) � 9.96 � Felix Kauschmann *1986/M/2 � München /BY 
(0,762 m) � TSV München von 1860 e.V, � 16.03.1996 

0,762 m -11,50-7,50-11,00 

Hochsprung � 1,54 � Felix Cleve "1987/M12 � Fürth /BY 
TSV Neuburg (Do) 1862 e.V. � 21.02.1999 

Stabhochsprung � 2,50 � Bastian Feldmeier "1982/M12 � Regensburg /BY 
TV Burglengenfeld von 1875 e.V. � 04.12.1994 

BL eingestellt � 2,50 � Bernhard Stiersdorfer "1982/M/2 � Regensburg /BY 
TV Burglengenfeld von 1875 e.V. � 04.12.1994 

Weitsprung � 5,07 � Sebastian Gerths "1984/M12 � München /BY 
TSV Schongau 1863 e.V. � 16.03.1996 

Kugelstoßen � 13,83 � Carsten Stephan "1971/M/2 � München /BY 
3,000 kg � Universitäts Sportclub München e.V. � 17.12.1983 

Frauen 
60 m � 7.23 � Verena Sailer "1985/W23 � Sindelfingen /BW 

LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 � 23.02.2008 

100 m � 12.77 � Marleen Eberle "1990/W/9 � Fürth /BY 
TV 1860 Gunzenhausen e.V. � 16.02.2010 

200 m � 22.89 � Birgit Rockmeier "1973/W25 � Sindelfingen /BW 
LAG Mittlere Isar � 15.02.1998 

400 m � 52.89 � Marianne (Mary) Wagner "1961/W21 � Mailand/ITA 
TSV Göggingen 1875 e.V. � 06.03.1982 

600 m � 1:29.93 � Brigitte Brückner "1956/ W27 � Ort ? 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 1983 

800 m � 2:02.49 � Brigitte Bruckner "1956/W28 � Stuttgart /BW 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 11.02.1984 

1000 m � 2:56.00 � Katharina Trost "1995/W/6 � Fürth /BY 
TV Schwabach von 1848 e.V. � 03.12.2011 

1500 m � 4:11.74 � Rita Marquard "1967/W25 � Paris/FRA 
TSV München von 1860 e.V. � 22.02.1992 

2000 m � 5:52.48 � Rita Marquard "1967/W25 � Karlsruhe/BW 
TSV München von 1860 e.V. � 31.01.1992 

3000 m � 8:51.04 � Corinna Harrer "1991/W22 � Karlsruhe /BW 
LG TELIS FINANZ Regensburg � 02.02.2013 

60 m Hürden (5) � 8.00 
�

Heike Blaßneck "1971/W27 
� Dortmund /NW 

(0,838 m) 
�

LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 
� 30.01.1998 

0,840 m -13,00-8,50-13,00 
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4 x 100 m 48.81 � TSV Höchstadt/Aisch e.V. 
- Verena Bickel *1981/W/7 
- Ruth Krippner 
- Nina Krippner 
- Martina Viertel 

4 x 200 m � 1:35.25 � LAG Mittlere Isar 
- Birgit Freihuber *1975IW21 
- Gabriele Rockmeier 
- Birgit Rockmeier 
- Susanne Wacker 

4 x400 m 3:46.71 � MTV Ingolstadt 1881 e.V. 
- Sylvia Mauritz *1979/W/9 
- Nadine Weißmann 
- Bianca Weißmann 
- Kerstin Seitz 

3000 m � 13:32.80 � Brigitte Buck *1964/W28 
Hallengehen � SpVgg Niederaichbach 1947 e.V. 

Bayerische Hallen-Rekorde 

0 

Fürth /BY 
14.02.1998 
*1982/W/6 
*1982/W/6 
*1981/ W/7 

Karlsruhe /BW 
24.02.1996 
*1973/W23 
*1973/W23 
*1969/W27 

Fürth /BY 
18.01.1998 
*1979/ W19 
*1979/ W19 
*1979/ W19 

Karlsruhe /BW 
09.02.1992 

Fürth /BY 
18.01.1992 

3000 m � 42:46.46 
Mannschaft � 14.04.96 
Hallengehen � 14:17.90 

14:23.60 

Hochsprung � 1,97 

SpVgg 1947 Niederaichbach 
Brigitte Buck *1964/W28 
Renate Warz *1967/W25 
Gabriele Daffner *1969/W23 

Melanie Skotnik *1982/W21 � Dortmund /NW 
LG Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg � 05.02.2003 
175/o; 180/o; 184/o; 188/o; 191/xxo; 194/o; 197/xo; 200/xxx 

Stabhochsprung � 4,20 

Weitsprung 

Dreisprung 

Monika Götz *1981/14/17 � Sindelfingen /BW 
LAZ Kreis Würzburg � 15.02.1998 
380/xo; 390/xo; 400/o; 410/xxo; 415/o; 420/xo; 425/xxx 

�

6,90 � Susan Tiedtke-Greene *1969/W26 � Barcelona/ESP 
LG LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 � 12.03.1995 
6,73; 6,90; x; 6,77; x; x 

�

14,05 � Helga Radtke *1962/W32 � Dortmund /NW 
LG LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 � 26.02.1994 
13,58; 13,50; 13,84; x; 14,05; 13,75 

Zweibrücken /RP 
04.02.1986 

800 m 
Lissabon/POR 

09.03.2001 

Kugelstoßen 
4,000 kg 
Fünfkampf 

Fünfkampf-
Mannschaft 

�

21,46 � Claudia Losch *1960/W26 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 
60 m Hü (0,840 m) — Hoch — Kugel 4,000 kg — Weit — 

�

4678 P � Karin Ertl (geb.SPECHT) *1974/W27 
LG LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 
8.51 sec —1,83 m —14,79 m — 6,34 m — 2:18.48 min 

60 m Hü (0,840 m) — Hoch — Kugel 4,000 kg — Weit — 800 m 

�

12383 P � LG Sempt � Frankfurt-Kalbach /HE 

�

4462 P � Karin Specht *1974/W22 � 10.02.1996 
8.49 sec— 1,85 m — 15,06 m — 6,21 m — 2:25.09 min 
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U23 weiblich 

4214 P 

3707 P 

Bayerische Hallen-Rekorde 

Sabine Schwarz *1967/W29 
8.69 sec — 1,70 m— 12,70 m— 6,02 m— 2:20.07 min 
Katrein Schröder *1972/W24 
8.72 sec — 1,79 m —14,26 m — 6,31 m — 2:43.49 min 

60 m 7.27 Verena Sailer "1985/W22 Leipzig /SN 
LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 17.02.2007 

100 m 12.77 Marleen Eberle *1990/W19 Fürth /BY 
TV 1860 Gunzenhausen e.V. 16.02.2010 

200 m 23.63 Birgit Rockmeier *1973/W22 Sindelfingen /BW 
LAG Mittlere Isar 26.02.1995 

400 m 52.89 Marianne (Mary) Wagner *1961/W2/ Mailand/ITA 
TSV Göggingen 1875 e.V. 06.03.1982 

600 m 1:32.30 Katharina Trost *1995/W/7 Fürthn /BY 
LG FESTINA Rupertiwinkel 01.12.2012 

800 m 2:04.70 Anne Kesselring *1989/W22 Seattle /USA 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 26.02.2011 

1000 m 2:56.00 Katharina Trost "1995/W/6 Fürth /BY 
TV Schwabach von 1848 e.V. 03.12.2011 

1500 m 4:17.55 Corinna Harrer *1991/W2/ Fürth /BY 
LG TELIS FINANZ Regensburg 31.01.2012 

2000 m 6:07.45 Johanna Braun *1983/W/9 Erfurt/TH 
LAG Mittlere Isar 01.02.2002 

3000 m 8:51.04 Corinna Harrer "1991/W22 Karlsruhe /BW 
LG TELIS FINANZ Regensburg 02.02.2013 

60 m Hürden (5) 8.23 Carolin Bogenrieder "1986/W21 Sindelfingen /BW 
(0,838 m) LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 28.01.2007 

0,840 m -13,00-8,50-13,00 

4 x 100 m 48.81 TSV Höchstadt/Aisch e.V. Fürth /BY 
- Verena Bickel "1981/W/7 14.02.1998 
- Ruth Krippner "1982/W/6 
- Nina Krippner *1982/W/6 
- Martina Viertel *1981/W17 

4 x 200 m 1:36.78 LG Quelle Fürth/München 60/LAZ Würzburg Stuttgart /BW 
- Anja Wurm *1982/W22 08.02.2004 
- Isabel Maderer *1983/W2/ 
- Verena Sailer "1985/W/9 
- Annika Hohnheiser *1984/W20 
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Renate Warz "1967/ W22 
SpVgg Niederaichbach 1947 e.V. 

Melanie Skotnik "1982/W21 
LG Quelle Fürth/München 1860/LAZ Würzburg 

Monika Götz "1981/W/7 
LAZ Kreis Würzburg 

Helga Nusko "1965/W21 
MTV Ingolstadt 1881 e.V. 

Cornelia Günthner *1971/W/7 
LG Kreis Dachau 

Katharina Naumann "1985/W22 
LG Stadtwerke München 

Claudia Eender "1981/W/9 
LG Passau 

Iris Plotzitzka "1966/W22 
LC Olympiapark München 

60 m Hü (0,840 m) — Hoch — Kugel 4,000 kg — W 
Beatrix Philipp *1957/W21 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 
9.2 sec - 1,77m - 18,07m - 6,07m — 2:21.3 min 

Bayerische Hallen-Rekorde 

4 x400 m 3:46.71 � MTV Ingolstadt 1881 e.V. 
- Sylvia Mauritz "1980/W/8 
- Nadina Weißmann "1979/W/9 
- Bianca Weißmann *1979/W19 
- Kerstin Seitz *1979/W19 

Fürth /BY 
18.01.1998 

3000 m � 13:50.7 
Hallengehen 

Hochsprung � 1,97 

Stabhochsprung � 4,20 

Weitsprung � 6,31 

BL eingestellt � 6,31 

BL eingestellt � 6,31 

Dreisprung � 12,83 

Kugelstoßen � 20,17 
4,000 kg 

Fünfkampf 
4506 P 

Mainz /RP 
04.02.1989 

Dortmund /NW 
05.02.2003 

Sindelfingen /BW 
15.02.1998 

München /BY 
23.02.1986 

München /BY 
17.01.1988 

Chemnitz /SN 
06.01.2008 

Neubrandenburg /BB 
04.03.2000 

München /BY 
23.01.1988 

eit — 800 m 
Berlin-West /GER 

29.01.1978 

Fünfkampf-
Mannschaft 

60 m Hü (0,840 m) — Hoch — Kugel 4,000 kg — Weit — 

�

10174 P � TSV Schwabmünchen 1863 e.V. 

�

3728 P � Annika Schönebeck *1988/W/9 
9.21 sec— 1,64 m— 11,20 m— 5,46 m — 2:23.09 min 

�

3293 P � Katharina Pfahler *1989/W/8 
9.66 sec — 1,64 m— 10,22 m— 5,17 m— 2:39.08 min 

�

3153 P � Laura Hoffmann "1988/W/9 
9.54 sec — 1,43 m — 9,26 m — 5,15 m — 2:27.34 min 

800 m 
München /BY 

24.02.2007 

U20 weiblich 
60 m � 7.42 � Martha Koj "1986/W/9 

LG Nürnberg 

BL eingestellt � 7.42 � Alexandra Burghardt "1994/W/7 
LAZ Inn 

Sindelfingen /BW 
13.02.2005 

Leverkusen /NW 
20.02.2011 
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BL eingestellt 

100 m 

200 m 

300 m 

400 m 

7.42 

12.77 

23.65 

39.41 

53.76 

Bayerische 

Alexandra Burghardt *1994/W16 
LAZ Inn 

Marleen Eberle *1990/V119 
TV 1860 Gunzenhausen e.V. 

Claudia Steger *1959/W/9 
TSV Göggingen 1875 e.V. 

Miriam Waller *1980/W/9 
MTV 1881 Ingolstadt e.V. 

Rita Daimer *1962/W/9 

Hallen-Rekorde 

Sindelfingen /BW 
19.02.2012 

Fürth /BY 
16.02.2010 

Sindelfingen /BW 
24.02.1978 

Fürth /BY � a) 

18.12.1999 
cc Sindelfingen /BW 

LaG Mittlere Isar 07.02.1981 

600 m 1:32.30 Katharina Trost *1995/W/7 Fürth /BY 
LG FESTINA Rupertiwinkel 01.12.2012 

800 m 2:05.64 Claudia Gesell *1977/W19 Dortmund /NW 
TSV Detag Wernberg 17.02.1996 

1000 m 2:56.00 Katharina Trost *1995/W/6 Fürth /BY 
TV Schwabach von 1848 e.V. 03.12.2011 

1500 m 4:24.35 Regina Schnurrenberger *1985/W/8 Leverkusen /NW 
FTSV Straubing 1922 e.V. 16.02.2003 

2000 m 6:07.45 Johanna Braun *1983/W/9 Erfurt/TH 
LAG Mittlere Isar 01.02.2002 

3000 m 9:37.20 Susanne Lutz *1987/W/8 Karlsruhe /Bad 
LG Domspitzmilch Regensburg 30.01.2005 

60 m Hürden (5) 8.27 Corinna Schneider "1970/W18 Sindelfingen /BW 
(0,838 m) TSV Ottobrunn 13.02.1988 

0,840 m -13,00-8,50-13,00 

4 x 100 m 48.81 TSV Höchstadt/Aisch Fürth /BY 
- Verene Bickel *1981/W17 14.02.1998 
- Ruth Krippner *1982/W16 
- Nina Krippner *1982/W/6 
- MartinaViertel *1981/W17 

4 x200 m 1:38.63 LAG Mittlere Isar Sindelfingen /BW 
- Beate Franik *1972/W19 10.02.1991 
- Martina Mitsch "19731W18 
- Birgit Rockmeier *1973/W/8 
- Gabriele Rockmeier *1973/W/8 

75 



Bayerische Hallen-Rekorde 

4 x400 m � 3:46.71 � MN Ingolstadt 1881 e.V. 
- Sylvia Mauritz "1980/W/8 
- Nadine Weißmann *1979/W/9 
- Bianca Weißmann *1979/W/9 
- Kerstin Seitz "1979/W/9 

Fürth /BY 
18.01.1998 

3000 m � 14:39.08 � Renate Warz "19671W18 � Karlsruhe /BW 
Hallengehen � LG Mainburg/Niederaichbach � 09.02.1985 

Hochsprung � 1,84 � Melanie Skotnik "1982/W/8 � Siegen /NW 
LG LAC Quelle Fürth/TSV München von 1860 � 21.01.2000 

Stabhochsprung � 4,20 � Monika Götz "1981/W/7 � Sindelfingen /BW 
LAZ Kreis Würzburg � 15.02.1998 

Weitsprung � 6,31 � Cornelia Günthner "1971/W/7 � München /BY 
LG Kreis Dachau � 17.01.1988 

Dreisprung � 12,83 � Claudia Ender "1981/W/9 � Neubrandenburg /BB 
LG Passau � 04.03.2000 

Kugelstoßen � 17,22 � Claudia Mues "1975IW19 � Bad Segeberg /NI 
4,000 kg � LG München � 29.01.1994 

Fünfkampf � 60 m Hü (0,840 m) Hoch — Kugel 4,000 kg — Weit — 800 m 

�

4081 P � Cornelia Sulek *1960/W/8 � Berlin-West /GER 
LG Lech-Ammersee (1970-1990) � 29.01.1978 
8.8 sec — 1,71 m — 14,55 m — 5,67 m — 2:27.0 min 

Fünfkampf- � 60 m Hü (0,840 m) Hoch — Kugel 4,000 kg — Weit — 800 m 
Mannschaft � 10174 P. � TSV Schwabmünchen 1863 e.V. � München /BY 

�

3728 P � Annika Schönebeck *1988/W19 � 24.02.2007 
9.21 sec— 1,64 m — 11,20 m — 5,46 m — 2:23.09 min 

�

3293 P � Katharina Pfahler "1989/W/8 
9.66 sec —1,64 m —10,22 m — 5,17 m — 2:39.08 min 

�

3153 P � Laura Hoffmann "1988/W/9 
9.54 sec —1,43 m — 9,26 m — 5,15 m — 2:27.34 min 

U18 weiblich 
60 m � 7.42 � Alexandra Burghardt "1994/W/7 

Leichtathletik Zentrum Inn 

100 m � 12.90 � Sineat Ebert "1994/W/7 
LG Kreis Ansbach 

200 m � 24.36 � Martina Riedl *1992/W17 
Sportclub Vöhringen 1893 e.V. 

300 m � 39.61 � Kerstin Seitz *1979/W17 
MW 1881 Ingolstadt e.V. 

400 m � 55.0 � Claudia Steger "1959/W/7 
TSV Göggingen "1875 e.V. 

Leverkusen /NW 
20.02.2011 

Fürth /BY 
15.02.2011 

Neubrandenburg /BB 
15.02.2009 

Fürth /BY 
08.12.1996 

Böblingen /BW 
29.02.1976 
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600 m � 1:32.30 � Katharina trost "1995/W/7 � Fürth /BY 
LG FESTINA Rupertiwinkel � 01.12.2012 

800 m � 2:07.41 � Anne Kesselring "1989/W/6 � Leipzig /SN 
TSV Katzwang 1905 e.V. � 19.02.2006 

1000 m � 2:56.00 � Katharina Trost "1995/W16 
�

Fürth /BY 
TV Schwabach von 1848 e.V. � 03.12.2011 

1500 m � 4:26.11 � Maria Dietz *1996/W17 � Frankfurt-Kalbach /HE 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 03.02.2013 

2000 m � 6:57.24 � Kathrin Bestler "1969/W/7 
�

München /BY 
TSV Göggingen 1875 e.V. � 15.12.1985 

3000 m � 10:09.96 � Anja Friedrich "1974/W/7 
�

Fürth /BY 
TS Lichtenfels 1847 e.V. � 20.01.1991 

60 m Hürden (5) � 8.48 
�

Alexandra Burghardt "1994/W/7 
�

München /BY 
(0,762 m) 
�

Leichtathletik Zentrum Inn 
�

23.01.2011 
0,762 m -13,00-8,50-13,00 

BL eingestellt � 8.48 � Amelie-Sophie Lederer "1994/W/7 � Karlsruhe /BW 
LG Kreis Ansbach � 30.01.2011 

4 x 100 m � 48.81 � TSV Höchstadt/Aisch 
- Verena Bickel *1981/W/7 
- Ruth Krippner "1982/W/6 
- Nina Krippner "1982/W/6 
- Martina Viertel "1981/W/7 

Fürth /BY 
14.02.1998 

4 x 200 m � 1:41.28 � TSV Höchstadt/Aisch e.V. � Chemnitz /SN 
- Ruth Krippner *1982/W/6 � 21.02.1998 
- Nina Krippner "1982/W/6 
- Rebecca Schliffka "1982/W/6 
- Verena Bickel *1981/W/7 

3000 m � 15:08.90 � Gabriele Daffner "1969/W/7 � Stuttgart /BW 
Hallengehen � LG Mainburg/Niederaichbach � 15.02.1986 

Hochsprung � 1,82 � Anja Saumweber "1991/W/7 � Essing /BY 
LG Reischenau/Zusamtal (gegr.1980) � 06.01.2008 

Stabhochsprung � 4,20 � Monika Götz "1981/W/7 � Sindelfingen /BW 
LAZ Kreis Würzburg � 15.02.1998 

Weitsprung � 6,31 � Cornelia Günthner "1971/W/7 � München /BY 
LG Kreis Dachau � 17.01.1988 

Dreisprung � 12,44 � Katharina Schreck "1987/W/7 � Neubrandenburg /BB 
Turnerschaft Herzogenaurach von 1861 e.V. � 14.02.2004 
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Kugelstoßen � 15,27 � Laura Renner "1996/W/7 
Turnverein Altötting 1864 e.V. 

München /BY 
13.01.2013 3,000 kg 

U16 weiblich 
4 x 100 m � 50.56 � TSV Höchstadt/Aisch 
W15 � - Nina Krippner "1982/W/4 

- Martina Viertel *1981/W/5 
- Ruth Krippner *1982/W/4 
- Verena Bickel "1981/W/5 

Fürth /BY 
13.01.1996 

4 x 200 m � 1:50.95 � 1. Fußball Club C Passau 
W15 � - Katrin Obermeier "1985/W15 

- Martina Geistlinger 
- Julia Rüdiger 
- Tanja Käser 

München /BY 
09.01.2000 
*1985/W15 
"1985/W/5 
"1985/W/5 

Bayerische Hallen-Rekorde 

Kugelstoßen � 13,90 � Bianca Großer "1980/W/7 
4,000 kg � LG München 

München /BY 
25.01.1997 

Fünfkampf 
�

60 m Hü (0,762 m) — Weit — Kugel 3,000 kg — Hoch — 800 m 
3713 P. � Tina Pröger *1995/W/7 � Fürth /BY 

LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 25.02.2012 
9.01 sec — 5,57 m — 11,72 m — 1,60 m — 2:28.92 min 

Fünfkampf-
Mannschaft 

60 m Hü (0,762 m) — Weit — Kugel 3,000 kg — Hoch — 
9307 P � LG Stadtwerke München 
3339 P � Lea Rieger *1996/W/7 

8.97 sec — 5,36 m — 10,64 m — 1,45 m — 2:35.50 min 
3071 P � Sophie Beck * 1997/W16 

9.25 sec — 4,95 m — 9,32 m —1,63 m — 2:55.18 min 
2897 P � Paulina Huber "1997/W16 

9.44 sec — 4,69 m — 9,29 m — 1,57 m — 2:54.68 min 

800 m 
Fürth /BY 

23.02.2013 

Fünfkampf-
Mannschaft 

60 m Hü (0,762 m) Hoch — Kugel 3,000 kg — Weit — 
7856 P � LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 
2697 P � Katharina Winkler *1996/W15 

9,40 sec — 1,70 m — 9,55 m — 5,24 m — 2:48.75 min 
2618 P � Mara Feser "1996/W/5 

9.68 sec — 1,70 m — 9,53 m — 4,99 m — 2:54.66 min 
2541 P � Miriam Fischer" 1996/W15 

9.93 sec —1,58 m — 8,05 m — 5,07 m — 2:38.82 min 

800 m 
München /BY 

26.02.2011 

U16 weiblich - W15 
60 m � 7.71 
�

Katja Seidel *1973/W/5 
TV 1879 Hilpoltstein e.V. 

BL eingestellt � 7.71 � Nicole Schröer "1983/W/5 
TV Jahn Schweinfurt von 1895 e.V. 

München /BY 
27.02.1988 

Fürth /BY 
17.01.1998 
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100 m � 13.32 � Miriam Fischer "1996/W/5 � Fürth /BY 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 15.02.2011 

300 m � 40.80 � Susanne Aigner "1969/W/5 � München /BY 
TSV Göggingen 1875 e.V. � 15.12.1984 

400 m � 59.24 � Julia Hardt *1986/W/5 � Fürth /BY 
MTV 1881 Ingolstadt e.V. � 20.01.2001 

600 m � 1:37.39 � Judith Genck *1995/W/5 � Fürth /BY 
LG Landkreis Donau-Ries e.V. � 04.12.2010 

800 m � 2:16.77 � Stefanie Müller "1992/W/5 � München /BY 
TSV Inningen 1898 e.V. � 11.03.2007 

1000 m � 3:10.33 � Elisabeth Plötz "1996/W14 � Fürth /BY 
TV Bad Kötzting e.V. � 04.12.2010 

1500 m � 4:53.08 � Stefanie Müller "1992/W/5 � München /BY 
TSV Inningen 1898 e.V. � 21.01.2007 

2000 m � 6:48.80 � Maja Betz "1998/W/5 � Fürth /BY 
TSV Ostheim vor der Rhön � 26.01.2013 

3000 m � 10:33.75 � Margit Gleis "1977/41//5 � Fürth /BY 
LG Pöcking/Ruhsdorf � 19.01.1992 

60 m Hürden (5) � 8.87 � Marlies Ehring *1990/W/5 � München /BY 
(0,762 m) � TSV Vatersteffen 1962 e.V. � 12.03.2005 

0,762 m -12,00-8,00-16,00 

3000 m � 15:51.89 � Renate Warz "1967/W/5 � München /BY 
Hallengehen � LG Mainburg/Niederaichbach � 06.03.1982 
Hochsprung � 1,74 � Sandra von den Stemmen *1966/W/4 � München /BY 

LAG Mittlere Isar � 27.01.1980 

Stabhochsprung � 3,60 � Monika Götz * 1981/W15 � Fürth /BY 
LAZ Kreis Würzburg � 16.03.1996 

Weitsprung � 5,69 � Christine Ohnesorg "1965/W15 � München /BY 
TSV Göggingen 1875 e.V. � 20.01.1980 

Dreisprung � 11,14 � Bettina Häuser "1977/W15 � Fürth /BY 
ETSV 09 Landshut/Isar � 19.01.1992 

Kugelstoßen � 14,09 � Amelie Döbler "1999/W/3 � München /BY 
3,000 kg � LG Stadtwerke München � 21.12.2012 

14,09 —13,21 — 13,09 —13,76 —12,94 —13,08 

Fünfkampf 
�

60 m Hü (0,762 m) — Hoch — Kugel 3,000 kg — Weit — 800 m 

�

2774 P � Larissa Knörl "1998/W/5 � Fürth /BY 
Post-SV Bayreuth e.V. � 24.02.2013 
9.04 sec — 1,64 m — 11,99 m — 5,20 m — 2:52.46 min 
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U16 weiblich - W14 
60 m � 7.78 � Katja Seidel *1973/W14 

TV 1879 Hilpoltstein e.V. 

100 m � 13.45 � Kerstin Schellenberger "1997/W/4 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 

München /BY 
22.03.1987 

Fürth /BY 
15.02.2011 

300 m 43.28 Susanne Aigner *1969/W/4 München /BY 
TSV Göggingen 1875 e.V. 17.12.1983 XI

0  400 m 75.21 Stefanie Schiener "1996/W/4 Fürth /BY 
ASV Veitsbronn e.V. 16.02.2010 

600 m 1:44.76 Michaela Kronawitter *1973/W14 München /BY 
SV Grainet 1958 e.V. 12.12.1987 

800 m 2:22.70 Nicole Klasna *1993/W/4 München /BY 
TSV 1860 Rosenheim e.V. 28.01.2007 

1000 m 3:10.33 Elisabeth Plötz *1996/W/4 Fürth /BY 
TV Bad Kötzting e.V. 04.12.2010 

2000 m 7:35.18 Birgit Grabmeier *1974/W13 München /BY 
SV Grainet e.V. 12.12.1987 

3000 m 11:13.99 Tanja Pfalzgraf *1977IW14 München /BY 
TSV Ostheim vor der Rhön e.V. 02.02.1991 

60 m Hürden (5) 8.88 Franziska Reißmann *1985/W14 Fürth /BY 
(0,762 m) LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 07.02.1999 

0,762 m -12,00-8,00-16,00 

3000 m 16:37.67 Renate Warz *1967/W/4 München /BY 
Hallengehen LG Mainburg/Niederaichbach 14.02.1981 

Hochsprung 1,74 Sandra von den Stemmen *1966/W/4 München /BY 
LAG Mittlere Isar 27.01.1980 

Stabhochsprung 3,30 Julia Ott *1993/W/4 Fürth /BY 
TV Gunzenhausen 1860 e.V. 08.12.2007 

Weitsprung 5,47 Lisa Scheibenzuber *1990/W/4 München /BY 
TV Hauzenberg e.V. 08.02.2004 

Dreisprung 9,79 Manuela Ohmayer * 1981/W14 Dornbirn /AUT 
LG Rothachtal (gegr. 1993) 11.03.1995 

Kugelstoßen 14,09 Amelie Döbler *1999/W/3 München /BY 
3,000 kg LG Stadtwerke München 21.12.2012 

14,09 —13,21 — 13,09 —13,76 —12.94 — 13,08 
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Fünfkampf 
�

60 m Hü (0,762 m) — Hoch — Kugel 3,000 kg — Weit — 800 m 
2671 P. � Lisa Scheibenzuber "1990/W/4 � München /BY 

TV Hauzenberg e.V. � 15.02.2004 
9.68 sec — 1,54 m — 9,92 m — 5,45 m — 2:36.39 min 

BL eingestellt � 2671 P. � Katharina Winkler "1996/W/4 
LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 
9.33 sec — 1,60 m — 10,02 m — 4,92 m — 2:39.95 min 

U14 weiblich 
4 x 100 m � 55.23 � TSV München von 1860 e.V. 
W13 � - Lisa Lohmayer "1994/W/3 

- Vanessa Strixner "1994/W/3 
- Carina Strixner "1994/W/3 
- Lucia La Casta Donday "1994/W/3 

4 x 100 m � 61.29 � LG Würm Athletik 
W12 � - Laura Kuttler "1996/W/2 

- Sarah Koch *1996/W12 
- Laura Bies "1996/W/2 
- Marie Straub "1996/W/2 

München /BY 
01.03.2010 

München /BY 
10.02.2007 

München /BY 
01.03.2008 

U14 weiblich - W13 
60 m � 8.07 � Shari Morris "1987/W/3 � München /BY 

1. Fußballclub Passau e.V. � 06.02.2000 
100 m � 14.21 � Michaela Blank "1999/W/3 � Fürth /BY 

LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 16.02.2012 

600 m � 1:52.96 � Karin Specht "1974IW13 � München /BY 
LG Landkreis Donau-Ries e.V. � 31.01.1987 

800 m � 2:26.72 � Tina Pröger "1995/W/3 � Fürth /BY 
TSV Zirndorf 1861 e.V. � 03.02.2008 

1000 m � 3:16.41 � Julia Schmidt "1990/W/3 � Fürth /BY 
TSV Ochenbruck e.V. � 13.12.2003 

2000 m � 7:35.18 � Birgit Grabmeier "1974/W/3 � München /BY 
SV Grainet 1958 e.V. � 12.12.1987 

60 m Hürden (6) � 9.54 � Stephanie Bendrat "1991/W/3 � München /BY 
(0,762 m) � LG Neumarkt/Teising/Mettenheim � 13.03.2004 

0,762 m -11,50-7,50-11,00 

3000 m � 16:50.40 � Gabriele Daffner "1969/W/3 � München /BY 
Hallengehen � LG Mainburg/Niederaichbach � 06.03.1982 

Hochsprung � 1,59 � Nicole Lutz "1975/W/3 � München /BY 
LG Schweinfurt � 11.02.1988 

BL eingestellt � 1,59 � Yvonne Sachse "1984/W/3 � München /BY 
Kirchheimer Sportclub e.V. � 08.02.1997 
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Stabhochsprung � 2,85 � Annalena Golik * 1997/W13 
LAZ Kreis Würzburg 

Weitsprung � 5,27 � Anja Wurm "1982/W13 

Dreisprung � 7,06 � Lena Albrecht *2000/W/2 
LG Reischenau-Zusamtal 

TSV Göggingen 1875 e.V. 

München /BY 
13.03.2010 

Fürth /BY 
18.03.1995 

Wettenhausen /BY 
06.01.2012 

Kugelstoßen � 14,09 
3,000 kg 

Fünfkampf 
2519 P. 

Amelie Döbler *1999/W13 
LG Stadtwerke München 
14,09 — 13,21 —13,09-13,76-12.94-13,08 
60 m Hü (0,762 m) — Hoch — Kugel 3,000 kg — Weit 
Mandy Biberbach *1991/W/3 
LAV Neustadt bei Coburg 
9.71 sec — 1,40 m — 9,31 m — 4,89 m — 2:42.38 min 

München /BY 
21.12.2012 

— 800 m 
München /BY 

15.02.2004 

Anmerkungen: 
Mit den Geräten der 016w bei der Bay.Hallen-MKM erzielt. 

U14 — weiblich - W12 
60 m � 8.16 Katharina Pfeiffer "1989/W/2 

TSV Obernzenn 1922 e.V. 
Fürth /BY 

15.12.2001 

100 m � Bisher keine Leistung für die W12 bekannt 

600 m � Bisher keine Leistung für die W12 bekannt 

800 m � 2:31.12 � Sophia Vogt *1998/W/2 
TSV Vaterstetten 1962 e.V. 

1000 m � 3:22.58 � Tina Pröger *1995/W12 
TSV Zirndorf 1861 e.V. 

2000 m � Bisher keine Leistung für die W12 bekannt 

60 m Hürden (6) � 10.48 � Ramona Schneider *1997/W12 
(0,762 m) � LG Landkreis Donau-Ries e.V. 

0,762 m -11,50-7,50-11,00 

3000 m � 18:08.2 � Elisabeth Jäger "1966/W12 
Hallengehen � SpVgg Niederaichbach 1947 e.V. 

Hochsprung � 1,48 � Karin Specht *1974/W12 
TV Immenstadt 1860 e.V. 

BL eingestellt � 1,48 � Karin Specht "1974/W12 
TV Immenstadt 1860 e.V. 

BL eingestellt � 1,48 � Johanna Wiedmeier *1997/W12 
TSV 1880 Wasserburg (Inn) e.V. 

München /BY 
07.03.2010 

Fürth /BY 
08.12.2007 

München /BY 
07.03.2009 

München /BY 
04.03.1978 

Schongau /BY 
12.04.1986 

Memmingen /BY 
19.04.1986 

München /BY 
14.03.2009 
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Stabhochsprung 2,50 Lena Albrecht "2000/W/2 München /BY 
LG Reischenau-Zusamtal 11.02.2012 
210/o — 220/o — 230/0 — 240/o — 250/o — 260/xxx 

Weitsprung 4,95 Theresa Wiedemann *1990/W/2 München /BY 
TuS Pfarrkirchen 1860 e.V. 16.03.2002 

Dreisprung 7,06 Lena Albrecht "2000/W/2 Wettenhausen /BY 
LG Reischenau-Zusamtal 06.01.2012 

Kugelstoßen 9,58 Selina Dantzler *2000/W/2 München /BY 
3,000 kg LG Stadtwerke München 21.12.2012 

Sollten Sie in dieser Aufstellung der BLV Hallenrekorde bzw. Hallenbestleistungen Fehler entdecken, so 
teilen Sie es bitte dem BLV-Archivar — Heinrich Lange per eMail mit. 

egnal@online.de  

Die Hallenbestleistungen der U12 männlich und weiblich können auf der Homepage des 
Bayerischen Leichtathletik-Verbandes oder unter - www.blv-archiv.de  - eingesehen werden. 
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Bestenliste Männer 

100 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 
�

10,57 
�

Gaba, Kamghe 
�

1984 
�

LG Stadtwerke München 
Bestl. 2012: 
�

10,56 
�

Gollnow, David 
�

1989 
�

LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: � 10,14 
�

Unger, Tobias 
�

1979 
�

LG Stadtwerke München 
�

03.07.2010 

10,57 +0,4 
10,60 +1,7 
10,68 +0,4 
10,68 +0,0 
10,71 +0,8 
10,73 +0,0 
10,74 +0,4 
10,78 +0,0 
10,87 +1,3 
10,96 +0,0 

11,01 +0,2 
11,04 -2,1 
11,05 +1,5 
11,06 +1,1 
11,06 +1,0 
11,08 +0,1 
11,08 +0,0 
11,10 +0,9 
11,10 � -2,1 
11,10 +0,0 

21,06 +0,1 
21,09 +0,8 
21,24 +1,1 
21,27 +0,0 
21,30 +0,0 
21,38 +0,4 
21,56 +0,0 
21,77 +1,1 
21,89 +0,8 
21,90 +1,0 

21,96 +0,0 
22,00 +0,0 
22,02 +0,4 
22,03 +0,8 

Gaba, Kamghe 
Rasp, Christian 
Hofmeister, Michael 
Schneider, Tobias 
Mikulla, Marcus 
Wiesend, Benedikt 
Gollnow, David 
Schiller, Thomas 
Gorol, Stefan 
Nigg, Johannes 

Heling, Jan 
Plass, Jonas 
Schubach, Sebastian 
Petzi, Andreas 
Frisch, Maximilian 
Wohlfart, Jonas 
Eisenbarth, Matthias 
Henle, Oliver 
Gretz, Philipp 
Mrowka, Sebastian 

Gaba, Kamghe 
Gollnow, David 
Mikulla, Marcus 
Wiesend, Benedikt 
Schiller, Thomas 
Plass, Jonas 
Hofmeister, Michael 
Eisenbarth, Matthias 
Gretz, Philipp 
Rasp, Christian 

Wohlfart, Jonas 
Schnurr, Thomas 
Trefz, Johannes 
Gorol, Stefan 

1984 LG Stadtwerke München 
�

Plattling 
1989 LG Stadtwerke München 
�

Weinheim 
1992 TSV Plattling 
�

Plattling 
1992 LG Stadtwerke München 
�

Forst 
1988 LG Stadtwerke München 
�

Dachau 
1991 LG Stadtwerke München 
�

Ingolstadt 
1989 LG Stadtwerke München 
�

Plattling 
1992 LG Region Landshut 
�

Ingolstadt 
1991 DJK Friedberg 
�

Regensburg 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 
�

Ingolstadt 

1993 LG Landkreis Kelheim 
�

Landshut 
1986 LG Stadtwerke München 
�

München 
1988 1. FC Passau 
�

Aulendorf 
1982 LG Region Landshut 
�

Germering 
1992 LG Augsburg 
�

Ingolstadt 
1993 LAZ Kreis Würzburg 
�

Ingolstadt 
1988 TSV Schwabmünchen 
�

Horgau 
1989 Athletik & Sprintteam München Regensburg 
1992 LG Stadtwerke München 
�

München 
1992 LG Region Landshut 
�

Ingolstadt 

Gaba, Kamghe 
�

1984 LG Stadtwerke München 
Gaba, Kamghe 
�

1984 LG Stadtwerke München 
Haas, Christian 
�

1958 LAC Quelle Fürth 

1984 LG Stadtwerke München 
1989 LG Stadtwerke München 
1988 LG Stadtwerke München 
1991 LG Stadtwerke München 
1992 LG Region Landshut 
1986 LG Stadtwerke München 
1992 TSV Plattling 
1988 TSV Schwabmünchen 
1992 LG Stadtwerke München 
1989 LG Stadtwerke München 

1993 LAZ Kreis Würzburg 
1993 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1992 LG Würm Athletik 
1991 DJK Friedberg 

13.07. 
02.08. 
13.07. 
27.07. 
15.08. 
20.07. 
13.07. 
20.07. 
11.05. 
20.07. 

31.07. 
18.05. 
03.08. 
05.05. 
20.07. 
21.06. 
07.08. 
11.05. 
18.05. 
20.07. 

26.06.1983 

02.08. 
02.08. 
30.06. 
21.07. 
21.07. 
02.08. 
14.07. 
30.06. 
18.05. 
14.07. 

21.07. 
21.07. 
05.05. 
28.04. 

Weinheim 
Weinheim 
Regensburg 
Ingolstadt 
I ngolstadt 
Weinheim 
Plattling 
Regensburg 
München 
Plattling 

I ngolstadt 
I ngolstadt 
Germering 
Schwabmünchen 

200 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: � 21,14 
Bestl. 2012: 
�

20,96 
Bayerischer Rekord: 
�

20,46 
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22,23 +0,2 
22,27 +0,5 
22,31 +0,0 
22,33 +0,0 
22,41 +1,8 
22,46 -1,0 

Barth, Sebastian 
Saur, Mario 
Frisch, Maximilian 
Heling, Jan 
Randelzofer, Sebastian 
Pfluegler, Michael 

1993 LG Würm Athletik 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1992 LG Augsburg 
1993 LG Landkreis Kelheim 
1991 TSV Königsbrunn 
1990 LG Stadtwerke München 

Des Moines/USA � 13.04. 
Dachau � 15.08. 
Ingolstadt � 21.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
München � 18.05. 
Plattling � 14.07. 

400 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

46,63 
46,26 
45,06 

Plass, Jonas 
Plass, Jonas 
Jellinghaus, Martin 

1986 LG Stadtwerke München 
1986 asics Team Wendelstein 
1944 TSV München von 1860 17.10.1968 

Gollnow, David 
Plass, Jonas 
Trefz, Johannes 
Gaba, Kamghe 
Wiesend, Benedikt 
Gorol, Stefan 
Pfluegler, Michael 
Schiller, Thomas 
Eisenbarth, Matthias 
Giehl, Tobias 

Gorol, Andreas 
Saur, Mario 
Högl, Stefan 
Bechert, Tom 
Schneier, Sebastian 
Küsters, Matthias 
Mrowka, Sebastian 
Haller, Peter 
Frisch, Maximilian 
Zweck, Lukas 

1989 LG Stadtwerke München 
1986 LG Stadtwerke München 
1992 LG Würm Athletik 
1984 LG Stadtwerke München 
1991 LG Stadtwerke München 
1991 DJK Friedberg 
1990 LG Stadtwerke München 
1992 LG Region Landshut 
1988 TSV Schwabmünchen 
1991 LG Würm Athletik 

1988 DJK Friedberg 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1989 LG Region Landshut 
1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1993 LAC Quelle Fürth 
1990 SWC Regensburg 
1992 LG Region Landshut 
1985 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1992 LG Augsburg 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg  

Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 08.06. 
Nottwil / SUI � 30.06. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
München � 26.07. 
Germering � 22.06. 

Plattling � 13.07. 
Ingolstadt � 21.06. 
München � 26.07. 
Princeton / USA � 11.05. 
Plattling � 13.07. 
Lage � 24.08. 
München � 26.07. 
Plattling � 13.07. 
Germering � 05.05. 
Ingolstadt � 20.07. 

45,72 
46,29 
46,66 
46,75 
46,78 
46,83 
47,36 
48,21 
48,39 
48,44 

48,51 
49,08 
49,94 
50,04 
50,05 
50,11 
50,15 
50,20 
50,21 
50,30 

800 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

1:50,57 Huber, Benedikt 
1:47,03 Conrad, Martin 
1:43,91 Motchebon, Nico 

1989 TSV Palling 
1986 LAC Quelle Fürth 
1969 LAC Quelle Fürth/München 1860 31.07.1996 

08.06. 
08.06. 
06.07. 
13.06. 
21.06. 
18.05. 
13.07. 

�

1:47,93 � Orth, Florian � 1989 

�

1:48,08 � Huber, Benedikt � 1989 

�

1:51,21 � Kürzdörfer, Marco � 1992 

�

1:51,27 � Conrad, Martin � 1986 

�

1:52,24 � Gerdel, Chris � 1989 

�

1:53,42 � Donnelly, Jordan � 1987 

�

1:54,50 � Budde, Tobias � 1992 

LG TELIS FINANZ Regensburg 
TSV Palling 
TSV Höchstadt/Aisch 
LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 
TS Herzogenaurach 
TSV Höchstadt/Aisch 

Regensburg 
Regensburg 
Ulm 
Berlin 
Berlin 
München 
Plattling 
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1:55,19 Dierker, Marvin 1993 LG Bamberg Osnabrück-Geretsch 13.08. 
1:55,26 Fischer, Jonas 1993 LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 30.06. 
1:55,27 Prinz, Yannik 1992 LG Stadtwerke München München 26.07. 

1:55,37 Gröbl, Tobias 1983 LG Zusam Dachau 15.08. 
1:55,38 Grau, Martin 1992 TSV Höchstadt/Aisch Ingolstadt 20.07. 
1:55,85 Karl, Dominik 1991 TV Ochsenfurt Ingolstadt 20.07. 
1:55,90 Reuschl, Thomas 1993 LG Stadtwerke München Ingolstadt 21.06. 
1:56,09 Högl, Stefan 1989 LG Region Landshut Plattling 13.07. 
1:56,28 Steininger, Moritz 1993 LG TELIS FINANZ Regensburg Plattling 13.07. 
1:56,48 Palme, David 1989 LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 08.06. 
1:56,67 Gremm, Johannes 1990 TuS Bad Aibling Germering 22.06. 
1:56,90 Schönemann, Florian 1988 LG Stadtwerke München Regensburg 08.06. 
1:57,35 Völkl, Korbinian 1991 DJK Weiden Neustadt-WN 02.08. 

1000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 2:24,27 � Wilms, Michael � 1987 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: � 2:17,30 � Ferner, Hans-Peter � 1956 MTV 1881 Ingolstadt � 06.08.1981 

2:22,48 Orth, Florian 1989 LG TELIS FINANZ Regensburg Pliezhausen 12.05. 
2:25,90 Kürzdörfer, Marco 1992 TSV Höchstadt/Aisch Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
2:26,91 Grau, Martin 1992 TSV Höchstadt/Aisch Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
2:27,49 Prinz, Yannik 1992 LG Stadtwerke München Saarbrücken 18.07. 
2:28,43 Gröbl, Tobias 1983 LG Zusam Pliezhausen 12.05. 
2:29,00 Budde, Tobias 1992 TSV Höchstadt/Aisch Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
2:29,83 Voigt, Arthur 1993 LAC Quelle Fürth Pliezhausen 12.05. 
2:31,78 Wedel, Konstantin 1993 TSV Höchstadt/Aisch Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
2:32,36 Karl, Dominik 1991 TV Ochsenfurt Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
2:33,28 Huber, Benedikt 1989 TSV Palling Wasserburg 01.05. 

2:34,67 Middelhoff, Heiko 1983 MTV 1881 Ingolstadt Aichach 29.05. 
2:35,20 Amon, Christian 1993 TSV Höchstadt/Aisch Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
2:35,54 König-Rannenberg, Adrian 1993 LAC Quelle Fürth Pliezhausen 12.05. 
2:36,11 Estner, Johannes 1991 LG Donau-Ries Horgau 07.08. 
2:37,11 Popella, Florian 1983 LG Würm Athletik Horgau 07.08. 
2:40,30 Glockshuber, Bastian 1990 MTV 1881 Ingolstadt Aichach 29.05. 
2:40,47 Weise, Andr6 1984 Post SV Sieboldshöhe Würzburg Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
2:42,46 Woth, Michael 1982 LG Stadtwerke München Wasserburg 01.05. 
2:43,19 Prokop, Felix 1991 LG Stadtwerke München Wasserburg 01.05. 
2:43,52 Wedel, Zacharias 1989 TSV Höchstadt/Aisch Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 

1500 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 3:53,18 Bleistein, Clemens 
Bestl. 2012: � 3:34,56 Orth, Florian 
Bayerischer Rekord: � 3:34,56 Orth, Florian 

1990 LG Stadtwerke München 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 02.09.2012 
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3:38,72 Orth, Florian 1989 � LG TELIS FINANZ Regensburg Bottrop 19.07. 
3:46,69 Pflieger, Philipp 1987 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 29.06. 
3:46,85 Plinke, Felix 1989 � LG TELIS FINANZ Regensburg Heusden/ BEL 13.07. 
3:48,69 Bleistein, Clemens 1990 � LG Stadtwerke München Regensburg 29.06. 
3:48,76 Zauber, Falko 1987 � LAC Quelle Fürth Azusa / USA 19.04. 
3:49,14 Grau, Martin 1992 � TSV Höchstadt/Aisch Kassel 23.08. 
3:49,53 Gröbl, Tobias 1983 � LG Zusam Neustadt-WN 04.08. 
3:49,93 Zewudie, Eshetu 1986 � LAC Quelle Fürth Neustadt-WN 04.08. 
3:51,00 Huber, Benedikt 1989 � TSV Palling München 18.05. 
3:51,41 Chayriguet, Christophe 1979 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 11.05. 

3:51,58 Kürzdörfer, Marco 1992 � TSV Höchstadt/Aisch Göttingen 16.06. 
3:52,87 Flügel, Julian 1986 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 29.06. 
3:53,05 Alraun, Fabian 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 29.06. 
3:53,99 Reinwand, Sebastian 1987 � LG TELIS FINANZ Regensburg Oordegem / NL 19.05. 
3:54,29 Somssich, Erik 1985 � LG TELIS FINANZ Regensburg Oordegem / NL 19.05. 
3:54,72 Wedel, Konstantin 1993 � TSV Höchstadt/Aisch Regensburg 08.06. 
3:55,84 Donnelly, Jordan 1987 � TS Herzogenaurach Regensburg 08.06. 
3:56,05 Unterholzner, Valentin 1992 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 11.05. 
3:56,09 Schreindl, Tobias 1988 � LG Passau Regensburg 29.06. 
3:56,60 Steininger, Moritz 1993 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 28.05. 

3000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 7:58,25 � Pflieger, Philipp � 1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 7:42,40 � Weigt, Peter � 1948 LAC Quelle Fürth 1969 e.V. 22.06.1977 

7:57,25 Pflieger, Philipp 1987 � LG TELIS FINANZ Regensburg Cork/IRL 02.07. 
8:00,56 Bleistein, Clemens 1990 � LG Stadtwerke München Cork/IRL 02.07. 
8:11,57 Flügel, Julian 1986 � LG TELIS FINANZ Regensburg Kassel 10.05. 
8:14,30 Alraun, Fabian 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg Ingolstadt 21.06. 
8:15,68 Gröbl, Tobias 1983 � LG Zusam Neustadt-WN 02.08. 
8:19,20 Hallmann, Sebastian 1977 � LG Stadtwerke München Ingolstadt 21.06. 
8:19,88 Reinwand, Sebastian 1987 � LG TELIS FINANZ Regensburg Nivelles/BEL 29.06. 
8:21,38 Plinke, Felix 1989 � LG TELIS FINANZ Regensburg Ingolstadt 21.06. 
8:29,19 Hillebrand, Johann 1979 � LG Stadtwerke München Ingolstadt 21.06. 
8:30,87 Schreindl, Tobias 1988 � LG Passau Regensburg 27.04. 

8:32,22 Chayriguet, Christophe 1979 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 27.04. 
8:34,12 Sebora, Mitku 1988 � TS Lichtenfels Schweinfurt 22.06. 
8:39,01 Zewudie, Eshetu 1986 � LAC Quelle Fürth Dinkelsbühl 15.09. 
8:39,18 Middelhoff, Heiko 1983 � MTV 1881 Ingolstadt Regensburg 11.05. 
8:39,53 Unterholzner, Valentin 1992 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 27.04. 
8:40,77 Fischer, Jonas 1993 � LG TELIS FINANZ Regensburg Ingolstadt 21.06. 
8:42,81 Wedel, Konstantin 1993 � TSV Höchstadt/Aisch Neustadt-WN 02.08. 
8:45,52 Meingast, Maximilian 1986 � LG Stadtwerke München Ingolstadt 21.06. 
8:46,05 Meißgeier, Markus 1982 � LG Hof Neustadt-WN 02.08. 
8:49,11 Steininger, Moritz 1993 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 27.04. 
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Bestenliste Männer 

5000 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 14:20,25 Gröbl, Tobias 
�

1983 LG Zusam 
Bestl. 2012: � 13:31,24 Pflieger, Philipp 
�

1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 13:14,54 Weigt, Peter 
�

1948 LAC Quelle Fürth 1969 e.V. � 05.07.1977 

13:34,54 
13:54,66 
14:02,55 
14:03,47 
14:07,69 
14:15,85 
14:16,74 
14:19,44 
14:21,68 
14:22,42 

14:22,82 
14:23,65 
14:29,64 
14:29,79 
14:34,02 
14:39,17 
14:39,19 
14:56,68 
15:06,74 
15:08,81 

Pflieger, Philipp 
Flügel, Julian 
Bleistein, Clemens 
Reinwand, Sebastian 
Gröbl, Tobias 
Plinke, Felix 
Schreindl, Tobias 
Alraun, Fabian 
Hentschel, Felix 
Steininger, Moritz 

Chayriguet, Christophe 
Hallmann, Sebastian 
Somssich, Erik 
Hillebrand, Johann 
Koller, Jonas 
Sebora, Mitku 
Unterholzner, Valentin 
Fischer, Jonas 
Estner, Johannes 
Steinheber, Lukas 

1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1986 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1990 LG Stadtwerke München 
1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1983 LG Zusam 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1988 LG Passau 
1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1988 LG Bamberg 
1993 LG TELIS FINANZ Regensbu 

1979 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1977 LG Stadtwerke München 
1985 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1979 LG Stadtwerke München 
1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1988 TS Lichtenfels 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1991 LG Donau-Ries 
1991 LG Zusam 

Heusden/ BEL � 13.07. 
Oordegem / NL � 19.05. 
Koblenz � 15.05. 
Heusden/ BEL � 13.07. 
Koblenz � 15.05. 
Koblenz � 15.05. 
Regensburg � 08.06. 
Koblenz � 15.05. 
Koblenz � 15.05. 
rgRegensburg � 08.06. 

Koblenz � 15.05. 
Plattling � 13.07. 
Regensburg � 08.06. 
Koblenz � 15.05. 
Regensburg � 08.06. 
Hirschaid � 30.07. 
Koblenz � 15.05. 
Regensburg � 08.06. 
Burgau � 14.08. 
Atlanta / USA � 30.03. 

10000 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 29:39,01 Pflieger, Phlipp 
Bestl. 2012: � 28:45,76 Pflieger, Philipp 
Bayerischer Rekord: 
�

27:41,94 Eich, Carsten 

1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1970 LAC Quelle Fürth/München 1860 05.04.1997 

29:09,65 
29:52,23 
29:53,83 
29:53,90 
29:58,11 
30:14,39 
30:27,46 
30:27,50 
30:29,35 
30:34,01 

Pflieger, Philipp 
Gröbl, Tobias 
Schreindl, Tobias 
Stöckert, Manuel 
Steininger, Moritz 
Koller, Jonas 
Hillebrand, Johann 
Unterholzner, Valentin 
Meingast, Maximilian 
Somssich, Erik 

1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1983 LG Zusam 
1988 LG Passau 
1988 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1979 LG Stadtwerke München 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1986 LG Stadtwerke München 
1985 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Bremen � 04.05. 
Regensburg � 16.03. 
Bremen � 04.05. 
Lübeck � 04.09. 
Brugg/CH � 25.06. 
Brugg/CH � 25.06. 
Regensburg � 16.03. 
Bremen � 04.05. 
Regensburg � 16.03. 
Regensburg � 16.03. 

�

30:37,72 
�

Alraun, Fabian � 1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
�

Bremen � 04.05. 

�

31:36,8 
�

Wagner, Dorian � 1983 TSG 08 Roth 
�

Aschaffenburg � 18.04. 

�

31:57,27 
�

Gonzalez Popoca, Giovani 1982 LG Passau 
�

Regensburg � 16.03. 
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�

32:14,57 � Fischer, Jonas � 1993 

�

32:37,32 � Hilpert, Patrick � 1983 

�

32:40,63 � Brünnert, Andreas � 1980 

�

32:55,7 � Bischof, Marcel � 1985 

�

33:13,00 � Herrmann, Hans Joachim 1961 

�

33:24,48 � Schumi, Bruno � 1984 

�

33:39,32 � Rosenberg, Daniel � 1988 

LG TELIS FINANZ Regensburg 
LG Stadtwerke München 
LG Stadtwerke München 
TriTeam SSKC Aschaffenburg 
LG Erlangen 
LC Aichach 
LG Hof 

Regensburg � 16.03. 
Karlsfeld � 19.07. 
Karlsfeld � 19.07. 
Aschaffenburg � 18.04. 
Bremen � 04.05. 
Aichach � 29.05. 
Regensburg � 16.03. 

10 km Str. 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

29:48 Flügel, Julian 
29:32 Pfleger, Philipp 
28:22 Eich, Carsten 

1986 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1970 LAC Quelle Fürth/München 1860 03.04.1999 

29:35 
29:47 
30:08 
30:28 
30:32 
30:42 
30:50 
31:08 
31:08 
31:22 

Flügel, Julian 
Reinwand, Sebastian 
Stöckert, Manuel 
Schreindl, Tobias 
Gröbl, Tobias 
Koller, Jonas 
Meingast, Maximilian 
Hentschel, Felix 
Plinke, Felix 
Unterholzner, Valentin 

1986 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1988 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1988 LG Passau 
1983 LG Zusam 
1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1986 LG Stadtwerke München 
1988 LG Bamberg 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Düsseldorf � 01.09. 
Berlin � 13.10. 
Bobingen � 21.09. 
Bobingen � 21.09. 
Bobingen � 21.09. 
Bobingen � 21.09. 
Bobingen � 21.09. 
Bamberg � 17.03. 
Bobingen � 21.09. 
Bobingen � 21.09. 

31:25 
31:28 
31:39 
31:48 
31:50 
32:04 
32:10 
32:11 
32:11 
32:13 

Steinheber, Lukas 
�

1991 
Hallmann, Sebastian 
�

1977 
McLeod, Andrew 
�

1977 
Straßner, Andreas 
�

1979 
Gamachu Ararsa, Badhane 1989 
Bscheidl, Marco 
�

1980 
Müller, Jan 
�

1981 
Wedel, Konstantin 
�

1993 
Alraun, Fabian 
�

1991 
Hillebrand, Johann 
�

1979 

LG Zusam 
LG Stadtwerke München 
TG Viktoria Augsburg 
ESV Treuchtl ingen 
Bayreuther Turnerschaft 
LG Passau 
LG Stadtwerke München 
TSV Höchstadt/Aisch 
LG TELIS FINANZ Regensburg 
LG Stadtwerke München 

München � 13.10. 
Freising � 07.09. 
Bobingen � 21.09. 
Neuhaus � 14.03. 
Bamberg � 17.03. 
Bobingen � 21.09. 
Lohhof � 23.03. 
Bobingen � 21.09. 
Bobingen � 21.09. 
München � 10.02. 

10 km Str. Ma. 
Bayerischer Meister 2013: 1:31:38 LG TELIS FINANZ Regensburg 

(Flügel Julian 1986, Koller Jonas 1993, Plinke Felix 1989) 
Bestl. 2012: � 1:30:49 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 1:28:59 LAC Quelle Fürth/München 1860 23.09.2001 

1:31:38 � LG TELIS FINANZ Regensburg 
Flügel, Julian (1986) - 29:48; Koller, Jonas (1993) - 30:42; 
Plinke, Felix (1989) - 31:08 

Bobingen 21.09. 
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1:36:25 LG Passau Bobingen 21.09. 
Schreindl, Tobias (1988) - 30:28; Bscheidl, Marco (1980) - 32:04; 
Siegerstetter, Markus (1988) - 33:53 

1:36:35 LG Stadtwerke München Bobingen 21.09. 
Meingast, Maximilian (1986) - 30:50; Müller, Jan (1981) - 32:39; 
Pasztor, Florian (1983) - 33:06 

1:36:58 LG TELIS FINANZ Regensburg Bobingen 21.09. 
Unterholzner, Valentin (1992) - 31:22; Alraun, Fabian (1991) - 32:11; 
Zimmermann, Florian (1989) - 33:25 

1:38:32 LG Zusam Bobingen 21.09. 
Gröbl, Tobias (1983) - 30:32; Steinheber, Lukas (1991) - 32:02; 
Kraus, Wolfgang (1976) - 35:58 

1:40:03 MTV 1881 Ingolstadt Bobingen 21.09. 
Middelhoff, Heiko (1983) - 32:23; Lenz, Miguel (1970) - 33:42; 
Glockshuber, Bastian (1990) - 33:58 

1:41:04 LG Stadtwerke München Bobingen 21.09. 
Woth, Michael (1982) - 33:18; Hilpert, Patrick (1983) - 33:32; 
Banischewski, Bodo (1978) - 34:14 

1:41:23 TG Viktoria Augsburg Bobingen 21.09. 
McLeod, Andrew (1977) - 31:39; Heim, Stefan (1982) - 34:16; 
Weikert, Thomas (1974) - 35:28 

1:41:51 LG Stadtwerke München Dachau 10.08. 
Brünnert, Andreas (1980) - 33:53; Seidl, Harald (1966) - 33:56; 
Fuchs, Stefan (1976) - 34:02 

1:42:47 TSG 08 Roth Neuhaus 09.03. 
Batz, Michael (1986) - 33:41; � Heil, Daniel (1991) - 34:11; 
Häckl, Tobias (1993) - 34:55 

1:43:16 LAC Quelle Fürth Neuhaus 09.03. 
Mages, Dominik (1980) - 33:00; Jost, Sebastian (1982) - 33:19; 
Zocher, Frank (1969) - 36:57 

1:43:38 LG Würm Athletik Augsburg 14.04. 
Wenzler, Florian (1986) - 33:50; Giehl, Stefan (1987) - 34:45; 
Popella, Florian (1983) - 35:03 

1:44:12 TV 1848 Coburg Bobingen 21.09. 
Arnold, Dominic (1987) - 33:01; Witt, Christian (1981) - 34:17; 
Militzke, Martin (1983) - 36:54 

1:44:53 LG Region Landshut Ergoldsbach 05.05. 
Ewender, Matthias (1981) - 33:47; Högl, Stefan (1989) - 35:15; 
Schütz, Christian (1966) - 35:51 

1:45:10 Post-Telekom-SV Rosenheim Bobingen 21.09. 
Mooney, John (1979) - 33:04; Stübinger, Klaus (1964) - 35:17; 
Maurer, Stefan (1989) - 36:49 

1:45:11 LLC Marathon Regensburg Bobingen 21.09. 
Kozlowski, Peter (1965) - 34:43; Hierl, Carl (1965) - 35:10; 
Hauptmann, Stefan (1968) - 35:18 

94 



Bobingen 

Neuhaus 
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21.09. 

11.08. 

21.09. 

09.03. 

1:45:15 � TV Jahn Kempten 
�

Bobingen 
Langer, Thomas (1969) - 33:59; Stecker, Harald (1965) - 35:10; 
Ahne, Peter (1967) - 36:06 

1:45:17 � LG Kreis Ansbach � Roth 
Egerer, Stefan (1983) - 33:10; Henninger, Matthias (1987) - 34:39; 
Malinger, Stephan (1964) - 37:28 

1:45:23 � Lauffeuer Chiemgau 
Borgenheimer, Martin (1973) - 34:11; Josephs, Dirk (1980) - 35:29 
Przybilla, Harald (1966) - 35:43 

1:46:20 � Mannschaft ohne Namen 
Reißinger, Kai (1971) - 33:30; Zachmann, Erwin (1966) - 35:28; 
Tymek, Mariusz (1969) - 37:22 

Halbmarathon 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 

Bayerischer Rekord: 

1:08:33 Meißgeier, Markus � 1982 LG Hof 
1:06:04 Gamachu Ararsa, � 1989 Team Icehouse 

Badhane 
1:02:47 Eich, Carsten 1970 LAC Quelle Fürth/München 1860 25.03.2000 

1:04:11 
1:05:06 
1:06:13 
1:06:26 
1:06:50 
1:06:59 
1:07:07 
1:07:13 
1:07:21 
1:07:39 

Pflieger, Philipp � 1987 
Stöckert, Manuel � 1988 
Flügel, Julian � 1986 
Schreindl, Tobias � 1988 
Reinwand, Sebastian � 1987 
Koller, Jonas � 1993 
Gröbl, Tobias � 1983 
Meingast, Maximilian � 1986 
Unterholzner, Valentin � 1992 
Gamachu Ararsa, Badhane 1989 

LG TELIS FINANZ Regensburg 
TSV Ostheim v.d.Rhön 
LG TELIS FINANZ Regensburg 
LG Passau 
LG TELIS FINANZ Regensburg 
LG TELIS FINANZ Regensburg 
LG Zusam 
LG Stadtwerke München 
LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayreuther Turnerschaft 

Refrath � 14.04. 
Würzburg � 19.05. 
Breda/NED � 06.10. 
Refrath � 14.04. 
Venlo/NL � 24.03. 
Refrath � 14.04. 
Augsburg � 24.03. 
Refrath � 14.04. 
München � 13.10. 
Refrath � 14.04. 

1:08:16 
1:08:18 
1:08:33 
1:09:05 
1:09:19 
1:09:38 
1:09:54 
1:10:19 
1:10:22 
1:10:34 

Pyka, Dennis 
Hillebrand, Johann 
Meißgeier, Markus 
Katib, Joseph 
Bscheidl, Marco 
Müller, Jan 
Dirscherl, Christian 
Sebora, Mitku 
Alraun, Fabian 
McLeod, Andrew 

1972 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1979 LG Stadtwerke München 
1982 LG Hof 
1982 LG Erlangen 
1980 LG Passau 
1981 LG Stadtwerke München 
1980 LG Erlangen 
1988 TS Lichtenfels 
1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1977 TG Viktoria Augsburg 

Mainz � 12.05. 
Refrath � 14.04. 
Ruhstorf � 28.04. 
Innsbruck / AUT � 21.09. 
Ruhstorf � 28.04. 
Refrath � 14.04. 
Ingolstadt � 27.04. 
Würzburg � 19.05. 
Refrath � 14.04. 
Augsburg � 24.03. 

Halbmarathon Ma. 
Bayerischer Meister 2013: 

Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

3:36:24 LG Passau 
(Bscheidl Marco 1980, Brandl Wolfgang 1978, Weichelt Sebastian 1987) 

3:37:28 LAC Quelle Fürth 
3:12:40 LAC Quelle Fürth/München 1860 22.03.1997 
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3:21:32 � LG TELIS FINANZ Regensburg 
Pflieger, Philipp (1987) - 1:04:11; Koller, Jonas (1993) - 1:06:59; 
Alraun, Fabian (1991) - 1:10:22 

3:25:09 � LG Stadtwerke München 
Meingast, Maximilian (1986) - 1:07:13; 
Hillebrand, Johann (1979) - 1:08:18; Müller, Jan (1981) - 1:09:38 

3:33:15 � LG TELIS FINANZ Regensburg � München 
Unterholzner, Valentin (1992) - 1:07:21; Zimmermann, Florian (1989) - 1:12:41; 
Chayriguet, Christophe (1979) - 1:13:13 

3:36:24 � LG Passau � Ruhstorf 
Bscheidl, Marco (1980) - 1:09:19; Brandl, Wolfgang (1978) - 1:13:26; 
Weichelt, Sebastian (1987) - 1:13:39 

3:40:46 � TV 1848 Coburg � Ruhstorf 
Arnold, Dominic (1987) - 1:12:57; Oppel, Christian (1990) - 1:13:16; 
Witt, Christian (1981) - 1:14:33 

3:41:57 � MTV 1881 Ingolstadt 
�

Ingolstadt 
Middelhoff, Heiko (1983) - 1:10:45; Lenz, Miguel (1970) - 1:13:42; 
Sterner, Julian (1989) - 1:17:30 

3:43:23 � Skivereinigung Amberg � Ruhstorf 
Lang, Michael (1981) - 1:10:43; Stegner, Carsten (1975) - 1:13:46; 
Zimmermann, Patrick (1984) - 1:18:54 

3:46:24 � Post-Telekom-SV Rosenheim � Ruhstorf 
Maurer, Stefan (1989) - 1:13:30; Hackl, Thomas (1968) - 1:14:57; 
Hungerhuber, Sebastian (1969) - 1:17:57 

3:46:55 � LLC Marathon Regensburg � Ruhstorf 
Kozlowski, Peter (1965) - 1:15:23; Retzer, Volkmar (1968) - 1:15:28; 
Hauptmann, Stefan (1968) - 1:16:04 

3:48:10 � LG Gendorf Wacker Burghausen � Ruhstorf 
Rennertseder, Daniel (1989) - 1:13:17; 
Estermaier, Klaus-Peter (1970) - 1:16:13; Wimmer, Roland (1988) - 1:18:40 

3:48:54 � LG Kreis Ansbach � Budapest 
Egerer, Stefan (1983) - 1:12:45; Henninger, Matthias (1987) - 1:16:52; 
Malinger, Stephan (1964) - 1:19:17 

3:49:10 � SVG Ruhstorf/Rott � Ruhstorf 
Schober, Andreas (1977) - 1:12:45; Flunger, Mathias (1981) - 1:12:47; 
Wimmer, Wolfgang (1967) - 1:23:38 

3:49:29 � TG Viktoria Augsburg � Augsburg 
McLeod, Andrew (1977) - 1:10:34; Weikert, Thomas (1974) - 1:19:21; 
Lang, Stefan (1979) - 1:19:34 

3:50:50 � LG Zusam � Augsburg 
Gröbl, Tobias (1983) - 1:07:07; Kurka, Wenzel (1986) - 1:21:07; 
Leser, Mario (1993) - 1:22:36 

3:50:56 � LG Erlangen � Ingolstadt 
Dirscherl, Christian (1980) - 1:09:54; Day, Bjorn (1983) -1:18:50;  
Poncette, Marc (1970) - 1:22:12 

13.10. 

28.04. 

28.04. 

27.04. 

28.04. 

28.04. 

28.04. 

28.04. 

08.09. 

28.04. 

24.04. 

24.04. 

27.04. 

Bergisch Gladbach � 14.04. 

Bergisch Gladbach � 14.04. 
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3:53:29 � LG Passau � Ruhstorf 
�

28.04. 
Seltner, Alexander (1971) - 1:14:57; 
Bernhardt, Mario (1989) - 1:19:11; Prager, Franz (1957) - 1:19:21 

3:58:30 � SV Bergdorf-Höhn � Ruhstorf 
�

28.04. 
Elsner, Frank (1968) - 1:19:09; Neuwald, Andreas (1965) - 1:19:18; 
Fleischhauer, Jens (1966) - 1:20:03 

3:58:41 � TV Jahn Kempten � Kempten 
� 14.04. 

Hirschberg, Alexander (1982) - 1:16:36; 
Stecker, Harald (1965) - 1:20:39; Morgen, Ulrich (1968) - 1:21:26 

3:59:20 � MTV 1881 Ingolstadt � Ingolstadt 
�

27.04. 
Stöhr, Markus (1989) - 1:17:31; Stier, Martin (1987) - 1:20:08; 
Pilath, Christian (1974) - 1:21:41 

3:59:32 � SG Indersdorf � Ruhstorf 
�

28.04. 
Hohmann, Dirk (1970) - 1:16:24; 
Frohnwieser, Johannes (1985) - 1:17:59; Furtmayr, Jakob (1957) - 1:25:09 

Marathon 
Bayerischer Meister 2013: 2:31:33 Meißgeier, Markus 
�

1982 LG Hof 
Bestl. 2012: � 2:22:46 Schreindl, Tobias 
�

1988 LG Passau 
Bayerischer Rekord: � 2:09:23 Herle, Christoph 
�

1955 VfL Waldkraiburg 
�

21.04.1985 

Schreindl, Tobias 
Meingast, Maximilian 
Meißgeier, Markus 
Dirscherl, Christian 
Pyka, Dennis 
Egerer, Stefan 
Müller, Jan 
Jost, Sebastian 
Bscheidl, Marco 

Reißinger, Kai 
Straßner, Andreas 
Loch, Eike 
Hohberger, Stefan 
Kurtz, Karl-Heinz 
Arens, Johannes 
Schumi, Bruno 
Stöckert, Manuel 
Ewender, Matthias 
Mages, Dominik 
Seidl, Harald 

1988 LG Passau 
1986 LG Stadtwerke München 
1982 LG Hof 
1980 LG Erlangen 
1972 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1983 LG Kreis Ansbach 
1981 LG Stadtwerke München 
1982 LAC Quelle Fürth 
1980 LG Passau 

1971 Mannschaft ohne Namen 
1979 ESV Treuchtlingen 
1967 LAC Quelle Fürth 
1982 LG Passau 
1968 LG Donau-Ries 
1990 TG Kitzingen 
1984 LC Aichach 
1988 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1981 LG Region Landshut 
1980 LAC Quelle Fürth 
1966 LG Stadtwerke München 

München � 13.10. 
München � 13.10. 
Berlin � 29.09. 
Rom/ITA � 17.03. 
Dresden � 28.04. 
Berlin � 29.09. 
München � 13.10. 
München � 13.10. 
München � 13.10. 

Hamburg � 21.04. 
Hamburg � 21.04. 
München � 13.10. 
Hamburg � 21.04. 
Berlin � 29.09. 
München � 13.10. 
Frankfurt/Main � 27.10. 
Frankfurt/Main � 27.10. 
London/GBR � 21.04. 
München � 13.10. 
Rotterdam/NED � 14.04. 

2:22:34 
2:24:01 
2:25:33 
2:26:32 
2:27:40 
2:28:07 
2:28:16 
2:28:26 
2:28:30 

2:28:47 
2:29:13 
2:30:28 
2:30:34 
2:31:30 
2:31:55 
2:32:44 
2:33:13 
2:33:15 
2:33:36 
2:34:10 
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Marathon Ma. 
Bayerischer Meister 2013: 8:07:26 LAC Quelle Fürth 

(Jost Sebastian 1982, Mages Dominik 1980, Schweigert Wolfgang 1973) 
Bestl. 2012: � 8:10:44 LLC Marathon Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 6:48:28 VfL Waldkraiburg � 24.04.1988 

7:28:03 � LG Stadtwerke München � München � 13.10. 
Meingast, Maximilian (1986) - 2:24:01; Müller, Jan (1981) - 2:28:16; 
Hilpert, Patrick (1983) - 2:35:46 

7:31:06 � LG Passau � München � 13.10. 
Schreindl, Tobias (1988) - 2:22:34; Bscheidl, Marco (1980) - 2:28:30; 
Brandl, Wolfgang (1978) - 2:40:02 

7:32:30 � LAC Quelle Fürth � München � 13.10. 
Jost, Sebastian (1982) - 2:28:26; Loch, Eike (1967) - 2:30:28; 
Mages, Dominik (1980) - 2:33:36 

7:53:03 � LG Kreis Ansbach � Berlin � 21.09. 
Egerer, Stefan (1983) - 2:28:11; Malinger, Stephan (1964) - 2:45:31; 
Henninger, Matthias (1987) - 2:39:21 

8:13:28 � Lauffeuer Chiemgau � München � 13.10. 
Josephs, Dirk (1980) - 2:38:33; Borgenheimer, Martin (1973) - 2:41:28; 
Dandlberger, Stephan (1977) - 2:53:27 

8:21:56 � LLC Marathon Regensburg � München � 13.10. 
Hauptmann, Stefan (1968) - 2:39:52; Shrinivas, Vinodkunnar (1983) - 2:45:11; 
Federsel, Thomas (1963) - 2:56:53 

8:30:29 � SV Frankenheim � Würzburg � 19.05. 
Enders, Marcus (1984) - 2:48:57; Eckert, Alexander (1993) - 2:50:31; 
Trump, Holger (1975) - 2:51:01 

8:32:51 � TG Viktoria Augsburg � München � 13.10. 
Kurmyshkin, Vladimir (1970) - 2:48:14; 
Weikert, Thomas (1974) - 2:49:42; Lang, Stefan (1979) - 2:54:55 

8:33:50 � LG Erlangen � München � 13.10. 
Day, Bjorn (1983) - 2:44:15; Poncette, Marc (1970) - 2:54:44; 
Riedlberger, Veit (1976) - 2:54:51 

8:41:25 � LAC Quelle Fürth � München � 13.10. 
Weiler, Patrick (1986) - 2:37:48; Schweigert, Wolfgang (1973) - 2:57:29; 
Rettig, Sascha (1974) - 3:06:08 

8:53:06 � SG Indersdorf � Würzburg � 19.05. 
Hohmann, Dirk (1970) - 2:50:46; 
Frohnwieser, Johannes (1985) - 2:53:38; Furtmayr, Jakob (1957) - 3:08:42 

8:56:11 � LG Kaufbeuren � Würzburg � 19.05. 
Lechner, Thomas (1971) - 2:52:51; Epple, Bernhard (1971) - 2:55:01; 
Guenzel, Andre (1969) - 3:08:19 

8:58:58 � FC Ebershausen � Würzburg � 19.05. 
Zimmermann, Achim (1969) - 2:44:53; 
Veitleder, Jürgen (1974) - 3:00:31; Brack, Jens-Uwe (1963) - 3:13:34 
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Bad Fussing 
- 3:00:40; 

Würzburg 
- 3:05:14; 

Bestenliste Männer 

9:02:55 � LG Team Isartal 
Mannweiler, Klaus (1966) - 2:38:18; Marhold, Günter (1969) 
Sterz, Klaus (1961) - 3:23:57 

9:04:45 � TSG Kleinostheim 
Scherer, Manfred (1968) - 2:49:17; Reising, Joachim (1967) 
Reinke, Uwe (1965) - 3:10:14 

9:12:21 � LLC Marathon Regensburg � München 
Groth, Helge (1963) - 2:59:17; NoeII, Thomas (1965) - 3:03:58; 
Schemm, Helmut (1963) - 3:09:06 

9:27:34 � N 1896 Heilsbronn � Würzburg 
Schuh, Günter (1969) - 2:56:25; Mausser, Wilhelm (1959) - 3:11:43; 
Fischer, Michael (1966) - 3:19:26 

9:32:10 � LG Mettenheim � München 
Schlecht, Michael (1967) - 3:02:23; Bley, Manfred (1963) - 3:14:53; 
Auer, Paul (1963) - 3:14:54 

9:43:10 � Laufverein Region Geiselhöring � München 
Tuemmler, Michael (1982) - 3:10:36; Streckert, Bernd (1960) - 3:14:01; 
Jungbauer, Hans (1952) - 3:18:33 

9:48:32 � SG Stadtwerke Freising � München 
Rothkopf, Richard (1967) - 3:14:16; Schwemmer, Michael (1957) - 3:16:21; 
Thümmel, Thomas (1955) - 3:17:55 

100 km 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

7:43:00 
7:22:02 
6:24:29 

Jakob, Christian 
Zimmermann, Achim 
Bak, Kazimierz 

1975 ESV SF Neuaubing 
1969 Sportverein Mindelzell 
1956 MTP Hersbruck 

03.02. 

19.05. 

13.10. 

19.05. 

13.10. 

13.10. 

13.10. 

26.06.1994 

13.04. 
13.04. 
17.08. 
13.04. 
13.04. 
13.04. 
17.08. 
13.04. 
13.04. 
13.04. 

17.08. 
17.08. 
13.04. 
17.08. 
13.04. 
13.04. 
13.04. 
17.08. 
13.04. 
08.06. 

7:37:20 
8:11:12 
8:15:57 
8:29:38 
8:32:24 
8:39:15 
8:39:15 
8:45:47 
8:57:56 
9:03:40 

9:11:01 
9:13:22 
9:54:46 
9:59:43 
10:08:03 
10:11:12 
10:14:04 
10:33:09 
10:42:17 
10:57:25 

Jakob, Christian 
Walprecht, Dirk 
Shrinivas, Vinodkumar 
Beck, Johann 
Munz, Bernhard 
Braungart, Georg 
Apfelbacher, Sebastian 
Schreiber, Jörg 
Koch, Rainer Wilfried 
Brack, Jens-Uwe 

Wimmer, Robert 
Früchtl, Paul 
Weitzer, Günther 
Karl, Hubert 
Grundner, Christian 
Knaeschke, Thomas 
Guranti, Ulrich 
Bednarsch, Roland 
Ober, Andreas 
Roucka, Armin 

1975 ESV SF Neuaubing 
1970 SV Schwindegg 
1983 LLC Marathon Regensburg 
1964 FC Ebershausen 
1961 TV Jahn Kempten 
1963 Laufgemeinschaft Würzburg 
1978 TG Kitzingen 
1963 N Jahn Kempten 
1980 Laufgemeinschaft Würzburg 
1963 FC Ebershausen 

1965 LAC Quelle Fürth 
1965 FTSV Straubing 
1959 SV Schwindegg 
1958 TV Zeil 
1968 Laufverein Region Geiselhöring 
1970 SV Schwindegg 
1956 TV Jahn Kempten 
1967 N Bad Brückenau 
1970 SV Schwindegg 
1963 Team Klinikum Nürnberg 

Grünheide 
Grünheide 
Leipzig 
Grünheide 
Grünheide 
Grünheide 
Leipzig 
Grünheide 
Grünheide 
Grünheide 

Leipzig 
Leipzig 
Grünheide 
Leipzig 
Grünheide 
Grünheide 
Grünheide 
Leipzig 
Grünheide 
Biel/SUI 
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TSV Hochstedt 
LEICHTATHLETIK 

*   I N G O L S T A ' 

287 
RUNNINGU 

Martin Grau 



Philipa Pflieger EI TELIS FINANZ 
TELIS FINANZ® Iktiengesellschaft 

7 

catas 
El TELIS FINAN 

Philipp Pflieger 



Bestenliste Männer 

100 km Ma. 
Bayerischer Meister 2013: 31:49:28 SV Schwindegg 

(Weitzer Günther 1959, Walprecht Dirk 1970, Müller Markus 1964) 
Bestl. 2012: � 32:54:48 TV Bad Brückenau 
Bayerischer Rekord: � 20:39:35 Triathlon Hub Nürnberg e.V. � 31.10.1987 

27:34:42 � TV Jahn Kempten � Grünheide 
�

13.04. 
Munz, Bernhard (1961) - 8:34:51; Schreiber, Jörg (1963) - 8:45:47; 
Guranti, Ulrich (1956) - 10:14:04 

28:17:10 � SV Schwindegg � Grünheide 
�

13.04. 
Walprecht, Dirk (1970) - 8:11:12; Weitzer, Günther (1959) - 9:54:46; 
Knaeschke, Thomas (1970) - 10:11:12 

110 m Hürden 1.067m 
Bayerischer Meister 2013: 
� 14,11 Fleischmann, Fabian 1991 1. FC Passau 

Bestl. 2012: 
�

14,06 Bayer, Maximilian 
�

1990 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: � 13,08 Kaiser, Eric 
�

1971 LAC Quelle Fürth/München 1860 04.06.1995 

13,84 +0,8 
14,11 +0,8 
14,76 -0,4 
14,89 +0,8 
14,97 +1,5 
15,71 +0,8 
15,84 +0,5 
15,94 +0,6 
15,97 +0,5 
15,97 -0,1 

16,04 +0,8 
16,11 +1,5 
16,50 -0,1 
16,58 +1,5 
16,64 +0,1 
16,77 +0,8 
16,90 +0,3 
16,91 -0,1 
16,98 +0,0 
17,07 -0,2 

Barth, Sebastian 
Fleischmann, Fabian 
Bechert, Tom 
Geyer, Florian 
Kaufmair, Timo 
Ziegler, Simon 
Noller, Marius 
Obst, Florian 
Küsters, Matthias 
Bauer, Kai 

Hopf, Martin 
Heid, Thomas 
Schröder, Michael 
Fiedler, Sebastian 
Gilch, Alexander 
Krämer, Alexander 
Dummer, Simon 
Taylor, Adrian 
Winklmeier, Manuel 
Rieger, Thomas 

1993 LG Würm Athletik 
1991 1. FC Passau 
1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1988 Athletik & Sprintteam München 
1993 TS Herzogenaurach 
1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1993 Athletik & Sprintteam München 
1993 TV Emmering 
1990 SWC Regensburg 
1988 TS Herzogenaurach 

1982 LG Region Landshut 
1989 TSG 08 Roth 
1992 LG Stadtwerke München 
1981 
�

LAG Mittlere Isar 
1992 LG Oberland 
1987 asics Team Wendelstein 
1993 TS Herzogenaurach 
1992 TS Herzogenaurach 
1991 SV DJK Taufkirchen 
1986 MTV 1881 Ingolstadt 

Regensburg � 08.06. 
Plattling � 14.07. 
Mahwah / USA � 13.04. 
Plattling � 14.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Plattling � 14.07. 
Regensburg � 11.05. 
Eggenfelden � 09.06. 
Regensburg � 11.05. 
Ellwangen � 18.05. 

Plattling � 14.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Friedberg � 04.08. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Lage � 25.08. 
Lage � 25.08. 
0 berasbach � 09.06. 
Friedberg � 04.08. 
Eggenfelden � 09.06. 
Lage � 25.08. 

400 m Hürden 0.914m 
Bayerischer Meister 2013: � 51,45 Saur, Mario 
�

1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bestl. 2012: 
�

49,69 Gollnow, David 
�

1989 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: 
�

49,15 Schubert, Rainer 
�

1941 TSV 1860 München 
�

13.10.1968 
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50,17 Gollnow, David 1989 LG Stadtwerke München Velenje / SLO 04.06. 
50,49 Giehl, Tobias 1991 LG Würm Athletik Ulm 07.07. 
51,16 Saur, Maria 1989 LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 08.06. 
54,12 Hopf, Martin 1982 LG Region Landshut Plattling 14.07. 
55,20 Kolb, Christian 1993 DJK Memmingen Aulendorf 06.07. 
57,38 Held, Thomas 1989 TSG 08 Roth Erlangen 19.06. 
58,56 Streiber, Robin 1988 LG Würm Athletik Bellinzona/SUI 21.09. 
60,31 Dausch, Tobias 1991 TV Wallersdort Plattling 14.07. 
61,62 Mooser, Tobias 1991 TSV Vaterstetten Germering 22.06. 
65,63 Schlesag, Florian 1993 VfL Waldkraiburg Waldkraiburg 07.06. 

66,41 Schwaiger, Andreas 1988 TV Wallersdorf Landshut 23.06. 
67,39 Galewski, Philipp 1986 TV 1909 Dietenhofen Neukieritsch 25.05. 
68,13 Schneider, Marco 1970 LuT Aschaffenburg Stockstadt 11.06. 
70,57 Braig, Michael 1978 LG Würm Athletik Germering 22.06. 
71,23 Baßler, Uwe 1971 TV 1909 Dietenhofen Stuttgart 11.05. 
75,27 Thamm, Lukas 1989 TV 1909 Dietenhofen Neukieritsch 25.05. 

3000 m Hindernis 
Bayerischer Meister 2013: � 9:00,86 
Bestl. 2012: � 8:40,87 
Bayerischer Rekord: � 8:11,93 

Hentschel, Felix � 1988 
Hentschel, Felix � 1988 LG Bamberg 
Schwarz, Rainer � 1959 LG Gauting/Stockdorf 

LG Bamberg 

28.08.1985 

8:42,60 � Grau, Martin 1992 � TSV Höchstadt/Aisch Dessau-Roßlau 31.05. 
8:52,49 � Unterholzner, Valentin 1992 � LG TELIS FINANZ Regensburg Göttingen 16.06. 
8:59,90 � Hentschel, Felix 1988 � LG Bamberg Ulm 06.07. 
9:04,66 � Wedel, Konstantin 1993 � TSV Höchstadt/Aisch Göttingen 16.06. 
9:16,94 � Kellner, Lukas 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 08.06. 
9:27,56 � Zenke, Julian 1991 � VfL Murnau Göttingen 16.06. 
9:29,08 � Karl, Dominik 1991 � TV Ochsenfurt Regensburg 08.06. 
9:48,48 � Middelhoff, Heiko 1983 � MTV 1881 Ingolstadt Regensburg 08.06. 
9:51,57 � Wenzler, Florian 1986 � LG Würm Athletik Regensburg 08.06. 
10:38,54 � Siepl, Christian 1990 � TSV 1860 Rosenheim Regensburg 08.06. 

10:47,50 � Saigger, Manuel 1994 � LG Allgäu/Kempten Regensburg 08.06. 
11:05,71 � Schelp, Lars-Michael 1988 � TV Ochsenfurt Kamen-Methier 29.06. 

4 x 100 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: � 41,70 LG Stadtwerke München 

(Rasp Christian 1989, Mikulla Marcus 1988, 
Gretz Philipp 1992, Schneider Tobias 1992) 

Bestl. 2012: � 41,10 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: � 38,95 LAC Quelle Fürth 25.06.1983 
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Bestenliste Männer 

�

41,06 � LG Stadtwerke München � Ulm 
Rasp, Christian (1989); Mikulla, Marcus (1988); Gretz, Philipp (1992); 
Schneider, Tobias (1992) 

�

41,76 � LG Region Landshut � Ulm 
Petri, Andreas (1982); Mrowka, Sebastian (1992); lsaak, Daniel (1993); 
Schiller, Thomas (1992) 

�

41,82 � LG Würm Athletik � Göttingen 
Kronowetter, Fabian (1992); Straub, Paul (1995); Barth, Sebastian (1993); 
Trefz, Johannes (1992) 

�

41,88 � 1. FC Passau � Plattling 
Entholzner, Maximilian (1994); Fleischmann, Fabian (1991); 
Steidele, Martin (1988); Schubach, Sebastian (1988) 

�

42,64 � Athletik & Sprintteam München � Regensburg 
Noller, Marius (1993); Henle, Oliver (1989); Geyer, Florian (1988); 
Simon, Bryan (1994) 

�

43,32 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Ellwangen 
Urbanek, Kevin (1993); Saur, Mario (1989); Haller, Peter (1985); 
Zweck, Lukas (1992) 

�

43,66 � LG Region Landshut � Plattling 
Pongratz, Daniel (1997); Karpf, Michael (1993); Nejedl, Philipp (1994); 
Eggl, Bernhard (1995) 

�

43,81 � TS Herzogenaurach � Fürth 
Hoseus, Daniel (1993); Kaufmair, Timo (1993); Leiblein, Sam (1995); 
Bauer, Kai (1988) 

�

44,37 � TG 48 Würzburg � Kitzingen 
Aßmann, Samuel (1994); Böck, Sebastian (1993); Joha, Tobias (1994); 
Muschket, Matthias (1990) 

�

44,65 � LAZ Kreis Würzburg � Kitzingen 
Schuster, Alexander (1995); Wohlfart, Jonas (1993); Wollert, Artur (1994); 
Zehnter, Alex (1993) 

07.07. 

07.07. 

15.06. 

13.07. 

11.05. 

18.05. 

13.07. 

27.04. 

01.05. 

01.05. 

�

44,95 � TSV Plattling � Plattling � 13.07. 
Aschenbrenner, Tobias (1994); Hofmeister, Michael (1992); 
Klein, Florian (1997); Krinner, Stefan (1993) 

�

45,34 � LAG Mittlere Isar � Germering � 22.06. 
Baus, Arved (1993); Kreuzeder, Martin (1987); 
Schöllhorn, Florian (1984); Werenbach, Florian (1989) 

�

45,39 � LAZ Kreis Günzburg � Donauwörth � 29.09. 
Sturm, Daniel (1993); Preißinger, Markus (1992); 
Schüssler, Christopher (1990); König, Maximilian (1990) 

�

46,01 � StG Isar-Vils � Vilsbiburg � 01.05. 
Hirsch, Maximilian (1992); Mateijka, Johannes (1995); 
Pisinger, Tobias (1988); Schmid, Andreas (1990) 

�

46,02 � SC Vöhringen � Friedberg � 22.06. 
Mörz, Timo (1991); Oehrle, Michael (1986); Eska, Fabian (1993); 
Kast, Matthias (1995) 
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Bestenliste Männer 

46,14 � LG Bamberg � Bamberg � 15.06. 
Jaschik, Fabian (1993); Kupfer, Franz (1983); Körner, Philipp (1985); 
Fröhlich, Paul (1994) 

46,60 � SWC Regensburg � Herzogenaurach � 09.05. 
Küsters, Matthias (1990); Mokross, Andreas (1990); 
Fuchs, Patrick (1992); Röhrl, Stefan (1993) 

46,83 � LG Stadtwerke München � Gröbenzell � 18.06. 
Kreuzpaintner, David (1994); Schubert, Julian (1993); 
Boruth, Felix (1997); Faltenbacher, David (1997) 

47,03 � TV Burglengenfeld � Schwandorf � 22.06. 
Edenharter, Dominik (1993); Paper, Michael (1992); 
Paper, Thomas (1994); Marek, Kilian (1994) 

47,11 � LG Allgäu/Kempten � Memmingen � 04.05. 
Walter-Kugler, Sebastian (1995); Adolf, Matthias (1980); 
Burghardt, Marvin (1977); Ott, Lars (1996) 

4 x 400 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 3:20,28 LG Region Landshut 

(Eggt Bernhard 1995, Mrowka Sebastian 1992, 
Hopf Martin 1982, Schiller Thomas 1992) 

Bestl. 2012: � 3:07,91 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: � 3:06,91 LAC Quelle Fürth/München 1860 � 01.07.2001 

3:09,46 � LG Stadtwerke München � Ulm � 07.07. 
Plass, Jonas (1986); Gaba, Kamghe (1984); Wiesend, Benedikt (1991); 
Gollnow, David (1989) 

3:18,10 � LG Region Landshut � Regensburg � 30.06. 
Eggl, Bernhard (1995); Mrowka, Sebastian (1992); Högl, Stefan (1989); 
Schiller, Thomas (1992) 

3:19,36 � TG 48 Würzburg � Göttingen � 16.06. 
Aßmann, Samuel (1994); Beck, Martin (1993); Müller, Fabian (1994); 
Böck, Sebastian (1993) 

3:20,34 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Türkheim � 02.06. 
Haller, Peter (1985); Zweck, Lukas (1992); Palme, David (1989); 
Saur, Mario (1989) 

3:20,84 � DJK Friedberg � Forst � 28.07. 
Schenzinger, Sebastian (1995); Bauer, Konstantin (1993); 
Meixner, Maximilian (1992); Gorol, Stefan (1991) 

3:25,95 � LAC Quelle Fürth � Regensburg � 30.06. 
Schneier, Sebastian (1993); Voigt, Johann-Lukas (1991); 
Uca, Cagiri (1995); König-Rannenberg, Adrian (1993) 

3:33,87 � StG Penzberg/Murnau � Türkheim � 02.06. 
Bauer, Matthias (1993); Kölbl, Andreas (1994); Zenke, Julian (1991); 
Gattinger, Sebastian (1993) 

3:36,94 � LAV Neustadt � Hirschaid � 30.07. 
Buga, Sebastian (1994); Speyerer, Tobias (1997); 
Speyerer, Julian (1994); Franke, Christoph (1978) 
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Bestenliste Männer 

3:41,19 � SWC Regensburg � Türkheim � 02.06. 
Kiergaßner, Lukas (1996); Fuchs, Patrick (1992); 
Seitz, Konstantin (1997); Röhrl, Stefan (1993) 

4:01,03 � LG Allgäu/Kempten � Kaufbeuren � 27.07. 
Walter-Kugler, Sebastian (1995); Görmiller, Jürgen (1961); 
Lindner, Benedikt (1994); Saigger, Manuel (1994) 

3 x 1000 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 7:41,56 TSV Höchstadt/Aisch 

(Wedel Zacharias 1989, Kürzdörfer Marco 1992, Grau Martin 1992) 
Bestl. 2012: � 7:05,57 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 7:05,57 LG TELIS FINANZ Regensburg � 22.07.2012 

7:10,77 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Rostock � 28.07. 
Plinke, Felix (1989); Pflieger, Philipp (1987); Orth, Florian (1989) 

7:21,45 � TSV Höchstadt/Aisch � Rostock � 27.07. 
Wedel, Konstantin (1993); Grau, Martin (1992); Kürzdörfer, Marco (1992) 

7:23,82 � LAC Quelle Fürth � Hamburg � 26.05. 
Zauber, Falko (1987); Conrad, Martin (1986); Gerdel, Chris (1989) 

7:32,10 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Türkheim � 02.06. 
Fischer, Jonas (1993); Steininger, Moritz (1993); Alraun, Fabian (1991) 

7:52,27 � TSV Höchstadt/Aisch � Rostock � 27.07. 
Budde, Tobias (1992); Wedel, Zacharias (1989); Amon, Christian (1993) 

7:56,70 � LG Würm Athletik � Türkheim � 02.06. 
Popella, Florian (1983); Wenzler, Florian (1986); Giehl, Stefan (1987) 

7:57,12 � StG Penzberg/Murnau � Türkheim � 02.06. 
Bauer, Matthias (1993); Kölbl, Andreas (1994); Zenke, Julian (1991) 

8:15,05 � LG Bamberg � Hirschaid � 30.07. 
Weber, Adrian (1991); Karrer, Kevin (1993); Hentschel, Felix (1988) 

8:28,3 � Post SV Sieboldshöhe Würzburg � Hammelburg � 03.07. 
Zschau, Simon (1994); Kisker, Jan (1996); Weise, Andre (1984) 

8:28,6 � TG 48 Würzburg � Hammelburg � 03.07. 
Hauck, Christoph (1987); Braun, Andreas (1994); Böck, Sebastian (1993) 

8:29,7 � TV Ochsenfurt � Hammelburg � 03.07. 
Bauer, Felix (1997); Klopfer, Dominik (1993); Karl, Patrick (1996) 

8:31,76 � TV Wasserlos � Stockstadt � 11.06. 
Schrauder, Michael (1977); Träger, Pascal (1995); Maurer, Jörg (1977) 

8:57,22 � TSG 08 Roth � Wendelstein � 21.06. 
Gerl, Roland (1966); Ott, Sven (1996); Heid, Thomas (1989) 

9:06,91 � TG Viktoria Augsburg � Kaufbeuren � 27.07. 
Kölbl, Christian (1981); Mann, Max (1988); Huber, Sebastian (1984) 

9:07,02 � LG Passau � Pocking � 29.06. 
Feldschmid, Andreas (1989); Biersack, Stefan (1991); Soellwagner, Hannes (1987) 

9:11,72 � WSV Otterskirchen � Pocking � 29.06. 
Bauer, Thomas (1971); Simon, Markus (1983); Weber, Erwin (1966) 
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Für maximale Performance. 
Kunststoffbeläge von Polytan. 

Auf den Punkt genau Höchstleistungen bringen. Als Amateur wie als Profi. Das 

geht nur, wenn alle Faktoren stimmen. Polytan Kunststoffbeläge sind die per-

fekte Grundlage für individuelle Spitzenleistungen in allen Disziplinen. Ener-

giesteigernd und multifunktional, robust, langlebig und stoßdämpfend haben 

sich unsere Sportbeläge seit über vier Jahrzehnten überall auf der Welt be-

währt. Vom Fallschutz an Spielgeräten bis hin zur professionellen Laufbahn 

In Vereinen, an Schulen und im Wettkampfstadion. 

Entdecken Sie die ganze Welt von Polytan unter www.polytan.de  

oder kontaktieren Sie uns via Mail: info@polytan.com  



Bestenliste Männer 

9:29,57 � LG Kaufbeuren � Kaufbeuren 
� 27.07. 

Epple, Bernhard (1971); Guenzel, Andrä (1969); Lechner, Thomas (1971) 
9:30,87 � LuT Aschaffenburg � Stockstadt 

�
11.06. 

Raab, Jochen (1972); Beinenz, Mario (1971); Schneider, Marco (1970) 
9:39,88 � TSV Mönchröden � Neustadt/Cbg. � 26.07. 

Bauer, Martin (1983); Renner, Viktor (1969); Renner, Roman (1993) 
10:05,67 � LAC Quelle Fürth � Zella-Mehlis 

�
24.08. 

Fihlon, Hans-Jürgen (1954); Heindel, Harald (1961); Müller, Lazlo (1956) 

10.000 m Bahngehen 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

50:48,11 Janker, Andreas 
51:41,05 Maier, Joachim 
40:07,81 Tsamonikian, Nichian 

1983 LG Röthenbach/Pegnitz 
1970 SV Breitenbrunn 
1967 OSC München 01.09.1995 

45:47,10 
51:14,40 
52:26,98 
52:27,15 
52:48,5 
54:23,41 
58:28,80 
62:34,93 
65:39,34 
67:39,50 

69:22,90 
71:12,56 
71:12,68 
74:02,27 
74:37,91 
75:25,25 
77:33,00 
77:41,52 

Janker, Andreas 
Meyer, Steffen 
Daimer, Nischan 
Bauer, Dan 
Maier, Joachim 
Prieler, Helmut 
Berzl, Josef 
Maier, Felix 
Kiepert, Horst 
Just, Walter 

Steiner, Marco 
Lenz, Horst 
Unterholzner, Martin 
Car, Dr. Hans Peter 
Schmid, Wilhelm 
Raum, Hans-Joachim 
Hucke, Reinhard 
Hammer, Wolfgang 

1983 LG Röthenbach/Pegnitz 
1966 SV Breitenbrunn 
1967 SV Breitenbrunn 
1969 SV Breitenbrunn 
1970 SV Breitenbrunn 
1955 SpVgg Niederaichbach 
1952 Gehsportverein Regensburg 
1943 SV Breitenbrunn 
1951 MBB-SG Augsburg 
1944 LG Oberland 

1977 Laufarena Allgäu 
1937 MBB-SG Augsburg 
1958 11/ Altötting 
1956 TSV Unterhaching 
1938 LAZ Kreis Günzburg 
1947 Coburger Turnerschaft 
1934 Gehsportverein Regensburg 
1951 Gehsportverein Regensburg 

Forst � 28.07. 
Forst � 28.07. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Groß Gerau � 31.0ß8 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 

Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 
Aichach � 15.09. 

10 km Str. Gehen 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: � 4:04,30 
Bayerischer Rekord: � 39:53 

Meisterschaft 2013 ausgefallen 
Harrer, Corinna � 1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Lohse, Michael � 1962 LAC Quelle Fürth / TSV München 23.07.1995 

48:30 
51:49 
52:35 
57:52 
1:01:48 
1:02:10 
1:08:32 

Meyer, Steffen 
Prieler, Helmut 
Maier, Joachim 
Berzl, Josef 
Maier, Felix 
Kiepert, Horst 
Steck, Johann 

1966 SV Breitenbrunn 
1955 SpVgg Niederaichbach 
1970 SV Breitenbrunn 
1952 Gehsportverein Regensburg 
1943 SV Breitenbrunn 
1951 MBB-SG Augsburg 
1946 LAZ Kreis Günzburg 

Reichenbach � 13.04. 
Reichenbach � 13.04. 
Radvanice / CZE � 24.05. 
Gleina � 19.10. 
Naumburg � 28.04. 
Reichenbach � 13.04. 
Biberach � 20.04. 

109 



Bestenliste Männer 

1:09:37 
�

Lenz, Horst 
�

1937 MBB-SG Augsburg 
�

Biberach 
�

20.04. 
1:12:10 
�

Hammer, Wolfgang 
�

1951 � Gehsportverein Regensburg 
�

Gleina 
�

19.10. 
1:18:57 
�

Ciesielski, Günter 
�

1926 Postsportverein Landshut 
�

Upice / CZ 
�

23.05. 

1:24:00 � Borchers, Dr. Hans-Hennin 1941 MBB-SG Augsburg 
�

Biberach 
�

24.04. 

20 km Str. Gehen 
Bayerischer Meister 2013: 
�

Meisterschaft 2013 ausgefallen 
Bestl. 2012: 
�

1:44:54 Maier, Joachim � 1970 SV Breitenbrunn 
Bayerischer Rekord: 
�

1:20:36 Tsamonikian, Nichan 1967 OSC München 
�

11.05.1996 

1:34:44 
1:42:08 
1:43:46 
1:46:40 
1:46:53 
1:49:33 
1:58:29 
2:01:29 
2:02:36 
2:10:09 

Janker, Andreas 
Meyer, Steffen 
Daimer, Nischan 
Maier, Joachim 
Prieler, Helmut 
Bauer, Dan 
Berzl, Josef 
Gerstl, Stefan 
Langner, Gerhard 
Kiepert, Horst 

1983 LG Röthenbach/Pegnitz 
1966 SV Breitenbrunn 
1967 SV Breitenbrunn 
1970 SV Breitenbrunn 
1955 SpVgg Niederaichbach 
1969 SV Breitenbrunn 
1952 Gehsportverein Regensburg 
1992 SpVgg Niederaichbach 
1949 SpVgg Niederaichbach 
1951 MBB-SG Augsburg 

Naumburg � 28.04. 
Naumburg � 28.04. 
Naumburg � 28.04. 
Naumburg � 28.04. 
Naumburg � 28.04. 
Naumburg � 28.04. 
Naumburg � 28.04. 
Naumburg � 28.04. 
Naumburg � 28.04. 
Olmütz � 31.03. 

2:33:41 � Lenz, Horst 
�

1937 MBB-SG Augsburg 
�

Breitenbrunn � 15.06. 

20 km Str. Gehen Ma. 
Bayerischer Meister 2013: 
�

Meisterschaft 2013 ausgefallen 
Bestl. 2012: 
�

5:27:35 SV Breitenbrunn 
Bayerischer Rekord: 
�

4:20:20 LAC Quelle Fürth 

5:12:34 � SV Breitenbrunn � Naumburg 
Meyer, Steffen (1966) - 1:42:08; Daimer, Nischan (1967) - 1:43:46; 
Maier, Joachim (1970) - 1:46:40 

5:50:58 � SpVgg Niederaichbach � Naumburg 
Prieler, Helmut (1955) - 1:46:53; Gerstl, Stefan (1992) - 2:01:29; 
Langner, Gerhard (1949) - 2:02:36 

05.04.1986 

28.04. 

28.04. 

50 km Str. Gehen 
Bestl. 2012:4:55:13 
�

Prieler, Helmut � 1955 SpVgg Niederaichbach 
Bayerischer Rekord: 
�

3:51:27 Franke, Dennis � 1969 LAC Quelle Fürth/München 1860 02.05.1999 

4:43:27 � Janker, Andreas � 1983 LG Röthenbach/Pegnitz � Gleina � 19.10. 
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LG TELIS FINANZ Regensburg 
LG Stadtwerke München 
SWC Regensburg 
LG TELIS FINANZ Regensburg 
TSV Gräfelfing 
TSV Gräfelfing 
TV 1860 Gunzenhausen 
MTV 1881 Ingolstadt 
LAC Quelle Fürth 
TSV Vilsbiburg 

Princton/USA � 18.04. 
Plattling � 14.07. 
Regensburg � 28.07. 
Regensburg � 28.07. 
München � 04.06. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 
Eggenfelden � 09.06. 
Höchberg � 03.10. 
Bogen � 16.06. 

asics Team Wendelstein � Friedberg � 04.08. 

Bestenliste Männer 

Hochsprung 
Bayerischer Meister 2013: � 1,95 Plößl, Andreas � 1993 SV Obertraubling 
Bestl. 2012: 
� 2,00 Bechert, Tom � 1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Bayerischer Rekord: � 2,26 Riepl, Anton � 1969 Sportfreunde Essing � 01.05.1993 

Bechert, Tom 
Cimander, Stefan 
Plößl, Andreas 
Pinieck, Lukas 
Kremser, Kevin 
Portscher, Markus 
Winklmeier, Manuel 
Fleischmann, Fabian 
Pfeuffer, Sascha 
Zehnter, Frank 

Rehak, Markus 
Bauer, Kai 
Ziegler, Simon 
Küsters, Matthias 
Pöschl, Florian 
Hasmüller, Benjamin 
Röhr!, Stefan 
Jaschik, Fabian 
Schmid, Andreas 
Krämer, Alexander 

1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1992 LG Stadtwerke München 
1993 SV Obertraubling 
1992 LG Stadtwerke München 
1993 LAZ Kreis Würzburg 
1972 TG 48 Würzburg 
1991 SV DJK Taufkirchen 
1991 1. FC Passau 
1991 LG Fichtelgebirge 
1993 LAZ Kreis Würzburg 

1976 LAC Quelle Fürth 
1988 TS Herzogenaurach 
1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1990 SWC Regensburg 
1993 FTSV Straubing 
1991 LG Aichach-Rehling 
1993 SWC Regensburg 
1993 LG Bamberg 
1990 TV Dingolfing 
1987 asics Team Wendelstein 

Princeton / USA 
Ingolstadt 
Schwandorf 
Ingolstadt 
Hammelburg 
Fürth 
München 
Herzogenaurach 
Darmstadt 
Hösbach 

Mönchengladbach 
Herzogenaurach 
Germering 
0 berasbach 
Bogen 
Gersthofen 
Herzogenaurach 
Bamberg 
Bogen 
Lage 

2,02 
1,99 
1,97 
1,96 
1,95 
1,93 
1,90 
1,90 
1,90 
1,90 

1,90 
1,87 
1,86 
1,86 
1,86 
1,84 
1,84 
1,84 
1,83 
1,82 

11.05. 
21.07. 
22.06. 
21.07. 
21.09. 
11.05. 
27.04. 
09.05. 
25.05. 
15.06. 

14.07. 
09.05. 
05.05. 
08.06. 
16.06. 
01.05. 
09.05. 
15.06. 
16.06. 
24.08. 

1,82 � Taryne, Christian � 1990 TSV Gersthofen 
� Neusäß 
�

21.09. 

Stabhochsprung 
Bayerischer Meister 2013: � 4,80 Schulze, Fabian � 1984 LG Stadtwerke München 
Bestl. 2012: � 5,40 Lobinger, Tim � 1972 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: � 5,90 Mohr, Malte � 1986 LG Stadtwerke München � 01.09.2010 

�

5,15 � Bechert, Tom � 1987 

�

4,80 � Schulze, Fabian � 1984 

�

4,80 � Küsters, Matthias � 1990 

�

4,80 � Ziegler, Simon � 1993 

�

4,75 � Seibold, Patrick � 1991 

�

4,70 � Jeske, Daniel � 1993 

�

4,40 � Bauer, Michael � 1988 

�

4,20 � Rieger, Thomas � 1986 

�

4,20 � Pejic, Goran � 1982 

�

4,12 � Gartner, Florian � 1988 

�

4,10 � Krämer, Alexander � 1987 
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Bestenliste Männer 

�

4,10 � Spiegl, Horst � 1965 

�

4,02 � Askovic, Zoran � 1967 

�

4,00 � Schwab, Matthias � 1986 

�

4,00 � Gilch, Alexander � 1992 

�

4,00 � Döring, Andreas � 1982 

�

3,90 � Obst, Florian � 1993 

�

3,90 � Stodtko, Elias � 1993 

�

3,90 � Oberbauer, Peter � 1973 

�

3,70 � Schmid, Andreas � 1990 

�

3,70 � Wagner, Peter � 1992 

�

3,70 � Struß, Philipp � 1987 

TV 1909 Dietenhofen 
LG Augsburg 
TSV Gersthofen 
LG Oberland 
LG Stadtwerke München 
TV Emmering 
LG Stadtwerke München 
LG Kreis Dachau 
TV Dingolfing 

LG Kreis Dachau 
TS Herzogenaurach 

Herzogenaurach � 22.09. 
Aichach � 23.08. 
Gersthofen � 01.05. 
Eggenfelden � 09.06. 
Friedberg � 04.08. 
Eggenfelden � 09.06. 
Friedberg � 04.08. 
Weingarten � 29.09. 
Eggenfelden � 09.06. 

Regensburg � 28.07. 
Friedberg � 04.08. 

Weitsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

6,84 Krämer, Alexander 
7,69 Koenig, Oliver 
8,35 Schwarz, Josef 

1987 asics Team Wendelstein 
1981 LG Stadtwerke München 
1941 TSV 1860 München 15.07.1970 

7,12 +0,8 
7,07 +0,0 
7,01 +1,4 
6,98 +0,0 
6,93 +0,3 
6,84 +0,6 
6,83 -0,7 

�

6,75 � -0,2 
6,74 +0,9 
6,72 -0,3 

6,68 +0,0 
6,67 +0,5 
6,65 +0,9 

�

6,65 � -0,1 
6,58 +0,0 
6,57 +0,2 
6,57 +0,2 
6,57 +0,6 
6,55 -0,4 
6,52 +1,2 

Ziegler, Manuel 
Buegger, Urs 
Bechert, Tom 
Bauer, Kai 
Aufinger, Lukas 
Krämer, Alexander 
Lutzenberger, Patrick 
Hoseus, Daniel 
Geyer, Florian 
Taryne, Christian 

Ziegler, Simon 
Blaha, Tobias 
Rieger, Thomas 
Bösl, Markus 
Preißinger, Markus 
Schweer, Armin 
Falise, Francisco Nicol 
Küsters, Matthias 
Eisenbarth, Matthias 
Huber, Armin 

1990 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1991 DJK Weiden 
1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1988 TS Herzogenaurach 
1993 TSV Ottobrunn 
1987 asics Team Wendelstein 
1993 TSV Schwabmünchen 
1993 TS Herzogenaurach 
1988 Athletik & Sprintteam München 
1990 TSV Gersthofen 

1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1991 LG Landkreis Kelheim 
1986 MTV 1881 Ingolstadt 
1987 1. FC Passau 
1992 LAZ Kreis Günzburg 
1987 LG Erlangen 
1990 LG Stadtwerke München 
1990 SWC Regensburg 
1988 TSV Schwabmünchen 
1988 TSV Plattling 

Oxford / USA � 13.04. 
Regensburg � 11.05. 
Princeton / USA � 19.04. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Weinheim � 25.05. 
Plattling � 14.07. 
Gersthofen � 01.05. 
Friedberg � 03.08. 
Friedberg � 03.08. 
Plattling � 13.07. 

Regensburg � 27.07. 
Plattling � 14.07. 
Eggenfelden � 08.06. 
Bogen � 16.06. 
Plattling � 14.07. 
Burghaslach � 16.06. 
Germering � 22.06. 
Regensburg � 27.07. 
Horgau � 07.08. 
Pocking � 29.06. 

Dreisprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

16,35 +1,9 Ziegler, Manuel 

14,14 Fleischmann, Fabian 
16,26 Ziegler, Manuel 
16,60 Verzi, Hrvoje 

1991 1. FC Passau 
1990 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1970 LAC Quelle Fürth/München 1860 02.06.2002 

1990 LG TELIS FINANZ Regensburg � Eugene / USA � 08.06. 
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1983 LAC Quelle Fürth 
1992 LG Landkreis Roth 
1992 1. FC Passau 
1994 Kirchheimer SC 
1979 LG Stadtwerke München 
1994 LG Augsburg 
1983 LG LKr Aschaffenburg 
1976 TSV 1862 Erding 
1984 LG Fichtelgebirge 
1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 

14,43 +1,4 
14,02 +2,0 
13,97 +0,0 
13,88 -0,3 
13,39 +1,4 
13,13 +0,0 
13,01 -0,5 
12,91 +1,8 
12,69 -0,3 

12,67 +0,5 
12,64 +0,0 
12,25 +0,0 
12,16 +0,0 
12,05 -1,3 
11,95 -1,3 
11,74 -1,1 
11,54 +0,4 
11,49 +0,0 
11,26 -0,8 

19,39 
16,02 
15,10 
15,10 
15,08 
14,83 
14,60 
14,49 
14,10 
13,90 

13,81 
13,78 
13,61 
13,32 
13,21 
13,21 
13,04 
13,03 
13,01 
12,95 

Fleischmann, Fabian 
Beraz, Andreas 
Pfeuffer, Sascha 
Lutzenberger, Patrick 
Bösl, Markus 
Plößl, Andreas 
Buegger, Urs 
Domin, Nikolas 
Eder, Matthias 

Zehnter, Alex 
Heuft, Andreas 
Eska, Fabian 
Zehnter, Frank 
Booms, Clemens 
Spiegl, Horst 
Schwab, Matthias 
Schmid, Andreas 
Brückner, Lars 
Grasl, Florian 

17,40 
19,23 
20,32 

Dippl, Robert 
Schynoll, Martin 
Hamberger, Rene 
Zimmermann, Christian 
Schäpe, Tobias 
Edelmann, Dennis 
Hofer, Martin 
Voigt, Sören 
Ruckdeschel, Simon 
Bechert, Tom 

Obst, Florian 
Schlüter, Christian 
Pöhn, Stefan 
Najjar, Tareq 
Schaub, Andreas 
Guber, Christoph 
Roeder, Toni Maximilian 
Seeck, Stephan 
Küsters, Matthias 
Maryniak, Helmut 

1991 1. FC Passau 
1979 LAC Quelle Fürth 
1991 
�

LG Fichtelgebirge 
1993 TSV Schwabmünchen 
1987 1. FC Passau 
1993 SV Obertraubling 
1991 DJK Weiden 
1988 LG Stadtwerke München 
1990 TuS 1860 Pfarrkirchen 

1993 LAZ Kreis Würzburg 
1992 TV 1884 Marktheidenfeld 
1993 SC Vöhringen 
1993 LAZ Kreis Würzburg 
1992 TSV Bad Kissingen 
1965 TV 1909 Dietenhofen 
1986 TSV Gersthofen 
1990 TV Dingolfing 
1971 LG Stadtwerke München 
1987 TSV Plattling 

1993 TV Emmering 
1990 LG Stadtwerke München 
1973 TV Zwiesel 
1973 LG Stadtwerke München 
1986 LG Wolfstein 
1976 Kirchheimer SC 
1992 TSV Ebensfeld 
1978 LG Stadtwerke München 
1990 SWC Regensburg 
1968 1. FC Passau 

Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Vöhringen 
Plattling 
Bogen 
Ellwangen 
Germering 
Bogen 

Ingolstadt 
Hösbach 
Vöhringen 
Dinkelsbühl 
Hösbach 
Stuttgart 
Gersthofen 
Bogen 
Germering 
Bogen 

München 
Plattling 
Regensburg 
Kirchheim 
Gröbenzell 
Burghaslach 
Hösbach 
Freising 
Wunsiedel 
Princeton / USA 

Eggenfelden 
München 
Bogen 
Hamburg 
Pocking 
Dachau 
Schweinfurt 
Gröbenzell 
Oberasbach 
Rehling 

19.05. 
19.05. 
20.07. 
30.05. 
13.07. 
16.06. 
18.05. 
05.05. 
16.06. 

20.07. 
16.06. 
30.05. 
27.06. 
16.06. 
11.05. 
01.05. 
16.06. 
22.06. 
16.06. 

16.06.2001 

18.05. 
14.07. 
30.06. 
21.09. 
18.06. 
16.06. 
15.06. 
16.08. 
20.04. 
11.05. 

08.06. 
08.05. 
16.06. 
07.09. 
05.06. 
15.08. 
14.04. 
18.06. 
08.06. 
06.09. 

Kugelstoß 7.26 kg 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

Dippl, Robert � 1983 LAC Quelle Fürth 
Dippl, Robert � 1983 LAC Quelle Fürth 
Buder, Sven-Oliver � 1966 MTV 1881 Ingolstadt 
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Diskuswurf 2 kg 
Bayerischer Meister 2013: � 44,24 � Voigt, Sören � 1976 TSV 1862 Erding 
Bestl. 2012: � 53,26 � Deckert, Joschua � 1990 LAZ Kreis Würzburg 
Bayerischer Rekord: � 67,76 � Wilkins, Mac � 1950 LAC Quelle Fürth � 11.09.1977 

48,44 Voigt, Sören 1976 TSV 1862 Erding Schwarzenbeck 21.09. 
47,44 Hamberger, Rene 1992 1.FC Passau Dingolfing 18.05. 
47,25 Zimmermann, Christian 1994 Kirchheimer SC Ingolstadt 21.07. 
46,31 Maryniak, Helmut 1968 1.FC Passau Wasserburg 03.10. 
43,69 Najjar, Tareq 1973 LG Stadtwerke München Hamburg 07.09. 
42,07 Bechert, Tom 1987 LG TELIS FINANZ Regensburg Princeton / USA 12.05. 
41,95 Ruckdeschel, Simon 1984 LG Fichtelgebirge Wunsiedel 20.04. 
41,59 Obst, Florian 1993 TV Emmering Eggenfelden 09.06. 
41,08 Balke, Christian 1982 DJK Weiden Dachau 15.08. 
41,05 Roeder, Toni Maximilian 1992 TSV Ebensfeld Neukieritzsch 12.10. 

40,67 Ludwig, Kevin 1983 TG 48 Würzburg Plattling 14.07. 
39,50 Pöhn, Stefan 1973 TV Zwiesel Straubing 11.05. 
39,41 Rieger, Thomas 1986 MTV 1881 Ingolstadt Eggenfelden 09.06. 
39,10 Paar, Josef 1974 LG FESTINA Rupertiwinkel Moosach b. Grafing 13.04. 
39,04 Schäpe, Tobias 1979 LG Stadtwerke München Friedberg 09.06. 
39,00 Edelmann, Dennis 1994 LG Augsburg Friedberg 22.06. 
38,73 Bischlager, Christoph 1983 LG Stadtwerke München Germering 05.05. 
38,69 Aneder, Georg 1983 TV Emmering Germering 22.06. 
38,33 Sahler, Kim Philipp 1993 LAC Quelle Fürth Schwarzenbruck 02.06. 
38,02 Böck, Christian 1973 TSG Füssen Friedberg 22.06. 

Hammerwurf 7.26kg 
Bayerischer Meister 2013: � 69,83 
Bestl. 2012: � 70,38 
Bayerischer Rekord: � 74,16 

Bichler, Johannes � 1990 LG Stadtwerke München 
Bichler, Johannes � 1990 LG Stadtwerke München 
Sporrer, Alexander � 1971 LAC Quelle Fürth/München 1860 � 22.06.1996 

70,18 Bichler, Johannes 1990 LG Stadtwerke München Ulm 07.07. 
69,48 Lipske, Jerrit 1987 LG Stadtwerke München Plattling 13.07. 
67,88 Schwandke, Tristan 1992 TV Hindelang Augsburg 03.08. 
61,47 Lang, Simon 1994 LG Stadtwerke München Lübeck 05.09. 
59,49 Schramm, Sebastian 1993 LG Stadtwerke München Fränkisch-Crumbach 19.05. 
57,37 Huber, Peter 1981 TuS Alztal Garching Regensburg 29.06. 
54,85 Kriener, Michael 1975 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß Augsburg 01.05. 
51,99 Frey, Patrick 1992 DJK Aschaffenburg Elsenfeld 17.05. 
51,53 Frey, Stephan 1962 DJK Aschaffenburg Elsenfeld 17.05. 
48,63 Staudacher jun., Sebastian 1994 SV Achenmühle Ingolstadt 21.07. 

48,41 Gleixner, Martin 1968 LG LKr Aschaffenburg Plattling 13.07. 
47,42 Seidl, Karl-August 1973 TSV Tutzing Fürth 09.06. 
46,71 Wohlschlager, Josef 1967 SV Achenmühle Achenmühle 06.01. 
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01.05. 
05.05. 
03.08. 
05.09. 
28.09. 
30.06. 
05.05. 

�

44,79 � Hansen, Viktor � 1960 

�

42,84 � Hilpert, Sebastian � 1992 

�

40,71 � Trautvetter, Sören � 1975 

�

39,70 � Voigt, Sören � 1976 

�

39,66 � Preusse, Martin � 1986 

�

38,88 � Wittke von, Jean � 1965 

�

38,35 � Ludwig, Kevin � 1983 

TV Dingolfing 
TG 48 Würzburg 
LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
TSV 1862 Erding 
LG Kreis Dachau 
SC Preußen Erlangen 
TG 48 Würzburg 

Vilsbiburg 
Schweinfurt 
Augsburg 
Lübeck 
Moosach 
Schönwald 
Schweinfurt 

71,79 
71,51 
79,46 

Speerwurf 800 g 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

Seyfried, Kim-Dominik1992 
Seyfried, Kim-Dominik1992 
Benninger, Christian 1971 

LG Augsburg 
LG Augsburg 
LAC Quelle Fürth/München 1860 04.06.1994 

Seyfried, Kim-Dominik 
Seeliger, Jonathan 
Roeder, Toni Maximilian 
Prechtl, Florian 
Seeck, Stephan 
Hamberger, Rene 
Balke, Christian 
Aneder, Georg 
Kagerhuber, Matthias 
Bösl, Markus 

Loy, Alexander 
Gilch, Alexander 
Burghardt, Marvin 
Hartmann, Kilian 
Ruckdeschel, Simon 
Hoffmann, Jan 
Andorf, Robert 
Voigt, Sören 
Schmid, Andreas 
Hofer, Martin 

1992 LG Augsburg 
1989 LAG Mittlere Isar 
1992 TSV Ebensfeld 
1991 LG FESTINA Rupertiwinkel 
1978 LG Stadtwerke München 
1992 1. FC Passau 
1982 DJK Weiden 
1983 TV Emmering 
1985 LG Aichach-Rehling 
1987 1. FC Passau 

1990 LG Landkreis Roth 
1992 LG Oberland 
1977 LG Allgäu/Kempten 
1992 SWC Regensburg 
1984 LG Fichtelgebirge 
1969 TG 48 Würzburg 
1964 SV Zuchering 
1976 TSV 1862 Erding 
1990 TV Dingolfing 
1983 LG LKr Aschaffenburg 

Forst � 28.07. 
Halle � 25.05. 
Ingolstadt � 20.07. 
München � 18.05. 
Gröbenzell � 18.06. 
Plattling � 13.07. 
Ellwangen � 18.05. 
Plattling � 13.07. 
Aichach � 15.09. 
Bogen � 16.06. 

Lübeck � 04.09. 
Friedberg � 04.08. 
Illertissen � 11.05. 
Dachau � 15.08. 
Wunsiedel � 20.04. 
Düsseldorf � 23.02. 
Vilsbiburg � 01.05. 
Freising � 16.08. 
Vilsbiburg � 01.05. 
Hösbach � 16.06. 

76,89 
65,01 
64,79 
62,07 
61,48 
60,50 
58,22 
56,53 
56,33 
55,81 

55,47 
54,33 
54,02 
54,02 
53,72 
53,31 
53,11 
52,78 
52,51 
52,47 

5-Kampf 
Weit-Speer (800g)-200m-Diskus (2kg)-1500m 
Bestl. 2012: � 2.785 Kagerhuber, Matthias 1985 LG Aichach-Rehling 
Bayerischer Rekord: � 4.079 Peter, Herbert � 1957 TSV 1860 München 

2.565 � Kagerhuber, Matthias � 1985 LG Aichach-Rehling � Aichach 
5,97(-0,6)-56,33-24,55(+0,0)-27,05-6:03,56 

2.504 � Hasmüller, Benjamin � 1991 LG Aichach-Rehling � Aichach 
5,31(-0,6)-38,02-24,77(+0,0)-26,28-4:48,23 

2.332 � Ropohl, Jan � 1966 SWC Regensburg � Aichach 
5,50(-0,1)-40,89-25,91(+0,0)-26,87-5:17,75 

11.07.1982 

15.09. 

15.09. 

15.09. 
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2.248 � Mittel, Florian � 1990 LG Zusam � Aichach � 15.09. 
5,03(-0,9)-28,61-25,43(+0,0)-23,61-4:41,60 

2.244 � Hoffmann, Jan � 1969 TG 48 Würzburg � Aichach � 15.09. 
5,05(-0,9)-49,64-27,17(+0,0)-34,72-5:57,03 

2.209 � Haase, Maximilian � 1988 TVTürkheim � Aichach � 15.09. 
4,95(-1,4)-31,38-26,23(+0,0)-24,57-4:44,61 

2.194 � Franke, Christoph � 1978 LAV Neustadt � Aichach � 15.09. 
5,10(-0,6)-20,28-24,03(+0,0)-21,34-4:46,49 

2.084 � Mekelburg, Benedikt � 1987 TVTürkheim � Aichach � 15.09. 
4,82(-0,9)-32,32-26,45(+0,0)-19,94-4:45,85 

2.056 � Eigenstetter, Markus � 1964 SWC Regensburg � Aichach � 15.09. 
5,21(-0,4)-32,88-26,37(+0,0)-22,90-5:16,09 

2.053 � Kilburg, Sebastian � 1974 FTSV Straubing � Aichach � 15.09. 
5,10(-2,0)-31,42-27,74(+0,0)-21,09-4:45,85 

1.935 � Masur, Lorenz � 1979 TSV Gräfelfing � Aichach � 15.09. 
5,36(-1 ,0)-33,24-25,41 (+0,0)-21 ,11-5:57 ,96 

1.743 � Regele, Andreas � 1986 LG Aichach-Rehling � Aichach � 15.09. 
4,91(-0,8)-25,57-26,74(+0,0)-20,32-5:30,58 

1.723 � Steige, Tobias � 1975 LG Zusam � Aichach � 15.09. 
5,22(-0,5)-28,69-27,38(+0,0)-25,00-6:08,74 

1.535 � Köhler, Harald � 1970 TSV Ipsheim � Aichach � 15.09. 
5,41(-0,2)-28,83-26,47(+0,0)-21,52-8:33,48 

1.531 � Friedel, Werner � 1961 LG Zusam � Aichach � 15.09. 
4,06(-0,3)-33,59-30,38(+0,0)-22,09-5:24,84 

5-Kampf Ma. 
Weit-Speer (800g)-200m-Diskus (2kg)-1500m 
Bestl. 2012: � 7.946 LG Aichach-Rehling 
Bayerischer Rekord: � 11.426 TSV 1860 München � 13.06.1981 

6.812 � LG Aichach-Rehling � Aichach � 15.09. 
Kagerhuber, Matthias (1985) - 2.565; Hasmüller, Benjamin (1991) - 2.504; 
Regele, Andreas (1986) - 1.743 

5.502 � LG Zusam � Aichach � 15.09. 
Mittel, Florian (1990) - 2.248; Steige, Tobias (1975) - 1.723; 
Friedel, Werner (1961) - 1.531 

116 



Bestenliste Männer 

10-Kampf 
100m-Weit-Kugel (7.26kg)-Hoch-400m-110m H.-Diskus (2kg)-Stab-Speer (8008)-1500m 
Bayerischer Meister 2013: � 6.261 Krämer, Alexander 
�

1987 asics Team Wendelstein 
Best!. 2012: � 7.422 Bechert, Tom � 1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 8.485 Schmid, Stefan 
�

1970 LG Karlstadt-Gambach-Lohr � 23.07.2000 

7.767 � Bechert, Tom � 1987 LG TELIS FINANZ Regensburg � Princeton / USA 11.05./12.05. 
11,31(+0,0)-6,92(+0,7)-13,90-2,02-50,04/14,78(+0,0)-42,07-5,15-49,86-4:37,69 

6.938 � Küsters, Matthias � 1990 SWC Regensburg � Regensburg � 27.07./28.07. 
11,53(-0,4)-6,57(+0,6)-12,86-1,80-50,63/16,19(-0,1)-37,12-4,80-47,54-4:38,68. 

6.547 � Obst, Florian � 1993 TV Emmering � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
11 ,34(-1 ,0)-6,42(+1 ,4)-13,81-1,78-53,96/15,94(+0,6)-41,59-3,90-48,70-5:07,37 

6.410 � Rieger, Thomas � 1986 MD/ 1881 Ingolstadt � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
11,79(-0,5)-6,65(+0,9)-11,45-1,75-52,23/17,12(+0,0)-39,41-4,20-49,62-4:54,70. 

6.392 � Krämer, Alexander � 1987 asics Team Wendelstein � Lage � 24.08./25.08. 
11 ,76(-1,7)-6,84(+2,6)-12,48-1 ,82-53,24/16,77(+0,8)-37,63-4,10-41,38-4:54,10. 

6.209 � Gilch, Alexander � 1992 LG Oberland � Friedberg � 03.08./04.08. 
11 ,77(-0,1)-6,09(-0,1)-11,68-1,78-53,67/16,82(-0,1)-34,15-4,00-54,33-4:53,83 

6.008 � Hoseus, Daniel � 1993 TS Herzogenaurach � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,28(+1,1)-6,75(-0,2)-10,63-1,75-52,72/17,34(-0,1)-29,58-3,60-44,66-4:55,26 

5.989 � Geyer, Florian � 1988 Athletik & Sprintteam München Friedberg � 03.08./04.08. 
11,23(+0,1)-6,74(+0,9)-9,90-1,81-51,64/15,37(-0,1)-24,89-3,10-46,28-5:13,53 

5.967 � Schröder, Michael � 1992 LG Stadtwerke München � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,26(+1,1)-6,11(+0,6)-11,93-1,60-52,01/16,50(-0,1)-34,24-3,10-44,43-4:44,86 

5.802 � Ziegler, Simon � 1993 LG TELIS FINANZ Regensburg � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,28(-0,1)-6,63(-0,2)-10,72-1,84-52,27/16,02(-0,1)-30,18-o.g.V.-48,80-4:52,46 

5.793 � Döring, Andreas � 1982 LG Stadtwerke München � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,99(+0,1)-6,27(-0,9)-11,18-1,81-57,45/17,85(-0,1)-34,71-4,00-48,07-5:06,55 

5.748 � Heid, Thomas � 1989 TSG 08 Roth � Oberasbach � 08.06./09.06. 
11 ,82(+1,3)-5,65(-0,1)-9,83-1 ,80-51,70/16,42(+0,5)-28,29-3,60-35,13-4:35,25 

5.625 � Struß, Philipp � 1987 TS Herzogenaurach � Friedberg � 03.08./04.08. 
12,58(+0,1)-6,02(+0,0)-8,82-1,81-54,46/17,48(-0,1)-29,86-3,70-42,20-4:25,47 

5,510 � Winklmeier, Manuel � 1991 SV DJK Taufkirchen � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,10(-0,5)-5,78(+1,6)-10,31-1,78-53,57/16,98(+0,0)-29,53-3,20-43,55-4:55,37 

5.479 � Taylor, Adrian � 1992 TS Herzogenaurach � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,68(+1,1)-5,71(-0,6)-11,77-1,66-56,42/16,91(-0,1)-34,68-3,40-44,76-5:23,37 

5.479 � Schweer, Armin � 1987 LG Erlangen � Oberasbach � 08.06./09.06. 
11 ,90(+0,7)-6,29(+0,5)-10,71-1,77-56,53/17,81(+0,5)-29,79-3,50-49,87-5:26,43 

5.383 � Schmid, Andreas � 1990 TV Dingolfing � Friedberg � 03.08./04.08. 
11 ,83(+0,1)-5,89(+0,0)-11,26-1,81-55,86/19,68(-0,1)-32,39-3,50-48,12-5:21,59 

5.237 � Stodtko, Elias � 1993 LG Stadtwerke München � Friedberg � 03.08./04.08. 
12,48(+1,1)-5,69(-0,8)-10,25-1,60-59,07/18,87(-0,1)-30,73-3,90-51,89-4:50,38 

5.006 � Zehnter, Alex � 1993 LAZ Kreis Würzburg � Hammelburg 21.09./22.09. 
12,08(-0,7)-6,21(-0,2)-10,30-1,74-58,75/18,12(+0,4)-23,82-3,20-51,00-5:43,65 

4.918 � Zehnter, Frank � 1993 LAZ Kreis Würzburg � Hammelburg 21.09./22.09. 
12,06(-0,7)-6,38(-0,2)-8,92-1,80-57,28/18,19(+0,4)-24,90-3,00-40,14-5:34,22 
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Kim Dominik Seyfried 
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10-Kampf Ma. 
100m-Weit-Kugel (7.26kg)-Hoch-400m-110m H.-Diskus (2kg)-Stab-Speer (800g)-1500m 

Bayerischer Meister 2013: � 17.112 � TS Herzogenaurach 
(Hoseus Daniel 1993, Struß Philipp 1987, Taylor Adrian 1992) 

Best!. 2012: � 16.646 � TS Herzogenaurach 
Bayerischer Rekord: � 23.020 � MTV 1881 Ingolstadt 22.06.1986 

17.112 TS Herzogenaurach Friedberg 03.08./04.08. 
Hoseus, Daniel (1993) - 6.008; � Struß, Philipp (1987) - 5.625; 
Taylor, Adrian (1992) - 5.479 

16.997 LG Stadtwerke München Friedberg 03.08./04.08. 
Schröder, Michael (1992) - 5.967; � Döring, Andreas (1982) - 5.793; 
Stodtko, Elias (1993) - 5.237 

15.833 SWC Regensburg Regensburg 27.07./28.07. 
Küsters, Matthias (1990) - 6.938; � Mokross, Andreas (1990) - 4.863; 
Siewert, Bernd (1981) - 4.032. 

10.131 SWC Regensburg Regensburg 27.07./28.07. 
Eigenstetter, Markus (1964) - 3.975; � Eberl, Josef (1964) - 3.338; 
Macht, Tobias (1973) - 2.818 
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22,02 +0,9 
22,09 +0,0 
22,41 +0,9 
22,42 +0,0 
22,52 +0,9 
22,54 +0,0 
22,68 +0,6 
22,92 -0,1 
22,96 +0,5 
22,97 -0,3 

Straub, Paul 
Bauer, Florian 
Abert, Dominik 
Salassidis, Dimitrios 
Aubry, Lucien 
Zenger, Max 
Entholzner, Maximilian 
Nejedl, Philippi 
Eggl, Bernhard 
Reithmeier, Philipp 

23,10 +0,7 Riess, Hannes 
23,20 +0,8 Walters, Andrew 
23,35 +0,0 Fritsch, Jannick 

Bestenliste männliche Jugend U20 

100 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

10,93 Aubry, Lucien 
10,86 Bauer, Florian 
10,39 Blum, Christian 

1995 LG Erlangen 
1994 LAZ Inn 
1987 LAC Quelle Fü/Mü 01.07.2006 

10,86 +1,3 
10,86 +0,2 
11,06 +0,5 
11,08 +1,5 
11,09 +1,5 
11,16 +1,5 
11,22 +0,0 
11,24 +0,8 
11,26 +0,2 
11,26 +1,8 

11,32 +0,6 
11,37 +1,1 
11,39 +0,0 
11,42 -0,8 
11,42 +1,5 
11,47 +0,2 
11,48 +0,2 
11,50 +1,3 
11,50 -0,7 
11,55 +1,0 

Bauer, Florian 
Aubry, Lucien 
Straub, Paul 
Entholzner, Maximilian 
Salassidis, Dimitrios 
Abert, Dominik 
Antonov, !vane 
Zenger, Max 
Leiblein, Sam 
Wagner, Alexander 

Hoffmann, Julian 
Reithmeier, Philipp 
Luxenhofer, Michael 
Bierler, Maximilian 
Haas, Patrick 
Walters, Andrew 
Eggl, Bernhard 
Aßmann, Samuel 
Buga, Sebastian 
Pegelhoff, Felix 

1994 LG Stadtwerke München 
1995 LG Erlangen 
1995 LG Würm Athletik 
1994 1. FC Passau 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 VfL Sportfreunde Bad Neustadt 
1994 LAC Quelle Fürth 
1995 LAC Quelle Fürth 
1995 TS Herzogenaurach 
1995 SpVgg. Auerbach/Streit ei m 

ATS Kulmbach 
Polizei-SV Eichstätt 
LG Augsburg 
LG Region Landshut 
TSV Emskirchen 
LG Region Landshut 
LG Region Landshut 
TG 48 Würzburg 
LAV Neustadt 
MTV 1881 Ingolstadt 

Regensburg � 11.05. 
Rostock � 26.07. 
Rostock � 26.07. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Bad Kissingen � 11.05. 
Regensburg � 11.05. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Friedberg � 09.06. 

Plattling � 13.07. 
Fürth � 27.04. 
Augsburg � 25.06. 
Bogen � 16.06. 
Plattling � 13.07. 
Landshut � 31.07. 
Landshut � 31.07. 
Kitzingen � 01.05. 
Bamberg � 15.06. 
Friedberg � 03.08. 

1995 
1994 
1995 
1995 
1994 
1995 
1995 
1994 
1994 
1995 

200 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

22,02 
22,12 
21,00 

Straub, Paul 
Bauer, Florian 
Blum, Christian 

1995 LG Würm Athletik 
1994 LAZ Inn 
1987 LAC Quelle Fü/Mü 02.07.2006 

1995 LG Würm Athletik 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 VfL Sportfreunde Bad Neustadt 
1994 LG Stadtwerke München 
1995 LG Erlangen 
1995 LAC Quelle Fürth 
1994 1. FC Passau 
1994 LG Region Landshut 
1995 LG Region Landshut 
1994 Polizei-SV Eichstätt 

1994 TV Leutershausen 
1995 LG Region Landshut 
1994 LG Erlangen 

Plattling � 14.07. 
Regensburg � 11.05. 
Plattling � 14.07. 
München � 08.05. 
Plattling � 14.07. 
Ingoldtadt � 21.06. 
Bellinzona/SUI � 21.09. 
Ingolstadt � 21.07. 
Landshut � 31.07. 
München � 18.05. 

Plattling � 14.07. 
Dachau � 15.08. 
München � 26.07. 
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Bestenliste männliche Jugend U20 

23,46 -0,1 
23,54 -0,6 
23,68 +0,7 
23,72 +0,0 
23,76 -0,1 
23,78 +0,7 
23,96 +0,0 

Hoffmann, Julian 
Buga, Sebastian 
Skornicka, Johannes 
Wagner, Alexander 
Ostler, Maximilian 
Stangl, Florian 
Fischer, Patrick 

1995 ATS Kulmbach 
1994 LAV Neustadt 
1995 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1995 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1995 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1995 TV Freyung 
1995 LAZ Kreis Günzburg 

München � 18.05. 
Ebermannstadt � 12.05. 
Plattling � 14.07. 
Germering � 05.05. 
München � 18.05. 
Plattling � 14.07. 
Augsburg � 21.09. 

400 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

49,22 
49,90 
47,10 

Aßmann, Samuel 
Schurr, Andreas 
Gruber, Jürgen 

1994 TG 48 Würzburg 
1994 SG Nürnberg-Fürth 
1964 LAV Aschaffenburg-Stadt 31.07.1983 

Aßmann, Samuel 
Straub, Paul 
Eggl, Bernhard 
Uca, Cagiri 
Müller, Fabian 
Nejedl, Philipp 
Weinländer, Martin 
Ostler, Maximilian 
Tippmann, Dario 
Fritsch, Jannick 

Amrehn, Lance 
Riess, Hannes 
Leiblein, Sam 
Memmert, Maximilian 
Griessmair, Michael 
Pritzl, Michael 
Reithmeier, Philipp 
Skornicka, Johannes 
Zahl, Andrö 
Pegelhoff, Felix 

1994 TG 48 Würzburg 
1995 LG Würm Athletik 
1995 LG Region Landshut 
1995 LAC Quelle Fürth 
1994 TG 48 Würzburg 
1994 LG Region Landshut 
1995 LAC Quelle Fürth 
1995 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1994 LAC Quelle Fürth 
1994 LG Erlangen 

1995 TG 48 Würzburg 
1994 TV Leutershausen 
1995 TS Herzogenaurach 
1994 SG Nürnberg-Fürth 
1995 LG Stadtwerke München 
1994 TSV 1860 Rosenheim 
1994 Polizei-SV Eichstätt 
1995 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1995 TS Herzogenaurach 
1995 MTV 1881 Ingolstadt 

Rostock � 28.07. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Neustadt/WN � 04.08. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Aichach � 29.05. 
Eggenfelden � 08.06. 
Aichach � 29.05. 
Burghaslach � 16.06. 

Plattling � 13.07. 
Leutershausen � 21.09. 
Eckental � 21.04. 
Burghaslach � 16.06. 
Erding � 15.06. 
Rosenheim � 14.09. 
Dachau � 15.08. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Friedberg � 03.08. 

48,68 
49,91 
50,58 
51,36 
51,39 
51,60 
51,83 
52,02 
52,16 
52,34 

52,46 
52,49 
52,53 
52,53 
52,57 
52,57 
52,65 
52,79 
52,81 
52,88 

800 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 1:54,63 Weinländer, Martin � 1995 LAC Quelle Fürth 
Bestl. 2012: � 1:50,97 Voigt, Arthur � 1993 � LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: 1:47,82 Nabein, Klaus Peter 1960 TSV 1875 Göggingen � 18.07.1979 

1:52,81 
1:54,44 
1:56,38 
1:56,74 
1:57,01 
1:58,56 

1995 
1995 
1994 
1995 
1995 
1995 

Weinländer, Martin 
Uca, Cagiri 
Tippmann, Dario 
Birner, Lorenz 
Weinländer, Bernhard 
Gebisso, Hiob 

LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 
LG Team Isartal 
LAC Quelle Fürth 
TG Viktoria Augsburg 

Neustadt/WN � 02.08. 
Neustadt/WN � 02.08. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Neustadt/WN � 02.08. 
Regensburg � 08.06. 
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Bestenliste männliche Jugend U20 

1:59,21 
�

Pritzl, Michael 
1:59,23 
�

Rosenwirth, Hannes 
2:00,34 
�

Bauer, Alexander 
2:00,47 
�

Viehbeck, Sebastian 

2:00,89 
�

Hopf, Tim 
2:04,08 
�

Hübner, Max 
2:04,17 
�

Rank, Felix 
2:04,56 
�

von Kesselstatt, Nicolas 
2:04,66 
�

Scholler, Dominik 
2:04,91 
�

Fritsch, Jannick 
2:05,62 
�

Tremel, Johannes 
2:05,64 
�

Gramlich, Moritz 
2:05,91 
�

Martin, Tobias 
2:07,59 
�

Fabian, Marcel 

1500 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 4:03,61 
Bestl. 2012: � 3:52,92 
Bayerischer Jugendrekord: 3:41,47 

3:53,14 
�

Weinländer, Martin 
4:00,18 
�

Gebisso, Hiob 
4:03,89 
�

Weigand, Maximilian 
4:05,26 
�

Tippmann, Dario 
4:06,24 
�

Weinländer, Bernhard 
4:06,53 
�

Leisner, Lukas 
4:07,43 
�

Uca, Cagiri 
4:07,48 
�

Viehbeck, Sebastian 
4:09,03 
�

Juhas, Christopher 
4:13,57 
�

Bauer, Alexander 

4:17,96 
�

Rosenwirth, Hannes 
4:18,80 
�

Rudolph, Björn 
4:19,54 
�

Lang, Julian 
4:21,44 
�

Rank, Felix 
4:21,58 
�

Grom, Marian 
4:23,57 
�

Kupczak, Artur 
4:24,73 
�

Gramlich, Moritz 
4:27,60 
�

Hübner, Max 
4:28,43 
�

Pritzl, Michael 
4:29,07 
�

Beck, Hubert 

1994 TSV 1860 Rosenheim 
1994 TSV Gersthofen 
1994 TV Hauzenberg 
1995 LG Region Landshut 

1995 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1994 LAZ Kreis Würzburg 
1995 LG Stadtwerke München 
1995 LG LKr Aschaffenburg 
1995 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1994 LG Erlangen 
1995 TSV Gersthofen 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1995 LAC Quelle Fürth 

1995 LAC Quelle Fürth 
1995 TG Viktoria Augsburg 
1995 TSV Penzberg 
1994 LAC Quelle Fürth 
1995 LAC Quelle Fürth 
1994 LAC Quelle Fürth 
1995 LAC Quelle Fürth 
1995 LG Region Landshut 
1994 LG Region Landshut 
1994 TV Hauzenberg 

1994 TSV Gersthofen 
1995 LAC Quelle Fürth 
1995 LG Team Isartal 
1995 LG Stadtwerke München 
1995 TG Kitzingen 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 LAZ Kreis Würzburg 
1994 TSV 1860 Rosenheim 
1994 LC Aichach 

Regensburg 
Plattling 
Bogen 
Plattling 

Regensburg 
Hösbach 
Erding 
Pfungstadt 
Regensburg 
Neustadt/WN 
Plattling 
Plattling 
Regensburg 
Roth 

Neustadt/WN 
Schweinfurt 
Plattling 
Neustadt/WN 
Neustadt/WN 
Regensburg 
Plattling 
Plattling 
Regensburg 
Plattling 

Plattling 
Neustadt/WN 
Germering 
München 
Plattling 
München 
Dachau 
Plattling 
München 
München 

11.05. 
13.07. 
16.06. 
13.07. 

08.06. 
16.06. 
15.06. 
07.08. 
11.05. 
02.08. 
13.07. 
13.07. 
08.06. 
12.06. 

20.09.1992 

04.08. 
22.06. 
14.07. 
04.08. 
04.08. 
08.06. 
14.07. 
14.07. 
28.05. 
14.07. 

14.07. 
04.08. 
22.06. 
26.07. 
14.07. 
26.07. 
15.08. 
14.07. 
18.05. 
26.07. 

Weinländer, Martin 
�

1995 LAC Quelle Fürth 
Wedel, Konstantin 
�

1993 TSV Höchstadt/Aisch 
Löser, Dominique 
�

1973 TSV Detag Wernberg 
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Bestenliste männliche Jugend U20 

3000 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: � 8:44,25 � Weigand, Maximilian � 1995 TSV Penzberg 
Bestl. 2012: � 8:27,09 Wedel, Konstantin � 1993 TSV Höchstadt/Aisch 
Bayerischer Jugendrekord: � 8:06,8 � Fleischmann, Ralf � 1959 SV Germering 02.08.1978 

8:32,97 Weigand, Maximilian 1995 � TSV Penzberg Rostock 28.07. 
8:43,21 Gebisso, Hiob 1995 � TG Viktoria Augsburg Rostock 28.07. 
9:04,46 Leisner, Lukas 1994 � LAC Quelle Fürth Neustadt/WN 02.08. 
9:05,68 Juhas, Christopher 1994 � LG Region Landshut Regensburg 27.04. 
9:09,42 Weinländer, Bernhard 1995 � LAC Quelle Fürth Roth 12.06. 
9:15,20 Zeus, Maximilian 1995 � DJK Weiden Neustadt/WN 02.08. 
9:22,75 Viehbeck, Sebastian 1995 � LG Region Landshut Bogen 16.06. 
9:26,14 Rudolph, Björn 1995 � LAC Quelle Fürth Neustadt/WN 02.08. 
9:31,65 Rank, Felix 1995 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 05.06. 
9:32,01 Lang, Julian 1995 � LG Team lsartal Plattling 13.07. 

9:37,52 Gramlich, Moritz 1994 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 03.07. 
9:39,21 Kupczak, Artur 1994 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 03.07. 
9:46,39 Siegel, Simon 1994 � TSV Gerbrunn Karlstadt 10.05. 
9:51,52 Beck, Hubert 1994 � LC Aichach Karlsfeld 03.07. 
9:54,05 Saigger, Manuel 1994 � LG Allgäu/Kempten I I lertissen 11.05. 
9:55,30 Hübner, Max 1994 � LAZ Kreis Würzburg Veitshöchheim 20.04. 
9:56,78 Kosterhon, Felix 1995 � LG Region Landshut Regensburg 27.04. 
10:01,78 Hiess, Hannes 1994 � TV Leutershausen Leutershausen 20.04. 
10:19,54 Kauth, Samuel 1995 � Arriba Göppersdorf Gunzenhausen 28.04. 
10:21,57 Amtmann, Renä 1994 � TSV Thüngersheim Karlstadt 10.05. 

5000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 14:30,61 � Koller, Jonas � 1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Jugendrekord: 14:07,20 � Erhardt, Dominik � 1981 LG Veitsbronn/Obernzenn 07.06.2000 

15:25,93 Weigand, Maximilian 1995 � TSV Penzberg Regensburg 08.06. 
15:45,70 Juhas, Christopher 1994 � LG Region Landshut Regensburg 08.06. 
16:34,70 Eshetu Tesfaye, Gemechu 1994 � TS Lichtenfels Hirschaid 30.07. 
17:00,74 Rosenwirth, Hannes 1994 � TSV Gersthofen Aichach 23.08. 
17:07,64 Beck, Hubert 1994 � LC Aichach Aichach 23.08. 
17:10,58 Gramlich, Moritz 1994 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 15.05. 
17:23,24 Beck, Florian 1995 � TV 1848 Coburg Erlangen 14.05. 
17:47,44 Amtmann, Renä 1994 � TSV Thüngersheim Aschaffenburg 18.07. 
18:52,09 Wicht, Markus 1994 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 15.05. 
19:15,87 Luckner, Felix 1995 � LG Reischenau-Zusamtal Karlsfeld 15.05. 
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Bestenliste männliche Jugend U20 

10000 m Lauf 
Bestl. 2012: 30:17,47 � Koller, Jonas � 1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Jugendrekord: 30:17,47 � Koller, Jonas � 1993 LG TELIS FINANZ Regensburg 05.05.2012 

32:50,14 Pritzl, Michael 1994 � TSV 1860 Rosenheim Regensburg 16.03. 
34:00,50 Juhas, Christopher 1994 � LG Region Landshut Regensburg 16.03. 
36:17,70 Fleischhauer, Eric 1994 � SV Bergdorf-Höhn Coburg 30.05. 

10 km Str. 
Bestl. 2012:30:17 � Steininger, Moritz 1993 1. FC Passau 
Bayerischer Jugendrekord: � 30:17 � Steininger, Moritz � 1993 1. FC Passau 16.09.2012 

33:26 Zeus, Maximilian 1995 � DJK Weiden München 13.10. 
34:22 Hinkofer, Bernhard 1994 � WSV Patersdorf Bobingen 21.09. 
34:38 Juhas, Christopher 1994 � LG Region Landshut Geiselhöring 06.10. 
36:16 Romig, Andreas 1995 � TSV Scheßlitz Scheßlitz 01.04. 
36:22 Mueller, Julian 1995 � HSV Birnfeld Hockenheim 01.11 
36:24 Leisner, Lukas 1994 � LAC Quelle Fürth Hohenstadt 27.04. 
36:55 Amtmann, Rena 1994 � TSV Thüngersheim Bobingen 21.09. 
37:08 Beck, Hubert 1994 � LC Aichach Bobingen 21.09. 
37:37 Kauth, Samuel 1995 � Arriba Göppersdorf Treuchtlingen 18.03. 
37:39 Lang, Julian 1995 � LG Team Isartal Wolfratshausen 06.10. 

37:48 Gramlich, Moritz 1994 � LG Stadtwerke München Dachau 10.08. 
37:54 Beck, Florian 1995 � TV 1848 Coburg Bamberg 30.06. 
38:06 Hopf, Tim 1995 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr Würzburg 28.04. 
38:39 Heusinger, Jan 1994 � LG Veitenstein Scheßlitz 01.04. 
38:59 Kosterhon, Felix 1995 � LG Region Landshut Bobingen 21.09. 
39:07 Kinder, Florian 1994 � LG Röthenbach/Pegnitz Röthenbach 29.09. 
39:12 Pfuhlmann, Felix 1995 � LG Haßberge Bamberg 17.03. 
39:25 Adrian, Jens 1994 � LG LKr Aschaffenburg Elsenfeld 08.09. 
39:59 Zehe, Lukas 1995 � Stadtmarathon Würzburg Würzburg 28.04. 
40:14 Friedrich, Dominik 1995 � LG Kreis Ansbach Herrieden 08.06. 

Halbmarathon 
Bestl. 2012: � 1:18:23 � Prechtl, Daniel � 1994 LG Reischenau-Zusamtal 
Bayerischer Jugendrekord: � 1:09:37 � Geiger, Markus � 1988 TSV Brendlorenzen 11.11.2007 

1:15:30 Wimmer, Robert 1994 � TSV Bad Endort Moosen 19.10. 
1:15:43 Eshetu Tesfaye, Gemechu 1994 � TS Lichtenfels Staffelstein 14.04. 
1:21:52 Hasenberg, Patrick 1996 � TSV 1860 Staffelstein Staffelstein 14.04. 
1:22:56 Bauer, Alexander 1994 � IV Hauzenberg Altötting 22.09. 
1:24:34 Heusinger, Jan 1994 � LG Veitenstein Staffelstein 14.04. 
1:25:58 Drechsel, Marius 1996 � TV 1848 Coburg Staffelstein 14.04. 
1:30:19 Amtmann, Rena 1994 � TSV Thüngersheim Ramsthal 23.03. 
1:43:11 Dimas, Philipp 1996 � SV Obertraubling Regensburg 12.05. 
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110 m Hürden 0.991m 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 

Bayerischer Jugendrekord: 

14,49 Entholzner, Maximilian 1994 1. FC Passau 
13,73 Barth, Sebastian � 1993 LG Würm Athletik 

13,55 Kaiser, Eric � 1971 TSV 1880 Wasserburg 21.07.1990 

14,14 +0,2 
14,48 +1,4 
14,67 +0,5 
15,68 +0,0 
15,85 +0,0 
15,89 +0,0 
16,11 +0,4 
16,15 � -0,1 
16,29 +0,0 
16,37 +0,0 

16,84 +0,3 
16,89 +1,1 
16,89 +0,5 

Entholzner, Maximilian 
Hoffmann, Julian 
Simon, Bryan 
Pegelhoff, Felix 
Zahl, Andr6 
Vogel, Emanuel 
Ostler, Maximilian 
Bobinger, Paul 
Altenbuchner, Adam 
Kollhuber, Noah 

Bierler, Maximilian 
Leiblein, Sam 
Edelmann, Joshua 

1994 1. FC Passau 
1995 ATS Kulmbach 
1994 Athletik & Sprintteam München 
1995 MTV 1881 Ingolstadt 
1995 TS Herzogenaurach 
1994 LG Würm Athletik 
1995 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1996 TSV 1860 München 
1996 MTV 1881 Ingolstadt 
1995 TSV Schleißheim 

1995 LG Region Landshut 
1995 TS Herzogenaurach 
1995 LG Kreis Ansbach 

Rostock � 27.07. 
Rostock � 27.07. 
Regensburg � 11.05. 
Friedberg � 04.08. 
Friedberg � 04.08. 
Erding � 15.06. 
Germering � 05.05. 
München � 18.05. 
Friedberg � 04.08. 
Friedberg � 04.08. 

Kolin/CZE � 28.08. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Regensburg � 11.05. 

400 m Hürden 0.914m 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 

Bayerischer Jugendrekord: 

57,49 Auerhammer, Simon 
55,29 Kölbl, Andreas 

50,85 Giehl, Tobias 

1994 LAZ Kreis Günzburg 
1994 TSV Penzberg 
1991 LG Würm Athletik 26.07.2009 

56,74 
57,49 
58,26 
59,35 
61,07 
62,30 

Kölbl, Andreas 
Auerhammer, Simon 
Ostler, Maximilian 
Buga, Sebastian 
Fabian, Marcel 
Saigger, Manuel 

1994 TSV Penzberg 
1994 LAZ Kreis Günzburg 
1995 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1994 LAV Neustadt 
1995 LAC Quelle Fürth 
1994 LG Allgäu/Kempten 

Regensburg 
Plattling 
Erding 
Plattling 
Plattling 
Kaufbeuren 

11.05. 
14.07. 
15.06. 
14.07. 
14.07. 
27.07. 

2000 m Hindernis 
Bayerischer Meister 2013: 6:03,42 
Bestl. 2012: � 6:00,22 
Bayerischer Jugendrekord: 5:38,30 

Tippmann, Dario 
Wedel, Konstantin 
Kramer, Gerd 

1994 LAC Quelle Fürth 

1993 TSV Höchstadt/Aisch 

1954 TSV 1880 Wasserburg 26.08.1973 

6:03,42 
6:04,43 
6:08,88 
6:17,11 
6:40,57 
6:47,11 
6:59,01 
7:13,16 

1994 
1995 
1994 
1994 
1995 
1994 
1995 
1994 

Tippmann, Dario 
Weinländer, Bernhard 
Bauer, Alexander 
Leisner, Lukas 
Rudolph, Björn 
Saigger, Manuel 
Brand, Johannes 
Beck, Hubert 

LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 
TV Hauzenberg 
LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 
LG Allgäu/Kempten 
DJK Schweinfurt 
LC Aichach 

Schweinfurt � 22.06. 
Rostock � 27.07. 
Schweinfurt � 22.06. 
Schweinfurt � 22.06. 
Schweinfurt � 22.06. 
Schweinfurt � 22.06. 
Schweinfurt � 22.06. 
Karlsfeld � 05.06. 
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4 x 100 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: � 43,05 LG Stadtwerke München 

(Troßmann Daniel 1996, Faltenbacher David 1997 
Salasssidis Dimitros 1994, Bauer Florian 1994) 

Bestl. 2012: � 42,84 LG Region Landshut 
Bayerischer Jugendrekord: � 41,3 MTV 1881 Ingolstadt � 22.09.1984 

�

41,53 � LG Stadtwerke München � München � 18.05. 
Troßmann, Daniel (1996); Walter, Laurin (1996); 
Salassidis, Dimitrios (1994); Bauer, Florian (1994) 

�

43,67 � LG Region Landshut � Ingolstadt � 20.07. 
Walters, Andrew (1995); Bierler, Maximilian (1995); 
Nejedl, Philipp (1994); Eggl, Bernhard (1995) 

�

44,98 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Herzogenaurach � 09.05. 
Bauer, Marvin (1996); Wolf, Robin (1996); Skornicka, Johannes (1995); 
Schuh, Alexander (1996) 

�

45,17 � TV Leutershausen � Plattling � 13.07. 
Neubert, Leonard (1995); Riess, Hannes (1994); 
Riess, Christian (1995); Steiner, Tim (1994) 

�

45,35 � SpVgg. Auerbach/Streitheim � Plattling � 13.07. 
Friedrich, Lukas (1998); Wagner, Alexander (1995); 
Wagner, Robert (1998); Kammler, Fabio (1997) 

�

45,41 � TG 48 Würzburg � Plattling � 13.07. 
Schramm, Marlon (1995); Amrehn, Lance (1995); 
Müller, Fabian (1994); Finsterwalder, Philipp (1997) 

�

45,82 � FC Aschheim � Wasserburg � 01.05. 
Conrad, Jacob (1996); Süßbauer, Vincent (1995); Potye, Tobias (1995); 
Conrad, Richard (1995) 

�

45,91 � LAG Schwandorf � Plattling � 13.07. 
Wagner, Simon (1997); Weber, Tobias (1996); Mueller, Fabian (1997); 
Frey, Wolfgang (1994) 

�

45,99 � TS Lichtenfels � Bamberg � 15.06. 
Weisser, Hannes (1995); Seehorsch, Adrian (1995); 
Seehorsch, Vincent (1997); Knaus, Nikolas (1996) 

�

46,06 � LG Erlangen � Erlangen � 14.05. 
Fritsch, Jannick (1994); Kral, Patrick (1997); 
Brückner, Valentin (1996); Koch, Maximilian (1996) 

�

46,61 � LG Team Isartal � Plattling � 13.07. 
Toms, Andreas (1994); Birner, Lorenz (1995); 
Pöllinger, Andreas (1996); Lang, Julian (1995) 

�

47,47 � StG Dreiländereck � Passau � 28.04. 
Weber, Sebastian (1995); Manzenberger, Marvin (1995); 
König, Thomas (1996); Stangl, Florian (1995) 

�

47,53 � LAZ Kreis Günzburg � Donauwörth � 29.09. 
Kinzel, Daniel (1996); Rott, Andreas (1996); 
Schneider, Matthias (1996); Benkowitsch, Markus (1995) 
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�

47,68 � LAZ Kreis Würzburg I � Veitshöchheim � 20.04. 
Schuster, Alexander (1995); Wollert, Artur (1994); 
Schmidt, Maximilian (1997); Schäd, Thomas (1995) 

�

47,94 � LG Aichach-Rehling � Donauwörth � 29.09. 
Loschko, Korbinian (1996); Schäffler, Fabian (1995); 
Artmeier, Niklas (1995); Haider, Marco (1996) 

�

48,11 � LAG Mittlere Isar � Herzogenaurach � 09.05. 
Göschl, Michael (1997); Brouwer, Felix (1996); 
Prediger, Andrik (1995); Frey, Daniel (1996) 

�

48,21 � LG Team Isartal II � Erding � 15.06. 
Huber, Andreas (1994); Haimerl, Felix (1996); 
Lechner, Simon (1995); Hager, Dominik (1995) 

4 x 400 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 3:25,46 LAC Quelle Fürth 

(Zenger Max 1995, Uca Gagiri 1995, 
Tippmann Dario 1994, Weinländer Martin 1995) 

Bestl. 2012: � 3:20,79 TG 48 Würzburg 
Bayerischer Jugendrekord: 3:17,14 LAG Mittlere Isar 

  

28.07.1991 

 

   

3:22,04 � TG 48 Würzburg � Ulm � 07.07. 
Aßmann, Samuel (1994); Amrehn, Lance (1995); 
Müller, Fabian (1994); Schramm, Marlon (1995) 

3:25,46 � LAC Quelle Fürth � Türkheim � 02.06. 
Zenger, Max (1995); Uca, Cagiri (1995); Tippmann, Dario (1994); 
Weinländer, Martin (1995) 

3:35,55 � LAV Neustadt � Türkheim � 02.06. 
Buga, Sebastian (1994); Salzer, Ferdinand (1996); 
Speyerer, Tobias (1997); Speyerer, Julian (1994) 

3:42,41 � LG Westallgäu � Türkheim � 02.06. 
Pietschmann, Florian (1996); Haberbosch, Maximilian (1996); 
Zoll, Matthias (1995); Huber, Manuel (1996) 

3:48,23 � LG Allgäu/Kempten � Türkheim � 02.06. 
Saigger, Manuel (1994); Walter-Kugler, Sebastian (1995); 
Lindner, Benedikt (1994); Ott, Lars (1996) 

3 x 1000 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 7:55,76 LAC Quelle Fürth 

(Leisner Lukas 1994, Weinländer Martin 1995, Tippmann Dario 1994) 
Bestl. 2012: � 7:32,69 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: 7:22,77 TSV Gräfelfing � 13.08.1989 

7:35,09 � LAC Quelle Fürth � Ulm � 07.07. 
Weinländer, Bernhard (1995); Tippmann, Dario (1994); 
Weinländer, Martin (1995) 
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�

8:12,63 � LG Region Landshut 
Viehbeck, Sebastian (1995); Kosterhon, Felix (1995); 
Juhas, Christopher (1994) 

�

8:26,50 � TV Leutershausen 
Wolf, Nico (1996); Riess, Hannes (1994); Bauer, Simon (1996) 

�

8:30,30 � LG Stadtwerke München 
Griessmair, Michael (1995); Gramlich, Moritz (1994); 
Rank, Felix (1995) 

�

8:44,59 � TSV Gersthofen 
Tremel, Johannes (1995); Klein, Dominik (1996); 
Rosenwirth, Hannes (1994) 

�

9:09,94 � LG Allgäu/Kempten 
Lindner, Benedikt (1994); Walter-Kugler, Sebastian (1995); 
Saigger, Manuel (1994) 

Türkheim � 02.06. 

Türkheim 
�

02.06, 

Türkheim 
�

02.06. 

Türkheim � 02.06. 

Türkheim � 02.06. 

Hochsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
�

2,17 Potye, Tobias 
�

1995 FC Aschheim 
Bestl. 2012: � 2,06 Hofmann, Daniel 
�

1994 TV Zeil 
Bayerischer Jugendrekord: 
�

2,21 Moriabadi, Ronny 
�

1961 USC München 
�

06.09.1980 

Potye, Tobias 
Marko, Manuel 
Enache, Elias 
Vogel, Emanuel 
Lechner, Simon 
Ziegler, Sebastian 
Glöckner, Andreas 
Richter, Florian 
Kollhuber, Noah 
Mateijka, Johannes 

Hamacher, Johannes 
Bierler, Maximilian 
Langer, Timo 
Ostler, Maximilian 
Conrad, Richard 
Zahl, André 
Riess, Hannes 
Bade, Hendrik 
Schäd, Thomas 
Braun, Andreas 

1995 FC Aschheim 
1994 LAZ Kreis Würzburg 
1995 LG Augsburg 
1994 LG Würm Athletik 
1995 LG Team Isartal 
1994 TSV Ochenbruck 
1995 TSV Ebermannstadt 
1995 TV 1884 Marktheidenfeld 
1995 TSV Schleißheim 
1995 TSV Vilsbiburg 

1995 LAG Mittlere Isar 
1995 LG Region Landshut 
1994 TSV 1862 Erding 
1995 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1995 FC Aschheim 
1995 TS Herzogenaurach 
1994 TV Leutershausen 
1995 MTV 1881 Ingolstadt 
1995 LAZ Kreis Würzburg 
1994 TG 48 Würzburg  

Rieti/ITA � 20.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
München � 18.05. 
Eppingen � 30.05. 
Erding � 15.06. 
Friedberg � 03.08. 
Amberg � 29.06. 
Schweinfurt � 22.06. 
Oberschleißheim � 21.09. 
Bogen � 16.06. 

Herzogenaurach � 09.05. 
München � 18.05. 
München � 18.05. 
Friedberg � 03.08. 
Eggenfelden � 08.06. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Donauwörth � 29.09. 
Eggenfelden � 08.06. 
Veitshöchheim � 20.04. 
Hösbach � 15.06. 

2,20 
2,07 
2,05 
1,99 
1,92 
1,91 
1,86 
1,85 
1,84 
1,83 

1,82 
1,79 
1,79 
1,79 
1,78 
1,76 
1,76 
1,75 
1,74 
1,72 

Stabhochsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
�

4,70 Wollert, Artur 
�

1994 LAZ Kreis Würzburg 
Bestl. 2012: 
�

4,80 Wollert, Artur 
�

1994 LAZ Kreis Würzburg 
Bayerischer Jugendrekord: 
�

5,25 Zintl, Bernhard 
�

1965 USC München 
�

19.08.1984 
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4,71 
4,40 
4,00 
3,40 
3,30 

Wollert, Artur 
Zahl, Andrö 
Kollhuber, Noah 
Pegelhoff, Felix 
Ostler, Maximilian 

1994 LAZ Kreis Würzburg 
1995 TS Herzogenaurach 
1995 TSV Schleißheim 
1995 MTV 1881 Ingolstadt 
1995 LAG Garmisch-Partenkirchen 

Hof � 22.06. 
Lage � 25.08. 
Oberschleißheim � 22.09. 
Eggenfelden � 09.06. 
Eggenfelden � 09.06. 

Weitsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

7,04 Entholzner, Maximilian 1994 1. FC Passau 
7,22 Entholzner, Maximilian 1994 1. FC Passau 
7,74 Kelm, Bernhard � 1967 TSV 1880 Wasserburg 21.06.1986 

7,43 +1,2 

�

6,88 � -0,2 

�

6,50 � -1,4 

�

6,48 � -0,2 
6,32 +0,4 

�

6,26 � -1,0 
6,16 +0,2 
6,16 +1,0 

�

6,15 � -0,5 
6,15 +0,0 

6,14 -0,7 
6,14 +0,3 

�

6,13 � -0,2 
6,13 +0,0 

�

6,11 � -1,0 
6,08 +1,2 
6,07 +0,9 
6,06 -0,1 
6,04 +0,7 
5,96 +0,4 

Entholzner, Maximilian 
Zenger, Max 
Bierler, Maximilian 
Zahl, Andrö 
Kollhuber, Noah 
Antonov, Ivane 
Savitzki, Alexander 
Mateijka, Johannes 
Buga, Sebastian 
Riess, Hannes 

Heuring, Max 
Ziegler, Sebastian 
Pegelhoff, Felix 
Eiberle, Matthias 
Fischer, Patrick 
Haas, Patrick 
Bade, Hendrik 
Stangl, Florian 
Mante, Richard 
Urek, Matthias 

1. FC Passau 
LAC Quelle Fürth 
LG Region Landshut 
TS Herzogenaurach 
TSV Schleißheim 
LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 
TSV Vi Isbi burg 
LAV Neustadt 
TV Leutershausen 

1994 TS Herzogenaurach 
1994 TSV Ochenbruck 
1995 MTV 1881 Ingolstadt 
1995 LG Stadtwerke München 
1995 LAZ Kreis Günzburg 
1994 TSV Emskirchen 
1995 MTV 1881 Ingolstadt 
1995 TV Freyung 
1994 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1995 LG Oberland 

Weinheim � 25.05. 
Ingolstadt � 20.07. 
Bogen � 16.06. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Oberschleißheim � 21.09. 
Bad Kissingen � 11.05. 
Bad Kissingen � 11.05. 
Bogen � 16.06. 
Plattling � 14.07. 
Neuendettelsau � 24.07. 

Oberasbach � 08.06. 
Oberasbach � 08.06. 
Eggenfelden � 08.06. 
München � 22.09. 
Gersthofen � 01.05. 
Burghaslach � 16.06. 
Friedberg � 03.08. 
Bogen � 16.06. 
Regensburg � 05.05. 
Friedberg � 03.08. 

1994 
1995 
1995 
1995 
1995 
1994 
1995 
1995 
1994 
1994 

Dreisprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

12,74 Stangl, Florian 
15,31 Antonov, 'vane 
16,02 Antonov, Dimitri 

1995 TV Freyung 
1994 LAC Quelle Fürth 
1996 LAC Quelle Fürth 13.07.2013 

1994 
1995 
1995 
1995 
1995 
1994 
1995 

15,22 +1,0 
13,76 +0,2 
12,89 +0,0 
12,74 +0,9 
12,67 +0,0 
12,62 -1,0 
11,41 +0,0 

Antonov, (vane 
Savitzki, Alexander 
Zahl, Andrö 
Stangl, Florian 
Hager, Dominik 
Toms, Andreas 
Richter, Florian 

LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 
TS Herzogenaurach 
TV Freyung 
LG Team Isartal 
LG Team Isartal 
TV 1884 Marktheidenfeld 

Schweinfurt 
Schweinfurt 
Ellwangen 
Plattling 
Erding 
Plattling 
Hösbach 

22.06. 
22.06. 
18.05. 
13.07. 
15.06. 
13.07. 
16.06. 
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Kugelstoß 6 kg 
Bayerischer Meister 2013: 
�

16,64 Edelmann, Dennis � 1994 LG Augsburg 
Bestl. 2012: 
� 16,91 Zimmermann, Christian 1994 Kirchheimer SC 

Bayerischer Jugendrekord: 
�

18,70 Pöhn, Stefan � 1973 TV Zwiesel 
�

03.07.1992 

Edelmann, Dennis 
Zimmermann, Christian 
Schwerdtfeger, Markus 
Große, Kenan 
Döbler, Valentin 
Graßmann, Simon 
Koller, Lukas 
Vizjak, Alan 
Wilm, Nico 
Leiblein, Sam 

Edelmann, Joshua 
Sperl, Thomas 
Eiter, Benedikt 
Kollhuber, Noah 
Fischer, Patrick 
Zahl, Andrö 
Bierler, Maximilian 
Neubert, Leonard 
Bennewitz, Max 
Bauer, Marvin 

1994 LG Augsburg 
1994 Kirchheimer SC 
1994 LAZ Kreis Würzburg 
1995 TSV Plattling 
1996 LG Stadtwerke München 
1994 TV Bürgstadt 
1996 TSV 1880 Wasserburg 
1995 LG Stadtwerke München 
1994 1. FC Rottershausen 
1995 TS Herzogenaurach 

1995 LG Kreis Ansbach 
1995 TSV Plattling 
1994 LAG Mittlere Isar 
1995 TSV Schleißheim 
1995 LAZ Kreis Günzburg 
1995 TS Herzogenaurach 
1995 LG Region Landshut 
1995 TV Leutershausen 
1994 UAC Kulmbach 
1996 LAZ Obernburg-Miltenberg 

Rostock � 28.07. 
Rostock � 28.07. 
Rottershausen � 21.07. 
Plattling � 14.07. 
Erding � 15.06. 
Elsenfeld � 17.05. 
Erding � 15.06. 
Moosach � 13.04. 
Rottershausen � 21.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 

Herzogenaurach � 09.05. 
Plattling � 14.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Oberschleißheim � 21.09. 
Königsbrunn � 27.04. 
Oberasbach � 08.06. 
Vilsbiburg � 01.05. 
Donauwörth � 29.09. 
Schönwald � 14.09. 
Herzogenaurach � 09.05. 

17,70 
17,14 
15,23 
15,18 
15,17 
14,77 
14,49 
13,96 
13,93 
13,35 

13,34 
13,11 
12,61 
12,43 
12,21 
12,14 
12,10 
12,10 
11,83 
11,68 

Diskuswurf 1.75kg 
Bayerischer Meister 2013: 
� 53,04 Schwerdtfeger, Markus 1994 LAZ Kreis Würzburg 

Bestl. 2012: 
�

53,67 Schwerdtfeger, Markus 1994 LAZ Kreis Würzburg 
Bayerischer Jugendrekord: 
�

60,82 Hartmann, Werner � 1959 VfL Buchloe 
�

19.07.1977 

�

55,58 � Schwerdtfeger, Markus � 1994 

�

54,33 � Zimmermann, Christian � 1994 

�

47,93 � Döbler, Valentin � 1996 

�

47,39 � Edelmann, Dennis � 1994 

�

46,84 � Koller, Lukas � 1996 

�

46,00 � Große, Kenan � 1995 

�

45,14 � Sperl, Thomas � 1995 

�

43,06 � Vizjak, Alan � 1995 

�

41,04 � Edelmann, Joshua � 1995 

�

39,28 � Mayer, Ruben � 1996 

�

38,40 � Eiter, Benedikt � 1994 

�

36,50 � Leiblein, Sam � 1995 

�

35,60 � Kaufmair, Nico � 1997 

�

35,51 � Zahl, Andrö � 1995 

LAZ Kreis Würzburg 
Kirchheimer SC 
LG Stadtwerke München 
LG Augsburg 
TSV 1880 Wasserburg 
TSV Plattling 
TSV Plattling 
LG Stadtwerke München 
LG Kreis Ansbach 
LG Sempt 
LAG Mittlere Isar 
TS Herzogenaurach 
TS Herzogenaurach 
TS Herzogenaurach 

Wiesbaden � 19.05. 
Mannheim � 29.06. 
Erding � 15.06. 
Plattling � 14.07. 
Erding � 15.06. 
Schweinfurt � 22.06. 
Bogen � 16.06. 
Moosach � 13.04. 
Gunzen hausen � 03.10. 
Erding � 15.06. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Höchstadt � 31.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Oberasbach � 09.06. 
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33,85 
33,63 
33,33 
33,08 
32,41 
31,89 

Siebenstich, Julian 
Altenbuchner, Adam 
Bennewitz, Max 
Lindig, Niklas 
Kollhuber, Noah 
Paulus, Christian 

1994 LG Zusam 
1996 MN 1881 Ingolstadt 
1994 UAC Kulmbach 
1994 LAG Mittlere Isar 
1995 TSV Schleißheim 
1995 LAG Schwandorf 

Wertingen � 19.07. 
Friedberg � 04.08. 
Schönwald � 14.09. 
Zuchering � 12.10. 
Oberschleißheim � 22.09. 
Eschenbach � 01.05. 

Hammerwurf 6 kg 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

72,07 Lang, Simon 
72,27 Lang, Simon 
73,64 Lipske, Jerrit 

1994 LG Stadtwerke München 
1994 UAC Kulmbach 
1987 LAC Quelle Fü/MO/VVO � 08.07.2006 

�

72,86 � Lang, Simon � 1994 

�

63,48 � Staudacher jun., Sebastian 1994 

�

51,56 � Weber, Julian � 1994 

�

50,57 � Maaß, Dominik � 1997 

�

47,43 � Dasch, Robert � 1995 

�

47,31 � Gleixner, Alexander Attil � 1997 

�

39,87 � Remmler, Philipp � 1995 

�

39,03 � Weise, Fabian � 1994 

�

37,36 � Zimmermann, Christian � 1994 

�

36,48 � Schober, Andreas � 1997 

LG Stadtwerke München 
SV Achenmühle 
N Hindelang 
LAV Neustadt 
TuS Alztal Garching 
LG LKr Aschaffenburg 
TSV Trauchgau 
TSV Trauchgau 
Kirchheimer SC 
SV Achenmühle 

Halle 
Halle 
Plattling 
Fürth/Odw 
Garching/Alz 
Erfurt 
Trauchgau 
Achenmühle 
Moosach 
Erfurt 

25.05. 
17.02. 
13.07. 
09.06. 
02.11. 
21.09. 
12.10. 
06.01. 
13.04. 
21.09. 

Speerwurf 800 g 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

61,00 Bonewit, Jonas � 1995 LG Stadtwerke München 
70,79 Kosok, Markus � 1994 LG Donau-Ries 
72,72 Seyfried, Kim-Dominik 1992 LG Augsburg 16.07.2011 

�

69,84 � Kosok, Markus � 1994 

�

67,79 � Bonewit, Jonas � 1995 

�

60,15 � Humpert, Benedikt � 1995 

�

56,54 � Girschick, Tobias � 1995 

�

53,55 � Edelmann, Dennis � 1994 

�

52,87 � Edelmann, Joshua � 1995 

�

51,59 � Wilm, Nico � 1994 

�

48,76 � Eiter, Benedikt � 1994 

�

47,49 � Heuring, Max � 1994 

�

47,27 � Zahl, Andrö � 1995 

�

45,78 � Kaufmair, Nico � 1997 

�

44,45 � Kollhuber, Noah � 1995 

�

43,71 � Schäfer, Julian � 1995 

�

42,62 � Bauer, Marvin � 1996 

�

42,14 � Buslaps, Fabian � 1996 

LG Donau-Ries 
LG Stadtwerke München 
LG Stadtwerke München 
LG FESTINA Rupertiwinkel 
LG Augsburg 
LG Kreis Ansbach 
1. FC Rottershausen 
LAG Mittlere Isar 
TS Herzogenaurach 
TS Herzogenaurach 

TS Herzogenaurach 
TSV Schleißheim 
LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
LAZ Obernburg-Miltenberg 
SWC Regensburg 

München � 08.05. 
Mannheim � 29.06. 
Rostock � 28.07. 
Germering � 05.05. 
Kolin/CZE � 28.08. 
Gunzenhausen � 03.10. 
Rottershausen � 21.07. 
München � 20.01. 
Oberasbach � 09.06. 
Oberasbach � 09.06. 

Herzogenaurach � 09.05. 
Friedberg � 04.08. 
Augsburg � 21.09. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Herzogenaurach � 09.05. 
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5-Kampf 
100m-Weit-Kugel (6kg)-Hoch-400m 
Bayerischer Meister 2013: � 3.198 � Ziegler, Sabastian � 1994 TSV Ochenbruck 
Best!. 2012: � 3.373 � Hoseus, Daniel � 1993 TS Herzogenaurach 
Bayerischer Jugendrekord: � 4.125 � Kaiser, Eric � 1971 TSV 1880 Wasserburg 09.08.1990 

3.198 Ziegler, Sebastian � 1994 � TSV Ochenbruck Friedberg 03.08. 
11,84(-0,1)-6,06(+1,1)-10,47-1,91-53,09 

3.188 Kollhuber, Noah � 1995 � TSV Schleißheim Oberschleißheim 21.09. 
12,05(+1,5)-6,32(+0,4)-12,43-1,84-55,08 

3.146 Zahl, Andre � 1995 � TS Herzogenaurach Oberasbach 08.06. 
11,78(+0,6)-6,42(+0,0)-12,14-1,71-54,85 

3.053 Bade, Hendrik � 1995 � MTV 1881 Ingolstadt Friedberg 03.08. 
11,65(+1,0)-6,07(+0,9)-11,20-1,70-54,29 

3.001 Altenbuchner, Adam � 1996 � MTV 1881 Ingolstadt Friedberg 03.08. 
11,92(+1,0)-6,26(+0,7)-10,82-1,67-54,12 

2.999 Pegelhoff, Felix � 1995 � MTV 1881 Ingolstadt Friedberg 03.08. 
11,55(+1,0)-6,07(-0,5)-9,38-1,67-52,88 

2.897 Ostler, Maximilian � 1995 � LAG Garmisch-Partenkirchen Friedberg 03.08. 
11,71(-0,1)-5,47(+0,3)-9,30-1,79-53,75 

2.758 Urek, Matthias � 1995 � LG Oberland Friedberg 03.08. 
12,09(+1,0)-5,96(+0,4)-10,48-1,64-56,61 

2.681 Edelmann, Joshua � 1995 � LG Kreis Ansbach Oberasbach 08.06. 
12,19(+0,6)-5,81(+0,2)-12,45-1,62-60,19 

2.670 Conrad, Richard � 1995 � FC Aschheim Eggenfelden 08.06. 
12,11(-0,3)-5,62(+0,6)-8,58-1,78-56,92 

2.644 Haas, Patrick � 1994 � TSV Emskirchen Oberasbach 08.06. 
11,62(+0,6)-6,03(-1,0)-9,10-1,47-56,93 

2.598 Heuring, Max � 1994 � TS Herzogenaurach Oberasbach 08.06. 
12,36(+0,6)-6,14(-0,7)-10,16-1,56-58,39 

2.522 Mühlbauer, Patrick � 1997 � LG Oberland Friedberg 03.08. 
12,35(+1,0)-5,49(+0,0)-9,86-1,61-57,28 

2.481 Süßbauer, Vincent � 1995 � FC Aschheim Eggenfelden 08.06. 
12,20(-0,3)-5,35(+0,5)-9,26-1,60-57,22 

2.399 Marek, Kilian � 1994 � TV Burglengenfeld Regensburg 27.07. 
12,37(-1,9)-5,58(+0,6)-9,92-1,56-60,21 

2.152 Walser, Markus � 1997 � LG Oberland Friedberg 03.08. 
12,75(+1,0)-5,03(-1,3)-9,93-1,46-60,03 
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10-Kampf 
100m-Weit-Kugel (6kg)-Hoch-400m-110m H.-Diskus (1.75kg)-Stab-Speer (800g)-1500m 
Bayerischer Meister 2013: � 6.075 Zahl, Andre � 1995 TS Herzogenaurach 
Bestl. 2012: � 6.353 Lippert, Moritz � 1993 LAZ Kreis Würzburg 
Bayerischer Jugendrekord: � 7.846 Hock, Johannes � 1992 TV 1884 Marktheidenfeld � 04.06105.06 

6.329 � Zahl, Andre � 1995 TS Herzogenaurach � Oberasbach � 08.06./09.06. 
11 ,78(+0,6)-6 ,42(+0,0)-12,14-1,71 -54 ,85/15,89(+0 ,2)-35,51-4 ,00-47,27-4:37,03 

6.019 � Kollhuber, Noah � 1995 TSV Schleißheim � Oberschleißheim 21.09./22.09. 
12,05(+1,5)-6,32(+0,4)-12,43-1 ,84-55,08/16,68(-0,6)- 32,41 -4,00-42,32-4: 58,50 

5.715 � Altenbuchner, Adam � 1996 MTV 1881 Ingolstadt � Friedberg � 03.08./04.08. 
11 ,92(+1,0)-6 ,26(+0,7)-10,82-1,67-54 ,12/16 ,29(+0 ,0)-33,63-3,30-37,85-4: 47,07 

5.406 � Bade, Hendrik � 1995 MN 1881 Ingolstadt � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,65(+1,0)-6,07(+0,9)-11,20-1,70-54,29/17,27(+0,0)-23,35-2,80-41,92-4:46,00 

5.379 � Ostler, Maximilian � 1995 LAG Garmisch-Partenkirchen � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
11,79(-0,3)-5,86(+0,7)-9 ,19-1,78-52, 02/16,25(+0 ,1)-22,96- 3,30-30,54-4: 55,23 

5.352 � Pegelhoff, Felix � 1995 MTV 1881 Ingolstadt � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,55(+1 ,0)-6 ,07(-0 ,5)-9,38-1,67-52,88/15,68(+0,0)-20,83-3,20-32,48-5: 00,64 

5.157 � Urek, Matthias � 1995 LG Oberland � Friedberg � 03.08./04.08. 
12,09(+1 ,0)-5,96(+0,4)-10,48-1 ,64-56,61/17,28(+0,0)-27,91-2,90-38,41 -4:48,30 

4.873 � Mühlbauer, Patrick � 1997 LG Oberland � Friedberg � 03.08./04.08. 
12,35(+1,0)-5,49(+0,0)-9,86-1,61-57,28/18,04(+0,0)-26,30-3,80-35,77-5:11,44 

4.690 � Edelmann, Joshua � 1995 LG Kreis Ansbach � Oberasbach � 08.06./09.06. 
12,19(+0,6)-5, 81 (+0,2)-12, 45-1,62-60,19/21 , 70(+0 ,2)-36,93-2, 90-49,12-5:58,35 

4.622 � Heuring, Max � 1994 TS Herzogenaurach � Oberasbach � 08.06./09.06. 
12,36(+0,6)-6,14(-0,7)-10,16-1,56-58,39/19,40(+0,2)-24,03-2,60-47,49-5:17,63 

4.544 � Conrad, Richard � 1995 FC Aschheim � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,11(-0,3)-5,62(+0,6)-8,58-1,78-56 , 92/18 , 80(+0 ,1)-22, 66- 2,50-32,55-5:06,15 

3.935 � Walser, Markus � 1997 LG Oberland � Friedberg � 03.08./04.08. 
12,75(+1,0)-5,03(-1,3)-9,93-1,46-60,03/19,94(+0,0)-24,88-2,70-34,06-5:25,65 

10-Kampf Ma. 
100m-Weit-Kugel (6kg)-Hoch-400m-110m H.-Diskus (1.75kg)-Stab-Speer (8008)-1500m 
Bayerischer Meister 2013: � 16.473 MTV 1881 Ingolstadt 

(Altenbuchner Adam 1996, Bade Hendrik 1995, Pegelhoff Felix 1995) 
Bestl. 2012: � 15.923 LAZ Kreis Würzburg 
Bayerischer Jugendrekord: 20.432 TSV 1880 Wasserburg � 18.05.1996 

16.473 � MTV 1881 Ingolstadt � Friedberg � 03.08./04.08. 
Altenbuchner, Adam (1996) - 5.715; Bade, Hendrik (1995) - 5.406; 
Pegelhoff, Felix (1995) - 5.352 

13.965 � LG Oberland � Friedberg � 03.08./04.08. 
Urek, Matthias (1995) - 5.157; Mühlbauer, Patrick (1997) - 4.873; Walser, Markus (1997) - 3.935 
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Bestenliste männliche Jugend U18 

100 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: � 11,09 Straub, Felix � 1997 TV 1909 Dietenhofen 
Bestl. 2012: � 11,02 Aubry, Luden � 1995 LG Erlangen 
Bayerischer Jugendrekord: � 10,62 Schmidtchen, Marc 1987 TSV Gräfelfing � 20.07.1996 

11,04 +0,0 
11,04 -0,3 
11,09 +1,2 
11,19 +1,2 
11,28 +0,0 
11,30 -0,1 
11,33 +1,9 
11,33 +1,6 
11,36 +0,8 
11,43 +0,9 

11,43 +1,8 
11,44 -0,1 
11,47 +0,0 
11,47 -0,1 
11,49 +1,8 
11,49 +0,0 
11,49 +0,0 
11,49 +1,1 
11,51 +0,9 
11,52 +1,4 

Antonov, Dimitri 
Walter, Laurin 
Straub, Felix 
Mittermeier, Felix 
Rheinwald, Sebastian 
Ott, Lars 
Wolf, Robin 
Schuh, Alexander 
Mueller, Fabian 
Troßmann, Daniel 

Schmidt, Yannic 
Pfahler, Sebastian 
Spinnler, Sebastian 
Glück, Sven 
Kammler, Fabio 
Meyer, Robin 
Rubner, Soeren 
Krumm, Stefan 
Krumm, Lukas 
Memmert, Alexander 

1996 LAC Quelle Fürth 
1996 LG Stadtwerke München 
1997 TV 1909 Dietenhofen 
1996 SWC Regensburg 
1996 LG LKr Aschaffenburg 
1996 LG Allgäu/Kempten 
1996 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1996 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1997 LAG Schwandorf 
1996 LG Stadtwerke München 

1996 TSV Königsbrunn 
1996 LG Landkreis Roth 
1996 LG LKr Aschaffenburg 
1996 TV Schierling 
1997 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1997 TG Kitzingen 
1996 LG Hof 
1996 TSV Marktoberdorf 
1996 TSV Marktoberdorf 
1996 SG Nürnberg-Fürth 

Bad Kissingen � 11.05. 
München � 18.05. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Ingolstadt � 16.07. 
Friedberg � 03.08. 
Bruchköbel � 19.05. 
Weinheim � 25.05. 
Regensburg � 29.06. 
Regensburg � 11.05. 

Friedberg � 09.06. 
Friedberg � 03.08. 
Hösbach � 15.06. 
Friedberg � 03.08. 
Friedberg � 09.06. 
Hösbach � 15.06. 
Wunsiedel � 29.06. 
Aulendorf � 06.07. 
Aulendorf � 06.07. 
Burghaslach � 16.06. 

1996 LG Allgäu/Kempten 
1996 LG Stadtwerke München 
1987 LG Gendorf Burghausen 

21,86 +0,8 
22,32 +1,5 
22,34 +0,0 
22,42 +1,8 
22,51 -2,3 
22,54 +1,0 
22,89 +1,1 
22,95 +0,3 
22,97 +0,4 
23,06 +0,0 

23,29 -0,5 
23,41 +0,4 
23,45 -1,3 

Walter, Laurin 
Mittermeier, Felix 
Ott, Lars 
Straub, Felix 
Adolf, Michael 
Rheinwald, Sebastian 
Bauer, Raphael 
Mueller, Fabian 
Spinnler, Sebastian 
Peetz, Alexander 

Kammler, Fabio 
Schmidt, Yannic 
Rubner, Soeren 

Ott, Lars 
Walter, Laurin 
Sewald, Marius 

1996 LG Stadtwerke München 
1996 SWC Regensburg 
1996 LG Allgäu/Kempten 
1997 TV 1909 Dietenhofen 
1996 DJK Ingolstadt 
1996 LG LKr Aschaffenburg 
1996 DJK Friedberg 
1997 LAG Schwandorf 
1996 LG LKr Aschaffenburg 
1996 LG Fichtelgebirge 

Rostock 
Rostock 
Plattling 
Rostock 
Regensburg 
Plattling 
Donauwörth 
Regensburg 
Regensburg 
Plattling 

07.08.2004 

28.07. 
28.07. 
14.07. 
28.07. 
08.06. 
14.07. 
04.05. 
30.06. 
30.06. 
14.07. 

30.06. 
28.04. 
08.06. 

200 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: � 22,34 
Bestl. 2012: � 22,11 
Bayerischer Jugendrekord: � 21,62 

1997 SpVgg. Auerbach/Streitheim � Regensburg 
1996 TSV Königsbrunn � Schwabmünchen 
1996 LG Hof 
�

Regensburg 
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14.07. 
25.05. 
31.07. 
30.06. 
22.06. 
14.07. 
14.07. 

23,49 -0,4 
23,58 +0,2 
23,62 +0,5 
23,69 +1,1 
23,70 -0,7 
23,74 -0,4 
23,78 -0,3 

Ullrich, Benjamin 
Schuh, Alexander 
Brouwer, Felix 
Wolf, Robin 
Traore, Lamin 
Ritter, Lars 
Conrad, Jacob 

1997 LG LKr Aschaffenburg 
1996 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1996 LAG Mittlere Isar 
1996 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1997 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1997 LG Hof 
1996 FC Aschheim 

Plattling 
Weinheim 
Landshut 
Regensburg 
Schwandorf 
Plattling 
Plattling 

400 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

48,70 
48,30 
47,69 

Adolf, Michael 
Walter, Laurin 
Walter, Laurin 

1996 DJK Ingolstadt 
1996 LG Stadtwerke München 
1996 LG Stadtwerke München 11.07.2013 

Walter, Laurin 
Adolf, Michael 
Straub, Felix 
Glück, Sven 
Bauer, Raphael 
Rheinwald, Sebastian 
Patsidis, Filippos 
Padberg, Kenneth 
Ebert, Sean 
Williamson, Jamie 

Bühler, Lukas 
Traore, Lamin 
Holländer, Sven 
Ullrich, Benjamin 
Schwartz, Stefan 
Pietschmann, Florian 
Ott, Lars 
Lenz, Andreas 
Bernard, Andreas 
Kiergaßner, Lukas 

LG Stadtwerke München 
DJK Ingolstadt 
TV 1909 Dietenhofen 
TV Schierling 
DJK Friedberg 
LG LKr Aschaffenburg 
LAC Quelle Fürth 
SV Untermeitingen 
LG Kreis Ansbach 
LAC Quelle Fürth 

1997 LAC Quelle Fürth 
1997 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1996 LG Sempt 
1997 LG LKr Aschaffenburg 
1997 SV Untermeitingen 
1996 LG Westallgäu 
1996 LG Al lgäu/Ke m pten 
1996 SV Untermeitingen 
1997 FC Pegnitz 
1996 SWC Regensburg 

Donetsk/UKR � 12.07. 
Plattling � 13.07. 
Friedberg � 03.08. 
Friedberg � 03.08. 
Regensburg � 30.06. 
Plattling � 13.07. 
Regensburg � 30.06. 
Germering � 05.05. 
Schweinfurt � 22.06. 
Regensburg � 30.06. 

Schweinfurt � 22.06. 
Ingoldtadt � 21.06. 
Germering � 05.05. 
Plattling � 13.07. 
Friedberg � 09.06. 
Plattling � 13.07. 
Götzis/AUT � 08.06. 
Regensburg � 08.06. 
Friedberg � 03.08. 
Schwandorf � 22.06. 

47,69 
48,70 
50,13 
50,76 
51,07 
51,72 
52,02 
52,26 
52,39 
52,41 

52,44 
52,57 
52,69 
52,74 
52,87 
52,96 
53,25 
53,28 
53,32 
53,37 

1996 
1996 
1997 
1996 
1996 
1996 
1997 
1996 
1996 
1997 

800 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 1:55,56 Kappelmeier, Quirin 1996 LG Kreisw Dachau 

Bestl. 2012: � 1:54,95 Fuchs, Benedikt 
�

1995 TV Hauzenberg 

Bayerischer Jugendrekord: 1:50,17 Bauschinger, Rene 
�

1985 LAC Quelle Fürth/1860 München 16.06.2002 

1:55,56 
1:56,01 
1:56,56 
1:58,13 
1:58,50 
1:58,53 

Kappelmeier, Quirin 
Karl, Patrick 
Stich, Kilian 
Traore, Lamin 
Williamson, Jamie 
Englbrecht, Tim 

1996 LG Kreis Dachau 
1996 IV Ochsenfurt 
1996 TuS Bad Aibling 
1997 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1997 LAC Quelle Fürth 
1997 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Plattling � 13.07. 
Regensburg � 08.06. 
Plattling � 13.07. 
Rostock � 26.07. 
Roth � 12.06. 
Regensburg � 30.06. 
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1997 TuS Aschaffenburg-Leider 
1996 SV Untermeitingen 
1996 TSV Bogen 
1997 LG Eckental 

LAC Quelle Fürth 
SV Untermeitingen 
DJK Ingolstadt 
TSV 1860 Rosenheim 
LG Kreis Ansbach 
TuS Bad Aibling 
SV Untermeitingen 
LAZ Kreis Würzburg 
TV 1848 Coburg 
LG LKr Aschaffenburg 

1500 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 4:08,48 Stich, Kilian 
Best. 2012: � 4:01,93 Weinländer, Martin 
Bayerischer Jugendrekord: � 3:47,9 Nabein, Klaus Peter 

1996 TV Ochsenfurt 
1997 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1997 TuS Aschaffenburg-Leider 
1997 LAC Quelle Fürth 
1997 LG Eckental 
1996 TuS Bad Aibling 
1996 TSV Bogen 
1996 TuS Bad Aibling 
1996 LG Kreis Dachau 
1997 TSV Penzberg 

1996 LG Erlangen 
1996 LAG Mittlere Isar 
1997 LG Augsburg 
1996 TuS Bad Aibling 
1997 TSV 1860 Rosenheim 
1996 LG Aichach-Rehling 
1997 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1996 LG Stadtwerke München 
1997 TV Ochsenfurt 
1998 TSV Dietmannsried 

Neustadt/WN 
Regensburg 
NeustadtNVN 
Regensburg 

Roth 
Plattling 
Germering 
Plattling 
Regensburg 
Plattling 
München 
Hösbach 
Regensburg 
Schweinfurt 

Brixen/ITA 
Rostock 
Pfungstadt 
Schweinfurt 
Schweinfurt 
Plattling 
Trebic/CZE 
Plattling 
Ingolstadt 
Plattling 

Plattling 
Plattling 
Regensburg 
München 
Regensburg 
Plattling 
Plattling 
Germering 
Hösbach 
Windsor/CAN 

02.08. 
11.05. 
02.08. 
08.06. 

12.06. 
13.07. 
05.05. 
13.07. 
11.05. 
13.07. 
18.05. 
16.06. 
30.06. 
22.06. 

20.07.1977 

19.05. 
26.07. 
07.08. 
22.06. 
22.06. 
14.07. 
06.10. 
14.07. 
21.07. 
14.07. 

14.07. 
14.07. 
08.06. 
18.05. 
08.06. 
14.07. 
14.07. 
22.06. 
15.06. 
17.08. 

�

1:58,87 
�

Thomas, Marvin 

�

1:58,89 
�

Padberg, Kenneth 

�

1:58,93 
�

Eickmeyer, Lukas 

�

1:59,13 
�

Henning, Tobias 

�

2:00,89 
�

Patsidis, Filippos 

�

2:01,07 
� Schwartz, Stefan 

�

2:01,43 
�

Adolf, Michael 

�

2:01,79 
�

Korbany, David 

�

2:02,05 
�

Ebert, Sean 

�

2:02,17 
�

Endres, Alexander 

�

2:02,48 � Lenz, Andreas 

�

2:02,66 
�

Bernar, Jonas 

�

2:03,02 
�

Drechsel, Marius 

�

2:03,58 
�

Patalong, Niklas 

1997 
1997 
1996 
1997 
1996 
1996 
1996 
1996 
1996 
1996 

�

3:58,80 
�

Karl, Patrick 

�

4:05,55 
�

Englbrecht, Tim 

�

4:06,18 
�

Thomas, Marvin 

�

4:07,14 
�

Williamson, Jamie 

�

4:08,00 
�

Henning, Tobias 

�

4:08,48 � Stich, Kilian 

�

4:13,93 
�

Eickmeyer, Lukas 

�

4:15,36 
�

Endres, Alexander 

�

4:15,74 
�

Kappelmeier, Quirin 

�

4:18,31 
�

Jäger, Tom 

�

4:18,99 
�

Schindler, Sebastian 

�

4:20,22 
�

Maier, Florian 

�

4:20,34 
�

Weisheit, Brian 

�

4:21,62 
�

Dietel, Johannes 

�

4:24,16 
�

Korbany, David 

�

4:24,56 
�

Loschko, Korbinian 

�

4:25,21 
�

Weinlein, Jan 

�

4:25,34 
�

Loferer, Simon 

�

4:25,52 
�

Bauer, Felix 

�

4:25,68 
�

Wenisch, Tim 

1996 TuS Bad Aibling 
1995 LAC Quelle Fürth 
1960 TSV 1875 Göggingen 
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Bayerischer Meister 2013: � 9:06,52 
Bestl. 2012: � 8:39,73 
Bayerischer Jugendrekord: � 8:26,50 

Bestenliste männliche Jugend U18 

Englbrecht, Tim � 1997 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Gebisso, Hiob � 1995 TG Viktoria Augsburg 
Nabein, Klaus Peter � 1960 TSV 1875 Göggingen � 13.08.1977 

9:00,50 Dietel, Johannes 1996 � TuS Bad Aibling Karlsfeld 05.06. 
9:02,70 Meyer-Pries, Marc 1996 � LAC Quelle Fürth Rostock 26.07. 
9:05,47 Karl, Patrick 1996 � TV Ochsenfurt Regensburg 29.06. 
9:06,52 Englbrecht, Tim 1997 � LG TELIS FINANZ Regensburg Plattling 13.07. 
9:07,49 Thomas, Marvin 1997 � TuS Aschaffenburg-Leider Pliezhausen 12.05. 
9:07,64 Stich, Kilian 1996 � TuS Bad Aibling Karlsfeld 05.06. 
9:24,88 Jäger, Tom 1997 � TSV Penzberg Neustadt/WN 02.08. 
9:27,61 Knall, Detlef 1996 � TV 1848 Schwabach Regensburg 29.06. 
9:32,46 Bauer, Felix 1997 � 11/ Ochsenfurt Plattling 13.07. 
9:33,13 Loschko, Korbinian 1996 � LG Aichach-Rehling Horgau 07.08. 

9:33,41 Weisheit, Brian 1997 � LG Augsburg Neustadt/WN 02.08. 
9:37,87 Loferer, Simon 1996 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 03.07. 
9:40,63 Korbany, David 1997 � TSV 1860 Rosenheim Raubling 17.07. 
9:44,16 Kappelmeier, Quirin 1996 � LG Kreis Dachau Regensburg 27.04. 
9:53,36 Weinlein, Jan 1997 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 27.04. 
9:58,16 Herbeck, Lucas 1997 � TSV Penzberg Plattling 13.07. 
10:12,48 Heller, Henry 1997 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 03.07. 
10:17,74 Bauer, Simon 1996 � TV Leutershausen Leutershausen 20.04. 
10:20,57 Traore, Lamin 1997 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 27.04. 
10:21,55 Pangerl, Marcel Rudolf 1997 � LG Passau Bogen 16.06. 

5000 m Lauf 
Bestl. 2012: 16:33,19 � Zeus, Maximilian � 1995 DJK Weiden 
Bayerischer Jugendrekord: 14:54,20 � Fleischmann, Ralf � 1959 SV Germering 07,08.1976 

16:40,60 Loschko, Korbinian 1996 � LG Aichach-Rehling Burgau 14.08. 
16:44,73 Weisheit, Brian 1997 � LG Augsburg Burgau 14.08. 
16:57,05 Bauer, Simon 1996 � TV Leutershausen Ansbach 17.07. 
17:28,52 Schell, Theodor 1998 � TSV Burghaslach Ansbach 17.07. 
17:49,87 Roscher, Julian 1997 � LG Karlstadt-Garnbach-Lohr Karlstadt 10.05. 
18:27,82 Heller, Henry 1997 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 19.06. 
18:36,85 Gramlich, Bastian 1996 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 15.05. 

10 km Str. 
Bestl. 2012: � 33:39 � Weigand, Maximilian � 1995 TSV Penzberg 
Bayerischer Jugendrekord: � 31:28 Ertl, Thomas � 1986 LLC Marathon Regensburg 13.10.1985 

34:17 Stich, Kilian 1996 � TuS Bad Aibling München 13.10. 
35:18 Geiger, Jonas 1996 � TSV Brendlorenzen Hockenheim 01.11. 
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35:34 Jäger, Tom 1997 TSV Penzberg Wolfratshausen 06.10. 
35:46 Hasenberg, Patrick 1996 TSV 1860 Staffelstein Würzburg 28.04. 
35:53 Weisheit, Brian 1997 LG Augsburg Old Wethersfield/USA 25.08. 
36:07 Luber, Moritz 1996 MTP Hersbruck Röthenbach 29.09. 
37:18 Bauer, Simon 1996 N Leutershausen Herrieden 08.06. 
37:21 Schüss, Fabian 1996 Laufgemeinschaft Lohr Niedernberg 08.06. 
37:21 Roscher, Julian 1997 LG Karlstadt-Gambach-Lohr Niedernberg 08.06. 
37:53 Schram!, Christoph 1997 DJK Weiden München 13.10. 

38:04 Beierlieb, Lukas 1997 LG Veitenstein Kemmern 14.09. 
38:21 Schaller, Michael 1996 TV Burglengenfeld Teublitz 20.04. 
38:58 Heller, Henry 1997 LG Stadtwerke München München 13.10. 
42:03 Harter, Christian 1997 TV 1909 Dietenhofen Herrieden 08.06. 
42:40 Vogel, Julian 1997 LG Bamberg Kemmern 14.09. 
43:14 Gebhardt, Martin 1997 SV Michaelpoppenricht Amberg 18.05. 
43:22 Klimsa, Maximilian 1997 SV Walsdorf Kemmern 14.09. 
43:40 Kleibel, Niclas 1997 Post-Telekom-SV Rosenheim München 13.10. 
43:41 Vaskovics, Tim 1996 LG Bamberg Bamberg 30.06. 
44:30 Mayer, Jonas 1997 TSV Reichertshofen München 13.10. 

110 m Hürden 0.914m 
Bayerischer Meister 2013: � 14,80 
Bestl. 2012: � 14,53 
Bayerischer Jugendrekord: � 13,59 

Faltenbacher, David � 1997 LG Stadtwerke München 
Hoffmann, Julian � 1995 ATS Kulmbach 
Soller, Tobias � 1984 SV Obertraubling 14.07.2001 

14,80 +1,1 Faltenbacher, David 1997 LG Stadtwerke München Plattling 14.07. 
14,86 +1,1 Deutsch, Philipp 1997 LG Augsburg Plattling 14.07. 
14,96 +1,1 Wolter, Felix 1997 LG Stadtwerke München Plattling 14.07. 
14,98 +1,1 Koch, Maximilian 1996 LG Erlangen Plattling 14.07. 
15,26 +1,1 Bobinger, Paul 1996 TSV 1860 München Plattling 14.07. 
15,39 +1,1 Glück, Sven 1996 TV Schierling Regensburg 05.05. 
15,42 +0,0 Mayer, Ruben 1996 LG Sempt Friedberg 04.08. 
15,63 +1,1 Krumm, Lukas 1996 TSV Marktoberdorf Plattling 14.07. 
15,64 +0,0 Knaus, Nikolas 1996 TS Lichtenfels Bamberg 15.06. 
15,68 +0,2 Holländer, Sven 1996 LG Sempt Wasserburg 01.05. 

15,68 +0,5 Pfahler, Sebastian 1996 LG Landkreis Roth Oberschleißheim 11.05. 
15,72 +1,1 Straub, Felix 1997 TV 1909 Dietenhofen Germering 05.05. 
15,74 +0,7 Altenbuchner, Adam 1996 MN 1881 Ingolstadt Regensburg 29.06. 
15,95 -0,5 Conrad, Jacob 1996 FC Aschheim Eggenfelden 09.06. 
15,98 +0,4 Rentz, David 1996 TuS Bad Aibling Germering 22.06. 
16,04 +0,0 Peetz, Alexander 1996 LG Fichtelgebirge Bamberg 15.06. 
16,04 +0,4 Eichler, Thomas 1996 SV Putzbrunn Germering 22.06. 
16,08 +1,1 Buslaps, Fabian 1996 SWC Regensburg Plattling 14.07. 
16,10 +0,0 Schwager, Tristan 1996 LG Fichtelgebirge Bamberg 15.06. 
16,11 +1,8 Hoffmann, Julian 1996 TuS Fürstenfeldbruck München 27.04. 
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400 m Hürden 0.838m 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

54,10 Adolf, Michael 
54,22 Adolf, Michael 
52,24 Gollnow, David 

1996 DJK Ingolstadt 
1996 DJK Ingolstadt 
1989 TSV 1862 Erding 22.07.2006 

�

52,88 
�

Adolf, Michael 

�

56,30 
�

Brouwer, Felix 

�

57,29 
�

Patsidis, Filippos 

�

57,40 
�

Bobinger, Paul 

�

59,21 
�

Hieronymus, Konrad 

�

59,29 
�

Springwald, Marcel 

�

59,64 
�

Speyerer, Tobias 

�

60,77 
�

Nuernberger, Jan 

�

62,76 
�

Schwartz, Stefan 

�

63,33 
�

Gremm, Michael 

�

63,81 � Vidal, Jonas  

DJK Ingolstadt 
LAG Mittlere Isar 
LAC Quelle Fürth 
TSV 1860 München 
TSV Burghaslach 
LG Forchheim 
LAV Neustadt 
LG Fichtelgebirge 
SV Untermeitingen 
LG Oberland 

1997 LG Region Landshut 

Rostock � 27.07. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 
Regensburg � 29.06. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 
Regensburg � 11.05. 
Kaufbeuren � 27.07. 
München � 18.05. 

Germering � 05.05. 

1996 
1996 
1997 
1996 
1997 
1997 
1997 
1997 
1997 
1996 

2000 m Hindernis 
Bayerischer Meister 2013: 6:00,32 
Bestl. 2012: � 5:55,63 
Bayerischer Jugendrekord: 5:43,70 

Karl, Patrick 
Karl, Patrick 
Nabein, Klaus Peter 

1996 TV Ochsenfurt 
1996 TV Ochsenfurt 
1960 DJK Aschaffenburg 12.07.1977 

5:49,96 
6:07,00 
6:07,29 
6:13,42 
6:21,41 
6:36,98 
6:44,52 
7:11,27 
7:11,28 

1996 
1996 
1996 
1996 
1996 
1996 
1997 
1997 
1997 

Karl, Patrick 
Stich, Kilian 
Kappelmeier, Quirin 
Endres, Alexander 
Schindler, Sebastian 
Appel, Hans 
Weisheit, Brian 
Korbany, David 
Süß, Severin 

TV Ochsenfurt 
TuS Bad Aibling 
LG Kreis Dachau 
TuS Bad Aibling 
LG Erlangen 
DJK Schweinfurt 
LG Augsburg 
TSV 1860 Rosenheim 
TSV Penzberg 

Donetsk/UKR � 12.07. 
Schweinfurt � 22.06. 
Rostock � 27.07. 
Schweinfurt � 22.06. 
Rostock � 27.07. 
Schweinfurt � 22.06. 
Regensburg � 30.06. 
Schweinfurt � 22.06. 
Karlsfeld � 05.06. 

4 x 100 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 

Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

43,74 LG LKr Aschaffenburg 
(Günther Dominik 1998, Spinnler Sebastian 1996, 
Rheinwald Sebastian 1996, Ullrich Benjamin 1997) 

43,75 LG Stadtwerke München 
42,08 LAC Quelle Fürth/1860 Mü/Würzb 29.07.2005 

43,74 � LG LKr Aschaffenburg 
Günther, Dominik (1998); Spinnler, Sebastian (1996); 
Rheinwald, Sebastian (1996); Ullrich, Benjamin (1997) 

143 



Bestenliste männliche Jugend U18 

�

44,52 � StG SING R/TVS � Regensburg � 29.06. 
Mittermeier, Felix (1996); Kiergaßner, Lukas (1996); 
Seitz, Konstantin (1997); Glück, Sven (1996) 

�

44,66 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Hösbach � 15.06. 
Bauer, Marvin (1996); Wolf, Robin (1996); Staub, Robin (1996); 
Schuh, Alexander (1996) 

�

44,72 � StG Main-Saale-Sprinter � Plattling � 13.07. 
Meyer, Robin (1997); Baumbach, Oliver (1997); 
Lamprecht, Christian (1997); Löffelmann, Christopher (1997) 

�

45,00 � LG Landkreis Roth � Plattling � 13.07. 
Gußner, Tobias (1996); Fichtner, Florian (1996); Fichtner, Felix (1996); 
Pfahler, Sebastian (1996) 

�

45,68 � FC Aschheim � Plattling � 13.07. 
Conrad, Jacob (1996); Kurz, Christoph (1997); Gasser, Lucas (1996); 
Wenz, Felix (1996) 

�

45,77 � LG Forchheim � Plattling � 13.07. 
Hecht, Moritz (1997); Springwald, Marcel (1997); 
Fenn, Markus (1996); Novak, Jan (1998) 

�

46,32 � SV Waizendorf � Plattling � 13.07. 
Nawratil, Jan (1997); Müller, Daniel (1998); Grüner, Niklas (1997); 
Leibbrand, Florian (1997) 

�

46,33 � SV Untermeitingen � Regensburg � 29.06. 
Kämper, Matthias (1997); Schwartz, Stefan (1997); 
Lenz, Andreas (1996); Padberg, Kenneth (1996) 

�

46,55 � LG Erlangen � Plattling � 13.07. 
Day, Corey (1997); Kral, Patrick (1997); Brückner, Valentin (1996); 
Koch, Maximilian (1996) 

�

46,77 � SpVgg. Auerbach/Streitheim � Schwabmünchen � 28.04. 
Kirch, David (1998); Friedrich, Lukas (1998); Wagner, Robert (1998); 
Kammler, Fabio (1997) 

�

47,18 � MN 1881 Ingolstadt � Neufahrn � 11.05. 
Altenbuchner, Adam (1996); Hackner, Felix (1997); 
Sch1013, Markus (1997); Spreng, Nico (1997) 

�

47,19 � SV Putzbrunn � München � 26.07. 
Borges, Julian (1996); Eichler, Thomas (1996); Gilles, Simon (1997); 
Montague, Christopher (1997) 

�

47,28 � LAZ Kreis Würzburg � Hösbach � 15.06. 
Havlik, Victor (1997); Mathiasch, Jonas (1996); 
Schmidt, Maximilian (1997); Hamel, Maximilian (1996) 

�

47,65 � LAG Mittlere Isar I � Germering � 22.06. 
Göschl, Michael (1997); Brouwer, Felix (1996); 
Kronseder, Emil (1998); Frey, Daniel (1996) 

�

47,74 � FC Pegnitz � Bamberg � 15.06. 
Engelhardt, Lukas (1997); Wiegärtner, Björn (1997); 
Bernard, Andreas (1997); Fischer, Matthias (1996) 
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�

48,21 � TSV Penzberg � Penzberg � 28.06. 
Kriegsch, Justus (1996); Pestisha, Albin (1999); Riss, Alexander (1997); 
Stamer, Thomas (1996) 

�

48,28 � TSV Plattling � Straubing � 11.05. 
Akkel, Ozan (1997); Klein, Florian (1997); Rostan, Philipp (1998); 
Scheunemann, Tobias (1996) 

�

48,51 � LG Zusam � Donauwörth � 29.09. 
Manxhuka, Enis (1997); Grandel, Andre (1996); 
Snobischtschev, Michael (1996); Fritz, Michael (1997) 

�

48,54 � TS Herzogenaurach � Herzogenaurach � 09.05. 
Kaufmair, Nico (1997); Hoseus, Marc (1997); Dittrich, Bastian (1997); 
Töpperwien, Falk (1997) 

4 x 400 m Staffel 
Bestl. 2012: 3:41,41 LAZ Kreis Günzburg 
Bayerischer Jugendrekord: 3:25,19 TV Kempten 1856 � 21.06.1987 

3:41,03 � SV Waizendorf � Hirschaid � 30.07. 
Leibbrand, Florian (1997); Müller, Daniel (1998); Nawratil, Jan (1997); 
Buck, Dominik (1996) 

3:42,08 � LG LKr Aschaffenburg � Türkheim � 02.06. 
Patalong, Niklas (1996); Spinnler, Sebastian (1996); 
Ullrich, Benjamin (1997); Rheinwald, Sebastian (1996) 

3:47,67 � LG Forchheim � Hirschaid � 30.07. 
Springwald, Marcel (1997); Hecht, Moritz (1997); Fenn, Max (1997); 
Fenn, Markus (1996) 

3:57,32 � LG Oberland � Türkheim � 02.06. 
Gremm, Michael (1996); Walser, Markus (1997); 
Himmler, Lukas (1996); Grüger, Colin (1997) 

4:03,93 � LAZ Kreis Günzburg � Kaufbeuren � 27.07. 
Pickt, Janik (1996); Kinzel, Daniel (1996); Schneider, Matthias (1996); 
Rott, Andreas (1996) 

4:16,71 � LG Bamberg � Hirschaid � 30.07. 
Vogel, Julian (1997); Holzner, Patrick (1997); Vaskovics, Tim (1996); 
Bottler, Pascal (1996) 

3 x 1000 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 7:59,85 TuS Bad Aibling 

(Dietel Johannes 1996, Endres Alexander 1996, Stich Kilian 1996) 
Bestl. 2012: � 8:20,35 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: 7:35,65 TSV Höchstadt/Aisch 

04.07.2009 

7:59,85 � TuS Bad Aibling � Türkheim � 02.06. 
Dietel, Johannes (1996); Endres, Alexander (1996); Stich, Kilian (1996) 
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�

8:00,06 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Ulm 
Weinlein, Jan (1997); Traore, Lamin (1997); Englbrecht, Tim (1997) 

�

8:15,45 � SV Untermeitingen � Türkheim 
Schwartz, Stefan (1997); Lenz, Andreas (1996); Padberg, Kenneth (1996) 

�

8:29,9 � LAZ Kreis Würzburg � Hammelburg 
Dettweiler, Marcel (1997); Zink, Alexander (1996); Bernar, Jonas (1996) 

�

8:49,06 � TSV Penzberg � Türkheim 
Herbeck, Lucas (1997); Süß, Severin (1997); Jäger, Tom (1997) 

�

8:54,68 � LG Stadtwerke München � Türkheim 
Kapfenberger, Ben (1997); Gramlich, Bastian (1996); Loferer, Simon (1996) 

�

9:07,60 � LG Bamberg � Türkheim 
Heimburg, Johannes (1996); Vaskovics, Tim (1996); Bottler, Pascal (1996) 

06.07. 

02.06. 

03.07. 

02.06. 

02.06. 

02.06. 

Hochsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

1,96 Glück, Sve 
2,07 Potye, Tobi 
2,15 Pichler, Kla 

1996 TV Schierling 
1995 FC Aschheim 
1960 LG Ruhpolding 

n 
as 
us 31.07.1977 

�

2,04 � Glück, Sven � 1996 

�

1,97 � Krumm, Stefan � 1996 

�

1,93 � Kurz, Christoph 
�

1997 

�

1,89 � Gasser, Lucas � 1996 

�

1,87 � Faltenbacher, David 
�

1997 

�

1,86 � Schwarzbach, Maximilian 1996 

�

1,86 � Scheunemann, Tobias � 1996 

�

1,85 � Fichtner, Florian � 1996 

�

1,85 � Seehorsch, Vincent 
�

1997 

�

1,84 � Deutsch, Philipp � 1997 

�

1,84 
�

Eichler, Thomas � 1996 

�

1,81 
�

Meyer, Robin � 1997 

�

1,81 
�

Luger, Paul 
�

1996 

�

1,80 
�

Kraft, Thomas � 1996 

�

1,79 
�

Wolter, Felix � 1997 

�

1,78 
�

Sanders, Dorian � 1997 

�

1,78 
�

Koch, Maximilian � 1996 

�

1,77 
�

Wilke, Andrä 
�

1996 

�

1,76 
�

Altenbuchner, Adam � 1996 

�

1,76 
�

Bobinger, Paul 
�

1996 

�

1,76 � Straub, Felix � 1997 

�

1,76 � Makogonenko, Maksym 1996 

�

1,76 � Mader, Daniel � 1996  

TV Schierling 
TSV Marktoberdorf 
FC Aschheim 
FC Aschheim 
LG Stadtwerke München 
SV Germering 
TSV Plattling 
LG Landkreis Roth 
TS Lichtenfels 
LG Augsburg 

SV Putzbrunn 
TG Kitzingen 
VfL Landshut-Achdort 
TV 1909 Dietenhofen 
LG Stadtwerke München 
TG Kitzingen 
LG Erlangen 
1. FC Passau 
MTV 1881 Ingolstadt 
TSV 1860 München 

TV 1909 Dietenhofen 
LG Augsburg 
TSV Ipsheim 

Rostock � 26.07. 
Memmingen � 04.05. 
Kolin/CZE � 28.08. 
Kolin/CZE � 28.08. 
München � 22.09. 
Germering � 22.06. 
Plattling � 14.07. 
Burghaslach � 16.06. 
Rottershausen � 21.07. 
Horgau � 07.08. 

München � 22.09. 
Hösbach � 15.06. 
Eggenfelden � 27.07. 
Innsbruck/AUT � 19.05. 
Friedberg � 03.08. 
Schweinfurt � 05.05. 
Bern hausen � 17.08. 
Passau � 28.04. 
Neufahrn � 11.05. 
München � 18.05. 

Burghaslach � 16.06. 
Donauwörth � 29.09. 
Schweinfurt � 29.09. 
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Stabhochsprung 
Bayerischer Meister 2013: 

Bestl. 2012: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

4,30 Suckfüll, Korbinian 

4,30 Mayer, Ruben 
4,30 Bär, Rouven 
4,85 Müller, Bernd 

1997 TSV Gräfelfing 

1996 LG Sempt 
1995 TuS Bad Aibling 
1961 LAZ Neuburg/Schrobenhausen 23.07.1978 

�

4,40 � Suckfüll, Korbinian 

�

4,30 � Rentz, David 

�

4,20 � Weichselgartner, Sebastian 

�

4,20 � Mayer, Ruben 

�

4,15 � Wolter, Felix 

�

4,00 � Mühlbauer, Patrick 

�

3,90 � Koch, Maximilian 

�

3,90 � Holländer, Sven 

�

3,80 � Struppler, Vincent 

�

3,80 � Sow, Idrissa 

�

3,75 
�

Askovic, Aleksandar 

�

3,70 
�

Ptahler, Sebastian 

�

3,65 
�

Wollert, Alexander 

�

3,60 
�

Kurzbuch, Maximilian 

�

3,56 
�

Schwager, Tristan 

�

3,40 
�

Fichtner, Florian 

�

3,30 
�

Krieger, Andreas 

�

3,30 
� Altenbuchner, Adam 

�

3,30 
�

Thiel, Jannik 

�

3,20 
�

Hoseus, Marc 

TSV Gräfelfing 
TuS Bad Aibling 
TSV Gräfelfing 
LG Sempt 
LG Stadtwerke München 
LG Oberland 
LG Erlangen 
LG Sempt 
TSV Gräfelfing 
LG Stadtwerke München 

LG Augsburg 
LG Landkreis Roth 
LAZ Kreis Würzburg 
TSV 1880 Wasserburg 
LG Fichtelgebirge 
LG Landkreis Roth 
LG Reischenau-Zusamtal 
MTV 1881 Ingolstadt 
TuS 1860 Pfarrkirchen 
TS Herzogenaurach 

Regensburg � 29.06. 
Regensburg � 29.06. 
Erding � 15.06. 
Oberschleißheim � 22.09. 
München � 04.06. 
Plattling � 14.07. 
Friedberg � 04.08. 
Oberschleißheim � 22.09. 
Regensburg � 11.05. 
Plattling � 14.07. 

München � 04.06. 
Friedberg � 04.08. 
Oberhaugstett � 20.05. 
Plattling � 14.07. 
Selb � 07.07. 
Friedberg � 04.08. 
Gersthofen � 01.05. 
Friedberg � 10.06. 
Bogen � 16.06. 
Oberasbach � 09.06. 

1997 
1996 
1996 
1996 
1997 
1997 
1996 
1996 
1997 
1997 

1997 
1996 
1996 
1997 
1996 
1996 
1996 
1996 
1997 
1997 

Weitsprung 
Bayerischer Meister 2013: 

Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

6,91 Troßmann, Daniel 
7,17 Antonov, Dimitri 
7,65 Kaiser, Gunnar 

1996 LG Stadtwerke München 

1996 LAC Quelle Fürth 
1954 TS 1861 Coburg 31.07.1971 

7,08 +0,6 
6,99 -0,1 
6,99 +1,6 
6,79 +0,2 
6,60 -0,5 
6,53 +0,6 
6,47 -0,2 
6,46 +0,0 
6,43 +0,3 
6,37 -0,4 

Troßmann, Daniel 
Fleischer, Marcel 
Antonov, Dimitri 
Spinnler, Sebastian 
Wolter, Felix 
Pfahler, Sebastian 
Straub, Felix 
Krumm, Lukas 
Fischer, Matthias 
Fichtner, Florian 

1996 
1996 
1996 
1996 
1997 
1996 
1997 
1996 
1996 
1996 

LG Stadtwerke München 
1. FC Passau 
LAC Quelle Fürth 
LG LKr Aschaffenburg 
LG Stadtwerke München 
LG Landkreis Roth 
TV 1909 Dietenhofen 
TSV Marktoberdorf 
FC Pegnitz 
LG Landkreis Roth 

Regensburg � 30.06. 
Regensburg � 08.06. 
Rostock � 26.07. 
Plattling � 13.07. 
Friedberg � 03.08. 
Bernhausen � 08.06. 
Friedberg � 03.08. 
Plattling � 13.07. 
Bamberg � 15.06. 
Friedberg � 03.08. 

6,35 +0,0 Wolf, Robin 
6,35 � -0,7 Faltenbacher, David 

1996 LAZ Obernburg-Miltenberg � Plattling � 13.07. 
1997 LG Stadtwerke München � Friedberg � 03.08. 
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01.05. 
22.06. 
09.06. 
22.06. 
04.05. 
08.06. 
03.08. 
22.06. 

6,29 +0,0 Holländer, Sven � 1996 
6,28 +0,4 Reff, Fabian � 1997 
6,26 +0,7 Altenbuchner, Adam � 1996 
6,26 � -0,5 Schwarzbach, Maximilian 1996 
6,22 +1,3 Krumm, Stefan � 1996 
6,21 +0,6 Conrad, Jacob � 1996 
6,21 � +0,0 Koch, Maximilian � 1996 
6,20 +0,3 Glück, Sven � 1996 

LG Sempt 
TSV Siegsdorf 
MTV 1881 Ingolstadt 
SV Germering 
TSV Marktoberdorf 
FC Aschheim 
LG Erlangen 
TV Schierling 

Wasserburg 
Germering 
Friedberg 
Germering 
Memmingen 
Eggenfelden 
Friedberg 
Schwandorf 

Dreisprung 
Bayerischer Meister 2013: 
�

13,34 Conrad, Jacob 
�

1996 FC Aschheim 
Bestl. 2012: 
�

15,48 Antonov, Dimitri 
�

1996 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: 
�

16,02 Antonov, Dimitri 
�

1996 LAC Quelle Fürth 
�

13.07.2013 

16,02 +0,8 Antonov, Dimitri 
13,71 -0,1 Conrad, Jacob 
13,15 -0,1 Meyer, Robin 
12,95 -0,7 Mueller, Fabian 
12,86 -1,0 Fischer, Matthias 
12,29 -1,0 Krieger, Andreas 
11,96 +0,0 Sanders, Dorian 
11,77 -0,4 Kurzbuch, Maximilian 
11,63 +0,1 Bernard, Andreas 
11,37 +0,2 Thalbauer, Dominik 

11,36 +0,0 Grandel, Andre 
11,32 +0,8 Düll, Florian 
10,73 +1,2 Voß, Alexander 
10,66 +0,0 Fischer, Andreas 

1996 LAC Quelle Fürth 
1996 FC Aschheim 
1997 TG Kitzingen 
1997 LAG Schwandort 
1996 FC Pegnitz 
1996 LG Reischenau-Zusamtal 
1997 TG Kitzingen 
1997 TSV 1880 Wasserburg 
1997 FC Pegnitz 
1997 TSV Penzberg 

1996 LG Zusam 
1997 TG Kitzingen 
1997 TV 1884 Marktheidenfeld 
1996 LG Reischenau-Zusamtal 

Donetsk/UKR � 13.07. 
Rostock � 28.07. 
Hösbach � 16.06. 
Schwandorf � 22.06. 
Regensburg � 30.06. 
Plattling � 13.07. 
Hösbach � 16.06. 
Plattling � 13.07. 
Ingolstadt � 19.05. 
Germering � 22.06. 

Friedberg � 09.06. 
Kitzingen � 01.05. 
Kitzingen � 01.05. 
Friedberg � 22.06. 

Kugelstoß 5 kg 
Bayerischer Meister 2013: 
�

16,62 Döbler, Valentin 
�

1996 LG Stadtwerke München 
Bestl. 2012: 
�

16,43 Koller, Lukas 
�

1996 TSV 1880 Wasserburg 
Bayerischer Jugendrekord: 
�

20,41 Grüner, Kai 
�

1991 Unabh. AC Kulmbach 
�

29.06.2008 

09.06. 
26.07. 
14.07. 
08.06. 
08.06. 
14.07. 
14.07. 
14.07. 
17.05. 
14.09. 

�

17,67 � Döbler, Valentin � 1996 

�

16,59 � Koller, Lukas � 1996 

�

15,93 � Pfahler, Sebastian � 1996 

�

14,60 � Holländer, Sven � 1996 

�

14,41 � Koch, Maximilian � 1996 

�

14,41 � Laib, Marius � 1997 

�

14,13 � Kaufmair, Nico � 1997 

�

14,07 � Schneider, Martin � 1997 

�

14,06 � Bauer, Marvin � 1996 

�

14,02 � Maaß, Dominik � 1997 

LG Stadtwerke München 
TSV 1880 Wasserburg 
LG Landkreis Roth 
LG Sempt 
LG Erlangen 
LG Eckental 
TS Herzogenaurach 
LG Kreis Dachau 
LAZ Obernburg-Miltenberg 
LAV Neustadt 

Graz/AUT 
Rostock 
Plattling 
Bernhausen 
Bernhausen 
Plattling 
Plattling 
Plattling 
Elsenfeld 
Schönwald 
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02.06. 
27.07. 
03.08. 
05.05. 
08.06. 
29.06. 
03.08. 
03.10. 
02.06. 
22.06. 

�

14,00 � Holm, Henrik � 1997 

�

13,99 � Mayer, Ruben � 1996 

�

13,85 � Wolter, Felix � 1997 

�

13,71 � Hamel, Maximilian � 1996 

�

13,49 � Fichtner, Felix � 1996 

�

13,44 � Knauer, Thomas � 1996 

�

13,31 � Fichtner, Florian � 1996 

�

13,09 � Wiertz, Gabriel � 1997 

�

12,81 � Hoseus, Marc � 1997 

�

12,77 � Wenz, Felix � 1996 

ESV Nürnberg Rangierbahnhof 
LG Sempt 
LG Stadtwerke München 
LAZ Kreis Würzburg 
LG Landkreis Roth 
LAG Mittlere Isar 
LG Landkreis Roth 
TuS 1860 Pfarrkirchen 
TS Herzogenaurach 
FC Aschheim 

Schwarzenbruck 
Hausham 
Friedberg 
Schweinfurt 
Bernhausen 
Unterschleißheim 
Friedberg 
Traunreut 
Schwarzenbruck 
Germering 

Diskuswurf 1.5 kg 
Bayerischer Meister 2013: � 51,57 Koller, Lukas 
�

1996 TSV 1880 Wasserburg 
Bestl. 2012: 
�

53,18 Koller, Lukas 
�

1996 TSV 1880 Wasserburg 
Bayerischer Jugendrekord: 
� 63,19 Grüner, Kai 
�

1991 Unabh. AC Kulmbach 
�

25.05.2008 

Koller, Lukas 
Döbler, Valentin 
Pfahler, Sebastian 
Mayer, Ruben 
Laib, Marius 
Spreng, Nico 
Maaß, Dominik 
Fichtner, Florian 
Altenbuchner, Adam 
Schneider, Martin 

Holm, Henrik 
Kaufmair, Nico 
Hamel, Maximilian 
Koch, Maximilian 
Holländer, Sven 
Hoseus, Marc 
Dengler, Sebastian 
Havlik, Victor 
Harlinghausen, Sven 
Schlüß, Markus 

1996 TSV 1880 Wasserburg 
1996 LG Stadtwerke München 
1996 LG Landkreis Roth 
1996 LG Sempt 
1997 LG Eckental 
1997 MTV 1881 Ingolstadt 
1997 LAV Neustadt 
1996 LG Landkreis Roth 
1996 MTV 1881 Ingolstadt 
1997 LG Kreis Dachau 

1997 ESV Nürnberg Rangierbahnhof 
1997 TS Herzogenaurach 
1996 LAZ Kreis Würzburg 
1996 LG Erlangen 
1996 LG Sempt 
1997 TS Herzogenaurach 
1996 LG Sempt 
1997 LAZ Kreis Würzburg 
1998 DJK Memmingen 
1997 MTV 1881 Ingolstadt  

Regensburg � 30.06. 
Regensburg � 30.06. 
Röttenbach � 27.04. 
Germering � 22.06. 
Plattling � 14.07. 
Pocking � 17.07. 
Schönwald � 14.09. 
Friedberg � 04.08. 
Pfaffenhofen � 04.05. 
Ingolstadt � 19.10. 

Gunzenhausen � 03.10. 
Höchstadt/Aisch � 31.07. 
Rottershausen � 21.07. 
Friedberg � 04.08. 
Moosach � 31.08. 
Herzogenaurach � 22.09. 
Germering � 22.06. 
Schweinfurt � 14.04. 
Illertissen � 11.05. 
Ingolstadt � 19.10. 

56,26 
55,32 
51,36 
45,67 
43,30 
43,08 
42,57 
42,45 
41,62 
40,73 

40,41 
39,65 
39,00 
38,66 
37,36 
36,82 
36,63 
36,16 
35,91 
35,84 

Hammerwurf 5 kg 
Bayerischer Meister 2013: � 57,35 Maaß, Dominik 
�

1997 LAV Neustadt 
Bestl. 2012: 
�

54,29 Brönneke, Niklas 
�

1996 ATS Kulmbach 
Bayerischer Jugendrekord: 
� 75,65 Holzner, Michael 
�

1987 TSV Vilsbiburg 

57,35 � Maaß, Dominik � 1997 LAV Neustadt 
57,01 � Ueth, Pius � 1998 TV Hindelang 
55,90 � Gleixner, Alexander Attil � 1997 LG LKr Aschaffenburg 

03.10.2004 

Plattling 
� 13.07. 

Plattling 
�

13.07. 
Aschaffenburg � 17.09. 
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Brönneke, Niklas 
Harlinghausen, Sven 
Koller, Lukas 
Schober, Andreas 
Schneider, Martin 
Ernst, Wolf 
Konrad, Paul 

Pensler, Tilman 
Schott, Maxi 
Schluß, Markus 
Spreng, Nico 

ATS Kulmbach 
DJK Memmingen 
TSV 1880 Wasserburg 
SV Achenmühle 
LG Kreis Dachau 
ATS Kulmbach 
ATS Kulmbach 

1996 ATS Kulmbach 
1996 SWC Regensburg 
1997 MTV 1881 Ingolstadt 
1997 MTV 1881 Ingolstadt 

Halle � 16.02. 
Erfurt � 21.09. 
Moosach � 13.04. 
Plattling � 13.07. 
Zuchering � 12.10. 
Erfurt � 21.09. 
Erfurt � 21.09. 

Achenmühle � 06.01. 
Plattling � 13.07. 
Zuchering � 20.04. 
Zuchering � 20.04. 

52,70 
46,61 
42,73 
41,54 
40,59 
36,84 
33,24 

32,81 
32,68 
25,59 
25,27 

1996 
1998 
1996 
1997 
1997 
1998 
1997 

Speerwurf 700 g 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

57,70 
70,28 
70,28 

Polster, Justin 
Bonewit, Jonas 
Bonewit, Jonas 

1997 TSV Bad Endorf 
1995 LG Stadtwerke München 
1995 LG Stadtwerke München 20.07.2012 

�

57,70 � Polster, Justin � 1997 

�

57,41 � Fichtner, Felix � 1996 

�

55,93 � Laib, Marius � 1997 

�

54,34 � Pfahler, Sebastian � 1996 

�

52,07 � Kerger, Felix � 1997 

�

51,77 � Wenz, Felix � 1996 

�

50,31 � Mayer, Ruben � 1996 

�

49,57 � Kaufmair, Nico � 1997 

�

49,32 � Koch, Maximilian � 1996 

�

48,74 � Straub, Felix � 1997 

�

47,50 � Manxhuka, Enis � 1997 

�

47,50 � Bauer, Marvin � 1996 

�

47,48 � Hoseus, Marc � 1997 

�

47,41 � Spreng, Nico � 1997 

�

47,35 � Bernard, Andreas � 1997 

�

46,73 � Rothenfußer, Peter � 1996 

�

46,69 � Sanders, Dorian � 1997 

�

45,65 � Spinnler, Sebastian � 1996 

�

45,65 � Wiertz, Gabriel � 1997 

�

45,51 � Schwager, Tristan � 1996 

TSV Bad Endorf 
LG Landkreis Roth 
LG Eckental 
LG Landkreis Roth 
LG Sempt 
FC Asch heim 
LG Sempt 
TS Herzogenaurach 
LG Erlangen 
TV 1909 Dietenhofen 

LG Zusam 
LAZ Obernburg-Miltenberg 
TS Herzogenaurach 
MTV 1881 Ingolstadt 
FC Pegnitz 
LG Stadtwerke München 
TG Kitzingen 
LG LKr Aschaffenburg 
TuS 1860 Pfarrkirchen 
LG Fichtelgebirge 

Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Friedberg � 04.08. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Friedberg � 04.08. 
München � 20.01. 
Bernhausen � 18.08. 
Burghaslach � 16.06. 

Friedberg � 22.06. 
Hammelburg � 22.09. 
Oberasbach � 09.06. 
Augsburg � 14.04. 
Höchstadt � 31.07. 
München � 12.06. 
Hösbach � 16.06. 
Hösbach � 16.06. 
Tr6bfc/CZE � 06.10. 
Oberasbach � 09.06. 
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5-Kampf 
100m-Weit-Kugel (5kg)-Hoch-400m 
Bayerischer Meister 2013: � 3.556 � Straub, Felix � 1997 TV 1909 Dietenhofen 
Best!. 2012: � 3.335 � Leiblein, Sam � 1995 TS Herzogenaurach 
Bayerischer Jugendrekord: � 3.864 � Hargasser, Peter � 1978 TSV 1880 Wasserburg � 20.05.1995 

3.556 Straub, Felix � 1997 � TV 1909 Dietenhofen Friedberg 03.08. 
11,21(-0,1)-6,47(-0,2)-12,70-1,76-50,13 

3.531 Glück, Sven � 1996 � TV Schierling Friedberg 03.08. 
11,47(-0,1)-6,06(-0,6)-11,72-2,00-50,76 

3.442 Pfahler, Sebastian � 1996 � LG Landkreis Roth Friedberg 03.08. 
11,44(-0,1)-6,50(+0,6)-14,86-1,70-53,63 

3.436 Wolter, Felix � 1997 � LG Stadtwerke München Friedberg 03.08. 
11,65(+0,7)-6,60(-0,5)-13,85-1,79-53,58 

3.322 Fichtner, Florian � 1996 � LG Landkreis Roth Friedberg 03.08. 
11,59(+0,7)-6,37(-0,4)-13,31-1,73-53,40 

3.276 Koch, Maximilian � 1996 � LG Erlangen Friedberg 03.08. 
11,57(+0,7)-6,21(+0,0)-14,40-1,67-54,15 

3.160 Mayer, Ruben � 1996 � LG Sempt Friedberg 03.08. 
12,18(+0,0)-6,11(+0,6)-13,60-1,73-53,49 

3.157 Faltenbacher, David � 1997 � LG Stadtwerke München Friedberg 03.08. 
11,73(-0,1)-6,35(-0,7)-10,78-1,85-55,34 

3.087 Conrad, Jacob � 1996 � FC Aschheim Eggenfelden 08.06. 
11,74(+2,0)-6,21(+0,6)-11,73-1,72-54,91 

3.063 Bernard, Andreas � 1997 � FC Pegnitz Friedberg 03.08. 
12,06(+0,0)-6,06(-0,1)-12,09-1,70-53,32 

3.063 Schwager, Tristan � 1996 � LG Fichtelgebirge Oberasbach 08.06. 

11,61(+0,1)-6,03(-1,0)-11,43-1,74-55,19 
3.047 Baumbach, Oliver � 1997 � FSV Hohenroth Hammelburg 21.09. 

11,71(+0,3)-6,03(+0,3)-12,56-1,71-56,17 
2.964 Wolf, Robin � 1996 � LAZ Obernburg-Miltenberg Hammelburg 21.09. 

11,74(+0,0)-6,12(+0,6)-10,81-1,71-55,94 
2.962 Kiergaßner, Lukas � 1996 � SWC Regensburg Oberasbach 08.06. 

11,83(-1,0)-5,81(+0,0)-11,07-1,74-54,87 
2.960 Altenbuchner, Adam � 1996 � MN 1881 Ingolstadt Eggenfelden 08.06. 

12,26(-1,2)-5,78(+0,4)-12,34-1,75-54,80 
2.956 Ott, Lars � 1996 � LG Allgäu/Kempten Friedberg 03.08. 

11,30(-0,1)-5,89(+0,0)-9,64-1,64-54,05 
2.946 Bauer, Marvin � 1996 � LAZ Obernburg-Miltenberg Hammelburg 21.09. 

12,35(+0,0)-6,13(+0,6)-13,38-1,68-56,79 
2.925 Holländer, Sven � 1996 � LG Sempt Oberschleißheim 21.09. 

12,12(+1,5)-5,09(+0,3)-13,98-1,69-54,14 
2.883 Gasser, Lucas � 1996 � FC Aschheim Eggenfelden 08.06. 

12,36(+2,0)-6,17(+0,7)-10,16-1,84-57,01 
2.788 Wiertz, Gabriel � 1997 � TuS 1860 Pfarrkirchen Hauzenberg 28.07. 

12,39-5,61-12,35-1,67-55,98 
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10-Kampf 
100m-Weit-Kugel (5kg)-Hoch-400m-110m H.-Diskus (1.5kg)-Stab-Speer (700g)-1500m 
Bayerischer Meister 2013: � 6.689 Pfahler, Sebastian � 1996 LG Landkreis Roth 
Bestl. 2012: � 6.470 Bonewit, Jonas � 1995 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Jugendrekord: � 7.483 Katzschmann, Florian 1991 TS Herzogenaurach � 29.08.2008 

6.689 � Pfahler, Sebastian � 1996 LG Landkreis Roth � Friedberg � 03.08./04.08. 
11 ,44(-0,1)-6,50(+0,6)-14,86-1,70-53,63/15,70(+0,0)-50,18-3,70-54,34-5: 26,29 

6.424 � Mayer, Buben � 1996 LG Sempt � Friedberg � 03.08./04.08. 
12,18(+0,0)-6,11(+0,6)-13,60-1 ,73-53,49/15,42(+0,0)-38,55-4,10-50,31 -4:54,39 

6.331 � Wolter, Felix � 1997 LG Stadtwerke München � Friedberg � 03.08104.08. 
11,65(+0,7)-6,60(-0,5)-13,85-1,79-53,58/15,43(+0,0)-34,03-4,00-39,52-5:10,44 

6.267 � Koch, Maximilian � 1996 LG Erlangen � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,57(+0,7)-6,21(+0,0)-14,40-1,67-54,15/15,63(+0,0)-38,66-3,90-41,56-5:06,22 

6.181 � Fichtner, Florian � 1996 LG Landkreis Roth � Friedberg � 03.08104.08. 
11,59(+0,7)-6,37(-0,4)-13,31-1,73-53,40/16,46(+0,0)-42,45-3,40-42,21-5:05,13 

5.790 � Altenbuchner, Adam � 1996 MTV 1881 Ingolstadt � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,26(-1,2)-5,78(+0,4)-12,34-1,75-54,80/16,00(-0,5)-38,92-3,20-38,89-4:49,51 

5.568 � Schwager, Tristan � 1996 LG Fichtelgebirge � Oberasbach � 08.06./09.06. 
11,61(+0,1)-6,03(-1,0)-11,43-1,74-55,19/16,75(+0,4)-29,72-3,10-45,51-5:12,15 

5.554 � Faltenbacher, David � 1997 LG Stadtwerke München � Friedberg � 03.08./04.08. 
11,73(-0,1)-6,35(-0,7)-10,78-1,85-55,34/15,60(+0,0)-28,08-3,10-33,67-5:18,05 

5.527 � Conrad, Jacob � 1996 FC Aschheim � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
11,74(+2,0)-6,21(+0,6)-11,73-1,72-54,91/15,95(-0,5)-27,00-2,80-40,71-5:04,28 

5.489 � Bauer, Marvin � 1996 LAZ Obernburg-Miltenberg � Hammelburg 21.09./22.09. 
12 ,35(+0 ,0)-6,13(+0 ,6)-13,38 -1 ,68 -56 ,79/16 ,69(+0,0)-32 ,32-3,10 -47 ,50-5:21 ,29 

5.140 � Wenz, Felix � 1996 FCAschheim � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,47(-0,1)-5,62(+0,5)-12,18-1,69-59,77/17,29(-0,5)-34,42-2,90-50,70-5:25,86 

5.135 � Gasser, Lucas � 1996 FCAschheim � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,36(+2,0)-6,17(+0,7)-10,16-1,84-57,01/16,21(-0,4)-27,14-2,80-41,04-5:36,57 

5.133 � Mühlbauer, Patrick � 1997 LG Oberland � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,74(-1,2)-5,50(+1,4)-11,11-1,54-57,28/17,39(-0,4)-33,91-3,80-41,80-5:10,44 

5.065 � Wiertz, Gabriel � 1997 TuS 1860 Pfarrkirchen � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,54(-1,2)-5,79(+0,6)-12,23-1,60-57,04/16,94(-0,5)-27,47-2,80-41,94-5:02,39 

5.040 � Ott, Lars � 1996 LG Allgäu/Kempten � Götzis/AUT � 08.06./09.06. 
11 ,62(+0,4)-5,56(+0,9)-10,34-1 ,63-53,25/16,79(-0,4)-29,76-2,60-30,21-5:14,18. 

5.027 � Knaus, Nikolas � 1996 TS Lichtenfels � Herzogenaurach 1.09./22.09. 
12,06(-0,9)-6,05(-0,6)-9,56-1,52-55,00/16,04(+0,1)-24,53-2,70-33,90-4:52,63 

5.026 � Holländer, Sven � 1996 LG Sempt � Oberschleißheim 21.09./22.09. 
12,12(+1,5)-5,09(+0,3)-13,98-1,69-54,14/aufg.-35,02-3,90-38,49-5:05,82 

5.022 � Hoseus, Marc � 1997 TS Herzogenaurach � Oberasbach � 08.06./09.06. 
12,16(+0,1)-4,83(+0,0)-12,02-1,56-57,79/18,08(+1,5)-34,59-3,20-47,48-5:12,33 

4.955 � Kurz, Christoph � 1997 FCAschheim � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,24(+2,0)-5,98(+0,2)-9,73-1,81-57,68/16,95(+0,0)-27,98-2,70-34,50-5:17,19 

4.950 � Dengler, Sebastian � 1996 LG Sempt � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,40(-1,2)-5,65(+0,6)-11,50-1,69-59,69/16,82(+0,0)-34,87-2,50-43,43-5:31,96 
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10-Kampf Ma. 
100m-Weit-Kugel (5kg)-Hoch-400m-110m H.-Diskus (1.5kg)-Stab-Speer (700g)-1500m 
Bayerischer Meister 2013: � keine Mannschaft in der Wertung 
Bestl. 2012: � 16.914 � LG Stadtwerke München 
Bayerischer Jugendrekord: � 18.588 � TSV Göggingen 28.08/29.08 

15.802 FC Aschheim Eggenfelden 08.06./09.06. 
Conrad, Jacob (1996) - 5.527; Wenz, Felix (1996) - 5.140; 
Gasser, Lucas (1996) - 5.135 

13.432 TS Herzogenaurach Oberasbach 08.06./09.06. 
Hoseus, Marc (1997) - 5.022; Töpperwien, Falk (1997) - 4.213; 
Dittrich, Bastian (1997) - 4.197 

10.953 DJK SB Regensburg Regensburg 27.07./28.07. 
Vogel, Felix (1997) - 4.139; � Hug, Michael (1997) - 3.529; 
Homeier, Lukas (1996) - 3.285 
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4 x 100 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: � 44,81 � LAZ Kreis Günzburg 

(Möckel Anthony 1999, Wunderlich Lukas 1998, 
Walschburger Paul 1998, Bals Yannick 1998) 

Bestl. 2012: � 45,76 � StG Main-Saale-Sprinter 
Bayerische Bestleistung: � 44,81 � LAZ Kreis Günzburg 20.07.2013 

44,81 LAZ Kreis Günzburg Ingolstadt 20.07. 
Möckel, Anthony (1999); Wunderlich, Lukas (1998); 
Walschburger, Paul (1998); Bals, Yannick (1998) 

45,03 LG Stadtwerke München Ingolstadt 20.07. 
Kraft, Johannes (1999); Diaw, Iba Mar (1998); 
Holleis, Matthias (1998); Sadlek, Tobias (1998) 

46,28 MTV 1881 Ingolstadt Ingolstadt 20.07. 
Kleinbauer, Kristian (1998); Windpassinger, Luis (1998); 
Knabl, Julian (1998); Spreng, Dominik (1998) 

47,08 ESV München Ingolstadt 20.07. 
Geier, Johannes (1998); Hassan Omar, Mohammed (1998); 
Voigt, Alexander (1998); Mintchev, Nikolay (1998) 

47,25 LG LKr Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
Rensinghoff, Vincent (1998); Günther, Dominik (1998); 
Albert, Lukas (1998); Kraus, Jonas (1998) 

47,36 TSV 1880 Wasserburg Bad Aibling 29.06. 
Neuhoff, Jonathan (1998); Federmann, Florian (1998); 
Riemer, Manuel (1998); Huber, Maximilian (1998) 

47,51 TG 48 Würzburg Hösbach 15.06. 
Wiethoff, Niklas (1998); Woith, Jonas (1998); 
Markstädter, Paul (1999); Weiß, Kilian (1998) 

48,05 LG Sempt Erding 15.06. 
Holländer, Simon (1998); Obermaier, Korbinian (1998); 
Fiebig, Daniel (1999); � Kistner, Leon (1999) 

48,14 LG Team Isartal Erding 15.06. 
Forster, Markus (1998); Meyer, Julian (1998); Haimerl, Luis (1999); 
Merker, Johannes (1998) 

48,78 LG Würm Athletik Herzogenaurach 09.05. 
Donnarumma, Domenico (1998); Kaserer, Claudio (1999); 
Ostermeier, Felix (1998); � Lang, Oliver (1998) 

48,93 LG Augsburg Donauwörth 29.09. 
Pothila, Watcharaphon (1998); Xenos, Florian (1998); 
Bauer, Florian (2000); Bauer, Tim (1998) 

49,22 LAG Mittlere Isar Erding 15.06. 
Sixt, Lukas (1998); � Sixt, Hannes (1999); � Hintz, Niklas (1999); 
Kronseder, Emil (1998) 

49,32 LG Fichtelgebirge Forchheim 22.06. 
Rahn, Florian (1998); � Brei, Julian (1998); Wendler, Lukas (1998); 
Kraus, Adrian (1999) 
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�

49,34 � LG Bamberg � Forchheim � 22.06. 
Schmitz, Emanuel (1998); Baumgartl, Christian (1999); 
Seidler, Jonas (1998); Vollhüter, Jan (1998) 

�

50,10 � LAZ Kreis Würzburg � Kitzingen � 01,05. 
Dürrnagel, Matteo (1998); Muinde, Anthony (1998); 
Balling, Simon (1999); Bastian, Yannick (1999) 

�

50,52 � TV 1909 Dietenhofen � Herzogenaurach � 09.05. 
Wuerflein, Erik (1998); Würflein, Sebastian (1999); 
Spiegl, Florian (1999); Haubelt, David (1998) 

�

50,56 � StG Team 54 � Burghaslach � 15.06. 
Freitag, Maximilian (1999); Dietsch, Felix (1999); 
Arnold, Stefan (1998); Päsold, Dominik (1999) 

�

50,68 � TSV Hemhofen � Burghaslach � 15.06. 
Zemann, Constantin (1998); Bauerreis, Leon (1998); 
Duesel, Michael (1998); Zips, Felix (1998) 

�

51,73 � DJK St. Martin Neustadt � Wiesau � 07.06. 
Kohl, Ludwig (1999); Staffe, Felix (1998); Reber, Sebastian (1998); 
Drosdzol, Manuel (1998) 

�

51,85 � LG Landkreis Roth � Herzogenaurach � 09.05. 
Langenberger, Erik (2000); Gruber, Felix (1999); 
Pruschowitz, Niklas (1999); Pfahler, Stefan (2000) 

3 x 1000 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 9:08,00 StG Team 54 

(Dietsch Felix 1999, Arle Michael 1998, Schell Theodor 1998) 
Bestl. 2012: � 9:15,40 SV Untermeitingen 
Bayerische Bestleistung: � 8:09,8 ESV München � 12.10.1975 

9:08,00 � StG Team 54 � Türkheim � 02.06. 
Dietsch, Felix (1999); Arle, Michael (1998); Schell, Theodor (1998) 

9:12,83 � LG Augsburg � Türkheim � 02.06. 
Xenos, Florian (1998); Bauer, Florian (2000); Sturm, Timo (1998) 

9:14,02 � 1. FC Passau � Türkheim � 02.06. 
Feuerer, Maxi (1999); Adler, Felix (1998); Adler, Lorenz (1998) 

9:17,63 � TSV Penzberg � Türkheim � 02.06. 
Satter, Max (1998); Schober, Andreas (2000); Jaeger, Nick (1999) 

9:32,95 � SV Landshut-Münchnerau � Türkheim � 02.06. 
Blenninger, Florian (1998); Pleier, Kilian (1999); 
Ladwig, Christopher (1999) 

9:34,8 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Hammelburg � 03.07. 
Desch, Nico (1998); Gerhard, Michael (1999); Bauer, Josef (1998) 

9:35,0 � LAZ Kreis Würzburg � Hammelburg � 03.07. 
Wagenbrenner, Marcel (1999); Muinde, Anthony (1998); 
Balling, Simon (1999) 

9:35,33 � TuS 1860 Pfarrkirchen � Bad Reichenhall � 07.06. 
Guggenberger, Lorenz (2000); Maier, Tobias (2000); 
Wiertz, David (2000) 
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9:35,8 � TSV Hemhofen � Erlangen � 26.04. 
Duesel, Michael (1998); Bauerreis, Leon (1998); 
Buchholz, Niklas (1998) 

9:50,05 � SV Germering � Gilching � 28.04. 
Lober, Philipp (1998); Gleißner, Julian (1999); Vitt, Kilian (1999) 

9:52,9 � TG 48 Würzburg � Hammelburg � 03.07. 
Christ, Nico (1999); Okito, Kevin (1999); Weiß, Kilian (1998) 

10:01,9 � TSV Ostheim v.d.Rhön � Hammelburg � 03.07. 
Sieper, Arne (1999); Eyring, Jan (1998); Topitsch, Christian (1998) 

10:08,20 � TG 61 Landshut � Türkheim � 02.06. 
Dormehl, Julian (2000); Maier, Simon (1999); 
Hillebrand, Quirin (1999) 

10:08,72 � LG Stadtwerke München � Türkheim � 02.06. 
Partenfelder, Florian (1998); Wohlgemuth, Joshua (1999); 
Hofmann, Robin (1999) 

10:30,06 � LG Landkreis Roth � Wendelstein � 21.06. 
Heuger, Hendrik (1999); Pruschowitz, Niklas (1999); 
Gruber, Felix (1999) 

10:54,00 � LG Kaufbeuren � Kaufbeuren � 27.07. 
Meis, Jonas (1999); Thumfart, Luca (1999); 
Stimmel, Maximilian (1999) 

10:55,94 � SV Germering II � Gilching � 28.04. 
Schaepen, Tobias (1999); Krabacher, Sebastian (2000); 
Haselmayr, Mathias (2000) 

10:57,23 � LuT Aschaffenburg � Stockstadt � 11.06. 
Händel, Rik (1998); Vorholt, Can (1999); Wenzel, Erik (1999) 

12:51,11 � LG Würm Athletik � Gilching � 28.04. 
Peschke, Tim (2000); Asanger, Elias (2000); Dittfeld, Marco (2000) 

4-Kampf Ma. 
Bestl. 2012: � 9.750 LAZ Kreis Würzburg 
Bayerische Bestleistung: � 11.184 LG Landkreis Roth � 24.09.2011 

7.651 � SWC Regensburg � Regensburg � 27.07. 
Geldhäuser, Philipp (1999) - 1.616; Simon, Oliver (1999) - 1.584; 
Buslaps, Frederic (1998) - 1.528; Sterz, Dominik (1999) - 1.513; 
Bück, Hendrik (1999) - 1.410 

7.525 � DJK SB Regensburg � Regensburg � 27.07. 
Fuchs, Daniel (1998) - 1.654; Schmidt, Daniel (1998) - 1.647; 
Wagner, Georg (1998) - 1.488; Vogel, Frederik (1998) - 1.414; 
Dobmeier, Jakob (1999) -1.322 
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9-Kampf Ma. 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

keine Mannschaft in der Wertung 
14.488 LG Stadtwerke München 
14.488 LG Stadtwerke München 19.05.2012 

14.246 � LG Stadtwerke München � Eggenfelden � 08.06/09.06. 
Holleis, Matthias (1998) - 5.210; Madlener, Xaver (1998) - 4.524; 
Sadlek, Tobias (1998) - 4.512 

13.733 � TSV 1880 Wasserburg � Eggenfelden � 08.06/09.06. 
Riemer, Manuel (1998) - 4.795; Huber, Maximilian (1998) - 4.791; 
Neuhoff, Jonathan (1998) - 4.147 

13.566 � LG Sempt � Oberschleißheim 21.09./22.09. 
Obermaier, Korbinian (1998) - 4.621; Holländer, Simon (1998) - 4.591; 
Huber, Andreas (1998) - 4.354 

12.993 � SFR Zeilarn � Hammelburg 21.09./22.09. 
Neumeier, Andreas (1998) - 4.828; Leitner, Georg (2000) - 4.135; � Schult, Daniel (1998) - 4.030 

11.799 � TSG Füssen � Eggenfelden � 08.06/09.06. 
Boldt, Andreas (1999) - 4.257; Langer, Louis (1999) - 3.959; 
Leibelt, Thomas (2000) - 3.583 

10.739 � TSV Bad Endort � Eggenfelden � 08.06/09.06. 
Schlemer, Kilian (1999) - 3.828; Mayer, Johannes (1999) - 3.628; 
Pötzl, Luis (2000) - 3.283 

10.731 � SWC Regensburg � Oberasbach � 08.06/09.06. 
Geldhäuser, Philipp (1999) - 3.805; Buslaps, Frederic (1998) - 3.533; 
Sterz, Dominik (1999) - 3.393 

10.694 � DJK SB Regensburg � Regensburg � 27.07128.07. 
Schmidt, Daniel (1998) - 3.616; Wagner, Georg (1998) - 3.592; Fuchs, Daniel (1998) - 3.486 

Block Mannschaft 
Bayerischer Meister 2013: � 13.653 LAZ Kreis Günzburg 

(Walschburger Paul 1998, Bals Yannick 1998, Möckel Anthony 1999, 
Wunderlich Lukas 1998, Mensch Johannes 1998) 

Bestl. 2012: � 12.799 TG Kitzingen 
Bayerische Bestleistung: � 14.165 LG Landkreis Roth � 03.07.2011 

13.653 � LAZ Kreis Günzburg � Aichach � 07.07. 
Walschburger, Paul (1998) - 3.111; Bals, Yannick (1998) - 2.872; 
Möckel, Anthony (1999) - 2.622; Wunderlich, Lukas (1998) - 2.613; 
Mensch, Johannes (1998) - 2.435 

13.218 � MN 1881 Ingolstadt � Aichach � 07.07. 
Windpassinger, Luis (1998) - 2.874; Kleinbauer, Kristian (1998) - 2.636; 
Knabl, Julian (1998) - 2.611 
Spreng, Dominik (1998) - 2.586; Igl, Vincent (1998) - 2.511 
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�

12.927 � LG Stadtwerke München � Bad Endorf � 23.06. 
Holleis, Matthias (1998) - 2.832; Diaw, lba Mar (1998) - 2.687; 
Sadlek, Tobias (1998) - 2.624; Partenfelder, Florian (1998) - 2.393; 
Hafenrichter, Marius (1998) - 2.391 

�

12.224 � LAG Mittlere Isar � Bad Endorf � 23.06. 
Knauer, Martin (1998) - 2.780; Sixt, Hannes (1999) - 2.499; 
Kronseder, Emil (1998) - 2.474; Huber, Thomas (1999) - 2.272; 
Gribl, Damian (1999) - 2.199 

�

12.012 � LAZ Kreis Würzburg � Veitshöchheim � 23.06. 
Bastian, Yannick (1999) - 2.831; Dürrnagel, Matten (1998) - 2.539; 
Muinde, Anthony (1998) - 2.326; Balling, Simon (1999) - 2.277; 
Wagenbrenner, Marcel (1999) - 2.039 

�

11.719 � TSV Hemhofen � Eckental � 22.06. 
Zips, Felix (1998) - 2.485; Zemann, Constantin (1998) - 2.410; 
Buchholz, Niklas (1998) - 2.386; Bauerreis, Leon (1998) - 2.226; 
Duesel, Michael (1998) - 2.212 

�

10.773 � TSV Burghaslach � Dinkelsbühl � 05.05. 
Arle, Michael (1998) - 2.533; Dietsch, Felix (1999) - 2.161; 
Schell, Theodor (1998) - 2.123; Arnold, Stefan (1998) - 2.043; 
Bierlein, Jonas (1999) - 1.913 

�

10.744 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Veitshöchheim � 23.06. 
Bauer, Josef (1998) - 2.412; Gerhard, Michael (1999) - 2.380; 
Desch, Nico (1998) - 2.223; Lummel, Tizian (1999) - 1.881; 
Marras, Matteo (1999) - 1.848 

�

10.591 � TSV Bad Endort � Bad Endorf � 23.06. 
Ungerath, Robin (1998) - 2.315; Mayer, Johannes (1999) - 2.163; 
Schlemer, Kilian (1999) - 2.135; Teschner, Luis (1999) - 2.028; 
Kocevar, Nick (2000) - 1.950 

�

10.556 � SFR Zeilarn � Landshut � 23.06. 
Neumeier, Andreas (1998) - 2.467; Leitner, Georg (2000) - 2.139; 
Schult, Daniel (1998) - 2.107; Raps, Lukas (1999) - 1.996; 
Schmölz, Sebastian (1999) - 1.847 

�

10.026 � TSV 1862 Erding � Bad Endorf � 23.06. 
Weber, Tim (1999) - 2.253; Lux, Julian (1998) - 2.217; 
Gerland, Clemens (1999) - 1.896; Kratzer, Alexander (2000) - 1.852; 
Menet, Malo (2000) - 1.808 

�

9.883 � SWC Regensburg � Burglengenfeld � 15.06. 
Geldhäuser, Philipp (1999) - 2.136; Simon, Oliver (1999) - 2.078; 
Zellner, Ferdinand (1998) - 2.004; Buslaps, Frederic (1998) - 1.902; 
Bock, Hendrik (1999) - 1.763 

�

9.639 � LG LKr Aschaffenburg � Veitshöchheim � 23.06. 
Vaerst, Justus (1999) - 2.407; Günther, Dominik (1998) - 2.390; 
Brand, Marcel (1998) - 2.136; Günther, Kilian (1998) - 1.836; 
Gleixner, Christoph Claud (1999) - 870 

�

9.549 � LG Neu-Ulm � Aichach � 23.06. 
Just, Florian (1999) - 2.057; Steininger, Marlon (1998) - 2.044; 
Gebhardt, Jeremias (1998) - 1.872; Sandmann, Paul (2000) - 1.792; 
Winkler, Jakob (2000) - 1.784 
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100 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: � 11,40 Wunderlich, Lukas � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
Bestl. 2012: � 11,42 Straub, Felix � 1997 LG Kreis Ansbach 
Bayerische Bestleistung: � 11,03 Mittler, Fabian � 1993 LG Donau-Ries � 20.09.2008 

11,36 +1,1 
11,53 +1,2 
11,56 +1,6 
11,56 +1,6 
11,59 +1,2 
11,62 +0,4 
11,69 +0,1 
11,73 +1,3 
11,75 +0,0 
11,76 +0,3 

11,78 +0,0 
11,79 +0,4 
11,83 +1,1 
11,91 � -0,9 
11,92 -0,1 
11,93 +0,0 
11,93 +0,0 
11,95 +0,1 
11,96 +0,0 
11,99 +1,1 

Wunderlich, Lukas 
Diaw, Iba Mar 
Xenos, Florian 
Dausch, Timo 
Kouadio, Adaye Kevin 
Walschburger, Paul 
Holleis, Matthias 
Haubelt, David 
Dürrnagel, Matten 
Windpassinger, Luis 

Körtesi, Aron 
Harlinghausen, Sven 
Wiethoff, Niklas 
Persitzky, Moritz 
Eberle, Benedikt 
Przeliorz, Nick 
Mintchev, Nikolay 
Kleinbauer, Kristian 
Günther, Dominik 
Singer, Philipp 

LAZ Kreis Günzburg 
LG Stadtwerke München 
LG Augsburg 
TV Wallersdorf 
LAC Quelle Fürth 
LAZ Kreis Günzburg 
LG Stadtwerke München 
TV 1909 Dietenhofen 
LAZ Kreis Würzburg 
MTV 1881 Ingolstadt 

LG Neumarkt-Freystadt 
DJK Memmingen 
TG 48 Würzburg 
LG Hof 
VfL Kaufering 
TSV Münnerstadt 
ESV München 
MTV 1881 Ingolstadt 
LG LKr Aschaffenburg 
TuS Bad Aibling 

Bad Homburg / HE 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Markt Schwaben 
Aichach 
Burghaslach 
Hösbach 
Ingolstadt 

Nürnberg 
Markt Schwaben 
Ingolstadt 
Schweinfurt 
Aichach 
Rottershausen 
München 
Aichach 
Aichach 
Germering 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

21.09. 
21.07. 
21.07. 
21.07. 
21.07. 
08.09. 
06.07. 
15.06. 
28.09. 
21.06. 

06.10. 
08.09. 
21.07. 
05.05. 
23.06. 
21.07. 
22.09. 
07.07. 
07.07. 
05.05. 

11,99 +0,9 Wagner, Robert 
�

1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim � Augsburg � 30.06. 

Leistungen mit unzulässiger Windunterstützung: 
11,49 +2,2 Xenos, Florian � 1998 LG Augsburg � Friedberg � 09.06. 
11,63 +2,2 Harlinghausen, Sven � 1998 DJK Memmingen � Friedberg � 09.06. 
11,97 +2,2 Wagner, Robert � 1998 SpVgg Auerbach/Streitheim � Friedberg � 09.06. 

300 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: � 36,40 Wunderlich, Lukas � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
Bestl. 2012: � 37,04 Mueller, Fabian � 1997 LAG Schwandort 
Bayerische Bestleistung: � 35,70 Betzold, Holger � 1986 LG Bamberg � 22.07.2001 

�

36,27 � Wunderlich, Lukas � 1998 

�

36,68 � Diaw, Iba Mar � 1998 

�

36,87 � Xenos, Florian � 1998 

�

38,08 � Hartmann, Stefan � 1998 

�

38,36 � Günther, Dominik � 1998 

�

38,55 � Merker, Johannes � 1998 

�

38,68 � Müller, Daniel � 1998 

LAZ Kreis Günzburg 
LG Stadtwerke München 
LG Augsburg 
1. FC Passau 
LG LKr Aschaffenburg 
LG Team Isartal 
SV Waizendorf 

Bad Homburg / HE 
Ingolstadt 
Forst / BA 
Passau 
Ingolstadt 
Erding 
Ingolstadt 

21.09. 
20.07. 
28.07. 
26.07. 
20.07. 
15.06. 
20.07. 
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�

38,89 
�

Friedrich, Lukas 
�

1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
�

Ingolstadt 
�

20.07. 

�

39,07 
�

Ivanov, Kaloyan 
� 1998 LAG Garmisch-Partenkirchen 
�

Germering 
�

05.05. 

�

39,26 
�

Holzmüller, Maximilian 
�

1998 TSV Bobingen 
�

Schwabmünchen 
�

28.04. 

39,45 
39,70 
39,81 
40,03 
40,05 
40,21 
40,24 
40,29 
40,63 
40,71 

Dausch, Timo 
Weinhold, Julian 
Lang, Oliver 
Hofmann, Lukas 
Clauß, Philipp 
Kraus, Jonas 
Braunmiller, Florian 
Harlinghausen, Sven 
Pothila, Watcharaphon 
Hildebrandt, Quirin 

1998 TV Wallersdorf 
1998 TV Bad Kötzting 
1998 LG Würm Athletik 
1998 LG Gendorf Wacker Burghausen 
1998 LG Donau/IIm 
1998 LG LKr Aschaffenburg 
1998 TSV Gersthofen 
1998 DJK Memmingen 
1998 LG Augsburg 
1998 SV Ostermünchen 

Landshut 
Neustadt-WN 
Germering 
Erding 
München 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Türkheim 
Friedberg 
München 

31.07. 
04.08. 
05.05. 
15.06. 
26.07. 
20.07. 
20.07. 
02.06. 
09.06. 
26.07. 

800 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 2:04,34 Hartmann, Stefan 
�

1998 1. FC Passau 
Bestl. 2012: � 2:02,02 Henning, Tobias 
�

1997 LG Eckental 
Bayerische Bestleistung: � 1:54,11 Bauschinger, Rene 
�

1985 LAC Quelle Fürth 
�

21.05.2000 

2:01,73 Merker, Johannes 1998 LG Team Isartal Regensburg 08.06. 
2:04,34 Hartmann, Stefan 1998 1. FC Passau Ingolstadt 20.07. 
2:06,46 Holzmüller, Maximilian 1998 TSV Bobingen Ingolstadt 20.07. 
2:06,71 Gunzl, Dominik 1998 LG Donau/IIm Ingolstadt 20.07. 
2:07,79 Wecera, Tim 1998 LG Röthenbach/Pegnitz Bad Homburg / HE 21.09. 
2:10,38 Wenisch, Tim 1998 TSV Dietmannsried Aulendorf / WÜ 06.07. 
2:11,18 Adelwarth, Robin 1998 TV Erkheim Friedberg 09.06. 
2:12,24 Buchholz, Niklas 1998 TSV Hemhofen Höchstadt 31.07. 
2:12,63 Mensch, Johannes 1998 LAZ Kreis Günzburg Augsburg 30.06. 
2:13,50 Adler, Lorenz 1998 1. FC Passau Ingolstadt 16.07. 

2:13,57 Diaw, Iba Mar 1998 LG Stadtwerke München Bamberg 17.07. 
2:13,69 Arle, Michael 1998 TSV Burghaslach Burghaslach 15.06. 
2:14,42 Hack, Julian 1998 TSV lpsheim Burghaslach 15.06. 
2:15,04 Schell, Theodor 1998 TSV Burghaslach Nürnberg 06.10. 
2:15,09 Hassan Omar, Mohammed 1998 ESV München Erding 15.06. 
2:15,20 Satter, Max 1998 TSV Penzberg Penzberg 28.06. 
2:15,63 Gloger, Maximilian 1998 MTV 1881 Ingolstadt Herzogenaurach 09.05. 
2:15,71 Grund, Alexander 1998 TSV Altenberg Burghaslach 15.06. 
2:16,05 Fischer, Patrick 1998 TV Zeil Hösbach 16.06. 
2:16,12 Denninger, Pascal 1998 TG Kitzingen Ingolstadt 16.07. 

Leistungen mit Handzeitnahme: 
2:08,5 � Adelwarth, Robin 1998 TV Erkheim Kirchdorf / WÜ 26.07. 
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1000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 2:41,78 
Bayerische Bestleistung: � 2:29,53 

Korbany, David � 1997 TSV 1860 Rosenheim 

Bauschinger, Ren6 � 1985 LAC Quelle Fürth 25.06.2000 

2:44,19 Holzmüller, Maximilian 1998 � TSV Bobingen Bernhausen / WO 18.08. 
2:50,01 Gunzl, Dominik 1998 � LG Donau/IIm München 18.05. 
2:54,06 Gloger, Maximilian 1998 � MN 1881 Ingolstadt München 18.05. 
2:54,30 Adler, Lorenz 1998 � 1. FC Passau Passau 26.07. 
2:56,15 Diaw, Iba Mar 1998 � LG Stadtwerke München München 21.04. 
3:00,90 Wiehl, Florian 1998 � LG Kreis Ansbach Höchstadt 31.07. 
3:01,03 Adler, Felix 1998 � 1. FC Passau Passau 29.09. 
3:01,27 Huber, Maximilian 1998 � TSV 1880 Wasserburg Aichach 07.07. 
3:01,32 Holleis, Matthias 1998 � LG Stadtwerke München Aichach 07.07. 
3:03,07 Arle, Michael 1998 � TSV Burghaslach Veitsbronn 15.05. 

3:04,14 Holländer, Simon 1998 � LG Sempt Aichach 07.07. 
3:04,44 Kirch, David 1998 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Eggenfelden 09.06. 
3:04,57 Lober, Philipp 1998 � SV Germering München 18.05. 
3:05,51 Grund, Alexander 1998 � TSV Altenberg Oberasbach 09.06. 
3:05,60 Richter, Tobias 1998 � TSV Bogen Vilsbiburg 01.05. 
3:05,61 Schell, Theodor 1998 � TSV Burghaslach Veitsbronn 15.05. 
3:05,92 Friedrich, Lukas 1998 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Eggenfelden 09.06. 
3:06,16 Hufnagel, Luis 1998 � TSV Gräfelfing München 18.05. 
3:06,70 Nietzer, Nick 1998 � LG Nürnberg Veitsbronn 15.05. 
3:07,39 Hafenrichter, Marius 1998 � LG Stadtwerke München Eggenfelden 09.06. 

Leistungen mit Handzeitnahme: 
3:03,3 Haimerl, Michael 1998 � N Bad Kötzting Straubing 13.09. 
3:03,9 � - Haimerl, Christian 1998 � TV Bad Kötzting Straubing 13.09. 

2000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 6:20,61 Henning, Tobias � 1997 LG Eckental 

Bayerische Bestleistung: � 5:50,31 Bauschinger, Rene � 1985 LAC Quelle Fürth 12.08.2000 

6:10,69 Merker, Johannes 1998 � LG Team Isartal Karlsfeld 03.07. 
6:19,58 Wenisch, Tim 1998 � TSV Dietmannsried Karlsfeld 03.07. 
6:22,26 Adelwarth, Robin 1998 � N Erkheim Markt Schwaben 08.09. 
6:28,25 Gloger, Maximilian 1998 � MN 1881 Ingolstadt Bad Endort 23.06. 
6:30,39 Hafenrichter, Marius 1998 � LG Stadtwerke München Rottach-Egern 27.07. 
6:34,35 Buchholz, Niklas 1998 � TSV Hemhofen Aichach 07.07. 
6:35,14 Arle, Michael 1998 � TSV Burghaslach Dinkelsbühl 05.05. 
6:36,28 Satter, Max 1998 � TSV Penzberg Regensburg 11.05. 
6:37,00 Schell, Theodor 1998 � TSV Burghaslach Dinkelsbühl 05.05. 
6:40,32 Adler, Lorenz 1998 � 1. FC Passau Passau 28.04. 

6:43,61 Mensch, Johannes 1998 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 07.07. 
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6:51,16 
6:52,68 
6:52,96 
6:53,96 
6:54,50 
6:58,19 
6:59,46 
6:59,95 
7:04,84 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

Adler, Felix 
Blenninger, Florian 
Witt, Lorenz 
Fischer, Patrick 
Duesel, Michael 
Mattes, Alexander 
Neuhoff, Jonathan 
Bauerreis, Leon 
Fiebiger, Felix 

1. FC Passau 
SV Landshut-Münchnerau 
VfL Waldkraiburg 
TV Zeil 
TSV Hemhofen 
LG Team Isartal 
TSV 1880 Wasserburg 
TSV Hemhofen 
TSV 1860 Rosenheim 

Passau � 28.04. 
Regensburg � 11.05. 
Bad Endort � 23.06. 
Veitshöchheim � 23.06. 
Eckental � 22.06. 
Karlsfeld � 03.07. 
Aichach � 07.07. 
Dinkelsbühl � 05.05. 
Regensburg � 11.05. 

3000 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

9:38,91 
9:24,91 
8:49,6 

Adelwarth, Robin 
Thomas, Marvin 
Dauer, Marc 

1998 TV Erkheim 
1997 DJK Aschaffenburg 
1971 TSV Gräfelfing 28.09.1986 

9:36,81 
9:38,91 
9:42,47 
9:46,84 
9:53,70 
9:54,23 
9:55,11 
9:58,48 
10:02,35 
10:13,41 

10:19,69 
10:23,24 
10:24,50 
10:28,52 
10:44,4 
10:49,50 
10:50,41 
10:58,91 
11:00,28 
11:16,40 

Wenisch, Tim 
Adelwarth, Robin 
Merker, Johannes 
Knestel, Lorenz 
Satter, Max 
Buchholz, Niklas 
Gloger, Maximilian 
Topitsch, Christian 
Wall, Alexander 
Blenninger, Florian 

Haimerl, Christian 
Haimerl, Michael 
Hufnagel, Luis 
Fischer, Patrick 
Halmheu, Florian 
Weinhold, Julian 
Mensch, Johannes 
Kling, Patrick 
Muinde, Anthony 
Heilmeier, Andreas 

TSV Dietmannsried 
TV Erkheim 
LG Team Isartal 
TSV Marktoberdorf 
TSV Penzberg 
TSV Hemhofen 
MN 1881 Ingolstadt 
TSV Ostheim v.d.Rhön 
LG Augsburg 
SV Landshut-Münchnerau 

1998 TV Bad Kötzting 
1998 TV Bad Kötzting 
1998 TSV Gräfelfing 
1998 TV Zeil 
1998 Arriba Göppersdorf 
1998 TV Bad Kötzting 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 LLC Marathon Regensburg 
1998 LAZ Kreis Würzburg 
1998 TSV Rottenburg 

Neustadt-WN � 02.08. 
Ingolstadt � 20.07. 
Regensburg � 27.04. 
Ingolstadt � 20.07. 
Neustadt-WN � 02.08. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 

Neustadt-WN � 02.08. 
Regensburg � 11.05. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Emskirchen � 21.09. 
Regensburg � 20.04. 
Friedberg � 09.06. 
Regensburg � 20.04. 
Aschaffenburg � 18.07. 
Geiselhöring � 29.05. 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

5 km Str. 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

17:44 Weisheit, Brian 
15:51 Pfalzgraf, Denis 

1997 LG Augsburg 
1981 TSV Ostheim v.d. Rhön 20.10.1996 

18:09 
18:14 
18:58 
19:21 
19:48 

Topitsch, Christian 
Wenisch, Tim 
Heilmeier, Andreas 
Fischer, Patrick 
Graber, Christian 

1998 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1998 TSV Dietmannsried 
1998 TSV Rottenburg 
1998 IV Zeil 
1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim 

Bad Brückenau � 07.07. 
Kempten � 14.04. 
Geiselhöring � 06.10. 
Bad Brückenau � 07.07. 
Augsburg � 14.04. 
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19:58 � Wecera, Tim 
20:29 � Halmheu, Florian 
20:34 � Rasche, Benedikt 
20:40 � Frommknecht, Toni 
25:43 � Werner, Henry 

26:47 � Beck, Florian 

1998 LG Röthenbach/Pegnitz 
1998 Arriba Göppersdorf 
1998 LG Donau-Ries 
1998 TV Immenstadt 
1998 LuT Aschaffenburg 

1998 N Bad Brückenau 

Dinkelsbühl 
�

20.01. 
Dinkelsbühl 
�

20.01. 
Oettingen 
�

07.04. 
Kempten 
�

14.04. 
Großostheim 
�

20.04. 

Bad Brückenau � 07.07. 

10,67 +0,6 
10,69 +0,6 
11,05 +0,8 
11,08 +0,0 
11,25 +0,0 
11,39 +1,1 
11,51 +0,0 
11,55 +0,6 
11,58 +1,0 
11,61 -0,2 

11,68 -0,1 
11,69 +0,0 
11,70 +0,0 
11,71 +0,1 
11,74 -0,2 
11,77 -0,2 
11,80 +0,0 
11,82 -0,1 
11,86 +0,0 
11,86 +0,1 

Walschburger, Paul 
Xenos, Florian 
Harlinghausen, Sven 
Eberle, Benedikt 
Hofmann, Lukas 
Dausch, Timo 
Windpassinger, Luis 
Bals, Yannick 
Wunderlich, Lukas 
Neumeier, Andreas 

Huber, Maximilian 
Holzmüller, Maximilian 
Diaw, lba Mar 
Dietrich, Jan 
Hölzl, Benedikt 
Meier, Dominik 
Müller, Daniel 
Holleis, Matthias 
Persitzky, Moritz 
Bogdain, Philipp 

1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 LG Augsburg 
1998 DJK Memmingen 
1998 VfL Kaufering 
1998 LG Gendorf Wacker Burghausen 
1998 ni Wallersdorf 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 SFR Zeilarn 

1998 TSV 1880 Wasserburg 
1998 TSV Bobingen 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 TSV Ochenbruck 
1998 LG Oberland 
1998 VfL Kaufering 
1998 SV Waizendorf 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 LG Hof 
1998 TSV Schleißheim 

Forst / BA 
Forst / BA 
Markt Schwaben 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Forst / BA 
Erding 
Schwabmünchen 
Friedberg 
Hammelburg 

Aichach 
Bernhausen / WÜ 
Aichach 
Ingolstadt 
Forst / BA 
Markt Schwaben 
Aichach 
Markt Schwaben 
Aichach 
Ingolstadt 

08.08.1999 

27.07. 
27.07. 
08.09. 
20.07. 
20.07. 
27.07. 
15.06. 
28.04. 
09.06. 
22.09. 

07.07. 
18.08. 
07.07. 
20.07. 
27.07. 
08.09. 
07.07. 
08.09. 
07.07. 
20.07. 

80 m Hürden 0.838m 
Bayerischer Meister 2013: 
�

10,97 Xenos, Florian 
�

1998 LG Augsburg 
Bestl. 2012: 
�

10,86 Straub, Felix 
�

1997 LG Kreis Ansbach 
Bayerische Bestleistung: 
�

10,41 Soller, Tobias 
�

1984 SV Obertraubling 

300 m Hürden 0.838m 
Bayerischer Meister 2013: 
�

43,40 Ivanov, Kaloyan 
�

1998 LAG Garmisch-Partenkirchen 
Bestl. 2012: � 42,46 Speyerer, Tobias 
�

1997 LAV Neustadt 
Bayerische Bestleistung: 
�

40,27 Novotny, Benjamin 
�

1987 LG Altmühl-Jura 
�

20.07.2002 

42,55 
44,09 
45,05 
45,46 
45,64 
45,79 

Ivanov, Kaloyan 
Knabl, Julian 
Buchholz, Niklas 
Arle, Michael 
Partenfelder, Florian 
Witt, Lorenz 

1998 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1998 MN 1881 Ingolstadt 
1998 TSV Hemhofen 
1998 TSV Burghaslach 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 VfL Waldkraiburg 

Penzberg 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Erlangen 
Ingolstadt 
Erding 

28.06. 
21.07. 
21.07. 
19.06. 
21.07. 
15.06. 
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1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 LAC Quelle Fürth 
1998 LG Hof 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 N Wallersdorf 
1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1998 TSV Bobingen 
1998 LG Team Isartal 
1998 LG Gendorf Wacker Burghausen 
1998 LAZ Kreis Würzburg 

45,94 
�

Zemann, Constantin 
46,09 
�

Adelwarth, Robin 
46,13 
�

Stolz, Niklas 
46,37 
�

Neuhoff, Jonathan 

47,43 
�

Bauerreis, Leon 
47,57 
�

Sprinkart, Nico 
47,62 
�

Bogdain, Philipp 
47,64 
�

Heim, Christian 
47,78 
�

Zips, Felix 
48,09 
�

Roth, Andreas 
48,77 
�

Hafenrichter, Marius 
49,04 
�

Schell, Theodor 
52,19 
�

Günther, Kilian 
53,24 
�

Romberg, Christopher 

Hochsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

1,86 
�

Walschburger, Paul 
1,83 
�

Harms, Keno 
1,82 
�

Persitzky, Moritz 
1,80 
�

Bals, Yannick 
1,77 
�

Dausch, Timo 
1,76 
�

Kirch, David 
1,74 
�

Holzmüller, Maximilian 
1,72 
�

Forster, Markus 
1,72 
�

Hofmann, Lukas 
1,71 
�

Dürrnagel, Matteo 

1,70 
�

Knabl, Julian 
1,70 
�

Windpassinger, Luis 
1,70 
�

Lehnert, Rasmus 
1,70 
�

Börner, Kevin 
1,69 
�

Hölzl, Benedikt 
1,68 
�

Holleis, Matthias 
1,68 
�

Huber, Maximilian 
1,68 
�

Stolz, Niklas 
1,67 
�

Holländer, Simon 
1,67 
�

Riemer, Manuel 

1998 TSV Hemhofen 
1998 TV Erkheim 
1998 ESV München 
1998 TSV 1880 Wasserburg 

1998 TSV Hemhofen 
1998 TV Immenstadt 
1998 TSV Schleißheim 
1998 TSV 1880 Wasserburg 
1998 TSV Hemhofen 
1998 LAG Mittlere Isar 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 TSV Burghaslach 
1998 LG LKr Aschaffenburg 
1998 VfL Buchloe 

1998 MN 1881 Ingolstadt 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 LG Eckental 
1998 TSV Markt' 
1998 LG Oberland 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 TSV 1880 Wasserburg 
1998 ESV München 
1998 LG Sempt 
1998 TSV 1880 Wasserburg 

Ingolstadt 
Kaufbeuren 
Erding 
Ingolstadt 

Erlangen 
Kaufbeuren 
Penzberg 
Germering 
Forchheim 
Erding 
München 
Erlangen 
Stockstadt 
Kaufbeuren 

Eggenfelden 
Oberasbach 
Aichach 
Gersthofen 
Passau 
Aichach 
Eggenfelden 
Bad Endort 
Rottach-Egern 
Hösbach 

Herzogenaurach 
Aichach 
Aichach 
Zorneding 
Erding 
Eggenfelden 
Eggenfelden 
Ingolstadt 
Wasserburg 
Aichach 

21.07. 
27.07. 
15.06. 
21.07. 

19.06. 
27.07. 
28.06. 
05.05. 
03.05. 
15.06. 
18.05. 
19.06. 
11.06. 
27.07. 

14.09.1975 

09.06. 
09.06. 
07.07. 
01.05. 
29.09. 
06.07. 
09.06. 
23.06. 
27.07. 
15.06. 

09.05. 
07.07. 
07.07. 
21.07. 
15.06. 
09.06. 
09.06. 
16.07. 
01.05. 
06.07. 

1,86 Walschburger, Paul 
�

1998 LAZ Kreis Günzburg 
1,85 Kurz, Christoph 
�

1997 FC Aschheim 
2,08 Pichler, Claus 
�

1960 SV Ruhpolding 
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3,80 Harms, Keno 
3,84 Wolter, Felix 
4,35 Wolter( Artur 

1998 LAC Quelle Fürth 
1997 LG Stadtwerke München 
1994 LAZ Kreis Würzburg 

Bestenliste Jugend M15 

Stabhochsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

Holzmüller, Maximilian 
Harms, Keno 
Holleis, Matthias 
Huber, Maximilian 
Walschburger, Paul 
Riemer, Manuel 
Wastl, Gregor 
Sadlek, Tobias 
Hölzl, Benedikt 
Denninger, Pascal 

Madlener, Xaver 
Bogdain, Philipp 
Guirado-Boehm, Lucas 
Mertens, Johannes 
Friedrich, Lukas 
Grund, Alexander 
Kirch, David 
Obermaier, Korbinian 
Focke, Nils-Alexander 
Braunmiller, Florian 

TSV Bobingen 
LAC Quelle Fürth 
LG Stadtwerke München 
TSV 1880 Wasserburg 
LAZ Kreis Günzburg 
TSV 1880 Wasserburg 
TuS 1860 Pfarrkirchen 
LG Stadtwerke München 
LG Oberland 
TG Kitzingen 

1998 LG Stadtwerke München 
1998 TSV Schleißheim 
1998 TSV Gräfelfing 
1998 LG Oberland 
1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1998 TSV Altenberg 
1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1998 LG Sempt 
1998 TSV 1880 Wasserburg 
1998 TSV Gersthofen 

25.07.2009 

07.07. 
07.07. 
08.06. 
14.07. 
08.06. 
27.07. 
03.10. 
08.06. 
22.09. 
03.10. 

15.06. 
22.09. 
07.09. 
22.09. 
23.08. 
21.07. 
17.08. 
22.09. 
05.05. 
21.07. 

Aichach 
Aichach 
Eggenfelden 
Plattling 
Eggenfelden 
Forst / BA 
Vilsbiburg 
Eggenfelden 
München 
Höchberg 

Erding 
Oberschleißheim 
Gräfelfing 
München 
Aichach 
Ingolstadt 
Bernhausen / WÜ 
Oberschleißheim 
Germering 
Ingolstadt 

4,20 
3,90 
3,60 
3,60 
3,50 
3,40 
3,40 
3,30 
3,24 
3,20 

3,10 
3,10 
3,09 
3,04 
2,92 
2,90 
2,90 
2,90 
2,85 
2,80 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

Weitsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

6,67 Dausch, Timo 
6,41 Krome, Thomas 
7,12 Kellner, Peter 

1998 IV Wallersdorf 
1997 TS Herzogenaurach 
1964 ASV Veitsbronn/Siegelsdorf � 30.06.1979 

�

6,67 � -1,1 

�

6,66 � -1,3 
6,30 +0,0 
6,26 +0,2 
6,24 +0,1 
6,22 +0,0 
6,11 +0,0 
6,03 +0,0 
5,95 +0,6 

�

5,91 � -0,5 

5,89 +0,0 
5,88 +0,0 
5,87 +0,8 

Dausch, Timo 
Walschburger, Paul 
Holleis, Matthias 
Windpassinger, Luis 
Eberle, Benedikt 
Hofmann, Lukas 
Buday, Kristof 
Holzmüller, Maximilian 
Müller, Daniel 
Bals, Yannick 

Kirch, David 
Persitzky, Moritz 
Xenos, Florian 

1998 TV Wallersdorf 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 VfL Kaufering 
1998 LG Gendorf Wacker Burg hausen 
1998 TSV 1862 Erding 
1998 TSV Bobingen 
1998 SV Waizendorf 
1998 LAZ Kreis Günzburg 

1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1998 LG Hof 
1998 LG Augsburg 

Ingolstadt 
Bad Homburg / HE 
Aichach 
Ingolstadt 
Vöhringen 
Rottach-Egern 
Ingolstadt 
Aichach 
Bamberg 
Augsburg 

Aichach 
Ingolstadt 
Aichach 

21.07. 
21.09. 
06.07. 
21.06. 
30.05. 
27.07. 
16.07. 
06.07. 
15.06. 
30.06. 

06.07. 
21.07. 
07.07. 
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07.07. 
01.05. 
05.05. 
22.06. 
30.06. 
30.06. 
07.07. 

5,78 +1,4 
5,76 +0,0 
5,73 +0,6 
5,73 � -0,8 
5,69 +0,0 
5,69 +0,0 
5,69 +0,3 

Harlinghausen, Sven 
Focke, Nils-Alexander 
Sadlek, Tobias 
Weinhold, Julian 
Wunderlich, Lukas 
Meier, Dominik 
Przeliorz, Nick 

1998 DJK Memmingen 
1998 TSV 1880 Wasserburg 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 TV Bad Kötzting 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 VfL Kaufering 
1998 TSV Münnerstadt 

Aichach 
Wasserburg 
Germering 
Schwandort 
Augsburg 
Augsburg 
Aichach 

Dreisprung 
Bayerischer Meister 2013: � 12,68 Dausch, Timo � 1998 TV Wallersdorf 
Bestl. 2012: � 12,74 Krame, Thomas � 1997 TS Herzogenaurach 
Bayerische Bestleistung: � 14,86 Antonov, Dimitri 
�

1996 TSV Bad Kissingen � 06.08.2011 

21.09. 
21.09. 
01.05. 
03.10. 
18.05. 
15.06. 

12,99 -0,5 
11,97 +0,5 
11,77 +0,4 
10,36 +1,0 
9,74 � -0,8 
9,47 +0,6 

Dausch, Timo 
Knabl, Julian 
Denninger, Pascal 
Wenzel, Franz 
Scholz, Dominik 
Strachotta, Livius 

1998 IV Wallersdorf 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 TG Kitzingen 
1998 TV Mallersdorf 
1998 TSV Coburg-Scheuerfeld 
1998 TSV 1861 Mainburg 

Bad Homburg / HE 
Bad Homburg / HE 
Kitzingen 
Vilsbiburg 
Ohrdruf / TH 
Bogen 

Leistungen mit unzulässiger Windunterstützung: 
12,15 +2,1 Denninger, Pascal � 1998 TG Kitzingen � Kitzingen � 01.05. 

Kugelstoß 4 kg 
Bayerischer Meister 2013: � 15,21 
Bestl. 2012: � 15,47 
Bayerische Bestleistung: � 18,00 

Walschburger, Paul � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
Laib, Marius � 1997 LG Eckental 
Grüner, Kai � 1991 UAC Kulmbach � 01.10.2006 

15,50 Walschburger, Paul 1998 LAZ Kreis Günzburg Markt Schwaben 08.09. 
15,42 Meier, Dominik 1998 VfL Kaufering Bad Homburg / HE 21.09. 
15,20 Knauer, Martin 1998 LAG Mittlere Isar Ingolstadt 19.10. 
13,96 Harms, Keno 1998 LAC Quelle Fürth Bernhausen / WÜ 18.08. 
13,95 Mueller, Felix 1998 LAG Schwandorf Ingolstadt 21.07. 
13,80 Holleis, Matthias 1998 LG Stadtwerke München Aichach 06.07. 
13,68 Rostan, Philipp 1998 TSV Plattling Passau 29.09. 
13,62 Harlinghausen, Sven 1998 DJK Memmingen Aichach 07.07. 
13,37 Hack, Julian 1998 TSV Ipsheim Wendelstein 15.09. 
13,13 Voß, Jannik 1998 TSV Schleißheim Freising 16.08. 

13,08 Holzmüller, Maximilian 1998 TSV Bobingen Schwabmünchen 28.09. 
13,02 Riemer, Manuel 1998 TSV 1880 Wasserburg Wasserburg 03.10. 
12,98 Friedrich, Lukas 1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim Ingolstadt 19.10. 
12,50 Neumeier, Andreas 1998 SFR Zeilarn Hammelburg 21.09. 
12,44 Singer, Philipp 1998 TuS Bad Aibling Wasserburg 30.05. 
12,35 Dausch, Timo 1998 TV Wallersdorf Passau 29.09. 
12,11 Bauer, Mario 1998 TV Zwiesel Pocking 17.07. 
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�

12,09 � Mosler, Philip � 1998 SV Untermeitingen � Augsburg � 30.06. 

�

12,06 � Dietrich, Jan � 1998 TSV Ochenbruck 
�

Oberasbach 
�

21.09. 

�

12,02 � Lauck, Marcel 
� 1998 ESV München � München � 26.07. 

Diskuswurf 1 kg 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

�

47,44 � Harlinghausen, Sven 

�

45,30 � Voß, Jannik 

�

44,71 � Walschburger, Paul 

�

44,05 � Knauer, Martin 

�

43,98 
�

Kirch, David 

�

43,62 
�

Rostan, Philipp 

�

43,43 � Meier, Dominik 

�

42,89 � Xenos, Florian 

�

42,51 � Riemer, Manuel 

�

42,40 � Singer, Philipp 

�

41,80 � Friedrich, Lukas 

�

41,41 
�

Holleis, Matthias 

�

41,23 
�

Igl, Vincent 

�

40,76 
�

Holzmüller, Maximilian 

�

38,81 � Harms, Keno 

�

38,36 
� Mueller, Felix 

�

38,17 � Buchholz, Niklas 

�

37,03 
�

Escher, Lukas 

�

36,34 
�

Huber, Maximilian 

�

36,17 � Madlener, Xaver  

1998 DJK Memmingen 
1998 TSV Schleißheim 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 LAG Mittlere Isar 
1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1998 TSV Plattling 
1998 VfL Kaufering 
1998 LG Augsburg 
1998 TSV 1880 Wasserburg 
1998 TuS Bad Aibling 

1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 TSV Bobingen 
1998 LAC Quelle Fürth 
1998 LAG Schwandorf 
1998 TSV Hemhofen 
1998 TV Türkheim 
1998 TSV 1880 Wasserburg 
1998 LG Stadtwerke München 

20.05.2001 

23.06. 
26.10. 
09.06. 
16.08. 
30.06. 
19.10. 
12.10. 
06.09. 
03.10. 
27.04. 

30.06. 
07.07. 
12.10. 
09.06. 
17.08. 
22.06. 
27.07. 
21.07. 
03.10. 
09.06. 

Aichach 
Oberschleißheim 
Eggenfelden 
Freising 
Augsburg 
Ingolstadt 
Zuchering 
Rehling 
Wasserburg 
Zorneding 

Augsburg 
Aichach 
Zuchering 
Eggenfelden 
Bernhausen / WÜ 
Schwandorf 
Herzogenaurach 
Ingolstadt 
Wasserburg 
Eggenfelden 

44,78 Voß, Jannik 
�

1998 TSV Schleißheim 
51,21 Maaß, Dominik 
�

1997 LAV Neustadt 
66,72 Werner, Patrick 
�

1986 TG Würzburg 

Hammerwurf 4 kg 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

53,85 
60,04 
70,20 

Ueth, Pius 
Maaß, Dominik 
Staudacher Jun., 
Sebastian 

1998 TV Hindelang 
1997 LAV Neustadt 
1994 SV Achenmühle 20.09.2009 

63,78 
53,43 
46,78 
46,11 
32,58 
21,94 
15,56 

Ueth, Pius 
Harlinghausen, Sven 
Ernst, Wolf 
Markert, Elias 
lgl, Vincent 
Gottwald, Jonas 
Buslaps, Frederic 

1998 TV Hindelang 
1998 DJK Memmingen 
1998 ATS Kulmbach 
1998 DJK Aschaffenburg 
1998 MN 1881 Ingolstadt 
1998 LG Landkreis Roth 
1998 SWC Regensburg 

Fürth / HE 
Bad Homburg / HE 
Schönwald 
Schweinfurt 
Ingolstadt 
Zuchering 
Wiesau 

09.06. 
21.09. 
14.09. 
05.05. 
20.07. 
12.10. 
27.04. 
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Speerwurf 600 g 
Bayerischer Meister 2013: � 54,36 
Bestl. 2012: � 57,27 
Bayerische Bestleistung: � 60,95 

Mueller, Felix � 1998 LAG Schwandorf 
Polster, Justin � 1997 LG Landkreis Roth 
Wollmann, Benjamin � 1985 LAC Quelle Fürth 16.09.2000 

54,36 Mueller, Felix 1998 � LAG Schwandorf Ingolstadt 20.07. 
53,47 Holzmüller, Maximilian 1998 � TSV Bobingen Bad Homburg / HE 21.09. 
48,04 Neumeier, Andreas 1998 � SFR Zeilarn Trebic / CZE 06.10. 
47,75 Kirch, David 1998 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Horgau 07.08. 
46,95 Hofmann, Lukas 1998 � LG Gendorf Wacker Burghausen Rottach-Egern 27.07. 
46,40 Holleis, Matthias 1998 � LG Stadtwerke München Aichach 07.07. 
46,14 Knauer, Martin 1998 � LAG Mittlere Isar Ingolstadt 20.07. 
45,85 Harms, Keno 1998 � LAC Quelle Fürth Bernhausen / WO 17.08. 
45,32 Limmer, Yannick 1998 � LG Stadtwerke München Ingolstadt 20.07. 
44,72 Eckner, Dominik 1998 � LG Forchheim Ingolstadt 20.07. 

41,98 Schmidt, Thomas 1998 � LG LKr Aschaffenburg Ingolstadt 20.07. 
41,87 Harlinghausen, Sven 1998 � DJK Memmingen Friedberg 09.06. 
41,42 Hafenrichter, Marius 1998 � LG Stadtwerke München München 12.06. 
40,97 Muinde, Anthony 1998 � LAZ Kreis Würzburg Schweinfurt 14.04. 
40,69 Bals, Yannick 1998 � LAZ Kreis Günzburg Augsburg 30.06. 
40,52 Hölzl, Benedikt 1998 � LG Oberland Eggenfelden 09.06. 
40,48 Arle, Michael 1998 � TSV Burghaslach Burghaslach 15.06. 
40,46 Wastl, Gregor 1998 � TuS 1860 Pfarrkirchen München 27.04. 
40,35 Madlener, Xaver 1998 � LG Stadtwerke München München 27.04. 
40,05 Rostan, Philipp 1998 � TSV Plattling Trebic / CZE 06.10. 

Ballwurf 200g 
Bestl. 2012: � 76,00 � Kaufmair, Nico � 1997 TS Herzogenaurach 
Bayerische Bestleistung: � 90,50 � Zipprich, Andreas � 1989 LAZ Obernburg.-Miltenberg 03.10.2004 

73,50 Arle, Michael 1998 � TSV Burghaslach Dinkelsbühl 05.05. 
70,00 Hölzl, Benedikt 1998 � LG Oberland Großhartpenning 28.09. 
70,00 Mertens, Johannes 1998 � LG Oberland Großhartpenning 28.09. 
65,50 Börner, Kevin 1998 � TSV Marktl Bad Endorf 23.06. 
65,00 Dausch, Timo 1998 � TV Wallersdorf Landshut 23.06. 
64,50 Adelwarth, Robin 1998 � TV Erkheim Aichach 07.07. 
64,00 Bachl, Lukas 1998 � LG Passau Ingolstadt 16.07. 
61,00 Zabransky, Christoph 1998 � TSV Marktl Bad Endorf 23.06. 
56,00 Sandor, Josef 1998 � ESV München Ingolstadt 16.07. 
55,50 Hafenrichter, Marius 1998 � LG Stadtwerke München Bad Endorf 23.06. 

55,00 Wunderlich, Lukas 1998 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 07.07. 
54,00 Gloger, Maximilian 1998 � MTV 1881 Ingolstadt Aichach 07.07. 
53,50 Buchholz, Niklas 1998 � TSV Hemhofen Aichach 07.07. 
53,00 Neuhoff, Jonathan 1998 � TSV 1880 Wasserburg Bad Endorf 23.06. 
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53,00 
52,50 
52,50 
52,00 
51,00 
49,00 

06.09. 
23.06. 
23.06. 
11.05. 
07.07. 
07.07. 

Bauer, Tim 
Witt, Lorenz 
Partenfelder, Florian 
Spreng, Dominik 
Bauer, Josef 
Desch, Nico 

1998 LG Augsburg 
1998 VfL Waldkraiburg 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1998 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 

Rehling 
Bad Endorf 
Bad Endorf 
Neufahrn 
Aichach 
Aichach 

4-Kampf 
100m-Weit-Kugel (4kg)-Hoch 
Bestl. 2012: � 2.360 
Bayerische Bestleistung: � 2.506 

2.469 � Walschburger, Paul � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
11,89(-0,1)-6,07(+0,1)-14,52-1,80 

2.383 � Dausch, Timo � 1998 TV Wallersdorf 
11 ,90(+0,0)-6,17(-0,2)-12,35-1 ,77 

2.198 � Dietrich, Jan � 1998 TSV Ochenbruck 
12,23(+0,0)-5,23(+0,0)-12,06-1,66 

2.189 � Börner, Kevin � 1998 TSV Marktl 
12,61(-0,1)-5,63(+0,0)-11,31-1,70 

2.175 � Rostan, Philipp � 1998 TSV Plattling 
12,45(+0,0)-5,11(+0,1)-13,68-1,56 

2.164 � Bals, Yannick � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
12,82(-0,1)-5,45(+0,1)-10,89-1,76 

2.161 � Dürrnagel, Matteo � 1998 LAZ Kreis Würzburg 
11,92(+0,1)-5,26(+0,1)-10,79-1,62 

2.151 � Neumeier, Andreas � 1998 SFR Zeilarn 
12,37(+1,3)-5,23(+0,6)-12,50-1,56 

2.128 � Lehnert, Rasmus � 1998 LG Eckental 
12,52(+0,5)-5,27(+1,9)-10,93-1,66 

2.118 � Hack, Julian � 1998 TSV 1psheim 
12,50(+1,0)-5,15(+1,0)-13,37-1,47 

2.116 � Przeliorz, Nick � 1998 TSV Münnerstadt 
11,93(+0,0)-5,55(-0,2)-9,78-1,56 

2.093 � Obermaier, Korbinian � 1998 LG Sempt 
12,47(+0,0)-5,18(+0,1)-10,52-1,63 

2.046 � Holländer, Simon � 1998 LG Sempt 
12,72(+0,0)-5,22(-1,4)-10,23-1,60 

2.036 � Körtesi, Aron � 1998 LG Neumarkt-Freystadt 
11,90(-0,1)-4,85-8,83-1,62 

2.020 � Müller, Daniel � 1998 SV Waizendorf 
12,86(-1,1)-5,57(-0,1)-8,90-1,62 

2.005 � Bogdain, Philipp � 1998 TSV Schleißheim 
13,01(+0,0)-5,40(-1,7)-9,84-1,57 

1.986 � Hebert, Lukas � 1998 TV Hauzenberg 
12,05(-0,8)-4,63(+0,1)-10,76-1,43 

Aichach 

Passau 

Oberasbach 

Zorneding 

Passau 

Aichach 

Hammelburg 

Hammelburg 

Eckental 

Wendelstein 

03.08.1985 

05.10. 

29.09. 

21.09. 

21.07. 

29.09. 

05.10. 

21.09. 

21.09. 

14.07. 

15.09. 

Rottershausen � 21.07. 

Oberschleißheim � 21.09. 

Oberschleißheim � 21.09. 

Zirndorf � 06.07. 

Forchheim � 21.09. 

Oberschleißheim � 21.09. 

Hauzenberg � 28.07. 

Straub, Felix 
Heiß, Andreas 

1997 LG Kreis Ansbach 
1971 LAG Mittlere Isar 
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1.964 � Rahn, Florian � 1998 LG Fichtelgebirge � Naila � 06.07. 
12,72(+1,1)-4,85(+0,2)-10,37-1,50 

1.956 � Haubelt, David � 1998 TV 1909 Dietenhofen � Ansbach � 27.04. 
12,63(-2,0)-5,30(-0,1)-8,20-1,57 

1.953 � Eigner, Lars � 1998 TSV Altfraunhofen � Vilsbiburg � 30.06. 
12,71(+1,3)-5,03(+0,0)-9,34-1,53 

9-Kampf 
100m-Weit-Kugel (4kg)-Hoch-80m H.-Diskus (1kg)-Stab-Speer (600g)-1000m 
Bayerischer Meister 2013: � 5.397 Holzmüller, Maximilian 1998 TSV Bobingen 
Bestl. 2012: � 5.165 Wolter, Felix � 1997 LG Stadtwerke München 
Bayerische Bestleistung: � 5.397 Holzmüller, Maximilian 1998 TSV Bobingen � 06.07./07.07.2013 

5.397 � Holzmüller, Maximilian � 1998 TSV Bobingen � Aichach � 06.07./07.07. 
12,41(+0,1)-6,03(+0,0)-12,55-1,70-12,04(-0,1)/38,99-4,20-48,61-2:45,71 

5.365 � Walschburger, Paul � 1998 LAZ Kreis Günzburg � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
11,87(+0,0)-6,63(+0,6)-13,66-1,86-11 ,47(+0,0)/44,71 -3,50-35,70-3:18,65 

5.361 � Holleis, Matthias � 1998 LG Stadtwerke München � Aichach � 06.07./07.07. 
11,69(+0,1)-6,30(+0,0)-13,80-1,64-12,04(-0,1)/41,41-3,60-46,40-3:01,32 

5.146 � Harms, Keno � 1998 LAC Quelle Fürth � Bemhausen /WO 17.08118.08. 
13,11(+0,0)-5,47(+0,0)-13,96-1,78-12,43(-0,4)/38,81-3,80-45,85-3:10,83 

5.031 � Kirch, David � 1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim � Aichach � 06.07./07.07. 
12,91(+0,2)-5,89(+0,0)-11,98-1,76-12,14(-0,2)/39,32-2,80-45,06-3:05,19 

4.944 � Riemer, Manuel � 1998 TSV 1880 Wasserburg � Aichach � 06.07./07.07. 
12,47(+0,1)-5,66(+0,0)-11,76-1,67-11,89(-0,1)/37,57-3,20-39,66-3:20,45 

4.902 � Huber, Maximilian � 1998 TSV 1880 Wasserburg � Aichach � 06.07./07.07. 
12,47(+0,2)-5,61(+0,0)-10,94-1,67-11,68(-0,1)/31,22-3,50-30,38-3:01,27 

4.828 � Neumeier, Andreas � 1998 SFR Zeilarn � Hammelburg 21.09122.09. 
12,37(+1,3)-5,23(+0,6)-12,50-1,56-11,61(-0,2)/32,66-2,60-45,78-3:16,36 

4.739 � Hölzl, Benedikt � 1998 LG Oberland � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,73(+0,0)-5,45(+0,9)-9,04-1,68-11,92(+0,0)/30,80-3,20-40,52-3:15,87 

4.706 � Friedrich, Lukas � 1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,45(+0,0)-5,07(+0,7)-11,69-1,50-12,76(-0,9)/36,89-2,70-35,52-3:05,92 

4.621 � Obermaier, Korbinian � 1998 LG Sempt � Oberschleißheim 21.09122.09. 
12,47(+0,0)-5,18(+0,1)-10,52-1,63-12,26(-1,2)/23,70-2,90-35,73-3:10,11 

4.604 � Holländer, Simon � 1998 LG Sempt � Aichach � 06.07./07.07. 
12,70(+0,2)-4,99(+0,0)-10,86-1,61-12,33(-0,2)/29,55-2,60-31,91-3:04,14 

4.524 � Madlener, Xaver � 1998 LG Stadtwerke München � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
13,31(-0,2)-4,82(+0,6)-10,92-1,56-13,60(+0,0)/36,17-2,80-36,84-3:18,03 

4.512 � Sadlek, Tobias � 1998 LG Stadtwerke München � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
12,75(+0,0)-5,26(+0,5)-10,75-1,59-12,14(-0,9)/18,49-3,30-32,77-3:20,72 

4.497 � Bogdain, Philipp � 1998 TSV Schleißheim � Oberschleißheim 21.09./22.09. 
13,01(+0,0)-5,40(-1,7)-9,84-1,57-12,39(-1,2)/27,17-3,10-30,66-3:23,47 

4.354 � Huber, Andreas � 1998 LG Sempt � Oberschleißheim 21.09./22.09. 
13,71(+0,0)-4,88(-0,1)-8,77-1,57-13,69(-0,2)/33,27-2,60-34,71-3:12,59 
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4.191 Ostermeier, Felix � 1998 � LG Würm Athletik � Eggenfelden 08.06./09.06. 
13,52(-0,4)-4,78(+0,3)-10,39-1,59-13,66(+0,1)/19,26-2,60-26,64-3:14,55 

4.167 Hafenrichter, Marius � 1998 � LG Stadtwerke München � Eggenfelden 08.06./09.06. 
13,58(+0,0)-4,92(+0,4)-7,84-1 ,47-14,03(+0,0)/26,92-2,20-36,91 -3:07,39 

4.147 Neuhoff, Jonathan � 1998 � TSV 1880 Wasserburg � Eggenfelden 08.06./09.06. 
12,61(+0,0)-4,81(+0,6)-9,68-1,38-13,65(+0,0)/20,03-2,20-33,68-3:14,28 

4.142 Wiesener, Niklas � 1998 � TS Herzogenaurach � Oberasbach 08.06./09.06. 
13,23(+0,2)-4,75(-0,9)-7,89-1,62-12,38(+0,5)/19,58-2,40-27,79-3:19,28 

Block S/S 
100m-80m H.-Weit-Hoch-Speer (600g) 
Bayerischer Meister 2013: � 2.900 � Hofmann, Lukas � 1998 LG Gendorf Wacker Burghausen 
Bestl. 2012: � 3.030 � Straub, Felix � 1997 LG Kreis Ansbach 
Bayerische Bestleistung: � 3.178 � Fahrmeier, Franz � 1985 LAG Mittlere Isar 12.08.2000 

2.984 Hofmann, Lukas � 1998 � LG Gendorf Wacker Burghausen Markt Schwaben 08.09. 
12,09(+1,0)-11,36(-1,7)-6,20(-0,6)-1,72-45,50 

2.913 Holzmüller, Maximilian � 1998 � TSV Bobingen Aichach 23.06. 
12,43(-0,1)-12,06(-0,1)-5,82(-0,8)-1,72-51,41 

2.896 Bals, Yannick � 1998 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 23.06. 
12,42(-0,1)-11,62(-0,1)-5,79(-1, 4)-1,80-40,30 

2.874 Windpassinger, Luis � 1998 � MTV 1881 Ingolstadt Aichach 07.07. 
11,83(+0,1)-11,61(+0,1)-5,62(+1, 6)-1,70-37,76 

2.868 Holleis, Matthias � 1998 � LG Stadtwerke München Markt Schwaben 08.09. 
12,06(+1,0)-11,82(-0,1)-6,04(-0,8)-1,64-40,53 

2.843 Persitzky, Moritz � 1998 � LG Hof Aichach 07.07. 
11,91(+0,1)-11,86(+0,0)-5,70(+0,2)-1,82-29,17 

2.793 Diaw, lba Mar � 1998 � LG Stadtwerke München Aichach 07.07. 
11,66(+0,1)-11,70(+0,0)-5,40(+0,8)-1,64-32,50 

2.736 Müller, Daniel � 1998 � SV Waizendorf Aichach 07.07. 
12,46(+0,0)-11,80(+0,0)-5,77(+1,2)-1,64-31,78 

2.718 Eberle, Benedikt � 1998 � VfL Kaufering Aichach 23.06. 
11,92(-0,1)-11,41(-0,1)-5,88(-1,7)-1,56-24,33 

2.710 Neumeier, Andreas � 1998 � SFR Zeilarn Aichach 07.07. 
12,71(+1,0)-11,75(-0,1)-5,13(+0,0)-1,58-43,09 

2.699 Hölzl, Benedikt � 1998 � LG Oberland Aichach 07.07. 
12,80(+0,1)-12,11(+0,1)-5,37(+1,8)-1,61-40,19 

2.679 Hirsch, Bendix � 1998 � LG Kreis Ansbach Aichach 07.07. 
12,61(+0,1)-12,30(-0,1)-5,52(-0,1)-1,61-34,90 

2.659 Przeliorz, Nick � 1998 � TSV Münnerstadt Aichach 07.07. 
12,17(+0,1)-13,13(+0,0)-5,69(+0,3)-1,55-34,27 

2.646 Knabl, Julian � 1998 � MTV 1881 Ingolstadt Bad Endort 23.06. 
12,74(-0,1)-12,47(+0,5)-5,48(+0,9)-1,68-30,03 

2.640 Huber, Maximilian � 1998 � TSV 1880 Wasserburg Bad Endort 23.06. 
12,96(-1,3)-11,90(+0,5)-5,62(+0,9)-1,64-28,32 
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2.636 � Kleinbauer, Kristian � 1998 MTV 1881 Ingolstadt � Aichach � 07.07. 
11,95(+0,1)-12,14(+0,1)-5,08(+0,7)-1,46-35,23 

2.635 � Sadlek, Tobias � 1998 LG Stadtwerke München � Aichach � 07.07. 
12,60(+0,0)-12,29(+0,0)-5,52(+1,0)-1,64-27,89 

2.614 � Lehnert, Rasmus � 1998 LG Eckental � Eckental � 22.06. 
12,68(+0,2)-12,47(+0,7)-5,12(-0,7)-1,66-30,78 

2.591 � Dürrnagel, Matteo � 1998 LAZ Kreis Würzburg � Aichach � 07.07. 
11,90(+0,1)-13,05(-0,1)-5,03(-0,4)-1,67-23,68 

2.580 � Forster, Markus � 1998 LG Team Isartal � Bad Endorf � 23.06. 
12,62(-1,3)-13,17(+0,7)-5,36(+0,5)-1,72-24,55 

Block Lauf 
100m-80m H.-Weit-Ball-2000m 
Bayerischer Meister 2013: � 2.733 Dausch, Timo � 1998 11/ Wallersdort 
Bestl. 2012: � 2.692 Ritter, Lars � 1997 LG Hof 
Bayerische Bestleistung: � 2.916 Bauschinger, Rene � 1985 LAC Quelle Fürth � 06.05.2000 

2.733 � Dausch, Timo � 1998 TV Wallersdorf � Aichach � 07.07. 
11,74(+0,0)-11 ,83(+0,0)-6,31(+0,9)-65,00-7: 35,55 

2.624 � Wunderlich, Lukas � 1998 LAZ Kreis Günzburg � Aichach � 23.06. 
11,94(+0,0)-11,66(+0,1)-5,60(-0,9)-54,00-7:20,43 

2.561 � Adelwarth, Robin � 1998 TV Erkheim � Aichach � 07.07. 
13,36(+0,0)-12,52(+0,0)-5,11(-0,2)-64,50-6:23,54 

2.533 � Arle, Michael � 1998 TSV Burghaslach � Dinkelsbühl � 05.05. 
13,77(-0,6)-13,23(-0,8)-5,34(+0,0)-73,50-6:35,14 

2.531 � Börner, Kevin � 1998 TSV Marktl � Aichach � 07.07. 
12,69(+0,0)-13,10(+0,0)-5,50(+0,3)-63,00-7:07,69 

2.494 � Bauer, Josef � 1998 LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Aichach � 07.07. 
12,56(+0,0)-12,39(+0,0)-5,26(+1,2)-51,00-7:07,02 

2.476 � Gloger, Maximilian � 1998 MTV 1881 Ingolstadt � Aichach � 07.07. 
13,10(-0,4)-13,06(+0,0)-5,05(-0,1)-54,00-6:32,00 

2.469 � Witt, Lorenz � 1998 VfL Waldkraiburg � Bad Endort � 23.06. 
13,12(-1,4)-13,02(+2,6)-5,50(+1,2)-52,50-6:52,96 

2.462 � Hafenrichter, Marius � 1998 LG Stadtwerke München � Aichach � 07.07. 
13,38(-0,4)-12,99(+0,0)-5,40(-0,7)-54,50-6:46,72 

2.435 � Mensch, Johannes � 1998 LAZ leis Günzburg � Aichach � 07.07. 
13,13(+0,0)-12,65(+0,0)-5,22(-0,2)-45,00-6:43,61 

2.420 � Günther, Dominik � 1998 LG LKr Aschaffenburg � Aichach � 07.07. 
11,96(+0,0)-12,11(+0,0)-5,07(+0,6)-37,00-7:32,37 

2.415 � Weinhold, Julian � 1998 TV Bad Kötzting � Aichach � 07.07. 
12,75(+0,0)-12,33(+0,0)-5,57(-0,7)-39,50-7:21,89 

2.393 � Partenfelder, Florian � 1998 LG Stadtwerke München � Bad Endorf � 23.06. 
13,27(+0,0)-12,33(+1,3)-5,06(+2,5)-52,50-7:23,29 

2.390 � Buchholz, Niklas � 1998 TSV Hemhofen � Aichach � 07.07. 
13,74(+0,0)-12,76(+0,0)-4,67(+0,2)-53,50-6:34,35 
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�

2.370 � Neuhoff, Jonathan � 1998 TSV 1880 Wasserburg � Bad Endorf � 23.06. 
12,56(+0,0)-13,34(+2,6)-4,55(+0,2)-53,00-7:13,78 

�

2.278 � Desch, Nico � 1998 LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Aichach � 07.07. 
13,12(-0,4)-14,12(+0,0)-4,88(+1,3)-49,00-7:25,24 

�

2.252 � Zabransky, Christoph � 1998 TSV Marktl � Bad Endorf � 23.06. 
13,27(+0,0)-14,49(+2,6)-4,71(+0,6)-61,00-7:53,58 

�

2.247 � Warmuth, Kilian � 1998 ETSV 09 Landshut � Aichach � 07.07. 
13,77(-0,4)-13,41(+0,0)-5,10(+0,1)-41,00-7:15,94 

�

2.226 � Bauerreis, Leon � 1998 TSV Hemhofen � Eckental � 22.06. 
13,38(+1,9)-13,53(+1,5)-4,78(-0,9)-34,50-7:00,14 

�

2.225 � Duesel, Michael � 1998 TSV Hemhofen � Aichach � 07.07. 
13,26(-0,4)-14,29(+0,0)-4,59(+0,6)-41,00-7:00,48 

Block Wurf 
100m-80m H.-Weit-Kugel (4kg)-Diskus (1kg) 
Bayerischer Meister 2013: � 3.111 Walschburger, Paul � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
Best!. 2012: � 2.940 Baumbach, Oliver � 1997 FSV Hohenroth 
Bayerische Bestleistung: � 3.319 Lehner, Achim � 1985 TSV Friedberg � 08.10.2005 

3.218 � Walschburger, Paul � 1998 LAZ Kreis Günzburg � Markt Schwaben � 08.09. 
11,62(+0,4)-10,86(+0,8)-6,49(-0,3)-15,50-42,69 

2.983 � Harlinghausen, Sven � 1998 DJK Memmingen � Markt Schwaben � 08.09. 
11,79(+0,4)-11,05(+0,8)-5,43(-0,9)-12,71-42,23 

2.926 � Xenos, Florian � 1998 LG Augsburg � Aichach � 07.07. 
11,63(+0,8)-11,11(+0,1)-5,87(+0,8)-11,53-35,55 

2.887 � Meier, Dominik � 1998 VfL Kaufering � Markt Schwaben � 08.09. 
12,28(+1,2)-11,77(-0,2)-5,29(-1,0)-14,12-38,53 

2.794 � Friedrich, Lukas � 1998 SpVgg. Auerbach/Streitheim � Aichach � 07.07. 
12,35(+0,8)-12,41(+0,1)-5,25(+0,1)-12,56-39,72 

2.780 � Knauer, Martin � 1998 LAG Mittlere Isar � Bad Endort � 23.06. 
12,54(+0,5)-12,40(+0,3)-5,60(-2,0)-12,69-36,25 

2.774 � Rostan, Philipp � 1998 TSV Plattling � Landshut � 23.06. 
12,05(+0,0)-12,57(+0,0)-5,45(+0,0)-11,66-37,21 

2.586 � Spreng, Dominik � 1998 MTV 1881 Ingolstadt � Aichach � 07.07. 
12,32(+0,8)-12,49(+1,1)-5,32(+0,0)-10,54-27,52 

2.562 � Merk, Anian � 1998 TuS Bad Aibling � Aichach � 07.07. 
12,77(+0,2)-13,08(+0,1)-4,82(+1,3)-11,61-32,32 

2.560 � Holländer, Simon � 1998 LG Sempt � Rottach-Egern � 27.07. 
12,84(+0,8)-12,20(+0,0)-5,25(+0,1)-10,48-28,74 

�

2.533 � Escher, Lukas � 1998 TV Türkheim � Aichach � 23.06. 
12,54(+0,0)-13,10(-1,1)-5,02(-1,9)-10,32-30,78 

�

2.511 � lgl, Vincent � 1998 MTV 1881 Ingolstadt � Aichach � 07.07. 
13,41(+0,2)-13,71(+0,1)-4,87(+1,1)-10,59-39,06 

�

2.398 � Lux, Julian � 1998 TSV 1862 Erding � Rottach-Egern � 27.07. 
13,44(+0,8)-13,78(+0,0)-4,64(+0,1)-10,08-33,12 
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2.364 Wagner, Robert � 1998 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Aichach 23.06. 
12,00(+0,0)-13,54(+0,1)-4,77(-1,4)-9,32-20,18 

2.361 Huber, Andreas � 1998 � LG Sempt Bad Endorf 23.06. 
13,57(+1,1)-13,64(+0,4)-5,11(+1,4)-8,89-30,61 

2.326 Muinde, Anthony � 1998 � LAZ Kreis Würzburg Veitshöchheim 23.06. 
13,41(+0,5)-15,05(+1,2)-4,70(+0,1)-10,50-29,06 

2.256 Lambacher, Tobias � 1998 � TSV 1880 Wasserburg Bad Endort 23.06. 
13,48(-0,2)-14,25(+0,4)-4,73(+1,7)-9,56-24,19 

2.113 Hoehn, Jan � 1998 � LAG Mittlere Isar Freising 09.06. 
14,77(+0,2)-16,11(+0,2)-4,30(+0,3)-9,55-29,75 

2.107 Schult, Daniel � 1998 � SFR Zeilarn Landshut 23.06. 
14,24(-0,7)-14,26(+0,0)-4,47(+0,0)-8,36-23,47 

2.092 Kirch, David � 1998 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Aichach 23.06. 
13,21(+0,0)-12,30(+0,1)-5,58(-5,8)-11,27-o.g.V. 
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Bestenliste Jugend M14 

100 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: � 12,13 
Bestl. 2012: � 11,73 

Bayerische Bestleistung: � 10,90 

Gehring, Anton � 1999 TSV Vilsbiburg 
Wunderlich, Lukas � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
Peilecke, Michael � 1965 TSV Forstenried 15.09.1979 

11,84 � +1,3 � Gehring, Anton 1999 � TSV Vilsbiburg Landshut 31.07. 
12,00 � +1,2 � Möckel, Anthony 1999 � LAZ Kreis Günzburg Ingolstadt 21.07. 
12,09 � +0,0 � Pfeffer, Martin 1999 � TSV Regen Passau 26.07. 
12,10 � +1,8 � Kaserer, Claudio 1999 � LG Würm Athletik Ingolstadt 21.07. 
12,15 � +1,3 � Maulberger, Andreas 1999 � TSV Vilsbiburg Landshut 31.07. 
12,18 � +0,2 � Sixt, Hannes 1999 � LAG Mittlere Isar Freising 09.06. 
12,21 � -0,4 � Kraus, Adrian 1999 � LG Fichtelgebirge Ingolstadt 21.07. 
12,21 � +0,6 � Müller, Christoph 1999 � TV Strössendorf Markt Schwaben 08.09. 
12,22 � +0,6 � Petz, Sebastian 1999 � LG TELIS FINANZ Regensburg Eschenbach 05.10. 
12,26 � -0,5 � Kraft, Johannes 1999 � LG Stadtwerke München Ingolstadt 21.07. 

12,32 � +1,6 � Kistner, Leon 1999 � LG Sempt Ingolstadt 21.07. 
12,34 � -0,1 � Sikora, Christopher 1999 � ASV Veitsbronn-Siegelsdorf Hauzenberg 15.09. 
12,36 � +1,1 � Haimerl, Luis 1999 � LG Team Isartal Erding 15.06. 
12,38 � +1,5 � Zimmer, Thore 2000 � DJK Memmingen Friedberg 09.06. 
12,38 � +0,0 � Raab, Tobias 1999 � TSV 1861 Mainburg Landshut 31.07. 
12,39 � -0,1 � Pestisha, Albin 1999 � TSV Penzberg Penzberg 28.06. 
12,39 � +1,2 � Ittinger, Thomas 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Ingolstadt 21.07. 
12,39 � +0,1 � Lang, Julius 1999 � LG Bamberg Ingolstadt 21.07. 
12,47 � +0,0 � Bastian, Yannick 1999 � LAZ Kreis Würzburg Hösbach 28.09. 
12,49 � +0,6 � Baumgartl, Christian 1999 � LG Bamberg Bamberg 15.06. 

12,49 � +0,2 � Krönert, Tim 1999 � TS Lichtenfels Hauzenberg 15.09. 

Leistungen mit unzulässiger Windunterstützung: 
12,16 � +2,6 � Haimerl, Luis 1999 � LG Team Isartal Ingolstadt 21.07. 
12,16 � +2,6 � Lang, Julius 1999 � LG Bamberg Ingolstadt 21.07. 

800 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: � 2:10,49 Pfeffer, Martin � 1999 TSV Regen 
Bestl. 2012: � 2:10,98 Hartmann, Stefan � 1998 1. FC Passau 
Bayerische Bestleistung: � 2:02,97 Söllner, Jörg � 1973 LG Hof 15.05.1987 

2:08,09 � Pfeffer, Martin 1999 � TSV Regen Hauzenberg 15.09. 
2:09,85 � Masi, Valentino 1999 � LG Hof Ingolstadt 21.06. 
2:13,42 � Weißhaar, Thaddäus 1999 � DJK Friedberg Ingolstadt 20.07. 
2:14,20 � Wildfeuer, Johannes 1999 � SLC Kirchberg Bogen 15.06. 
2:14,33 � Jaeger, Nick 1999 � TSV Penzberg Erding 15.06. 
2:14,39 � Stettner, Michael Andreas 1999 � LG Würm Athletik Erding 15.06. 
2:15,16 � Räth, Ulrich 1999 � DJK Weiden Neustadt-WN 02.08. 
2:15,49 � Oßmann, Moritz 1999 � TSV Ochenbruck Nürnberg 06.10. 
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2000 m Lauf 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

6:29,16 Adelwarth, Robin 
5:50,98 Bauschinger, Rene 

1998 TV Erkheim 
1985 LAC Quelle Fürth 

�

6:29,72 � Masi, Valentino � 1999 LG Hof 
�

Regensburg 

�

6:29,73 � Jaeger, Nick � 1999 TSV Penzberg � Regensburg 

Bestenliste Jugend M14 

�

2:16,00 � Schwientek, Marco 

�

2:16,14 � Weber, Tim 

�

2:16,24 
�

Thöming, Jakob 

�

2:16,79 
� Pallini, Luca 

�

2:17,77 
� Kaiser, Julian 

�

2:17,79 
� Fuchs, Valentin 

�

2:18,57 
�

Geldhäuser, Philipp 

�

2:18,87 
� Pleier, Kilian 

�

2:20,03 
�

Loferer, Tobias 

�

2:20,44 � Bauer, Harlan 

�

2:20,45 
�

Hillebrand, Quirin 

�

2:21,09 
� Pyhrr, Jonas  

1999 TV Mallersdorf 
1999 TSV 1862 Erding 

1999 TV Wasserlos 
1999 LG Erlangen 
1999 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
2000 1. FC Passau 
1999 SWC Regensburg 
1999 SV Landshut-Münchnerau 
1999 LG Team Isartal 
2000 LG Augsburg 
1999 TG 61 Landshut 
1999 TSV 1860 Rosenheim 

Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 

Pfungstadt / HE � 07.08. 
Nürnberg � 06.10. 
Hauzenberg � 15.09. 
Ingolstadt � 20.07. 
Hauzenberg � 15.09. 
Ingolstadt � 20.07. 
Erding � 15.06. 
Friedberg � 22.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Erding � 15.06. 

1000 m Lauf 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

2:57,13 Holzmüller, Maximilian 1998 TSV Bobingen 
2:33,69 Söllner, Jörg � 1973 LG Hof 31.07.1987 

Stettner, Michael Andreas 
Scheungrab, Jonas 
Sikora, Christopher 
Kaserer, Claudio 
Fuchs, Valentin 
Eichinger, Martin 
Pfeffer, Martin 
Oßmann, Moritz 
Pleier, Kilian 
Feuerer, Maxi 

Ambs, Maximilian 
Raab, Benedikt 
Boldt, Andreas 
Weber, Tim 
Häberle, Maximilian 
Leitner, Georg 
Hillebrand, Quirin 
Dormehl, Julian 
Ittlinger, Christoph 
Heuger, Hendrik 

1999 LG Würm Athletik 
1999 Sportverein Schöllnach 
1999 ASV Veitsbronn-Siegelsdorf 
1999 LG Würm Athletik 
2000 1. FC Passau 
1999 SVG Ruhstorf/Rott 
1999 TSV Regen 
1999 TSV Ochenbruck 
1999 SV Landshut-Münchnerau 
1999 1. FC Passau 

SV Putzbrunn 
WSV Viechtach 
TSG Füssen 
TSV 1862 Erding 
TV Erkheim 
SFR Zeilarn 
TG 61 Landshut 
TG 61 Landshut 
TSV 1880 Wasserburg 
LG Landkreis Roth 

München 
Pocking 
Veitsbronn 
Aichach 
Passau 
Pocking 
Vilsbiburg 
Veitsbronn 
Vilsbiburg 
Pocking 

Wasserburg 
Pocking 
Aichach 
Vilsbiburg 
Dornbirn / AUT 
Hammelburg 
Vilsbiburg 
Vilsbiburg 
Wasserburg 
Gunzenhausen 

2:57,61 
3:04,53 
3:05,80 
3:06,22 
3:06,54 
3:06,67 
3:06,95 
3:09,62 
3:09,92 
3:12,27 

3:12,83 
3:14,38 
3:14,95 
3:15,62 
3:16,43 
3:17,11 
3:18,61 
3:18,74 
3:20,37 
3:20,89 

18.05. 
20.04. 
15.05. 
07.07. 
28.04. 
20.04. 
01.05. 
15.05. 
01.05. 
20.04. 

01.05. 
20.04. 
07.07. 
01.05. 
21.09. 
22.09. 
01.05. 
01.05. 
01.05. 
16.05. 

1999 
2000 
1999 
1999 
1999 
2000 
1999 
2000 
1999 
1999 

01.05.1999 

11.05. 
11.05. 
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Räth, Ulrich 
Horn, Moritz 
Zangl, Bernhard 

1999 DJK Weiden 
1999 LG Chiemgau-Süd 
1967 SC Vöhringen 

Bestenliste Jugend M14 

Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Regensburg 
Regensburg 
Aschaffenburg 
Ingolstadt 
Dinkelsbühl 
Aichach 

Ingolstadt 
Ingolstadt 
Aschaffenburg 
Ingolstadt 
Dinkelsbühl 
Aschaffenburg 
Aschaffenburg 
Aschaffenburg 
Karlsfeld 
Aschaffenburg 

�

6:33,52 
�

Stettner, Michael Andreas 

�

6:34,15 
� Räth, Ulrich 

�

6:42,11 
�

Scheungrab, Jonas 

�

6:42,14 � Weißhaar, Thaddäus 

�

6:45,28 
�

Pleier, Kilian 

�

6:47,0 
�

Heller, Tobias 

�

6:53,36 
�

Bilato, Piernicolo 

�

6:57,25 
� Hofmann, Robin 

�

6:57,46 
�

Hillebrand, Quirin 

�

6:57,77 
�

Rose, Isaiah 

�

7:02,12 
�

Leppelsack, Arne 

�

7:03,72 
�

Schiml, Eric 

�

7:05,38 
�

Reinlein, Georg 

�

7:06,32 
�

Schwientek, Marco 

�

7:06,88 
� Schneider, Nick 

�

7:07,54 � Dietsch, Felix 

�

7:07,81 
�

Schiedermair, Tamo 

�

7:08,32 
�

Pyhrr, Jonas 

3000 m Lauf 
Bayerischer Meister 2013: 9:50,92 
Bestl. 2012: � 10:00,44 
Bayerische Bestleistung: � 9:17,05 

9:50,92 
�

Räth, Ulrich 
9:54,70 
�

Jaeger, Nick 
10:03,32 
�

Wildfeuer, Johannes 
10:05,51 
�

Ladwig, Christopher 
10:15,75 � Masi, Valentino 
10:18,30 
�

Stettner, Michael Andreas 
10:32,00 
�

Thöming, Jakob 
10:33,73 
�

Rose, Isaiah 
10:46,86 
�

Heller, Tobias 
10:56,79 
�

Weißhaar, Thaddäus 

11:06,76 
�

Schneider, Nick 
11:07,26 
�

Pfeiffer, Leopold 
11:09,33 
�

Balling, Simon 
11:11,12 
�

Hofmann, Robin 
11:16,64 
�

Bremm, Florian 
11:34,82 
�

Wagenbrenner, Marcel 
11:38,49 
�

Hofmann, Benjamin 
11:42,51 
�

Schneider, Tammo 
12:00,76 
�

Wohlgemuth, Joshua 
12:11,74 
�

Weis, Luca 

LG Würm Athletik 
DJK Weiden 
Sportverein Schöllnach 
DJK Friedberg 
SV Landshut-Münchnerau 
TSV Dinkelsbühl 
TSV Ismaning 
LG Stadtwerke München 

TG 61 Landshut 
Post-SV Bayreuth 
LG Donau/IIm 
DJK Weiden 
LG Erlangen 
TV Mallersdorf 
TSV Königsbrunn 
TSV Burghaslach 
TSV Ochenbruck 
TSV 1860 Rosenheim 

1999 DJK Weiden 
1999 TSV Penzberg 
1999 SLC Kirchberg 
1999 SV Landshut-Münchnerau 
1999 LG Hof 
1999 LG Würm Athletik 
1999 TV Wasserlos 
2000 Post-SV Bayreuth 
1999 TSV Dinkelsbühl 
1999 DJK Friedberg 

TSV Königsbrunn 
LAZ Kreis Günzburg 
LAZ Kreis Würzburg 
LG Stadtwerke München 
TV Leutershausen 
LAZ Kreis Würzburg 
LuT Aschaffenburg 
LuT Aschaffenburg 
LG Stadtwerke München 
TV Bürgstadt 

03.07. 
11.05. 
28.04. 
28.04. 
23.06. 
1010 

03.07. 
03.07. 

03.07. 
07.07. 
07.07. 
11.05. 
05.05. 
07.07. 
07.07. 
05.05. 
05.05. 
07.07. 

20.09.1981 

20.07. 
20.07. 
20.07. 
20.07. 
27.04. 
27.04. 
18.07. 
20.07. 
27.06. 
29.05. 

20.07. 
20.07. 
18.07. 
20.07. 
15.09. 
18.07. 
18.07. 
18.07. 
05.06. 
18.07. 

Karlsfeld 
Regensburg 
Passau 
Schwabmünchen 
Landshut 
Ellwangen / WO 
Karlsfeld 
Karlsfeld 

Karlsfeld 
Aichach 
Aichach 
Regensburg 
Dinkelsbühl 
Aichach 
Aichach 
Dinkelsbühl 
Dinkelsbühl 
Aichach 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
2000 
1999 

1999 
2000 
1999 
1999 
2000 
1999 
2000 
1999 
1999 
1999 

2000 
1999 
1999 
1999 
2000 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
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80 m Hürden 0.838m 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

11,80 Haimerl, Luis 
11,50 Walschburger, Paul 
10,88 Antonov, Dimitri 

1999 LG Team Isartal 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1996 TSV Bad Kissingen 

Bestenliste Jugend M14 

5 km Str. 
Bestl. 2012: 
� 18:15 Ladwig, Christopher 1999 SV Landshut-Münchnerau 

Bayerische Bestleistung: 
� 16:43 Bauschinger, Rene � 1985 LAC Quelle Fürth 24.04.1999 

01.11. 
22.09. 
14.04. 
06.10. 
06.10. 
06.10. 
01.04. 
14.04. 

06.10. 
14.04. 
22.09. 
07.07. 
20.01. 

1999 SV Landshut-Münchnerau 
1999 TV Wasserlos 
1999 TSV Dinkelsbühl 
1999 LG Würm Athletik 
1999 SVO Leichtathletik Germaringen 
2000 TV Geiselhöring 
2000 TG 61 Landshut 
1999 WSV Otterskirchen 
2000 LG Forchheim 
2000 LG Augsburg 

Ladwig, Christopher 
Thöming, Jakob 
Heller, Tobias 
Stettner, Michael Andreas 
Brunold, Sebastian 
Tyrväinen, Timo 
Dormehl, Julian 
Roth, Maximilian 
Gundermann, Clemens 
Bauer, Florian 

Pleier, Kilian � 1999 
Weisheit, Erik 
�

2000 
Schaper, Andreas � 2000 
Leidel, Tom � 2000 
Dörr, Fabian � 2000 

SV Landshut-Münchnerau 
LG Augsburg 
ESV München 
TV Bad Brückenau 
LG Röthenbach/Pegnitz 

06.10. 
h / HE05.10. 

Geiselhöring 
Hanau-Rodenbac  
Hockenheim / BA 
Karlsfeld 
Kempten 
Geiselhöring 
Geiselhöring 
Geiselhöring 
Scheßlitz 
Augsburg 

Geiselhöring 
Augsburg 
Karlsfeld 
Bad Brückenau 
Dinkelsbühl 

17:38 
18:44 
18:44 
19:00 
19:48 
20:05 
20:08 
20:10 
20:29 
21:17 

21:32 
23:05 
23:06 
25:23 
26:13 

11,55 +1,2 
11,80 -1,5 
11,90 +0,4 
12,15 +0,0 
12,17 +0,1 
12,25 -0,4 
12,29 +0,2 
12,36 +0,3 
12,46 +0,1 
12,60 +1,3 

12,62 +0,0 
12,63 +0,8 
12,65 +1,5 
12,66 +0,3 
12,70 +0,2 
12,72 +0,0 
12,74 +0,0 
12,78 -0,2 
12,83 +0,2 
12,87 +0,6 

Bastian, Yannick 
Haimerl, Luis 
Müller, Christoph 
Sixt, Hannes 
Möckel, Anthony 
Pyhrr, Jonas 
Kaserer, Claudio 
Hintz, Niklas 
Pestisha, Albin 
Vaerst, Justus 

Krönert, Tim 
Schwientek, Marco 
Karpf, Christopher 
Glück, Dennis 
Büchl, Valentin 
Perwitzschky, Moritz 
Gruber, Felix 
Kraus, Adrian 
Santjer, Justus 
Mihota, Lucas 

LAZ Kreis Würzburg 
LG Team Isartal 
TV Strössendorf 
LAG Mittlere Isar 
LAZ Kreis Günzburg 
TSV 1860 Rosenheim 
LG Würm Athletik 
LAG Mittlere Isar 
TSV Penzberg 
LG LKr Aschaffenburg 

TS Lichtenfels 
TV Mallersdorf 
TSV Ochenbruck 
TV Schierling 
Kirchheimer SC 
LG Eckental 
LG Landkreis Roth 
LG Fichtelgebirge 
TS Herzogenaurach 
SB DJK Rosenheim 

Veitshöchheim 
Ingolstadt 
Markt Schwaben 
Erding 
Aichach 
Bad Aibling 
Aichach 
Ingolstadt 
Hauzenberg 
Veitshöchheim 

Hauzenberg 
Ingolstadt 
Burghaslach 
Schwandorf 
Ingolstadt 
Hauzenberg 
Nürnberg 
Markt Schwaben 
Herzogenaurach 
Bad Endorf 

24.07.2010 

23.06. 
20.07. 
08.09. 
15.06. 
07.07. 
29.06. 
07.07. 
20.07. 
15.09. 
23.06. 

15.09. 
20.07. 
15.06. 
22.06. 
20.07. 
15.09. 
06.10. 
08.09. 
27.07. 
23.06. 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
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Bestenliste Jugend M14 

Leistungen ohne Windmessung: 
12,75 � Gottlöber, Leon 1999 TSV Haar München 20.07. 

Hochsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

1,80 Mihota, Lucas 
1,77 Bals, Yannick 
2,00 Pichler, Claus 

1999 SB DJK Rosenheim 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1960 SV Ruhpolding 28.07.1974 

�

1,80 � Mihota, Lucas � 1999 

�

1,70 � Freitag, Maximilian � 1999 

�

1,68 � BoIdt, Andreas � 1999 

�

1,68 � Kaserer, Claudio � 1999 

�

1,68 � Müller, Christoph � 1999 

�

1,65 � Bastian, Yannick � 1999 

�

1,65 � Duven, Manuel � 1999 

�

1,65 � Karpf, Christopher � 1999 

�

1,63 � Lang, Julius � 1999 

�

1,63 � Dollinger, Marco � 1999 

�

1,62 � Vaerst, Justus � 1999 

�

1,62 � Balling, Simon � 1999 

�

1,61 � Gottlöber, Leon � 1999 

�

1,61 � Hebert, Johannes � 2000 

�

1,61 � Halbig, Vinzent � 1999 

�

1,60 � Rabe, Daniel � 2000 

�

1,60 � Möckel, Anthony � 1999 

�

1,59 � Scheungrab, Jonas � 1999 

�

1,59 � Kraus, Adrian � 1999 

�

1,58 � Sixt, Hannes � 1999 

SB DJK Rosenheim 
FC Gollhofen 
TSG Füssen 
LG Würm Athletik 
TV Strössendorf 
LAZ Kreis Würzburg 
TSV Olching 
TSV Ochenbruck 
LG Bamberg 
TV Wallersdorf 

LG LKr Aschaffenburg 
LAZ Kreis Würzburg 
TSV Haar 
TV Hauzenberg 
TuS Bad Aibling 
Sportclub Baierbrunn 
LAZ Kreis Günzburg 
Sportverein Schöllnach 
LG Fichtelgebirge 
LAG Mittlere Isar 

Ingolstadt � 20.07. 
Eckental � 22.06. 
Eggenfelden � 09.06. 
Bad Endorf � 23.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Hösbach � 15.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ebermannstadt � 12.05. 
Trebic / CZE � 06.10. 

Hösbach � 15.06. 
Hauzenberg � 15.09.  

Erding � 15.06. 
Hauzenberg � 28.07. 
Bad Aibling � 28.09. 
Penzberg � 28.06. 
Augsburg � 30.06. 
Hauzenberg � 15.09. 
Eschenbach � 05.10. 
Herzogenaurach � 09.05. 

�

1,58 � Barnai, Chris 

�

1,58 � Düsel, Samuel 

�

1,58 � Frischholz, David 

�

1,58 � Rose, Isaiah 

1999 MTV 79 München 
1999 SV Waizendorf 
2000 TV Burglengenfeld 
2000 Post-SV Bayreuth 

Erding � 15.06. 
Bamberg � 27.07. 
Eschenbach � 05.10. 
Eschenbach � 05.10. 

Stabhochsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

3,00 Geldhäuser Philipp � 1999 SWC Regensburg 
3,50 Holzmüller, Maximilian 1998 TSV Bobingen 
4,00 Müller, Bernd � 1961 TSV Neuburg 13.09.1975 

3,19 
2,94 
2,90 
2,80 
2,74 
2,70 

Geldhäuser, Philipp 
Schlemer, Kilian 
Kupsch, Florian 
Grau, Robert 
Riedel, Jonas 
Kaserer, Claudio 

1999 SWC Regensburg 
1999 TSV Bad Endorf 
1999 LG Kreis Dachau 
1999 LG Kreis Ansbach 
1999 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1999 LG Würm Athletik 

Gräfelfing 
Gräfelfing 
Regensburg 
Ingolstadt 
Gräfelfing 
Bernhausen / Wt.) 

07.09. 
07.09. 
28.07. 
21.07. 
07.09. 
17.08. 
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Bestenliste Jugend M14 

Oberasbach 
Ingolstadt 
Wasserburg 
Wasserburg 

Oberasbach 
Aichach 
Oberschleißheim 
Vilsbiburg 
Höchberg 
München 
Vilsbiburg 
Wettenhausen 
Eggenfelden 
Regensburg 

Trebic / CZE 
Aichach 
Aichach 
Ingolstadt 
Aichach 
Aichach 
Hauzenberg 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Hauzenberg 

Hauzenberg 
Erding 
Passau 
Hauzenberg 
Bogen 
Erding 
Ingolstadt 
Hauzenberg 
Bogen 
Staffelstein 

1999 TV Strössendorf 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1964 ASV Veitsbronn/Siegelsdorf 

1999 TV Wallersdorf � Straubing 

Lang, Dominik 
Glück, Dennis 
Hangen, Jakob 
Mayer, Johannes 

Naaß, Oliver 
Boldt, Andreas 
Fischer, Kilian 
Moosner, Matthias 
Bastian, Yannick 
Krabacher, Sebastian 
Schwientek, Marco 
Holzheu, Felix 
Weiss, Maximilian 
Voigt, Jannis 

Weitsprung 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

5,82 +0,4 Pfeffer, Martin 
5,79 +0,4 Bastian, Yannick 
5,68 +0,7 Möckel, Anthony 

�

5,60 � +1,1 
�

Müller, Christoph 
5,59 +0,1 Kraus, Adrian 
5,54 +0,0 Boldt, Andreas 
5,53 +0,0 Gehring, Anton 

�

5,51 � +0,4 Pestisha, Albin 
5,50 +0,0 Kapp, Maximilian 

�

5,47 � -0,8 Haimerl, Luis 

�

5,41 � +0,0 Pallini, Luca 
5,39 +0,0 Kaserer, Claudio 
5,36 +0,0 Scheungrab, Jonas 

�

5,34 � -0,3 Staffe, Felix 

�

5,33 � +1,0 Raith, Maximilian 

�

5,33 � +0,0 Fiebig, Daniel 

�

5,33 � -1,1 Päsold, Dominik 
5,31 +0,0 Düsel, Samuel 
5,26 +1,0 Schwientek, Marco 

�

5,25 � -0,5 Krönert, Tim 

Leistungen ohne Windmessung: 
5,33 � Dollinger Marco  

1999 TV 1860 Gunzenhausen 
1999 TV Schierling 
2000 TSV Vaterstetten 
1999 TSV Bad Endorf 

2000 
1999 
2000 
1999 
1999 
2000 
1999 
2000 
1999 
2000 

TV 1860 Gunzenhausen 
TSG Füssen 
TSV Rottach-Egern 
TuS 1860 Pfarrkirchen 
LAZ Kreis Würzburg 
SV Germering 
TV Mallersdorf 
LG Reischenau-Zusamtal 
SV Unterneukirchen 
SWC Regensburg 

Müller, Christoph 
Walsch burger, Paul 
Kellner, Peter 

TSV Regen 
LAZ Kreis Würzburg 
LAZ Kreis Günzburg 
TV Strössendorf 
LG Fichtelgebirge 
TSG Füssen 
TSV Vilsbiburg 
TSV Penzberg 
LG Bamberg 
LG Team Isartal 

LG Erlangen 
LG Würm Athletik 
Sportverein Schöllnach 
DJK St. Martin Neustadt 
VfL Landshut-Achdorf 
LG Sempt 
TSV Emskirchen 
SV Waizendorf 
TV Mallersdorf 
TS Lichtenfels 

28.06. 
21.07. 
30.05. 
03.10. 

28.06. 
07.07. 
22.09. 
03.10. 
03.10. 
22.09. 
03.10. 
03.10. 
08.06. 
28.06. 

09.09.1978 

06.10. 
07.07. 
07.07. 
21.07. 
07.07. 
06.07. 
15.09. 
21.07. 
16.07. 
15.09. 

15.09. 
15.06. 
03.10. 
15.09. 
15.06. 
15.06. 
21.07. 
15.09. 
15.06. 
21.07. 

11.05. 

2,60 
2,60 
2,55 
2,55 

2,50 
2,50 
2,50 
2,50 
2,50 
2,44 
2,40 
2,35 
2,30 
2,26 

5,60 
6,32 
6,75 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
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Markt Schwaben 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Elsenfeld 
Hauzenberg 
Aichach 
Hauzenberg 
Gunzenhausen 
Aichach 

Traunreut 
Oberschleißheim 
Hauzenberg 

Müller, Manuel 
Huber, Thomas 
Bastian, Yannick 
Pestisha, Albin 
Baumgartl, Christian 
Kraus, Adrian 
Moßburger, Manuel 
Perwitzschky, Moritz 
Gleixner, Christoph Claud 
Gigla, Philipp 

Pfahler, Stefan 
Kaserer, Claudio 
Riedel, Jonas 
Petz, Sebastian 
Mihota, Lucas 
Schmid, Noah 
Fischer, Kilian 
Pallini, Luca 
Glück, Dennis 
Lang, Tim 

Bastian, Yannick 
Baumgartl, Christian 
Moßburger, Manuel 
Kupsch, Florian 
Gleixner, Christoph Claud 
Grau, Robert 
Kraus, Adrian 
Huber, Thomas 
Gruber, Felix 
Pestisha, Albin 

Weber, Tim 
Fischer, Kilian 
Leitner, Georg 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 

LG Westallgäu 
LAG Mittlere Isar 
LAZ Kreis Würzburg 
TSV Penzberg 
LG Bamberg 
LG Fichtelgebirge 
MTV 1881 Ingolstadt 
LG Eckental 
LG LKr Aschaffenburg 
SV Bruckmühl 

2000 LG Landkreis Roth 
1999 LG Würm Athletik 
1999 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1999 SB DJK Rosenheim 
1999 TSV Illertissen 
2000 TSV Rottach-Egern 
1999 LG Erlangen 
1999 TV Schierling 
1999 VfR Burggrumbach 

LAZ Kreis Würzburg 
LG Bamberg 
MTV 1881 Ingolstadt 
LG Kreis Dachau 
LG LKr Aschaffenburg 
LG Kreis Ansbach 
LG Fichtelgebirge 
LAG Mittlere Isar 
LG Landkreis Roth 
TSV Penzberg 

TSV 1862 Erding 
TSV Rottach-Egern 
SFR Zeilarn 

27.10.1973 

21.09. 
15.09. 
23.06. 
08.09. 
16.07. 
21.07. 
19.10. 
15.06. 
17.05. 
27.07. 

15.09. 
17.08. 
15.06. 
05.10. 
04.05. 
15.09. 
21.09. 
27.07. 
15.06. 
15.09. 

26.08.2000 

08.09. 
21.07. 
21.07. 
19.10. 
17.05. 
15.09. 
07.07. 
15.09. 
03.10. 
07.07. 

03.10. 
22.09. 
15.09. 

Kugelstoß 4 kg 
Bayerischer Meister 2013: 
�

12,95 Müller, Manuel 
�

1999 LG Westallgäu 
Bestl. 2012: � 13,70 Meier, Dominik 
�

1998 VfL Kaufering 
Bayerische Bestleistung: 
�

17,34 Hartmann, Werner 
�

1959 VfL Buchloe 

13,16 
12,78 
12,51 
12,42 
12,05 
12,03 
11,45 
11,39 
11,33 
11,06 

10,98 
10,96 
10,87 
10,83 
10,82 
10,61 
10,57 
10,56 
10,47 
10,47 

Dornbirn / ALIT 
Hauzenberg 
Veitshöchheim 
Markt Schwaben 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Burghaslach 
Elsenfeld 
Rottach-Egern 

Hauzenberg 
Bernhausen WO 
Erding 
Eschenbach 
Kirchheim 
Hauzenberg 
Oberschleißheim 
Herzogenaurach 
Burglengenfeld 
Hauzenberg 

44,33 
39,15 
36,84 
36,07 
35,96 
35,26 
34,22 
34,05 
33,77 
33,73 

33,37 
31,34 
31,27 

Diskuswurf 1 kg 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

42,86 
43,93 
57,49 

Bastian, Yannick 
Singer, Philipp 
Werner, Patrick 

1999 LAZ Kreis Würzburg 
1998 TuS Bad Aibling 
1986 TG Würzburg 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 

1999 
2000 
2000 
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23.06. 
05.10. 
15.09. 
18.08. 
15.09. 
27.06. 
20.07. 

�

31,01 � Weiss, Maximilian � 1999 

�

30,09 � Kohl, Ludwig � 1999 

�

29,71 � Nistler, Felix � 1999 

�

29,33 � Kaserer, Claudio � 1999 

�

29,31 � Herrmann, Lukas � 1999 

�

29,13 � Seebauer, Mario � 1999 

�

29,09 � Gottlöber, Leon � 1999 

SV Unterneukirchen 
DJK St. Martin Neustadt 
TV Viechtach 
LG Würm Athletik 
TSV Wiggensbach 
TSV Dinkelsbühl 
TSV Haar 

Bad Endort 
Eschenbach 
Hauzenberg 
Bernhausen / WO 
Hauzenberg 
Dinkelsbühl 
München 

Hammerwurf 4 kg 
Bayerischer Meister 2013: 

Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

56,53 Gleixner, 
Christoph Claud 

50,85 Ueth, Pius 
61,67 Staudacher Jun., 

Sebastian 

1999 LG LKr Aschaffenburg 

1998 TV Hindelang 
1994 SVAchenmühle 13.07.2008 

Gleixner, Christoph Claud 
Karg, Klemens 
Wermbter, Florian 
Zäch, Michael 
HUB, Johannes 
Herbst, Raphael 
Stenglein, Hans 
Maugg, Sylvest 
Schober, Sebastian 
Lampoltshammer, Rainer 

Kupsch, Florian 
Haberstock, Sebastian 
Eberler, Paul 
Moßburger, Manuel 
Kohl, Ludwig 
Klammer, Kevin 

LG LKr Aschaffenburg 
TV Hindelang 
ATS Kulmbach 
SV Achenmühle 
SV Achenmühle 
ATS Kulmbach 
ATS Kulmbach 
TV Hindelang 
SV Achenmühle 
TuS Alztal Garching 

LG Kreis Dachau 
TV Hindelang 
LG Landkreis Roth 
MTV 1881 Ingolstadt 
DJK St. Martin Neustadt 
LG Landkreis Roth 

Ingolstadt � 20.07. 
Trauchgau � 12.10. 
Erfurt/TH � 21.09. 
Achenmühle � 06.01. 
Zuchering � 12.05. 
Schönwald � 14.09. 
Erfurt / TH � 21.09. 
Trauchgau � 03.10. 
Zuchering � 12.05. 
Erfurt / TH � 21.09. 

Zuchering � 12.10. 
Trauchgau � 03.10. 
Ingolstadt � 19.10. 
Zuchering � 20.04. 
Wiesau � 27.04. 
Zuchering � 12.10. 

56,53 
56,49 
41,66 
38,24 
37,23 
35,77 
33,51 
32,68 
31,59 
26,47 

25,01 
21,77 
19,90 
18,03 
17,85 
15,81 

1999 
1999 
1999 
1999 
2000 
1999 
1999 
2000 
1999 
1999 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 

Speerwurf 600 g 
Bayerischer Meister 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

41,57 Lerche, Simon 
48,99 Mueller, Felix 
53,81 Ewald, Roman 

1999 TuS Bad Aibling 
1998 LAG Schwandorf 
1989 TV Emmering 13.09.2003 

42,60 
42,03 
41,57 
39,48 
39,41 
39,37 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 

Kraus, Adrian 
Büchl, Valentin 
Lerche, Simon 
Huber, Thomas 
Schiedermair, Tamo 
von Schwartzenberg, 
Philipp 

LG Fichtelgebirge 
Kirchheimer SC 
TuS Bad Aibling 
LAG Mittlere Isar 
TSV Ochenbruck 
LG Augsburg 

Ebermannstadt � 12.05. 
Zorneding � 27.04. 
Ingolstadt � 20.07. 
Zuchering � 12.10. 
Schwarzenbruck � 02.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
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1999 
1999 
1999 
1999 

1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
2000 
1999 
2000 
1999 

Freising 
Erding 
Hauzenberg 
Ingolstadt 

Erding 
Burghaslach 
Ingolstadt 
Aichach 
Aichach 
Zorneding 
Memmingen 
Pfaffenhofen 
Aichach 
Hauzenberg 

LAG Mittlere Isar 
TSV Haar 
TSV 1861 Mainburg 
TSV 1862 Erding 

LG Affirm Athletik 
LG Kreis Ansbach 
TSG Füssen 
LG Eckental 
SV Unterneukirchen 
TSV 1862 Erding 
SG Simmerberg 
LG Donau/IIm 
Post-SV Bayreuth 
LuT Aschaffenburg 

TSV 1862 Erding 
TSV Rottach-Egern 
SV Germering 
TS Lichtenfels 
LAG Mittlere Isar 
LG Donau/Ilm 
LG Kreis Ansbach 
LG Team Isartal 
LG Chiemgau-Süd 
LAZ Kreis Günzburg 

2000 LG Stadtwerke München 
2000 SG Nürnberg-Fürth 
1999 TSV Emskirchen 
2000 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
2000 Sportclub Baierbrunn 
2000 LG Stadtwerke München 
2000 LAZ Inn 
1999 MN 1881 Ingolstadt 
2000 SG Simmerberg 
2000 TSV Gräfelfing 

Ingolstadt 
Landshut 
Olching 
Aichach 
Neufahrn 
Pfaffenhofen 
Neuendettelsau 
Krailling 
Waging am See 
Aichach 

Ismaning 
Nürnberg 
Ipsheim 
Schwabmünchen 
Krailling 
Rottach-Egern 
Waldkraiburg 
Neufahrn 
Lindenberg 
Vaterstetten 

1999 
2000 
2000 
1999 
1999 
1999 
2000 
2000 
2000 
1999 

Bestenliste Jugend M14 

1999 LAZ Kreis Würzburg 
1998 TSV Burghaslach 
1989 TV Emmering 

63,50 Bastian, Yannick 
63,50 Arle, Michael 
83,00 Ewald, Roman 

�

39,26 
�

Jedinak, Nino 

�

39,04 
�

Gottlöber, Leon 

�

38,86 
�

Raab, Tobias 

�

38,32 
�

Gerland, Clemens 

�

38,14 
�

Kaserer, Claudio 

�

38,03 
�

Grau, Robert 

�

37,27 
�

Langer, Louis 

�

36,25 
�

Perwitzschky, Moritz 

�

35,84 
�

Weiss, Maximilian 

�

35,61 
�

Weber, Tim 

�

35,39 
�

Epple, Ron 

�

35,16 
�

Brandstetter, Benno 

�

34,99 
�

Kellner, Jens 

�

34,98 
�

Vorholt, Can 

Ballwurf 200g 
Bestl. 2012: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

Weber, Tim 
Fischer, Kilian 
Gruebel, Fabian 
Krönert, Tim 
Huber, Thomas 
Leppelsack, Arne 
Kulina, Bennet 
Meyer-Ricks, Michael 
Wagenbauer, Michael 
Pfeiffer, Leopold 

Schäfer, Paul 
Auernheimer, Kai 
Päsold, Dominik 
Schöllhorn, Julius 
Rabe, Daniel 
Limmer, Linus 
Scheffel, Jonathan 
Moßburger, Manuel 
Epple, Ron 
Gottstein, Daniel 

16.08. 
15.06. 
15.09. 
20.07. 

15.06. 
15.06. 
20.07. 
07.07. 
07.07. 
27.04. 
04.05. 
04.05. 
07.07. 
15.09. 

29.08.2003 

16.07. 
23.06. 
01.05. 
07.07. 
11.05. 
04.05. 
28.09. 
16.06. 
16.06. 
23.06. 

28.09. 
06.10. 
23.06. 
16.06. 
16.06. 
27.07. 
11.05. 
11.05. 
15.06. 
13.07. 

63,00 
61,50 
60,00 
60,00 
58,00 
55,00 
55,00 
54,50 
54,50 
54,00 

54,00 
54,00 
53,50 
53,00 
53,00 
53,00 
52,50 
52,50 
52,50 
52,50 
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4-Kampf 
100m-Weit-Kugel (4kg)-Hoch 
Bestl. 2012: � 2.134 � Walschburger, Paul � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
Bayerische Bestleistung: � 2.506 � Heiß, Andreas � 1971 � LAG Mittlere Isar � 03.08.1985 

2.063 Kraus, Adrian � 1999 � LG Fichtelgebirge Forchheim 21.09. 
12,51(-0,6)-5,31(+0,0)-11,18-1,50 

1.995 Pallini, Luca � 1999 � LG Erlangen Eckental 14.07. 
12,61(+0,5)-5,13(+2,4)-10,21-1,50 

1.976 Gehring, Anton � 1999 � TSV Vilsbiburg Vilsbiburg 30.06. 
12,06(+1,3)-4,80(+0,0)-9,28-1,50 

1.958 Boldt, Andreas � 1999 � TSG Füssen Kaufbeuren 27.07. 
13,06(+0,0)-5,03(+0,6)-8,91-1,64 

1.941 Pfeffer, Martin � 1999 � TSV Regen Passau 29.09. 
12,29(+0,0)-5,49(+1,1)-9,21-1,35 

1.939 Lang, Julius � 1999 � LG Bamberg Forchheim 21.09. 
12,71(-0,6)-5,06(+0,0)-8,40-1,58 

1.936 Gruber, Felix � 1999 � LG Landkreis Roth Georgensgmünd 27.07. 
12,84(+2,0)-4,98(+0,0)-9,67-1,50 

1.934 Scheungrab, Jonas � 1999 � Sportverein Schöllnach Passau 29.09. 
13,18(+0,0)-5,00(+0,0)-9,91-1,53 

1.912 Dollinger, Marco � 1999 � TV Wallersdorf Passau 29.09. 
13,07(+0,0)-4,92(+0,0)-8,39-1,62 

1.908 Müller, Manuel � 1999 � LG Westallgäu Lindenberg 28.09. 
13,12(-0,6)-4,58(-0,7)-12,83-1,33 

1.903 Limbeck, Maximilian � 1999 � TV Viechtach Deggendorf 27.07. 
12,56-4,64-9,36-1,48 

1.890 Maulberger, Andreas � 1999 � TSV Vilsbiburg Vilsbiburg 30.06. 
12,37(+1,3)-4,74(+0,0)-9,24-1,41 

1.881 Fischer, Kilian � 2000 � TSV Rottach-Egern Oberschleißheim 21.09. 
13,73(+0,0)-4,89(+0,0)-10,57-1,48 

1.873 Gerhard, Michael � 1999 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr Rottershausen 21.07. 
12,97(-0,1)-5,14(+2,5)-7,85-1,53 

1.864 Düsel, Samuel � 1999 � SV Waizendorf Forchheim 21.09. 
13,42(-0,6)-5,18(+0,0)-8,25-1,54 

1.863 Perwitzschky, Moritz � 1999 � LG Eckental Eckental 14.07. 
13,58(+0,5)-4,57(+0,5)-10,91-1,46 

1.840 Huber, Thomas � 1999 � LAG Mittlere Isar Freising 12.07. 
13,84(+0,3)-4,50-11,83-1,40 

1.818 Pfeiffer, Leopold � 1999 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 05.10. 
13,50(-0,1)-4,68(+0,1)-9,20-1,48 

1.818 Duven, Manuel � 1999 � TSV Olching Zorneding 21.07. 
13,39(-0,2)-4,97(+0,8)-7,72-1,54 

1.789 Freitag, Maximilian � 1999 � FC Gollhofen Ipsheim 23.06. 
13,5-4,66-8,58-1,52 

185 



Bestenliste Jugend M14 

9-Kampf 
100m-Weit-Kugel (4kg)-Hoch-80m H.-Diskus (1kg)-Stab-Speer (600g)-1000m 
Bayerischer Meister 2013: � 4.632 Kaserer, Claudio � 1999 LG Würm Athletik 
Bestl. 2012: � 4.865 Holleis, Matthias � 1998 LG Stadtwerke München 
Bayerische Bestleistung: � 4.865 Holleis, Matthias � 1998 LG Stadtwerke München 18.0819.08 

�

4.632 � Kaserer, Claudio � 1999 LG Würm Athletik � Aichach � 06.07./07.07. 
12,18(+0,0)-5,24(+0,0)-10,10-1,58-12,29(+0,2)/28,25-2,50-36,44-3:06,22 

�

4.376 � Boldt, Andreas � 1999 TSG Füssen � Aichach � 06.07./07.07. 
12,82(+0,0)-5,54(+0,0)-8,97-1,58-13,39(+0,2)/27,37-2,50-28,32-3:14,95 

�

4.236 � Fischer, Kilian � 2000 TSV Rottach-Egern � Oberschleißheim 21.09./22.09. 
13,73(+0,0)-4,89(+0,0)-10,57-1,48-14,61(-0,2)/31,34-2,50-31,70-3:24,58 

�

4.167 � Glück, Dennis � 1999 TV Schierling � Aichach � 06.07./07.07. 
12,98(+0,0)-4,63(+0,0)-9,63-1,46-13,00(+0,2)/22,42-2,50-30,48-3:26,51 

�

4.135 � Leitner, Georg � 2000 SFR Zeilarn � Hammelburg 21.09./22.09. 
13,81(+0,1)-4,97(+0,5)-9,54-1,44-14,44(-0,2)/31,02-2,10-30,60-3:17,11 

�

4.068 � Weiss, Maximilian � 1999 SV Unterneukirchen � Aichach � 06.07./07.07. 
13,00(+0,0)-4,76(+0,0)-9,63-1,43-14,22(+0,1)/24,73-2,20-35,84-3:44,70 

�

4.047 � Kupsch, Florian � 1999 LG Kreis Dachau � Weingarten /WÜ 28.09./29.09. 
13,58-4,70(+0,0)-9,57-1,36-14,57(+0,9)/29,95-2,60-23,22-3:24,33 

�

3.959 � Langer, Louis � 1999 TSG Füssen � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
13,50(-0,4)-4,57(+0,8)-8,92-1,50-14,08(+0,1)/23,40-2,00-33,91 -3:42,60 

�

3.922 � Riede], Janas � 1999 LAG Garmisch-Partenkirchen � Aichach � 06.07./07.07. 
13,82(+0,8)-4,14(+0,0)-9,55-1,37-14,65(+0,1)/21,68-2,60-33,41-3:33,78 

�

3.828 � Schlemer, Kilian � 1999 TSV Bad Endort � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
14,25(-0,2)-4,40(-0,2)-7,68-1,44-14,04(+0,1)/21,61-2,60-27,49-3:37,50 

�

3.805 � Geldhäuser, Philipp � 1999 SWC Regensburg � Oberasbach � 08.06./09.06. 
13,84(+0,3)-4,13(-1,2)-7,49-1,38-15,89(+2,2)/20,72-3,00-25,99-3:22,70 

�

3.644 � Moosner, Matthias � 1999 TuS 1860 Pfarrkirchen � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
14,65(-0,4)-4,13(+0,2)-7,26-1,38-14,48(+0,1)/20,69-2,40-26,34-3:38,47 

�

3.628 � Mayer, Johannes � 1999 TSV Bad Endorf � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
13,86(-0,4)-3,93(+1,1)-7,80-1,26-14,06(+0,1)/24,23-2,10-28,81-3:53,85 

�

3.583 � Leibelt, Thomas � 2000 TSG Füssen � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
14,27(-0,2)-4,28(-0,3)-7,03-1,41-14,05(+0,1)/17,20-2,10-23,89-3:40,26 

�

3.525 � Simon, Oliver � 1999 SWC Regensburg � Regensburg � 27.07./28.07. 
14,54(-1,4)-3,80(+1,3)-7,95-1,48-14,78(+0,1)/20,83-2,10-16,54-3:42,91 

�

3.452 � Sterz, Dominik � 1999 SWC Regensburg � Regensburg � 27.07./28.07. 
13,64(-1,6)-3,68(+1,8)-7,15-1,32-16,99(+0,9)/23,08-1,80-25,60-3:42,66 

�

3.450 � Seidel, Philipp � 2000 TSV Schleißheim � Oberschleißheim 21.09./22.09. 
15,05(+0,0)-4,19(-0,9)-6,47-1,45-15,61(-0,2)/14,85-1,80-27,29-3:24,94 

�

3.399 � Mödl, Elias � 1999 SV Unterneukirchen � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
14,21(-0,2)-4,48(+0,3)-7,02-1,32-14,87(+0,1)/15,61-2,00-23,79-4:07,63 

�

3.283 � Pötzl, Luis � 2000 TSV Bad Endorf � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
14,51(-0,4)-4,22(+1,1)-6,45-1,20-14,48(+0,1)/11,72-2,20-19,76-3:39,06 

�

3.223 � Dobmeier, Jakob � 1999 DJK SB Regensburg � Regensburg � 27.07./28.07. 
16,19(-1,3)-3,60(+1,7)-6,93-1,32-16,00(+0,9)/18,87-2,10-20,77-3:46,87 
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Block S/S 
100m-80m H.-Weit-Hoch-Speer (600g) 
Bayerischer Meister 2013: � 2.655 Müller, Christoph � 1999 TV Strössendorf 
Bestl. 2012: � 2.710 Holleis, Matthias � 1998 LG Stadtwerke München 
Bayerische Bestleistung: � 2.972 Antonov, Dimitri � 1996 TSV Bad Kissingen � 04.07.2010 

2.746 � Müller, Christoph � 1999 -ry Strössendorf � Markt Schwaben � 08.09. 
12,21(+0,6)-11,90(+0,4)-5,48(+0,6)-1,68-31,93 

2.675 � Kaserer, Claudio � 1999 LG Würm Athletik � Bad Endorf � 23.06. 
12,23(+0,3)-12,65(+0,0)-5,01(+0,6)-1,68-34,25 

2.622 � Möckel, Anthony � 1999 LAZ Kreis Günzburg � Aichach � 07.07. 
12,09(+0,9)-12,17(+0,1)-5,68(+0,7)-1,55-23,48 

2.613 � Haimerl, Luis � 1999 LG Team Isartal � Aichach � 07.07. 
12,43(+0,9)-12,05(+0,1)-5,41(+0,8)-1,49-31,77 

2.594 � Mihota, Lucas � 1999 SB DJK Rosenheim � Bad Endorf � 23.06. 
13,29(+1,2)-12,87(+0,6)-4,93(+0,6)-1,76-33,99 

2.573 � Sixt, Hannes � 1999 LAG Mittlere Isar � Aichach � 07.07. 
12,42(+0,9)-12,20(+0,1)-5,15(+0,5)-1,58-25,95 

2.504 � Boldt, Andreas � 1999 TSG Füssen � Aichach � 23.06. 
13,11(+0,0)-13,32(-0,1)-5,06(-1,2)-1,56-34,04 

2.446 � Vaerst, Justus � 1999 LG LKr Aschaffenburg � Aichach � 07.07. 
13,34(-0,1)-12,98(+0,1)-4,94(+0,3)-1,55-29,58 

2.426 � Kellner, Jens � 2000 Post-SV Bayreuth � Aichach � 07.07. 
13,33(-0,1)-13,14(+0,0)-4,80(-0,1)-1,46-34,99 

2.407 � Gerhard, Michael � 1999 LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Aichach � 07.07. 
13,07(+0,9)-13,62(+0,0)-5,07(+1,0)-1,52-26,33 

2.407 � Freitag, Maximilian � 1999 FC Gollhofen � Aichach � 07.07. 
13,53(-0,1)-14,73(+0,0)-4,94(+0,2)-1,64-30,60 

2.402 � Limbeck, Maximilian � 1999 TV Viechtach � Aichach � 07.07. 
12,90(+0,9)-13,12(+0,0)-4,57(+1,1)-1,46-30,64 

2.400 � Lang, Julius � 1999 LG Bamberg � Hof � 08.06. 
12,67(+0,6)-13,48(+0,8)-4,41(+0,0)-1,56-26,30 

2.397 � Langer, Louis � 1999 TSG Füssen � Aichach � 23.06. 
13,68(-0,1)-13,58(+0,1)-4,50(-0,5)-1,56-35,28 

2.394 � Perwitzschky, Moritz � 1999 LG Eckental � Aichach � 07.07. 
13,69(-0,1)-13,01(+0,0)-4,77(+0,0)-1,43-36,25 

2.375 � Karpf, Christopher � 1999 TSV Ochenbruck � Dinkelsbühl � 05.05. 
13,26(-2,2)-14,77(+0,4)-4,65(+0,5)-1,59-30,87 

2.354 � Brandstetter, Benno � 1999 LG Donau/IIm � Pfaffenhofen � 04.05. 
14,37(+0,0)-13,44(+2,2)-4,82(+0,0)-1,50-35,16 

2.312 � Kohl, Ludwig � 1999 DJK St. Martin Neustadt � Aichach � 07.07. 
14,01(+0,0)-13,23(+0,0)-4,84(-0,1)-1,40-31,77 

2.310 � Raith, Maximilian � 1999 VfL Landshut-Achdorf � Landshut � 23.06. 
13,72(+0,0)-14,02(+0,1)-5,05(+0,3)-1,41-29,94 

2.309 � Balling, Simon � 1999 LAZ Kreis Würzburg � Aichach � 07.07. 
13,34(+0,0)-13,42(+0,0)-4,73(+0,3)-1,55-19,84 
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Bestenliste Jugend M14 

Block Lauf 
100m-80m H.-Weit-Ball-2000m 
Bayerischer Meister 2013: � 2.401 � Krönert, Tim � 1999 TS Lichtenfels 
Best. 2012: � 2.498 � Wunderlich, Lukas � 1998 LAZ Kreis Günzburg 
Bayerische Bestleistung: � 2.699 � Drexler, Markus � 1987 TV Kötzting 18.08.2001 

2.401 Krönert, Tim � 1999 � TS Lichtenfels Aichach 07.07. 
12,92(+0,2)-13,06(+0,1)-5,03(+0,1)-60,00-7:36,22 

2.398 Pyhrr, Jonas � 1999 � TSV 1860 Rosenheim Aichach 07.07. 
12,64(+0,0)-12,41(+0,0)-4,95(+0,7)-42,00-7:08,32 

2.376 Weber, Tim � 1999 � TSV 1862 Erding Freising 09.06. 
13,09(-0,2)-13,24(-0,2)-4,75(+0,2)-60,00-7:19,54 

2.337 Scheungrab, Jonas � 1999 � Sportverein Schöllnach Aichach 07.07. 
13,24(-0,1)-12,96(+0,0)-4,97(+0,4)-46,00-7:11,50 

2.330 Päsold, Dominik � 1999 � TSV Emskirchen Aichach 07.07. 
13,18(+0,0)-13,73(-0,3)-5,28(+0,7)-49,50-7:26,79 

2.318 Schwientek, Marco � 1999 � TV Mallersdorf Aichach 07.07. 
12,81(-0,1)-12,95(-0,3)-5,02(+0,0)-35,00-7:06,32 

2.282 Vogt, Nicolas-Philipp � 1999 � Kirchheimer SC Bad Endorf 23.06. 
13,01(+0,0)-13,32(+0,0)-4,59(+1,7)-51,00-7:38,69 

2.268 Pfeiffer, Leopold � 1999 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 07.07. 
13,55(+0,2)-13,52(-0,3)-4,53(+0,3)-52,50-7:16,02 

2.254 Sikora, Christopher � 1999 � ASV Veitsbronn-Siegelsdorf Eckental 22.06. 
12,97(+0,7)-13,97(+1,5)-4,49(+0,0)-45,50-7:13,90 

2.245 Rose, Isaiah � 2000 � Post-SV Bayreuth Aichach 07.07. 
13,60(+0,0)-13,28(+0,0)-4,55(+0,2)-41,50-6:57,77 

2.243 Plum, Jonas � 1999 � TSV Höchstadt/Aisch Aichach 07.07. 
13,15(+0,0)-13,51(-0,3)-4,64(-1,8)-41,50-7:18,81 

2.242 Staffe, Felix � 1999 � DJK St. Martin Neustadt Aichach 07.07. 
12,89(+0,0)-13,45(+0,1)-5,26(+0,1)-36,00-7:52,95 

2.207 Leppelsack, Arne � 1999 � LG Donau/IIm Aichach 07.07. 
13,73(-0,1)-14,14(-0,3)-4,25(+0,0)-50,00-7:02,12 

2.192 Schiedermair, Tama � 1999 � TSV Ochenbruck Dinkelsbühl 05.05. 
14,33(-0,2)-14,59(+0,0)-4,86(+1,7)-49,00-7:07,81 

2.161 Dietsch, Felix � 1999 � TSV Burghaslach Dinkelsbühl 05.05. 
13,40(-0,6)-14,36(-0,8)-4,21(+0,2)-42,00-7:07,54 

2.159 Kaiser, Julian � 1999 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Aichach 07.07. 
13,62(-0,1)-14,26(+0,1)-4,40(-0,2)-44,00-7:19,17 

2.143 Hillebrand, Ouirin � 1999 � TG 61 Landshut Landshut 23.06. 
13,17(-0,8)-15,40(-1,5)-4,69(+0,0)-36,50-7:15,72 

2.140 Pleier, Kilian � 1999 � SV Landshut-Münchnerau Landshut 23.06. 
13,44(-1,3)-15,42(-0,9)-4,57(-0,3)-33,00-6:45,28 

2.091 Schlemer, Kilian � 1999 � TSV Bad Endorf Rottach-Egern 27.07. 
14,22(+0,0)-13,49(+0,0)-4,20(+0,4)-44,00-7:40,29 

2.079 Pruschowitz, Niklas � 1999 � LG Landkreis Roth Dinkelsbühl 05.05. 
13,84(-0,2)-14,90(+0,0)-4,67(+0,0)-46,00-8:10,52 
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Bestenliste Jugend M14 

Block Wurf 
100m-80m H.-Weit-Kugel (4kg)-Diskus (1 kg) 
Bayerischer Meister 2013: � 2.766 � Bastian, Yannick � 1998 LAZ Kreis Würzburg 
Best!. 2012: � 2.995 � Singer, Philipp � 1998 TuS Bad Aibling 
Bayerische Bestleistung: � 3.135 � Ewald, Roman � 1989 TV Emmering � 09.08.2003 

2.831 Bastian, Yannick � 1999 � LAZ Kreis Würzburg Veitshöchheim 23.06. 
12,56(+0,5)-11,55(+1,2)-5,37(+0,3)-12,51-39,35 

2.709 Kraus, Adrian � 1999 � LG Fichtelgebirge Aichach 07.07. 
12,38(+0,0)-13,06(+0,0)-5,59(+0,1)-11,92-34,22 

2.661 Pestisha, Albin � 1999 � TSV Penzberg Markt Schwaben 08.09. 
12,66(+0,0)-12,77(-0,2)-5,15(-1,1)-12,42-33,13 

2.565 Baumgartl, Christian � 1999 � LG Bamberg Hof 08.06. 
12,63(+0,1)-14,02(-0,2)-4,83(+0,0)-11,34-36,46 

2.427 Weiss, Maximilian � 1999 � SV Unterneukirchen Bad Endorf 23.06. 
12,94(-1,4)-14,20(-F0,4)-5,05(+2,1)-9,72-31,01 

2.404 Moßburger, Manuel � 1999 � MTV 1881 Ingolstadt Aichach 07.07. 
13,16(+0,0)-13,96(+0,5)-4,59(+0,0)-9,78-33,86 

2.370 Huber, Thomas � 1999 � LAG Mittlere Isar Aichach 07.07. 
13,71(+0,1)-15,15(+0,5)-4,64(+0,1)-11,89-30,97 

2.324 Glück, Dennis � 1999 � TV Schierling Burglengenfeld 15.06. 
13,29(+0,1)-13,29(-0,9)-4,53(+0,5)-10,47-23,54 

2.296 Büchl, Valentin � 1999 � Kirchheimer SC Bad Endorf 23.06. 
13,28(+1,1)-13,11(+0,4)-4,69(+2,3)-8,47-26,15 

2.276 Vogt, Nicolas-Philipp � 1999 � Kirchheimer SC Rottach-Egern 27.07. 
12,93(+0,8)-13,25(+0,0)-4,67(+0,5)-8,27-23,59 

2.261 Gigla, Philipp � 1999 � SV Bruckmühl Rottach-Egern 27.07. 
13,94(+0,8)-14,25(+0,0)-4,67(+0,4)-11,06-22,96 

2.242 Herrmann, Lukas � 1999 � TSV Wiggensbach Aichach 07.07. 
13,35(+0,1)-14,11(+0,5)-4,29(+0,0)-8,70-28,67 

2.225 Raab, Tobias � 1999 � TSV 1861 Mainburg Aichach 07.07. 
13,12(+0,0)-14,06(+0,0)-4,83(+0,2)-8,39-22,03 

2.205 Grau, Robert � 1999 � LG Kreis Ansbach Dinkelsbühl 05.05. 
14,32(+0,0)-14,94(-0,6)-4,40(+1,0)-9,08-32,43 

2.170 Hintz, Niklas � 1999 � LAG Mittlere Isar Bad Endorf 23.06. 
13,49(+0,5)-12,91(+0,4)-4,66(+0,8)-8,03-18,97 

2.166 Leitner, Georg � 2000 � SFR Zeilarn Aichach 07.07. 
14,14(+0,1)-14,91(+0,5)-4,61(+0,0)-9,24-25,22 

2.164 Santjer, Justus � 1999 � TS Herzogenaurach Dinkelsbühl 05.05. 
13,44(+0,0)-13,00(-0,6)-4,55(+0,8)-7,73-20,40 

2.163 Riedel, Jonas � 1999 � LAG Garmisch-Partenkirchen Bad Endort 23.06. 
13,83(+0,5)-14,87(+0,4)-4,55(+0,6)-9,54-22,58 

2.163 Mayer, Johannes � 1999 � TSV Bad Endorf Bad Endorf 23.06. 
13,62(+1,1)-13,91(+0,3)-4,50(-1,1)-8,12-23,60 

2.073 Pischos, Julian � 1999 � TSV Neu-Ulm Aichach 23.06. 
13,95(+0,0)-14,55(+0,1)-4,41(-1,0)-7,87-22,37 
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Bestenliste männliche Jugend U14 

4-Kampf Ma. 
Bestl. 2012: � 7.877 LG Fichtelgebirge 

7.992 � LG Landkreis Roth � Röttenbach � 08.06. 
Pfahler, Stefan (2000) - 1.836; Pruschowitz, Jonas (2001) - 1.712; 
Angermeier, Michi (2000) - 1.576; Baumann, Chris (2001) - 1.466; 
Reichert, Jannik (2000) - 1.402 

7.876 � LG Stadtwerke München � München � 04.05. 
Adelhardt, Raphael (2000) - 1.728; Gruber, Dominik (2000) - 1.722; 
Rosen, Moritz (2001) - 1.554; Michel, Carlos (2001) - 1.474; 
Leisching, Jannis (2001) - 1.398 

7,551 � TSG Füssen � Kaufbeuren � 27.07. 
Haslacher, Maximilian (2000) - 1.715; Leibelt, Thomas (2000) - 1.644; 
Terrey, David (2000) - 1.464; Wagner, Philipp (2000) - 1.407; 
Haslacher, Michael (2001) - 1.321 

7.048 � LG Augsburg � Aichach � 05.10. 
Bauer, Florian (2000) - 1.763; Schwenk, Armin (2000) - 1.489; 
Jaumann, Jan (2000) - 1.278; Flaschke, Julian (2001) - 1.273; 
Lechleuthner, Jimmy (2001) - 1.245 

6.929 � LG Hersbrucker Alb � Georgensgmünd � 27.07. 
Knisch, Max-Lukas (2000) - 1.720; Leicht, Tim (2000) - 1.361; 
Beygang, Lars (2000) - 1.333; Herbst, Stefan (2000) - 1.320; 
Abrell, Jakob (2001) -1.195 

6.919 � LAZ Inn � Waldkraiburg � 11.05. 
Scheffel, Jonathan (2000) - 1.597; Feldhaus, Florian (2001) - 1.579; 
Vähning, Paul (2000) - 1.314; Mayerhofer, Maximilian (2001) - 1.295; 
Haizinger, Simon (2001) -1.134 

6.735 � TSV Dinkelsbühl � Dinkelsbühl � 09.06. 
Kulms, Jan Niklas (2000) - 1.566; Spiegl, Tristan (2002) - 1.364; 
Ehrmann, Max (2001) - 1.290; Wölflik, Tobias (2001) - 1.268; 
Lechler, Yannik (2002) - 1.247 

6.414 � TSV Trudering � München � 04.05. 
Jagr, Daniel (2001) - 1.607; Klotz, Fabian (2001) - 1.372; 
Pagliarini, Giulio (2001) - 1.363; Pellens, Julius (2001) - 1.072; 
Palladino, Massimo (2000) - 1.000 

Block Mannschaft 
Bestl. 2012: 10.201 LAG Mittlere Isar 

�

10.057 � LG Stadtwerke München � Rottach-Egern � 27.07. 
Limmer, Linus (2000) - 2.268; Hübner, Tobias (2001) - 2.079; 
Szoldatits, Simon (2000) - 1.972; von Russow, Simeon (2001) - 1.916; 
Becker, Joshua (2001) - 1.822 

�

10.022 � Kirchheimer SC � Rottach-Egern � 27.07. 
Olbert, Fabian (2001) - 2.201; Reck, Ben Luca (2000) - 2.074; 
Öchsle, Tim (2000) - 1.955; Maier, Daniel (2001) - 1.916; 
Kleiber, Marc Johannes (2000) - 1.876 
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Bestenliste männliche Jugend U14 

�

9.366 � LG Augsburg � Aichach � 23.06. 
Bauer, Florian (2000) - 2.162; Talan, Jan (2000) - 1.906; 
Schwenk, Armin (2000) - 1.893; Xenos, Antonius (2001) - 1.745; 
Omer, Nabil (2000) - 1.660 

�

9.343 � TSG Füssen � Aichach � 23.06. 
Haslacher, Maximilian (2000) - 2.066; Leibelt, Thomas (2000) - 1.994; 
Wagner, Philipp (2000) - 1.808; Terrey, David (2000) - 1.764; 
Meiler, Christian (2001) - 1.711 

�

9.311 � LAZ Kreis Würzburg � Veitshöchheim � 23.06. 
Hecht, Andreas (2000) - 2.048; Hofmann, Matthias (2001) - 2.026; 
Wolz, Lars (2000) - 1.861; Menzel, Fabio (2000) - 1.709; 
Gerst, Oliver (2001) - 1.667 

�

9.134 � LG Hersbrucker Alb � Eckental � 22.06. 
Knisch, Max-Lukas (2000) - 2.143; Leicht, Tim (2000) - 1.899; 
Herbst, Stefan (2000) - 1.804; Beygang, Lars (2000) - 1.716; 
Abrell, Jakob (2001) - 1.572 

�

8.981 � TSV 1860 München � München � 04.05. 
Gorzawsky, Jil Maurice (2001) - 2.027; Hölzl, Leander (2000) - 1.867; 
Wertgen, Dennis (2000) - 1.710; Rapf, Dominic (2000) - 1.707; 
Herbers, Julian (2001) -1.670 

�

8.968 � LuT Aschaffenburg � Veitshöchheim � 23.06. 
Aulbach, Luca (2001) - 2.034; Fey, Felix (2001) - 1.928; 
Wiebe, Cornelius (2001) - 1.831; Kreß, Daniel (2001) - 1.646; 
Völker, Fabian (2001) - 1.529 

�

8.824 � TSV Vaterstetten � Rottach-Egern � 27.07. 
Hangen, Jakob (2000) - 2.089; Schmidt, Daniel (2001) - 1.790; 
Homann, Tim (2001) - 1.723; Kesting, Max (2001) - 1.628; 
Schmidt, Michael (2001) - 1.594 

�

8.787 � SpVgg. Auerbach/Streitheim � Aichach � 23.06. 
Kastner, Simon (2000) - 2.033; Müller, Tobias (2000) - 1.875; 
Kaiser, Manuel (2000) - 1.676; Burkhart, Thomas (2001) - 1.659; 
Demharter, Julian (2000) - 1.544 

�

8.132 � TV Burglengenfeld � Burglengenfeld � 15.06. 
Katzhammer, Fabian (2000) - 2.122; Frischholz, David (2000) - 1.928; 
Flauger, Frederic (2000) - 1.464; Röhrl, Simon (2001) - 1.323; 
Steger, Marc (2001) - 1.295 
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Bestenliste Jugend M13 

4-Kampf 
75m-Weit-Hoch-Ball 
Bestl. 2012: � 2.037 � Bastian, Yannick � 1999 LAZ Kreis Würzburg 

1.977 Hebert, Johannes � 2000 � TV Hauzenberg Hauzenberg 28.07. 
9,81(-1,5)-5,07(+0,2)-1,61-49,00 

1.914 Pfahler, Stefan � 2000 � LG Landkreis Roth Büchenbach 28.06. 
9,7-5,24-1,52-45,50 

1.864 Emig, Tristan � 2000 � TSV Schwabmünchen Aichach 05.10. 
9,96-5,12-1,48-43,00 

1.800 Rabe, Daniel � 2000 � Sportclub Baierbrunn München 04.05. 
10,67-4,55-1,52-51,50 

1.794 Krippner, Jonas � 2000 � LG Fichtelgebirge Naila 06.07. 
9,78-4,54-1,45-40,50 

1.791 Riedmann, Florian � 2000 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr Elsenfeld 21.09. 
10,02-4,51-1,44-46,00 

1.790 Gruebel, Fabian � 2000 � SV Germering Olching 01.05. 
10,40-4,07-1,46-60,00 

1.788 Knisch, Max-Lukas � 2000 � LG Hersbrucker Alb Eckental 14.07. 
10,40-4,84-1,44-46,50 

1.763 Bauer, Florian � 2000 � LG Augsburg Aichach 05.10. 
10,36-4,65-1,44-45,00 

1.754 Schanzer, Johannes � 2000 � TV Hauzenberg Hauzenberg 28.07. 
10,84(-1,5)-4,94(+0,1)-1,40-50,00 

1.752 Lalisch, Jan � 2000 � TB Jahn Wiesau Neustadt-WN 21.09. 
10,44-4,57-1,44-46,00 

1.745 Katzhammer, Fabian � 2000 � TV Burglengenfeld Amberg 19.07. 
10,20-4,88-1,46-34,00 

1.740 Leidel, Tom � 2000 � TV Bad Brückenau Elsenfeld 21.09. 
10,65-4,59-1,48-43,50 

1.739 Scheffel, Jonathan � 2000 � LAZ Inn Passau 29.09. 
11,31-4,47-1,54-51,00 

1.737 Frischholz, David � 2000 � TV Burglengenfeld Burglengenfeld 21.09. 
10,42-4,47-1,45-44,00 

1.728 Adelhardt, Raphael � 2000 � LG Stadtwerke München München 04.05. 
10,57-4,58-1,52-37,50 

1.722 Gruber, Dominik � 2000 � LG Stadtwerke München München 04.05. 
10,55-4,61-1,44-42,00 

1.715 Haslacher, Maximilian � 2000 � TSG Füssen Kaufbeuren 27.07. 
10,73(+0,0)-4,72(-0,1)-1,40-45,50 

1.713 Ankenbrand, Elias � 2000 � LG Haßberge Elsenfeld 21.09. 
10,71-4,54-1,44-44,50 

1.712 Gottstein, Daniel � 2000 � TSV Gräfelfing Olching 01.05. 
11,07-4,40-1,50-47,50 
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Bestenliste Jugend M13 

Block Basis 
75m-60m H.-Weit-Ball-2000m 
Bestl. 2012: 2.365 � Bastian, Yannick � 1999 LAZ Kreis Würzburg 

2.325 Rose, Isaiah � 2000 � Post-SV Bayreuth Hof 08.06. 
10,27-10,25-4,75-49,00-7:17,40 

2.289 Fischer, Kilian � 2000 � TSV Rottach-Egern Rottach-Egern 27.07. 
10,69-10,20-4,93-61,50-8:12,36 

2.268 Limmer, Linus � 2000 � LG Stadtwerke München Rottach-Egern 27.07. 
10,49-10,60-4,50-53,00-7:14,68 

2.232 Hebert, Johannes � 2000 � TV Hauzenberg Landshut 23.06. 
9,83-10,26-4,71-46,50-8:41,13 

2.229 Kellner, Jens � 2000 � Post-SV Bayreuth Hof 08.06. 
10,14-10,62-4,98-50,00-8:26,71 

2.212 Scheffel, Jonathan � 2000 � LAZ Inn Rottach-Egern 27.07. 
10,83-10,46-4,47-51,50-7:29,48 

2.162 Bauer, Florian � 2000 � LG Augsburg Aichach 23.06. 
10,60-11,16-4,52-45,00-7:15,18 

2.151 Roos, Marco � 2000 � VfR Burggrumbach Veitshöchheim 23.06. 
10,47-10,79-4,28-44,00-7:30,09 

2.143 Knisch, Max-Lukas � 2000 � LG Hersbrucker Alb Eckental 22.06. 
10,58(+0,1)-11,14(+0,0)-4,47(+0,0)-48,50-7:38,28 

2.122 Katzhammer, Fabian � 2000 � TV Burglengenfeld Burglengenfeld 15.06. 
10,30(-1,0)-10,46(+0,8)-4,66-37,00-8:20,84 

2.121 Emig, Tristan � 2000 � TSV Schwabmünchen Aichach 23.06. 
10,45-10,59-4,39-41,00-7:58,27 

2.120 Litschel, Philipp � 2000 � TSV Dinkelsbühl Dinkelsbühl 05.05. 
10,37-10,71-4,43-34,50-7:31,66 

2.116 Adam, Michael � 2000 � LG Kreis Dachau Rottach-Egern 27.07. 
10,96-11,06-4,48-50,00-7:42,57 

2.115 Langenberger, Erik � 2000 � LG Landkreis Roth Dinkelsbühl 05.05. 
9,99-10,49-4,00-34,50-7:44,99 

2.096 Schober, Andreas � 2000 � TSV Penzberg Rottach-Egern 27.07. 
10,78-10,87-4,35-43,00-7:41,08 

2.092 Dormehl, Julian � 2000 � TG 61 Landshut Landshut 23.06. 
10,64-11,55-4,47-42,50-7:22,84 

2.089 Hangen, Jakob � 2000 � TSV Vatersteffen Rottach-Egern 27.07. 
10,97-10,83-4,99-40,50-8:11,74 

2.089 Kulms, Jan Niklas � 2000 � TSV Dinkelsbühl Dinkelsbühl 05.05. 
10,51-11,00-4,54-35,00-7:35,30 

2.081 Peschke, Daniel � 2000 � TuS Bad Aibling Rottach-Egern 27.07. 
10,34-10,72-4,37-35,50-7:59,00 

2.074 Reck, Ben Luca � 2000 � Kirchheimer SC Rottach-Egern 27.07. 
10,76-10,93-4,65-38,50-7:56,42 
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4-Kampf 
75m-Weit-Hoch-Ball 
Bestl. 2012: � 1.919 � Nieke, Heben � 2000 LAZ Obernburg-Miltenberg 

1.765 Pruschowitz, Jonas � 2001 � LG Landkreis Roth Wendelstein 15.09. 

10,04-4,90-1,26-51,50 
1.747 Olbert, Fabian � 2001 � Kirchheimer SC Zorneding 21.07. 

10,10-4,69-1,28-51,50 
1.718 Lang, Franz � 2001 � TSV Ochenbruck Zirndorf 06.07. 

10,95(+0,0)-4,35-1,48-49,00 
1.693 Hobmeier, Christian � 2001 � FC Aschheim Zorneding 21.07. 

10,60-4,36-1,44-42,50 
1.670 Di Maggio, Giuseppe � 2001 � TSV Altenberg Oberasbach 21.09. 

10 ,50-4 ,30(+0 ,0)-1,42-40 ,00 
1.657 Aulbach, Luca � 2001 � LuT Aschaffenburg Elsenfeld 21.09. 

10,63-4,48-1,32-45,50 
1.635 Beck, Mauritz � 2001 � LG Fichtelgebirge Naila 06.07. 

10,69-4,16-1,40-41,50 
1.623 Khayyam, Leon � 2001 � TSV Ipsheim Eckental 14.07. 

10,74-4,62-1,36-36,00 
1.620 Wiedenbauer, Linus � 2001 � LG Team Isartal Olching 01.05. 

10,70-4,36-1,38-37,50 
1.615 Ibrahim, Malic � 2001 � LG Oberland Rottach-Egern 27.07. 

11,16-4,56-1,36-42,00 

1.609 Waldbauer, Laurenz � 2001 � TSV Vilsbiburg Vilsbiburg 30.06. 

10,85(+0,0)-4,36(+0,0)-1,34-41,50 
1.607 Jagr, Daniel � 2001 � TSV Trudering München 04.05. 

11,23-4,33-1,32-49,50 
1.592 Staudinger, Lukas � 2001 � LG Passau Hauzen berg 28.07. 

10,74(-0,6)-4,54(+0,0)-1,37-32,00 
1.582 Enaholo, Odianosen � 2001 � TV Glaishammer Nürnberg Zirndort 06.07. 

10,23(+0,0)-4,52-1,30-29,00 
1.579 Feldhaus, Florian � 2001 � LAZ Inn Waldkraiburg 11.05. 

11,79-4,44-1,30-53,00 
1.571 Premru, Jonas � 2001 � LLC Marathon Regensburg Burglengenfeld 21.09. 

10,42-4,32-1,33-31,00 
1.554 Rosen, Moritz � 2001 � LG Stadtwerke München München 04.05. 

11,33-3,96-1,44-38,50 
1.552 Hofmann, Matthias � 2001 � LAZ Kreis Würzburg Elsenfeld 21.09. 

10,37-4,10-1,28-35,00 
1.540 Tenbrink, Jonas � 2001 � LAG Mittlere Isar Vilsbiburg 30.06. 

11,10(+0,0)-4,26(+0,0)-1,40-31,50 
1.524 Baumann, Chris � 2001 � LG Landkreis Roth Büchenbach 28.06. 

10,8-4,14-1,36-33,50 
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Block Basis 
75m-60m H.-Weit-Ball-2000m 
Bestl. 2012: 2.041 � Fischer, Kilian � 2000 TSV Rottach-Egern 

2.201 Olbert, Fabian � 2001 � Kirchheimer SC Rottach-Egern 27.07. 
10,32-10,39-4,72-51,00-8:33,38 

2.141 Feldhaus, Florian � 2001 � LAZ Inn Rottach-Egern 27.07. 
10,78-10,76-4,79-51,50-8:24,61 

2.087 Hübner, Tobias � 2001 � LG Stadtwerke München München 04.05. 
11,20-10,77-4,03-52,00-7:38,61 

2.070 Haeberlein, Julian � 2001 � LG Donau-Ries Aichach 23.06. 
10,69-11,03-4,37-41,50-7:50,17 

2.050 Waldbauer, Laurenz � 2001 � TSV Vilsbiburg Landshut 23.06. 
10,74-11,93-4,45-42,00-7:21,49 

2.034 Aulbach, Luca � 2001 � LuT Aschaffenburg Veitshöchheim 23.06. 
10,82-10,99(-1,0)-4,08-43,00-7:53,02 

2.027 Gorzawsky, Jil Maurice � 2001 � TSV 1860 München München 04.05. 
10,53-11,18-4,55-43,50-8:47,20 

2.026 Hofmann, Matthias � 2001 � LAZ Kreis Würzburg Veitshöchheim 23.06. 
10,55-10,75-3,80-33,00-7:26,34 

2.003 Ott, Georg � 2001 � TV Erkheim Aichach 23.06. 
10,71-10,60-4,25-28,00-7:48,95 

1.993 Radis, Lukas � 2001 � LAG Garmisch-Partenkirchen Rottach-Egern 27.07. 
11,12-10,55-4,37-42,50-8:54,86 

1.928 Fey, Felix � 2001 � LuT Aschaffenburg Veitshöchheim 23.06. 
11,30-11,75-4,18-46,00-8:11,65 

1.916 von Russow, Simeon � 2001 � LG Stadtwerke München Rottach-Egern 27.07. 
11,28-11,15-4,16-31,50-7:48,95 

1.916 Maier, Daniel � 2001 � Kirchheimer SC Rottach-Egern 27.07. 
11,16-11,43-4,04-36,50-7:54,33 

1.907 Zink, Jannik � 2001 � TSV 1862 Neuburg Rottach-Egern 27.07. 
11,07-11,08-4,16-30,00-8:04,81 

1.895 Tenbrink, Jonas � 2001 � LAG Mittlere Isar Rottach-Egern 27.07. 
11,42-11,95-4,40-35,50-7:47,78 

1.879 Inhofer, Maximilian � 2001 � TV Bad Kötzting Burglengenfeld 15.06. 
11,95(-0,9)-11,24(-1,3)-3,82-36,00-7:26,97 

1.873 Unger, Joshua � 2001 � ASV Veitsbronn-Siegelsdorf Eckental 22.06. 
10,82(+0,1)-11,08(+1,7)-3,99(+0,0)-32,00-8:44,85 

1.842 Premru, Jonas � 2001 � LLC Marathon Regensburg Burglengenfeld 15.06. 
10,91(-0,9)-12,82(+1,0)-4,03-31,50-7:27,99 

1.831 Wiebe, Cornelius � 2001 � LuT Aschaffenburg Veitshöchheim 23.06. 
11,21-12,34-4,05-37,50-8:07,46 

1.826 Engel, Robin � 2001 � TV 1861 Amberg Burglengenfeld 15.06. 
11,63(-0,4)-11,87(-1,3)-3,78-33,00-7:28,50 

195 



,:do Corinna Hihi& � ---- � • • ' � " 

LOS i 

BA) 



BA 
GEK die gesund 

•experten 

205 

Thea Heim 



Bestenliste Frauen 

100 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 
� 11,88 Seer,Tamara 
�

1989 LG Stadtwerke München 
Bestl. 2012: 
� 11,78 Riedl, Martina 
�

1992 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: 
� 11,28 Sailer, Verena 
�

1985 LAC Quelle Fürth / TSV München 05.07.2008 

11,83 -0,1 
11,96 +0,0 
12,08 +1,5 
12,10 +1,9 
12,14 +0,0 
12,17 +1,5 
12,18 +1,9 
12,18 +1,2 
12,22 +0,7 
12,25 +1,8 

12,27 +0,7 
12,32 +0,7 
12,35 +0,0 
12,41 +0,1 
12,44 -0,3 
12,52 +1,5 
12,61 +0,1 
12,67 -0,6 
12,68 +0,5 
12,74 +0,1 

Seer, Tamara 
Riedl, Martina 
Riedl, Julia 
Schollbach, Lisa 
Muckenthaler, Christina 
Baade, Nele 
Eich, Katharina 
Eberle, Rebekka 
Weiherer, Jennifer 
Glonegger, Elisabeth 

Stronk, Laura 
Gramlich, Sina 
Reinelt, Jennifer 
Straub, Regina 
Weitzel, Michelle 
Jörg, Heike 
Nößner, Franziska 
Dirscherl, Ines 
Ehring, Marlies 
Merkle, Julia 

1989 LG Stadtwerke München 
1992 LG Stadtwerke München 
1992 LG Stadtwerke München 
1990 LG Stadtwerke München 
1990 LG Stadtwerke München 
1989 LG Stadtwerke München 
1993 DJK Weiden 
1990 TV 1860 Gunzenhausen 
1993 MTV 1881 Ingolstadt 
1982 MTV 1881 Ingolstadt 

1992 LG Stadtwerke München 
1991 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1988 1. FC Passau 
1992 LAC Quelle Fürth 
1987 SWC Regensburg 
1966 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1988 LAG Schwandorf 
1982 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1990 TSV Vaterstetten 
1991 LAZ Kreis Günzburg 

Andorf/AUT � 17.08. 
Plattling � 13.07. 
München � 12.06. 
Regensburg � 29.06. 
Plattling � 13.07. 
Weinheim � 25.05. 
Regensburg � 29.06. 
Regensburg � 29.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Regensburg � 11.05. 

Regensburg � 29.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Plattling � 13.07. 
Regensburg � 08.06. 
München � 18.05. 
Weinheim � 25.05. 
Dachau � 15.08. 
Regensburg � 08.06. 
Germering � 22.06. 
Burgau � 14.08. 

200 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

24,12 Seer,Tamara 
�

1989 LG Stadtwerke München 
Bestl. 2012: 
� 23,95 Riedl, Martina 
�

1992 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: 
� 23,00 Sommer, Ulrike 
�

1959 LAC Quelle Fürth 
�

30.05.1981 

23,87 +0,9 
24,11 � -0,5 
24,20 +0,0 
24,54 +0,0 
24,65 +0,0 
24,71 +0,0 
24,75 +1,0 
25,01 +1,0 
25,11 +1,7 
25,35 -1,3 

25,43 +0,0 
25,49 
25,50 -0,2 

Seer, Tamara 
Riedl, Martina 
Riedl, Julia 
Schollbach, Lisa 
Eberle, Rebekka 
Straub, Regina 
Stronk, Laura 
Eich, Katharina 
Baade, Nele 
Dirscherl, Ines 

Weiherer, Jennifer 
Kohlmann, Fabienne 
Eberle, Marleen 

1989 LG Stadtwerke München 
1992 LG Stadtwerke München 
1992 LG Stadtwerke München 
1990 LG Stadtwerke München 
1990 TV 1860 Gunzenhausen 
1992 LAC Quelle Fürth 
1992 LG Stadtwerke München 
1993 DJK Weiden 
1989 LG Stadtwerke München 
1982 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 

1993 MTV 1881 Ingolstadt 
1989 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1990 TV 1860 Gunzenhausen 

Albstadt � 21.07. 
Ulm � 07.07. 
Plattling � 14.07. 
Erding � 15.06. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 
Regensburg � 30.06. 
Regensburg � 30.06. 
Germering � 05.05. 
Hösbach � 16.06. 

München � 18.05. 
Schweinfurt � 05.05. 
Burghaslach � 16.06. 
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03.08. 
18.05. 
14.07. 
21.07. 
03.08. 
24.08. 
11.05. 

25,61 +0,2 
25,73 +0,8 
25,75 +0,2 
25,79 -0,3 
25,91 +0,2 
25,93 -1,3 
26,11 +1,1 

Glonegger, Elisabeth 
Pilawa, Karoline 
Klasna, Nicole 
Gramlich, Sina 
Klett, Andrea 
Weitzel, Michelle 
Reßler, Kristina 

1982 MTV 1881 Ingolstadt 
1985 LG Stadtwerke München 
1993 TuS Bad Aibling 
1991 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1990 TSV Schwabmünchen 
1987 SWC Regensburg 
1993 LG Stadtwerke München 

Friedberg 
München 
Plattling 
Ingolstadt 
Friedberg 
Lage 
Regensburg 

400 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: � 54,43 Kohlmann, Fabienne 1989 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
Bestl. 2012: � 52,97 Kohlmann, Fabienne 1989 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
Bayerischer Rekord: � 52,20 Schaibinger, Michaela 1961 MTV 1881 Ingolstadt 

�
21.08.1988 

Kohlmann, Fabienne 
Pilawa, Karoline 
Seer, Tamara 
Straub, Regina 
Klasna, Nicole 
Müller, Stefanie 
Eberle, Marleen 
Sauter, Martha 
Pape, Corina 
Wiedemann, Theresa 

Morris, Shari 
Reßler, Kristina 
Dirscherl, Ines 
Liedl, Julia 
Eich, Katharina 
Häusl, Rosalinde 
Merkle, Julia 
Höfelsauer, Katrin 
Freiding, Franziska 
Bernheine, Carina 

1989 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1985 LG Stadtwerke München 
1989 LG Stadtwerke München 
1992 LAC Quelle Fürth 
1993 TuS Bad Aibling 
1992 TSV Bobingen 
1990 TV 1860 Gunzenhausen 
1990 LG Stadtwerke München 
1974 MTV 1881 Ingolstadt 
1990 1. FC Passau 

1987 1. FC Passau 
1993 LG Stadtwerke München 
1982 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1991 SWC Regensburg 
1993 DJK Weiden 
1991 LG FESTINA Rupertiwinkel 
1991 LAZ Kreis Günzburg 
1992 LG Region Landshut 
1993 TSV Friedberg 
1991 LG Eckental 

Darmstadt � 25.05. 
Plattling � 13.07. 
Germering � 05.05. 
Regensburg � 30.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Friedberg � 22.06. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 30.06. 

Plattling � 13.07. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 08.06. 
Rieti/ITA � 14.09. 
Plattling � 13.07. 
Friedberg � 22.06. 
Dachau � 15.08. 
München � 18.05. 
Burghaslach � 16.06. 

53,95 
54,86 
55,11 
55,59 
55,95 
57,30 
57,50 
57,69 
57,73 
57,97 

58,67 
58,71 
58,80 
60,16 
60,25 
60,94 
61,64 
61,79 
61,89 
62,58 

800 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 2:04,89 Pilawa, Karoline � 1985 LG Stadtwerke München 
Bestl. 2012: � 2:00,34 Harrer, Corinna � 1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 1:59,87 Gesell, Claudia � 1977 LAC Quelle Fürth / TSV München 30.07.1999 

2:02,12 
2:03,03 
2:03,61 
2:04,77 
2:05,54 
2:05,81 

Kesselring, Anne 
Harrer, Corinna 
Kohlmann, Fabienne 
Pilawa, Karoline 
Heim, Thea 
Kack, Maren 

1989 LAC Quelle Fürth 
1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1989 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1985 LG Stadtwerke München 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1990 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Eugene / USA 
Regensburg 
Dessau-Roßlau 
Regensburg 
Germering 
Bergisch Gladbach 

31.05. 
08.06. 
31.05. 
30.06. 
22.06. 
08.08. 
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2:06,62 Strausa, Agata 1989 � LAC Quelle Fürth Gainesville/USA 05.04. 
2:07,84 Müller, Stefanie 1992 � TSV Bobingen Ulm 07.07. 
2:09,15 Seer, Tamara 1989 � LG Stadtwerke München Wasserburg 01.05. 
2:09,57 Klasna, Nicole 1993 � TuS Bad Aibling Wasserburg 01.05. 

2:11,90 Hiller, Julia 1987 � LAC Quelle Fürth Regensburg 30.06. 
2:13,42 Pape, Corina 1974 � MTV 1881 Ingolstadt München 18.05. 
2:15,43 Plinke, Anna-Katharina 1988 � LG TELIS FINANZ Regensburg Ingolstadt 21.06. 
2:15,50 Wallner, Katrin 1992 � LG Stadtwerke München Regensburg 08.06. 
2:18,06 Zeitler, Katharina 1983 � LG TELIS FINANZ Regensburg Plattling 13.07. 
2:19,70 Geiger, Katrin 1993 � SV Steinheim Friedberg 22.06. 
2:21,92 Hart', Agnes 1988 � LC Aichach München 12.06. 
2:22,22 Bernheine, Carina 1991 � LG Eckental Oberasbach 09.06. 
2:22,46 Gancheva, Ivana 1988 � LG Stadtwerke München München 08.05. 
2:23,28 Biehler, Laura 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg Lübeck 05.09. 

1000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 2:48,58 � Danner, Christiane � 1988 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 2:37,86 � Gesell, Claudia � 1977 LAC Quelle Fürth / TSV München 20.06.1999 

2:44,47 Pilawa, Karoline 1985 LG Stadtwerke München Pliezhausen 12.05. 
2:46,47 Kohlmann, Fabienne 1989 LG Karlstadt-Gambach-Lohr Karlstadt 10.05. 
3:02,08 Wallner, Katrin 1992 LG Stadtwerke München Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
3:12,08 Riedmann, Thea 1993 LG Karlstadt-Gambach-Lohr Karlstadt 10.05. 
3:15,15 Hobmaier, Elisabeth 1987 Post-Telekom-SV Rosenheim Prien 26.06. 
3:17,85 Maier, Michelle 1991 Post-Telekom-SV Rosenheim Prien 26.06. 
3:22,50 Specht, Susanne 1984 LG Würm Athletik Horgau 07.08. 
3:23,81 Trautmann, Amelie Carola 1996 LG Würm Athletik Horgau 07.08. 
3:23,99 Ischwang, Larissa 1996 SpVg g. Auerbach/Streitheim Horgau 07.08. 
3:29,66 Beierlieb, Elke 1974 LG Veitenstein Baunach 19.04. 

3:29,98 Stich, Barbara 1966 LLC Marathon Regensburg Prien 26.06. 
3:31,02 Lutz, Kerstin 1974 TSV Burghaslach Veitsbronn 15.05. 
3:33,40 Schader-Schmid, Susanne 1966 Sportverein Mindelzell Horgau 07.08. 
3:41,36 Niemeyer, Julia 1977 Lauffeuer Chiemgau Prien 26.06. 
3:41,61 Stephan, Theresa 1990 Lauffeuer Chiemgau Prien 26.06. 
3:44,71 Hölzel, Sarah-Marie 1995 TSV Königsbrunn Horgau 07.08. 
3:50,62 Himmelein, Christa 1966 TSV Burgbernheim Höchstadt a.d.Aisch 31.07. 
3:54,71 Schmitt, Anne 1991 LG Mettenheim Horgau 07.08. 
4:04,14 Maurer, Gerlinde 1966 Post-Telekom-SV Rosenheim Prien 26.06. 
4:08,49 Scharnagl, Claudia 1967 TSV 1860 Rosenheim Prien 26.06. 

1500 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 4:32,06 Müller, Stefanie 
�

1992 TSV Bobingen 
Bestl. 2012: � 4:04,30 Harrer, Corinna 
�

1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 4:04,30 Harrer, Corinna 
�

1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
�

31.05.2012 
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4:06,60 � Harrer, Corinna 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg Ostrava/CZE 27.06. 
4:11,27 � Strausa, Agata 1989 � LAC Quelle Fürth Palo Alto/USA 28.04. 
4:12,51 � Kock, Maren 1990 � LG TELIS FINANZ Regensburg Koblenz 15.05. 
4:13,90 � Kesselring, Anne 1989 � LAC Quelle Fürth Austin / USA 25.05. 
4:14,67 � Heim, Thea 1992 � LG TELIS FINANZ Regensburg Heusden/ BEL 13.07. 
4:25,97 � Hiller, Julia 1987 � LAC Quelle Fürth Regensburg 29.06. 
4:28,90 � Soethout, Jana Janine 1989 � LG TELIS FINANZ Regensburg Siegburg 21.06. 
4:30,99 � Plinke, Anna-Katharina 1988 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 08.06. 
4:32,06 � Müller, Stefanie 1992 � TSV Bobingen Plattling 14.07. 
4:33,81 � Lutz, Susi 1987 � LG Bamberg Darmstadt 25.05. 

4:33,83 � Aehling, Carolin 1989 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 08.06. 
4:34,97 � Griesche, Cornelia 1993 � DJK Ingolstadt Plattling 14.07. 
4:35,75 � Wallner, Katrin 1992 � LG Stadtwerke München Plattling 14.07. 
4:35,92 � Tancic, Andelka 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg München 18.05. 
4:39,36 � Högl, Regina 1993 � LG Region Landshut Darmstadt 25.05. 
4:39,43 � Pertler, Stefanie 1992 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 11.05. 
4:42,22 � Geiger, Katrin 1993 � SV Steinheim Ingolstadt 21.07. 
4:42,96 � Tancic, Jelena 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 08.06. 
4:48,79 � Wirth, Lisa 1991 � LAC Quelle Fürth Ingolstadt 21.07. 
4:49,44 � Kleiner, Yvonne 1974 � LG Stadtwerke München München 18.05. 

3000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 8:55,47 � Harrer, Corinna � 1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 8:55,47 � Harrer, Corinna � 1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 28.04.2012 

9:03,55 � Harrer, Corinna 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg Gateshead / GBR 22.06. 
9:05,35 � Kock, Maren 1990 � LG TELIS FINANZ Regensburg Dessau-Roßlau 31.05. 
9:20,48 � Soethout, Jana Janine 1989 � LG TELIS FINANZ Regensburg Oedt 26.06. 
9:30,03 � Danner, Christiane 1988 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 27.04. 
9:39,06 � John, Jan nika 1992 � LAC Quelle Fürth Regensburg 27.04. 
9:40,16 � Aehling, Carolin 1989 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 11.05. 
9:41,60 � Volke, Steffi 1976 � LG TELIS FINANZ Regensburg Ingolstadt 21.06. 
9:48,87 � Schulze, Susanne 1975 � LG TELIS FINANZ Regensburg Siegburg 20.05. 
9:49,36 � Griesche, Cornelia 1993 � DJK Ingolstadt Ingolstadt 20.07. 
9:51,32 � Heim, Thea 1992 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 27.04. 

9:53,05 � Högl, Regina 1993 � LG Region Landshut Ingolstadt 20.07. 
9:57,27 � Plinke, Anna-Katharina 1988 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 27.04. 
10:05,96 � Perfler, Stefanie 1992 � LG TELIS FINANZ Regensburg Ingolstadt 20.07. 
10:07,39 � Kleiner, Yvonne 1974 � LG Stadtwerke München Karlsfeld 05.06. 
10:11,94 � Tancic, Andelka 1991 � LG TELIS FINANZ Regensburg Regensburg 11.05. 
10:14,05 � Geiger, Katrin 1993 � SV Steinheim Ingolstadt 20.07. 
10:18,46 � Galuschka, Julia 1979 � LG TELIS FINANZ Regensburg Wiesbaden 12.06. 
10:18,95 � von Opel, Sonja 1976 � LAG Mittlere Isar Karlsfeld 05.06. 
10:21,09 � Ölhorn, Susanne 1991 � LG Passau Neustadt-WN 02.08. 
10:22,14 � Kick, Julia 1990 � LG TELIS FINANZ Regensburg Geiselhöring 29.05. 
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5000 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 16:33,97 Hiller, Julia 
Bestl. 2012: � 15:27,65 Kock, Maren 
Bayerischer Rekord: � 15:23,46 Schäfer, Monika 

1987 LAC Quelle Fürth 
1990 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1959 LAC Quelle Fürth / TSV München 22.07.1995 

15:52,12 
16:09,41 
16:19,22 
16:24,18 
16:33,97 
16:45,61 
17:03,00 
17:07,93 
17:09,21 
17:13,96 

17:18,97 
17:35,71 
17:45,11 
17:47,51 
17:53,00 
17:57,00 
18:11,26 
18:14,36 
18:18,13 
18:30,62 

Kock, Maren 
Strausa, Agata 
Soethout, Jana Janine 
Aehling, Carolin 
Hiller, Julia 
Volke, Steffi 
Lutz, Susi 
Haug, Anne 
Plinke, Anna-Katharina 
Perfler, Stefanie 

Högl, Regina 
Galuschka, Julia 
Kleiner, Yvonne 
Perrin, Claire 
von Opel, Sonja 
Pichlmaier, Bernadette 
Ölhorn, Susanne 
Rausch, Monika 
Scholz, Julia 
Brand, Rita 

1990 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1989 LAC Quelle Fürth 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1987 LAC Quelle Fürth 
1976 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1987 LG Bamberg 
1983 LG Stadtwerke München 
1988 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 

1993 LG Region Landshut 
1979 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1974 LG Stadtwerke München 
1985 LG Stadtwerke München 
1976 LAG Mittlere Isar 
1969 LAG Mittlere Isar 
1991 LG Passau 
1990 LAG Mittlere Isar 
1978 LG Stadtwerke München 
1975 SV Kasing 

Hengelo / NL � 08.06. 
Montana / USA � 12.05. 
Aachen � 14.06. 
Koblenz � 15.05. 
Plattling � 13.07. 
Ulm � 06.07. 
Baunach � 19.04. 
Canberra/AUS � 01.02. 
Koblenz � 15.05. 
Koblenz � 15.05. 

Göttingen � 15.06. 
Regensburg � 29.06. 
Karlsfeld � 19.06. 
Rosenheim � 14.09. 
Karlsfeld � 15.05. 
Karlsfeld � 19.06. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Rosenheim � 14.09. 
Lübeck � 05.09. 

10000 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 32:30,41 Harrer, Corinna 
�

1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bestl. 2012: � 33:13,62 Harrer, Corinna 
�

1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 32:27,2 Schäfer, Monika 
�

1959 LAC Quelle Fürth 
�

03.10.1991 

32:30,41 
34:04,35 
34:07,61 
34:34,30 
34:46,89 
34:55,85 
35:38,71 
36:17,50 
36:43,80 
37:08,39 

Harrer, Corinna 
Aehling, Carolin 
Soethout, Jana Janine 
Kock, Maren 
Volke, Steffi 
Danner, Christiane 
Heim, Thea 
Högl, Regina 
von Opel, Sonja 
Perfler, Stefanie 

1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1989 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1990 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1976 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1988 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1993 LG Region Landshut 
1976 LAG Mittlere Isar 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Regensburg � 16.03. 
Regensburg � 16.03. 
Stanford/USA � 29.03. 
Bremen � 04.05. 
Bremen � 04.05. 
Regensburg � 16.03. 
Bremen � 04.05. 
Bremen � 04.05. 
Regensburg � 16.03. 
Bremen � 04.05. 

�

37:17,97 
�

Straub, Juliane 
�

1984 LG TELIS FINANZ Regensburg � Regensburg 
�

16.03. 

�

37:37,05 
�

Plinke, Anna-Katharina 
�

1988 LG TELIS FINANZ Regensburg � Regensburg 
�

16.03. 

�

38:31,62 
�

Weinfurter, Elisabeth 
�

1993 LAC Quelle Fürth � Friedrichshafen 
�

09.08. 
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SV Bergdorf-Höhn 

1990 LAG Mittlere Isar 
1990 LAG Mittlere Isar 
1976 LLC Marathon Regensburg 
1966 LLC Marathon Regensburg 
1990 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1986 LG Bamberg 

38:53,77 
39:44,11 
39:57,40 
40:10,71 
40:49,41 
41:10,47 

42:19,66 

Rausch, Monika 
Hösl, Anna 
Kohler, Simone 
Hierl, Birgit 
Stocker, Tamara 
Voß-Stemping, 
Judith Ingrid 
Michaelis, Cornelia � 1978 

Karlsfeld � 19.07. 
Regensburg � 16.03. 
Karlsfeld � 19.07. 
Karlsfeld � 19.07. 
Regensburg � 16.03. 
Coburg � 29.05. 

Coburg � 29.05. 

10 km Str. 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

34:32 Harrer, Corinna 
�

1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Bestl. 2012: 
� 33:38 Harrer, Corinna 
�

1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Bayerischer Rekord: 
� 32:58 Holzschuh, Andrea 
�

1963 LAC Quelle Fürth / TSV München 07.09.1997 

34:32 Harrer, Corinna 1991 LG TELIS FINANZ Regensburg Bobingen 21.09. 
34:58 Aehling, Carolin 1989 LG TELIS FINANZ Regensburg Bobingen 21.09. 
35:34 Fischl, Tina 1976 LG Passau Bad Füssing 03.02. 
35:42 Weiß, Domenica 1990 Skivereinigung Amberg Lohhof 23.03. 
35:44 Viellehner, Julia 1985 TSV Altenmarkt/Alz Altötting 02.06. 
35:49 Heim, Thea 1992 LG TELIS FINANZ Regensburg München 10.02. 
35:57 Heuck, Ingalena 1986 LG Stadtwerke München München 10.02. 
36:03 Perrin, Claire 1985 LG Stadtwerke München Taule-Morlaix / FR 03.11. 
36:15 Galuschka, Julia 1979 LG TELIS FINANZ Regensburg Bobingen 21.09. 
36:24 Lutz, Susi 1987 LG Bamberg Bamberg 17.03. 

36:34 Hiller, Julia 1987 LAC Quelle Fürth Bobingen 21.09. 
36:56 Heiß, Monika 1974 LG TELIS FINANZ Regensburg Weilheim 22.09. 
36:58 Högl, Regina 1993 LG Region Landshut Bobingen 21.09. 
37:20 Haderlein, Sandra 1984 SC Kemmern Kemmern 14.09. 
37:20 Plinke, Anna-Katharina 1988 LG TELIS FINANZ Regensburg Bobingen 21.09. 
37:26 Scholz, Julia 1978 LG Stadtwerke München Dachau 10.08. 
37:27 Fiedler, Christine 1982 Lauffeuer Chiemgau München 16.03. 
37:27 Gomez-Islinger, Marlene 1993 DJK Weiden Geiselhöring 06.10. 
37:29 Hösl, Anna 1990 LAG Mittlere Isar München 13.10. 
37:38 Vabic, Nina 1983 TSG Kleinostheim Niedernberg 08.06. 

10 km Str. Ma. 
Bayerische Meister 2013: 

Bestl. 2012: 

Bayerischer Rekord: 

1:45:45 LG TELIS FINANZ Regensburg 

(Harrer Corinna 1991, Aehling Carolin 1989, Galuschke Julia 1979) 

1:43:59 LG TELIS FINANZ Regensburg 

1:43:59 LG TELIS FINANZ Regensburg 
�

16.09.2012 

1:45:45 � LG TELIS FINANZ Regensburg 
� Bobingen 
�

21.09. 
Harrer, Corinna (1991) - 34:32; Aehling, Carolin (1989) - 34:58; 
Galuschka, Julia (1979) - 36:15 
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1:51:55 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Bobingen � 21.09. 
Heim, Thea (1992) - 36:53; Plinke, Anna-Katharina (1988) - 37:20; 
Straub, Juliane (1984) - 37:42 

1:53:08 � LG Stadtwerke München � Dachau � 10.08. 
Perrin, Claire (1985) - 36:56; Scholz, Julia (1978) - 37:26; 
Kleiner, Yvonne (1974) - 38:46 

1:54:18 � LG Passau � Bobingen � 21.09. 
Fischl, Tina (1976) - 35:56; Ölhorn, Susanne (1991) - 38:20; 
Bründl, Kathrin (1983) - 40:02 

1:56:08 � LAG Mittlere Isar � Bobingen � 21.09. 
Hösl, Anna (1990) - 38:08; Rausch, Monika (1990) - 38:22; 
Siebert, Mareike (1991) - 39:38 

1:56:12 � LAC Quelle Fürth � Bobingen � 21.09. 
Hiller, Julia (1987) - 36:34; Weinfurter, Elisabeth (1993) - 39:36; 
Lieb, Michelle (1995) - 40:02 

2:00:06 � SC Kemmern � Kemmern � 14.09. 
Haderlein, Sandra (1984) - 37:20; Schlichting-Förtsch, Carmen (1978) - 39:58; 
Perkins, Inge (1994) - 42:48 

2:02:20 � TG Viktoria Augsburg � Bobingen � 21.09. 
Hirscher, Kerstin (1989) - 39:31; Auer-Gerber, Barbara (1963) - 40:43; 
Decker, Sonja (1974) - 42:06 

2:02:33 � LAC Quelle Fürth � Bobingen � 21.09. 
Friedl, Anke (1991) - 40:10; Wirth, Lisa (1991) - 40:54; 
Süß, Lea (1990) - 41:29 

2:03:48 � LLC Marathon Regensburg � Bobingen � 21.09. 
Hierl, Birgit (1966) - 39:54; Kohler, Simone (1976) - 40:04; 
Schmidt, Susanne (1969) - 43:50 

2:05:01 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Bobingen � 21.09. 
Ferstl, Eva-Maria (1986) - 40:14; Perfler, Stefanie (1992) - 41:04; 
Lang, Sabrina (1994) - 43:43 

2:10:30 � LG Stadtwerke München � Dachau � 10.08. 
Weimer, Katharina (1977) - 42:22; Meinert, Sabine (1975) - 42:48; 
Gehring, Kathrin (1983) - 45:20 

2:11:01 � Laufverein Region Geiselhöring � Ergoldsbach � 05.05. 
Hellmich, Ulrike (1976) - 42:53; Stögbauer, Maria (1956) - 43:30; 
Hoffmann, Renate (1960) - 44:38 

2:11:36 � TG Viktoria Augsburg � Bobingen � 21.09. 
Snook, Suzanne (1964) - 43:01; Heitmeir, Anja (1970) - 43:18; 
Gairhos, Dorit (1964) - 45:17 

2:12:18 � SC Kemmern � Kemmern � 14.09. 
Schöffl, Isabella (1976) - 43:07; Vogt, Jessica (1978) - 44:08; 
Eigner-Loch, Martina (1971) - 45:03 

2:13:03 � LG Bamberg � Kemmern � 14.09. 
Langen, Henrika (1990) - 40:17; Voß-Stemping, Judith Ingrid (1986) - 43:17; 
Wild, Christina (1996) - 49:29 
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2:13:31 � TSV 1860 Staffelstein 
�

Kemmern 
�

14.09. 
Nossek, Sandra (1969) - 42:54; Franz, Sophia (1992) - 43:16; 
Hümmer, Ulrike (1962) - 47:21 

2:13:44 � SVG Ruhstorf/Rott 
�

Bobingen 
�

21.09. 
Flexeder, Sieglinde (1959) - 44:01; Paternoster, Bettina (1966) - 44:35; 
Harant, Gertrud (1958) - 45:08 

2:14:53 � Sportverein Mindelzell 
�

Augsburg 
�

14.04. 
Singer, Renate (1965) - 43:57; Miller, Kornelia (1957) - 45:13; 
Brandt, Beate (1963) - 45:43 

2:15:48 � Post-Telekom-SV Rosenheim 
�

München 
�

13.10. 
Hobmaier, Elisabeth (1987) - 40:50; Hobmaier, Josefine (1965) - 45:43; 
Kapella, Simone (1999) - 49:15 

Halbmarathon 
Bayerische Meisterin 2013: � 1:18:31 � Fischl, Tina � 1976 LG Passau 

Bestl. 2012: � 1:15:49 � Pichlmaier, Bernadette 1969 LAG Mittlere Isar 
Bayerischer Rekord: � 1:09:43 � Dörre-Heinig, Katrin � 1961 LAC Quelle Fürth / TSV München 10.03.1996 

1:13:49 Soethout, Jana Janine 1989 LG TELIS FINANZ Regensburg Leverkusen 13.01. 
1:14:03 Harrer, Corinna 1991 LG TELIS FINANZ Regensburg München 13.10. 
1:14:29 Haug, Anne 1983 LG Stadtwerke München Bayreuth 05.05. 
1:15:37 Viellehner, Julia 1985 TSV Altenmarkt/Alz Bad Füssing 03.02. 
1:15:42 Aehling, Carolin 1989 LG TELIS FINANZ Regensburg Refrath 14.04. 
1:16:56 Volke, Steffi 1976 LG TELIS FINANZ Regensburg Refrath 14.04. 
1:18:31 Fischl, Tina 1976 LG Passau Ruhstorf 28.04. 
1:19:12 Meyer, Bianca 1974 LG Stadtwerke München München 13.10. 
1:19:17 Perrin, Claire 1985 LG Stadtwerke München Refrath 14.04. 
1:19:44 Schulze, Susanne 1975 LG TELIS FINANZ Regensburg Refrath 14.04. 

1:19:51 Galuschka, Julia 1979 LG TELIS FINANZ Regensburg Hannover 05.05. 
1:20:15 Boldt, Constanze 1973 LAG Mittlere Isar Bad Füssing 03.02. 
1:20:36 Pichlmaier, Bernadette 1969 LAG Mittlere Isar Bad Füssing 03.02. 
1:20:41 von Opel, Sonja 1976 LAG Mittlere Isar Refrath 14.04. 
1:23:09 Högl, Regina 1993 LG Region Landshut München 13.10. 
1:23:54 Haderlein, Sandra 1984 SC Kemmern Ruhstorf 28.04. 
1:25:06 Maier, Michelle 1991 Post-Telekom-SV Rosenheim Ruhstort 28.04. 
1:25:18 Schäffer, Viola 1974 LAG Mittlere Isar Refrath 14.04. 
1:25:24 Ramsauer, Christine 1968 LAC Quelle Fürth Bad Füssing 03.02. 
1:26:03 Weniger, Julia 1989 LG Stadtwerke München Augsburg 04.08. 

Halbmarathon Ma. 
Bayerische Meister 2013: 

Bestl. 2012: 

Bayerischer Rekord: 

4:32:32 LLC Marathon Regensburg 

(Moritz Kirsten 1988, Demuth Marie 1991, Schmidt Susanne 1969) 

4:01:36 LAG Mittlere Isar 
3:40:45 LAC Quelle Fürth / TSV München 
�

09.09.1995 
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3:52:22 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Bergisch Gladbach � 14.04. 
Aehling, Carolin (1989) - 1:15:42; Volke, Steffi (1976) - 1:16:56; 
Schulze, Susanne (1975) - 1:19:44 

4:12:06 � LG Stadtwerke München � Bergisch Gladbach � 14.04. 
Perrin, Claire (1985) - 1:19:17; Stöckmann, Petra (1974) - 1:26:20; 
Scholz, Julia (1978) - 1:26:29 

4:17:13 � LAG Mittlere Isar � Bergisch Gladbach � 14.04. 
von Opel, Sonja (1976) - 1:20:41; Schäffer, Viola (1974) - 1:25:18; 
Hösl, Anna (1990) - 1:31:14 

4:23:11 � LLC Marathon Regensburg � Bergisch Gladbach � 14.04. 
Loza Hilares, Marcela (1965) - 1:27:25; Stich, Barbara (1966) - 1:27:41; 
Kohler, Simone (1976) - 1:28:05 

4:24:24 � SV Kasing � Ingolstadt � 27.04. 
Brand, Rita (1975) - 1:26:33; Kandels, Marlies (1982) - 1:28:47; 
Danner, Michaela (1970) - 1:29:04 

4:32:32 � LLC Marathon Regensburg � Ruhstorf � 28.04. 
Moritz, Kirsten (1988) - 1:30:25; Demuth, Marie (1991) - 1:30:26; 
Schmidt, Susanne (1969) - 1:31:41 

4:34:11 � TV Memmingen � Kempten � 14.04. 
Kraus, Sabine (1963) - 1:29:04; Ott, Gertrud (1962) - 1:29:27; 
Gundel, Alexandra (1969) - 1:35:40 

4:37:37 � TV Geiselhöring � Ruhstorf � 28.04. 
Leibl, Irmgard (1962) - 1:27:36; Sachs, Christine (1957) - 1:28:54; 
Kalusok, Karin (1962) - 1:41:07 

4:40:59 � SVG Ruhstorf/Rott � Ruhstorf � 28.04. 
Sprenzinger, Jeannette (1973) - 1:30:43; Flexeder, Sieglinde (1959) - 1:34:53; 
Paternoster, Bettina (1966) - 1:35:23 

4:41:02 � Laufverein Region Geiselhöring � Ruhstorf � 28.04. 
Hellmich, Ulrike (1976) - 1:30:31; Stögbauer, Maria (1956) - 1:34:44; 
Hoffmann, Renate (1960) - 1:35:47 

4:43:09 � TG Viktoria Augsburg � Augsburg � 24.04. 
Baumgartner, Lea (1986) - 1:32:56; Decker, Sonja (1974) - 1:33:07; 
Truslove, Katherine (1991) - 1:37:06 

4:43:39 � LLC Marathon Regensburg � Ruhstorf � 28.04. 
Machura, Katharina (1977) - 1:33:35; Boetzl, Stephanie (1981) - 1:34:21; 
Schutty, Stefanie (1969) - 1:35:43 

4:53:38 � Lauffeuer Chiemgau � Ruhstorf � 28.04. 
Wolowski, Laura (1986) - 1:33:31; Frank, Elfi (1972) - 1:34:17; 
Dumperth, Stefanie (1961) - 1:45:50 

4:55:41 � SC Kemmern � Ruhstorf � 28.04. 
Haderlein, Sandra (1984) - 1:23:54; Eigner-Loch, Martina (1971) - 1:42:16; 
Geuß, Christine (1966) - 1:49:31 

5:02:30 � TV 1848 Coburg � Bad Staffelstein � 14.04. 
Von Imhoff, Anja (1968) - 1:39:26; Neubauer, Tanja (1968) - 1:40:49; 
Thomä, Christine (1963) - 1:42:15 
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5:04:38 � TG Viktoria Augsburg � Augsburg 
Menter, Stefanie (1984) - 1:37:29; Gairhos, Dorit (1964) - 1:41:56; 
Seidl, Sabine (1968) - 1:45:13 

5:05:19 � LLC Marathon Regensburg � Ruhstorf 
Graf, Regina (1955) - 1:36:38; Pfauser, Inge (1953) - 1:42:07; 
Kraupner, Sigrid (1963) - 1:46:34 

5:09:45 � TSV 1860 Staffelstein 
� Staffelstein 

Franz, Sophia (1992) - 1:32:27; Nossek, Sandra (1969) - 1:38:50; 
Prüher, Manuela (1966) - 1:58:28 

5:11:58 � TV 1848 Coburg � Scheßlitz 
Erl, Christine (1965) - 1:37:17; Heyer, Birgit (1974) - 1:45:39; 
Blechschmidt, Regina (1972) - 1:49:02 

5:17:24 � TSV Neuhaus/Aisch � Ruhstorf 
Wahl, Gerlinde (1956) - 1:37:33; Humann-Günther, Inge (1955) - 1:45:56; 
Bachmeier, Ingrid (1953) - 1:53:55 

24.04. 

28.04. 

14.04. 

01.04. 

28.04. 

Marathon 
Bayerische Meisterin 2013: 2:59:21 Ramsauer, Christine 1968 LAC Quelle Fürth 
Bestl. 2012: � 2:38:17 Pichlmaier, Bemadette 1969 LAG Mittlere Isar 
Bayerischer Rekord: � 2:25:15 Dörre-Heinig, Katrin 1961 LAC Quelle Fürth / TSV München 25.09.1994 

Galuschka, Julia 
Vabic, Nina 
Steg, Kerstin 
von Opel, Sonja 
Ramsauer, Christine 
Haderlein, Sandra 
Wolf, Ruth 
O'Leary, Mary 
Auer-Gerber, Barbara 
Mayer-Tancic, Ulrike 

Flurschuetz, Elvira 
Leibl, Irmgard 
Fischer-Paul, Sandra 
Brand, Rita 
Weidenhiller, Irmgard 
Brandt, Sonja 
Cramer, Lena 
Bittet, Silke 
Sachs, Christine 
Hackl, Sonja 

1979 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1983 TSG Kleinostheim 
1969 LAC Quelle Fürth 
1976 LAG Mittlere Isar 
1968 LAC Quelle Fürth 
1984 SC Kemmern 
1968 TSG Kleinostheim 
1965 FC Perlach 
1963 TG Viktoria Augsburg 
1965 LG TELIS FINANZ Regensburg 

1989 Team lcehouse 
1962 TV Geiselhöring 
1977 TDM Bamberg 
1975 SV Kasing 
1979 SV Kasing 
1971 DJK Fürsteneck 
1984 TSG 08 Roth 
1975 LAC Quelle Fürth 
1957 TV Geiselhöring 
1979 LLC Marathon Regensburg 

München � 13.10. 
Essen � 13.10. 
München � 13.10. 
Frankfurt/Main � 27.10. 
Würzburg � 19.05. 
Würzburg � 19.05. 
München � 13.10. 
München � 13.10. 
Berlin � 29.09. 
München � 13.10. 

München � 13.10. 
München � 13.10. 
Berlin � 29.09. 
München � 13.10. 
Frankfurt/Main � 27.10. 
Regensburg � 12.05. 
Frankfurt/Main � 27.10. 
Fürth � 16.06. 
München � 13.10. 
München � 13.10. 

2:44:39 
2:51:17 
2:52:18 
2:58:25 
2:59:21 
3:02:26 
3:04:01 
3:04:51 
3:06:08 
3:06:41 

3:07:41 
3:08:28 
3:08:30 
3:09:01 
3:09:44 
3:10:19 
3:11:25 
3:12:15 
3:13:20 
3:15:17 
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Marathon Ma. 
Bayerische Meister 2013: 11:05:25 TV 1848 Coburg 

(Heyer Birgit 9174, Erl Christine 1965, Rudolph Sibylle 1953) 
Bestl. 2012: � 8:30:06 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: � 8:26:06 LG Regensburg � 04.05.1997 

9:16:17 � LG TELIS FINANZ Regensburg � München � 13.10. 
Galuschka, Julia (1979) - 2:44:39; Mayer-Tancic, Ulrike (1965) - 3:06:41; 
Ferstl, Eva-Maria (1986) - 3:24:57 

9:53:09 � LLC Marathon Regensburg � München � 13.10. 
Hackl, Sonja (1979) - 3:15:17; Boetzl, Stephanie (1981) - 3:17:46; 
Graf, Regina (1955) - 3:20:06 

10:08:43 � N Geiselhöring � München � 13.10. 
Leibl, Irmgard (1962) - 3:08:28; Sachs, Christine (1957) - 3:13:20; 
Seidl, Silvia (1962) - 3:46:55 

10:12:39 � TG Viktoria Augsburg � Berlin � 29.09. 
Auer-Gerber, Barbara (1963) - 3:06:08; Dammann, Andrea (1957) - 3:19:21; 
Reumann, Heike (1977) - 3:47:10 

10:28:38 � Laufverein Region Geiselhöring � München � 13.10. 
Stögbauer, Maria (1956) - 3:18:33; Hellmich, Ulrike (1976) - 3:23:32; 
Lunz, Georgia (1972) - 3:46:33 

10:37:00 � LG Mettenheim � München � 13.10. 
Binder, Christine (1959) - 3:30:03; Schönhuber, lrmi (1975) - 3:29:53; 
Stadler, Stefanie (1982) - 3:37:04 

11:01:39 � TG Viktoria Augsburg � Düsseldorf � 28.04. 
Küppers, Heidi (1954) - 3:23:59; Seidl, Sabine (1968) - 3:41:05; 
Schilling-Frühschütz, Berta (1956) - 3:56:35 

11:04:21 � N 1848 Coburg � Würzburg � 19.05. 
Heyer, Birgit (1974) - 3:31:24; Erl, Christine (1965) - 3:33:47; 
Rudolph, Sibylle (1953) - 3:59:10 

12:02:08 � N Geiselhöring � München � 13.10. 
Lampert, Gabi (1961) - 3:50:43; Kalusok, Karin (1962) - 3:52:15; 
Faltermeier, Maria (1962) - 4:19:10 

100 km 
Bayerische Meisterin 2013:10:14:24 
Bestl. 2012: � 9:44:55 
Bayerischer Rekord: � 7:30:32 

Mallmann, Barbara 
Schuhaj, Antje 
Guranti, Barbara 
Heinlein, Marika 
Walter, Ulrike 
Sattler, Annette 
Martin, Alexandra 

Sattler, Annette 
Heinlein, Marika 
Bak, Maria 

Laufarena Allgäu 
N Jahn Kempten 
N Jahn Kempten 
1. FC Geesdorf 
N Jahn Kempten 
Team Klinikum Nürnberg 
TSV Prichsenstadt 

8:36:10 
8:57:36 
9:27:58 
9:48:12 
10:02:31 
10:14:24 
11:36:54 

1971 
1968 
1966 
1962 
1977 
1968 
1974 

Grünheide 
Grünheide 
Grünheide 
Grünheide 
Grünheide 
Leipzig 
Leipzig 

09.10.1994 
13.04. 
13.04. 
13.04. 
13.04. 
13.04. 
17.08. 
17.08. 

1968 Team Klinikum Nürnberg 
1962 1. FC Geesdorf 
1959 Marathon-Team Pegnitztal 
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13,75 
13,92 
14,06 
14,27 
14,53 
14,66 
14,92 
14,97 
15,13 
15,27 

-0,4 
-0,3 
+1,8 
+0,0 
+0,3 
+0,1 
+0,4 
+0,2 
+0,3 
+0,8 

15,33 +0,1 
15,34 +1,1 
15,37 +0,0 
15,54 -0,2 
15,66 -1,2 
15,74 +0,0 
15,83 -0,1 
15,86 +0,1 
15,94 -1,2 
15,95 +0,2 

Bestenliste Frauen 

100 km Ma. 
Bayerischer Meister 2013: � keine Mannschaft in der Wertung 
Bayerischer Rekord: � 27:57:04 TV Jahn Kempten 
�

05.04.2008 

28:28:05 � TV Jahn Kempten 
�

Grünheide � 13.04. 
Schuhaj, Antje (1968) - 8:57:36 Guranti, Barbara (1966) - 9:27:58; 
Walter, Ulrike (1977) - 10:02:31 

100 m Hürden 0.838m 
Bayerische Meisterin 2013: � 13,84 Muckenthaler, 

Christina 
Bestl. 2012: � 13,16 Spindler, Pamela 
Bayerischer Rekord: � 12,86 Blaßneck, Heike 

1990 LG Stadtwerke München 

1982 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1971 LAC Quelle Fürth / TSV München 11.07.1998 

Muckenthaler, Christina 
Glonegger, Elisabeth 
Reinelt, Jennifer 
Weitzel, Michelle 
Beh, Jana 
Dirscherl, Ines 
Ehring, Marlies 
Weiler, Stefanie 
Schreck, Katharina 
Schmidt, Kathrin 

Klett, Andrea 
Kreuzer, Susanne 
Sedlbauer, Andrea 
Hoja, Sabine 
Segerer, Stefanie 
Schmid, Anna 
Morris, Shari 
Leidl, Sarah 
Krügel, Nadine 
Müller, Stefanie 

1990 LG Stadtwerke München 
1982 MW 1881 Ingolstadt 
1988 1. FC Passau 
1987 SWC Regensburg 
1989 SWC Regensburg 
1982 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1990 TSV Vatersteffen 
1984 TSV Katzwang 05 
1987 TS Herzogenaurach 
1987 TS Herzogenaurach 

1990 TSV Schwabmünchen 
1985 TSV Schwabmünchen 
1992 LG Kreis Dachau 
1987 SWC Regensburg 
1993 LG Würm Athletik 
1993 TV Dingolfing 
1987 1. FC Passau 
1987 1. FC Passau 
1989 LG Bamberg 
1992 TSV Bobingen 

Regensburg 
Regensburg 
Weinheim 
München 
Herzogenaurach 
Friedberg 
Plattling 
Oberasbach 
Herzogenaurach 
Regensburg 

Friedberg 
Eggenfelden 
Friedberg 
Regensburg 
München 
Friedberg 
Friedberg 
Friedberg 
Bamberg 
Schwabmünchen 

29.06. 
08.06. 
25.05. 
18.05. 
09.05. 
03.08. 
14.07. 
08.06. 
09.05. 
29.06. 

03.08. 
08.06. 
03.08. 
27.07. 
18.05. 
03.08. 
03.08. 
03.08. 
15.06. 
28.04. 

400 m Hürden 0.762m 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

60,97 Müller, Stefanie 
�

1992 TSV Bobingen 
Bestl. 2012: 
�

58,00 Kohlmann, Fabienne 1989 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
Bayerischer Rekord: � 55,19 Wagner, Mary 
�

1961 TSV 1875 Göggingen 
�

21.05.1983 

58,84 
�

Kohlmann, Fabienne 
�

1989 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
�

Rehlingen � 20.05. 
60,71 
�

Müller, Stefanie 
�

1992 TSV Bobingen 
�

Göttingen 
�

15.06. 
60,86 
�

Pape, Corina 
�

1974 MTV 1881 Ingolstadt 
�

Luzern/CH 
�

17.07. 
62,36 
�

Auer, Julia 
�

1992 LG Stadtwerke München 
�

Regensburg 
�

29.06. 
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Liedl, Julia 
Reßler, Kristina 
Keil, Sandra 
Sauter, Martha 
Müller, Sharon 
Häusl, Rosalinde 

Kozel, Martina 
Zakrotzky, Lisa 
Krügel, Nadine 
Ende, Lina 

1991 SWC Regensburg 
1993 LG Stadtwerke München 
1988 LAC Quelle Fürth 
1990 LG Stadtwerke München 
1991 TSV Penzberg 
1991 LG FESTINA Rupertiwinkel 

LAG Mittlere Isar 
TG 48 Würzburg 
LG Bamberg 
LG Forchheim 

Plattling 
München 
Forchheim 
München 
München 
Ingolstadt 

Germering 
Plattling 
Forchheim 
Ingolstadt 

62,47 
62,88 
63,48 
64,52 
65,91 
66,32 

66,48 
66,53 
69,35 
69,78 

14.07. 
18.05. 
03.05. 
18.05. 
18.05. 
21.07. 

22.06. 
14.07. 
03.05. 
21.07. 

1989 
1988 
1989 
1993 

3000 m Hindernis 
Bayerische Meisterin 2013:10:26,22 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

Hiller, Julia 
John, Jannika 
Hiller, Julia 

1987 LAC Quelle Fürth 
1992 LAC Quelle Fürth 
1987 LAC Quelle Fürth / TSV München 31.05.2008 

10:20,15 
9:42,72 

10:05,48 
10:13,92 
10:27,28 
10:37,13 
11:14,31 
11:19,31 

John, Jannika 
Hiller, Julia 
Griesche, Cornelia 
Lutz, Susi 
5013, Lea 
Geiger, Katrin 

1992 LAC Quelle Fürth 
1987 LAC Quelle Fürth 
1993 DJK Ingolstadt 
1987 LG Bamberg 
1990 LAC Quelle Fürth 
1993 SV Steinheim 

Rehlingen � 20.05. 
Ulm � 07.07. 
Göttingen � 15.06. 
Regensburg � 08.06. 
Raleigh/USA � 29.03. 
Regensburg � 08.06. 

4 x 100 m Staffel 
Bayerische Meister 2013: � 47, 18 LG Stadtwerke München 

(Muckenthaler Christina 1990, Baade Nele 1989, 
Stronk Laura 1992, Auer Julia 1992) 

Bestl. 2012: � 45,44 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: 
�

44,18 LAG Mittlere Isar 

46,24 � LG Stadtwerke München � Ulm 
Schollbach, Lisa (1990); Riedl, Martina (1992); Riedl, Julia (1992); 
Muckenthaler, Christina (1990) 

46,51 � LAC Quelle Fürth � Ulm 
Winkler, Katharina (1996); Ebert, Sinöad (1994); Straub, Regina (1992); 
Lederer, Amelie-Sophie (1994) 

47,97 � 1. FC Passau � Ulm 
Morris, Shari (1987); Fister, Kristina (1995); Wiedemann, Theresa (1990); 
Reinelt, Jennifer (1988) 

48,81 � SWC Regensburg 
Hoja, Sabine (1987); Liedl, Julia (1991); Beh, Jana (1989); 
Weitzel, Michelle (1987) 

48,94 � LG Stadtwerke München � Ingolstadt 
Weiß, Magdalena (1994); Weiß, Laura (1994); Stronk, Laura (1992); 
Wiesbeck, Raffaela (1992) 

28.06.1997 

07.07. 

07.07. 

07.07. 

Herzogenaurach � 09.05. 

20.07. 
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�

49,09 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Forst � 28.07. 
Gramlich, Sina (1991); Niemann, Nadine (1994); Koch, Anna-Lena (1994); 
Breunig, Theresa (1992) 

�

49,54 � MTV 1881 Ingolstadt � Ingolstadt � 20.07. 
Peter, Jana (1994); Weiherer, Jennifer (1993); Eberle, Sophia (1996); 
Thomas, Sabrina (1993) 

�

49,83 � LG Region Landshut � Ingolstadt � 20.07. 
Gammel, Sabine (1993); Maier, Stefanie (1995); Höfelsauer, Katrin (1992); 
Wisniewsky, Laura (1995) 

�

50,18 � TSV Schongau � München � 27.04. 
Kieweg, Franziska (1992); Hoheisel, Elisa (1995); Kieweg, Stefanie (1994); 
Haberstock, Isabell (1996) 

�

50,29 � TSV Friedberg � München � 27.04. 
Mayr, Monika (1990); Freiding, Franziska (1993); Hahner, Kerstin (1982); 
Czogalla, Ramona (1993) 

�

50,68 � TSV Schwabmünchen � Friedberg � 22.06. 
Greif, Janina (1993); Klett, Andrea (1990); Kutter, Anna (1988); 
Kröll, Magdalena (1992) 

�

51,21 � TSV Schongau � Germering � 22.06. 
Lautenbacher, Sarah (1992); Buccarella, Anja (1969); Huber, Tanja (1973); 
Keller, Nadine (1977) 

�

51,36 � 1. FC Passau � Plattling � 13.07. 
Wimberger, Antonia (1996); Leidl, Sarah (1987); Reinelt, Christina (1990); 
Lorenz, Michaela (1991) 

�

51,99 � TSV Altenberg � Schwandorf � 22.06. 
Prütting, Simone (1991); Frank, Corinna (1997); Wirkner, Martina (1995); 
Uebelacker, Theresa (1994) 

�

52,18 � TSV Plattling � Plattling � 13.07. 
Dreier, Esther (1996); Leonhards, Jana (1993); Nirschl, Stephanie (1993); 
Schuhbaum, Sabrina (1990) 

�

52,29 � LG Würm Athletik � München � 12.06. 
Korbacher, Laura (1991); Hartman, Marion (1970); Koelln, Annika (1992); 
Sklarek, Raffaela (1995) 

�

52,39 � LG Allgäu/Kempten � Forst � 28.07. 
Lippok, Susanne (1992); Rist, Lisa (1995); Zwick, Ulrike (1994); 
Blümle, Alexandra (1991) 

�

52,59 � TSV Gersthofen � Friedberg � 22.06. 
Probst, Anne (1998); Tremel, Marie-Sophie (1997); Taryne, Claudia (1993); 
Probst, Nina (1990) 

�

53,74 � LAZ Kreis Günzburg � Donauwörth � 29.09. 
Groß, Manuela (1971); Friedrich, Viola (1997); Preißinger, Katharina (1993); 
Brandl, Jessica (1996) 

�

53,98 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Hamburg � 07.09. 
Nanz, Anne (1959); Jörg, Heike (1966); Kauerhof, Petra (1959); 
Schulz, Romana (1962) 
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4 x 400 m Staffel 
Bayerische Meisterin 2013: 3:50,58 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 

(Hemmelmann Naomi 1997, Dirscherl Ines 1982, 
Bauer Mareike 1994, Kohlmann Corinne 1994) 

Bestl. 2012: � 3:45,09 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
Bayerischer Rekord: � 3:37,75 LAC Quelle Fürth / TSV München � 04.07.1999 

3:43,30 � LG Stadtwerke München � Ulm � 07.07. 
Sauter, Martha (1990); Pilawa, Karoline (1985); Müller, Inga Maria (1990); 
Hering, Christina (1994) 

3:45,80 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Ulm � 07.07. 
Hemmelmann, Naomi (1997); Kohlmann, Corinne (1994); 
Bauer, Mareike (1994); Kohlmann, Fabienne (1989) 

3:51,46 � LAC Quelle Fürth � Ulm � 07.07. 
Straub, Regina (1992); Ebert, Sinöad (1994); Hiller, Julia (1987); 
Kirchner, Annika (1996) 

3:59,21 � StG Team Schwaben � Türkheim � 02.06. 
Schmitt, Yvonne (1994); Petkov, Lisa Marie (1996); Datta, Komal (1996); 
Müller, Stefanie (1992) 

4:25,94 � TSV Friedberg � Türkheim � 02.06. 
Freiding, Franziska (1993); Mayr, Monika (1990); Mossburger, Karin (1990); 
Czogalla, Ramona (1993) 

4:27,24 � LG Bamberg � Türkheim � 02.06. 
Weichert, Tonia (1994); Weichert, Sara (1992); Michler, Madleine (1996); 
Hölzl, Sonja (1995) 

3 x 800 m Staffel 
Bayerische Meisterin 2013: 6:40,56 LG Stadtwerke München 

(Hering Christina 1994, Reßler Kristina 1993, Seer Tamara 1989) 
Bestl. 2012: � 6:20,26 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Rekord: � 6:17,57 LAC Quelle Fürth / TSV München � 11.07.1999 

6:26,87 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Rostock � 28.07. 
Plinke, Anna-Katharina (1988); Kock, Maren (1990); Heim, Thea (1992) 

6:26,89 � LAC Quelle Fürth � Rostock � 28.07. 
Dietz, Maria (1996); Kesselring, Anne (1989); Hiller, Julia (1987) 

6:40,56 � LG Stadtwerke München � Türkheim � 02.06. 
Hering, Christina (1994); Reßler, Kristina (1993); Seer, Tamara (1989) 

6:56,39 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Türkheim � 02.06. 
Bauer, Mareike (1994); Riedmann, Thea (1993); Kohlmann, Corinne (1994) 

7:00,99 � TuS Bad Aibling � Türkheim � 02.06. 
Stich, Anna-Lena (1994); Gremm, Daniela (1988); Klasna, Nicole (1993) 

7:04,76 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Türkheim � 02.06. 
Perfler, Stefanie (1992); Tancic, Andelka (1991); Tancic, Jelena (1991) 

212 



Bestenliste Frauen 

7:07,73 � LG Stadtwerke München � Gröbenzell 
�

18.06. 
Wallner, Katrin (1992); Seelos, Katharina (1992); Sauter, Martha (1990) 

7:34,74 � TG Viktoria Augsburg � Türkheim 
�

02.06. 
Taubert, Stefanie (1988); Jaworski, Sonja (1985); Hirscher, Kerstin (1989) 

7:40,7 � TSV Ostheim v.d.Rhön � Hammelburg 
�

03.07. 
Enders, Ellen (1985); Topitsch, Katharina (1993); Greier, Simona (1989) 

7:46,89 � LG Bamberg � Hirschaid 
�

30.07. 
Weichert, Sara (1992); Lutz, Susi (1987); Schütz, Alexandra (1994) 

8:08,50 � LG Forchheim 
�

Hirschaid 
�

30.07. 
Ende, Lina (1993); Landgraf, Martina (1970); Glier, Sarah (1994) 

8:32,45 � LAG Schwandorf 
�

Wiesau 
�

27.04. 
Nößner, Franziska (1988); Eimer, Anja (1988); Stoeckl, Marina (1996) 

5000 m Bahngehen 
Bayerische Meisterin 2013: 27:47,25 Schmidt, Sabine 
�

1980 SpVgg Niederaichbach 
Bestl. 2012: � 26:30,31 Unterholzner, Maria 1968 TV Altötting 
Bayerischer Rekord: � 23:23,27 Warz, Renate 
�

1967 LG Mainburg - Niederaichbach � 04.06.1989 

27:11,7 
27:47,25 
28:38,2 
30:14,74 
31:21,12 
31:25,14 
36:23,17 
38:51,00 

Unterholzner, Maria 
Schmidt, Sabine 
Robohm, Adelheid 
Bader, Monika 
Maier, Andrea 
Spanner, Franziska 
Adam, Marlies 
Moser, Gabriele 

1968 
1980 
1961 
1970 
1969 
1987 
1946 
1944 

SpVgg Niederaichbach 
SpVgg Niederaichbach 
ESV Gemünden 
LAZ Kreis Günzburg 
SV Breitenbrunn 
SpVgg Niederaichbach 
SV Breitenbrunn 
MBB-SG Augsburg 

Groß-Gerau 
Aichach 
Diez 
Forst 
Aichach 
Aichach 
Aichach 
Aichach 

31.08. 
15.09. 
14.09. 
28.07. 
15.09. 
15.09. 
15.09. 
15.09. 

10km Str.Gehen 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

Meisterschaft 2013 ausgefallen 
53:59 Schmidt, Sabine 
�

1980 SpVgg Niederaichbach 
46:53 Warz, Renate 
�

1967 SpVgg Niederaichbach 21.04.1991 

55:29 � Schmidt, Sabine � 1980 
57:05 � Unterholzner, Maria � 1968 
1:02:22 � Bader, Monika � 1970 
1:03:06 � Spanner, Franziska � 1987 
1:05:03 � Maier, Andrea � 1969 
1:22:00 � Schmid, Christine � 1962 
1:24:49 � Moser, Gabriele � 1944 

SpVgg Niederaichbach 
SpVgg Niederaichbach 
LAZ Kreis Günzburg 
SpVgg Niederaichbach 
SV Breitenbrunn 
Gehsportverein Regensburg 
MBB-SG Augsburg 

Reichenbach 
Reichenbach 
Biberach 
Reichenbach 
Gleina 
Gleina 
Breitenbrunn 

13.04. 
13.04. 
20.04. 
13.04. 
19.10. 
19.10. 
15.06. 
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10km Str.Gehen Ma. 
Bayerische Meisterin 2013: � Meisterschaft 2013 ausgefallen 
Bayerischer Rekord: � 2:27:08 SpVgg Niederaichbach 
�

19.04.1992 

3:08:58 � SpVgg Niederaichbach � Breitenbrunn � 15.06. 
Schmidt, Sabine (1980) - 58:29; Unterholzner, Maria (1968) - 1:02:47; 
Spanner, Franziska (1987) - 1:07:42 

20km Str.Gehen 
Bestl. 2012: � 1:53:10 Schmidt, Sabine � 1980 SpVgg Niederaichbach 
Bayerischer Rekord: � 1:49:02 Sander, Ulrike � 1976 VfB Coburg � 09.09.2001 

1:55:25 � Schmidt, Sabine � 1980 SpVgg Niederaichbach � Naumburg � 28.04. 
2:02:36 � Unterholzner, Maria � 1968 SpVgg Niederaichbach � Naumburg � 28.04. 
2:10:33 � Spanner, Franziska � 1987 SpVgg Niederaichbach � Naumburg � 28.04. 
2:17:09 � Maier, Andrea � 1969 SV Breitenbrunn � Naumburg � 28.04. 

20km Str.Gehen Ma. 
Bayerischer Rekord: � 6:08:34 SpVgg Niederaichbach 
�

28.04.2013 

6:08:34 � SpVgg Niederaichbach � Naumburg � 28.04. 
Schmidt, Sabine (1980) - 1:55:25; Unterholzner, Maria (1968) - 2:02:36; 
Spanner, Franziska (1987) - 2:10:33 

Hochsprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

1,71 Suiter, Bernadette 
�

1989 TSV Mindelheim 
Bestl. 2012: 
�

1,69 Weber, Liane 
�

1986 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: 
�

1,91 Skotnik, Melanie 
�

1982 LAC Quelle Fürth / München / W 05.07.2003 

1,75 � Dörr, Carina � 1993 Athletik & Sprintteam München Ingolstadt � 21.07. 
1,72 � Weitzel, Michelle � 1987 SWC Regensburg � Regensburg � 27.07. 
1,71 � Suiter, Bernadette � 1989 TSV Mindelheim � Illertissen � 11.05. 
1,66 � Eich, Katharina � 1993 DJK Weiden � Schwandorf � 22.06. 
1,66 � Dirscherl, Ines � 1982 LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Lage � 24.08. 
1,65 � Ehring, Marlies � 1990 TSV Vaterstetten � Germering � 22.06. 
1,63 � Kreuzer, Susanne � 1985 TSV Schwabmünchen � Friedberg � 03.08. 
1,63 � Schmid, Anna � 1993 TV Dingolfing � Friedberg � 03.08. 
1,62 � Bichler, Stephanie � 1987 TV Eggenfelden � Bogen � 16.06. 
1,61 � Woyczyk, Jessica � 1993 Athletik & Sprintteam München Germering � 05.05. 

1,61 � Weiler, Stefanie � 1984 TSV Katzwang 05 � Plattling � 13.07. 
1,60 � Schreck, Katharina � 1987 TS Herzogenaurach � Herzogenaurach � 09.05. 
1,60 � Krämer, Caroline � 1988 asics Team Wendelstein � Friedberg � 03.08. 
1,60 � Klett, Andrea � 1990 TSV Schwabmünchen � Friedberg � 03.08. 
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Sedlbauer, Andrea 
Singer, Melanie 
Leidl, Sarah 
Kutter, Anna 
Peschke, Angelika 
Freutsmiedl, Marion 

Rötzer, Christiane 
Häusl, Rosalinde 

1992 LG Kreis Dachau 
1989 LG Würm Athletik 
1987 1. FC Passau 
1988 TSV Schwabmünchen 
1967 TSV Friedberg 
1990 LG Region Landshut 

Lage � 24.08. 
Untermeitingen � 03.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Eggenfelden � 08.06. 
Gersthofen � 01.05. 
Herzogenaurach � 09.05. 

1,60 
1,58 
1,57 
1,57 
1,55 
1,54 

1,54 
1,54 

1988 SWC Regensburg � Schwandorf � 22.06. 
1991 LG FESTINA Rupertiwinkel � Friedberg � 03.08. 

Stabhochsprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
� 3,60 Ettinger, Karen 
�

1992 LAZ Kreis Würzburg 
Bestl. 2012: 
�

4,15 Horn, Elena 
�

1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: 
� 4,50 Hingst, Carolin 
�

1980 LG Donau-Ries 
�

01.07.2001 

4,10 
3,90 
3,80 
3,44 
3,30 
3,10 
3,00 
3,00 
2,90 
2,90 

Ott, Julia 
Ettinger, Karen 
Horn, Elena 
Hill, Iris 
Rossow, Eva 
Langhirt, Simone 
Taryne, Claudia 
Scheid, Andrea 
Kobras, Almut 
Ehring, Marlies 

1993 TV 1860 Gunzenhausen 
1992 LAZ Kreis Würzburg 
1987 SWC Regensburg 
1969 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1989 LAZ Kreis Würzburg 
1984 LAZ Kreis Würzburg 
1993 TSV Gersthofen 
1993 SFR Zeilarn 
1975 LG Stadtwerke München 
1990 TSV Vaterstetten 

Regensburg � 30.06. 
München � 04.06. 
San Marcos/USA � 06.04. 
Gräfelfing � 07.09. 
Plattling � 14.07. 
Höchberg � 03.10. 
Gersthofen � 01.05. 
Vilsbiburg � 17.08. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 

2,36 
�

Breit, Margit 
�

1972 SWC Regensburg 
�

Regensburg � 28.06. 
2,16 
�

Mokroß, Bärbel 
�

1992 SWC Regensburg 
�

Regensburg � 28.06. 
2,10 
�

Reiter, Maria 
�

1991 LG Reischenau-Zusamtal 
�

Gersthofen � 01.05. 

Weitsprung 
Bayerische Meisterin 2013: � 6,02 Weitzel, Michelle 
� 1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Bestl. 2012: 
� 6,48 Weitzel, Michelle 
�

1987 LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Rekord: 
� 6,86 Tiedtke-Greene, Susen 1962 LG Hof 
�

28.06.1997 

6,57 +2,0 
5,87 +0,0 

�

5,81 � +0,4 
5,67 +0,8 
5,65 +0,0 
5,64 +0,1 
5,59 +0,0 
5,58 +0,0 

�

5,58 � -0,9 
5,57 +0,0 

Weitzel, Michelle 
Hoja, Sabine 
Hennemann, Julia 
Mädler, Michaela 
Dirscherl, Ines 
Lawniczak, Laura 
Bußler, Tina 
Eich, Katharina 
Riß, Anna-Maria 
Schreck, Katharina 

1987 SWC Regensburg 
1987 SWC Regensburg 
1992 TSV Ebensfeld 
1987 LG Gendorf Wacker Burghausen 
1982 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1991 LG Erlangen 
1987 LG Fichtelgebirge 
1993 DJK Weiden 
1993 SWC Regensburg 
1987 TS Herzogenaurach 

Weinheim � 25.05. 
Plattling � 14.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Regensburg � 11.05. 
Lage � 25.08. 
Regensburg � 08.06. 
Wunsiedel � 29.06. 
Schwandorf � 22.06. 
Plattling � 14.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
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�

5,54 � -1,0 

�

5,46 � -0,8 
5,44 +0,4 
5,43 +0,0 
5,38 +0,9 
5,36 +1,0 

�

5,36 � -0,8 
5,35 +0,0 
5,34 -0,1 
5,31 +0,0 

Glonegger, Elisabeth 
Nößner, Franziska 
Klett, Andrea 
Hanske, Hanna 
Taryne, Claudia 
Fleischer, Maximiliane 
Alisch, Urte 
Weiler, Stefanie 
Kreuzer, Susanne 
Schmid, Anna 

1982 MTV 1881 Ingolstadt 
1988 LAG Schwandorf 
1990 TSV Schwabmünchen 
1989 LG Bamberg 
1993 TSV Gersthofen 
1992 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1967 LAC Quelle Fürth 
1984 TSV Katzwang 05 
1985 TSV Schwabmünchen 
1993 TV Dingolfing 

Friedberg 
Dachau 
München 
Hirschaid 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Hamburg 
Friedberg 
München 
Friedberg 

04.08. 
15.08. 
18.05. 
30.07. 
20.07. 
20.07. 
07.09. 
04.08. 
18.05. 
04.08. 

Dreisprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

12,28 Schreck, Katharina 
13,06 Schreck, Katharina 
14,46 Radtke, Helga 

1987 TS Herzogenaurach 
1987 TS Herzogenaurach 
1962 LAC Quelle Fürth / TSV München 03.07.1994 

12,58 +1,0 
12,55 -0,5 
12,12 +1,1 
11,58 +0,0 
10,96 +0,3 
10,87 +1,2 
10,69 +0,3 
10,59 
10,55 
10,38 -0,7 

9,74 +0,0 
9,52 +0,4 
8,62 +0,4 
8,53 -0,4 
7,82 � -1,8 

Hennemann, Julia 
Schreck, Katharina 
Lawniczak, Laura 
Hoja, Sabine 
Prell, Veronika 
Blümle, Alexandra 
Hellauer, Marianna 
Stöcker, Theresa 
Krügel, Nadine 
Schmid, Anna 

Holzapfel, Andrea 
Löffler-Röder, Dr. Birgit 
Lehner, Sabrina 
Kiefersaue, Gertraud 
Friedrich, Jennifer 

TSV Ebensfeld 
TS Herzogenaurach 
LG Erlangen 
SWC Regensburg 
LG Forchheim 
LG Allgäu/Kempten 
TV Hauzenberg 
LG Fichtelgebirge 
LG Bamberg 
TV Dingolfing 

SWC Regensburg 
LG Bamberg 
LAG Schwandorf 
LG Oberland 
FTSV Straubing 

Ingolstadt � 20.07. 
Ellwangen � 18.05. 
Ingolstadt � 20.07. 
Regensburg � 12.08. 
Aulendorf � 21.04. 
Ingolstadt � 20.07. 
Plattling � 13.07. 
Bamberg � 15.06. 
Bamberg � 15.06. 
Bogen � 16.06. 

Regensburg � 12.08. 
Hirschaid � 30.07. 
Schwandorf � 22.06. 
Germering � 22.06. 
Bogen � 16.06. 

1992 
1987 
1991 
1987 
1987 
1991 
1989 
1990 
1989 
1993 

1966 
1965 
1989 
1981 
1990 

Kugelstoß 4 kg 
Bayerische Meisterin 2013: 
� 12,22 Eichhorn, Michaela � 1968 LG Region Landshut 

Bestl. 2012: 
�

15,09 Höcketstaller, Johanna 1992 TSV 1880 Wasserburg 
Bayerischer Rekord: 
�

22,19 Losch, Claudia � 1960 LC Olympiapark München � 23.08.1987 

15,01 
13,79 
13,19 
13,15 
12,91 
12,81 
12,48 
12,35 

1992 
1974 
1988 
1992 
1991 
1987 
1990 
1973 

Höcketstaller, Johanna 
Greithanner, Martina 
Krämer, Caroline 
Zeug, Sabrina 
Dörr, Melanie 
Leidl, Sarah 
Stöcker, Theresa 
Krieger, Sabine 

TSV 1880 Wasserburg 
TSV Münnerstadt 
asics Team Wendelstein 
LG Oberland 
TSV Ochenbruck 
1. FC Passau 
LG Fichtelgebirge 
MTV 1881 Ingolstadt 

Moscow/USA 
Fürth 
München 
Burgkirchen a.d.Alz 
München 
Herzogenaurach 
Bamberg 
Porto Alegre / BRA 

04.05. 
11.05. 
18.05. 
04.05. 
18.05. 
09.05. 
15.06. 
21.10. 
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�

12,22 � Eichhorn, Michaela 

�

12,14 � Hammer, Grit 

Borchardt, Ulrike 
Weber, Liane 
Schmidt, Kathrin 
Weitzel, Michelle 
Satzger, Lisa 
Schmid, Anna 
Glonegger, Elisabeth 
Führen, Rose 
Sedlbauer, Andrea 
Leidl, Nicola 

1968 LG Region Landshut 
1966 LAC Quelle Fürth 

LG Allgäu/Kempten 
SWC Regensburg 
TS Herzogenaurach 
SWC Regensburg 
TSV Friedberg 
TV Dingolfing 
MTV 1881 Ingolstadt 
TSV Bad Endorf 
LG Kreis Dachau 
1. FC Passau 

Plattling � 14.07. 
Fürth � 11.05. 

Illertissen � 11.05. 
Regensburg � 20.04. 
Oberasbach � 08.06. 
Regensburg � 27.07. 
Friedberg � 22.06. 
Friedberg � 03.08. 
Dachau � 15.08. 
Wasserburg � 30.05. 
Lage � 24.08. 
Bellinzona/SUI � 21.09. 

11,98 
11,89 
11,83 
11,70 
11,62 
11,60 
11,51 
11,14 
10,87 
10,80 

1990 
1986 
1987 
1987 
1991 
1993 
1982 
1991 
1992 
1989 

Diskuswurf 1 kg 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Rekord: 

51,75 Giesa, Ulrike 
59,65 Giesa, Ulrike 
67,06 Manecke, Ingra 

1984 LAC Quelle Fürth 
1984 LAC Quelle Fürth 
1956 LAC Quelle Fürth 29.05.1982 

Giesa, Ulrike 
Höcketstaller, Johanna 
Greithanner, Martina 
Zeug, Sabrina 
Dörr, Melanie 
Eichhorn, Michaela 
Führen, Rose 
Rothfischer, Julia 
Benninger, Michaela 
Neubert, Marion 

Rosenbauer, Susanne 
Satzger, Lisa 
Wicker, Ulrike 
Stöcker, Theresa 
Werkstetter, Stefanie 
Hammer, Grit 
Thomas, Sabrina 
Schwaiger, Stephanie 
Peschke, Angelika 
Scheffel, Magdalena 

LAC Quelle Fürth 
TSV 1880 Wasserburg 
TSV Münnerstadt 
LG Oberland 
TSV Ochenbruck 
LG Region Landshut 
TSV Bad Endorf 
LAG Mittlere Isar 
LAC Quelle Fürth 
TV Zwiesel 

LG Augsburg 
TSV Friedberg 
IV Leutershausen 
LG Fichtelgebirge 
SFR Zeilarn 
LAC Quelle Fürth 
MTV 1881 Ingolstadt 
TV Hauzenberg 
TSV Friedberg 
LG Würm Athletik 

Wiesbaden � 19.05. 
Arlington / USA � 10.05. 
Fürth � 11.05. 
München � 18.05. 
Darmstadt � 25.05. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Ingolstadt � 21.07. 
Oberschleißheim � 26.10. 
Fürth � 11.05. 
Bogen � 16.06. 

Friedberg � 22.06. 
Ingolstadt � 21.07. 
Leutershausen � 05.05. 
Bamberg � 15.06. 
Plattling � 14.07. 
Fürth � 11.05. 
Naffen hofen/I I m � 04.05. 
Pocking � 29.06. 
Donauwörth � 26.09. 
Germering � 22.06. 

58,88 
47,04 
46,78 
44,27 
43,26 
41,46 
39,90 
37,53 
36,65 
34,73 

33,99 
33,63 
33,10 
33,05 
32,33 
32,30 
31,96 
31,91 
31,48 
31,22 

1984 
1992 
1974 
1992 
1991 
1968 
1991 
1993 
1970 
1991 

1984 
1991 
1970 
1990 
1992 
1966 
1993 
1986 
1967 
1993 

Hammerwurf 4 kg 
Bayerische Meisterin 2013: � 55,03 
Bestl. 2012: � 45,35 
Bayerischer Rekord: � 67,97 

Arlt, Anna 
Trautvetter, Petra 
Mathes, Simone 

1993 LG Stadtwerke München 
1979 DJK Friedberg 
1975 UAC Kulmbach 31.08.2004 
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1984 
1987 
1989 
1992 
1993 
1976 
1993 
1992 
1991 
1992 

1988 TSV Königsbrunn 
1972 TSV Münnerstadt 
1985 TSV Schwabmünchen 
1987 SWC Regensburg 
1990 LG Fichtelgebirge 
1984 1. FC Passau 
1993 TV Dingolfing 
1991 LG Allgäu/Kempten 
1974 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1982 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 

Arft, Anna 
Trautvetter, Petra 
Kritzenberger, Stephanie 
Schnurrer, Sabine 
Rosenbauer, Susanne 
Jaskulski, Joanna 
Schmidt, Christine 
Bergmann, Birgit 
Alramseder, Melanie 
Lutz, Petra 

Giber, Franziska 
Reuter, Gundula 
Steinwachs, Johanna 
Hohberger, Elvira 
Stöcker, Theresa 
Gesell, Kerstin 
Kiefersaue, Gertraud 
Alramseder, Dagmar 

Rosenbauer, Susanne 
Leidl, Sarah 
Leidl, Nicola 
Wiesbeck, Raffaela 
Thomas, Sabrina 
Jotz, Martina 
Scheffel, Magdalena 
Höcketstaller, Johanna 
Meier, Simone 
Zeug, Sabrina 

Nimptsch, Theresa 
Köhler, Tanja 
Kreuzer, Susanne 
Weitzel, Michelle 
Stöcker, Theresa 
Leidl, Tamara 
Schmid, Anna 
Blümle, Alexandra 
Reinhard, Anja 
Dirscherl, Ines 

LG Stadtwerke München 
DJK Friedberg 
TSV 1861 Deggendorf 
TB Jahn Wiesau 
LG Augsburg 
TB Jahn Wiesau 
TSV Trauchgau 
SC Vöhringen 
TuS Alztal Garching 
SV Leerstetten 

LG Stadtwerke München 
SV Leerstetten 
TG 48 Würzburg 
ATS Kulmbach 
LG Fichtelgebirge 
LG Fichtelgebirge 
LG Oberland 
TuS Alztal Garching 

LG Augsburg 
1. FC Passau 
1. FC Passau 
LG Stadtwerke München 
MN 1881 Ingolstadt 
MTV 1881 Ingolstadt 
LG Würm Athletik 
TSV 1880 Wasserburg 
LG Stadtwerke München 
LG Oberland 

Plattling 
Augsburg 
Leichlingen 
Wiesau 
Plattling 
Wiesau 
Augsburg 
Vöhringen 
Plattling 
Zella-Mehlfis 

München 
Zella-Mehlis 
Plattling 
Schönwald 
Schönwald 
Bogen 
Bogen 
Zuchering 

Luzern/CH 
Tabor / CZE 
Darmstadt 
Germering 
Ingolstadt 
Germering 
Plattling 
Norwalk / USA 
Freising 
Zorneding 

Horgau 
Fürth 
Eggenfelden 
Lage 
Bamberg 
Bogen 
Bogen 
Ingolstadt 
Germering 
Hösbach 

13.07. 
14.04. 
20.07. 
27.04. 
13.07. 
27.04. 
01.05. 
30.05. 
13.07. 
24.08. 

08.05. 
24.08. 
13.07. 
30.06. 
15.09. 
05.10. 
05.10. 
12.05. 

19.08.2006 

17.07. 
24.07. 
25.05. 
05.05. 
20.07. 
22.06. 
13.07. 
20.04. 
16.08. 
27.04. 

07.08. 
11.05. 
09.06. 
25.08. 
15.06. 
16.06. 
16.06. 
20.07. 
22.06. 
16.06. 

55,03 
43,77 
42,32 
41,83 
40,53 
39,23 
34,43 
34,18 
33,19 
30,24 

30,21 
29,54 
28,55 
27,62 
27,24 
25,18 
22,11 
21,06 

1993 
1979 
1980 
1977 
1984 
1989 
1987 
1965 
1991 
1976 

1984 
1965 
1989 
1971 
1990 
1977 
1981 
1963 

57,47 
52,29 
47,24 
46,30 
45,48 
45,01 
44,83 
43,50 
43,28 
41,97 

40,77 
40,42 
40,22 
40,10 
39,79 
39,31 
38,55 
38,39 
37,90 
37,78 

Speerwurf 600 g 
Bayerische Meisterin 2013: � 56,22 Rosenbauer, Susanne 1984 LG Augsburg 
Bestl. 2012: � 57,68 Rosenbauer, Susanne 1984 LG Augsburg 
Bayerischer Rekord: � 60,45 Schaffarzik, Sandra 1987 ESV Nürnberg Rangierbahnhof 
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7-Kampf 
100m H.-Hoch-Kugel (4kg)-200m-Weit-Speer (600g)-800m 
Bayerische Meisterin 2013: � 4.946 � Dirscherl, Ines � 1982 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
Best!. 2012: � 5.713 � Weber, Liane � 1986 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Rekord: � 6.500 � Clarius, Birgit � 1965 LAC Quelle Fürth / TSV München � 20.06.1993 

5.459 Weitzel, Michelle � 1987 � SWC Regensburg Lage 24.08./25.08. 
14,92(-2,3)-1,72-10,95/25,93(-1,3)-6,15(+0,0)-40,10-2:24,14 

5.069 Dirscherl, Ines � 1982 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr Lage 24.08125.08. 
14,81 (-2,3)-1 ,66-10,37/25,71(-1,3)-5,65(+0,0)-35,69-2:30,23 

4.888 Glonegger, Elisabeth � 1982 � MTV 1881 Ingolstadt Lage 24.08./25.08. 
14,68(-2,5)-1,51-11,19/25,89(-1,8)-5,44(+0,2)-32,16-2:25,05 

4.787 Schmid, Anna � 1993 � TV Dingolfing Friedberg 03.08104.08. 
15,74(+0,0)-1,63-11,60/26,71(+0,1)-5,31(+0,0)-35,79-2:32,10 

4.676 Sedlbauer, Andrea � 1992 � LG Kreis Dachau Lage 24.08./25.08. 
15,60(-2,0)-1,60-10,87/27,20(-1,5)-5,09(+0,7)-36,71-2:28,92 

4.641 Klett, Andrea � 1990 � TSV Schwabmünchen Friedberg 03.08./04.08. 
15,33(+0,1)-1,60-10,27/25,91(+0 ,2)-5,36(+0 ,0)-33,71-2: 42,29 

4.620 Kreuzer, Susanne � 1985 � TSV Schwabmünchen Eggenfelden 08.06109.06. 
15,34(+1,1)-1,51-10,66/27,39(+0,0)-5,22(-0,3)-40,22-2:33,81 

4.507 Weiler, Stefanie � 1984 � TSV Katzwang 05 Friedberg 03.08./04.08. 
15,04(+0,1)-1,60-10,22/27,34(+0,2)-5,35(+0,0)-34,83-2:48,24 

4.189 Krämer, Caroline � 1988 � asics Team Wendelstein Friedberg 03.08./04.08. 
16,64(-0,1)-1,60-12,49/28,13(+0,2)-4,79(+0,1)-32,69-2:49,49 

4.092 Häusl, Rosalinde � 1991 � LG FESTINA Rupertiwinkel Friedberg 03.08./04.08. 
16,38(+0,0)-1,54-8,98/26,89(+0,9)-4,33(+0,1)-32,76-2:32,76 

4.000 Kutter, Anna � 1988 � TSV Schwabmünchen Friedberg 03.08./04.08. 
16,14(+0,0)-1,57-9,64/27,06(+0,1)-4,86(+0,5)-27,34-2:52,23 

3.907 Blümle, Alexandra � 1991 � LG Allgäu/Kempten Friedberg 03.08./04.08. 
18,71(+0,0)-1,45-9,14/27,32(+0,9)-5,06(-0,3)-35,02-2:36,19 

3.790 Hoja, Sabine � 1987 � SWC Regensburg Regensburg 27.07./28.07. 
15,54(-0,2)-1,36-8,32/26,75(-1,8)-5,67(+0,0)-21,35-3:03,81 

3.769 Nößner, Franziska � 1988 � LAG Schwandort Regensburg 27.07128.07. 
16,95(-0,2)-1,40-7,54/26,95(-1,8)-5,26(-0,0)-22,39-2:37,22 

3.754 Zweier, Barbara � 1992 � LG Bamberg Friedberg 03.08./04.08. 
17,54(+0,0)-1,51-7,30/28,24(+0,9)-5,03(-0,1)-25,20-2:32,17 

3.742 Rummel, Maria � 1992 � TV Türkheim Friedberg 03.08104.08. 
17,57(+0,0)-1,45-8,94/28,29(+0,1)-4,67(+0,6)-35,32-2:44,39 

3.716 Bernheine, Carina � 1991 � LG Eckental 0 berasbach 08.06./09.06. 
17,05(+0,2)-1,47-7,27/28,17(-1 ,1)-4,55(+0,0)-22,35-2: 22,22 

3.690 Maurus, Anna-Magdalena 1991 � TV Haldenwang Eggenfelden 08.06./09.06. 
16,70(+1,1)-1,42-8,90/28,41(+0,0)-5,00(-0,6)-29,37-2:51,86 

3.655 Greif, Janina � 1993 � TSV Schwabmünchen Eggenfelden 08.06109.06. 
16,58(+1 ,1)-1 ,42-9,26/28,41(+0,0)-4,92(-0,3)-24,21 -2:47,41 

3.638 Hellauer, Marianna � 1989 � TV Hauzenberg Eggenfelden 08.06./09.06. 
18,45(+0,1)-1,45-8,04/26,74(+0,0)-5,05(+0,9)-19,58-2:34,38 
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7-Kampf Ma. 
100m H.-Hoch-Kugel (4kg)-200m-Weit-Speer (600g)-800m 
Bayerische Meisterin 2013: � 11.836 TSV Schwabmünchen 

(Klett Andrea 1990, Kutter Anna 1988, Kröll Magdalena 1992) 
Bestl. 2012: � 12.222 TSV Schwabmünchen 
Bayerischer Rekord: � 17.182 � LAC Quelle Fürth / TSV München 20.06.1993 

13.135 TSV Schwabmünchen Eggenfelden 08.06./09.06. 
Kreuzer, Susanne (1985) - 4.620; Klett, Andrea (1990) - 4.602; 
Kutter, Anna (1988) - 3.913 

10.266 LG Bamberg Friedberg 03.08./04.08. 
Zweier, Barbara (1992) - 3.754; Zweier, Verena (1994) - 3.572; 
Mayr, Lina (1992) - 2.940 

9.553 TSV Altenberg Oberasbach 08.06./09.06. 
Uebelacker, Theresa (1994) - 3.834; Prütting, Simone (1991) - 3.284; 
Wirkner, Martina (1995) - 2.435 

9.225 LG Region Landshut Eggenfelden 08.06./09.06. 
Ott, Natalie (1990) - 3.636; Schedlbauer, Silke (1989) - 2.963; 
Schedlbauer, Petra (1987) - 2.626 
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Bestenliste weibliche Jugend U20 

100 m Lauf 
Bayerischer Meisterin 2013: 11,97 Lederer, � 1994 LAC Quelle Fürth 

Amelie-Sophie 
Bestl. 2012: � 11,54 Burghardt, Alexandra 1994 LAZ Inn 
Bayerischer Jugendrekord: � 11,49 Seiler, Verena 
�

1985 LAC Quelle Fürth/1860 Mü/Würzb 14.07.2004 

11,64 +1,0 
11,95 +0,5 
12,12 +0,7 
12,13 +1,0 
12,41 +0,8 
12,58 +1,0 
12,59 +1,0 
12,60 +0,8 
12,60 -0,3 
12,62 +0,5 

12,65 +0,7 
12,68 -0,8 
12,82 +0,0 
12,84 +1,0 
12,88 +0,8 
12,92 +0,3 
12,94 +0,5 
12,96 +0,6 
12,99 +0,1 
13,00 +0,5 

Burghardt, Alexandra 
Lederer, Amelie-Sophie 
Weiß, Magdalena 
Weiß, Laura 
Bachmann, Corona 
Schmitt, Yvonne 
Hoheisel, Elisa 
Hering, Christina 
Ebert, Sinäad 
Griffel, Rebecca 

Maier, Stefanie 
Fister, Kristina 
Kohlmann, Corinne 
Uebelacker, Theresa 
Krampert, Luka 
Strixner, Vanessa 
Saranga, Yolanda 
Strixner, Carina 
Wisniewsky, Laura 
Davoli, Vittoria 

1994 LG Stadtwerke München 
1994 LAC Quelle Fürth 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 LG Stadtwerke München 
1995 LG FESTINA Rupertiwinkel 
1994 TSV Königsbrunn 
1995 TSV Schongau 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 LAC Quelle Fürth 
1995 LG Kreis Dachau 

1995 LG Region Landshut 
1995 1. FC Passau 
1994 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1994 TSV Altenberg 
1994 SWC Regensburg 
1994 LG Sempt 
1994 ESV Nürnberg Rangierbahnhof 
1994 LG Sempt 
1995 LG Region Landshut 
1995 LG Oberland  

Weinheim � 25.05. 
Regensburg � 29.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Plattling � 13.07. 
Regensburg � 11.05. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
München � 08.05. 
München � 18.05. 
Germering � 22.06. 

Ingolstadt � 20.07. 
Bogen � 16.06. 
Karlstadt � 10.05. 
Plattling � 13.07. 
Dachau � 15.08. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Plattling � 13.07. 
München � 27.04. 

13,00 +0,3 Klaus, Julia 
�

1995 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß Plattling 
�

13.07. 

200 m Lauf 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

25,53 Ebert, Senäad 
24,65 Eich, Katharina 
23,39 Steger, Claudia 

1994 LAC Quelle Fürth 
1993 DJK Weiden 
1959 TSV 1875 Göggingen 29.05.1977 

14.07. 
08.05. 
14.07. 
03.08. 
10.05. 
14.07. 
11.05. 
14.07. 
14.07. 
05.05. 

24,87 +0,0 Lederer, Amelie-Sophie � 1994 
25,11 +0,0 Hering, Christina � 1994 
25,53 +1,6 Ebert, Sinöad � 1994 
25,65 +1,3 Hoheisel, Elisa � 1995 
25,68 -0,4 Kohlmann, Corinne � 1994 
25,70 +1,6 Schmitt, Yvonne � 1994 
25,71 +0,7 Weiß, Magdalena � 1994 
25,75 +1,6 Bachmann, Corona � 1995 
26,02 +0,0 Maier, Stefanie � 1995 
26,07 +0,5 Griffel, Rebecca � 1995 

LAC Quelle Fürth 
LG Stadtwerke München 
LAC Quelle Fürth 
TSV Schongau 
LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
TSV Königsbrunn 
LG Stadtwerke München 
LG FESTINA Rupertiwinkel 
LG Region Landshut 
LG Kreis Dachau 

Plattling 
München 
Plattling 
Friedberg 
Karlstadt 
Plattling 
Regensburg 
Plattling 
Plattling 
Germering 
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26,07 -1,3 
26,18 +0,0 
26,40 +0,5 
26,41 +1,0 
26,43 +1,3 
26,45 +0,8 
26,57 +2,0 
26,62 +1,3 
26,68 +1,6 
26,70 -1,3 

Fister, Kristina 
Bauer, Mareike 
Davoli, Vittoria 
Strixner, Vanessa 
Ellenrieder, Antonia 
Krampert, Luka 
Uebelacker, Theresa 
Peter, Jana 
Saranga, Yolanda 
Strixner, Carina 

1995 1. FC Passau 
1994 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1995 LG Oberland 
1994 LG Sempt 
1995 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
1994 SWC Regensburg 
1994 TSV Altenberg 
1994 MN 1881 Ingolstadt 
1994 ESV Nürnberg Rangierbahnhof 
1994 LG Sempt 

München 
Karlstadt 
Germering 
Plattling 
Friedberg 
Dachau 
Fürth 
Friedberg 
Plattling 
München 

18.05. 
10.05. 
05.05. 
14.07. 
03.08. 
15.08. 
27.04. 
03.08. 
14.07. 
18.05. 

400 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: � 56,94 Bauer, Mareike 
�

1994 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
Bestl. 2012: � 55,48 Hering, Christina 
�

1994 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Jugendrekord: 
�

52,64 Daimer, Rita 
�

1962 LAG Mittlere Isar 
�

30.08.1981 

�

53,60 � Hering, Christina � 1994 

�

54,55 � Kohlmann, Corinne � 1994 

�

56,33 � Trost, Eva � 1995 

�

56,94 � Bauer, Mareike � 1994 

�

57,54 � Ebert, Sinäad � 1994 

�

57,66 � Griffel, Rebecca � 1995 

�

59,19 � Ellenrieder, Antonia � 1995 

�

59,19 � Genck, Judith � 1995 

�

59,84 � Schneider, Nicole � 1995 

�

59,94 � Barth, Martina � 1994 

�

60,60 � Maier, Stefanie � 1995 

�

60,64 � Wirth, Lena � 1995 

�

61,66 � Durz, Franziska � 1995 

�

61,78 � Klaus, Julia � 1995 

�

62,35 � Strixner, Vanessa � 1994 

�

62,76 � Mekidiche, Marina � 1994 

LG Stadtwerke München 
LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
LG FESTINA Rupertiwinkel 
LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
LAC Quelle Fürth 
LG Kreis Dachau 
LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
LG Donau-Ries 
LG Westallgäu 
TV Bad Kötzting 
LG Region Landshut 
LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
LG Sempt 
SV Lohhof 

Göttingen � 16.06. 
Rostock � 28.07. 
Salzburg / AUT � 15.06. 
Plattling � 13.07. 
Rostock � 27.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Plattling � 13.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Friedberg � 09.06. 
Plattling � 13.07. 
München � 26.07. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Plattling � 13.07. 

800 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 2:13,75 Bauer, Mareike 
�

1994 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
Bestl. 2012: � 2:09,26 Hering, Christina 
�

1994 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Jugendrekord: 2:02,67 Gesell, Claudia 
�

1977 TSV Detag Wernberg 
�

23.06.1996 

�

2:03,11 � Hering, Christina � 1994 

�

2:03,59 � Trost, Katharina � 1995 

�

2:09,25 � Kohlmann, Corinne � 1994 

�

2:12,95 � Bauer, Mareike � 1994 

�

2:13,56 � Genck, Judith � 1995 

�

2:16,75 � Fischer, Lena � 1995 

�

2:17,72 � Wirth, Babinja � 1995 

�

2:18,41 � Stich, Anna-Lena � 1994 

LG Stadtwerke München 
LG FESTINA Rupertiwinkel 
LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
LG Donau-Ries 
TV Bad Kötzting 
TSV Ebermannstadt 
TuS Bad Aibling 

Rieti/ITA � 20.07. 
Rieti/ITA � 18.07. 
Neustadt/WN � 02.08. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 29.06. 
Regensburg � 08.06. 
Plattling � 13.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
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�

2:21,67 � Rist, Lisa 

�

2:22,09 � Griesche, Valerie 

�

2:22,83 � Wirth, Lena 

�

2:24,34 � Wiertz, Ann-Kathrin 

�

2:28,64 � Ellenrieder, Antonia 

�

2:29,58 
�

Strixner, Vanessa 

�

2:29,70 � Jäger, Magdalena 

�

2:30,54 
�

Graber, Julia 

�

2:31,92 
� Uebelacker, Theresa 

�

2:32,46 � Davoli, Vittoria 

�

2:32,51 
�

Krauß, Livia 

�

2:33,54 � Schneider, Julia 

1995 LG Allgäu/Kempten 
1995 DJK Ingolstadt 

1995 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
1995 TuS 1860 Pfarrkirchen 
1995 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
1994 LG Sempt 
1995 TSV Bad Endort 
1995 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1994 TSV Altenberg 
1995 LG Oberland 
1995 TV Bad Windsheim 
1994 LG Donau-Ries 

Plattling � 13.07. 
Erding � 15.06. 

München � 18.05. 
München � 18.05. 
Eggenfelden � 09.06. 
Eggenfelden � 09.06. 
Eggenfelden � 09.06. 
Donauwörth � 04.05. 
Friedberg � 04.08. 
Friedberg � 04.08. 
Veitsbronn � 15.05. 
Friedberg � 04.08. 

1500 m Lauf 
Bayerischer Meisterin 2013: 4:45,10 
Bestl. 2012: � 4:35,75 
Bayerischer Jugendrekord: 4:15,16 

Wirth, Babinja 
Högl, Regina 
Harrer, Corinna 

1995 TSV Ebermannstadt 
1993 LG Region Landshut 
1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 31.07.2009 

�

4:28,05 � Trost, Katharina 

�

4:41,24 
�

Stich, Anna-Lena 

�

4:45,10 � Wirth, Babinja 

�

4:46,60 � Lieb, Michelle 

�

4:47,36 � Griesche, Valerie 

�

4:53,22 � Wiertz, Ann-Kathrin 

�

4:59,94 
�

Wirth, Lena 

�

5:04,41 � Fischer, Lena 

�

5:08,98 
�

Lang, Sabrina 

�

5:12,89 
� Krauß, Livia 

�

5:21,00 � Allgayer, Raphaela 

�

5:26,94 � Bals, Mauritia  

1995 LG FESTINA Rupertiwinkel 
1994 TuS Bad Aibling 
1995 TSV Ebermannstadt 
1995 LAC Quelle Fürth 
1995 DJK Ingolstadt 
1995 TuS 1860 Pfarrkirchen 
1995 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
1995 TV Bad Kötzting 
1994 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1995 TV Bad Windsheim 

1995 ESV München 
1995 TSV 1862 Erding 

Rostock � 28.07. 
Regensburg � 08.06. 
Plattling � 14.07. 
Regensburg � 08.06. 
Plattling � 14.07. 
Regensburg � 08.06. 
Plattling � 14.07. 
Regensburg � 05.05. 
München � 18.05. 
Heilbronn � 09.06. 

Regensburg � 08.06. 
Herzogenaurach � 09.05. 

3000 m Lauf 
Bayerischer Meisterin 2013:10:36,37 
Bestl. 2012: � 9:51,63 
Bayerischer Jugendrekord: 9:20,40 

Wiertz, Ann-Katrin 
Högl, Regina 
Dietz, Maria 

1995 TuS 1860 Pfarrkirchen 
1993 LG Region Landshut 
1996 LAC Quelle Fürth 12.05.2013 

10:16,95 
10:27,20 
10:36,37 
10:59,97 
11:21,13 
11:33,70 
11:53,12 
11:54,63 

Stich, Anna-Lena 
Lieb, Michelle 
Wiertz, Ann-Kathrin 
Griesche, Valerie 
Lang, Sabrina 
Krauß, Livia 
Steger, Astrid 
Hohlfeld, Sonja 

1994 TuS Bad Aibling 
1995 LAC Quelle Fürth 
1995 TuS 1860 Pfarrkirchen 
1995 DJK Ingolstadt 
1994 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1995 TV Bad Windsheim 
1995 Laufverein Region Geiselhöring 
1994 LAZ Kreis Würzburg 

Karlsfeld � 03.07. 
Schweinfurt � 22.06. 
Plattling � 13.07. 
Dinkelsbühl � 15.09. 
Karlsfeld � 03.07. 
Erlangen � 07.05. 
Bogen � 16.06. 
Veitshöchheim � 20.04. 
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�

12:24,60 � Söder, Jana 

�

12:26,24 � Allgayer, Raphaela 
1995 LG Kreis Ansbach 
1995 ESV München 

Gunzenhausen � 28.04. 
Erding � 15.06. 

5000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 17:13,58 

Bayerischer Jugendrekord: 16:40,21 

Högl, Regina 
Kupper, Andrea 

1993 LG Region Landshut 
1980 LAC Quelle Fürth/1860 Mü/Würzb 09.06.1999 

18:12,76 
18:38,75 
20:54,76 

Lieb, Michelle 
Stich, Anna-Lena 
Steger, Astrid 

1995 LAC Quelle Fürth � Erlangen 
1994 TuS Bad Aibling � Göttingen 
1995 Laufverein Region Geiselhöring Pocking 

14.05. 
16.06. 
20.04. 

Lett!, Julia 
Lieb, Michelle 
Stich, Anna-Lena 
Wallner, Sabine 
Lang, Sabrina 
Baumann, Christina 
Hohlfeld, Sonja 
Schütz, Alexandra 
Korn, Larissa 
Söder, Jana 

Göller, Verena 
Specht, Katrin 
Kellner, Felizitas 
Mauler, Michaela 

1995 SC Spiegelau 
1995 LAC Quelle Fürth 
1994 TuS Bad Aibling 
1995 Winter-Sport-Verein Rabenstein 
1994 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1994 LG Augsburg 
1994 LAZ Kreis Würzburg 
1994 LG Bamberg 
1994 TV 1848 Schwabach 
1995 LG Kreis Ansbach 

1994 LG Veitenstein 
1995 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1995 DJK Gleiritsch 
1995 TSV Mindelheim 

Mettenheim 
Bobingen 
München 
Dachau 
Bobingen 
Augsburg 
Würzburg 
Bamberg 
Roth 
Herrieden 

Würzburg 
Obernburg 
Teublitz 
München 

11.09.2010 

09.06. 
21.09. 
13.10. 
10.08. 
21.09. 
14.04. 
28.04. 
17.03. 
11.08. 
08.06. 

28.04. 
12.05. 
20.04. 
13.10. 

10 km Str. 
Bestl. 2012: � 38:58 Weinfurter, Elisabeth 1993 LAC Quelle Fürth 

Bayerischer Jugendrekord: � 35:11 Harrer, Corinna � 1991 LG TELIS FINANZ Regensburg 

37:36 
40:02 
40:45 
42:59 
43:43 
46:19 
46:35 
47:56 
48:36 
49:29 

49:39 
51:29 
52:26 
53:12 

Halbmarathon 
Bestl. 2012: � 1:29:43 
Bayerischer Jugendrekord: 1:20:12 

Keller, Anna 
Weniger, Julia 

1993 TV DJK Hammelburg 
1989 TG Viktoria Augsburg 06.04.2008 

1:31:17 
1:34:35 
1:42:05 

Kerres, Maria 
Mortier, Caroline 
Hohlfeld, Sonja 

1996 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1996 LG Chiemgau-Süd 
1994 LAZ Kreis Würzburg 

Cham 
Moosen 
Ramsthal 

30.06. 
19.10. 
23.03. 

100 m Hürden 0.838m 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 

Bayerischer Jugendrekord: 

14,60 
13,41 
13,41 

Weiß. Laura 
Burghardt, Alexandra 

Burghardt, Alexandra 

1994 LG Stadtwerke München 

1994 LAZ Inn 

1994 LAZ Inn 30.08.2012 

225 



13,78 -0,8 
14,26 +0,0 
14,27 -0,2 
14,84 -0,7 
15,33 -1,1 
15,36 +0,0 
15,37 +0,0 
15,50 +0,4 
15,51 +0,0 
15,52 +1,7 

15,54 +1,5 
15,55 +0,0 
15,80 +0,0 
15,96 +0,0 
16,01 � -0,5 
16,20 +0,0 
16,23 +1,7 
16,35 +0,0 
16,55 +0,7 
16,62 +0,0 

Burghardt, Alexandra 
Hoheisel, Elisa 
Weiß, Laura 
Fister, Kristina 
Pröger, Tina 
Schneider, Julia 
Windmaier, Johanna 
Schottorf, Jessica 
Peter, Jana 
Kieweg, Stefanie 

Büchs, Johanna 
Forster, Sonja 
Luber, Lea 
Uebelacker, Theresa 
Niemann, Nadine 
Davoli, Vittoria 
Haberstock, Isabell 
Krome, Stefanie 
Jäger, Magdalena 
Ellenrieder, Antonia 

400 m Hürden 0.762m 
Bayerische Meisterin 2013: � 64,55 
Bayerischer Jugendrekord: � 56,42 

Bestenliste weibliche Jugend U20 

1994 LG Stadtwerke München 
1995 TSV Schongau 
1994 LG Stadtwerke München 
1995 1. FC Passau 
1995 LAC Quelle Fürth 
1994 LG Donau-Ries 
1997 TSV 1880 Wasserburg 
1997 TSV Bad Kissingen 
1994 MTV 1881 Ingolstadt 
1994 TSV Schongau 

1995 TV DJK Hammelburg 
1995 TV Schierling 
1997 VfL Murnau 
1994 TSV Altenberg 
1994 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1995 LG Oberland 
1996 TSV Schongau 
1995 TS Herzogenaurach 
1995 TSV Bad Endorf 
1995 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 

Schneider, Nicole � 1995 LG Westallgäu 
Kohlmann, Fabienne 1989 LG Karlstadt 

Regensburg � 08.06. 
Ingolstadt � 21.07. 
Rostock � 27.07. 
München � 18.05. 
Lage � 24.08. 
Bernhausen � 08.06. 
Erding � 15.06. 
Hammelburg � 21.09. 
Plattling � 14.07. 
Götzis/AUT � 08.06. 

Schweinfurt � 05.05. 
Ingolstadt � 21.07. 
Erding � 15.06. 
Friedberg � 03.08. 
Hösbach � 04.05. 
Ingoldtadt � 21.06. 
Götzis/AUT � 08.06. 
Ellwangen � 18.05. 
Regensburg � 11.05. 
Friedberg � 03.08. 

21.07.2007 

27.07. 
15.06. 
14.07. 
15.06. 
15.06. 
22.06. 
14.07. 

�

64,45 � Schneider, Nicole � 1995 

�

66,01 � Ellenrieder, Antonia � 1995 

�

67,81 � Gieck, Marlena � 1994 

�

67,89 � Jäger, Magdalena � 1995 

�

67,91 � Bals, Mauritia � 1995 

�

69,48 � Graber, Julia � 1995 

�

73,28 � Durz, Franziska � 1995 

LG Westallgäu 
LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
LG Erlangen 
TSV Bad Endorf 
TSV 1862 Erding 
SpVgg. Auerbach/Streitheim 
LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 

Rostock 
Erding 
Plattling 
Erding 
Erding 
Germering 
Plattling 

2000 m Hindernis 0.762m 
Bayerische Meisterin 2013: 7:12,81 Wirth, Babinja � 1995 TSV Ebermannstadt 
Bestl. 2012: � 6:40,80 Griesche, Cornelia � 1993 DJK Ingolstadt 
Bayerischer Jugendrekord: 6:31,01 Hiller, Julia � 1987 LAC Quelle Fürth/1860 Mü/Würzb 22.07.2006 

7:04,34 
�

Griesche, Valerie � 1995 DJK Ingolstadt 
�

Rostock 
�

27.07. 
7:05,43 
�

Stich, Anna-Lena � 1994 TuS Bad Aibling � Pliezhausen � 12.05. 
7:12,11 
�

Wiertz, Ann-Kathrin � 1995 TuS 1860 Pfarrkirchen � Rostock 
� 27.07. 

7:12,81 
�

Wirth, Babinja � 1995 TSV Ebermannstadt 
�

Schweinfurt 
�

22.06. 
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4 x 100 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: � 47,23 LAC Quelle Fürth 

(Bernardo Jessica 1996, Ebert Sin6ad 1994 
Winkler Katharina 1996, Lederer Amelie-Sophie 1994) 

Best!. 2012: � 48,61 StG Team Schwaben 
Bayerischer Jugendrekord: � 46,11 LAG Mittlere Isar � 15.08.1992 

46,45 � LAC Quelle Fürth � Rostock � 28.07. 
Bernardo, Jessica (1996); Ebert, Sin6ad (1994); Winkler, Katharina (1996); 
Lederer, Amelie-Sophie (1994) 

48,29 � LG Stadtwerke München � Plattling � 13.07. 
Weiß, Magdalena (1994); Weiß, Laura (1994); Rieger, Lea (1996); 
Wolf, Isabel (1996) 

48,38 � StG Team Schwaben � Plattling � 13.07. 
Missenhardt, Jana (1996); Schmitt, Yvonne (1994); Datta, Komal (1996); 
Petkov, Lisa Marie (1996) 

49,12 � LG Region Landshut � Plattling � 13.07. 
Weinzierl, Lisa (1997); Maier, Stefanie (1995); Wisniewsky, Laura (1995); 
Steininger, Katharina (1997) 

49,87 � LG Sempt � München � 26.07. 
Hermann, Franziska (1994); Strixner, Vanessa (1994); Obermaler, Anna-Lena (1996); 
Strixner, Carina (1994) 

49,93 � TSV Schongau � Erding � 15.06. 
Schilcher, Katharina (1994); Hoheisel, Elisa (1995); Kieweg, Stefanie (1994); 
Haberstock, Isabell (1996) 

50,59 � TSV 1862 Erding � Erding � 15.06. 
Stalitza, Lisa (1997); Bechheim, Nadine (1996); Bals, Mauritia (1995); 
Bals, Angelika (1996) 

50,63 � LG ESV Augsburg-TSV Neusäß � Plattling � 13.07. 
Snook, Victoria (1996); Klaus, Julia (1995); Ellenrieder, Antonia (1995); 
Durz, Franziska (1995) 

50,71 � MTV 1881 Ingolstadt � Plattling � 13.07. 
Peter, Jana (1994); Köchl, Theresa (1996); Eberle, Sophia (1996); 
Schmidt, Alica (1998) 

50,91 � LG Würm Athletik � Plattling � 13.07. 
Isemann, Saskia (1996); Sklarek, Raffaela (1995); Straub, Marie (1996); 
Lang, Verena (1996) 

51,24 � LG Donau-Ries � Donauwörth � 29.09. 
Schneider, Ramona (1997); Schneider, Julia (1994); Humburger, Lena (1996); 
Genck, Judith (1995) 

51,73 � TSV Bad Endort � München � 18.05. 
Kocevar, Tina (1996); Neugebauer, Elisabeth (1996); Böck, Katrin (1996); 
Schlemer, Salome (1995) 

51,75 � TSV Altenberg � München � 18.05. 
Schmidleitner, Jana (1997); Frank, Corinna (1997); Wirkner, Martina (1995); 
Uebelacker, Theresa (1994) 
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�

51,99 � SpVgg. Auerbach/Streitheim � Plattling � 13.07. 
Rieger, Maria (1997); Graber, Julia (1995); Wiedenmann, Lena (1994); 
Schöllhorn, Hannah (1997) 

�

52,76 � LG LKr Aschaffenburg � Hösbach � 15.06. 
Reinfurt, Luisa (1995); Lang, Marina (1995); Zillmer, Hanne (1995); 
Lang, Melissa (1997) 

�

52,92 � TV DJK Hammelburg � Schweinfurt � 05.05. 
Witschel, Johanna (1997); Büchs, Johanna (1995); Brune, Carolin (1996); 
Keller, Alexandra (1995) 

�

53,07 � TS Herzogenaurach � Herzogenaurach � 09.05. 
Krome, Stefanie (1995); Müller, Miriam (1996); Kraus, Isabel (1997); 
Dupke, Anna (1994) 

�

53,09 � StG SWC R/TVS � Schwandorf � 22.06. 
Hartner, Elena (1994); Krampert, Luka (1994); Pegoretti, Stefanie (1996); 
Forster, Sonja (1995) 

�

53,42 � TSV Münnerstadt � Hösbach � 15.06. 
Warthemann, Leonie (1997); Hofmann, Laura (1995); Rößler, Laura (1996); 
Reichert, Jessica (1995) 

4 x 400 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 4:01,88 LAC Quelle Fürth 

(Kirchner Annika 1996, Ebert Sin6ad 1994, 
Kurz Lisa 1996, Dietz Maria 1996) 

Best. 2012: � 3:53,85 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Jugendrekord: 3:42,45 LAG Mittlere Isar � 19.07.1986 

4:00,46 � LAC Quelle Fürth � Ulm � 06.07. 
Kirchner, Annika (1996); Ebert, Sinead (1994); Kurz, Lisa (1996); 
Kurz, Theresa (1996) 

�

4:04,05 � LG ESV Augsburg-TSV Neusäß � Ulm � 06.07. 
Ellenrieder, Antonia (1995); Klaus, Julia (1995); Wirth, Lena (1995); 
Durz, Franziska (1995) 

�

4:09,65 � LG Region Landshut � Türkheim � 02.06. 
Weinzierl, Lisa (1997); Maier, Stefanie (1995); Schömburg, Marion (1995); 
Steininger, Katharina (1997) 

�

4:15,59 � TSV 1862 Erding � Türkheim � 02.06. 
Bechheim, Nadine (1996); Stalitza, Lisa (1997); Bals, Mauritia (1995); 
Bals, Angelika (1996) 

�

4:59,69 � LG Bamberg � Hirschaid � 30.07. 
Hofmann, Tanja (1994); Eberwein, Bettina (1997); Mühlböck, Theresa (1997); 
Geissler, Lisa (1998) 

�

5:11,16 � StG SWC R/TVS � Wiesau � 27.04. 
Pegoretti, Stefanie (1996); Stöllinger, Regina (1996); Lindner, Franziska (1995); 
Sedlmeier, Franziska (1995) 
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3 x 800 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 6:59,94 TV Bad Kötzting 

(Plötz Elisabeth 1996, Barth Martina 1991, Fischer Lena 1995) 
Bestl. 2012: � 6:48,46 TV Bad Kötzting 
Bayerischer Jugendrekord: 6:23,79 TSV 1875 Göggingen � 27.07.1986 

�

6:51,75 � LG Donau-Ries � Ulm 
Schuster, Chiara (1996); Humburger, Lena (1996); Genck, Judith (1995) 

�

6:59,94 � TV Bad Kötzting � Türkheim 
Plötz, Elisabeth (1996); Barth, Martina (1994); Fischer, Lena (1995) 

�

7:38,42 � LAC Quelle Fürth � Türkheim 

07.07. 

02.06. 

02.06. 
Lieb, Michelle (1995); Kadner, Hannah (1996); Mens, Isabella (1996) 

Hochsprung 
Bayerischer Meisterin 2013: � 1,75 � Niemann, Nadine � 1994 LAZ Obernburg-Miltenberg 
Bestl. 2012: � 1,73 � Niemann, Nadine � 1994 LAZ Obernburg-Miltenberg 
Bayerischer Jugendrekord: � 1,90 � Sulek, Cornelia � 1960 LAC Quelle Fürth 01 09 1979 

1,78 � Niemann, Nadine � 1994 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Kolin/CZE 28.08. 
1,67 � Peter, Jana � 1994 � MTV 1881 Ingolstadt � Kolin/CZE 28.08. 
1,65 � Pröger, Tina � 1995 � LAC Quelle Fürth � Oberasbach 08.06. 
1,62 � Hattenbauer, Katharina � 1994 � 1. FC Schweinfurt 1905 � Schweinfurt 05.05. 
1,61 � Schneider, Julia � 1994 � LG Donau-Ries � München 18.05. 
1,61 � Mayer, Rebekka � 1994 � LG Sempt � Erding 15.06. 
1,59 � Kieweg, Stefanie � 1994 � TSV Schongau � Lage 24.08. 
1,54 � Schneider, Martina � 1994 � 1. FC Passau � Herzogenaurach 09.05. 
1,54 � Strixner, Vanessa � 1994 � LG Sempt � Eggenfelden 08.06. 
1,54 � Büchs, Johanna � 1995 � TV DJK Hammelburg � Hösbach 15.06. 

1,54 � Schmiedeberg, Eva � 1995 � LG Bamberg � Bamberg 15.06. 
1,54 � Hartner, Elena � 1994 � SWC Regensburg � Schwandort 22.06. 
1,53 � Uebelacker, Theresa � 1994 � TSV Altenberg � Oberasbach 08.06. 
1,52 � Hoheisel, Elisa � 1995 � TSV Schongau � Vöhringen 30.05. 
1,52 � Ellenrieder, Antonia � 1995 � LG ESV Augsburg-TSV Neusäß � Donauwörth 29.09. 
1,51 � Forster, Sonja � 1995 � TV Schierling � Regensburg 05.05. 
1,51 � Jäger, Magdalena � 1995 � TSV Bad Endorf � Eggenfelden 08.06. 
1,51 � Davoli, Vittoria � 1995 � LG Oberland � Eggenfelden 08.06. 
1,50 � Schmautz, Alessa � 1995 � Sportclub Baierbrunn � München 27.04. 
1,50 � Vonhausen, Yvonne � 1995 � LG Haßberge � Schweinfurt 05.05. 

1,50 � Wisniewsky, Laura � 1995 � LG Region Landshut � Bogen 16.06. 
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Stabhochsprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

3,70 Schlemer, Salome 
4,10 Ott, Julia 
4,31 Götz, Monika 

1995 TSV Bad Endorf 
1993 TV 1860 Gunzenhausen 
1981 LAZ Kreis Würzburg 09.05.1985 

�

3,85 � Schlemer, Salome 

�

3,20 � Dörrnagel, Michelle 
1995 TSV Bad Endorf 
1995 LAZ Kreis Würzburg 

Rottach-Egern � 12.07. 
Ingolstadt � 21.07. 

Weitsprung 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

5,69 Pröger, Tina � 1995 LAC Quelle Fürth 
5,71 Burghardt, Alexandra 1994 LAZ Inn 
6,37 Schertel, Birgit � 1968 TV Vohenstrauß 05.10.1986 

5,81 +0,6 
5,61 +0,0 
5,47 +0,1 
5,42 -0,7 
5,40 +0,4 
5,33 +0,2 
5,29 +0,0 
5,21 +1,8 
5,19 +0,2 

�

5,19 � -0,5 

5,17 +1,0 
5,14 +0,9 
5,10 +0,0 
5,06 +0,0 

�

5,01 � -2,2 
4,98 -0,4 
4,97 -0,6 
4,95 -0,4 
4,88 +0,0 
4,88 -0,8 

Pröger, Tina 
Fister, Kristina 
Schwock, Vanessa 
Wimmer, Patricia 
Davoli, Vittoria 
Schneider, Julia 
Hoheisel, Elisa 
Schlee, Christina 
Keilhofer, Laura 
Wisniewsky, Laura 

Schlegl, Julia 
Kieweg, Stefanie 
Müller, Laura 
Mayer, Rebekka 
Schlemer, Salome 
Zweier, Verena 
Büchs, Johanna 
Wirth, Lena 
Uebelacker, Theresa 
Dürrnagel, Michelle 

LAC Quelle Fürth 
1. FC Passau 
LG Oberland 
TV Emmering 
LG Oberland 
LG Donau-Ries 
TSV Schongau 
TSV Burghaslach 

Zwiesel 
LG Region Landshut 

1994 TSV Ochenbruck 
1994 TSV Schongau 
1994 LAG Mittlere Isar 
1994 LG Sempt 
1995 TSV Bad Endorf 
1994 LG Bamberg 
1995 TV DJK Hammelburg 
1995 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
1994 TSV Altenberg 
1995 LAZ Kreis Würzburg 

Germering � 05.05. 
München � 04.06. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 
München � 27.04. 
München � 21.04. 
Plattling � 14.07. 
Burghaslach � 16.06. 
Passau � 28.04. 
Vilsbiburg � 01.05. 

Regensburg � 11.05. 
Götzis/AUT � 09.06. 
Kirchheim � 21.09. 
Wasserburg � 01.05. 
Germering � 22.06. 
Burghaslach � 07.07. 
Hösbach � 15.06. 
Augsburg � 21.09. 
Oberasbach � 09.06. 
Hösbach � 15.06. 

1995 
1995 
1994 
1994 
1995 
1994 
1995 
1994 
1995 
1995 

Dreisprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

11,74 
11,90 
13,02 

Keilhofer, Laura 
Dupke, Anna 
Schreck, Katharina 

1995 
1994 
1987 

TV Zwiesel 
TS Herzogenaurach 
TS Herzogenaurach 18.06.2005 

1995 
1994 
1995 
1994 
1994 
1995 

12,03 +0,9 
11,45 +0,0 
10,28 -0,3 
9,91 +0,8 
9,45 -0,2 
9,11 � -0,2 

Keilhofer, Laura 
Dupke, Anna 
Krammel, Vera 
Schilcher, Katharina 
Scherer, Lara-Rosa 
Weiss, Anja 

TV Zwiesel 
TS Herzogenaurach 
TSV Ebermannstadt 
TSV Schongau 
LG Augsburg 
TuS Alztal Garching 

Ingolstadt � 19.05. 
Regensburg � 29.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Friedberg � 09.06. 
Germering � 22.06. 
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Lämmle, Katrin 
Schedlbauer, Tanja 
Radspieler, Verena 

1995 LG Erlangen 
1995 LG Region Landshut 
1995 TSV Plattling 

Bamberg � 15.06. 
Freising � 16.08. 
Pocking � 29.06. 

31,92 
31,19 
31,04 

Bestenliste weibliche Jugend U20 

Kugelstoß 4 kg 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

11,86 Schlueter, Annemarie 1994 LG Stadtwerke München 
12,43 Renner, Laura � 1996 TV Altötting 
17,82 Plositzka, Iris � 1966 DJK Memmingen 01.09.1985 

Renner, Laura 
Schlueter, Annemarie 
Juraschek, Anna 
Schwock, Vanessa 
Große, Kassandra 
Schramm, Simone 
Hagl, Michaela 
Stemplinger, Anna 
Heß, Monika 
Hattenbauer, Katharina 

Schedlbauer, Tanja 
Peter, Jana 
Weber, Evi 
Feil, Johanna 
Mair, Katharina 
Büchner, Anna-Maria 
Pröger, Tina 
Kieweg, Stefanie 
Geißler, Selina 
Kaas, Corinna 

1996 TV Altötting 
1994 LG Stadtwerke München 
1995 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1994 LG Oberland 
1994 TSV Plattling 
1995 LG Bamberg 
1994 LAG Mittlere Isar 
1994 TuS 1860 Pfarrkirchen 
1994 LG Neu-Ulm 
1994 1. FC Schweinfurt 1905 

LG Region Landshut 
MTV 1881 Ingolstadt 
TSV 1862 Erding 
LG Chiemgau-Süd 
TSV Wiggensbach 
UAC Kulmbach 
LAC Quelle Fürth 
TSV Schongau 
SV DJK Schwarzenau 
TSV Stätten a. Auerberg 

Kolin/CZE � 28.08. 
Halle � 25.05. 
Königsbrunn � 27.04. 
Plattling � 14.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Plattling � 14.07. 
Zuchering � 12.10. 
Plattling � 14.07. 
Augsburg � 14.04. 
Schweinfurt � 13.10. 

Vilsbiburg � 01.05. 
Friedberg � 03.08. 
Zorneding � 27.04. 
Zorneding � 27.04. 
Aulendorf � 06.07. 
Schönwald � 14.09. 
Ellwangen � 18.05. 
Götzis/AUT � 08.06. 
Kitzingen � 01.05. 
Friedberg � 09.06. 

12,86 
12,67 
11,01 
11,00 
10,99 
10,93 
10,81 
10,58 
10,44 
10,43 

10,38 
10,33 
10,18 
10,15 
10,13 
10,06 
9,93 
9,78 
9,76 
9,75 

1995 
1994 
1995 
1995 
1994 
1994 
1995 
1994 
1995 
1995 

Diskuswurf 1 kg 
Bayerische Meisterin 2013: � 44,46 
Bestl. 2012: � 38,94 
Bayerischer Jugendrekord: � 55,92 

Weber, Evi 
Rothfischer, Julia 
Giesa, Ulrike 

1995 TSV 1862 Erding 
1993 LAG Mittlere Isar 
1984 LAC Quelle Fürth/1860 Mü/Würzb 22.06.2003 

45,68 
39,09 
38,90 
38,81 
38,46 
37,64 
37,57 
34,71 
33,78 
33,75 

Weber, Evi 
Schlueter, Annemarie 
Hagl, Michaela 
Große, Kassandra 
Juraschek, Anna 
Feil, Johanna 
Hattenbauer, Katharina 
Rinderle, Anna 
Schwock, Vanessa 
Escherle, Monika 

1995 TSV 1862 Erding 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 LAG Mittlere Isar 
1994 TSV Plattling 
1995 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1995 LG Chiemgau-Süd 
1994 1. FC Schweinfurt 1905 
1994 LG Stadtwerke München 
1994 LG Oberland 
1994 LAG Mittlere Isar 

Wiesbaden � 19.05. 
Erding � 15.06. 
Ingolstadt � 21.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Erding � 15.06. 
München � 26.07. 
Schweinfurt � 29.09. 
Moosach � 13.04. 
München � 20.01. 
Plattling � 14.07. 
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29,32 
�

Niemann, Nadine � 1994 LAZ Obernburg-Miltenberg � Elsenfeld 
�

17.05. 
29,03 
�

Heß, Monika � 1994 LG Neu-Ulm 
�

Memmingen � 04.05. 
28,70 
�

Geißler, Selina � 1995 SV DJK Schwarzenau 
�

Kitzingen � 01.05. 

Hammerwurf 4 kg 
Bayerische Meisterin 2013: � 44,00 Kislaszlo, Johanna 
� 1995 LG 90 Ebersberg -Grafing 

Bestl. 2012: � 54,24 Rinderle, Anna � 1994 DJK Memmingen 
Bayerischer Jugendrekord: � 59,02 Matthes, Simone 
� 1975 LAC Quelle Fürth/München 1860 22.05.1994 

2,94 Rinderle, Anna 1994 LG Stadtwerke München Fränkisch-Crumbach 18.05. 
44,14 Weiss, Anja 1995 TuS Alztal Garching Halle 17.02. 
44,14 Büchner, Anna-Maria 1994 UAC Kulmbach Schönwald 14.09. 
44,00 Kislaszlo, Johanna 1995 LG 90 Ebersberg-Grafing Plattling 13.07. 
40,08 Zimmer, Rebecca 1997 LG Bamberg Erfurt 21.09. 
38,21 Gmeinder, Theresa 1995 TV Hindelang Trauchgau 03.10. 
27,93 Reiter, Chiara 1994 TB Jahn Wiesau Wiesau 27.04. 
22,86 Bauer, Franziska 1994 LG Fichtelgebirge Wunsiedel 20.04. 
19,61 Sedlmeier, Franziska 1995 SWC Regensburg Wiesau 27.04. 

Speerwurf 600 g 
Bayerische Meisterin 2013: � 42,13 
Bestl. 2012: � 45,27 
Bayerischer Jugendrekord: � 60,45 

Herrmann, Eva � 1995 LG Reischenau-Zusamtal 
Thomas, Sabrina � 1993 MN 1881 Ingolstadt 
Schaffarzik, Sandra � 1987 ESV Nürnberg Rangierbahnhof 19.08.2006 

45,16 Herrmann, Eva 1995 LG Reischenau-Zusamtal Zorneding 27.04. 
42,72 Klimek, Veronika 1997 VfL Waldkraiburg Erding 15.06. 
42,12 Obermaier, Anna-Lena 1996 LG Sempt Herzogenaurach 09.05. 
41,09 Schramm, Simone 1995 LG Bamberg Plattling 13.07. 
40,77 Schönecker, Johanna 1995 LG Würm Athletik Zorneding 27.04. 
40,55 Aeschlimann, Stefanie 1997 MN 1881 Ingolstadt Auckland/NZL 23.03. 
39,39 Peter, Jana 1994 MN 1881 Ingolstadt Pfaffenhofen 04.05. 
38,94 Hattenbauer, Katharina 1994 1. FC Schweinfurt 1905 Schweinfurt 14.04. 
38,13 Schwock, Vanessa 1994 LG Oberland Plattling 13.07. 
37,63 Heß, Monika 1994 LG Neu-Ulm Plattling 13.07. 

36,93 Koncar, Tamara 1997 LG 90 Ebersberg-Grafing Erding 15.06. 
35,91 Pröger, Tina 1995 LAC Quelle Fürth Friedberg 04.08. 
35,32 Sedlmeier, Franziska 1995 SWC Regensburg Wiesau 27.04. 
35,31 Fuchs, Florentina 1996 LAC Quelle Fürth Herzogenaurach 09.05. 
35,00 Hermann, Franziska 1994 LG Sempt Ingolstadt 20.07. 
34,21 Weber, Evi 1995 TSV 1862 Erding Traunreut 03.10. 
33,80 Schneider, Julia 1994 LG Donau-Ries Friedberg 04.08. 
33,21 Berggold, Julia 1996 VfL Waldkraiburg Erding 15.06. 
33,16 Niemann, Nadine 1994 LAZ Obernburg-Miltenberg Elsenfeld 17.05. 
32,08 Hörl, Cynthia 1997 LG Fichtelgebirge Ebermannstadt 12.05. 
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4-Kampf 
100m H.-Hoch-Kugel (4kg)-200m 
Bayerische Meisterin 2013: � 2.799 � Peter, Jana � 1994 MTV 1881 Ingolstadt 
Bestl. 2012: � 2.740 � Schmid, Anna � 1993 TV Dingolfing 
Bayerischer Jugendrekord: � 3.599 � Günthner, Cornelia � 1971 � LG Kreis Dachau � 25.06.1988 

2.799 Peter, Jana � 1994 � MTV 1881 Ingolstadt Friedberg 03.08. 
15,85(+0,0)-1,63-10,33-26,62(+1,3) 

2.712 Pröger, Tina � 1995 � LAC Quelle Fürth Friedberg 03.08. 
15,37(+0,0)-1,63-9,49-27,73(+0,9) 

2.668 Kieweg, Stefanie � 1994 � TSV Schongau Friedberg 03.08. 
15,82(+0,0)-1,57-9,63-26,83(+0,9) 

2.626 Hoheisel, Elisa � 1995 � TSV Schongau Friedberg 03.08. 
15,06(+0,0)-1,45-7,98-25,65(+1,3) 

2.594 Schneider, Julia � 1994 � LG Donau-Ries Friedberg 03.08. 
15,96(+0,0)-1,57-9,61-27,51(+0,0) 

2.495 Uebelacker, Theresa � 1994 � TSV Altenberg Friedberg 03.08. 
15,96(+0,0)-1,51-8,04-26,64(+1,3) 

2.404 Ellenrieder, Antonia � 1995 � LG ESV Augsburg-TSV Neusäß � Friedberg 03.08. 
16,62(+0,0)-1,48-8,09-26,43(+1,3) 

2.404 Davoli, Vittoria � 1995 � LG Oberland Friedberg 03.08. 
16,25(+0,0)-1,48-8,07-26,94(+1,3) 

2.402 Strixner, Vanessa � 1994 � LG Sempt Eggenfelden 08.06. 
17,63(+0,7)-1,54-9,03-26,63(+0,0) 

2.373 Hattenbauer, Katharina � 1994 � 1. FC Schweinfurt 1905 Hammelburg 21.09. 
16,68(+0,4)-1,56-9,71-29,18(-0,1) 

2.336 Schottorf, Jessica � 1997 � TSV Bad Kissingen Hammelburg 21.09. 
15,50(+0,4)-1,44-7,41-27,84(-0,1) 

2.335 Schwock, Vanessa � 1994 � LG Oberland Eggenfelden 08.06. 
17,12(+0,4)-1,48-10,41-28,44(-0,1) 

2.250 Forster, Sonja � 1995 � TV Schierling Friedberg 03.08. 
15,93(+0,0)-1,42-8,05-28,52(+0,0) 

2.232 Haberstock, Isabel! � 1996 � TSV Schongau Friedberg 03.08. 
16,55(+0,0)-1,30-9,68-27,56(+0,9) 

2.228 Jäger, Magdalena � 1995 � TSV Bad Endorf Eggenfelden 08.06. 
16,99(+0,7)-1,51-9,00-29,27(+0,0) 

2.160 Mayer, Rebekka � 1994 � LG Sempt Eggenfelden 08.06. 
17,45(+0,0)-1,54-8,88-29,87(+0,1) 

2.153 Bals, Mauritia � 1995 � TSV 1862 Erding Friedberg 03.08. 
16,97(+0,0)-1,42-7,91-28,08(+0,0) 

2.134 Snook, Victoria � 1996 � LG ESV Augsburg-TSV Neusäß Eggenfelden 08.06. 
17,14(+0,4)-1,51-6,85-28,45(-0,1) 

2.023 Strixner, Carina � 1994 � LG Sempt Eggenfelden 08.06. 
18,41(+0,0)-1,33-8,70-27,24(+0,1) 

2.004 Schlemer, Salome � 1995 � TSV Bad Endorf Bad Endorf 19.04. 
17,91(+0,4)-1,49-7,77-29,59(+0,0) 
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4-Kampf Ma. 
100m H.-Hoch-Kugel (4kg)-200m 
Bayerischer Meister 2013: � keine Mannschaft in der Wertung 
Bestl. 2012: � 10.139 LG Bamberg 
Bayerischer Jugendrekord: 13.500 DJK Friedberg 25.06.1988 

9.714 � LG ESV Augsburg-TSV Neusäß � Eggenfelden � 08.06. 
Ellenrieder, Antonia (1995) - 2.346; Snook, Victoria (1996) - 2.134; 
Wirth, Lena (1995) - 1.789; Klaus, Julia (1995) - 1.782; 
Durz, Franziska (1995) - 1.663 

7-Kampf 
100m H.-Hoch-Kugel (4kg)-200m-Weit-Speer (600g)-800m 
Bayerische Meisterin 2013: � 4.576 Peter, Jana � 1994 MTV 1881 Ingolstadt 
Bestl. 2012: � 4.466 Schmid, Anna � 1993 TV Dingolfing 
Bayerischer Jugendrekord: � 5.869 Nusko, Helga � 1985 USC München � 26.08.1963 

4.580 � Pröger, Tina � 1995 LAC Quelle Fürth � Lage � 24.08./25.08. 
15,33(-1,1)-1,65-9,46/28,14(-2,2)-5,64(+0,7)-33,22-2:38,27 

4.576 � Peter, Jana � 1994 MTV 1881 Ingolstadt � Friedberg � 03.08./04.08. 
15,85(+0,0)-1,63-10,33/26,62(+1,3)-4,78(-0,8)-38,48-2:34,42 

4.389 � Hoheisel, Elisa � 1995 TSV Schongau � Götzis/AUT � 08.06./09.06. 
14,37(+1,7)-1,51-7,26/26,07(+1,3)-5,28(-0,1)-26,55-2:34,40 

4.346 � Schneider, Julia � 1994 LG Donau-Ries � Friedberg � 03.08./04.08. 
15,96(+0,0)-1,57-9,61-27,51(+0,0)/4,98(+1,9)-33,80-2:33,54 

4.054 � Kieweg, Stefanie � 1994 TSV Schongau � Götzis/AUT � 08.06./09.06. 
15,52(+1,7)-1,54-9,78/27,07(+1,3)-5,14(+0,9)-26,21-2:57,36 

3.989 � Ellenrieder, Antonia � 1995 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß Friedberg � 03.08./04.08. 
16,62(+0,0)-1,48-8,09-26,43(+1,3)/4,77(+1,0)-26,45-2:31,29 

3.975 � Uebelacker, Theresa � 1994 TSV Altenberg � Friedberg � 03.08./04.08. 
15,96(+0,0)-1,51-8,04-26,64(+1,3)/4,85(+0,7)-20,18-2:31,92 

3.961 � Hattenbauer, Katharina � 1994 1. FC Schweinfurt 1905 � Hammelburg 21.09./22.09. 
16,68(+0,4)-1,56-9,71/29,18(-0,1)-4,48(+0,3)-36,94-2:41,48 

3.898 � Strixner, Vanessa � 1994 LG Sempt � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
17,63(+0,7)-1,54-9,03-26,63(+0,0)/4,71(+1,3)-21,46-2:29,58 

3.897 � Davoli, Vittoria � 1995 LG Oberland � Friedberg � 03.08./04.08. 
16,25(+0,0)-1,48-8,07-26,94(+1,3)/4,86(+1,5)-21,06-2:32,46 

�

3.772 � Jäger, Magdalena � 1995 TSV Bad Endort 
16,99(+0,7)-1,51-9,00-29,27(+0,0)/4,58(-1,2)-25,89-2:29,70 

�

3.765 � Haberstock, Isabell � 1996 TSV Schongau 
16,23(+1,7)-1 ,45-9,46/27,71(+1 ,3)-4,45(+0,4)-26,11 -2:42,41 

�

3.722 � Schwock, Vanessa � 1994 LG Oberland 
17,12(+0,4)-1,48-10,41-28,44(-0,1)/4,84(-0,6)-34,17-3:05,55 

�

3.623 � Bals, Mauritia � 1995 TSV 1862 Erding 
16,97(+0,0)-1 ,42-7,91-28,08(+0,0)/4,44(-0,1)-26,99-2: 34,51 

Eggenfelden 08.06./09.06. 

Götzis/AUT � 08.06./09.06. 

Eggenfelden 08.06./09.06. 

Friedberg � 03.08./04.08. 
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3.439 Strixner, Carina � 1994 � LG Sempt Eggenfelden 08.06./09.06. 
18,41(+0,0)-1,33-8,70-27,24(+0,1)14,62(-0,7)-21,96-2:34,95 

3.380 Mayer, Rebekka � 1994 � LG Sempt Eggenfelden 08.06./09.06. 
17,45(+0,0)-1,54-8,88-29,87(+0,1)/4,74(-0,3)-28,27-3:09,01 

3.295 Krampert, Luka � 1994 � SWC Regensburg Regensburg 27.07./28.07. 
18,20(-1,0)-1,40-6,98/27,38(-0,3)-4,62(+0,0)-16,46-2:36,17 

3.260 Wirth, Lena � 1995 � LG ESV Augsburg-TSV Neusäß � Eggenfelden 08.06./09.06. 
19,13(+0,0)-1,36-5,67-27,25(+0,1)/4,90(+0,3)-16,51-2:28,26 

3.256 Bals, Angelika � 1996 � TSV 1862 Erding Eggenfelden 08.06./09.06. 
18,33(+0,7)-1 ,36-7,24-26,99(+0,0)/4,65(+0,2)-21,41 -2:47,74 

3.255 Zweier, Verena � 1994 � LG Bamberg Oberasbach 08.06./09.06. 
17,34(+0,2)-1,38-7,00/29,94(+0,0)-4,79(-0,9)-22,24-2:41,99 

7-Kampf Ma. 
100m H.-Hoch-Kugel (4kg)-200m-Weit-Speer (600g)-800m 
Bayerischer Meister 2013: � 11.790 � TSV Schongau 

(Hoheisel Elisa 1995, Kieweg Stefanie 1994, Haberstock Isabell 1996) 
Bestl. 2012: � 9.153 � LG TELIS FINANZ Regensburg 
Bayerischer Jugendrekord: � 16.397 � USC München � 03.09.1983 

12.208 TSV Schongau Götzis/AUT 08.06./09.06. 
Hoheisel, Elisa (1995) - 4.389; Kieweg, Stefanie (1994) - 4.054; 
Haberstock, Isabell (1996) - 3.765 
LG Sempt Eggenfelden 08.06./09.06. 
Strixner, Vanessa (1994) - 3.898; Strixner, Carina (1994) - 3.439; 
Mayer, Rebekka (1994) - 3.380 

10.342 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß Eggenfelden 08.06./09.06. 
Ellenrieder, Antonia (1995) - 3.909; Wirth, Lena (1995) - 3.260; 
Snook, Victoria (1996) - 3.173 

9.505 TSV 1862 Erding Eggenfelden 08.06./09.06. 
Bals, Mauritia (1995) - 3.527; Bals, Angelika (1996) - 3.256; 
Stalitza, Lisa (1997) - 2.722 

8.270 SWC Regensburg Regensburg 27.07./28.07. 
Krampert, Luka (1994) - 3.295; Sommer, Julia (1996) - 2.791; 
Pfeilschiffer, Luzia (1997) - 2.184 
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Bestenliste weibliche Jugend U18 

100 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: � 12,17 Kränzle, Celina � 1997 SC Vöhringen 
Bestl. 2012: � 12,28 Rieger, Lea � 1996 LG Stadtwerke München 
Bayerischer Jugendrekord: � 11,55 Seidel, Katja � 1973 TV 1879 Hilpoltstein � 20.07.1990 

12,17 +1,1 
12,21 +1,1 
12,34 +1,2 
12,38 +0,5 
12,42 +1,2 
12,50 +0,8 
12,53 +1,1 
12,61 +0,1 
12,62 +0,0 
12,66 +0,4 

12,67 +1,1 
12,68 +0,3 
12,70 +0,2 
12,70 +1,1 
12,73 +0,8 
12,74 +0,4 
12,75 +0,4 
12,75 +0,4 
12,79 +1,3 
12,81 +1,2 

Kränzle, Celina 
Petkov, Lisa Marie 
Winkler, Katharina 
Breuer, Jamie 
Stuhler, Julia 
Benstetter, Paula 
Rieger, Lea 
Weig, Stefanie 
Wolf, Isabel 
Rettenberger, Catiana 

Hauck, Annabelle 
Klingert, Maresa 
Golik, Annalena 
Mühlfeld, Eva-Maria 
Bernardo, Jessica 
Hofer, Julia 
Eberle, Sophia 
Steininger, Katharina 
Bonleitner, Magdalena 
Windmaier, Johanna 

1997 SC Vöhringen 
1996 TSV Königsbrunn 
1996 LAC Quelle Fürth 
1996 TS Lichtenfels 
1997 TSV Schwabmünchen 
1997 TSV Bad Endorf 
1996 LG Stadtwerke München 
1997 -rv Vohenstrauß 
1996 LG Stadtwerke München 
1996 LG Stadtwerke München 

1997 LG FESTINA Rupertiwinkel 
1997 TG Kitzingen 
1997 TSV Schleißheim 
1997 LG Haßberge 
1996 LAC Quelle Fürth 
1996 ASV Ortenburg 
1996 MTV 1881 Ingolstadt 
1997 LG Region Landshut 
1996 Athletik & Sprintteam München 
1997 TSV 1880 Wasserburg  

Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Friedberg � 03.08. 
Plattling � 13.07. 
Friedberg � 03.08. 
Regensburg � 11.05. 
Plattling � 13.07. 
Schwandorf � 22.06. 
Germering � 05.05. 
Landshut � 31.07. 

Regensburg � 11.05. 
Plattling � 13.07. 
Germering � 22.06. 
Plattling � 13.07. 
Regensburg � 11.05. 
Plattling � 13.07. 
Dachau � 15.08. 
Dachau � 15.08. 
Germering � 22.06. 
Friedberg � 03.08. 

200 m Lauf 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

   
 

24,72 
25,54 
23,44 

Kränzle, Celina 
Beaudoin, Margot 
Steger, Claudia 

1997 SC Vöhringen 
1996 LG Stadtwerke München 
1959 TSV 1875 Göggingen 29.08.1976 

 
   

 

24,58 +1,9 
25,08 +1,9 
25,21 +1,1 
25,53 +1,0 
25,53 +0,3 
25,53 +0,3 
25,80 +0,0 
25,80 +0,3 
26,01 +0,0 
26,20 +0,1 

Kränzle, Celina 
Petkov, Lisa Marie 
Kienzler, Assunta 
Winkler, Katharina 
Breuer, Jamie 
Rettenberger, Catiana 
Stuhler, Julia 
Weig, Stefanie 
Hemmelmann, Naomi 
Mühlfeld, Eva-Maria 

1997 SC Vöhringen 
1996 TSV Königsbrunn 
1998 LG Würm Athletik 
1996 LAC Quelle Fürth 
1996 TS Lichtenfels 
1996 LG Stadtwerke München 
1997 TSV Schwabmünchen 
1997 TV Vohenstrauß 
1997 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1997 LG Haßberge 

Friedberg � 09.06. 
Friedberg � 09.06. 
Rostock � 28.07. 
Bernhausen � 09.06. 
Plattling � 14.07. 
Landshut � 31.07. 
Friedberg � 22.06. 
Landshut � 31.07. 
Hösbach � 16.06. 
Plattling � 14.07. 

26,26 +0,1 Leitz, Theresa � 1998 LG Würm Athletik 
�

Plattling � 14.07. 
26,32 +1,0 Klingert, Maresa � 1997 TG Kitzingen � Plattling � 14.07. 
26,33 -0,3 Kirchner, Annika � 1996 LAC Quelle Fürth 
�

Schweinfurt � 22.06. 
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18.05. 
31.07. 
14.07. 
14.07. 
15.06. 
14.07. 
08.06. 

26,34 -1,3 
26,35 +0,3 
26,46 +1,0 
26,48 -1,0 
26,53 +0,0 
26,53 +0,1 
26,60 -0,4 

Datta, Komal 
Steininger, Katharina 
Gantschir, Daniela 
Frankenberger, Daniela 
Bals, Angelika 
Jäger, Elisa 
Obermaier, Anna-Lena 

1996 TSV Königsbrunn 
1997 LG Region Landshut 
1997 LAG Schwandorf 
1996 SV Obertraubling 
1996 TSV 1862 Erding 
1997 TV Zeil 
1996 LG Sempt 

München 
Landshut 
Plattling 
Plattling 
Erding 
Plattling 
Bernhausen 

400 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

57,73 Rieger, Louisa 
� 1998 LG Stadtwerke München 

Bestl. 2012: 
�

57,05 Trost, Katharina 
�

1995 LG FESTINA Rupertiwinkel 
Bayerischer Jugendrekord: 
� 52,65 Steger, Claudia 
�

1959 TSV 1875 Göggingen 
�

09.07.1976 

Kränzle, Celina 
Rieger, Louisa 
Hemmelmann, Naomi 
Humburger, Lena 
Miorin, Luisa 
Jäger, Elisa 
Dietz, Maria 
Schmidt, Alica 
Plötz, Elisabeth 
Kirchner, Annika 

Burger, Enya 
Bechheim, Nadine 
Datta, Komal 
Kurz, Theresa 
Hofer, Julia 
Benker, Paula 
Weinzierl, Lisa 
Kolb, Franziska 
Lämmle, Hanna 
Holzbock, Alisa 

1997 SC Vöhringen 
1998 LG Stadtwerke München 
1997 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 
1996 LG Donau-Ries 
1997 DJK Memmingen 
1997 TV Zeil 
1996 LAC Quelle Fürth 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1996 TV Bad Kötzting 
1996 LAC Quelle Fürth 

1996 LG Stadtwerke München 
1996 TSV 1862 Erding 
1996 TSV Königsbrunn 
1996 LAC Quelle Fürth 
1996 ASV Ortenburg 
1997 ATS Kulmbach 
1997 LG Region Landshut 
1998 TuS Aschaffenburg-Leider 
1997 LG Erlangen 
1996 LAZ Kreis Günzburg 

Regensburg 
Rostock 
Schweinfurt 
Plattling 
Plattling 
Plattling 
Hösbach 
Plattling 
Neustadt/WN 
Plattling 

Plattling 
Regensburg 
Erding 
Plattling 
Pocking 
München 
München 
Plattling 
Burghaslach 
Plattling 

56,45 
57,54 
58,39 
59,02 
59,17 
59,29 
59,68 
59,80 
59,84 
59,96 

60,02 
60,08 
60,35 
60,58 
60,69 
60,96 
61,03 
61,23 
61,35 
61,49 

30.06. 
27.07. 
22.06. 
13.07. 
13.07. 
13.07. 
04.05. 
14.07. 
04.08. 
13.07. 

13.07. 
30.06. 
15.06. 
13.07. 
17.07. 
18.05. 
26.07. 
14.07. 
16.06. 
13.07. 

800 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 2:17,12 Plötz, Elisabeth 
�

1996 TV Bad Kötzting 
Bestl. 2012: � 2:05,07 Trost, Katharina 
�

1995 LG FESTINA Rupertiwinkel 
Bayerischer Jugendrekord: 2:05,07 Trost, Katharina 
�

1995 LG FESTINA Rupertiwinkel 
�

02.06.2012 

�

2:06,86 � Dietz, Maria 

�

2:15,50 � Plötz, Elisabeth 

�

2:16,91 � Pöschl, Martina 

�

2:17,94 � Rappold, Marina 

�

2:18,61 � Hackl, Theresa 

�

2:1 9,78 � Goestl, Lena 

1996 LAC Quelle Fürth 
1996 TV Bad Kötzting 
1996 TSV 1860 Weißenburg 
1997 LG Sempt 
1997 LG Wolfstein 
1997 TV Zwiesel 

Schweinfurt � 22.06. 
Regensburg � 30.06. 
Regensburg � 08.06. 
Neustadt/WN � 02.08. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 30.06. 
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Sopper, Isabella 
Körner, Felicia 
Schuster, Chiara 
Popp, Aliena 

Sager, Salome 
Burger, Enya 
Zeiler, Charlotta 
Reng, Franziska 
Mitterer, Franziska 
Baumann, Marina 
Spiegelsberger, Franziska 
Gronau, Julia Madeleine 
Kurz, Theresa 
Balcarczyk, Nada 

Dietz, Maria 
Rappold, Marina 
Eckert, Tina 
Pöschl, Martina 
Reng, Franziska 
Sager, Salome 
Goestl, Lena 
Hackt, Theresa 
Zeiler, Charlotta 
Neiswirth, Julia 

Körner, Felicia 
Betz, Maja 
Balcarczyk, Nada 
Achatz, Michaela 
Lindert, Anuschka 
Plotz, Elisabeth 
Kadner, Hannah 
Panzer, Amelie 
Wirth, Anna 
Belz, Clara 

1997 LG Eckental 
1996 LG Stadtwerke München 
1996 LG Donau-Ries 
1997 LG Westallgäu 

1996 TSV Königsbrunn 
1996 LG Stadtwerke München 
1996 TSV 1880 Wasserburg 
1996 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1997 LG Chiemgau-Süd 
1997 LAC Quelle Fürth 
1996 DJK Weiden 
1996 TS Herzogenaurach 
1996 LAC Quelle Fürth 
1997 LG Würm Athletik 

1996 LAC Quelle Fürth 
1997 LG Sempt 
1997 TSV Gräfelfing 
1996 TSV 1860 Weißenburg 
1996 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1996 TSV Königsbrunn 
1997 TV Zwiesel 
1997 LG Wolfstein 
1996 TSV 1880 Wasserburg 
1996 SG Siemens Amberg 

1996 LG Stadtwerke München 
1998 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1997 LG Würm Athletik 
1998 LG Wolfstein 
1997 LG Chiemgau-Süd 
1996 TV Bad Kötzting 
1996 LAC Quelle Fürth 
1998 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1997 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
1996 LG Erlangen 

Plattling 
Erding 
Plattling 
Aulendorf 

Friedberg 
München 
Wasserburg 
Neustadt/WN 
Wasserburg 
München 
Regensburg 
Ellwangen 
Regensburg 
Dachau 

Regensburg 
Rostock 
Plattling 
Rostock 
Regensburg 
Rostock 
Regensburg 
Regensburg 
Regensburg 
Plattling 

München 
Pfungstadt 
Regensburg 
Regensburg 
Pocking 
Regensburg 
Herzogenaurach 
Ingoldtadt 
Augsburg 
Erlangen 

13.07. 
15.06. 
13.07. 
06.07. 

09.06. 
18.05. 
01.05. 
02.08. 
01.05. 
18.05. 
30.06. 
18.05. 
08.06. 
15.08. 

08.06.2013 

08.06. 
27.07. 
14.07. 
26.07. 
08.06. 
26.07. 
29.06. 
11.05. 
29.06. 
14.07. 

18.05. 
07.08. 
08.06. 
11.05. 
17.07. 
05.05. 
09.05. 
21.06. 
25.06. 
30.04. 

2:19,95 
2:20,39 
2:20,40 
2:20,86 

2:21,79 
2:22,39 
2:22,98 
2:23,16 
2:23,29 
2:23,31 
2:23,44 
2:24,16 
2:25,37 
2:25,73 

4:18,03 
4:36,46 
4:39,37 
4:39,78 
4:41,98 
4:43,81 
4:46,99 
4:49,00 
4:49,44 
4:49,74 

4:52,06 
4:58,44 
5:03,38 
5:06,70 
5:06,73 
5:06,93 
5:08,85 
5:09,42 
5:09,52 
5:13,74 

1500 m Lauf 
Bayerischer Meisterin 2013: 4:37,94 Rappold, Marina � 1997 LG Sempt 
Bestl. 2012: � 4:29,11 Dietz, Maria � 1996 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: 4:18,03 Dietz, Maria 
�

1996 LAC Quelle Fürth 
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3000 m Lauf 
Bayerischer Meisterin 2013: 9:58,27 Reng, Franziska 
� 1996 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Bestl. 2012: � 9:40,26 Dietz, Maria 
�

1996 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: 9:20,40 Dietz, Maria 
�

1996 LAC Quelle Fürth 
�

12.05.2013 

9:20,40 
9:49,37 
9:51,53 
10:10,45 
10:11,72 
10:15,15 
10:16,94 
10:26,28 
10:38,84 
10:53,67 

10:54,79 
10:55,08 
11:04,89 
11:14,50 
11:15,64 
11:45,04 
11:47,75 
11:54,82 
11:54,96 
12:52,20 

Dietz, Maria 
Eckert, Tina 
Reng, Franziska 
Balcarczyk, Nada 
Rappold, Marina 
Sager, Salome 
Knoll, Anabel 
Zeiler, Charlotta 
Körner, Felicia 
Goestl, Lena 

Grätz, Lisa 
Lindert, Anuschka 
Schiller, Laura-Sophie 
Kinberger, Andrea 
Hackt, Theresa 
Roderer, Vanessa 
Prechtl, Katharina 
Maurer, Sabrina 
Priller, Michaela 
Mitterer, Franziska 

1996 LAC Quelle Fürth 
1997 TSV Gräfelfing 
1996 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1997 LG Würm Athletik 
1997 LG Sempt 
1996 TSV Königsbrunn 
1996 DJK Ingolstadt 
1996 TSV 1880 Wasserburg 
1996 LG Stadtwerke München 
1997 TV Zwiesel 

1996 TV Bad Windsheim 
1997 LG Chiemgau-Süd 
1996 Sportverein Schöllnach 
1996 LG Team lsartal 
1997 LG Wolfstein 
1996 TSV Königsbrunn 
1996 LG Donau/Ilm 
1997 Post-Telekom-SV Rosenheim 
1997 SV Esting 
1997 LG Chiemgau-Süd 

PI iezhausen � 12.05. 
Schweinfurt � 22.06. 
Rostock � 26.07. 
Rostock � 26.07. 
Plattling � 13.07. 
Regensburg � 29.06. 
Rostock � 26.07. 
Rostock � 26.07. 
Regensburg � 27.04. 
Regensburg � 11.05. 

Erlangen � 07.05. 
Plattling � 13.07. 
Plattling � 13.07. 
Karlsfeld � 03.07. 
Bellinzona/SUI � 21.09. 
Karlsfeld � 05.06. 
Karlsfeld � 05.06. 
Regensburg � 11.05. 
Karlsfeld � 03.07. 
Karlsfeld � 03.07. 

5000 m Lauf 
Bestl. 2012: � 18:17,40 Lieb, Michelle 
Bayerischer Jugendrekord: 16:46,73 Lutz, Susi 

   

1995 TS Lichtenfels 
1987 LG Domspitzmilch Regensburg 20.05.2004 

 

    

04.05. 
15.05. 
15.05. 
20.04. 
17.07. 

17:51,51 
17:59,81 
19:59,73 
20:14,30 
20:28,31 

Reng, Franziska 
Balcarczyk, Nada 
Lindert, Anuschka 
Schiller, Laura-Sophie 
Grätz, Lisa 

1996 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1997 LG Würm Athletik 
1997 LG Chiemgau-Süd 
1996 Sportverein Schöllnach 
1996 TV Bad Windsheim 

Bremen 
Karlsfeld 
Karlsfeld 
Pocking 
Ansbach 

10 km Str. 
Bestl. 2012: � 36:14 Lettl, Julia 
�

1995 SC Spiegelau 
Bayerischer Jugendrekord: � 36:14 Lettl, Julia 
�

1995 SC Spiegelau 
�

14.10.2012 

36:36 
�

Balcarczyk, Nada 
�

1997 LG Würm Athletik 
�

Karlsfeld 
�

22.09. 
39:46 
�

Kerres, Maria 
�

1996 LG TELIS FINANZ Regensburg 
�

Straubing 
�

15.08. 
39:50 
�

Rappold, Marina 
�

1997 LG Sempt 
�

München 
�

13.10. 
42:16 
�

Weber, Vanessa 
�

1997 SV Walsdorf 
�

Kemmern 
�

14.09. 
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100 m Hürden 0.762m 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

14,01 Schottorf, Jessica � 1997 TSV Bad Kissingen 
13,92 Benstetter, Paula � 1997 TSV Bad Endorf 
13,42 Burghardt, Alexandra 1994 LAZ Inn 

Bestenliste weibliche Jugend U18 

Kick, Tamara 
Boehrer, Lisa 
Eickmeyer, Hannah 
Absmeier, Jana 
Wild, Christina 
Langer, Nadja 

Michler, Madeleine 
Optenhoevel, Julie-Celine 
Mauler, Andrea 

DJK Weiden 
LAC Quelle Fürth 
TSV Bogen 
WSV Otterskirchen 
LG Bamberg 
TSV Scheßlitz 

LG Bamberg 
SpVgg Hebertshausen 
TSV Mindelheim 

München 
München 
Geiselhöring 
Geiselhöring 
Kemmern 
Kemmern 

Bamberg 
Kemmern 
München 

42:29 
44:32 
47:06 
49:17 
49:29 
50:07 

50:59 
51:45 
52:42 

1996 
1996 
1997 
1996 
1996 
1996 

1996 
1996 
1997 

13.10. 
13.10. 
06.10. 
06.10. 
14.09. 
14.09. 

17.03. 
14.09. 
13.10. 

13,68 +0,1 
14,01 � -0,1 
14,06 -0,1 
14,09 -0,1 
14,22 +0,9 
14,38 -0,7 
14,52 +0,0 
14,54 +0,7 
14,73 +0,2 
14,86 -0,5 

14,97 -0,1 
15,26 +0,6 
15,27 +0,7 
15,29 +0,0 
15,32 +0,0 
15,36 +0,4 
15,37 +0,0 
15,39 +1,0 
15,39 +1,2 
15,53 +0,3 

Winkler, Katharina 
Schottorf, Jessica 
Rettenberger, Catiana 
Dreier, Esther 
Bonleitner, Magdalena 
Obermaier, Anna-Lena 
Rieger, Lea 
Benstetter, Paula 
Huber, Pauline 
Windmaier, Johanna 

Gröll, Laura 
Kocevar, Tina 
Beck, Sophie 
Stuhler, Julia 
Wimmer, Sarah 
Wolf, Isabel 
Rieger, Maria 
Luber, Lea 
Schellenberger, Kerstin 
Petkov, Lisa Marie 

1996 LAC Quelle Fürth 
1997 TSV Bad Kissingen 
1996 LG Stadtwerke München 
1996 TSV Plattling 
1996 Athletik & Sprintteam München 
1996 LG Sempt 
1996 LG Stadtwerke München 
1997 TSV Bad Endorf 
1997 LG Stadtwerke München 
1997 TSV 1880 Wasserburg 

1998 LG Eckental 
1996 TSV Bad Endorf 
1997 LG Stadtwerke München 
1997 TSV Schwabmünchen 
1997 LAC Quelle Fürth 
1996 LG Stadtwerke München 
1997 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1997 VfL Murnau 
1997 LAC Quelle Fürth 
1996 TSV Königsbrunn 

07.07.2011 

26.07. 
14.07. 
14.07. 
14.07. 
22.06. 
17.08. 
03.08. 
11.05. 
22.06. 
03.08. 

14.07. 
22.06. 
08.06. 
03.08. 
14.07. 
05.05. 
03.08. 
08.06. 
29.06. 
28.04. 

Rostock 
Plattling 
Plattling 
Plattling 
Germering 
Bernhausen 
Friedberg 
Regensburg 
Germering 
Friedberg 

Plattling 
Germering 
Bernhausen 
Friedberg 
Plattling 
Germering 
Friedberg 
Eggenfelden 
Regensburg 
Schwabmünchen 

400 m Hürden 0.762m 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

62,62 Petkov, Lisa Marie 
63,02 Schneider, Nicole 
58,88 Kohlmann, Fabienne 

1996 TSV Königsbrunn 
1995 LG Westallgäu 
1989 LG Karlstadt 06.07.2005 

62,62 
62,80 
66,81 

Petkov, Lisa Marie 
Miorin, Luisa 
Popp, Aliena 

1996 TSV Königsbrunn 
1997 DJK Memmingen 
1997 LG Westallgäu 

Plattling 
Rostock 
Plattling 

14.07. 
27.07. 
14.07. 
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67,06 
69,88 
70,73 
72,52 

14.07. 
06.07. 
22.06. 
21.09. 

Sopper, Isabella 
Hartmann, Franziska 
Petrasch, Alexandra 
Baumann, Marina 

1997 LG Eckental 
1998 LG Westallgäu 
1996 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1997 LAC Quelle Fürth 

Plattling 
Aulendorf 
Germering 
Bellinzona/SUI 

1500 m Hindernis 0.762m 
Bayerische Meisterin 2013: 5:09,98 
Bestl. 2012: � 5:10,78 
Bayerischer Jugendrekord: 4:48,67 

Neiswirth, Julia 
Wirth, Babinja 
Lutz, Susi 

1996 SG Siemens Amberg 
1995 TSV Ebermannstadt 
1987 LG Domspitzmilch Regensburg 05.06.2004 

5:06,70 
5:24,71 
5:35, 22 
6:24,42 

1996 
1996 
1996 
1996 

Neiswirth, Julia 
Schiller, Laura-Sophie 
Belz, Clara 
Michler, Madleine 

SG Siemens Amberg 
Sportverein Schöllnach 
LG Erlangen 
LG Bamberg 

Regensburg � 30.06. 
Regensburg � 30.06. 
Pliezhausen � 12.05. 
Gilching � 28.04. 

4 x 100 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: � 49,46 TSV Bad Endort 

(Kocevar Tina 1996, Benstetter Paula 1997 
Böck Katrin 1996, Böhm Alisa 1998) 

Bestl. 2012: � 48,75 StG Team Schwaben 
Bayerischer Jugendrekord: � 46,82 LAG Mittlere Isar 

49,31 � LG Stadtwerke München � Germering 
Rettenberger, Catiana (1996); Rieger, Lea (1996); Beck, Sophie (1997); 
Wolf, Isabel (1996) 

49,38 � LG Würm Athletik � Regensburg 
Leitz, Theresa (1998); Kienzler, Assunta (1998); Straub, Marie (1996); 
Lang, Verena (1996) 

49,46 � TSV Bad Endort � Plattling 
Kocevar, Tina (1996); Benstetter, Paula (1997); Böck, Katrin (1996); 
Böhm, Alisa (1998) 

50,41 � LAC Quelle Fürth � Plattling 
Kirchner, Annika (1996); Kurz, Theresa (1996); Kurz, Lisa (1996); 
Wimmer, Sarah (1997) 

50,56 � TSV Bad Kissingen � Hösbach 
Schröter, Lena (1997); Schottorf, Jessica (1997); Humped, Lynn (1997); 
Brand( Anna-Maria (1997) 

50,57 � LG Stadtwerke München II � Plattling 
Habermann, Viktoria (1996); Huber, Paulina (1997); Pagliarini, Elena (1998); 
Lamptey, Sophia (1998) 

51,08 � TSV Schleißheim � Regensburg 
Golik, Annalena (1997); Durner, Leslie (1996); Sasse, Katharina (1998); 
Unterstraßer, Julia (1998) 

28.07.1989 

22.06. 

29.06. 

13.07. 

13.07. 

15.06. 

13.07. 

29.06. 
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�

51,36 � LAZ Kreis Günzburg � Königsbrunn � 27.04. 
Hirle, Sophie (1996); Müller, Marion (1996); Holzbock, Alisa (1996); 
Gistel, Jasmin (1996) 

�

51,42 � LG Bamberg � Plattling � 13.07. 
Eberwein, Bettina (1997); Friedel, Melanie (1996); Mühlböck, Theresa (1997); 
Geissler, Lisa (1998) 

�

51,45 � TSV 1862 Erding � Germering � 22.06. 
Stalitza, Lisa (1997); Bechheim, Nadine (1996); Widl, Franziska (1998); 
Bals, Angelika (1996) 

�

51,51 � TSV Plattling I � Plattling � 13.07. 
Reiner, Franziska (1999); Buchner, Ramona (1999); Wimmer, Katharina (1999); 
Radspieler, Hanna (1999) 

�

51,76 � TV 1884 Marktheidenfeld � Hösbach � 15.06. 
Diener, Karina (1996); Heuft, Maria (1996); Franek, Julia (1997); 
Brandl, Lisa (1998) 

�

51,77 � LG Region Landshut � München � 26.07. 
Woidy, Julia (1996); Weinzierl, Lisa (1997); Besl, Gerlinde (1996); 
Steininger, Katharina (1997) 

�

52,24 � LAZ Kreis Würzburg � Hösbach � 15.06. 
Balling, Tanja (1997); Reinhardt, Anna (1997); Runarsson, Lara (1997); 
Zillober, Isabella (1997) 

�

52,57 � TSV 1880 Wasserburg � Wasserburg � 01.05. 
Huefner, Laura (1996); Rannetsperger, Linda (1997); Windmaier, Johanna (1997); 
Röttger, Isabel (1998) 

�

52,63 � LG Eckental � Erlangen � 14.05. 
Gröll, Laura (1998); Sopper, Isabella (1997); Mück, Larissa (1996); 
Gröll, Carina (1997) 

�

52,85 � LAG Mittlere Isar � Herzogenaurach � 09.05. 
Briemle, Nadine (1996); Höntsch, Antonia (1996); Mack, Selina (1996); 
Metzger, Verena (1997) 

�

53,00 � StG Dreiländereck � Bogen � 16.06. 
Kralik, Jennifer (1996); Stemplinger, Stefanie (1996); Heindl, Lena (1998); 
Scheibenzuber, Marlen (1996) 

�

53,09 � StG Wiggensbach I � Donauwörth � 29.09. 
Sapienza, Anna (2000); Knestel, Elena (1998); Klos, Johanna (1998); 
Herrmann, Karolina (1996) 

�

53,12 � TSV Oberreitnau � Friedberg � 22.06. 
Planatscher, Elisa (1997); Schmid, Melanie (1996); Fackelmayer, Carmen (1996); 
Heimpel, Andrea (1997) 

3 x 800 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 7:04,76 LAC Quelle Fürth 

(Kurz Theresa 1996, Dietz Maria 1996, Retzer Marie 1997) 
Bestl. 2012: � 7:04,90 LG Donau-Ries 
Bayerischer Jugendrekord: 6:46,15 LG Domspitzmilch Regensburg 28.07.2007 
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7:04,76 � LAC Quelle Fürth � Türkheim 
Kurz, Theresa (1996); Dietz, Maria (1996); Retzer, Marie (1997) 

7:15,51 � LG Stadtwerke München � Türkheim 
Rieger, Lea (1996); Körner, Felicia (1996); Burger, Enya (1996) 

7:41,32 � LG Chiemgau-Süd � Bad Reichenhall 
Lindert, Anuschka (1997); Unterreitmeier, Hannah (2000); Mitterer, Franziska (1997) 

7:43,8 � TSV Ostheim v.d.Rhön � Hammelburg 
Reder, Regina (1997); Topitsch, Annika (1996); Betz, Maja (1998) 

7:53,6 � LG Eckental � Erlangen 
Stegmaier, Johanna (1999); Clemens, Lea (1999); Sopper, Isabella (1997) 

8:09,43 � LG Kaufbeuren � Kaufbeuren 
Spielvogel, Eva-Marie (1997); Rhein, Franziska (1997); Schmid, Adina (1998) 

8:25,87 � LAG Schwandorf � Wiesau 
Herbst, Magdalena (1996); Schuster, Lea (1998); Feriancova, Katarina (1997) 

8:30,9 � LAZ Kreis Würzburg � Hammelburg 
Hofmann, Angelika (1998); Boehme, Marieke (2001); Balling, Tanja (1997) 

8:33,50 � TSG 08 Roth � Wendelstein 
Schröppel, Sina (1998); Frei, Nina (1997); Träger, Cornelia (1996) 

5km Str. Gehen 
Bayerischer Meisterin 2013: � Meisterschaft 2013 ausgefallen 
Bayerischer Jugendrekord: � 24:29 Warz, Renate � 1967 LG Mainburg-Niederaichbach 

32:54 
�

Wax, Katharina � 1998 SpVgg Niederaichbach � Breitenbrunn 

Hochsprung 
Bayerischer Meisterin 2013: � 1,76 Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth 
Bestl. 2012: � 1,74 Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: � 1,85 Skotnik, Melanie � 1983 LAC Quelle Fürth/München 1860 

Plattling 
Bernhausen 
Plattling 
Bernhausen 
Germering 
Plattling 
Friedberg 
Schwandorf 
Friedberg 
Friedberg 

Burghaslach 
Bernhausen 
Oberasbach 
Kitzingen 
Herzogenaurach 

02.06. 

02.06. 

07.06. 

03.07. 

26.04. 

27.07. 

27.04. 

03.07. 

21.06. 

30.09.1984 

15.06. 

27.06.1999 

14.07. 
08.06. 
14.07. 
08.06. 
22.06. 
14.07. 
03.08. 
22.06. 
03.08. 
03.08. 

16.06. 
17.08. 
08.06. 
01.05. 
09.05. 

1,76 
1,73 
1,70 
1,67 
1,67 
1,67 
1,66 
1,63 
1,63 
1,63 

Winkler, Katharina 
Obermaier, Anna-Lena 
Feser, Mara 
Beck, Sophie 
Schmidts, Doreen 
Brünig, Michelle 
Huber, Paulina 
Rewitzer, Teresa 
Windmaier, Johanna 
Heitzenröther, Nadine 

1996 LAC Quelle Fürth 
1996 LG Sempt 
1996 Athletik & Sprintteam München 
1997 LG Stadtwerke München 
1997 LG Oberland 
1997 TSV 1860 Rosenheim 
1997 LG Stadtwerke München 
1997 DJK Weiden 
1997 TSV 1880 Wasserburg 
1997 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 

�

1,60 � Arzberger, Sophie � 1996 LG Eckental 

�

1,60 � Schellenberger, Kerstin � 1997 LAC Quelle Fürth 

�

1,59 � Gröll, Carina � 1997 LG Eckental 

�

1,57 � Moser, Luisa � 1997 TG Kitzingen 

�

1,57 � Fischer, Miriam � 1996 LAC Quelle Fürth 
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�

1,57 � Kern, Anna 

�

1,57 � Leicht, Rebecca 

�

1,56 � Moosner, Anna-Katharina 

�

1,56 � Hermann, Nathalie 

�

1,56 � Rudel, Lisa 

�

1,56 
�

Nowak, Stefanie 

1996 TSV Plattling 
1996 LG Bamberg 
1997 TuS 1860 Pfarrkirchen 
1996 LG Fichtelgebirge 
1996 Sportclub 1997 Memmelsdorf 

1997 TSV Ismaning 

Straubing 
Bamberg 
München 
Oberasbach 
Ingolstadt 

München 

11.05. 
15.06. 
27.04. 
08.06. 
16.07. 

22.09. 

Stabhochsprung 
Bayerischer Meisterin 2013: � 3,20 Treffehn, Anika � 1997 TV 1848 Schwabach 
Bestl. 2012: � 3,90 Heiß, Franziska � 1996 TSV Gräfelfing 
Bayerischer Jugendrekord: � 4,31 Götz, Monika � 1981 LAZ Kreis Würzburg � 09.05.1998 

�

3,35 � Sitte, Mona � 1996 

�

3,20 � Treffehn, Anika � 1997 

�

3,10 � Heilmann, Melina � 1997 

�

2,90 � Weichselgartner, Daniela 1997 

�

2,90 � Knauerhase, Marlene � 1996 

�

2,80 � Bermeitinger, Julia � 1997 

TSV Gräfelfing 
TV 1848 Schwabach 
LG Hof 
TSV Bad Endorf 
LAC Quelle Fürth 
LG Reischenau-Zusamtal 

Germering 
Plattling 
Regensburg 
Plattling 
Plattling 
Regensburg 

05.05. 
14.07. 
11.05. 
14.07. 
14.07. 
11.05. 

Weitsprung 
Bayerischer Meisterin 2013: � 5,78 Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth 
Bestl. 2012: � 5,89 Pröger, Tina � 1995 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: � 6,30 Nusko, Helga � 1965 USC München � 15.05.1982 

5,78 -0,5 
5,55 -0,3 
5,54 -0,2 
5,51 +0,0 
5,48 +0,0 
5,38 -0,3 
5,30 +0,3 
5,29 -0,3 
5,28 -0,5 
5,24 -0,8 

5,24 +0,0 
5,24 +0,8 

�

5,23 � -1,0 
5,23 +0,2 
5,22 +0,0 
5,21 +0,6 
5,21 +0,1 
5,16 +1,0 
5,16 +0,0 

�

5,14 � -0,2 

Winkler, Katharina 
Seitz, Anna 
Windmaier, Johanna 
Hauck, Annabelle 
Wimmer, Sarah 
Rieger, Lea 
Fischer, Miriam 
Kränzle, Celina 
Beck, Sophie 
Kern, Anna 

Schottorf, Jessica 
Schellenberger, Kerstin 
Huber, Paulina 
Fackelmayer, Carmen 
Klingert, Maresa 
Obermaier, Anna-Lena 
Stuhler, Julia 
Böck, Katrin 
Dreier, Esther 
Straub, Marie 

LAC Quelle Fürth 
1. FC Pleinfeld 
TSV 1880 Wasserburg 
LG FESTINA Rupertiwinkel 
LAC Quelle Fürth 
LG Stadtwerke München 
LAC Quelle Fürth 
SC Vöhringen 
LG Stadtwerke München 
TSV Plattling 

TSV Bad Kissingen 
LAC Quelle Fürth 
LG Stadtwerke München 
TSV Oberreitnau 
TG Kitzingen 
LG Sempt 
TSV Schwabmünchen 
TSV Bad Endorf 
TSV Plattling 
LG Würm Athletik 

Plattling � 14.07. 
Höchstadt � 31.07. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 
Plattling � 14.07. 
Erding � 15.06. 
Ellwangen � 18.05. 
Vöhringen � 30.05. 
Erding � 15.06. 
Plattling � 14.07. 

Ingolstadt � 16.07. 
Friedberg � 04.08. 
Erding � 15.06. 
Aulendorf � 06.07. 
Regensburg � 11.05. 
Germering � 22.06. 
Friedberg � 22.06. 
Eggenfelden � 09.06. 
Ingolstadt � 16.07. 
Germering � 05.05. 

1996 
1996 
1997 
1997 
1997 
1996 
1996 
1997 
1997 
1996 

1997 
1997 
1997 
1996 
1997 
1996 
1997 
1996 
1996 
1996 
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Kern, Anna � 1996 TSV Plattling 
Keilhofer, Laura � 1995 IV Zwiesel 
Schreck, Katharina � 1987 TS 1861 Herzogenaurach � 02.07.2004 

11,68 � +0,0 � Bernardo, Jessica 1996 � LAC Quelle Fürth Ingolstadt 19.05. 
11,61 � +1,5 � Aeschlimann, Stefanie 1997 � MTV 1881 Ingolstadt Auckland/NZL 22.03. 
11,45 � +0,0 � Kern, Anna 1996 � TSV Plattling Plattling 13.07. 
10,65 � +0,1 � Haberstock, Isabell 1996 � TSV Schongau Plattling 13.07. 
10,61 � +0,6 � Kraus, Isabel 1997 � TS Herzogenaurach Plattling 13.07. 
10,44 � +0,1 � Holzhauser, Denise 1996 � Sportverein Schöllnach Plattling 13.07. 
10,32 � +0,5 � Herrmann, Sandra 1996 � TSV 1860 Weißenburg Plattling 13.07. 
10,25 � -1,1 � Schneider, Andrea 1997 � LAZ Kreis Günzburg Gersthofen 01.05. 
10,18 � -0,1 � Heindel, Franziska 1997 � TV 1909 Dietenhofen Plattling 13.07. 
10,15 � +0,6 � Bermeitinger, Julia 1997 � LG Reischenau-Zusamtal Plattling 13.07. 

10,09 � +1,1 � Heuft, Maria 1996 � TV 1884 Marktheidenfeld Kitzingen 01.05. 
9,89 � -0,3 � Moser, Luisa 1997 � TG Kitzingen Kitzingen 01.05. 
9,85 � +0,5 � Gantschir, Daniela 1997 � LAG Schwandorf Eschenbach 01.05. 
9,85 � +0,2 � Endres, Linda 1996 � IV 1884 Marktheidenfeld Plattling 13.07. 
9,70 � -0,6 � Hutzler, Sophia 1996 � LAG Schwandorf Schwandorf 22.06. 
9,66 � +0,3 � Bies, Laura 1996 � LG Würm Athletik Plattling 13.07. 
9,57 � +0,0 � Eberwein, Bettina 1997 � LG Bamberg Hirschaid 30.07. 
9,46 � -0,3 � Lippl, Beatrice Daniel 1997 � LG Reischenau-Zusamtal Wettenhausen 03.10. 
9,24 � +0,2 � Ober, Jessica 1996 � LG Gendorf Wacker Burghausen Plattling 13.07. 
9,15 � -1,0 � Luckner, Pia 1997 � LG Reischenau-Zusamtal Friedberg 09.06. 

Kugelstoß 3 kg 
Bayerischer Meisterin 2013: � 15,11 Renner, Laura � 1996 TV Altötting 
Bestl. 2012: � 14,89 Renner, Laura � 1996 TV Altötting 
Bayerischer Jugendrekord: � 16,11 Demuth, Susanne � 1959 TSV Trostberg 22.07.1973 
15,23 � Renner, Laura 1996 � TV Altötting Germering 22.06. 
13,62 � Meißner, Vanessa 1996 � TV Zwiesel Plattling 14.07. 
13,40 � Obermaier, Anna-Lena 1996 � LG Sempt Bernhausen 08.06. 
13,22 � Rieger, Maria 1997 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Horgau 07.08. 
13,20 � Schneider, Michelle 1997 � LG Stadtwerke München Friedberg 03.08. 
13,04 � Kirchner, Franziska 1997 � Kirchheimer SC Germering 22.06. 
12,14 � Zimmer, Rebecca 1997 � LG Bamberg Bamberg 15.06. 
12,07 � Satzger, Julia 1996 � TSV Friedberg Eggenfelden 08.06. 
11,84 � Wimmer, Sarah 1997 � LAC Quelle Fürth Plattling 14.07. 
11,67 � Kraus, Isabel 1997 � TS Herzogenaurach Plattling 14.07. 

11,62 � Hager, Theresa 1996 � SFR Zeilarn Plattling 14.07. 
11,60 � Steils, Lissy 1996 � LG Stadtwerke München Moosach 13.04. 
11,55 � Rieger, Anne 1997 � TSV Bad Endort Wasserburg 01.05. 
11,47 � Schellenberger, Kerstin 1997 � LAC Quelle Fürth Plattling 14.07. 

247 



Bestenliste weibliche Jugend U18 

11,44 
11,44 
11,40 
11,34 
11,27 
11,22 

08.06. 
03.08. 
08.06. 
15.06. 
01.05. 
17.05. 

Rog ler, Anita 
Rieger, Lea 
Winkler, Katharina 
Friedel, Melanie 
Windmaier, Johanna 
Rudolf, Svenja 

1996 TSV Schleißheim 
1996 LG Stadtwerke München 
1996 LAC Quelle Fürth 
1996 LG Bamberg 
1997 TSV 1880 Wasserburg 
1996 LAZ Obernburg-Miltenberg 

Eggenfelden 
Friedberg 
Bern hausen 
Bamberg 
Wasserburg 
Elsenfeld 

Diskuswurf 1 kg 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

37,27 Zimmer, Rebecca 
45,04 Weber, Evi 
51,64 Sulek, Cornelia 

1997 LG Bamberg 
1995 TSV 1862 Erding 
1960 LG Lech/Ammersee 26.07.1977 

Zimmer, Rebecca 
Renner, Laura 
Schneider, Michelle 
Hörl, Cynthia 
Rieger, Anne 
Aeschlimann, Stefanie 
Satzger, Julia 
Steils, Lissy 
Höcketstaller, Elisabeth 
Hampp, Ramona 

Rampp, Kim 
Dunkel, Jessica 
Gußner, Laura 
Elbl, Selina 
Seitz, Anna 
Lippl, Beatrice Daniel 
Renner, Kim 
Hohberger, Christin 
Hager, Theresa 

1997 LG Bamberg 
1996 TV Altötting 
1997 LG Stadtwerke München 
1997 LG Fichtelgebirge 
1997 TSV Bad Endoff 
1997 MTV 1881 Ingolstadt 
1996 TSV Friedberg 
1996 LG Stadtwerke München 
1997 TSV 1880 Wasserburg 
1996 SpVgg. Auerbach/Streitheim 

TSV Wiggensbach 
TV Dingolfing 
LG Landkreis Roth 
TSV Friedberg 
1. FC Pleinfeld 
LG Reischenau-Zusamtal 
LG Fichtelgebirge 
ATS Kulmbach 
SFR Zeilarn 

Bamberg � 15.06. 
Oberschleißheim � 26.10. 
Germering � 22.06. 
Schönwald � 30.06. 
Plattling � 14.07. 
Zuchering � 12.10. 
Plattling � 14.07. 
Moosach � 13.04. 
Plattling � 14.07. 
München � 20.01. 

Illertissen � 1.05. 
Vilsbiburg � 01.05. 
Röttenbach � 27.04. 
München � 20.01. 
Ingolstadt � 19.10. 
Wettenhausen � 03.10. 
Bamberg � 15.06. 
Schönwald � 14.09. 
Bogen � 16.06. 

42,58 
34,96 
33,86 
33,30 
32,80 
32,50 
30,72 
30,39 
30,24 
29,83 

29,78 
28,54 
28,47 
28,10 
28,07 
27,82 
27,39 
27,36 
27,21 

1997 
1997 
1997 
1996 
1996 
1997 
1996 
1996 
1996 

Hammerwurf 3 kg 
Bayerischer Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerischer Jugendrekord: 

46,85 Zimmer, Rebecca 
54,81 Kislaszlo, Johanna 
61,11 Newton, Tiffany 

1997 LG Bamberg 
1995 LG 90 Ebersberg-Grafing 
1987 Unabh. AC Kulmbach 31.05.1992 

20.10. 
14.09. 
01.05. 
05.05. 
06.01. 
13.07. 
30.06. 
17.05. 

�

49,11 � Kraft, Hannah � 1997 

�

47,89 � Zimmer, Rebecca � 1997 

�

46,67 � Scholl, Judith � 1997 

�

46,64 � Hohberger, Christin � 1996 

�

41,72 � Haberstock, Melina � 1996 

�

34,92 � Stang!, Hanna � 1997 

�

34,32 � Hörl, Cynthia � 1997 

�

34,04 � Mueller, Selina � 1997 

TV Hindelang 
LG Bamberg 
TV Hindelang 
ATS Kulmbach 
TV Hindelang 
TB Jahn Wiesau 
LG Fichtelgebirge 
DJK Aschaffenburg 

Inzing/AUT 
Schönwald 
Augsburg 
Schweinfurt 
Achenmühle 
Plattling 
Schönwald 
Elsenfeld 

248 



Bestenliste weibliche Jugend U18 

32,74 � Kindak, Jessica � 1997 TuS Alztal Garching � Inzing/AUT � 20.10. 

Speerwurf 500 g 
Bayerischer Meisterin 2013: 46,96 Klimek, Veronika � 1997 VfL Waldkraiburg 
Bestl. 2012: � 43,94 Schramm, Simone � 1995 LG Bamberg 
Bayerischer Jugendrekord: � 46,96 Klimek, Veronika � 1997 VfL Waldkraiburg � 13.07.2013 

49,96 � Klimek, Veronika � 1997 VfL Waldkraiburg � Plattling � 13.07. 
47,71 � Satzger, Julia � 1996 TSV Friedberg � Germering � 05.05. 
44,57 � Baumgärtl, Magdalena � 1997 LAZ Inn � Plattling � 13.07. 
44,55 � Obermaier, Anna-Lena � 1996 LG Sempt � Bernhausen � 18.08. 
42,25 � Aeschlimann, Stefanie � 1997 MTV 1881 Ingolstadt � Nelson/NZL � 09.03. 
41,16 � Schellenberger, Kerstin � 1997 LAC Quelle Fürth � Bernhausen � 18.08. 
40,98 � Koncar, Tamara � 1997 LG 90 Ebersberg-Grafing � Plattling � 13.07. 
40,61 � Seitz, Anna � 1996 1. FC Pleinfeld � Gunzenhausen � 03.10. 
40,32 � Rieger, Lea � 1996 LG Stadtwerke München � Bernhausen � 18.08. 
39,65 � Berggold, Julia � 1996 VfL Waldkraiburg � Zorneding � 27.04. 

39,10 � Schmidts, Doreen � 1997 LG Oberland � Regensburg � 29.06. 
39,04 � Reil, Lena � 1996 LAC Quelle Fürth � Plattling � 13.07. 
38,91 � Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth � Bernhausen � 18.08. 
38,71 � Rieger, Maria � 1997 SpVgg. Auerbach/Streitheim � Plattling � 13.07. 
37,76 � Groß, Jacqueline � 1996 LAZ Kreis Günzburg � Eggenfelden � 09.06. 
37,65 � Hörl, Cynthia � 1997 LG Fichtelgebirge � Bamberg � 15.06. 
36,50 � Egeler, Nadine � 1997 SG Simmerberg � Illertissen � 11.05. 
35,14 � Fuchs, Florentina � 1996 LAC Quelle Fürth � Burghaslach � 16.06. 
34,54 � Grote, Melanie � 1996 TSV Schleißheim � Germering � 22.06. 
34,54 � Zimmer, Rebecca � 1997 LG Bamberg � Ingolstadt � 16.07. 

4-Kampf 
100m H.-Hoch-Kugel (3kg)-100m 
Bayerische Meisterin 2013: � 3.264 Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth 
Bestl. 2012: � 3.201 Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: � 3.350 Specht, Karin � 1974 TV Immenstadt � 31.08.1990 

3.264 � Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth � Friedberg � 03.08. 
14,03(+0,0)-1,66-11,01-12,34(+1,2) 

3.157 � Obermaier, Anna-Lena � 1996 LG Sempt � Oberschleißheim � 21.09. 
14,80(+0,7)-1,72-11,95-13,10(+1,1) 

3.038 � Rieger, Lea � 1996 LG Stadtwerke München � Friedberg � 03.08. 
14,52(+0,0)-1,54-11,44-12,59(+1,2) 

3.036 � Windmaier, Johanna � 1997 TSV 1880 Wasserburg � Friedberg � 03.08. 
14,86(-0,5)-1,63-11,10-12,81(+1,2) 

2.890 � Beck, Sophie � 1997 LG Stadtwerke München � Bernhausen � 08.06. 
15,27(+0,7)-1,67-10,00-13,19(+0,6) 

2.832 � Schellenberger, Kerstin � 1997 LAC Quelle Fürth � Friedberg � 03.08. 
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15,44(+0,0)-1,57-11,18-13,17(-0,6) 

�

2.811 � Huber, Paulina � 1997 LG Stadtwerke München � Bernhausen � 08.06. 
15,00(+0,7)-1,61-9,51-13,26(+0,6) 

�

2.805 � Schmidts, Doreen � 1997 LG Oberland � Friedberg � 03.08. 
15,80(-0,5)-1,66-10,64-13,47(+0,6) 

�

2.791 � Rieger, Maria � 1997 SpVgg. Auerbach/Streitheim � Friedberg � 03.08. 
15,37(+0,0)-1,51-12,25-13,48(-0,6) 

�

2.752 � Stuhler, Julia � 1997 TSV Schwabmünchen � Friedberg � 03.08. 
15,29(+0,0)-1,42-10,17-12,42(+1,2) 

�

2.711 � Wimmer, Sarah � 1997 LAC Quelle Fürth � Friedberg � 03.08. 
15,61(+0,0)-1,48-11,54-13,30(-0,6) 

�

2.683 � Kraus, Isabel � 1997 TS Herzogenaurach � Oberasbach � 08.06. 
15,79(-1,2)-1,50-11,42-13,41(-0,6) 

�

2.632 � Gröll, Carina � 1997 LG Eckental � Oberasbach � 08.06. 
15,85(-1,3)-1,59-10,06-13,76(-1,7) 

�

2.594 � Kern, Anna � 1996 TSV Plating � Friedberg � 03.08. 
16,01(-0,5)-1,57-9,77-13,61(+0,6) 

�

2.579 � Luber, Lea � 1997 VfL Murnau � Eggenfelden � 08.06. 
15,39(+1,0)-1,45-9,25-13,16(+0,4) 

�

2.572 � Kirchner, Franziska � 1997 Kirchheimer SC � Eggenfelden � 08.06. 
17,21(-1,4)-1,45-12,97-13,36(+0,0) 

�

2.552 � Schneider, Michelle � 1997 LG Stadtwerke München � Friedberg � 03.08. 
16,56(+0,0)-1,36-13,20-13,44(+0,0) 

�

2.485 � Heitzenröther, Nadine � 1997 LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Oberasbach � 08.06. 
16,53(-1,3)-1,59-9,82-14,08(-0,6) 

�

2.480 � Köchl, Theresa � 1996 MN 1881 Ingolstadt � Eggenfelden � 08.06. 
16,11(-0,2)-1,45-10,01-13,51(-0,4) 

�

2.454 � Hock, Julia � 1996 LG Sempt � Friedberg � 03.08. 
15,98(+0,0)-1,54-9,28-14,10(+0,6) 

4-Kampf Ma. 
100m H.-Hoch-Kugel (3kg)-100m 
Bayerischer Meister 2013: � keine Mannschaft in der Wertung 
Bestl. 2012: � 11.124 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß 
Bayerischer Jugendrekord: 12.983 1. FC Passau 06.08.2004 

9.470 � TSV Friedberg � Eggenfelden � 08.06.  
Satzger, Julia (1996) - 2.262; Hasenbein, Katrin (1996) - 2.006; 
Elbl, Selina (1996) - 1.946; Seidl, Melissa (1997) - 1.790; 
Melzer, Laura (1998) - 1.466 

7-Kampf 

250 



Bestenliste weibliche Jugend U18 

100m H.-Hoch-Kugel (3kg)-100m-Weit-Speer (500g)-800m 
Bayerische Meisterin 2013: � 5.195 � Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth 
Bestl. 2012: � 5.082 � Winkler, Katharina � 1996 LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: � 5.314 � Hartz, Ulrike � 1987 ESV Nürnberg Rangierbahnhof � 03.09.2004 

5.273 Obermaier, Anna-Lena � 1996 � LG Sempt Bernhausen 17.08./18.08. 
14,38(-0,7)-1,72-12,03/12,94(+0,7)-5,21(+0,0)-44,55-2:33,11. 

5.195 Winkler, Katharina � 1996 � LAC Quelle Fürth Friedberg 03.08./08.06. 
14,03(+0,0)-1,66-11,01-12,34(+1,2)/5,43(-0,7)-38,59-2:36,76 

4.849 Rieger, Lea � 1996 � LG Stadtwerke München Bernhausen 17.08./18.08. 
14,85(+0,7)-1,55-10,37/12,66(+0,6)-5,18(+0,0)-37,12-2:29,10 

4.778 Windmaier, Johanna � 1997 � TSV 1880 Wasserburg Friedberg 03.08./08.06. 
14,86(-0,5)-1,63-11,10-12,81(+1,2)/5,42(+0,1)-28,34-2:35,95 

4.609 Schellenberger, Kerstin � 1997 � LAC Quelle Fürth Friedberg 03.08./08.06. 
15,44(+0,0)-1,57-11,18-13,17(-0,6)/5,24(+0,8)-38,74-2:45,80 

4.603 Schmidts, Doreen � 1997 � LG Oberland Friedberg 03.08./08.06. 
15,80(-0,5)-1,66-10,64-13,47(+0,6)/4,92(+0,0)-38,14-2:35,27 

4.566 Rieger, Maria � 1997 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Friedberg 03.08./08.06. 
15,37(+0,0)-1,51-12,25-13,48(-0,6)/5,05(-0,5)-37,45-2:39,07 

4.474 Stuhler, Julia � 1997 � TSV Schwabmünchen Friedberg 03.08./08.06. 
15,29(+0,0)-1,42-10,17-12,42(+1,2)/5,08(+0,0)-31,34-2:34,37 

4.391 Beck, Sophie � 1997 � LG Stadtwerke München Bernhausen 17.08./18.08. 
15,27(+0,7)-1,67-10,00/13,19(+0,6)-4,89(+0,0)-32,03-2:50,70 

4.283 Wimmer, Sarah � 1997 � LAC Quelle Fürth Friedberg 03.08./08.06. 
15,61(+0,0)-1,48-11,54-13,30(-0,6)/5,16(+0,5)-31,54-2:50,08 

4.256 Huber, Paulina � 1997 � LG Stadtwerke München Bernhausen 17.08./18.08. 
14,77(+0,9)-1,57-11,21/13,23(+0,4)-4,84(+0,0)-24,74-2:51,18 

4.235 Kern, Anna � 1996 � TSV Plattling Friedberg 03.08./08.06. 
16,01(-0,5)-1,57-9,77-13,61(+0,6)/4,93(+1,3)-30,89-2:37,02 

4.167 Kraus, Isabel � 1997 � TS Herzogenaurach Oberasbach 08.06./09.06. 
15,79(-1,2)-1,50-11,42/13,41(-0,6)-4,78(-0,3)-23,96-2:35,92 

4.057 Schneider, Michelle � 1997 � LG Stadtwerke München Bernhausen 17.08./18.08. 
16,71(-0,1)-1,33-13,06/13,39(+0,4)-4,91(+0,0)-34,16-2:50,06 

4.056 Heitzenröther, Nadine � 1997 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr Oberasbach 08.06./09.06. 
16,53(-1,3)-1,59-9,82/14,08(-0,6)-4,45(-0,4)-29,15-2:29,92 

4.047 Luber, Lea � 1997 � VfL Murnau Eggenfelden 08.06./09.06. 
15,39(+1,0)-1,45-9,25-13,16(+0,4)/4,58(+0,2)-29,72-2:42,11 

4.037 Reil, Lena � 1996 � LAC Quelle Fürth Friedberg 03.08./08.06. 
16,34(+0,0)-1,39-10,74-13,64(-0,6)/4,62(+0,1)-35,84-2:39,74 

3.974 Löhr, Alexandra � 1996 � TSV Scheßlitz Friedberg 03.08./08.06. 
16,10(-0,5)-1,45-8,25-13,11(+0,6)/4,87(+0,8)-26,00-2:36,41 

3.866 Groß, Jacqueline � 1996 � LAZ Kreis Günzburg Eggenfelden 08.06./09.06. 
16,80(+0,2)-1,54-10,06-14,42(-0,1)/4,72(-1,2)-37,76-2:56,44 

3.858 Hermann, Nathalie � 1996 � LG Fichtelgebirge Oberasbach 08.06./09.06. 
16,49(-1,0)-1,56-8,81/13,84(-1,3)-4,52(+0,0)-26,51-2:38,59 

7-Kampf Ma. 
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100m H.-Hoch-Kugel (3kg)-100m-Weit-Speer (500g)-800m 
Bayerischer Meister 2013: � 14.087 � LAC Quelle Fürth 

(Winkler Katharina 1996, Schellenberger Kerstin 1997, 
Wimmer Sarah 1997) 

Bestl. 2012: � 14.206 � LAC Quelle Fürth 
Bayerischer Jugendrekord: � 14.406 � LAZ Inn 29.08.2008 

14.087 LAC Quelle Fürth Friedberg 03.08./04.08. 
Winkler, Katharina (1996) - 5.195; Schellenberger, Kerstin (1997) - 4.609; 
Wimmer, Sarah (1997) - 4.283 

13.449 LG Stadtwerke München Bernhausen 08.06./09.06. 
Rieger, Lea (1996) - 4.849; Beck, Sophie (1997) - 4.391; 
Huber, Paulina (1997) - 4.209 

10.612 TSV Bad Endorf Eggenfelden 08.06./09.06. 
Böck, Katrin (1996) - 3.693; Kocevar, Tina (1996) - 3.622; 
Weichselgartner, Daniela (1997) - 3.297 

10.266 VfL Murnau Eggenfelden 08.06./09.06. 
Luber, Lea (1997) - 4.047; Weber, Lara Maria (1997) - 3.178; 
Zwerger, Carolina (1997) - 3.041 

8.558 LG Bamberg Oberasbach 08.06./09.06. 
Leicht, Rebecca (1996) - 3.386; Eberwein, Bettina (1997) - 2.888; 
Kammerer, Lena (1997) - 2.284 

8.274 TSV Wiggensbach Eggenfelden 08.06./09.06. 
Philipp, Julia (1996) - 3.144; Spazierer, Viana (1997) - 2.582; 
Hudez, Melanie (1998) - 2.548 

5.373 TV Eggenfelden Eggenfelden 08.06./09.06. 
Meßner, Judith (1997) - 2.403; Wohlmannstetter, Anna (1997) - 2.012; 
Baumann, Sophia (1997) - 958 
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4 x 100 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: � 49,10 LG Stadtwerke München 

(Burgardt Nina 1999, Rieger Louisa 1998, 
Pagliarini Elena 1998, Lamptey Sophia 1998) 

Best!. 2012: � 50,46 LAG Schwandorf 
Bayerische Bestleistung: � 48,9 LAC Quelle Fürth � 14.07.1979 

49,06 � LG Stadtwerke München � Ingolstadt � 20.07. 
Burgardt, Nina (1999); Rieger, Louisa (1998); Pagliarini, Elena (1998); 
Lamptey, Sophia (1998) 

50,13 � LG Würm Athletik � Ingolstadt � 20.07. 
Leitz, Theresa (1998); Kienzler, Assunta (1998); Ortner, Sonia (1999); 
Leipold, Linda (1998) 

50,79 � LAC Quelle Fürth � Ingolstadt � 20.07. 
Schwab, Sarah (2000); Haupt, Emily (2000); Rieger, Isabel (1999); 
Blanck, Michaela (1999) 

51,04 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Ingolstadt � 20.07. 
Magnago, Pia (1999); Schröder, Lena (1998); Schnellbacher, Lena (1999); 
Schwab, Hanna (1999) 

51,11 � FC Aschheim � Ingolstadt � 20.07. 
Schaible, Hannah Eliza (1998); Löhle, Larissa (1998); Schug, Anna-Katharina (1998); 
Leingärtner, Anna (1999) 

51,28 � LG Oberland � Herzogenaurach � 09.05. 
Pflüger, Antonia (1999); Stich, Sofia (1998); Landthaler, Ramona (1998); 
Fischhaber, Eva (1998) 

51,28 � TSV Peißenberg � Ingolstadt � 20.07. 
Ebentheuer, Ronja (1998); Vogl, Katharina (1999); Klose, Katja (1998); 
Huber, Annika (1998) 

51,48 � TSV Schleifiheim � München � 27.04. 
Kupfer, Janine (2000); Hartel, Lea (1999); Sasse, Katharina (1998); 
UnterstraBer, Julia (1998) 

51,51 � TSV Plattling � Plattling � 13.07. 
Reiner, Franziska (1999); Buchner, Ramona (1999); Wimmer, Katharina (1999); 
Radspieler, Hanna (1999) 

51,52 � MTV 1881 Ingolstadt � Ingolstadt � 20.07. 
Peterhoff, Sandra (1998); Schmidt, Alica (1998); Basener, Lisa (2000); 
Linke, Helen (1999) 

�

51,54 � LG LKr Aschaffenburg � Hösbach � 15.06. 
Patalong, Hannah (1998); Gruber, Eva-Maria (1999); Matthaei, Anna-Maria (1998); 
Spinnler, Sandra (1998) 

�

51,73 � LAG Mittlere Isar � Erding � 15.06. 
Bachmayr, Sophia (1998); Wagner, Rebecca (1998); Lipp, Lena (1999); 
Menke, Stephanie (1999) 

�

51,83 � TSV Vaterstetten � Ingolstadt � 20.07. 
Fauth, Luisa (1998); Vogt, Sophia (1998); Hangen, Friederike (1998); 
Liebert, Pauline (1998) 
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51,89 � LG Stadtwerke München II � Ingolstadt � 20.07. 
Friedrich, Jule (1999); Bailey, Pauline (1998); D'Orta, Anthea (1998); 
Pazarkaya, Elanur (1998) 

51,93 � StG Wiggensbach II � Ingolstadt � 20.07. 
Bichler, Franziska (1998); Knestel, Elena (1998); Klos, Johanna (1998); 
Sapienza, Anna (2000) 

52,09 � SWC Regensburg � Ingolstadt � 20.07. 
Hies, Emma Margaretha (1999); Pegoretti, Caroline (1998); Hartner, Mona (1999); 
Plank, Veronika (1998) 

52,19 � LG Forchheim � Ingolstadt � 20.07. 
Schnitzer, Pauline (1999); Schmitt, Caroline (1998); Schmidtscheck, Johanna (1999); 
Erdmann, Julia (1998) 

52,24 � LG FESTINA Rupertiwinkel � Bad Aibling � 29.06. 
Häusl, Sigrun (1999); Schmid, Lisa (1999); Maier, Elisabeth (1999); 
Geigl, Johanna (1999) 

52,30 � LG Kreis Ansbach � Neuendettelsau � 28.09. 
Brettschneider, Saskia (1998); Frank, Ann-Katrin (1998); Himmler, Luisa (1999); 
Friedrich, Juliane (1999) 

52,31 � LG Aichach-Rehling � Augsburg � 30.06. 
Woermann, Katrin (1998); Ostermair, Johanna (1999); Zöttl, Marlene (1999); 
Schmid, Alina (1999) 

3 x 800 m Staffel 
Bayerischer Meister 2013: 7:31,48 MN 1881 Ingolstadt 

(Lau Michelle 1998, Schmidt Alica 1998, Basener Lisa 2000) 
Bestl. 2012: � 7:23,64 LAC Quelle Fürth 
Bayerische Bestleistung: � 7:07,81 TSV Langenzenn � 27.07.1994 

7:31,48 � MTV 1881 Ingolstadt � Türkheim � 02.06. 
Lau, Michelle (1998); Schmidt, Alica (1998); Basener, Lisa (2000) 

7:34,98 � LG TELIS FINANZ Regensburg � Türkheim � 02.06. 
Drössler, Celine (1999); Schien, Eva (1999); Panzer, Amelie (1998) 

7:43,27 � LG Wolfstein � Türkheim � 02.06. 
Achatz, Michaela (1998); Fenzl, Ramona (1998); Kindermann, Helena (1998) 

7:51,10 � SpVgg. Auerbach/Streitheinn � Schwabmünchen � 28.04. 
Stocker( Angela (2000); Rottenkolber, Alexandra (2000); Müller, Sophia (2000) 

7:58,00 � FTSV Straubing � Pocking � 29.06. 
Hurt, Kathrin (1998); Rösner, Verena (1998); Schön, Sophia (1999) 

7:59,30 � LG FESTINA Rupertiwinkel � Bad Reichenhall � 07.06. 
Maier, Elisabeth (1999); Maxlmoser, Yasmina (2000); Schmid, Lisa (1999) 

8:04,04 � LG Forchheim � Hirschaid � 30.07. 
Gundermann, Cosima (1999); Schmitt, Caroline (1998); Landgraf, Celine (1998) 

8:06,0 � LAZ Kreis Würzburg � Hammelburg � 03.07. 
Boehme, Anneke (2001); Dettweiler, Sophie (2000); Stieber, Pauline (2000) 

8:07,15 � LG Augsburg � Türkheim � 02.06. 
Sailer, Jasmin (1999); Link, Lorena (1998); Killian, Leila (1999) 
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8:07,6 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Hammelburg � 03.07. 
Martach, Noele (2000); Schraud, Annika (2000); Riedmann, Pauline (2000) 

8:07,82 � TSV Ismaning � Gilching � 28.04. 
Biberger, Victoria (1999); Holzmer, Lara (2000); Holzmer, Lotta (2000) 

8:09,39 � LAC Quelle Fürth � Türkheim � 02.06. 
Fischer, Lara (2000); Rieger, Isabel (1999); Scharnagl, Pia (2000) 

8:13,33 � LAC Quelle Fürth II � Türkheim � 02.06. 
Schuster, Lisa (1999); Heindel, Lena (1999); Havenga, Renee (1999) 

8:16,74 � LC Osterhofen � Pocking � 29.06. 
Friedberger, Katja (1999); Knöckl, Vanessa (1999); Sternthal, Celina (1999) 

8:19,97 � TV Bad Kötzting � Wiesau � 27.04. 
Weiß, Annika (1998); Sonnleitner, Laura (1999); Plötz, Barbara (1999) 

8:20,38 � TSV Olching � Gilching � 28.04. 
Stadler da Silva, Laura (1999); Stockhaus, Mathilda (1998); Liersch, Luca-Anna (1999) 

8:22,14 � StG Dreiländereck � Pocking � 29.06. 
Neumeier, Patricia (1999); Fischer, Franziska (2000); Heindl, Lena (1998) 

8:23,85 � TG 61 Landshut � Türkheim � 02.06. 
Meier, Antonia (1999); Holzner, Carina (2000); Schwarzbauer, Laura (1999) 

8:24,36 � LG Aichach-Rehling � Schwabmünchen � 28.04. 
Kreitmair, Sandra (1999); Kreitmair, Sabrina (1999); Zöttl, Marlene (1999) 

8:24,63 � WSV Otterskirchen � Pocking � 29.06. 
Kapfhammer, Laura (1999); Sigl, Christina (1999); Absmeier, Lena (1999) 

4-Kampf Ma. 
Bestl. 2012: � 8.783 LAZ Obernburg-Miltenberg 
Bayerische Bestleistung: � 10.146 LAC Quelle Fürth � 07.10.1978 

�

8.989 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Hammelburg � 21.09. 
Schröder, Lena (1998) - 1.881; Schwab, Hanna (1999) - 1.836; 
Hugo, Yara Marie (1999) - 1.835; Schnellbacher, Lena (1999) - 1.828; 
Keller, Melina (1998) - 1.609 

�

8.794 � TSG Füssen � Kaufbeuren � 27.07. 
Guggemos, Carina (1999) - 1.878; Mühlberger, Tamara Louisa (1998) - 1.784; 
Weber, Anna-Maria (1999) - 1.713; Wagner, Hanna (1998) - 1.711; 
Stippler, Annika Pauline (1999) - 1.708 

�

8.622 � LG Bamberg � Forchheim � 21.09. 
Sauer, Dominique (1999) - 1.920; Geissler, Lisa (1998) - 1.809; 
Loch, Mona (1999) - 1.705; Kropf, Ann-Christin (1998) - 1.697; 
Neundorfer, Nina (1999) - 1.491 

�

8.541 � TV Hauzenberg � Hauzenberg � 28.07. 
Heindl, Lena (1998) - 1.860; Schmöller, Marietta (1998) - 1.778; 
Neumeier, Patricia (1999) - 1.641; Sonnleitner, Julia (1999) - 1.631; 
Krinninger, Patrizia (1999) - 1.631 
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�

8.521 � TSV Wiggensbach � Kaufbeuren � 27.07. 
Knestel, Elena (1998) - 1.954; Klos, Johanna (1998) - 1.896; 
Sapienza, Anna (2000) - 1.638; Kailan, Vanessa (1999) - 1.569; 
Stadtmüller, Julia (1999) - 1.464 

�

8.449 � LG Aichach-Rehling � Aichach � 05.10. 
Zöttl, Marlene (1999) - 1.891; Ostermair, Johanna (1999) - 1.739; 
Schmid, Alina (1999) - 1.737; Woermann, Katrin (1998) - 1.595; 
Birkl, Celine (1999) - 1.487 

�

8.059 � LG Forchheim � Forchheim � 21.09. 
Schmitt, Caroline (1998) - 1.750; Gundermann, Cosima (1999) - 1.633; 
Erdmann, Julia (1998) - 1.613; Schmidtscheck, Johanna (1999) - 1.538; 
Landgraf, Celine (1998) - 1.525 

�

7.995 � SWC Regensburg � Regensburg � 27.07. 
Hartner, Mona (1999) - 1.728; Morawitz, Lisa (2000) - 1.614; 
Zellner, Hannah-Elena (2000) - 1.609; Budig, Hannah (2000) - 1.531; 
Rauscher, Sophie (1999) - 1.513 

�

7.722 � TSV Münnerstadt � Hammelburg � 21.09. 
Adam, Deborah (1999) - 1.771; Zeitz, Luisa (1999) - 1.589; Johannes, Laura (1999) - 1.510 
Haun, Antonia (1999) - 1.498; Weissmann, Sophia (1998) - 1.354 

�

7.262 � TV Freyung � Hauzenberg � 28.07. 
Beer, Celine (1999) - 1.629; Wucherpfennig, Sophia (1998) - 1.508; 
Aigner, Christina (1999) - 1.415; Aigner, Selina (1999) - 1.355; 
Zitzl, Esther (1999) - 1.355 

7-Kampf Ma. 
Bayerischer Meister 2013: � 10.265 TSV Peißenberg 

(Klose Katja 1998, Schiebel Fiona 1998, Huber Annika 1998) 
Bayerische Bestleistung: � 10.265 TSV Peißenberg � 07.07.2013 

10.265 � TSV Peißenberg � Aichach � 06.07./07.07. 
Klose, Katja (1998) - 3.504; Schiebel, Fiona (1998) - 3.403; 
Huber, Annika (1998) - 3.358 

10.011 � TSV 1880 Wasserburg � Aichach � 06.07./07.07. 
Röttger, Isabel (1998) - 3.430; Gablik, Andrea (1998) - 3.295; 
Geiger, Elena (1998) - 3.286 

9.917 � TSV Schleißheim � Oberschleif3heim 21.09./22.09. 
Sasse, Katharina (1998) - 3.582; Hartel, Lea (1999) - 3.205; 
Kupfer, Janine (2000) - 3.130 

9.748 � LAC Quelle Fürth � Aichach � 06.07./07.07. 
Blanck, Michaela (1999) - 3.335; Haupt, Emily (2000) - 3.222; 
Schwab, Sarah (2000) - 3.191 

9.687 � TSV Wiggensbach � Aichach � 06.07./07.07. 
Knestel, Elena (1998) - 3.347; Bichler, Franziska (1998) - 3.327; 
Hudez, Melanie (1998) - 3.013 

9.656 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Hammelburg 21.09./22.09. 
Schröder, Lena (1998) - 3.290; Hugo, Yara Marie (1999) - 3.188; 
Schnellbacher, Lena (1999) - 3.178 
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�

9.655 � FC Aschheim � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
Schug, Anna-Katharina (1998) - 3.396; Gasser, Hannah (1999) - 3.143; 
Schaible, Hannah Eliza (1998) - 3.116 

�

9.343 � TV Hauzenberg � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
Schmöller, Marietta (1998) - 3.191; Heindl, Lena (1998) - 3.078; 
Neumeier, Patricia (1999) - 3.074 

�

9.335 � TuS Bad Aibling � Bad Endort � 19.04./20.04. 
Meixner, Carina (1998) - 3.239; Nowosad, Katrin (1998) - 3.219; 
Zierhut, Rebecca (1999) - 2.877 

�

9.216 � TSV Bad Endorf � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
Bohm, Alisa (1998) - 3.677; Deutscher, Melina (1999) - 2.966; 
Gegenfurtner, Carina (2000) - 2.573 

�

9.150 � LG Kreis Ansbach � Oberasbach � 08.06./09.06. 
Friedrich, Juliane (1999) - 3.186; Leder, Jana (1998) - 3.002; 
Himmler, Luisa (1999) - 2.962 

�

8.929 � TSG Füssen � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
Guggemos, Carina (1999) - 3.069; Dreßen, Jana (1999) - 2.940; 
Stippler, Annika Pauline (1999) - 2.920 

�

8.837 � Sportclub Baierbrunn � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
Friedrich, Celina (1999) - 3.183; Wieland, Louise (2000) - 2.911; 
Kleinert, Anna (2000) - 2.743 

�

8.690 � TV Eggenfelden � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
Stütz, Laura (1998) - 3.329; Gutsmiedl, Pia (2000) - 2.737; 
Berndt, Anika (1999) - 2.624 

�

8.542 � SWC Regensburg � Regensburg � 27.07./28.07. 
Hartner, Mona (1999) - 2.908; Zellner, Hannah-Elena (2000) - 2.832; 
Morawitz, Lisa (2000) - 2.802 

�

8.526 � TSG Füssen II � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
Wöhrle, Magdalena (1999) - 2.888; Steiger, Selina-Marie (1999) - 2.847; 
Wilson, Julie-Ann (2000) - 2.791 

�

8.262 � LAC Quelle Fürth II � Oberasbach � 08.06./09.06. 
Matzenauer, Lily (2000) - 2.831; Rieger, Isabel (1999) - 2.793; 
Heindel, Lena (1999) - 2.638 

�

8.255 � TSV Münnerstadt � Hammelburg 21.09./22.09. 
Adam, Deborah (1999) - 2.974; Zeitz, Luisa (1999) - 2.642; 
Haun, Antonia (1999) - 2.639 

�

7.645 � SWC Regensburg II � Regensburg � 27.07./28.07. 
Rauscher, Sophie (1999) - 2.601; Budig, Hannah (2000) - 2.564; 
Rauscher, Marina (2000) - 2.480 

�

7.617 � TV Eggenfelden II � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
Pfeifer, Emma (2000) - 2.582; Aigner, Michaela (1999) - 2.576; 
Schäffler, Antonia (1999) - 2.459 
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Block Mannschaft 
Bayerischer Meister 2013: � 12.350 LG Eckental 

(Gröll Laura 1998, Clemens Lea 1999, Maxbauer Jasnnin1999, 
Wadlinger Katja 1999, Grölt Verena 2000) 

Bayerische Bestleistung: � 12.350 LG Eckental � 06.07.2013 

12.350 � LG Eckental � Aichach � 06.07. 
Grölt, Laura (1998) - 2.813; Clemens, Lea (1999) - 2.550; 
Maxbauer, Jasmin (1999) - 2.546; Wadlinger, Katja (1999) - 2.282; 
Grölt, Verena (2000) - 2.159 

12.048 � TSV Peißenberg � Bad Endorf � 23.06. 
Klose, Katja (1998) - 2.519; Ebentheuer, Ronja (1998) - 2.474; 
Vogt, Katharina (1999) - 2.454; Huber, Annika (1998) - 2.339; 
Schiebel, Fiona (1998) - 2.262 

11.922 � LG Stadtwerke München � Aichach � 06.07. 
Rieger, Louisa (1998) - 2.556; Friedrich, Jule (1999) - 2.541; 
Rixgens, Felicitas (1998) - 2.375; D'Orta, Anthea (1998) - 2.281; 
Rodrigues, Nicole (1999) - 2.169 

11.867 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Aichach � 06.07. 
Magnago, Pia (1999) - 2.456; Schnellbacher, Lena (1999) - 2.443; 
Schwab, Hanna (1999) - 2.339; Hugo, Yara Marie (1999) - 2.325; 
Zeller, Rica (1998) - 2.304 

11.790 � FC Aschheim � Aichach � 06.07. 
Schug, Anna-Katharina (1998) - 2.625; Schaible, Hannah Eliza (1998) - 2.460; 
Löhle, Larissa (1998) - 2.334; Gerstner, Rafaela (1999) - 2.245; 
Weiss, Leonie (1998) - 2.126 

11.719 � LG Aichach-Rehling � Aichach � 06.07. 
Zöttl, Marlene (1999) - 2.476; Schlecht, Jessica (1998) - 2.390; 
Ostermair, Johanna (1999) - 2.358; Schmid, Alina (1999) - 2.262; 
Woermann, Katrin (1998) - 2.233 

11.685 � LG Erlangen � Aichach � 06.07. 
Thies, Tara (1998) - 2.388; Knierim, Julia (1998) - 2.362; 
Felgendreher, Linn (1999) - 2.323; Lehnert, Theresa (1998) - 2.318; 
Kehlenbeck, Annika (1998) - 2.294 

11.667 � SWC Regensburg � Aichach � 06.07. 
Sterk, Jacqueline (1998) - 2.597; Plank, Veronika (1998) - 2.570; 
Pegoretti, Caroline (1998) - 2.205; Hies, Emma Margaretha (1999) - 2.193; 
Morawitz, Lisa (2000) - 2.102 

11.467 � TSV Plattling � Aichach � 06.07. 
Radspieler, Hanna (1999) - 2.718; Reiner, Franziska (1999) - 2.324; 
Buchner, Ramona (1999) - 2.270; Huber, Tanja (1999) - 2.214; 
Wimmer, Katharina (1999) - 1.941 

11.460 � TSV Wiggensbach � Aichach � 23.06. 
Knestel, Elena (1998) - 2.500; Bichler, Franziska (1998) - 2.485; 
Klos, Johanna (1998) - 2.319; Hudez, Melanie (1998) - 2.126; 
Steiger, Jasmin (1998) - 2.030 
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�

11.460 � LG Bamberg � Aichach � 06.07. 
Sauer, Dominique (1999) - 2.412; Loch, Mona (1999) - 2.372; 
Geissler, Lisa (1998) - 2.324; Müller, Julia (1999) - 2.182; 
Jansen, Flora (1999) - 2.170 

�

11.447 � TuS Bad Aibling � Rottach-Egern � 27.07. 
Nowosad, Katrin (1998) - 2.416; Meixner, Carina (1998) - 2.350; 
Zierhut, Rebecca (1999) - 2.295; Mädler, Johanna (1998) - 2.219; 
Widhammer, Anna (1999) - 2.167 

�

11.420 � TSG Füssen � Aichach � 06.07. 
Guggemos, Carina (1999) - 2.347; Wöhrle, Magdalena (1999) - 2.304; 
Mühlberger, Tamara Louisa (1998) - 2.301; Stippler, Annika Pauline (1999) - 2.238; 
Steiger, Selina-Marie (1999) - 2.230 

�

11.098 � LAZ Inn � Bad Endort � 23.06. 
Klemisch, Eva (1999) - 2.460; Mayerhofer, Marina (1999) - 2.405; 
Liebhart, Lea (1999) - 2.207; Reiter, Verena (1999) - 2.048; 
Berggold, Astrid (1998) -1.978 

�

11.085 � LAC Quelle Fürth � Aichach � 06.07. 
Seidenath, Chiara (1998) - 2.361; Hertle, Lena (1998) - 2.212; 
Weinberger, Katharina (1999) - 2.182; Matzenauer, Lily (2000) - 2.177; 
Rieger, Isabel (1999) - 2.153 

�

11.056 � LG Forchheim � Hof � 08.06. 
Gundermann, Cosima (1999) - 2.370; Schmitt, Caroline (1998) - 2.347; 
Schnitzer, Pauline (1999) - 2.138; Landgraf, Celine (1998) - 2.104; 
Schmidtscheck, Johanna (1999) - 2.097 

�

10.924 � TSV Münnerstadt � Aichach � 06.07. 
Johannes, Laura (1999) - 2.324; Ruck, Luisa (1999) - 2.322; 
Adam, Deborah (1999) - 2.255; Zeitz, Luisa (1999) - 2.017; 
Süßner, Sophie (1999) - 2.006 

�

10.815 � LAZ Kreis Günzburg � Aichach � 23.06. 
Fischer, Chiara (1999) - 2.471; Wagner, Hanna (1999) - 2.245; 
Scharer, Rebecca (1999) - 2.116; Steifensand, Valentina (1999) - 2.002; 
Bissinger, Madeleine (1998) - 1.981 

�

10.797 � TV Hauzenberg � Landshut � 23.06. 
Schmöller, Marietta (1998) - 2.374; Heindl, Lena (1998) - 2.264; 
Neumeier, Patricia (1999) - 2.142, Krinninger, Patrizia (1999) - 2.048; 
Adler, Ina (1999) - 1.969 

�

10.568 � TSV 1880 Wasserburg � Rottach-Egern � 27.07. 
Röttger, Isabel (1998) - 2.466; Geiger, Elena (1998) - 2.407; 
Huber, Pauline (2000) - 1.965; Kurzbuch, Laura (2000) - 1.964; 
Neugebauer, Laura (2000) - 1.766 
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Kienzler, Assunta 
Pagliarini, Elena 
Leitz, Theresa 
Frank, Ann-Katrin 
Böhm, Alisa 
Sasse, Katharina 
Rieger, Louisa 
Lamptey, Sophia 
Baumann, Kristin 
Kolloch, Eva 

Funk, Katharina 
Zimmerer, Nina 
Fischhaber, Eva 
Knörl, Larissa 
Probst, Anne 
Schaible, Hannah Eliza 
Scheidhammer, Nina 
Wagner, Rebecca 
Fauth, Luisa 
Vogt, Sophia 

LG Würm Athletik 
LG Stadtwerke München 
LG Würm Athletik 
LG Kreis Ansbach 
TSV Bad Endorf 
TSV Schleißheim 
LG Stadtwerke München 
LG Stadtwerke München 
LG Donau-Ries 
SV Waizendorf 

LG FESTINA Rupertiwinkel 
ETSV 09 Landshut 
LG Oberland 
Post-SV Bayreuth 
TSV Gersthofen 
FC Aschheim 
LG Allgäu/Kempten 
LAG Mittlere Isar 
TSV Vaterstetten 
TSV Vaterstetten 

Rostock / MV 
Ingolstadt 
Germering 
Augsburg 
Erding 
Aichach 
Aichach 
Regensburg 
Ingolstadt 
Hof 

Erding 
Aichach 
Wasserburg 
Ebermannstadt 
München 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Landshut 
Rottach-Egern 
Vaterstetten 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

Bestenliste Jugend W15 

100 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

12,24 Kienzler, Assunta 
12,35 Benstetter, Paula 
11,85 Steger, Claudia 

12,19 -0,9 
12,65 +0,9 
12,66 +1,6 
12,67 +0,8 
12,77 -1,0 
12,78 +0,0 
12,87 +0,0 
12,88 +1,1 
12,91 +0,9 
12,93 +0,8 

12,94 +0,0 
12,95 +0,4 
12,96 -0,3 
13,00 +0,0 
13,03 -0,1 
13,08 +0,7 
13,09 +1,2 
13,10 +1,4 
13,11 +1,2 
13,15 +0,0 

300 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

�

41,04 � Rieger, Louisa � 1998 LG Stadtwerke München 

�

41,97 � Leitz, Theresa � 1998 LG Würm Athletik 

�

42,31 � Schmidt, Alica � 1998 MTV 1881 Ingolstadt 

�

42,83 � Heiss, Vivian � 1998 LG Stadtwerke München 

�

42,96 � Kolb, Franziska � 1998 TuS Aschaffenburg-Leider 

�

43,33 � Sasse, Katharina � 1998 TSV Schleißheim 

�

43,34 � Sterk, Jacqueline � 1998 SWC Regensburg 

�

43,39 � Spinnler, Sandra � 1998 LG LKr Aschaffenburg 

�

43,70 � Brand!, Lisa � 1998 TV 1884 Marktheidenfeld 

�

43,98 � Rost, Katharina � 1998 TSV Schwabmünchen 

�

44,15 � Heindl, Lena 
�

1998 TV Hauzenberg 

�

44,16 � Achatz, Michaela 
�

1998 LG Wolfstein 

�

44,16 � Baur, Monika 
�

1998 TV Türkheim 

41,14 Rieger, Louisa 
41,11 Kränzle, Celina 
39,24 Hacker, Hanne 

Erding 
Ingolstadt 
Forst / BA 
Ingolstadt 
Forst / BA 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Hösbach 
Ingolstadt 
Ingolstadt 

Ingolstadt 
Bogen 
Augsburg 

21.07.1974 

27.07. 
21.07. 
05.05. 
30.06. 
15.06. 
06.07. 
06.07. 
11.05. 
21.07. 
08.06. 

15.06. 
06.07. 
01.05. 
12.05. 
18.05. 
21.07. 
21.07. 
31.07. 
27.07. 
13.07. 

21.07.2002 

15.06. 
20.07. 
28.07. 
20.07. 
28.07. 
20.07. 
20.07. 
15.06. 
20.07. 
20.07. 

20.07. 
15.06. 
30.06. 

1998 LG Würm Athletik 
1997 TSV Bad Endort 
1959 TSV Göggingen 

1998 LG Stadtwerke München 
1997 SC Vöhringen 
1987 ATS Kulmbach 
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1000 m Lauf 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

Priller, Michaela � 1997 SV Esting 
2:57,30 Kronawitter, Michaela 1973 SV Grainet 
3:17,49 

20.08.1988 

Bestenliste Jugend W15 

44,21 
44,27 
44,32 
44,33 
44,42 
44,53 
44,72 

Woermann, Katrin 
Hagedorn, Pauline 
Bailey, Pauline 
Scheidhammer, Nina 
Kraus, Eva 
Widl, Franziska 
Longhino, Laura 

1998 LG Aichach-Rehling � Ingolstadt 
1998 LG Stadtwerke München � Erding 
1998 LG Stadtwerke München � Landshut 
1998 LG Al lgäu/Kempten � Ingolstadt 
1998 LG Donau-Ries � Friedberg 
1998 TSV 1862 Erding � Ingolstadt 
1998 LG Gendorf Wacker Burghausen Ingolstadt 

20.07. 
15.06. 
31.07. 
20.07. 
09.06. 
20.07. 
20.07. 

800 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 2:19,66 
Bestl. 2012: � 2:17,33 
Bayerische Bestleistung: � 2:11,24 

Siegmund, Paula 
Goestl, Lena 
Kleye, Franziska 

1998 LG LKr Aschaffenburg 
1997 TV Zwiesel 
1988 TG 61 Landshut 15.06.2003 

Siegmund, Paula 
Schmidt, Alica 
Achatz, Michaela 
Panzer, Amelie 
Vogt, Sophia 
Kolb, Franziska 
Betz, Maja 
Rieger, Louisa 
Kindermann, Helena 
Sterk, Jacqueline 

Sasse, Katharina 
Schmitt, Caroline 
Sereny, Ann 
Brunner, Nadine 
Scharnagl, Tamara 
Lau, Michelle 
Rommel, Sophia 
Thies, Tara 
Musiol, Theresa 
Gahr, Verena 

1998 LG LKr Aschaffenburg 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 LG Wolfstein 
1998 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1998 TSV Vaterstetten 
1998 TuS Aschaffenburg-Leider 
1998 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1998 LG Stadtwerke München 
1998 LG Wolfstein 
1998 SWC Regensburg 

TSV Schleißheim 
LG Forchheim 
LG Kreis Ansbach 
LG Neumarkt-Freystadt 
TSV 1860 Rosenheim 
MN 1881 Ingolstadt 
TV Sontheim 
LG Erlangen 
TSV 1860 Staffelstein 
TSV Ergoldsbach 

Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Plattling � 13.07. 
Neustadt-WN � 02.08. 
Ingolstadt � 20.07. 
Pfungstadt / HE � 07.08. 
Neustadt-WN � 02.08. 
Regensburg � 08.06. 
Regensburg � 08.06. 
Dachau � 15.08. 

Karlsfeld � 15.05. 
Ingolstadt � 20.07. 
Augsburg � 30.06. 
Ingolstadt � 20.07. 
Bad Aibling � 29.06. 
Neufahrn � 11.05. 
Memmingen � 04.05. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Ebermannstadt � 12.05. 
Ergoldsbach � 12.07. 

2:19,66 
2:20,28 
2:20,36 
2:20,52 
2:20,70 
2:21,48 
2:23,68 
2:24,98 
2:26,42 
2:27,53 

2:28,59 
2:30,75 
2:31,48 
2:32,14 
2:33,22 
2:33,44 
2:33,51 
2:33,68 
2:34,91 
2:35,24 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

3:25,85 
3:30,78 
3:35,71 
3:43,68 
3:52,65 

Beyermann, Jessica 
Arzt, Nadine 
Schwabe, Lynn 
Lummer, Lisa-Maria 
Sauter, Nicola 

1998 SC Vöhringen 
1998 LG Kreis Ansbach 
1998 TSV 1860 Rosenheim 
1998 LG Kreis Ansbach 
1998 LG Westallgäu 

Illertissen � 11.05. 
Höchstadt � 31.07. 
München � 18.05. 
Höchstadt � 31.07. 
Dornbirn / AUT � 21.09. 
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2000 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 6:51,48 Kindermann, Helena 
Bestl. 2012: � 6:43,00 Hack!, Theresa 
Bayerische Bestleistung: � 6:28,68 Högl, Regina 

1998 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1997 LG Wolfstein 
1993 TSV Ergoldsbach 26.04.2008 

�

6:47,18 
�

Betz, Maja 

�

6:48,22 
�

Kindermann, Helena 

�

6:55,29 
�

Panzer, Amelie 

�

7:15,80 
�

Rommel, Sophia 

�

7:20,73 
�

Biedermann, Eva Milena 

�

7:28,33 
�

Brunner, Nadine 

�

7:30,64 
�

Stockhaus, Mathilda 

�

7:32,97 
�

Schmidt, Alica 

�

7:38,45 
�

Lau, Michelle 

�

7:44,27 
�

Thies, Tara 

�

7:49,32 
�

Scharnagl, Tamara 

�

7:52,76 
�

Fenzl, Ramona 

�

7:53,51 
�

Deuring, Anna Lena 

�

7:55,38 
�

Stütz, Laura 

�

7:56,06 
�

Hering, Lisa-Marie 

�

7:56,76 
�

Schmitt, Caroline 

�

7:57,24 
�

Rieger, Louisa 

�

7:58,26 
�

Schäll, Christine 
8:01,09Sasse, Katharina 
8:07,34Will, Eva 

1998 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1998 LG Wolfstein 
1998 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1998 TV Sontheim 
1998 LAC Quelle Fürth 
1998 LG Neumarkt-Freystadt 
1998 TSV Olching 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 MTV 1881 Ingolstadt 
1998 LG Erlangen 

TSV 1860 Rosenheim 
LG Wolfstein 
TSV Oberreitnau 
TV Eggenfelden 
LG Würm Athletik 
LG Forchheim 
LG Stadtwerke München 
TSG 08 Roth 
TSV Schleißheim 
TV Zeil 

Borken / HE � 16.08. 
Forst / BA � 27.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Eckental � 21.04. 
Regensburg � 11.05. 
Ingolstadt � 20.07. 
Pfaffenhofen � 04.05. 
Pfaffenhofen � 04.05. 
Aichach � 06.07. 

Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Aichach � 23.06. 
Landshut � 23.06. 
Aichach � 06.07. 
Aichach � 06.07. 
Aichach � 06.07. 
Roth � 12.06. 
Aichach � 06.07. 
Veitshöchheim � 23.06. 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

3000 m Lauf 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

10:28,57 
9:54,54 

Balcarczyk, Nada 
Eder, Regina 

1997 LG Würm Athletik 
1983 TSV Brendlorenzen 25.04.1998 

10:40,36 
11:18,46 
11:26,67 
12:52,43 
13:49,70 
16:53,14 

Kindermann, Helena 
Panzer, Amelie 
Erni, Flora 
Schwabe, Lynn 
Kellner, Larissa 
Nasner, Sarah 

1998 LG Wolfstein 
1998 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1998 TSV Illertissen 
1998 TSV 1860 Rosenheim 
1998 TSG 08 Roth 
1998 LG Stadtwerke München 

Regensburg � 11.05. 
Regensburg � 27.04. 
Memmingen � 04.05. 
Karlsfeld � 05.06. 
Gunzenhausen � 28.04. 
Karlsfeld � 05.06. 

19:07 � Kindermann, Helena � 1998 LG Wolfstein 
22:39 � Schäll, Christine � 1998 TSG 08 Roth 

5 km Str. 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 
Bayerische Bestleistung: 

18:56 Balcarczyk, Nada 
17:44 Lettl, Julia 
17:44 Högl, Regina 

1997 LG Würm Athletik 
1995 SC Spiegelau 
1993 TSV Ergoldsbach 

Geiselhöring 
Freystadt 

07.05.2010 
25.10.2008 

06.10. 
02.06. 
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23:14 
23:45 
23:59 
27:10 
30:11 

Diehn, Melina 
Friedrich, Sophia 
Will, Eva 
Reitz, Ronja 
Götz, Anne 

1998 LG Allgäu/Kempten 
1998 SV Landshut-Münchnerau 
1998 TV Zeil 
1998 DJK Priegendort 
1998 TSV Bogen 

Kempten � 14.04. 
Geiselhöring � 06.10. 
Bad Brückenau � 07.07. 
Scheßlitz � 01.04. 
Geiselhöring � 06.10. 

1998 Post-SV Bayreuth 
1997 TSV Bad Endorf 
1982 1. FC Pleinfeld 

1998 LG Stadtwerke München 
1998 Post-SV Bayreuth 
1998 TSV Bad Endorf 
1998 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1998 LG Kreis Ansbach 
1998 TSV Vaterstetten 
1998 TSV Peißenberg 
1998 SWC Regensburg 
1998 LG Eckental 
1998 TSV Schleißheim 

11,98 +0,3 
12,02 -1,0 
12,03 +0,0 
12,17 -1,0 
12,29 +0,0 
12,34 +0,3 
12,38 -0,3 
12,41 +1,1 
12,42 +0,0 
12,50 +0,0 

12,50 +0,1 
12,54 -0,1 
12,58 +0,0 
12,58 +1,1 
12,62 +1,1 
12,67 -0,4 
12,77 +0,2 
12,78 +0,3 
12,78 +1,1 
12,79 +1,0 

Lamptey, Sophia 
Knörl, Larissa 
Böhm, Alisa 
Schröder, Lena 
Frank, Ann-Katrin 
Fauth, Luisa 
Klose, Katja 
Plank, Veronika 
Gröll, Laura 
Sasse, Katharina 

Zimmerer, Nina 
Stich, Sofia 
Röttger, Isabel 
Sterk, Jacqueline 
Kolloch, Eva 
Hangen, Friederike 
Fischhaber, Eva 
Landthaler, Ramona 
Heller, Lena 
Horstmann, Pauline 

Knörl, Larissa 
Benstetter, Paula 
Wurm, Anja 

1998 ETSV 09 Landshut 
1998 LG Oberland 
1998 TSV 1880 Wasserburg 
1998 SWC Regensburg 
1998 SV Waizendorf 
1998 TSV Vaterstetten 
1998 LG Oberland 
1998 LG Oberland 
1998 TSV Altenberg 
1998 TSV Rottach-Egern 

Ingolstadt 
Ingolstadt 
Markt Schwaben 
Ingolstadt 
Nürnberg 
Ingolstadt 
Penzberg 
Schwandorf 
Aichach 
Eggenfelden 

Aichach 
Ingolstadt 
Eggenfelden 
Markt Schwaben 
Ingolstadt 
Rottach-Egern 
Bad Endorf 
Bad Endort 
Ingolstadt 
Erding 

23.08.1997 

20.07. 
20.07. 
07.09. 
20.07. 
06.10. 
20.07. 
28.06. 
22.06. 
06.07. 
08.06. 

06.07. 
20.07. 
08.06. 
07.09. 
20.07. 
27.07. 
23.06. 
23.06. 
20.07. 
15.06. 

80 m Hürden 0.762m 
Bayerische Meisterin 2013: � 12,02 
Bestl. 2012: 
� 11,49 

Bayerische Bestleistung: � 11,13 

300 m Hürden 0.762m 
Bayerische Meisterin 2013: � 46,23 Rieger, Louisa 
�

1998 LG Stadtwerke München 
Bestl. 2012: � 45,58 Miorin, Luisa 
�

1997 DJK Memmingen 
Bayerische Bestleistung: 
�

43,23 Lenz, Katrin 
�

1977 LG Wolfstein 
�

11.07.1992 

46,23 
47,71 
48,18 
48,99 
50,17 
50,54 
50,70 
51,07 

Rieger, Louisa 
�

1998 
Hartmann, Franziska 
�

1998 
Meier, Katharina 
�

1998 
Landthaler, Ramona 
�

1998 
Lau, Michelle 
�

1998 
Gröll, Laura 
�

1998 
Mühlberger, Tamara Louisa1998 
Bachmayr, Sophia � 1998 

LG Stadtwerke München 
LG Westallgäu 
Skivereinigung Amberg 
LG Oberland 
MTV 1881 Ingolstadt 
LG Eckental 
TSG Füssen 
LAG Mittlere Isar 

Ingolstadt � 21.07. 
Kaufbeuren � 27.07. 
Schwandort � 22.06. 
Ingolstadt � 21.07. 
München � 27.04. 
Erlangen � 19.06. 
Kaufbeuren � 27.07. 
Erding � 15.06. 
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53,13 � Geissler, Lisa 1998 � LG Bamberg Forchheim 03.05. 
53,64 � Arzt, Nadine 1998 � LG Kreis Ansbach Gunzenhausen 16.05. 

54,26 � Meier, Eva 1998 � VfL Buchloe Kaufbeuren 27.07. 
54,37 � Thommes, Lydia 1998 � LAG Mittlere Isar Erding 15.06. 
54,62 � Eichhorn, Isabella 1998 � ETSV 09 Landshut Germering 05.05. 
54,66 � Schwabe, Lynn 1998 � TSV 1860 Rosenheim Erding 15.06. 
56,45 � Lummer, Lisa-Maria 1998 � LG Kreis Ansbach Gunzenhausen 16.05. 
56,67 � Holzmer, Lea Bibiana 1998 � TSV Ismaning Germering 05.05. 

3000 m Bahngehen 
Bayerische Meisterin 2013:16:30,99 � Wax, Katharina � 1998 SpVgg Niederaichbach 
Bayerische Bestleistung: � 15:31,54 � Warz, Renate � 1967 SpVgg Niederaichbach 03.07.1982 

16:30,99 � Wax, Katharina 1998 � SpVgg Niederaichbach Aichach 15.09. 

Hochsprung 
Bayerische Meisterin 2013: � 1,71 Bohm, Alisa � 1998 TSV Bad Endort 
Bestl. 2012: � 1,70 Benstetter, Paula � 1997 TSV Bad Endorf 
Bayerische Bestleistung: � 1,83 v.d.Stemmen, Sandra 1966 LAG Mittlere Isar 30.05.1981 

1,75 � Gröll, Laura 1998 � LG Eckental Regensburg 08.06. 
1,71 � Böhm, Alisa 1998 � TSV Bad Endorf Ingolstadt 20.07. 
1,62 � Schaible, Hannah Eliza 1998 � FC Aschheim Erding 15.06. 
1,62 � Bachmann, Carolin 1998 � LG Fichtelgebirge Wunsiedel 29.06. 
1,62 � Sterk, Jacqueline 1998 � SWC Regensburg Ingolstadt 20.07. 
1,61 � Knörl, Larissa 1998 � Post-SV Bayreuth Aichach 06.07. 
1,60 � Knestel, Elena 1998 � TSV Wiggensbach Aichach 23.06. 
1,59 � Hoehn, Maria 1998 � LAG Mittlere Isar Kirchheim 04.05. 
1,59 � Klose, Katja 1998 � TSV Peißenberg Ingolstadt 20.07. 
1,59 � Liebert, Pauline 1998 � TSV Vatersteffen Ingolstadt 20.07. 

1,58 � Heindl, Lena 1998 � TV Hauzenberg Bogen 15.06. 
1,58 � Schug, Anna-Katharina 1998 � FC Aschheim Aichach 06.07. 
1,56 � Kempter, Klara 1998 � LG Reischenau-Zusamtal Friedberg 22.06. 
1,56 � Landthaler, Ramona 1998 � LG Oberland Ingolstadt 20.07. 
1,55 � Klar, Lisa 1998 � ETSV 09 Landshut Bogen 15.06. 
1,55 � Sasse, Katharina 1998 � TSV Schleißheim Bernhausen / WO 17.08. 
1,54 � Wimmer, Celina 1998 � 1. FC Passau Passau 28.04. 
1,54 � Scharrer, Marlene 1998 � LAV Hersbruck Röttenbach 08.06. 
1,54 � Meier, Katharina 1998 � Skivereinigung Amberg Ingolstadt 16.07. 
1,53 � Meixner, Carina 1998 � TuS Bad Aibling Bad Endorf 19.04. 

1,53 � Röttger, Isabel 1998 � TSV 1880 Wasserburg Erding 15.06. 
1,53 � Gablik, Andrea 1998 � TSV 1880 Wasserburg Ingolstadt 20.07. 
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Stabhochsprung 
Bayerische Meisterin 2013: � 3,10 � Plank, Veronika � 1998 SWC Regensburg 
Bestl. 2012: � 3,10 Treffehn, An i ka � 1997 TV 1848 Schwabach 
Bayerische Bestleistung: � 3,85 � Götz, Monika � 1981 LAZ Kreis Würzburg � 20.07.1996 

3,30 Plank, Veronika 1998 SWC Regensburg Bad Homburg / HE 21.09. 
2,80 Hangen, Friederike 1998 TSV Vaterstetten Bad Homburg / HE 21.09. 
2,50 Panier, Franziska 1998 TSV Altenberg Ingolstadt 21.07. 
2,46 Müller, Paula 1998 SWC Regensburg Regensburg 28.06. 
2,40 Kempter, Klara 1998 LG Reischenau-Zusamtal Ingolstadt 21.07. 
2,30 Bissinger, Madeleine 1998 LAZ Kreis Günzburg Gersthofen 01.05. 
2,20 Reitenauer, Eva 1998 LG Reischenau-Zusamtal Ingolstadt 21.07. 
2,15 Geiger, Elena 1998 TSV 1880 Wasserburg Wasserburg 03.10. 
2,11 Pegoretti, Caroline 1998 SWC Regensburg Regensburg 03.05. 
2,00 Empl, Isabel 1998 TSV Vilsbiburg Vilsbiburg 17.08. 

2,00 Würtinger, Christina 1998 SFR Zeilarn Vilsbiburg 17.08. 
1,71 Blank, Annemarie 1998 SWC Regensburg Regensburg 03.05. 

Weitsprung 
Bayerische Meisterin 2013: � 5,54 
Bestl. 2012: � 5,51 
Bayerische Bestleistung: � 6,15 

Sterk, Jacqueline � 1998 SWC Regensburg 
Benstetter, Paula � 1997 TSV Bad Endorf 
Scharf, Christiane � 1970 LAZ Obernb.-Miltenberg � 14.07.1985 

5,59 +1,4 Sterk, Jacqueline 1998 SWC Regensburg Forst / BA 28.07. 
5,55 +0,1 Frank, Ann-Katrin 1998 LG Kreis Ansbach Bad Homburg / HE 21.09. 
5,45 +0,5 Gröll, Laura 1998 LG Eckental Ingolstadt 21.07. 
5,29 -0,1 Sasse, Katharina 1998 TSV Schleißheim Aichach 06.07. 
5,26 +0,2 Böhm, Alisa 1998 TSV Bad Endort Eggenfelden 08.06. 
5,26 +0,0 Vogt, Sophia 1998 TSV Vaterstetten Vaterstetten 13.07. 
5,23 +0,5 Pagliarini, Elena 1998 LG Stadtwerke München Regensburg 15.05. 
5,20 -0,1 Scheidhammer, Nina 1998 LG Allgäu/Kempten Kaufbeuren 27.07. 
5,18 +0,0 Lamptey, Sophia 1998 LG Stadtwerke München München 27.04. 
5,16 -0,7 Schröder, Lena 1998 LAZ Obernburg-Miltenberg Hösbach 15.06. 

5,14 +0,5 Klose, Katja 1998 TSV Peißenberg Aichach 07.07. 
5,12 +0,0 Spinnler, Sandra 1998 LG LKr Aschaffenburg Ingolstadt 16.07. 
5,11 +0,0 Fischhaber, Eva 1998 LG Oberland Wasserburg 01.05. 
5,09 +0,0 Stich, Sofia 1998 LG Oberland Rottach-Egern 27.07. 
5,07 +0,0 Zimmerer, Nina 1998 ETSV 09 Landshut Aichach 06.07. 
5,06 -0,6 Knörl, Larissa 1998 Post-SV Bayreuth Ebermannstadt 12.05. 
5,06 +0,0 Heiss, Vivian 1998 LG Stadtwerke München Ingolstadt 16.07. 
5,05 +0,0 Landthaler, Ramona 1998 LG Oberland Wasserburg 01.05. 
5,04 +2,0 Kienzler, Assunta 1998 LG Würm Athletik Germering 05.05. 
5,03 +0,0 Kolloch, Eva 1998 SV Waizendorf Hof 08.06. 
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Leistungen mit unzulässiger Windunterstützung: 
5,20 +2,8 Lamptey, Sophia 
�

1998 LG Stadtwerke München 
�

Germering � 05.05. 
5,13 +2,5 Ebentheuer, Ronja 
�

1998 TSV Peißenberg 
�

Germering 
�

05.05. 
5,12 +2,6 Kienzler, Assunta 
�

1998 LG Würm Athletik 
�

Germering 
�

05.05.. 

Dreisprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

10,49 Borchard, Eva � 1998 TG Kitzingen 
Bestl. 2012: 
�

11,96 Aeschlimann, Stefanie 1997 MTV 1881 Ingolstadt 
Bayerische Bestleistung: 
� 11,96 Aeschlimann, Stefanie 1997 MTV 1881 Ingolstadt 
�

20.07.2012 

10,49 +0,9 Borchard, Eva 
10,26 +0,6 Pegoretti, Caroline 
10,19 +0,8 Kempter, Klara 
9,73 +1,4 Beyermann, Jessica 

�

9,72 � -0,1 Meier, Katharina 

�

9,61 
� +0,0 Plank, Veronika 

�

9,34 � -0,8 Bissinger, Madeleine 

�

9,32 � -0,1 Staudt, Larah 
8,22 +1,5 Wenzel, Clara 
8,18 +0,9 Reitenauer, Eva 

Leistungen ohne Windmessung: 

�

7,97 � Zankl, Nina  

1998 TG Kitzingen 
1998 SWC Regensburg 
1998 LG Reischenau-Zusamtal 
1998 SC Vöhringen 
1998 Skivereinigung Amberg 
1998 SWC Regensburg 
1998 LAZ Kreis Günzburg 
1998 TG Kitzingen 
1998 TV Mallersdorf 
1998 LG Reischenau-Zusamtal 

1998 FTSV Straubing  

Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Schwandort � 22.06. 
Schwandort � 22.06. 
Wettenhausen � 03.10. 
Kitzingen � 01.05. 
Vilsbiburg � 03.10. 
Friedberg � 22.06. 

Straubing � 11.05. 

Kugelstoß 3 kg 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

12,50 Knörl, Larissa 
�

1998 Post-SV Bayreuth 
Bestl. 2012: 
�

13,37 Schneider, Michelle 1997 LG Stadtwerke München 
Bayerische Bestleistung: � 16,11 Demuth, Susanne 
�

1959 TSV Trostberg 
�

22.07.1973 

13,10 Knörl, Larissa 1998 Post-SV Bayreuth Bernhausen / WÜ 17.08. 
12,84 Holzner, Christina 1998 LG Bamberg Bad Homburg / HE 21.09. 
11,91 Stumböck, Christina 1998 LG Oberland Herzogenaurach 09.05. 
11,86 Mönius, Alina 1998 TSV Höchstadt/Aisch Bad Homburg / HE 21.09. 
11,22 Schiebel, Fiona 1998 TSV Peißenberg Ismaning 28.09. 
11,16 Meixner, Carina 1998 TuS Bad Aibling Ingolstadt 21.07. 
11,11 Hangen, Friederike 1998 TSV Vaterstetten Erding 15.06. 
11,06 Edelmann, Lilli 1998 TSV Dinkelsbühl Ingolstadt 21.07. 
10,90 Zeller, Rica 1998 LAZ Obernburg-Miltenberg Aichach 06.07. 
10,77 Melzer, Laura 1998 TSV Friedberg Aichach 06.07. 

10,68 Mueller, Stephanie 1998 -rv Büchenbach Gunzenhausen 03.10. 
10,63 Laudenbach, Sara Johanna 1998 TSV 1880 Wasserburg Ingolstadt 16.07. 
10,58 Kropf, Ann-Christin 1998 LG Bamberg Ingolstadt 21.07. 
10,48 Rogler, Nina 1998 TSV Schleißheim Eggenfelden 09.06. 
10,38 Spinnler, Sandra 1998 LG LKr Aschaffenburg Ingolstadt 16.07. 
10,32 Meier, Katharina 1998 Skivereinigung Amberg Schwandorf 22.06. 
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�

10,22 � Limmer, Isabella 

�

10,20 � Kühnel, Isabel! 

�

10,14 � Zimmerer, Nina 

�

10,06 � Seidenath, Chiara 

10,06 � Sasse, Katharina 

Diskuswurf 1 kg 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

Stumböck, Christina 
Mönius, Nina 
Zeller, Rica 
Bräutigam, Veronika 
Edelmann, Lilli 
Knörl, Larissa 
Schiebel, Fiona 
Steiger, Jasmin 
Prim, Kimberly 
Stich, Sofia 

Schießl, Simone 
Fauth, Luisa 
Mueller, Stephanie 
Hangen, Friederike 
Spiliner, Julia 
Eichhorn, Isabella 
Zimmerer, Nina 
Asbeck, Franziska 
Hornung, Theresa 
Limmer, Isabella 

1998 LAG Mittlere Isar 
1998 LAV Neustadt 
1998 ETSV 09 Landshut 
1998 LAC Quelle Fürth 

1998 TSV Schleißheim 

Zeller, Rica 
Zimmer, Rebecca 
Gehrig, Kristina 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

31,54 
36,87 
44,84 

33,95 
32,56 
31,54 
29,98 
29,41 
28,16 
26,84 
26,80 
26,70 
26,47 

25,98 
25,62 
25,56 
25,52 
24,99 
24,53 
23,87 
23,10 
22,79 
22,27 

Forst / BA 
Forst / BA 
Ingolstadt 
Schwandorf 
Leutershausen 
Ebermannstadt 
Erding 
Friedberg 
Augsburg 
Erding 

Erding 
Rottach-Egern 
Leutershausen 
Rottach-Egern 
Schwandorf 
Herzogenaurach 
Landshut 
München 
Schwabmünchen 
Erding 

14.12.2002 

27.07. 
27.07. 
21.07. 
22.06. 
22.06. 
12.05. 
15.06. 
09.06. 
30.06. 
15.06. 

15.06. 
27.07. 
22.06. 
27.07. 
22.06. 
09.05. 
23.06. 
20.07. 
28.04. 
15.06. 

1998 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1997 LG Bamberg 
1987 TG Würzburg 

1998 LG Oberland 
1998 TSV Höchstadt/Aisch 
1998 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1998 SC Eschenbach 
1998 TSV Dinkelsbühl 
1998 Post-SV Bayreuth 
1998 TSV Peißenberg 
1998 TSV Wiggensbach 
1998 SV Untermeitingen 
1998 LG Oberland 

TSV Peißenberg 
TSV Vaterstetten 
TV Büchenbach 
TSV Vaterstetten 
SC Eschenbach 
ETSV 09 Landshut 
ETSV 09 Landshut 
TuS Fürstenfeldbruck 
TSV Schwabmünchen 
LAG Mittlere Isar 

Hammerwurf 3 kg 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

46,14 
45,33 
61,11 

Schneider, Jessyka 
Scholl, Judith 
Newton, Tiffany 

1998 TV Hindelang 
1997 TV Hindelang 
1987 UAC Kulmbach 19.05.2002 

�

49,21 � Schneider, Jessyka � 1998 

�

42,86 � Maugg, Katharina � 1998 

�

40,97 � Schmitt, Lara � 1998 

�

40,88 � Hösl, Laura � 1998 

�

40,32 � Haslauer, Anna � 1998 

�

38,80 � Schraml, Selina � 1998 

�

37,96 � Fiedler, Lenina � 1998 

TV Hindelang 
TV Hindelang 
DJK Aschaffenburg 
TB Jahn Wiesau 
TB Jahn Wiesau 
TB Jahn Wiesau 
LAV Neustadt 

Forst / BA � 28.07. 
Fränkisch-Ctumbach / HE 18.05. 
Mutterstadt / PF � 12.10. 
Schönwald � 30.06. 
Plattling � 13.07. 
Schönwald � 14.09. 
Ingolstadt � 20.07. 
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36,49 Stadtmüller, Kristina � 1998 � DJK Aschaffenburg Fürth / HE 09.06. 
35,45 Stumböck, Christina � 1998 � LG Oberland Forst / BA 28.07. 
33,71 Geiger, Theresa � 1998 � DJK Aschaffenburg Aschaffenburg 17.09. 

32,78 Kitz, Viktoria � 1998 � DJK Aschaffenburg Erfurt/TH 21.09. 
28,77 Gleixner, Sophie � 1998 � DJK Aschaffenburg Aschaffenburg 17.09. 
24,50 Hildner, Tabea � 1998 � ATS Ku I m bach Wiesau 27.04. 

Speerwurf 500 g 
Bayerische Meisterin 2013: � 39,84 � Schiebel, Fiona � 1998 TSV Peißenberg 
Bayerische Bestleistung: � 40,43 � Schiebel, Fiona � 1998 TSV Peißenberg 08.06.2013 

40,43 Schiebel, Fiona � 1998 � TSV Peißenberg Eggenfelden 08.06. 
40,27 Schmöller, Marietta � 1998 � TV Hauzenberg Trebic / CZE 06.10. 
37,51 Leder, Jana � 1998 � LG Kreis Ansbach Gunzenhausen 03.10. 
36,99 Knörl, Larissa � 1998 � Post-SV Bayreuth Ingolstadt 20.07. 
36,53 Girschick, Katja � 1998 � LG FESTINA Rupertiwinkel Ingolstadt 20.07. 
36,03 Zeller, Rica � 1998 � LAZ Obernburg-Miltenberg Ingolstadt 20.07. 
35,93 Stumpf, Clara � 1998 � LG Würm Athletik Germering 05.05. 
34,77 Böhm, Alisa � 1998 � TSV Bad Endorf Markt Schwaben 07.09. 
34,61 Poxleitner, Julia � 1998 � LG Wolfstein Ingolstadt 20.07. 
34,58 Stich, Sofia � 1998 � LG Oberland Zorneding 27.04. 

33,81 Limmer, Isabella � 1998 � LAG Mittlere Isar Kirchheim 04.05. 
33,67 Mannig, Viviane � 1998 � TSV Bad Rodach Hof 08.06. 
33,65 Reusch, Sabrina � 1998 � LG Stadtwerke München München 12.06. 
33,48 Gröll, Laura � 1998 � LG Eckental Aichach 06.07. 
33,01 Neumann, Alina � 1998 � LAC Quelle Fürth Höchstadt 31.07. 
33,00 Spinnler, Sandra � 1998 � LG LKr Aschaffenburg Hammelburg 22.09. 
32,54 Eichhorn, Isabella � 1998 � ETSV 09 Landshut Bogen 15.06. 
32,03 Meixner, Carina � 1998 � TuS Bad Aibling Bad Endort 20.04. 
31,55 Edelmann, Lilli � 1998 � TSV Dinkelsbühl Ingolstadt 20.07. 
30,67 Mädler, Johanna � 1998 � TuS Bad Aibling Rottach-Egern 27.07. 

Ballwurf 200g 
Bestl. 2012: � 55,50 � Kirchner, Franziska � 1997 Kirchheimer SC 
Bayerische Bestleistung: � 73,00 � Schmid, Annika � 1984 TSV Marktoberdorf 22.07.1999 

53,00 Girschick, Katja � 1998 � LG FESTINA Rupertiwinkel Ingolstadt 16.07. 
52,00 Mannig, Viviane � 1998 � TSV Bad Rodach Dinkelsbühl 05.05. 
52,00 Limmer, Isabella � 1998 � LAG Mittlere Isar Neufahrn 11.05. 
51,50 Lau, Michelle � 1998 � MTV 1881 Ingolstadt Pfaffenhofen 04.05. 
51,00 Fuchs, Nina � 1998 � TV Freyung Ingolstadt 16.07. 
50,00 Spinnler, Sandra � 1998 � LG LKr Aschaffenburg Ingolstadt 16.07. 
49,50 Stütz, Laura � 1998 � TV Eggenfelden Landshut 23.06. 
48,50 Poxleitner, Julia � 1998 � LG Wolfstein Ingolstadt 16.07. 
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�

43,50 � Schmitt, Caroline 

�

43,00 � Sasse, Katharina 

Meier, Katharina 
Hering, Lisa-Marie 
Rieger, Louisa 
Fischhaber, Eva 
Schöbinger, Theresa 
Thies, Tara 
Weiß, Annika 
Meier, Eva 
Heindl, Lena 
Pfänder, Victoria 

1998 LG Forchheim 
1998 TSV Schleißheim 

Skivereinigung Amberg 
LG Würm Athletik 
LG Stadtwerke München 
LG Oberland 
Sportgem. Schönau 
LG Erlangen 
TV Bad Kötzting 
VfL Buchloe 
TV Hauzenberg 
SV Untermeitingen 

Aichach � 06.07. 
Aichach � 06.07. 

Burglengenfeld � 15.06. 
Aichach � 06.07. 
Aichach � 06.07. 
Großhartpenning � 28.09. 
Waging am See � 16.06. 
Aichach � 06.07. 
Burglengenfeld � 15.06. 
Aichach � 06.07. 
Landshut � 23.06. 
Untermeitingen � 03.07. 

41,50 
40,00 
39,00 
38,00 
37,50 
37,00 
36,50 
36,50 
35,50 
35,50 

1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 
1998 

LG LKr Aschaffenburg 

TSV Oberreitnau 

TSV Wiggensbach 

Skivereinigung Amberg 

LG Allgäu/Kempten 

LAG Mittlere Isar 

TV Eggenfelden 

TSV Wiggensbach 

LAZ Obernburg-Miltenberg 

IV Hauzenberg 

�

1.844 � Scharrer, Marlene � 1998 LAV Hersbruck 
14,25(+0,9)-4,39(-0,8)-1,54-7,70 

�

1.842 � Hertel, Franziska � 1998 LG Fichtelgebirge 
14,07(+1,0)-4,32(+0,6)-1,45-8,76 

�

1.809 � Geissler, Lisa � 1998 LG Bamberg 
13,86(-0,6)-4,20(+0,0)-1,40-8,65 

�

2.027 � Spinnler, Sandra � 1998 
13,2-4,89-1,48-10,03 

�

1.980 � Gries, Katharina � 1998 
13,78(+0,0)-4,87(+0,0)-1,48-9,62 

�

1.954 � Knestel, Elena � 1998 
13,57(+0,0)-4,72(-0,1)-1,52-8,41 

�

1.932 � Meier, Katharina � 1998 
14,13(-0,3)-4,49(+0,0)-1,53-9,40 

�

1.929 � Scheidhammer, Nina � 1998 
13,21(+0,0)-5,20(-0,1)-1,40-7,62 

�

1.919 � Hoehn, Maria � 1998 
13,59(+0,1)-4,60(+0,0)-1,52-7,95 

�

1.897 � Stütz, Laura � 1998 
13,38(-1,7)-4,52(+0,1)-1,41-8,76 

�

1.896 � Klos, Johanna � 1998 
14,02(+0,0)-4,97(-0,1)-1,36-9,55 

�

1,881 � Schröder, Lena � 1998 
13,35(+0,0)-4,92(+0,6)-1,44-6,95 

�

1.860 � Heindl, Lena � 1998 
14,03(-1,7)-4,72(+0,3)-1,50-7,40  

Kahl 

Kaufbeuren 

Kaufbeuren 

Neustadt-WN 

Kaufbeuren 

Freising 

Hauzenberg 

Kaufbeuren 

Hammelburg 

Hauzenberg 

Röttenbach 

Naila 

Forchheim 

4-Kampf 
100m-Weit-Hoch-Kugel (3kg) 
Best!. 2012: � 2.047 
Bayerische Bestleistung: � 2.360 

Wimmer, Sarah 
Günthner, Cornelia 

1997 TV Eggenfelden 
1971 SV Hebertshausen 27.07.1985 

30.06. 

27.07. 

27.07. 

21.09. 

27.07. 

12.07. 

28.07. 

27.07. 

21.09. 

28.07. 

08.06. 

06.07. 

21.09. 
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1.806 Pegoretti, Caroline � 1998 � SWC Regensburg Passau 29.09. 
14 ,19(+0,5)-4,40(+0,9)-1, 43-8,20 

1.792 Tetek, Lisa � 1998 � TV Viechtach Deggendorf 27.07. 
13,96-4,21-1,40-8,41 

1.791 Matthaei, Anna-Maria � 1998 � LG LKr Aschaffenburg Kahl 30.06. 
14,0-4,05-1,52-7,67 

1.784 Mühlberger, Tamara Louisa1998 � TSG Füssen Kaufbeuren 27.07. 
14,20(+0,0)-4,66(-0,1)-1,32-8,63 

1.779 Däubner, Anna-Lena � 1998 � TV Wenigumstadt Hammelburg 21.09. 
13,90(+0,0)-4,58(+0,8)-1,41-6,94 

1.778 Schmöller, Marietta � 1998 � TV Hauzenberg Hauzenberg 28.07. 
14,53(-1,7)-4,19(+0,0)-1,38-9,44 

1.777 Kühnel, Isabel! � 1998 � LAV Neustadt Forchheim 21.09. 
14,30(-0,6)-4,10(-0,2)-1,32-10,20 

7-Kampf 
100m-Weit-Kugel (3kg)-Hoch-80m H.-Speer (5008)-800m 
Bayerische Meisterin 2013: � 3.813 � Knörl, Larissa � 1998 Post-SV Bayreuth 
Bayerische Bestleistung: � 3.813 � Knörl, Larissa � 1998 Post-SV Bayreuth � 06,07./07.07.2013 

3.813 Knörl, Larissa � 1998 � Post-SV Bayreuth Aichach 06.07107.07. 
13,31 (-0,6)-5,03(+0,0)-12,82/1,61 -12,27(-0,7)-36,98-2:43,73 

3.677 Böhm, Alisa � 1998 � TSV Bad Endort Eggenfelden 08.06./09.06. 
12,95(+0 ,0)-5,26(+0,2)-8,92/1,63-12,41(+0,0)-31,77 -2: 43,97 

3.605 Sasse, Katharina � 1998 � TSV Schleißheim Bemhausen /WO 17.08./18.08. 
13,15(+0,0)-5,03(+0,0)-9,67/1 ,55-12,68(+0,0)-29,22-2: 38,33 

3.504 Klose, Katja � 1998 � TSV Peißenberg Aichach 06.07./07.07. 
13,80(-0,6)-5,14(+0,5)-7,87/1,58-12,60(-0,7)-29 ,71-2: 40,03 

3.444 Odes, Katharina � 1998 � TSV Oberreitnau Aichach 06.07107.07. 
13,68(+0,0)-4,86(+0,6)-9,07/1,52-13,25(+0,3)-26,33-2:37,07. 

3.432 Stich, Sofia � 1998 � LG Oberland Eggenfelden 08.06./09.06. 
13,82(+0,2)-5,02(+0,6)-9,48/1,42-13,09(+0 ,0)-34,24-2: 48,80 

3.430 Röttger, Isabel � 1998 � TSV 1880 Wasserburg Aichach 06.07./07.07. 
13,46(-0,6)-4,34(+0,0)-9,70/1,49-12,71(-0,7)-24,69-2:36,60 

3.403 Schiebel, Fiona � 1998 � TSV Peißenberg Aichach 06.07./07.07. 
13,91(+0,1)-4,29(+0,6)-10,93/1,43-14,00(+0,0)-35,35-2:40,49 

3.396 Schug, Anna-Katharina � 1998 � FC Aschheim Eggenfelden 08.06./09.06. 
13,87(-0,9)-4,67(+0,2)-8,61/1,54-12,92(+0,0)-29,55-2:48,53 

3.358 Huber, Annika � 1998 � TSV Peißenberg 
13,95(-0,6)-4,96(+0 ,6)-9,14/1,43-12 ,99(-0,7)-24,64-2: 41,75 

Aichach 06.07./07.07, 

3.347 Knestel, Elena � 1998 � TSV Wiggensbach Aichach 06.07107.07. 
13,75(-0,6)-4,80(+0,8)-8,81/1,55-13,67(+0,3)-25,02-2:48,73 

3.344 Stütz, Laura � 1998 � TV Eggenfelden Oberschleißheim 21.09122.09. 
13,35(+1,2)-4,60(+0,0)-9,67/1,39-12,93(+0,2)-23,67-2:44,76 

3.327 Bichler, Franziska � 1998 � TSV Wiggensbach Aichach � 06.07./07.07. 
13 ,57(+0 ,0)-4,87(+0,7)-8,57/1,40-13,00(-0,7)-21,10-2:36,01 
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3.295 Gablik, Andrea � 1998 � TSV 1880 Wasserburg Aichach 06.07./07.07. 
13,94(+0,1)-4,64(+0,5)-8,69/1,46-13,11(+0,3)-24,22-2:45,10 

3.290 Schröder, Lena � 1998 � LAZ Obernburg-Miltenberg Hammelburg 21.09122.09. 
13,35(+0,0)-4,92(+0,6)-6,95/1,44-12,65(+0,1)-20,78-2:42,36 

3.288 Spinnler, Sandra � 1998 � LG LKr Aschaffenburg Hammelburg 21.09./22.09. 
13,97(+0,0)-4,46(+0,8)-9,44/1,44-14,23(+0,1)-33,00-2:50,54 

3.286 Geiger, Elena � 1998 � TSV 1880 Wasserburg Aichach 06.07./07.07. 
13,96(+0,0)-4,72(+0,6)-8,78/1,43-13,62(+0,0)-28,02-2:47,49 

3.239 Meixner, Carina � 1998 � TuS Bad Aibling Bad Endort 19.04./20.04. 
14,56(+0,1)-4,46(+0,0)-11,14/1,53-14,94(-0,8)-32,03-3:12,47 

3.219 Nowosad, Katrin � 1998 � TuS Bad Aibling Bad Endort 19.04./20.04. 
13,58(+0,1)-4,30(+0,0)-7,80/1,45-13,62(-0,8)-26,26-2:47,92 

3.191 Schmöller, Marietta � 1998 � TV Hauzenberg Eggenfelden 08.06./09.06. 
14,32(+0,9)-4,20(+0,5)-8,52/1,39-13,87(+0,0)-30,38-2:42,84 

Block S/S 
100m-80m H.-Weit-Hoch-Speer (500g) 
Bayerische Meisterin 2013: � 2.813 � Gröll, Laura � 1998 LG Eckental 
Bayerische Bestleistung: � 2.826 � Böhm, Alisa � 1998 TSV Bad Endorf 07.09.2013 

2.826 Böhm, Alisa � 1998 � TSV Bad Endort Markt Schwaben 07.09. 
13,14(+0,0)-12,03(+0,0)-5,06(+0,0)-1,64-34,77 

2.813 Gröll, Laura � 1998 � LG Eckental Aichach 06.07. 
13,51(+0,1)-12,42(+0,0)-5,26(+0,0)-1,70-33,48 

2.658 Sasse, Katharina � 1998 � TSV Schleißheim Bad Endorf 23.06. 
13,05(+0,0)-12,67(+0,3)-5,10(+0,8)-1,52-27,23 

2.650 Frank, Ann-Katrin � 1998 � LG Kreis Ansbach Dinkelsbühl 05.05. 
12,81(+2,8)-12,74(+0,1)-5,16(+1,0)-1,44-28,91 

2.625 Schug, Anna-Katharina � 1998 � FC Aschheim Aichach 06.07. 
13,52(+0,1)-13,02(+0,0)-4,95(+0,7)-1,58-28,22 

2.610 Sterk, Jacqueline � 1998 � SWC Regensburg Markt Schwaben 07.09. 
13,48(+0,1)-12,58(+1,1)-5,21(-0,3)-1,60-19,79 

2.570 Plank, Veronika � 1998 � SWC Regensburg Aichach 06.07. 
13,31(+0,0)-12,58(+0,0)-4,99(+0,6)-1,52-21,34 

2.561 Fischhaber, Eva � 1998 � LG Oberland Bad Endorf 23.06. 
13,26(-2,0)-12,77(+0,2)-4,95(+1,3)-1,44-26,49 

2.543 Landthaler, Ramona � 1998 � LG Oberland Aichach 06.07. 
13,46(+0,1)-12,81(+0,0)-4,98(+0,7)-1,49-23,24 

2.527 Bachmann, Carolin � 1998 � LG Fichtelgebirge Aichach 06.07. 
13,65(+0,1)-13,40(+0,0)-4,84(-0,3)-1,58-22,88 

2.526 Kolloch, Eva � 1998 � SV Waizendorf Hof 08.06. 
12,93(+0,8)-12,90(+0,0)-5,03(+0,0)-1,44-20,05 

2.519 Klose, Katja � 1998 � TSV Peißenberg Bad Endorf 23.06. 
13,85(+0,0)-12,77(+0,2)-4,85(+0,8)-1,52-23,28 

2.500 Knestel, Elena � 1998 � TSV Wiggensbach Aichach 23.06. 
13,92(+0,0)-13,70(+0,0)-4,84(+0,0)-1,60-22,84 
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2.498 � Nowosad, Katrin � 1998 TuS Bad Aibling � Pfaffenhofen � 04.05. 
13,64(+0,3)-13,25(+0,9)-4,82(-0,4)-1,42-28,96 

2.485 � Bichler, Franziska � 1998 TSV Wiggensbach � Aichach � 23.06. 
14,03(+0,0)-13,28(-0,2)-4,96(+0,0)-1,48-25,63 

2.479 � Schaible, Hannah Eliza � 1998 FC Aschheim � Bad Endorf � 23.06. 
13,20(+1,3)-12,99(+0,2)-4,72(+1,0)-1,60-13,50 

2.476 � Gries, Katharina � 1998 TSV Oberreitnau � Aichach � 23.06. 
13,98(+0,0)-13,40(-0,2)-4,86(-0,2)-1,48-26,11 

2.474 � Ebentheuer, Ronja � 1998 TSV Peißenberg � Bad Endorf � 23.06. 
13,56(+1,3)-13,33(+1,8)-4,42(+0,5)-1,48-27,09 

2.466 � Röttger, Isabel � 1998 TSV 1880 Wasserburg � Rottach-Egern � 27.07. 
13,56(+0,1)-13,00(+0,0)-4,54(+0,3)-1,48-22,93 

2.445 � Reusch, Sabrina � 1998 LG Stadtwerke München � Bad Endort � 23.06. 
13,48(+2,4)-13,49(+0,2)-4,40(+0,4)-1,44-27,03 

Block Lauf 
100m-80m H.-Weit-Ball-2000m 
Bayerische Meisterin 2013: � 2.643 Sasse, Katharina � 1998 TSV Schleißheim 
Bestl. 2012: � 2.560 Kränzle, Celina � 1997 SC Vöhringen 
Bayerische Bestleistung: � 2.842 Boxhammer, Elke � 1992 LG Neumarkt Teising Mettenheim 12.08.2007 

2.643 � Sasse, Katharina � 1998 TSV Schleißheim � Aichach � 06.07. 
12,78(+0,0)-12,67(+0,0)-5,29(-0,1)-43,00-8:01,09 

2.556 � Rieger, Louisa � 1998 LG Stadtwerke München � Aichach � 06.07. 
12,87(+0,0)-12,89(+0,0)-4,92(-0,1)-39,00-7:57,24 

2.546 � Stütz, Laura � 1998 TV Eggenfelden � Landshut � 23.06. 
13,30(+0,1)-13,35(-0,3)-4,70(-0,5)-49,50-7:55,38 

2.504 � Schmitt, Caroline � 1998 LG Forchheim � Aichach � 06.07. 
13,51(+0,0)-13,17(+0,1)-4,78(-0,1)-43,50-7:56,76 

2.455 � Lau, Michelle � 1998 MTV 1881 Ingolstadt � Pfaffenhofen � 04.05. 
14,30(+1,7)-13,68(+1,5)-4,38(-0,3)-51,50-7:38,45 

2.402 � Meier, Katharina � 1998 Skivereinigung Amberg � Burglengenfeld � 15.06. 
13,84(+0,0)-13,11(-1,6)-4,47(+0,4)-41,50-8:14,37 

2.388 � Thies, Tara � 1998 LG Erlangen � Aichach � 06.07. 
13,61(+0,0)-13,48(+0,0)-4,23(-0,1)-37,00-7:44,27 

2.351 � Mannig, Viviane � 1998 TSV Bad Rodach � Aichach � 06.07. 
14,24(+0,0)-13,52(+0,0)-4,31(-0,1)-47,50-8:29,63 

2.277 � Hofmann, Angelika � 1998 LAZ Kreis Würzburg � Aichach � 06.07. 
13,47(+0,0)-14,20(+0,1)-4,44(-0,1)-32,00-8:25,77 

2.264 � Heindl, Lena � 1998 TV Hauzenberg � Landshut � 23.06. 
13,91(+1,0)-14,63(-0,3)-4,66(+0,0)-35,50-8:33,97 

2.260 � Schmidt, Alica � 1998 MTV 1881 Ingolstadt � Pfaffenhofen � 04.05. 
13,47(+1,7)-13,96(+1,5)-4,24(-0,5)-22,00-7:32,97 

2.230 � Meier, Eva � 1998 VfL Buchloe � Aichach � 06.07. 
14,44(+0,0)-14,56(+0,1)-4,51(-0,1)-36,50-8:24,87 
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2.228 � Deuring, Anna Lena � 1998 TSV Oberreitnau � Aichach � 23.06. 
14,15(+0,0)-15,76(+0,0)-4,79(-0,8)-30,50-7:53,51 

2.220 � Beyermann, Jessica � 1998 SC Vöhringen � Aichach � 23.06. 
13,55(+0,0)-14,45(+0,0)-4,28(-0,9)-27,50-8:12,84 

2.149 � Landgraf, Celine � 1998 LG Forchheim � Aichach � 06.07. 
13,97(+0,0)-14,85(+0,0)-4,08(-0,2)-30,00-8:23,05 

2.142 � Hering, Lisa-Marie � 1998 LG Würm Athletik � Aichach � 06.07. 
14,46(+0,0)-16,13(+0,0)-3,75(-0,1)-40,00-7:56,06 

2.134 � Gahr, Verena � 1998 TSV Ergoldsbach � Landshut � 23.06. 
14,78(+1,0)-14,98(-0,3)-4,28(+0,0)-31,50-8:13,72 

2.059 � Miller, Luisa � 1998 LAG Garmisch-Partenkirchen � Bad Endorf � 23.06. 
14,58(-1,6)-15,58(+0,5)-4,11(+1,4)-26,50-8:12,30 

1.991 � Loschko, Magdalena � 1998 LG Aichach-Rehling � Aichach � 23.06. 
15,56(+0,0)-15,62(+0,0)-3,84(-0,3)-32,00-8:24,08 

1.983 � Weiß, Annika � 1998 TV Bad Kötzting � Burglengenfeld � 15.06. 
15,12(-1,6)-17,42(+1,1)-4,10(+0,5)-36,50-8:51,38 

Block Wurf 
100m-80m H.-Weit-Kugel (3kg)-Diskus (1kg) 
Bayerische Meisterin 2013: � 2.533 Zimmerer, Nina � 1998 ETSV 09 Landshut 
Bestl. 2012: � 2.786 Schneider, Michelle 1997 LG Stadtwerke München 
Bayerische Bestleistung: � 2.844 Baade, Nele � 1989 SpVgg Hebertshausen � 15.08.2004 

2.583 � Hangen, Friederike � 1998 TSV Vatersteffen � Rottach-Egern � 27.07. 
13,26(+0,5)-12,67(-0,4)-4,88(+0,0)-10,94-25,52 

2.533 � Zimmerer, Nina � 1998 ETSV 09 Landshut � Aichach � 06.07. 
12,95(+0,4)-12,50(+0,1)-5,07(+0,0)-9,57-20,85 

2.521 � Stich, Sofia � 1998 LG Oberland � Rottach-Egern � 27.07. 
13,69(+1,2)-12,74(-0,4)-5,09(+0,0)-9,85-25,37 

2.515 � Fauth, Luisa � 1998 TSV Vaterstetten � Rottach-Egern � 27.07. 
13,11(+1,2)-12,46(-0,2)-4,85(+0,0)-8,61-25,62 

2.361 � Seidenath, Chiara � 1998 LAC Quelle Fürth � Aichach � 06.07. 
13,70(+0,4)-13,71(+0,1)-4,57(-0,1)-10,06-20,74 

2.340 � Melzer, Laura � 1998 TSV Friedberg � Aichach � 06.07. 
13,93(+0,4)-14,67(+0,0)-4,63(-0,1)-10,77-21,75 

2.319 � Klos, Johanna � 1998 TSV Wiggensbach � Aichach � 23.06. 
14,02(+0,0)-13,28(-0,7)-4,91(-1,2)-8,93-18,24 

2.309 � Prim, Kimberly � 1998 SV Untermeitingen � Aichach � 23.06. 
14,22(+0,0)-13,95(-0,7)-4,65(-0,2)-8,53-25,42 

2.304 � Zeller, Rica � 1998 LAZ Obernburg-Miltenberg � Aichach � 06.07. 
15,30(+0,4)-14,13(+0,0)-4,40(+0,0)-10,90-26,58 

2.294 � Mönius, Alina � 1998 TSV Höchstadt/Aisch � Eckental � 22.06. 
14,96(+0,9)-14,94(+0,0)-4,03(-1,0)-10,75-31,97 

2.273 � Limmer, Isabella � 1998 LAG Mittlere Isar � Aichach � 06.07. 
14,22(+0,0)-13,88(+0,7)-4,53(-0,1)-9,96-18,41 
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2.222 Edelmann, LiIli � 1998 � TSV Dinkelsbühl Aichach 06.07. 
14,48(+0,4)-14,96(+0,0)-3,83(+0,0)-10,18-26,35 

2.213 Schießl, Simone � 1998 � TSV Peißenberg Aichach 06.07. 
14,36(+0,4)-15,69(+0,0)-4,25(-0,1)-9,73-24,82 

2.205 Pegoretti, Caroline � 1998 � SWC Regensburg Aichach 06.07. 
14,26(+0,4)-14,15(+0,7)-4,51(+0,0)-8,33-19,83 

2.192 Eichhorn, Isabella � 1998 � ETSV 09 Landshut Landshut 23.06. 
14,17(+1,9)-14,12(-1,0)-4,20(-0,7)-8,13-21,70 

2.157 Wagner, Rebecca � 1998 � LAG Mittlere Isar Freising 09.06. 
13,21(-0,2)-14,96(+0,2)-4,67(+0,1)-7,76-13,62 

2.149 Würtinger, Christina � 1998 � SFR Zeilarn Aichach 06.07. 
14,35(+0,0)-14,36(+0,7)-4,20(-0,1)-8,09-20,46 

2.135 Kropf, Ann-Christin � 1998 � LG Bamberg Aichach 06.07. 
14,70(+0,0)-15,58(+0,0)-3,95(+0,0)-9,91-22,26 

2.119 Schramm, Nicole � 1998 � LAC Quelle Fürth Aichach 06.07. 
14,53(+0,4)-14,09(+0,1)-4,30(+0,0)-7,32-19,89 

2.078 Leeb, Anna � 1998 � LG Wolfstein Landshut 23.06. 
14,67(+1,2)-14,87(+0,0)-4,28(+0,6)-7,59-19,66 
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100 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 
Bayerische Bestleistung: 

12,33 Schwab, Corinna 
12,62 Kienzler, Assunta 

12,0 Seifert, Martina 
12,0 Steger, Claudia 

1999 TV 1861 Amberg 
1998 LG Würm Athletik 
1964 SG Siemens Amberg 
1959 TSV Göggingen 

15.07.1978 
31.05.1973 

12,33 +1,9 
12,45 +1,9 
12,50 +0,1 
12,55 +1,4 
12,56 +1,9 
12,57 +0,0 
12,62 +0,2 
12,71 +1,5 
12,77 -0,8 
12,78 +0,2 

12,90 -0,1 
12,99 +1,5 
13,02 +0,2 
13,02 +0,2 
13,02 -0,3 
13,07 +0,0 
13,07 +0,3 
13,09 +0,7 
13,15 +0,1 
13,20 +0,3 

Schwab, Corinna 
Burgardt, Nina 
Meisl, Julia 
Menke, Stephanie 
Buchberger, Julia 
Radspieler, Hanna 
Spitzley, Luisa 
Heidenreich, Lea 
Dahm Winkler, Bettina 
Haupt, Emily 

Gruber, Eva-Maria 
Fischer, Chiara 
Vogl, Katharina 
Linke, Helen 
Vasquez-Wacker, Felicia 
Lohmann, Anne 
Leingärtner, Anna 
Schwab, Hanna 
Burger, Isabel' 
Hies, Emma Margaretha 

1999 TV 1861 Amberg 
1999 LG Stadtwerke München 
1999 LG Wolfstein 
1999 LAG Mittlere Isar 
1999 Athletik & Sprintteam München 
1999 TSV Plattling 
1999 LG Team Isartal 
2000 TSV Höchstadt/Aisch 
2000 TSV 1862 Erding 
2000 LAC Quelle Fürth 

1999 LG LKr Aschaffenburg 
1999 LAZ Kreis Günzburg 
1999 TSV Peißenberg 
1999 MTV 1881 Ingolstadt 
1999 LG Kreis Dachau 
1999 TSV Höchstadt/Aisch 
1999 FC Aschheim 
1999 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1999 LG Allgäu/Kempten 
1999 SWC Regensburg 

Ingolstadt � 21.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Markt Schwaben � 07.09. 
Landshut � 31.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Aichach � 06.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Regensburg � 08.06. 
Aichach � 06.07. 

Ingolstadt � 21.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Aichach � 06.07. 
Aichach � 06.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Rottach-Egern � 27.07. 
Hösbach � 28.09. 
Aulendort / WO � 06.07. 
Ingolstadt � 21.07. 

800 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 2:18,39 Schram!, Julia 
Bestl. 2012: � 2:24,28 Panzer, Amelie 
Bayerische Bestleistung: � 2:13,37 Nadel, Lilian 

1999 DJK Weiden 
1998 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1967 TSV 1880 Starnberg 12.07.1981 

2:18,39 
2:19,37 
2:19,39 
2:20,48 
2:22,07 
2:22,16 
2:22,28 
2:22,73 
2:25,73 
2:27,61 

Schraml, Julia 
Plötz, Barbara 
Kilian, Alena 
Killian, Leila 
Basener, Lisa 
Drössler, Celine 
Brünnig, Susanne 
Unterreitmeier, Hannah 
Clemens, Lea 
Schmid, Lisa 

1999 DJK Weiden 
1999 TV Bad Kötzting 
1999 TV Zwiesel 
1999 LG Augsburg 
2000 MTV 1881 Ingolstadt 
1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 
2000 LG Landkreis Kelheim 
2000 LG Chiemgau-Süd 
1999 LG Eckental 
1999 LG FESTINA Rupertiwinkel 

Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 20.07. 
Neustadt-WN � 02.08. 
Ingolstadt � 20.07. 
Dachau � 15.08. 
Ingolstadt � 20.07. 
Ingolstadt � 16.07. 

�

2:27,61 � Rodrigoes, Nicole 

�

2:27,95 � Stadler da Silva, Laura 
1999 LG Stadtwerke München � Ingolstadt � 16.07. 
1999 TSV Olching � Ingolstadt � 20.07. 
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München � 18.05. 
München � 18.05. 
München � 18.05. 
Pocking � 20.04. 
Pocking � 20.04. 
Baunach � 19.04. 
Dornbirn / AUT � 21.09. 
München � 18.05. 
München � 21.04. 

Ellwangen / WÜ � 10.10. 

Kupfer, Hannah 
Betz, Maja 
Lang, Simone 

2000 TSV Bad Rodach 
1998 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1969 TV Osterhofen 

Bestenliste Jugend W14 

2:28,32 
2:28,87 
2:29,39 
2:29,44 
2:30,06 
2:30,07 
2:31,58 
2:31,80 

21.06. 
02.08. 
13.07. 
05.10. 
20.07. 
29.06. 
13.07. 
08.06. 

Nixdorf, Sofie 
Berrens, Johanna 
Puff, Katharina 
Wolff, Laura 
Havenga, Renee 
Ecker, Katja 
Peter, Sidney 
Schien, Eva 

1999 DJK Ingolstadt 
2000 SV Steinheim 
1999 TuS Raubling 
2000 TSV Marktoberdorf 
1999 LAC Quelle Fürth 
1999 1. FC Passau 
2000 Kirchheimer SC 
1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 

Ingolstadt 
Friedrichshafen /Vi/0 
Neubeuern 
Erding 
Ingolstadt 
Pocking 
Vaterstetten 
Regensburg 

1000 m Lauf 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

3:16,24 Kindermann, Helena 1998 TV Hauzenberg 
2:57,39 Grabmeier, Birgit � 1974 SV Grainet 20.08.1988 

�

3:16,82 � Schien, Eva 

�

3:18,40 � Drössler, Celine 

�

3:25,86 � Ostler, Leoni 

�

3:27,73 � Greisser, Anna 

�

3:28,08 � Ecker, Katja 

�

3:29,90 � Beierlieb, Alina 

�

3:32,33 � Popp, Melina 

�

3:42,53 � Egl, Sophie 

�

3:48,10 � Lory, Magdalena 

Leistungen mit Handzeitnahme: 
3:35,4Schweitzer, Hanna 

2000 m Lauf 
Bayerische Meisterin 2013: 6:55,10 
Bestl. 2012: � 6:57,19 
Bayerische Bestleistung: � 6:34,4 
6:55,10 � Kupfer, Hannah 
6:56,55 � Gundermann, Cosima 
6:56,88 � Puff, Katharina 
6:57,78 � Drössler, Celine 
7:01,14 � Schien, Eva 
7:02,19 � Liersch, Luca-Anna 
7:04,51 � Nixdorf, Sofie 
7:06,72 � Mayerhofer, Marina 
7:10,21 � Plötz, Barbara 
7:15,23 � Rodrigues, Nicole 

Simon, Leonie 
Steifensand, Valentina 
Basener, Lisa 
Johannes, Laura 
Beierlieb, Alina 

1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1999 LAG Garmisch-Partenkirchen 
1999 1.FC Passau 
1999 1.FC Passau 
1999 DJK Priegendorf 
1999 LG Westallgäu 
1999 LG Stadtwerke München 
1999 SC Bad Kohlgrub 

1999 TSV Dinkelsbühl 

2000 TSV Bad Rodach 
1999 LG Forchheim 
1999 TuS Raubling 
1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1999 TSV Olching 
1999 DJK Ingolstadt 
1999 LAZ Inn 
1999 TV Bad Kötzting 
1999 LG Stadtwerke München 

2000 TV Wasserlos 
1999 LAZ Kreis Günzburg 
2000 MTV 1881 Ingolstadt 
1999 TSV Münnerstadt 
1999 DJK Priegendorf 

7:16,18 
7:17,36 
7:20,31 
7:23,70 
7:25,71 

Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Karlsfe Id 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Berlin / BE 
Ingolstadt 
Regensburg 
Erding 

Aschaffenburg 
Friedberg 
Rottach-Egern 
Aichach 
Ingolstadt 

22.05.1983 
20.07. 
20.07. 
20.07. 
03.07. 
20.07. 
20.07. 
07.08. 
20.07. 
20.04. 
15.06. 

18.07. 
09.06. 
27.07. 
06.07. 
20.07. 
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Bestenliste Jugend W14 

7:27,59 
7:28,27 
7:29,41 
7:30,61 
7:30,81 

Vollert, Jana 
Clemens, Lea 
Berrens, Johanna 
Schuster, Lisa 
Riedmann, Pauline 

2000 1. FC Schweinfurt 1905 
1999 LG Eckental 
2000 SV Steinheim 
1999 LAC Quelle Fürth 
2000 LG Karlstadt-Gambach-Lohr 

Aschaffenburg � 18.07. 
Aichach � 06.07. 
Plochingen / WÜ � 06.09. 
Ingolstadt � 20.07. 
Veitshöchheim � 23.06. 

3000 m Lauf 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

12:06,24 
10:30,6 

Panzer, Amelie 
Friedrich, Anja 

1998 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1974 TS Lichtenfels 04.05.1988 

21.06. 
27.04. 
19.04. 
17.07. 

11:01,59 
11:36,56 
12:37,97 
12:38,96 

Schien, Eva 
Drössler, Celine 
Beierlieb, Alina 
Kapella, Simone 

1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1999 LG TELIS FINANZ Regensburg 
1999 DJK Priegendorf 
1999 Post-Telekom-SV Rosenheim 

Ingolstadt 
Regensburg 
Baunach 
Raubling 

5 km Str. 
Bestl. 2012: � 18:35 
Bayerische Bestleistung: � 18:25 

Betz, Maja 
Balcarszyk, Nada 

1998 TSV Ostheim v.d.Rhön 
1997 LG Würm Athletik 02.07.2011 

20:17 
20:43 
20:54 
21:15 
22:18 
23:27 
23:59 
24:28 
25:11 
26:12 

1999 
2000 
1999 
1999 
1999 
1999 
2000 
1999 
1999 
1999 

Gundermann, Cosima 
Simon, Leonie 
Absmeier, Lena 
Schön, Sophia 
Beierlieb, Alina 
Egl, Sophie 
Fischer, Franziska 
Neumeier, Patricia 
Dölker, Zoe 
Schweitzer, Hanna 

LG Forchheim 
TV Wasserlos 
WSV Otterskirchen 
FTSV Straubing 
DJK Priegendorf 
LG Stadtwerke München 
TV Hauzenberg 
TV Hauzenberg 
TV Zeil 
TSV Dinkelsbühl 

Scheßlitz � 01.04. 
Hanau-Rodenbach / HE 05.10. 
Geiselhöring � 06.10. 
Geiselhöring � 06.10. 
Scheßlitz 
�

01.04. 
Karlsfeld 
�

22.09. 
Geiselhöring 
�

06.10. 
Geiselhöring 
�

06.10. 
Scheßlitz 
�

01.04. 
Dinkelsbühl 
�

20.01. 

26:14 
�

Hoyer, Fiona 
�

2000 LG Röthenbach/Pegnitz 
�

Dinkelsbühl 
�

20.01. 
26:15 
�

Stritz, Leoni 
�

2000 LG Röthenbach/Pegnitz 
�

Dinkelsbühl 
�

20.01. 
28:07 
�

Bründl, Susanne 
�

1999 TV Geiselhöring 
�

Geiselhöring 
�

06.10. 

80 m Hürden 0.762m 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

11,82 
12,23 
11,43 

Schwab, Corinna 
Knörl, Larissa 
Gassinger, Angela 

1999 TV 1861 Amberg 
1998 Post-SV Bayreuth 
1974 LAC Quelle Fürth 09.07.1988 

15.09. 
20.07. 
20.07. 
20.07. 
09.06. 
28.06. 

11,78 -0,3 
11,82 +0,0 
12,26 +0,0 
12,28 +0,0 
12,30 -0,3 
12,44 -0,1 

Meisl, Julia 
Schwab, Corinna 
Friedrich, Celina 
Radspieler, Hanna 
Menke, Stephanie 
Friedrich, Jule 

1999 LG Wolfstein 
1999 TV 1861 Amberg 
1999 Sportclub Baierbrunn 
1999 TSV Plattling 
1999 LAG Mittlere Isar 
1999 LG Stadtwerke München 

Hauzenberg 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Freising 
Penzberg 
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18:26,47 � Wax, Johanna 

Hochsprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

2000 SpVgg Niederaichbach 
�

Aichach 

1,60 Friedrich, Juliane � 1999 LG Kreis Ansbach 
1,72 Gröll, Laura � 1998 LG Eckental 
1,80 v.d.Stemmen, Sandra 1966 LAG Mittlere Isar 

Guggemos, Carina 
Friedrich, Juliane 
Sauer, Dominique 
Traser, Susanne 
Zöttl, Marlene 
Troßmann, Tamara 
Meisl, Julia 
Kuhn, Magdalena 
Hugo, Yara Marie 
Maxbauer, Jasmin 

Friedrich, Celina 
Linke, Helen 
Clemens, Lea 
Stockerl, Angela 
Radspieler, Hanna 

1999 TSG Füssen 
1999 LG Kreis Ansbach 
1999 LG Bamberg 
1999 VfL Murnau 
1999 LG Aichach-Rehling 
1999 TSV Olching 
1999 LG Wolfstein 
2000 LG Landkreis Roth 
1999 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1999 LG Eckental 

1999 Sportclub Baierbrunn 
1999 MTV 1881 Ingolstadt 
1999 LG Eckental 
2000 SpVgg. Auerbach/Streitheim 
1999 TSV Plattling 

Aichach 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Erding 
Aichach 
Zorneding 
Markt Schwaben 
Roth 
Ingolstadt 
Ingolstadt 

Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Gersthofen 
Aichach 

1,60 
1,60 
1,57 
1,56 
1,56 
1,56 
1,56 
1,54 
1,54 
1,54 

1,54 
1,54 
1,54 
1,52 
1,52 

Bestenliste Jugend W14 

Aichach 
Markt Schwaben 
Ingolstadt 
Markt Schwaben 

Aichach 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Augsburg 
Ingolstadt 
Leutershausen 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Aichach 
Aichach 

Ingolstadt 

2000 SpVgg Niederaichbach 
1998 SpVgg Niederaichbach 
1973 SV Breitenbrunn 

12,48 +0,8 Heitkamp, Chiara 
12,65 +0,0 Spitzley, Luisa 
12,66 +0,2 Ostermair, Johanna 
12,77 +0,3 Vogl, Katharina 

12,81 +0,8 Blanck, Michaela 
12,89 -0,2 Maxbauer, Jasmin 
12,92 +0,2 Häusl, Sigrun 
13,00 +0,4 Fischer, Chiara 
13,02 -0,3 Loch, Mona 
13,06 +0,0 Haupt, Emily 
13,06 +0,0 Saule, Katharina 
13,11 +0,0 Schwab, Hanna 
13,17 +0,0 Schnellbacher, Lena 
13,22 +0,8 Schwab, Sarah 

13,22 +0,2 Buchner, Ramona 

3000 m Bahngehen 
Bayerische Meisterin 2013:18:26,47 Wax, Johanna 
Bestl. 2012: � 18:26,16 Wax, Katharina 
Bayerische Bestleistung: � 15:32,01 Maier, Eva Martina 

06.07. 
07.09. 
20.07. 
07.09. 

06.07. 
20.07. 
20.07. 
30.06. 
20.07. 
22.06. 
20.07. 
20.07. 
06.07. 
06.07. 

20.07. 

26.07.1987 

15.09. 

20.07.1980 

23.06. 
21.07. 
21.07. 
15.06. 
23.06. 
21.07. 
07.09. 
20.07. 
21.07. 
21.07. 

21.07. 
21.07. 
21.07. 
01.05. 
06.07. 

1999 LAC München 
1999 LG Team Isartal 
1999 LG Aichach-Rehling 
1999 TSV Peißenberg 

1999 LAC Quelle Fürth 
1999 LG Eckental 
1999 LG FESTINA Rupertiwinkel 
1999 LAZ Kreis Günzburg 
1999 LG Bamberg 
2000 LAC Quelle Fürth 
1999 TSV Schwabmünchen 
1999 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1999 LAZ Obernburg-Miltenberg 
2000 LAC Quelle Fürth 

1999 TSV Plattling 
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Bestenliste Jugend W14 

1,52 
1,52 
1,51 
1,51 
1,51 

1,51 
1,51 

Deutscher, Melina 
Schnellbacher, Lena 
Gasser, Hannah 
Hedrich, Marie 
Hamberger, Sophia 

Felgendreher, Linn 
Steinlein, Kathrin 

1999 TSV Bad Endorf 
1999 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1999 FC Aschheim 
2000 DJK Ingolstadt 
1999 LG Reischenau-Zusamtal 

1999 LG Erlangen 
1999 LAV Hersbruck 

Rottach-Egern � 27.07. 
Hösbach � 28.09. 
Eggenfelden � 09.06. 
Zirndorf � 06.07. 
Ingolstadt � 21.07. 

Ingolstadt � 21.07. 
Georgensgmünd � 27.07. 

Stabhochsprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

2,70 Albrecht, Lena 
�

2000 LG Reischenau-Zusamtal 
Bestl. 2012: � 2,91 Plank, Veronika 
�

1998 SWC Regensburg 
Bayerische Bestleistung: � 3,67 Götz, Monika 
�

1981 LAZ Kreis Würzburg 
�

02.09.1995 

Bauer, Carolin 
Albrecht, Lena 
Hollerung, Anna 
Handschke, Sabrina 
Kurzbuch, Laura 
Fellhauer, Thea 
Hamberger, Sophia 
Morawitz, Lisa 
Nees, Lena 
Sailer, Jasmin 

Stifter, Simone 
Rheault, Cilia Sarah 
Koder, Susanne 
Grimm, Sonja 
Pickl, Laura 
Dettweiler, Sophie 

TSV Gräfelfing 
LG Reischenau-Zusamtal 
LAC Quelle Fürth 
LG Kreis Dachau 
TSV 1880 Wasserburg 
TSV Gräfelfing 
LG Reischenau-Zusamtal 
SWC Regensburg 
LAZ Kreis Würzburg 
LG Augsburg 

SpVgg Hebertshausen 
DJK SB Regensburg 
SWC Regensburg 
SWC Regensburg 
TSV Altenberg 
LAZ Kreis Würzburg 

Gräfelfing � 07.09. 
Gersthofen � 01.05. 
Oberasbach � 28.06. 
Karlsfeld � 03.07. 
Erding � 15.06. 
Erding � 15.06. 
Wettenhausen � 03.10. 
Regensburg � 03.05. 
Ingolstadt � 21.07. 
München � 22.09. 

Karlsfeld � 19.06. 
Regensburg � 03.05. 
Regensburg � 03.05. 
Regensburg � 03.05. 
Oberasbach � 28.06. 
Höchberg � 03.10. 

2,94 
2,70 
2,60 
2,52 
2,40 
2,40 
2,35 
2,31 
2,30 
2,24 

2,02 
2,01 
2,01 
1,81 
1,80 
1,80 

2000 
2000 
1999 
1999 
2000 
1999 
1999 
2000 
2000 
1999 

1999 
1999 
1999 
2000 
1999 
2000 

Weitsprung 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

5,25 Gruber, Eva-Maria 
5,39 Meisl, Julia 
6,05 Scharf, Christiane 

1999 LG LKr Aschaffenburg 
1999 LG Wolfstein 
1970 LAZ Obernb.-Miltenberg 

 

06.10.1984 

�

5,54 � +1,1 

�

5,31 � +0,0 
5,30 +0,0 

�

5,21 � +0,1 

�

5,21 � +0,0 
5,19 +0,0 

�

5,17 � -0,1 
5,17 +0,6 

�

5,16 � -0,1 

Meisl, Julia 
Gruber, Eva-Maria 
Linke, Helen 
Schwab, Corinna 
Spitzley, Luisa 
Schmid, Lisa 
Schnellbacher, Lena 
Häusl, Sigrun 
Vogl, Katharina 

1999 LG Wolfstein 
1999 LG LKr Aschaffenburg 
1999 MTV 1881 Ingolstadt 
1999 TV 1861 Amberg 
1999 LG Team Isartal 
1999 LG FESTINA Rupertiwinkel 
1999 LAZ Obernburg-Miltenberg 
1999 LG FESTINA Rupertiwinkel 
1999 TSV Peißenberg 

Hauzenberg 
Ingolstadt 
Erding 
Eschenbach 
Erding 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Ingolstadt 
Aichach 

15.09. 
16.07. 
15.06. 
01.05. 
15.06. 
21.07. 
21.07. 
21.07. 
06.07. 
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13,23 Döbler, Amelie 
13,31 Döbler, Amelie 
16,11 Demuth, Susanne 

1999 LG Stadtwerke München 
1999 LG Stadtwerke München 
1959 TSV Trostberg 

Bestenliste Jugend W14 

Moosach 
Ingolstadt 
Aichach 
Ingolstadt 
Gunzenhausen 
Ingolstadt 
Straubing 
Ingolstadt 
Hauzenberg 
Burglengenfeld 

Wasserburg 
Trebic / CZE 
Schweinfurt 
Forchheim 
Straubing 
Aichach 
Forchheim 
Schwarzenbruck 
Zorneding 
Donauwörth 
Erding 

Maxbauer, Jasmin 
Zöttl, Marlene 
Geist, Julia 
Radspieler, Hanna 
Fischer, Chiara 
Heitkamp, Chiara 
Friedrich, Jule 
Buchberger, Julia 
Adam, Deborah 
Höneß, Mirjam 
Traser, Susanne 

�

5,01 � Stahl, Veronica Rosalie 

�

4,94 � Handschke, Sabrina 

�

4,91 � Wieland, Louise 
4,91 +2,2 Braun, Johanna 

Kugelstoß 3 kg 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bestl. 2012: 
Bayerische Bestleistung: 

Döbler, Amelie 
Dantzler, Selina 
Sailer, Jasmin 
Zierhut, Rebecca 
Mariacher, Anna 
Winter, Anna Isabella 
Huber, Tanja 
Gröll, Verena 
Randig, Nancy 
Jobst, Sarah 

Widhammer, Anna 
Ahollinger, Bianca 
Lüsebrink, Mette 
Gundermann, Cosima 
Krampfl, Johanna 
Schmid, Alina 
Sauer, Dominique 
Jürgens, Mathilda 
Handschke, Sabrina 
Kinzel, Antonia 
Mohr, Kristin 

1999 LG Eckental 
1999 LG Aichach-Rehling 
2000 Sportverein Schöllnach 
1999 TSV Plattling 
1999 LAZ Kreis Günzburg 
1999 LAC München 
1999 LG Stadtwerke München 
1999 Athletik & Sprintteam München 
1999 TSV Münnerstadt 
1999 LG Erlangen 
1999 VfL Murnau 

2000 TSV 1860 München 
1999 LG Kreis Dachau 
2000 Sportclub Baierbrunn 
1999 TSV Schongau 

1999 
2000 
1999 
1999 
1999 
1999 
1999 
2000 
2000 
1999 

LG Stadtwerke München 
LG Stadtwerke München 
LG Augsburg 
TuS Bad Aibling 
TSG 08 Roth 
TG 61 Landshut 
TSV Plattling 
LG Eckental 
SWC Regensburg 
SG Siemens Amberg 

1999 TuS Bad Aibling 
1999 SFR Zeilarn 
1999 VfL Sportfreunde Bad Neustadt 
1999 LG Forchheim 
1999 TSV Plattling 
1999 LG Aichach-Rehling 
1999 LG Bamberg 
1999 TS Herzogenaurach 
1999 LG Kreis Dachau 
2000 LAZ Kreis Günzburg 
2000 TuS Bad Aibling  

06.07. 
30.06. 
21.07. 
15.06. 
30.06. 
23.06. 
06.07. 
08.06. 
21.09. 
15.06. 
07.07. 

22.09. 
13.05. 
20.07. 
27.04. 

22.07.1973 

13.04. 
21.07. 
23.06. 
21.07. 
03.10. 
21.07. 
11.05. 
21.07. 
15.09. 
15.06. 

01.05. 
06.10. 
29.09. 
21.09. 
11.05. 
06.07. 
21.09. 
02.06. 
21.07. 
29.09. 
05.10. 

Aichach 
Augsburg 
Ingolstadt 
Bogen 
Augsburg 
Bad Endort 
Aichach 
Regensburg 
Hammelburg 
Burghaslach 
Aichach 

München 
Dachau 
München 
München 

�

5,15 � -0,1 

�

5,11 � -0,3 

�

5,10 � -0,8 

�

5,03 � -0,1 

�

5,02 � -0,6 
4,99 +0,7 
4,99 +0,1 
4,97 +0,0 
4,97 +0,8 
4,94 +1,6 
4,90 +0,6 

13,44 
12,52 
10,77 
10,61 
10,58 
10,57 
10,38 
10,12 
9,83 
9,80 

9,68 
9,59 
9,56 
9,53 
9,50 
9,50 
9,47 
9,40 
9,38 
9,35 
9,35 

Leistungen ohne Windmessung oder unzulässiger Windunterstützung: 
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Bestenliste Jugend W14 

Diskuswurf 1 kg 
Bayerische Meisterin 2013: 
�

39,14 Döbler, Amelie 
�

1999 LG Stadtwerke München 
Bestl. 2012: 
�

34,05 Döbler, Amelie 
�

1999 LG Stadtwerke München 
Bayerische Bestleistung: 
�

41,16 Gehrig, Kristina 
�

1987 TG Würzburg 
�

20.05.2001 

�

39,14 � Döbler, Amelie � 1999 

�

30,11 � Widhammer, Anna � 1999 

�

28,84 � Dantzler, Selina � 2000 

�

27,04 � Ostler, Leoni � 1999 

�

26,60 � Randig, Nancy � 2000 

�

26,41 � Schmitt, Katharina � 1999 

�

25,74 � Sailer, Jasmin � 1999 

�

25,43 � Mariacher, Anna � 1999 

�

24,40 � Heitkamp, Chiara � 1999 

�

24,34 � Wallner, Maxine � 1999 

�

24,25 � Schmid, Alina � 1999 

�

24,04 � Dumann, Franziska � 1999 

�

23,44 � Gröll, Verena � 2000 

�

23,21 � Rett, Claudia � 1999 

�

23,19 � Winkler, Melissa � 1999 

�

23,19 � Bösl, Katja � 1999 

�

23,04 � Amann, Amelie � 1999 

�

23,02 � Huber, Tanja � 1999 

�

22,97 � Morbitzer, Karina � 2000 

�

22,90 � Wagner, Hanna � 1999 

LG Stadtwerke München 
TuS Bad Aibling 
LG Stadtwerke München 
LAG Garmisch-Partenkirchen 
SWC Regensburg 
LAZ Kreis Würzburg 
LG Augsburg 
TSG 08 Roth 
LAC München 
LG Landkreis Roth 

LG Aichach-Rehling 
MTV 1881 Ingolstadt 
LG Eckental 
TSV Zorneding 
SWC Regensburg 
LG Wolfstein 
LAV Hersbruck 
TSV Plattling 
LG Stadtwerke München 
LAZ Kreis Günzburg 

Ingolstadt � 21.07. 
Ingolstadt � 21.07. 
Hauzenberg � 15.09. 
München � 20.07. 
Herzogenaurach � 09.05. 
Hösbach � 15.06. 
Aichach � 23.06. 
Gunzenhausen � 03.10. 
München � 20.07. 
Zuchering � 12.10. 

Rehling � 06.09. 
Zuchering � 12.10. 
Aichach � 06.07. 
Wasserburg � 03.10. 
Schwandort � 22.06. 
Hauzenberg � 15.09. 
Röthenbach � 13.10. 
Landshut � 23.06. 
Erding � 15.06. 
Augsburg � 30.06. 

Hammerwurf 3 kg 
Bayerische Meisterin 2013: � 36,08 Randig, Nancy 
�

2000 SWC Regensburg 
Bestl. 2012: � 42,73 Schneider, Jessyka 
�

1998 TV Hindelang 
Bayerische Bestleistung: � 54,51 Newton, Tiffany 
�

1987 UAC Kulmbach 
�

06.05.2001 
40,11 
26,84 
24,28 
23,35 
23,32 
21,80 
20,61 
19,16 

Randig, Nancy 
Burdich, Laetitia 
Kloos, Isabella 
Buchwald, Denise 
Behnke, Stella 
Schwinghammer, Julia 
Wallner, Maxine 
Ahollinger, Bianca 

2000 SWC Regensburg 
2000 UAC Kulmbach 
1999 LG Stadtwerke München 
2000 TuS Alztal Garching 
2000 TB Jahn Wiesau 
1999 SFR Zeilarn 
1999 LG Landkreis Roth 
1999 SFR Zeilarn 

Garching � 02.11. 
Trauchgau � 09.05. 
München � 08.05. 
Garching � 02.11. 
Schönwald � 14.09. 
Vilsbiburg � 01.05. 
Ingolstadt � 19.10. 
Vilsbiburg � 01.05. 

Speerwurf 500 g 
Bayerische Meisterin 2013: 
Bayerische Bestleistung: 

�

36,26 
�

Reiner, Franziska 

�

34,90 
�

Klemisch, Eva 

�

34,57 
�

Sailer, Jasmin 

1999 LAZ Inn 
1999 TSV Plattling 

1999 TSV Plattling 
1999 LAZ Inn 
1999 LG Augsburg 

34,32 Klemisch, Eva 
36,26 Reiner, Franziska 06.07.2013 

Aichach 
�

06.07. 
Traunreut 
�

03.10. 
Hauzenberg 
�

15.09. 
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34,06 Gundermann, Cosima 1999 � LG Forchheim Ingolstadt 20.07. 
34,00 Dunkel, Alexandra 1999 � TV Dingolfing Bogen 15.06. 
33,98 Lang, Konstanze 1999 � TSV Ochenbruck Hauzenberg 15.09. 
33,94 Linke, Helen 1999 � MTV 1881 Ingolstadt Zuchering 12.10. 
33,50 Winkler, Melissa 1999 � SWC Regensburg Aichach 07.07. 
33,47 Radspieler, Hanna 1999 � TSV Plattling Markt Schwaben 07.09. 
32,46 Nitsche, Luisa 1999 � VfL Waldkraiburg Erding 15.06. 

32,37 Mariacher, Anna 1999 � TSG 08 Roth Gunzenhausen 03.10. 
32,18 Häusl, Sigrun 1999 � LG FESTINA Rupertiwinkel Hauzenberg 15.09. 
32,12 Wallner, Maxine 1999 � LG Landkreis Roth Gunzenhausen 03.10. 
31,91 Gerstner, Rafaela 1999 � FC Aschheim Erding 15.06. 
31,04 Huber, Daniela 1999 � Kissinger SC Augsburg 25.06. 
30,82 Mayerhofer, Marina 1999 � LAZ Inn Ingolstadt 20.07. 
30,31 Stippler, Annika Pauline 1999 � TSG Füssen Memmingen 04.05. 
30,19 Amann, Amelie 1999 � LAV Hersbruck Burghaslach 15.06. 
30,15 Traser, Susanne 1999 � VfL Murnau Penzberg 28.06. 
30,02 Walschburger, Emma 1999 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 23.06. 

Ballwurf 200g 
Bestl. 2012: � 56,00 � Meixner, Carina � 1998 TuS Bad Aibling 
Bayerische Bestleistung: � 67,00 � Schmid, Annika � 1984 TSV Marktoberdorf 23.07.1998 
59,00 Clemens, Lea 1999 � LG Eckental Aichach 06.07. 

54,00 Gundermann, Cosima 1999 � LG Forchheim Hof 08.06. 
53,50 Magnago, Pia 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Aichach 06.07. 
53,00 Mayerhofer, Marina 1999 � LAZ Inn Markt Schwaben 07.09. 
49,50 Fischer, Chiara 1999 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 06.07. 
49,00 Gröll, Verena 2000 � LG Eckental Ingolstadt 16.07. 
48,50 Linke, Helen 1999 � MTV 1881 Ingolstadt Neufahrn 11.05. 
47,50 Berrens, Johanna 2000 � SV Steinheim Tettnang / WÜ 14.09. 
46,50 Reinfurt, Annika 2000 � LG LKr Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
45,50 Seibold, Lea 2000 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 23.06. 

45,50 Messingschlager, Sophia 2000 � LG Haßberge Veitshöchheim 23.06. 
45,50 Fleischer, Vifiana 2000 � DJK Ingolstadt Zirndorf 06.07. 
45,50 Stieber, Pauline 2000 � LAZ Kreis Würzburg Hösbach 28.09. 
45,00 Stippler, Annika Pauline 1999 � TSG Füssen Ingolstadt 16.07. 
44,50 Moosner, Marie-Christin 2000 � TuS 1860 Pfarrkirchen Passau 28.04. 
44,50 Friedrich, Jule 1999 � LG Stadtwerke München Bad Endort 23.06. 
44,50 Huber, Daniela 1999 � Kissinger SC Aichach 06.07. 
44,50 Scheinig, Tamina 2000 � VfL Sportfreunde Bad Neustadt Rottershausen 21.07. 
44,00 Mudrich, Emilia 2000 � TV Wenigumstadt Großostheim 08.06. 
44,00 Geitner, Daniela 1999 � LG Donau/IIm Freising 09.06. 

44,00 Steiger, Selina-Marie 1999 � TSG Füssen Ingolstadt 16.07. 
44,00 Klemisch, Eva 1999 � LAZ Inn Rottach-Egern 27.07. 
44,00 Fischer, Katrin 2000 � LG Reischenau-Zusamtal Schwabmünchen 28.09. 
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4-Kampf 
100m-Weit-Hoch-Kugel (3kg) 
Bestl. 2012: � 1.981 � Meisl, Julia � 1999 LG Wolfstein 
Bayerische Bestleistung: � 2.360 � Günthner, Cornelia � 1971 SV Hebertshausen 27.07.1985 

2.086 Meisl, Julia � 1999 � LG Wolfstein Passau 29.09. 
12,87(+0,4)-5,12(+1,1)-1,55-8,63 

1.921 Heitkamp, Chiara � 1999 � LAC München Weingarten / WÜ 28.09. 
13,57(+0,8)-4,86(-0,7)-1,40-8,99 

1.921 Steinlein, Kathrin � 1999 � LAV Hersbruck Georgensgmünd 27.07. 
14,05(+1,9)-4,67(+1,0)-1,51-8,79 

1.920 Sauer, Dominique � 1999 � LG Bamberg Forchheim 21.09. 
13,92(+0,0)-4,28(-0,8)-1,52-9,47 

1.907 Schwab, Corinna � 1999 � TV 1861 Amberg Neustadt-WN 21.09. 
13,20(-0,3)-4,84(+0,0)-1,50-6,67 

1.891 Zöttl, Marlene � 1999 � LG Aichach-Rehling Aichach 05.10. 
13,79(+0,0)-4,73(+0,1)-1,44-8,46 

1.878 Guggemos, Carina � 1999 � TSG Füssen Kaufbeuren 27.07. 
14,24(+0,0)-4,55(+0,0)-1,52-8,33 

1.868 Sailer, Jasmin � 1999 � LG Augsburg Aichach 05.10. 
14,33(+0,1)-4,52(+0,1)-1,36-10,71 

1.846 Friedrich, Juliane � 1999 � LG Kreis Ansbach Ellwangen / WÜ 18.05. 
14,34(-2,8)-4,56(+1,9)-1,52-7,73 

1.836 Schwab, Hanna � 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Hammelburg 21.09. 
13,41(+0,2)-4,79(+0,6)-1,35-7,60 

1.835 Hugo, Yara Marie � 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Hammelburg 21.09. 
14,55(-0,7)-4,53(+0,6)-1,50-8,18 

1.828 Schnellbacher, Lena � 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Hammelburg 21.09. 
14,00(-0,7)-4,88(+0,8)-1,41-7,44 

1.801 Himmler, Luisa � 1999 � LG Kreis Ansbach Oberasbach 21.09. 
14,00(-0,1)-4,48(+0,2)-1,38-8,26 

1.800 Handschke, Sabrina � 1999 � LG Kreis Dachau Aichach 05.10. 
14,03(+0,3)-4,60(+0,1)-1,32-8,87 

1.799 Lohmann, Anne � 1999 � TSV Höchstadt/Aisch Eckental 14.07. 
13,11(+1,0)-4,53(+1,4)-1,36-6,76 

1.792 Lechner, Marie � 1999 � LG Kreis Ansbach Ellwangen / WÜ 18.05. 
14,03(-2,8)-4,39(-0,2)-1,40-8,07 

1.790 Fackelmayer, Lisa � 1999 � TSV Oberreitnau Kaufbeuren 27.07. 
14,19(+0,0)-4,42(+0,0)-1,36-8,78 

1.788 Kiefer, Monja � 1999 � LAV Hersbruck Zirndorf 06.07. 
14,63(+0,0)-4,41-1,46-8,09 

1.783 Saule, Katharina � 1999 � TSV Schwabmünchen Aichach 05.10. 
13,70(+0,0)-4,33(+0,1)-1,40-7,46 

1.780 Wagner, Hanna � 1999 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 05.10. 
14,32(+0,0)-4,14(+0,1)-1,40-8,97 
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7-Kampf 
100m-Weit-Kugel (3kg)-Hoch-80m H.-Speer (500g)-800m 
Bayerische Meisterin 2013: � 3.447 Heitkamp, Chiara � 1999 LAC München 
Bayerische Bestleistung: � 3.460 Heitkamp, Chiara � 1999 LAC München 17.08./18.08.2013 

�

3.460 � Heitkamp, Chiara � 1999 LAC München � Bemhausen RAC 17.08./18.08. 
13,37(-0,3)-4,89(+0,0)-8,76/1,46-13,35(-1,0)-28,80-2:33,43 

�

3.347 � Friedrich, Celina � 1999 Sportclub Baierbrunn � Aichach � 06.07107.07. 
13,77(+0,2)-4,50(-0,1)-8,52/1,49-12,38(+0,8)-21,95-2:40,88 

�

3.335 � Blanck, Michaela � 1999 LAC Quelle Fürth � Aichach � 06.07./07.07. 
13,27(+0,2)-4,69(+0,7)-8,33/1,40-12,81(+0,8)-22,59-2:38,64 

�

3.301 � Linke, Helen � 1999 MTV 1881 Ingolstadt � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
13,59(+0,0)-5,13(+0,1)-7,7111,51-14,25(+0,0)-27,78-2:53,25 

�

3.292 � Traser, Susanne � 1999 VfL Murnau � Aichach � 06.07./07.07. 
13,77(+0,6)-4,90(+0,6)-7,48/1,49-13,51(-0,1)-27,16-2:48,55 

�

3.256 � Hartel, Lea � 1999 TSV Schleißheim � Aichach � 06.07./07.07. 
13,65(+0,2)-4,57(+0,8)-7,54/1,49-13,27(+0,8)-19,40-2:37,34 

�

3.222 � Haupt, Emily � 2000 LAC Quelle Fürth � Aichach � 06.07./07.07. 
12,78(+0,2)-4,59(+0,8)-8,5711,43-13,45(+0,8)-22,78-3:13,30 

�

3.191 � Schwab, Sarah � 2000 LAC Quelle Fürth � Aichach � 06.07./07.07. 
13,28(+0,2)-4,50(+0,9)-6,28/1,46-13,22(+0,8)-20,82-2:43,34 

�

3.188 � Hugo, Yara Marie � 1999 LAZ Obernburg-Miltenberg � Hammelburg 21.09./22.09. 
14,55(-0,7)-4,53(+0,6)-8,18/1,50-14,43(+0,1)-25,46-2:43,33 

�

3.186 � Friedrich, Juliane � 1999 LG Kreis Ansbach � Oberasbach � 08.06./09.06. 
14,70(-0,3)-4,44(-0,5)-8,11/1,53-14,24(-0,5)-23,56-2:40,50 

�

3.178 � Schnellbacher, Lena � 1999 LAZ Obernburg-Miltenberg � Hammelburg 21.09./22.09. 
14,00(-0,7)-4,88(+0,8)-7,44/1,41-13,30(+0,1)-19,22-2:42,95 

�

3.164 � Winkler, Melissa � 1999 SWC Regensburg � Aichach � 06.07./07.07. 
14,26(+0,6)-4,43(+0,0)-8,55/1,34-14,27(-0,1)-33,50-2:51,16 

�

3.143 � Gasser, Hannah � 1999 FC Aschheim � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
14,12(+0,8)-4,61(+2,1)-7,24/1,51-13,77(+0,0)-23,83-2:59,25 

�

3.140 � Schwab, Hanna � 1999 LAZ Obernburg-Miltenberg � Hammelburg 21.09122.09. 
13,41(+0,2)-4,79(+0,6)-7,60/1,35-13,72(+0,1)-19,12-2:47,42 

�

3.130 � Kupfer, Janine � 2000 TSV Schleißheim � Oberschleißheim 21.09/22.09. 
14,15(+1,2)-4,40(+0,0)-8,15/1,39-13,46(+0,2)-27,53-3:01,21 

�

3.104 � Oelmayer, Marie � 2000 TSV Ochenbruck � Aichach � 06.07./07.07. 
14,28(+1,0)-4,42(-0,1)-8,11/1,28-13,76(+0,0)-25,75-2:40,91 

�

3.098 � Wagner, Hanna � 1999 LAZ Kreis Günzburg � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
13,98(-0,4)-4,34(+1,5)-8,11/1,36-13,51(+0,0)-21,60-2:50,35 

�

3.075 � Mollenhauer, Lea � 1999 TSV Ochenbruck � Aichach � 06.07./07.07. 
13,90(+1,0)-4,29(+0,2)-7,83/1,40-14,22(+0,0)-20,67-2:47,42 

�

3.074 � Neumeier, Patricia � 1999 TV Hauzenberg � Eggenfelden � 08.06./09.06. 
14,02(+0,7)-4,65(+1,5)-7,56/1,42-14,51(+0,0)-19,03-2:48,02 

�

3.072 � Ostler, Leoni � 1999 LAG Garmisch-PartenkirchenAichach � 06.07./07.07. 
14,15(+0,6)-4,43(+0,6)-7,57/1,31-13,95(-0,1)-22,34-2:39,66 
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Block S/S 
100m-80m H.-Weit-Hoch-Speer (500g) 
Bayerische Meisterin 2013: � 2.718 � Radspieler, Hanna � 1999 TSV Plattling 
Bayerische Bestleistung: � 2.779 � Meisl, Julia � 1999 LG Wolfstein 07.09.2013 

2.779 Meisl, Julia � 1999 � LG Wolfstein Markt Schwaben 07.09. 
12,50(+0,1)-12,20(-0,9)-5,49(+0,0)-1,56-24,58 

2.718 Radspieler, Hanna � 1999 � TSV Plattling Aichach 06.07. 
12,80(+0,2)-12,45(+0,0)-4,98(-0,1)-1,52-31,00 

2.646 Linke, Helen � 1999 � wry 1881 Ingolstadt Aichach 06.07. 
13,02(+0,2)-13,51(+0,2)-5,30(-0,1)-1,52-28,69 

2.578 Vogl, Katharina � 1999 � TSV Peißenberg Aichach 06.07. 
13,02(+0,2)-12,91(+0,0)-5,16(-0,1)-1,49-21,62 

2.569 Häusl, Sigrun � 1999 � LG FESTINA Rupertiwinkel Aichach 06.07. 
13,47(+0,0)-13,05(+0,0)-4,98(-0,1)-1,46-29,38 

2.546 Maxbauer, Jasmin � 1999 � LG Eckental Aichach 06.07. 
13,44(+0,0)-13,08(+0,0)-5,15(-0,1)-1,49-23,15 

2.539 Spitzley, Luisa � 1999 � LG Team Isartal Aichach 06.07. 
12,62(+0,2)-13,00(+0,0)-5,13(-0,1)-1,34-23,92 

2.509 Klemisch, Eva � 1999 � LAZ Inn Aichach 06.07. 
13,81(+0,0)-13,50(+0,2)-4,84(-0,1)-1,46-30,38 

2.476 Zöttl, Marlene � 1999 � LG Aichach-Rehling Aichach 06.07. 
13,68(+0,0)-13,39(+0,2)-4,88(+0,0)-1,46-24,64 

2.443 Schnellbacher, Lena � 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Aichach 06.07. 
13,65(+0,0)-13,17(+0,0)-4,87(+0,0)-1,43-21,67 

2.431 Heitkamp, Chiara � 1999 � LAC München Bad Endorf 23.06. 
13,70(-0,1)-13,07(+1,2)-4,99(+0,7)-1,36-23,42 

2.412 Sauer, Dominique � 1999 � LG Bamberg Aichach 06.07. 
13,76(+0,0)-13,51(+0,7)-4,38(-0,1)-1,49-23,31 

2.402 Guggemos, Carina � 1999 � TSG Füssen Aichach 23.06. 
14,77(+0,9)-13,70(+0,0)-4,46(-0,2)-1,60-23,53 

2.373 Mayerhofer, Marina � 1999 � LAZ Inn Rottach-Egern 27.07. 
13,78(+0,3)-14,16(+0,0)-4,80(-0,5)-1,36-26,41 

2.372 Loch, Mona � 1999 � LG Bamberg Aichach 06.07. 
13,58(+0,0)-13,13(+0,0)-4,76(-0,1)-1,31-22,54 

2.362 Ostermair, Johanna � 1999 � LG Aichach-Rehling Aichach 23.06. 
13,85(+0,9)-13,39(+0,0)-4,76(-0,1)-1,40-19,85 

2.357 Hugo, Yara Marie � 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Veitshöchheim 23.06. 
14,54(-2,4)-14,06(-2,5)-4,56(-0,4)-1,52-23,05 

2.340 Lang, Konstanze � 1999 � TSV Ochenbruck Aichach 06.07. 
13,85(+0,0)-15,45(-0,1)-4,67(+0,0)-1,43-26,76 

2.339 Schwab, Hanna � 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Aichach 06.07. 
13,46(+0,0)-13,23(+0,0)-4,73(-0,1)-1,34-17,85 

2.330 Traser, Susanne � 1999 � VfL Murnau Bad Endorf 23.06. 
14,19(+0,4)-13,71(+1,2)-4,56(+0,1)-1,48-18,63 
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Block Lauf 
100m-80m H.-Weit-Ball-2000m 
Bayerische Meisterin 2013: � 2.580 � Fischer, Chiara � 1999 LAZ Kreis Günzburg 
Bestl. 2012: � 2.545 � Sasse, Katharina � 1998 LG Donau/Ilm 
Bayerische Bestleistung: � 2.715 � Muckenthaler, Christina 1990 VfL Murnau � 15.08.2004 

2.580 Fischer, Chiara � 1999 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 06.07. 
13,23(+0,0)-13,22(+0,0)-4,93(-0,1)-49,50-7:58,35 

2.550 Clemens, Lea � 1999 � LG Eckental Aichach 06.07. 
14,48(+0,0)-13,89(-0,9)-4,85(-0,1)-59,00-7:28,27 

2.541 Friedrich, Jule � 1999 � LG Stadtwerke München Aichach 06.07. 
13,49(+0,0)-12,86(+0,0)-4,99(+0,1)-43,00-7:58,00 

2.498 Schwab, Corinna � 1999 � TV 1861 Amberg Aichach 06.07. 
12,95(+0,0)-12,30(+0,0)-4,57(+0,0)-29,50-7:42,06 

2.486 Mayerhofer, Marina � 1999 � LAZ Inn Aichach 06.07. 
13,82(+0,0)-14,44(-0,9)-4,87(-0,1)-45,00-7:24,99 

2.456 Magnago, Pia � 1999 � LAZ Obernburg-Miltenberg Aichach 06.07. 
13,87(+0,0)-14,05(-0,5)-4,48(-0,1)-53,50-7:59,77 

2.454 Klemisch, Eva � 1999 � LAZ Inn Rottach-Egern 27.07. 
13,89(+0,4)-13,74(+0,0)-4,83(+0,0)-44,00-7:53,94 

2.443 Menke, Stephanie � 1999 � LAG Mittlere Isar Freising 09.06. 
13,05(+0,1)-12,30(-0,3)-4,31(+0,2)-40,50-8:52,52 

2.419 Saule, Katharina � 1999 � TSV Schwabmünchen Aichach 23.06. 
13,63(+0,0)-13,70(+0,0)-4,56(-0,6)-36,00-7:34,27 

2.414 Geitner, Daniela � 1999 � LG Donau/IIm Aichach 06.07. 
13,92(+0,0)-13,70(+0,0)-4,68(-0,2)-43,00-8:03,74 

2.371 Gundermann, Cosima � 1999 � LG Forchheim Aichach 06.07. 
15,12(+0,0)-15,35(-0,5)-4,15(-0,1)-54,00-7:03,77 

2.324 Johannes, Laura � 1999 � TSV Münnerstadt Aichach 06.07. 
14,67(+0,0)-13,98(-0,9)-4,11(-0,1)-40,00-7:23,70 

2.322 Ruck, Luisa � 1999 � TSV Münnerstadt Aichach 06.07. 
13,38(+0,0)-13,86(-0,9)-4,67(+0,0)-36,50-8:58,22 

2.320 Huber, Daniela � 1999 � Kissinger SC Aichach 06.07. 
13,96(+0,0)-15,22(-0,5)-4,27(-0,2)-44,50-7:51,69 

2.315 Ostler, Leoni � 1999 � LAG Garmisch-Partenkirchen Bad Endorf 23.06. 
14,39(-1,1)-14,61(+0,8)-4,40(+1,6)-43,00-7:54,05 

2.309 Lohmann, Anne � 1999 � TSV Höchstadt/Aisch Eckental 22.06. 
13,31(+0,9)-13,40(+1,9)-4,52(+0,0)-28,00-8:25,61 

2.288 Schönbach, Sophie � 1999 � ESV Nürnberg Rangierbahnhof � Dinkelsbühl 05.05. 
13,93(+0,0)-14,34(+0,0)-4,40(+0,9)-34,00-7:57,84 

2.272 Zeller, Magdalena � 2000 � SC Bad Kohlgrub Bad Endort 23.06. 
14,22(-1,1)-15,02(+0,5)-4,82(+2,1)-37,50-8:22,11 

2.251 Killian, Leila � 1999 � LG Augsburg Aichach 23.06. 
14,77(+0,0)-14,97(+0,0)-4,11(-0,1)-40,00-7:33,50 

2.230 Steiger, Selina-Marie � 1999 � TSG Füssen Aichach 06.07. 
14,75(+0,5)-15,24(+0,0)-4,28(-0,1)-42,00-7:59,93 

289 



Bestenliste Jugend W14 

Block Wurf 
100m-80m H.-Weit-Kugel (3kg)-Diskus (1kg) 
Bayerische Meisterin 2013: � 2.376 � Zierhut, Rebecca � 1999 TuS Bad Aibling 
Bestl. 2012: � 2.451 � Jonker, Lindsey � 1998 LG Stadtwerke München 
Bayerische Bestleistung: � 2.730 � Höcketstaller, Johanna 1992 TSV 1880 Wasserburg 27.08.2006 

2.376 Zierhut, Rebecca � 1999 � TuS Bad Aibling Aichach 06.07. 
13,81(+0,0)-13,99(+0,0)-4,71(+0,0)-10,38-21,52 

2.319 Sailer, Jasmin � 1999 � LG Augsburg Aichach 06.07. 
14,43(-0,1)-14,63(-0,9)-4,56(+0,0)-10,18-25,71 

2.282 Wadlinger, Katja � 1999 � LG Eckental Aichach 06.07. 
13,93(+0,1)-13,46(+0,0)-4,70(-0,1)-8,65-18,33 

2.272 Rogg, Carina � 1999 � TV Erkheim Aichach 06.07. 
14,09(+0,1)-14,26(-0,9)-4,59(+0,0)-8,90-21,99 

2.262 Schmid, Alina � 1999 � LG Aichach-Rehling Aichach 06.07. 
13,59(+0,0)-14,83(-0,9)-4,42(-0,1)-9,50-19,74 

2.245 Wagner, Hanna � 1999 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 23.06. 
14,08(+0,0)-13,26(+0,0)-4,31(-0,2)-8,11-20,73 

2.239 Widhammer, Anna � 1999 � TuS Bad Aibling Aichach 06.07. 
15,04(-0,1)-14,76(-0,9)-4,25(+0,0)-9,31-29,34 

2.220 Schmitt, Katharina � 1999 � LAZ Kreis Würzburg Aichach 06.07. 
14,32(+0,1)-15,46(+0,2)-4,37(-0,1)-9,06-25,49 

2.220 Huber, Tanja � 1999 � TSV Plattling Landshut 23.06. 
14,53(+1,1)-15,49(-0,5)-4,31(+0,2)-10,33-23,02 

2.207 Ahollinger, Bianca � 1999 � SFR Zeilarn Landshut 23.06. 
14,16(+1,1)-14,09(+1,0)-4,19(-0,1)-9,20-19,23 

2.190 Jobst, Sarah � 1999 � SG Siemens Amberg Burglengenfeld 15.06. 
14,19(-1,6)-16,28(+1,1)-4,44(+1,1)-9,80-21,52 

2.182 Weinberger, Katharina � 1999 � LAC Quelle Fürth Aichach 06.07. 
13,80(+0,0)-14,74(-F0,2)-4,67(+0,0)-7,80-17,98 

2.173 Schmidtscheck, Johanna � 1999 � LG Forchheim Aichach 06.07. 
13,89(+0,0)-13,84(+0,2)-4,56(+0,0)-7,25-17,34 

2.159 Gröll, Verena � 2000 � LG Eckental Aichach 06.07. 
15,35(+0,0)-14,37(+0,0)-4,06(-0,2)-9,50-23,44 

2.138 Schwinghammer, Julia � 1999 � SFR Zeilarn Aichach 06.07. 
13,73(+0,1)-14,88(-0,2)-4,15(-0,1)-7,44-20,62 

2.127 Winter, Anna Isabella � 1999 � TG 61 Landshut Landshut 23.06. 
14,48(+1,1)-15,76(-0,5)-4,17(+1,2)-9,24-20,82 

2.123 John, Martina � 1999 � Kirchheimer SC Aichach 06.07. 
14,56(+0,0)-14,74(-0,2)-4,17(+0,8)-8,34-20,38 

2.112 Deutscher, Melina � 1999 � TSV Bad Endorf Aichach 06.07. 
14,41(+0,0)-13,56(+0,0)-3,58(-0,1)-7,85-21,45 

2.108 Weber, Anna-Maria � 1999 � TSG Füssen Aichach 23.06. 
14,53(+0,0)-13,81(+0,0)-4,09(-0,9)-8,29-16,49 

2.102 Kinn, Anna � 1999 � DJK SB Regensburg Aichach 06.07. 
14,55(+0,0)-15,07(+0,2)-4,11(-0,3)-8,22-21,07 
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Bestenliste weibliche Jugend U14 

4-Kampf Ma. 
Bestl. 2012: � 8.220 LG Bamberg 

8.438 � LAZ Kreis Würzburg � Höchberg � 03.10. 
Döring, Silja (2000) - 1.789; Stieber, Pauline (2000) - 1.735; 
Lehner, Julie (2000) - 1.703; Hertel, Jana (2000) - 1.634; 
Dettweiler, Sophie (2000) - 1.577 

8.021 � LG Kreis Ansbach � Dinkelsbühl � 09.06. 
Brettschneider, Julia (2000) - 1.784; Hirsch, Katja (2000) - 1.732; 
Ram, Smaniche (2001) - 1.678; Lummer, Jessica (2001) - 1.477; 
Lummer, Jennifer (2001) - 1.350 

7.991 � ETSV 09 Landshut � Vilsbiburg � 30.06. 
Bauer, Saskia (2000) - 1.651; Zimmerer, Nadja (2000) - 1.642; 
Jach, Jennifer (2000) - 1.636; Oster, Juliane (2001) - 1.549; 
Haas, Helene (2000) -1.513 

7.896 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Höchberg � 03.10. 
Riedmann, Pauline (2000) - 1.672; Weißhaar, Mia (2001) - 1.641; 
Martach, Noele (2000) - 1.616; Vetter, Milena (2000) - 1.493; 
Schraud, Annika (2000) - 1.474 

7.860 � SV Steinheim � Kaufbeuren � 27.07. 
Berrens, Johanna (2000) - 1.878; Balk, Antonia (2000) - 1.615; 
Schlegel, Franziska (2001) - 1.605; Radu, Cora (2000) - 1.429; 
Dietl, Elena (2001) - 1.333 

7.845 � TuS 1860 Pfarrkirchen � Pfarrkirchen � 22.09. 
Glanzer, Amelie (2001) - 1.741; Moosner, Marie-Christin (2000) - 1.586; 
Hanseder, Katharina (2000) - 1.563; Stapfer, Eva (2001) - 1.509; 
Horak, Anna (2001) - 1.446 

7.775 � LG LKr Aschaffenburg � Kahl � 30.06. 
Stamm, Luisa (2001) - 1.710; Wolf, Emilia (2000) - 1.665; 
Reinfurt, Annika (2000) - 1.627; Leonardi, Giuliana (2000) - 1.479; 
Brand, Lea (2001) -1.294 

7.723 � LAG Mittlere Isar � Freising � 12.07. 
Hornung, Katharina (2000) - 1.744; Guenther, Malena (2001) - 1.637; 
Lauber, Sophie (2000) - 1.501; Polz, Katja (2000) - 1.432; 
Neser, Anna-Lena (2000) - 1.409 

7.693 � TV Eggenfelden � Passau � 29.09. 
Gutsmiedl, Pia (2000) - 1.668; Müller, Julia (2000) - 1.580; 
Pfeifer, Emma (2000) - 1.552; Pietzko, Celina (2000) - 1.508; 
Schitz, Jennifer (2000) - 1.385 

7.679 � SV Lohhof � Freising � 12.07. 
Rzehaczek, Judith (2000) - 1.702; Schwaiger, Alina (2001) - 1.579; 
Hauptkorn, Julia (2001) - 1.538; Böhm, Marianne (2001) - 1.510; 
Reichert, Paulina (2000) - 1.350 
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Bestenliste weibliche Jugend U14 

�

7.664 � VfL Waldkraiburg � Waldkraiburg � 11.05. 
Svoboda, Marie (2000) - 1.613; Nitsch, Natalie (2000) - 1.590; 
Weigand, Anna Lea (2000) - 1.580; Rochlitz, Gesa (2000) - 1.474; 
Pavletic, Larissa (2000) - 1.407 

�

7.592 � TSV Schwabmünchen � Aichach � 05.10. 
Schmid, Fiona (2001) - 1.713; Labermeier, Marina (2000) - 1.681; 
Dehne, Hannah (2000) - 1.526; Rost, Franziska (2001) - 1.356; 
Glas, Sophia (2000) - 1.316 

�

7.543 � SC Vöhringen � Kaufbeuren � 27.07. 
Mader, Carina (2000) - 1.660; Kränzle, Michelle (2000) - 1.649; 
Streit, Teresa (2000) - 1.614; Pfetsch, Svenja (2001) - 1.497; 
Stolz, Svenja (2001) -1.123 

�

7.214 � LG Stadtwerke München � München � 04.05. 
Morbitzer, Karina (2000) - 1.696; Zintl, Julia (2001) - 1.538; 
Czech, Franziska (2001) - 1.447; Ehrenreich, Lena (2001) - 1.285; 
Bruchmann, Sarah (2001) - 1.248 

�

7.122 � TV Leutershausen � Leutershausen � 05.05. 
Thoma, Katharina (2000) - 1.493; Braun, Lisa (2000) - 1.446; 
Oberseider, Julia (2001) - 1.440; Lebküchner, Nicola (2001) - 1.408; 
Emmert, Ruby (2001) - 1.335 

�

7.120 � LG Forchheim � Forchheim � 21.09. 
Stöhr, Hannah (2000) - 1.532; Leopold, Antonia (2000) - 1.488; 
Haas, Anne (2000) - 1.472; Derra, Sina (2000) - 1.410; 
Graser, Leona (2001) -1.218 

�

7.073 � TSV Bad Endort � Bad Endort � 19.04. 
Taschner, Emiliy (2001) - 1.552; Gegenfurtner, Carina (2000) - 1.468; 
Gegenfurtner, Michaela (2001) - 1.430; Holderer, Lucia (2001) - 1.426; 
Schießl, Franziska (2001) - 1.197 

�

6.985 � TV Altötting � Waldkraiburg � 11.05. 
Kiefer, Antonia (2001) - 1.598; Starflinger, Verena (2000) - 1.482; 
Walter, Michelle (2001) - 1.358; Schmid, Karin (2001) - 1.287; 
Schoppmeyer, Alina (2000) - 1.260 

�

6.869 � TB Jahn Wiesau � Neustadt-WN � 21.09. 
Korb, Eva (2000) - 1.550; Pfleger, Rabea (2000) - 1.402; 
Gräf, Leonie (2001) - 1.372; Schraml, Pia (2001) - 1.327; 
Burger, Eva (2001) - 1.218 

�

6.801 � LG Donau-Ries � Aichach � 05.10. 
Gregor, Isabel (2001) - 1.652; Engel, Claudia (2001) - 1.433; 
Bergmiller, Mia (2002) - 1.323; Jelinka, Pia (2001) - 1.227; 
van Noord, Jana (2002) - 1.166 
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Bestenliste weibliche Jugend U14 

Block Mannschaft 
Bestl. 2012: � 10.538 LAZ Kreis Günzburg 

10,750 � TuS Bad Aibling � Rottach-Egern � 27.07. 
Rentz, Noemi (2000) - 2.229; Bayer, Isabelle (2000) - 2.203; 
Schnitzenbaumer, Charlotte (2000) - 2.188; Mohr, Kristin (2000) - 2.133; 
Ebenlein, Johanna (2001) - 1.997 

10.518 � LAC Quelle Fürth � Dinkelsbühl � 05.05. 
Haupt, Emily (2000) - 2.351; Schwab, Sarah (2000) - 2.256; 
Matzenauer, Lily (2000) - 2.064; Scharnagl, Pia (2000) - 1.990; 
Förster, Ariane (2001) -1.857 

10.404 � TSV Schwabmünchen � Aichach � 23.06. 
Glas, Sophia (2000) - 2.209; Schmid, Fiona (2001) - 2.181; 
Labermeier, Marina (2000) - 2.114; Dehne, Hannah (2000) - 1.998; 
Rost, Franziska (2001) - 1.902 

10.397 � SpVgg. Auerbach/Streitheim � Aichach � 23.06. 
Müller, Sophia (2000) - 2.339; Stockert, Angela (2000) - 2.250; 
Kemmerling, Sina (2001) - 2.176; Moors, Marietta (2000) - 1.845; 
Hess, Lisa-Marie (2000) - 1.787 

10.197 � TuS 1860 Pfarrkirchen � Landshut � 23.06. 
Glanzer, Amalie (2001) - 2.179; Moosner, Marie-Christin (2000) - 2.111; 
Hanseder, Katharina (2000) - 2.059; Horak, Anna (2001) - 1.956; 
Stapfer, Eva (2001) - 1.892 

10.090 � LAZ Kreis Günzburg � Aichach � 23.06. 
Kinzel, Antonia (2000) - 2.066; Seibold, Lea (2000) - 2.038; 
Klösel, Lena (2000) - 2.014; Winter, Julia (2001) - 2.002; 
Lange, Valentina (2000) - 1.970 

10.060 � ETSV 09 Landshut � Landshut � 23.06. 
Zimmerer, Nadja (2000) - 2.155; Warmuth, Carolin (2000) - 2.012; 
Heimerl, Svenja (2000) - 2.004; Oster, Juliane (2001) - 1.945; 
Bauer, Saskia (2000) - 1.944 

10.013 � SV Lohhof � Rottach-Egern � 27.07. 
Rzehaczek, Judith (2000) - 2.257; Hauptkorn, Julia (2001) - 2.029; 
Reichert, Paulina (2000) - 1.980; Böhm, Marianne (2001) - 1.889; 
Frisch, Jasmin (2001) - 1.858 

9.911 � TSV Bad Endort � Rottach-Egern � 27.07. 
Gegenfurtner, Carina (2000) - 2.156; Teschner, Emily (2001) - 2.067; 
Gegenfurtner, Michaela (2001) - 2.038; Holderer, Lucia (2001) - 1.888; 
Schießt, Franziska (2001) - 1.762 

9.872 � LG LKr Aschaffenburg � Veitshöchheim � 23.06. 
Wolf, Emilia (2000) - 2.169; Stamm, Luisa (2001) - 2.074; 
Reinfurt, Annika (2000) - 2.055; Brand, Lea (2001) - 1.792; 
Neuburger, Sonja (2001) - 1.782 
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Bestenliste weibliche Jugend U14 

�

9.792 � LG Hof � Hof � 08.06. 
Schneider, Emely (2001) - 2.294; Kasper, Annika (2000) - 1.990; 
Uschakow, Leona (2000) - 1.936; Walther, Dinah (2001) - 1.934; 
Persitzky, Friederike (2000) - 1.638 

�

9.688 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr � Veitshöchheim � 23.06. 
Riedmann, Pauline (2000) - 2.148; Martach, Noele (2000) - 1.987; 
Schwab, Lea (2000) - 1.864; Vetter, Milena (2000) - 1.848; 
Schraud, Annika (2000) - 1.841 

�

9.665 � LAZ Kreis Würzburg � Veitshöchheim � 23.06. 
Stieber, Pauline (2000) - 2.129; Dettweiler, Sophie (2000) - 1.959; 
Lehner, Julie (2000) - 1.950; Nees, Lena (2000) - 1.926; 
Boehme, Anneke (2001) -1.701 

�

9.500 � SWC Regensburg � Burglengenfeld � 15.06. 
Zellner, Hannah-Elena (2000) - 2.065; Morawitz, Lisa (2000) - 2.030; 
Neuking, Lucie (2001) - 1.923; Rauscher, Marina (2000) - 1.842; 
Friederich, Pauline (2000) - 1.640 

�

9.188 � TSV Vaterstetten � Rottach-Egern � 27.07. 
Martinek, Corinna (2001) - 2.083; Schmidt, Stefanie (2000) - 1.841; 
Sandweg, Pauline (2001) - 1.768; Rasch, Theresa (2000) - 1.754; 
Berg, Katharina (2001) - 1.742 

�

8.872 � TV Leutershausen � Leutershausen � 22.06. 
Braun, Lisa (2000) - 1.903; Oberseider, Julia (2001) - 1.881; 
Emmert, Ruby (2001) - 1.713; Lebküchner, Nicola (2001) - 1.697; 
Blätter, Lotta (2000) - 1.678 

�

8.427 � TSV Dinkelsbühl � Dinkelsbühl � 05.05. 
Krehn, Franziska (2001) - 1.822; Zechele, Isabell (2001) - 1.713; 
Wölflik, Katharina (2001) - 1.699; Lindenmeyer, Luisa (2001) - 1.634; 
Paul, Sascha (2001) - 1.559 

�

7.756 � SFR Zeilarn � Landshut � 23.06. 
Wanninger, Lena (2001) - 1.958; Wallner, Lena (2001) - 1.708; 
Zogler, Kathrin (2001) - 1.666; Unterhuber, Sina (2001) - 1.530; 
Unterhuber, Eva-Maria (2001) - 894 

�

6.499 � LG Fichtelgebirge � Naila � 06.07. 
Hollering, Sydney (2001) - 1.422; Porsch, Pola (2001) - 1.382; 
Rothenberger, Monique (2000) - 1.301; Gröbner, Svenja (2001) - 1.290; 
Mühle, Meike (2001) - 1.104 
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Bestenliste Jugend W13 

4-Kampf 
75m-Weit-Hoch-Ball 
Bestl. 2012: � 1.791 � Garber, Elisabeth � 2000 SV Steinheim 

1.930 Brüser, Helena 2001 � LAV Hersbruck Oberasbach 21.09. 
11,03-4,62(+0,0)-1,50-43,00 

1.802 Kienlein, Anna � 2001 � LG Neumarkt-Freystadt Zirndorf 06.07. 
10,39(-1,8)-4,46-1,30-36,50 

1.796 Schneider, Emely 2001 � LG Hof Naila 06.07. 
10,57-4,23-1,40-33,50 

1.784 Nieke, Darline 2001 � LAZ Obernburg-Miltenberg Kahl 30.06. 
10,6-4,73-1,36-31,50 

1.757 Schuster, Emily 2001 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Aichach 05.10. 
10,72-4,21-1,32-37,00 

1.741 Glanzer, Amelie 2001 � TuS 1860 Pfarrkirchen Pfarrkirchen 22.09. 
11,10-4,23-1,42-31,50 

1.730 Krestel, Anna Sophie 2001 � TSV Oberreitnau Kaufbeuren 27.07. 
10,97(+0,9)-4,35(+0,0)-1,32-34,50 

1.724 Maier, Ramona 2001 � LAZ Inn Rottach-Egern 27.07. 
10,90-4,27-1,28-37,50 

1.713 Schmid, Fiona 2001 � TSV Schwabmünchen Aichach 05.10. 
10,75-4,06-1,32-34,00 

1.710 Stamm, Luisa 2001 � LG LKr Aschaffenburg Kahl 30.06. 
11,4-4,11-1,48-31,00 

1.697 Herbst, Iris 2001 � LG Stadtwerke München Olching 01.05. 
10,59-4,42-1,26-30,00 

1.696 Weber, Lisa 2001 � LG Bamberg Forchheim 21.09. 
11,53-4,20-1,32-39,00 

1.678 Ram, Smaniche 2001 � LG Kreis Ansbach Dinkelsbühl 09.06. 
10,97-4,03-1,28-36,00 

1.666 Kemmerling, Sina 2001 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Aichach 05.10. 
10,56-3,91-1,20-38,00 

1.663 Weißhaar, Mia 2001 � LG Karlstadt-Gambach-Lohr Elsenfeld 21.09. 
10,62-3,97-1,28-31,00 

1.652 Gregor, Isabel 2001 � LG Donau-Ries Aichach 05.10. 
10,52-4,31-1,12-36,50 

1.646 Richter, Romy 2001 � SV Germering München 04.05. 
10,69-4,26-1,20-32,00 

1.637 Guenther, Malena 2001 � LAG Mittlere Isar Freising 12.07. 
10,65-4,30-1,24-27,00 

1.636 Leibold, Amelie 2001 � LG Eckental Eckental 14.07. 
10,75-4,07-1,22-32,50 

1.634 Koelbl, Michaela 2001 � TSV Penzberg München 04.05. 
11,33-4,29-1,32-28,00 
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Bestenliste Jugend W13 

Block Basis 
75m-60m H.-Weit-Ball-2000m 
Bestl. 2012: 2.261 � Wieland, Louise � 2000 Sportclub Baierbrunn 

2.308 Herbst, Iris � 2001 � LG Stadtwerke München Rottach-Egern 27.07. 
10,44-10,54-4,72-35,00-9:01,31 

2.294 Schneider, Emely � 2001 � LG Hof Hof 08.06. 
10,56-10,90-4,08-38,50-8:10,56 

2.224 Schiffner, Laura � 2001 � TSV Reichertshofen Rottach-Egern 27.07. 
10,79-11,94-4,59-33,00-8:04,63 

2.210 Ram, Smaniche � 2001 � LG Kreis Ansbach Leutershausen 22.06. 
10,82-11,10-4,06-36,50-8:28,46 

2.181 Schmid, Fiona � 2001 � TSV Schwabmünchen Aichach 23.06. 
10,92-11,34-4,25-35,00-8:36,97 

2.179 Glanzer, Amelie � 2001 � TuS 1860 Pfarrkirchen Landshut 23.06. 
11,03-10,89-4,09-30,00-8:10,88 

2.176 Kemmerling, Sina � 2001 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Aichach 23.06. 
10,62-12,20-4,22-38,00-8:37,00 

2.162 Mitterer, Veronika � 2001 � LAG Garmisch-Partenkirchen Rottach-Egern 27.07. 
11,27-10,79-4,04-32,00-8:20,10 

2.139 Hofmann, Anna � 2001 � TV Bad Kötzting Burglengenfeld 15.06. 
11,53(+0,0)-10,99(+0,0)-4,00-38,50-8:44,14 

2.133 Barth, Anna � 2001 � LG Erlangen Eckental 22.06. 
10,72(+2,2)-11,25(+0,0)-4,20(+0,0)-28,50-8:45,70 

2.105 Maier, Alexandra � 2001 � Kirchheimer SC Rottach-Egern 27.07. 
11,31-11,06-4,14-28,00-8:26,55 

2.093 Guenther, Malena � 2001 � LAG Mittlere Isar Rottach-Egern 27.07. 
10,86-11,10-4,38-28,50-9:32,86 

2.083 Martinek, Corinna � 2001 � TSV Vaterstetten Rottach-Egern 27.07. 
11,50-11,90-4,19-35,50-8:41,38 

2.079 Schwaiger, Alina � 2001 � SV Lohhof Freising 09.06. 
10,54-11,06-4,00-27,00-9:23,00 

2.074 Stamm, Luisa � 2001 � LG LKr Aschaffenburg Veitshöchheim 23.06. 
11,46-11,86-3,95-29,50-7:57,52 

2.067 Teschner, Emily � 2001 � TSV Bad Endort Rottach-Egern 27.07. 
11,14-11,37-3,88-33,50-9:02,95 

2.060 Mayer, Mona Lisa � 2001 � TSV 1862 Erding Rottach-Egern 27.07. 
11,06-11,42-3,64-26,50-8:05,23 

2.055 Baierl, Isabel � 2001 � LG Stadtwerke München Rottach-Egern 27.07. 
11,38-12,10-4,22-28,00-8:16,47 

2.044 Urbansky, Lea � 2001 � LG Hersbrucker Alb Eckental 22.06. 
11,47(+1,6)-11,36(+0,0)-3,98(-0,7)-29,50-8:41,24 

2.039 Schweitzer, Pia � 2001 � TSV Dinkelsbühl Leutershausen 22.06. 
11,93-12,02-3,70-36,00-8:03,96 
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Bestenliste Jugend W12 

4-Kampf 
75m-Weit-Hoch-Ball 
Bestl. 2012: 1.964 � Friedrich, Juliane � 1999 LG Kreis Ansbach 

1.941 Geist, Julia � 2000 � Sportverein Schöllnach Passau 29.09. 
10,43-4,70-1,48-37,00 

1.881 Kuhn, Magdalena � 2000 � LG Landkreis Roth Georgensgmünd 27.07. 
10,67-4,31-1,48-38,00 

1.878 Berrens, Johanna � 2000 � SV Steinheim Kaufbeuren 27.07. 
10,30(+0,0)-4,46(+0,2)-1,32-43,50 

1.846 Kupfer, Janine � 2000 � TSV Schleißheim Eggenfelden 09.06. 
10,79-4,43-1,36-43,00 

1.831 Holzner, Carina � 2000 � TG 61 Landshut Freising 12.07. 
10,72-4,40-1,36-40,50 

1.829 Hedrich, Marie � 2000 � DJK Ingolstadt Zirndorf 06.07. 
10,94(-1,2)-3,98-1,51-37,50 

1.828 Betringer, Eva � 2000 � LG Oberland Zorneding 21.07. 
10,46-4,64-1,40-30,50 

1.818 Zeller, Magdalena � 2000 � SC Bad Kohlgrub München 04.05. 
10,80-4,68-1,32-39,00 

1.813 Sch einig, Tamina � 2000 � VfL Sportfreunde Bad Neustadt Rottershausen 21.07. 
10,69-4,29-1,30-44,50 

1.806 Polster, Leonie � 2000 � LG Landkreis Roth Oberasbach 21.09. 
11,31-4,24(+0,0)-1,42-42,00 

1.796 Schmitt, Luisa � 2000 � SB DJK Rosenheim Bad Endorf 19.04. 
10,49-4,26-1,33-37,50 

1.789 Döring, Silja � 2000 � LAZ Kreis Würzburg Höchberg 03.10. 
10,8-4,30-1,45-33,50 

1.784 Brettschneider, Julia � 2000 � LG Kreis Ansbach Dinkelsbühl 09.06. 
10,56-4,34-1,40-30,50 

1.750 Irvin, Lilian � 2000 � TSV Haar München 04.05. 
10,87-4,63-1,24-38,50 

1.744 Hornung, Katharina � 2000 � LAG Mittlere Isar Freising 12.07. 
11,26-4,17-1,32-42,50 

1.735 Stieber, Pauline � 2000 � LAZ Kreis Würzburg Höchberg 03.10. 
10,9-3,78-1,40-39,50 

1.733 Messingschlager, Sophia � 2000 � LG Haßberge Rottershausen 21.07. 
11,40-4,23-1,30-43,50 

1.732 Hirsch, Katja � 2000 � LG Kreis Ansbach Dinkelsbühl 09.06. 
10,73-4,03-1,28-40,00 

1.732 Breinfalk, Elena � 2000 � TV Hauzenberg Eggenfelden 09.06. 
10,95-4,23-1,33-35,50 

1.729 Sachsenhauser, Sophie � 2000 � LAG Schwandorf Burglengenfeld 21.09. 
10,87-4,32-1,35-31,50 
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Bestenliste Jugend W12 

Block Basis 
75m-60m H.-Weit-Ball-2000m 
Bestl. 2012: 2.510 � Friedrich, Jule � 1999 LG Stadtwerke München 

2.423 Berrens, Johanna � 2000 � SV Steinheim Aichach 23.06. 
10,51-10,71-4,66-41,00-7:56,15 

2.389 Wieland, Louise � 2000 � Sportclub Baierbrunn München 04.05. 
10,42-10,59-4,66-40,00-8:24,70 

2.361 Hafenrichter, Elisabeth � 2000 � LG Stadtwerke München München 04.05. 
10,79-10,46-4,51-42,50-8:26,51 

2.351 Haupt, Emily � 2000 � LAC Quelle Fürth Dinkelsbühl 05.05. 
10,09-11,12-4,53-40,00-8:38,26 

2.350 Kupfer, Janine � 2000 � TSV Schleißheim Rottach-Egern 27.07. 
10,69-10,39-4,56-43,50-8:55,71 

2.339 Müller, Sophia � 2000 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Aichach 23.06. 
10,77-10,45-4,72-31,50-8:01,35 

2.338 Kupfer, Hannah � 2000 � TSV Bad Rodach Veitshöchheim 23.06. 
10,43-11,28-4,39-31,00-7:21,72 

2.338 Hirsch, Katja � 2000 � LG Kreis Ansbach Leutershausen 22.06. 
10,60-10,49-4,19-38,00-8:06,15 

2.321 Betzinger, Eva � 2000 � LG Oberland Rottach-Egern 27.07. 
10,60-10,53-4,68-31,00-8:14,18 

2.273 Garber, Elisabeth � 2000 � SV Steinheim Aichach 23.06. 
10,54-10,87-4,56-37,00-8:58,90 

2.263 Stahl, Veronica Rosali � 2000 � TSV 1860 München München 04.05. 
10,38-11,02-4,65-33,50-8:58,01 

2.257 Rzehaczek, Judith � 2000 � SV Lohhof Rottach-Egern 27.07. 
10,94-10,74-4,71-29,50-8:15,65 

2.256 Schwab, Sarah � 2000 � LAC Quelle Fürth Dinkelsbühl 05.05. 
10,22-10,59-4,18-32,00-8:50,98 

2.250 Stocked, Angela � 2000 � SpVgg. Auerbach/Streitheim Aichach 23.06. 
10,54-10,41-4,13-30,50-8:26,95 

2.250 Holzner, Carina � 2000 � TG 61 Landshut Landshut 23.06. 
10,84-11,65-4,40-42,50-8:31,97 

2.229 Rentz, Noemi � 2000 � TuS Bad Aibling Rottach-Egern 27.07. 
11,30-10,42-4,18-39,00-8:42,50 

2.221 Korn, Amalie � 2000 � LG Stadtwerke München Rottach-Egern 27.07. 
10,75-10,47-4,37-27,00-8:25,99 

2.213 Pirner, Nele � 2000 � LG Hersbrucker Alb Eckental 22.06. 
10,47(+1,6)-10,59(+0,0)-4,62(-1, 0)-27,00-9:07,17 

2.209 Glas, Sophia � 2000 � TSV Schwabmünchen Aichach 23.06. 
10,40-10,55-4,14-31,00-9:03,26 

2.207 Basener, Lisa � 2000 � MTV 1881 Ingolstadt Rottach-Egern 27.07. 
10,77-12,09-4,67-22,50-7:20,31 
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Männer Gruppe 3 
10.306 LAZ Kreis Günzburg Donauwörth 29.09. 
9.805 LG Zusam Donauwörth 29.09. 
9.519 TV Türkheim Donauwörth 29.09. 
9.044 LG Donau-Ries Donauwörth 29.09. 

M35 Gruppe 1 
11.748 LG Stadtwerke München Hamburg 07.09. 

M40 Gruppe 1 
9.529 StG TG Würzb/TV Faulb/TSV IP Hamburg 07.09. 

M50 Gruppe 1 
9.124 LAC Quelle Fürth Fürth 11.05 

M60 Gruppe 1 
7.368 LAC Quelle Fürth Hamburg 07.09. 
6.186 LAZ Obernburg-Miltenberg Fürth 11.05. 
6.132 TSV Zirndorf Fürth 11.05. 

M60 Gruppe 2 
4.368 SpVgg SV Weiden Weiden 31.08. 

M70 Gruppe 1 
5.526 LG Stadtwerke München Hamburg 07.09. 
5.480 LG Lkr Aschaffenburg Fürth 11.05. 

Frauen Gruppe 3 
6.947 TSV Friedberg Donauwörth 29.09. 
6.436 LAZ Kreis Günzburg Donauwörth 29.09. 

W35 Gruppe 1 
8.281 StG Mittel/Unterfranken Hamburg 07.09. 

W40 Gruppe 1 
6.453 LAC Quelle Fürth Hamburg 07.09. 
6.040 LAZ Obernburg-Miltenberg Hamburg 07.09. 

MJ U20 Gruppe 1 
13.314 LAZ Kreis Würzburg Veitshöchheim 20.04. 

MJ U20 Gruppe 2 
9.289 LG Augsburg Donauwörth 29.09. 
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8.931 TV Leutershausen Donauwörth 29.09. 
8.709 LAZ Kreis Günzburg Donauwörth 29.09. 

MJ U20 Gruppe 3 
5.421 LG Aichach-Rehling Donauwörth 29.09. 

WJ U20 Gruppe 1 
8.734 LAZ Kreis Würzburg Veitshöchheim 20.04. 

WJ U20 Gruppe 2 
7.717 LG Donau-Ries Donauwörth 29.09. 
7.474 LG ESV Augsburg-TSV Neusäß Donauwörth 29.09. 

WJ U20 Gruppe 3 
4.111 StG SWC R/ VS Wiesau 07.06. 

MJ U18 Gruppe 2 
8.091 LG Lkr Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
7.662 SV Untermeitingen Donauwörth 29.09. 
7.561 LAZ Kreis Würzburg Hösbach 28.09. 
7.395 LG Zusam Donauwörth 29.09. 

WJ U18 Gruppe 2 
6.921 LAZ Kreis Günzburg Donauwörth 29.09. 
6.770 StG Wiggensbach I Donauwörth 29.09. 
6.027 TSV Friedberg Donauwörth 29.09. 

WJ U18 Gruppe 3 
4.363 LG Lauf-Pegnitzgrund Neuendettelsau 28.09. 
4.317 LAZ Kreis Würzburg Hösbach 28.09. 
4.259 TSV Dietmannsried Donauwörth 29.09. 
4.117 LG Zusam Donauwörth 29.09. 
3.718 TB Jahn Wiesau Wiesau 07.06. 

MJ U16 Gruppe 2 
8.392 LG Lkr Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
4.337 TV Immenstadt Kempten 29.06. 

MJ U16 Gruppe 3 
5.851 LAZ Kreis Günzburg Donauwörth 29.09. 
5.276 LG Augsburg Donauwörth 29.09. 
5.148 LAZ Kreis Würzburg Hösbach 28.09. 
5.047 StG Team 54 Neuendettelsau 28.09. 
4.427 DJK St. Martin Neustadt Wiesau 07.06. 
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4.261 LuT Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
4.253 LG Donau-Ries Donauwörth 29.09. 
3.717 TSV Hemhofen Neuendettelsau 28.09. 
3.408 LG Kaufbeuren Kempten 29.06. 

WJ U16 Gruppe 2 
7.961 LAZ Obernburg-Miltenberg Hösbach 28.09. 
7.659 StG Wiggensbach II Kempten 29.06. 
7.489 TSG Füssen Kempten 29.06. 
5.764 LG Allgäu/Kempten Kempten 29.06. 
5.483 TSV Peißenberg Ismaning 28.09. 

WJ U16 Gruppe 3 
4.875 LG Kreis Ansbach Neuendettelsau 28.09. 
4.826 LG Aichach-Rehling Donauwörth 29.09. 
4.794 LG Lkr Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
4.753 LAZ Kreis Günzburg Donauwörth 29.09. 
4.744 LAC Quelle Fürth Neuendettelsau 28.09. 
4.657 TSV Marktoberdorf Kempten 29.06. 
4.584 TSV Oberreitnau Donauwörth 29.09. 
4.477 TSV Ochenbruck Neunedettelsau 28.09. 
4.393 SWC Regensburg Wiesau 07.06. 
4.377 LG Donau-Ries Donauwörth 29.09. 
4.076 TB Jahn Wiesau Wiesau 07.06. 
4.055 DJK St. Martin Neustadt Wiesau 07.06. 
4.011 LuT Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
3.826 LG Karlstadt-Gambach-Lohr Hösbach 28.09. 

MJ U14 Gruppe 2 
5.814 LG Lkr Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
5.487 LAZ Kreis Würzburg Hösbach 28.09. 
5.316 LG Stadtwerke München Ismaning 28.09. 
5.088 TSV Trudering Ismaning 28.09. 

MJ U14 Gruppe 3 
3.653 LG Fichtelgebirge Forchheim 22.06. 
3.544 LG Landkreis Roth Neuendettelsau 28.09. 
3.502 LG Kreis Ansbach Neuendettelsau 28.09. 
3.461 TSV 1860 München Ismaning 28.09. 
3.376 LG Hersbrucker Alb Neuendettelsau 28.09. 
3.253 TSV Gräfelfing Ismaning 28.09. 
3.205 TSG Füssen Kempten 29.06. 
3.172 LuT Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
3.056 TSV Neunkirchen Forchheim 22.06. 
2.929 SWC Regensburg Wiesau 07.06. 
2.810 LG Fichtelgebirge II Forchheim 22.06. 
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2.792 DJK St. Martin Neustadt Wiesau 07.06. 
2.742 LG Kaufbeuren Kempten 29.06. 
2.432 LG Bamberg Forchheim 22.06. 
2.375 StG Team 54 Neuendettelsau 28.09. 
2.195 TSV Ochenbruck Neuendettelsau 28.09. 
2.051 StG Wiggensbach 1 Kempten 29.06. 

WJ U14 Gruppe 2 
6.437 LAZ Kreis Würzburg Hösbach 28.09. 
6.391 LG Lkr Aschaffenburg Hösbach 28.09. 
6.269 SV Steinheim Kempten 29.06. 
5.935 TSV Weilheim Ismaning 28.09. 
5.847 LG Karlstadt-Gambach-Lohr Hösbach 28.09. 
5.755 Sportclub Baierbrunn Ismaning 28.09. 
5.411 TSV Trudering Ismaning 28.09. 
5.306 LG Stadtwerke München Ismaning 28.09. 
5.288 TSV Ismaning Ismaning 28.09. 
4.984 LG Kaufbeuren Kempten 29.06. 
3.806 TV Immenstadt Kempten 29.06. 

WJ U14 Gruppe 3 
3.898 LAC Quelle Fürth Neuendettelsau 28.09. 
3.787 TSV 1860 München Ismaning 28.09. 
3.572 SWC Regensburg Wiesau 07.06. 
3.565 LG Kreis Ansbach Neuendettelsau 28.09. 
3.509 LAG Schwandorf Wiesau 07.06. 
3.432 TV Bad Kötzting Wiesau 07.06. 
3.417 TS Lichtenfels Forchheim 22.06. 
3.402 LG Forchheim Forchheim 22.06. 
3.370 LAC Quelle Fürth II Neuendettelsau 28.09. 
3.361 TSV Ochenbruck Neuendettelsau 28.09. 
3.354 LG Bamberg Forchheim 22.06. 
3.223 TSV Neunkirchen Forchheim 22.06. 
3.221 VfL Buchloe Kempten 29.06. 
3.180 LG Fichtelgebirge Forchheim 22.06. 
3.145 StG Team 54 Mädels Neuendettelsau 28.09. 
3.007 DJK St. Martin Neustadt Wiesau 07.06. 
2.747 TB Jahn Wiesau Wiesau 07.06. 
2.735 LG Forchheim II Forchheim 22.06. 
2.421 TV Leutershausen Neuendettelsau 28.09. 
2.076 LG Fichtelgebirge II Forchheim 22.06. 
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Richtlinien für die Statistik 

Richtlinien für die Statistik 
Die Bestenliste im Jahrbuch ist die Leistungsbilanz einer Wettkampfsaison. Als Grundlage 
für die Erstellung einer Bestenliste dienen die Ergebnislisten unserer Leichtathletik-
Veranstaltungen. Um sicherzustellen, dass die Bestenliste möglichst lückenlos alle erziel-
ten Bestleistungen unserer Athletinnen und Athleten enthalten, sind folgende Richtlinien 
von allen Ausrichtern von Leichtathletik-Veranstaltungen unbedingt zu beachten. 

1. Die Ergebnisliste (mit vollständig ausgefülltem Veranstaltungs-Bericht) und die bin-
Datei werden von allen Veranstaltern/Ausrichtern innerhalb von 10 Tagen auf die 
Homepage des BLV gesetzt, Dann entfällt die Pflicht zur postalischen Übermittlung 
von Papier-Ergebnislisten. 

2. Wenn dies in Ausnahmefällen nicht möglich ist, ist jeweils eine Ergebnisliste (mit dem 
vollständig ausgefüllten Veranstaltungs-Bericht) innerhalb von 10 Tagen per Post oder 
per E-mail an die jeweiligen Statistiker (Adressen s. unten) zu senden. 

3. Bei Starts außerhalb Bayerns ist der Verein des betreffenden Athleten für den Nachweis 
der erzielten Leistung verantwortlich. Der Nachweis kann nur mit einer Ergebnisliste 
oder einem Link auf die Ergebnis-Datei erfolgen. Das Gleiche gilt für Ergebnisse von 
Straßenläufen auf amtlich vermessenen Strecken, die bisher meist nur umständlich 
und zeitraubend auf irgendwelchen Vereins-Homepages zu finden sind. 

4. Folgende Angaben müssen in jeder Ergebnisliste enthalten sein: 
• bei allen Wettbewerben: Rangfolge, Athleten-Nummer, Name, Vorname, Geburtsjahr, 

Verein und Leistung des Athleten; 
• bei Staffeln sind von allen Läufern Athleten-Nummer, Name, Vorname und Geburtsjahr 

in der Reihenfolge des tatsächlichen Einsatzes anzugeben; 
• bei Mannschaften sind für alle gewerteten Athleten Athleten-Nummer, Name, Vorname, 

Geburtsjahr und Leistung anzugeben; 
• es sind alle Leistungen aufzunehmen, auch Ergebnisse der Vor- und Zwischenläufe 

bzw. der Vorkämpfe und Qualifikationen; 
• bei allen Läufen bis einschließlich 200 m und bei Weit- und Dreisprung sind die 

Angaben zum tatsächlich gemessenen Wind zwingend vorgeschrieben. Dies gilt auch 
für Schüler A; 

• bei Mehrkämpfen sind die Einzelergebnisse in der von der Veranstaltungsordnung des 
DLV vorgeschrieben Reihenfolge aufzuführen — auch dann, wenn der Wettkampf in 
abweichender Reihenfolge stattgefunden hat; 

• bei Hürdenläufen müssen die Hürdenhöhen und bei Wurf-Wettbewerben die 
Gewichte angegeben werden, falls sie von der Regel abweichen; 

• bei durchgeführter Handzeitnahme dürfen die Zeiten nicht auf hundertstel Sekunden 
angegeben werden. 

Folgende Wettkampf-Ergebnisse werden nicht in die Bestenliste aufgenommen: 
• Ergebnisse von nicht genehmigten Veranstaltungen; 
• Ergebnisse von nicht ausgeschriebenen Wettbewerben; 
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• Ergebnisse von Athleten, die keinen Startpass besitzen; 
• Ergebnisse von Athleten, die gegen § 8 der DLO verstoßen haben; 
• Ergebnisse mit fehlenden Angaben zum gemessenen Wind; 
• Handzeiten für alle Läufe bis 1500 m; 
• Ergebnisse von nicht amtlich vermessenen Straßenläufen; 
• Mannschafts-Ergebnisse, wenn Mannschaft nicht ausgeschrieben und vom Veranstal-

ter nicht ausgewertet. 
Um die zeitaufwendige Handarbeit der Statistiker zu erleichtern, ist nicht nur die konse-
quente Angabe der Athleten-Nummern wichtig, sondern auch ein Upload der bin-Ergeb-
nisdatei auf die Homepage des BLV. 
In unregelmäßigen Zeitabständen werden während der Saison die aktuellen Bestenlisten 
auf der Homepage des BLV veröffentlicht. Korrekturen können jederzeit eingebracht wer-
den, aber nur mit Hinweis auf eine Ergebnis-Datei. 

Richtlinien für Veranstalter zur Statistik 
(1) Verwendung eines EDV-Programms zur Wettkampf-Durchführung 
(2) Erfassung der Teilnehmer mit Verwendung der BLV-Startpass-Datei 
(3) Speichern der Ergebnisse in eine HTML-Datei und eine BLN-Datei zum Einlesen 

in die Bestenliste 
(4) Veröffentlichung dieser beiden Dateien auf der BLV-Homepage 

Für COSAWIN Anwender:  
(1) Von Vereinen, die eine COSAWIN-Lizenz haben, wird per E-mail die neueste Pro-

gramm-Version von RenzieSoft@aol.com  angefordert. 
(2) Im Internet unter http://www.blv-sport.de/index.php?id=158  wird die aktuel-

le Startpassdatei Startpassdatei.zip herunter geladen, gespeichert und entpackt. 
In COSAWIN wird der Zugriffspfad eingestellt. Die Teilnehmer werden mit Hilfe der 
Athleten-Nummer oder durch Namen-Vorgabe eingegeben. 

(3) Nach Ende der Wettkämpfe und korrekter Eingabe aller Ergebnisse wird unter 
Ergebnisse eine html-Datei mit Athleten-Nr. sowie bei Datei / Export - Daten aus-
geben / Bestendaten eine bin-Datei erzeugt. 

(4) Die HTML-Datei und die BLN-Datei werden mit Hilfe der Veranstaltungsnummer 
und des PIN auf die Homepage des BLV geladen. 

Für Rieping Anwender:  
(2) Im Internet unter http://www.blv-sport.de/service/startpassdatei.php  wird die ak-

tuelle Startpassdatei startpass.exe sowie die Umwandlungsdatei stawett.exe 
und als Anleitung die Datei Kurzanleitung.pdf herunter geladen und gespeichert. 
Durch Doppelklick wird die Datei startpass.exe entpackt. Mit Doppelklick wird das 
Umwandlungsprogramm stawett.exe gestartet. und in der Hauptauswahl Punkt 
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4 gewählt. Die Vereins-Datei lautet verein.spv und die Athleten-Datei stammat.spv. 
Die Athleten- und Vereinsdaten für Rieping werden dann automatisch in C:\SPORT  
erzeugt. In den Rieping-Programmen können die Teilnehmer mit Hilfe der Athleten-
Nummer (wobei jeweils eine 0 anzuhängen ist) oder durch Kurzname und TAB einge-
geben werden. 

(3) Nach Ende der Wettkämpfe und korrekter Eingabe aller Ergebnisse wird unter Listen 
drucken / Ergebnisliste eine HTML- und eine BLN-Datei erzeugt. 

(4) Die HTML-Datei und die BLN-Datei werden mit Hilfe der Veranstaltungsnummer 
und des PIN auf die Homepage des BLV geladen. 

Für Seltec Anwender:  
(1) Von Vereinen, die eine Seltec-Lizenz haben, kann jederzeit eine aktuelle Programm-

Version von www.seltec.at  heruntergeladen werden 
(2) Im Internet unter http://www.bly-sport.de/service/startpassdatei.php  wird die aktuel-

le Startpassdatei als Zip-file herunter geladen und gespeichert. Die entpackte Datei 
(system.mdb) muss in den Ordner \Seltec Track and Field\System\ kopiert werden. Die 
Teilnehmer können dann mit Hilfe der Athleten-Nummer oder durch den Nachnamen 
eingegeben werden, bzw. werden automatisch ergänzt. 

(3) Nach Ende der Wettkämpfe und korrekter Eingabe aller Ergebnisse wird unter Extras 
> Importieren/Exportieren > Format: DLV-Austauschfor-mat > Export: Ergebnisse eine 
eine BLN-Datei Name.bln erzeugt. 

(4) Die HTML-Datei und die BLN-Datei werden mit Hilfe der Veranstaltungsnummer 
und des PIN auf die Homepage des BLV geladen. 

Die Veröffentlichung der beiden Ergebnis-Dateien auf der Homepage des BLV ersetzt die 
Pflicht zur postalischen Übermittlung von fünf Papierlisten. 
In unregelmäßigen Abständen werden die aktuellen Bestenlisten auf der Homepage 
des BLV veröffentlicht. Bei Unstimmigkeiten möge man sich direkt an die zuständigen 
Statistiker wenden. 
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Werfen & Stoßen 1 Starten & Messen 1 Kinderleichtathletik 

Weitere Informationen und Katalog anfordern unter 09843 9356-101, 
info@erhard-sport,dn oder im Internet unter www.erhard-sport.com  

111111MMIMIMIllaiminiMik_ 
ATHLETIK 



«MW 
statt 29,05 
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statt 36,95 

2795 
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aus Kunststoff 
ca. 70 cm lang 
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AKTIONSANGEBOTE 
exklusiv für BLV-Vereine 
Als Partner des BLV haben wir speziell für Sie zwei Hilfsmittel ausgewählt 
und extra günstig kalkuliert, die Sie in jedem Training einsetzen können. 

Die optische und 
akustische Startpistole 
• Gute Schallwirkung 
• Große Sichtfläche 

ERHARD® SPORT Startklappe 
mit großer Sichtfläche aus splitterfreiem Polystyrol. . 
Klappe aus mehrfach verleimter Multiplex-Platte, sehr 
gute Schallwirkung, solide verarbeitet. 0 ca. 30 cm. 
68100 � 1 statt 3&c45-  Stück 27,95 

Eigene 
Herstellung 

ERHARD® SPORT Stoppuhr M50 
Modell für Kampfrichter mit 50 Speicherplätzen 
für Zwischen-, Runden- und Endzeiten. Die ge-
speicherten Zeiten können nach einer Messung 
überdie Recall-Funktion abgerufen werden. Mit 
Umhängekordel. 
• Zwei-Zeilen-Display 
• Anzeigebereich: 9 Std., 59 Min., 59,99 Sek. 
• Rundenzählfunktion für bis zu 99 Runden 
• Kombinierte Timer & Pacer-Funktion 
• 30 Sekunden Time-Out Funktion im Pacer-Modus 
• Optimaler Druckpunkt 
• Spritzwasser- und stoßfest 
[Ü210 � 1 stetee' Stück 22,95I 

TURBO JAIr Übungspeer 
für Kinder, Schüler und Anfänger zum spielenden Erlernen der 
Speerwurf-Grundtechniken, aus robustem Kunststoff. Mit ab-
gerundeter Standard-Kunststoffspitze für das Training im Frei-
en. Entwickelt von Weltrekord-Speerwerfer Tom Petranoff in 
professionellem Design. Farben bunt sortiert. Länge ca. 70 cm. 
Achtung! Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen. 
66286 � I � statt 44595-  Stück 33,95 

ERHARD® SPORT 
Pendel-Übungshürde 
Ideale Trainingshürde zum Erlernen der Hürdentech-
nik:Spannfedermechanik, durch die sich die Hürde 
selbstständig wieder aufrichtet Sie kann dabei in 
beide Richtungen überlaufen werden. Ständer und 
Latte aus pulverbeschichtetem Stahlrohr mit wetter-
festem Lattenpolster (045 mm) aus PE-Schaumstoff 
mit PVC-Bezug für verletzungsfreies Üben. Exakte 
Höheneinstellung per Druckknopf-Mechanik. 

statte Stück 119,- 
statt.169;= Stück 129,- 
statt1-79F Stück 134,- 

aus Gummi 
statt ab 3915" 
Stück ab 

29" 
trial®Übungs-Diskus 
aus Gummi. Hervorragend geeignet für 
das Erlernen der Wurftechnik.Während für 
Anfänger der Griff des Diskus vorgesehen 
ist, benutzen Fortgeschrittenedie bequemen 
Fingermulden. Für Rechts- und Linkshänder. 
67297 400 g pink statt39re Stück 29,95 
67294 600 g gelb statt 4495 Stück 33,95 
67295 800 g lila stanken-  Stück 37,95 
67296 1000 g rot statt 5415 Stück 41,95 

66047 
66048 
66049 

3 Höhen - 50 bis 76 cm 
5 Höhen - 60 bis 91 cm 
6 Höhen - 68 bis 107 cm 

Bestell-Hotline 09843 9356-101 
Diese Artikel können nur telefonisch bestellt werden - unter Angabe der BLV-Mitgliedsnummer. 

Aktionspreise nur für BLV-Vereine - gültig bei Bestellung bis 31.03.2014 
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Die Adressen der BLV-Statistiker lauten: 

Statistiker 
Erwachsene 

Horst Rankl 
12 08581-4324 (p) 
0176/40263112 

Baronreihe 1 
94065 Waldkirchen 
> horst.rankl@t-online.de  

Statistiker 
Jugend 

Manfred Schönbeck 
72 08157-901036 
Fax: 08157-901037 

Ascheringer Weg 2a 
82343 Pöcking 
, . manfred@schoenbeck.org  

Statistiker 
Schüler 

Hermann Schützeichel 
IC 08121-1633 
Fax: 08121-6860 

Bahnhofstr. 12 
85570 Markt Schwaben 
hermann.schuetzeichel@t-online.de  

Statistiker 
Senioren 

Manfred Meffert 
12 08241-6053028 

Hochstattweg 4b, 
86807 Buchloe 

, meffert.manfred@arcorde 

Statistiker 
Archiv 

Heinrich Lange 
1208231-2791 

Donauwörther-Str. 12 a 
86343 Königsbrunn 

egnal@online.de  

Statistik- 
Koordinator 

N.N. . � . statistik@blv-sport.de  
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SIEGERTYPEN! 
Offsetdruck Grafik 

Design � Digitaldruck 
Veredelung 

Prägung � Siebdruck 
Weiterverarbeitung 

MÜHLBAUER DRUCK bietet Ihnen alle Vorteile einer modernen Offset - Digital Druckerei. Wir fertigen 
qualitativ hochwertige Produkte und bieten Ihnen vielfältige Möglichkeiten der Veredelung. 
Unser erfahrenes Team steht Ihnen gern zur Verfügung. 

MÜHLBAUER 
DRUCK www.muehlbauer-druck.de  

MÜHLBAUER DRUCK GMBH • Benzstrasse 1 • 82178 Puchheim • Tel. 089 - 78 57 666 • Fax 089 - 78 57 66 89 



BLV Mitglieder 
erhalten 5% Rabatt 

auf alle Reisen 

Der Bayerische Leichtathletik Verband und EUROTOURS 
gehen gemeinsam mit JUST AWAY auf Reisen 

Auf www.blv.justaway.com  können alle BLV Mitglieder tolle Reisen buchen 
und von exklusiven Preisvorteilen profitieren. 

www.blv.justaway.com  

Gruppen-Vereins-Busreisen 
von EUROTOURS 
www.eurotours-gruppenreisen.at  
Michael Fuchs: Mobil: +43664 6103545, 
email: michael.fuchs©eurotours.at 

-7 

EUROTOURS 
INTERNATIONAL 



FOR FITNESS UND FREIZEITSPORT 
des Bayerischen Leichtathletik-Verbandes e.V. 

Auszug aus dem Jahresprogramm 2014 

Ernahrung 

08./09. Feb Schneeschuh-Tage 
Zenting / Bay. Wald 

Marz � Aqua- und Coretraining 
Adelsdorf / Neuhaus 

 

AKADEMIE 

 

Laufsport 

 

   

Fitness und 
Gesundheitssport 

Wellness und 
Entspannung 

Walking und 
Nordic Walking 

05. -12. Apr Seniorentrainingslager 
Igea Marina / Italien 

26./27. Apr Motivation im Sport 
Adelsdorf / Neuhaus 

Oktober � Ausbildung zum 
Lauftreffleiter / 
Nordic Walking Guide 
Bad Fussing 

15./16. Nov Aqua- und Coretraining 
Neualbenreuth 

Weitere Informationen: www.blv-sport.de  
Kontakt: urban@blv-sport.de  



LEICHT 
Laufen 1 Springen 1 Werfen & Stoßen 1 Starten & Messen Kinderleichtathletik 

Partner des 

 

ERHARDR SPORT 

0 ATHLETIK Weitere Informationen und Katalog anfordern unter 09843 9356-101, 
info@erhard-sport.de  oder im Internet unter www.erhard-sport.com  

 


